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FITXA TÈCNICA PER ESTUDIS D’OPINIÓ

Definitiva per entrar el REO

1. Objecte del contracte i necessitats a satisfer

Títol de l'estudi d'opinió:

Resum de l'objecte:

Necessitats a satisfer:

Està inclòs al Pla anual: No

2. Altres paràmetres tècnics

2.1 Fitxa tècnica
Metodologia quantitativa:

Lot 1. Enquestes presencials

Lot 2. Enquestes telefòniques

Lot 3. Enquestes per Internet/en línia amb marc mostral
Seleccionar: Observacions: n Error

1. Durada qüestionari: >25' a 30'
2. Grandària mostra: >5000 9.394 1,01
3. Univers: Persones de 16 i més anys residents a Catalunya.
4. Mostreig: Probabilístic/Sense mostreig

Enquesta sobre les discriminacions a Catalunya. 
2023

Realització d’una enquesta en línia a una mostra d’un 
màxim de 50.000 persones i amb una durada màxima 
de 25 minuts.
El Departament d’Igualtat i Feminismes (en endavant, 
el Departament), mitjançant l’Oficina d’ Igualtat de 
Tracte i No-discriminació (en endavant, OITND) a qui 
li correspon l’atribució de promoure la garantia dels 
drets de la ciutadania en les polítiques públiques, 
necessita realitzar una enquesta associada als 
objectius del Pla Governamental (en endavant, 
l’enquesta) a fi de disposar d’una font de coneixement 
i informació sobre les discriminacions a Catalunya en 
el marc de la Llei 19/2020, del 30 de desembre, 
d’igualtat de tracte i no-discriminació.
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Observacions / FAQ's

5. Nombre de quotes: 0 quotes
6. Àmbit: Catalunya
7. Marc mostral: Llistat d'univers
8. Recordatoris: 1 o 2 recordatoris
9. Retrucades: Cap

a) El preu unitari màxim licitació: 11,19 € 
b) Preu unitari final: 7,82 € 

Lot 4. Enquestes per Internet/en línia amb panels d’accés (Access panels)

Metodologia qualitativa:

Reunions de grup

Altres metodologies:

Metodologies no incloses en els apartats anteriors
especifiqueu:

2.2 Qüestionari i/o guió de les entrevistes

Brifing o primer esborrany
Definitiu
Altres (especifiqueu):

3. Altres dades de l'estudi
especificar (unitat/DG i Departament):

3.1 Promotor de l'estudi:

3.2 Executor de l'estudi Especificar:

Direcció i disseny

Treball de camp i informe descriptiu de resultats observacions
Presencial Empreses Lot 1:

Telefònic Empreses Lot 2:

Internet amb marc mostral

Internet amb panel Empreses Lot 4:

Reunions de grup Empreses Lot 5:

ODEC, CENTRO DE CÁLCULO Y APLICACIONES INFORMATICAS, SA

L’Oficina d’ Igualtat de Tracte i No-discriminació i el 
Centre d'Estudis d'Opinió.

Realitzat per l’Idescat a partir del disseny definit pel CEO és 
una mostra estratificada en 5 estrats de seccions censals 
definits pel nivell de renda, i una selecció
aleatòria d’individus dins de cada estrat de la mostra. 
L’afixació de la mostra no és proporcional.

Direcció de Serveis del Departament d’Igualtat i 
Feminismes.
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Observacions / FAQ's

Altres metodologies Especificar:

Anàlisi i informes addicionals Especificar:

Altres Especificar:

3. Cost de l'estudi Cost màxim segons 
Acord marc

€ (IVA no inclòs)

Cost unitat 
promotora

€ (IVA no inclòs)

Direcció i disseny - € - € 
Treball de camp i informe descriptiu de resultats

Lot 1: Presencial - € - € 
Lot 2: Telefònic - € - € 
Lot 3: Internet amb marc mostral 80.550,00 € 73.441,90 €    
Lot 4: Internet amb panel - € - € 
Lot 5: Reunions de grup - € - € 
Altres metodologies - € - € 

Anàlisi i informes addicionals - € - € 
Altres - € - € 
Total 80.550,00 € 73.441,90 €    

4. Calendari d’execució del contracte

Treball de camp:  del  28/11/2023 al 15/2/2024

Lliurament dels fitxers de resultats per part del contractista:   31/12/2023
Presentació dels resultats per part del promotor:  durant l'any 2024

Documentació que s'adjunta a aquesta fitxa tècnica
Fitxers definitius per entrada al REO

Qüestionari
Guió de les reunions
Taules estadístiques
Informe de resultats
Microdades de l'estudi
Altres (especificar):

Especifiqueu les dates (dia o mes, any)

L'enviament del darrer recordatori per contestar l'enquesta és va realitzar el 30/12/2023, en 
conseqüència van seguir entrant enquestes durant el mes de gener i febrer.
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Freqüències Percentatges % Acumulat
Total 9394 100 100

Base TOTAL 9394 100 100
Província
Base pond: Total 9380 99,9 0
Barcelona 6778 72,3 72,3
Girona 978 10,4 82,7
Lleida 586 6,2 88,9
Tarragona 1038 11,1 100

Grandària del municipi
Base pond: Total 9380 99,9 0
<2.000 habitants 415 4,4 4,4
2.001-10.000 habitants 1243 13,3 17,7
10.001-50.000 habitants 2628 28 45,7
50.001-150.000 habitants 1853 19,8 65,4
150.001-1.000.000 habitants 1153 12,3 77,7
>1.000.000 habitants 2088 22,3 100

Grup territorial de similitud sociopolítica
Base pond: Total 9380 99,9 0
1 1235 13,2 13,2
2 1187 12,7 25,8
3 1657 17,7 43,5
4 3544 37,8 81,3
5 1757 18,7 100

Base pond: Total 9380 99,9 0
Català 5283 56,3 56,3
Castellà 3875 41,3 97,6
Anglès 108 1,2 98,8
Àrab 46 0,5 99,3
Francès 23 0,2 99,5
Romanès 15 0,2 99,7
Xinès 28 0,3 100
Aranès 1 0 100

Base pond: Total 9380 99,9 0
Sí, tinc la ciutadania (espanyola) 7639 81,4 81,4
Sí, tinc la ciutadania i una altra 317 3,4 84,8
No tinc la ciutadania espanyola (soc 
estranger/a) 1369 14,6 99,4
No contesta 55 0,6 100

Base pond: Total 9380 99,9 0
Masculí 4562 48,6 48,6
Femení 4799 51,2 99,8
No contesta 19 0,2 100

Grups d’edat
Base pond: Total 9380 99,9 0
De 16 a 24 anys 1049 11,2 11,2
De 25 a 34 anys 1288 13,7 24,9
De 35 a 49 anys 2599 27,7 52,6
De 50 a 64 anys 2280 24,3 76,9
Més de 64 anys 2133 22,7 99,7
No contesta 31 0,3 100

6. Quin és el seu sexe? Indiqui el que consta en  els seus documents oficials.

 Prefereix que li faci les preguntes en català o en castellà?

5. Vostè té la ciutadania espanyola?
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Freqüències Percentatges % Acumulat
Total 9394 100 100
1. On va néixer vostè?
Base pond: Total 9380 99,9 0
Catalunya 5505 58,7 58,7
Una altra comunitat autònoma 1655 17,6 76,3
Fora d’Espanya 2195 23,4 99,7
No contesta 25 0,3 100

Base pond: Total. Altres CCAA 1655 17,6 0
Andalusia 474 28,6 28,6
Aragó 128 7,7 36,4
Principat d’Astúries 16 1 37,4
Illes Balears 13 0,8 38,1
Illes Canàries 4 0,3 38,4
Cantàbria 13 0,8 39,2
Castella i Lleó 137 8,3 47,4
Castella - La Manxa 77 4,7 52,1
Catalunya 0 0 52,1
Comunitat Valenciana/País Valencià 74 4,5 56,6
Extremadura 99 6 62,5
Galícia 74 4,5 67
Comunitat de Madrid 54 3,3 70,3
Regió de Múrcia 19 1,1 71,4
Comunitat Foral de Navarra 14 0,9 72,3
País Basc/Euskadi 31 1,9 74,2
La Rioja 9 0,5 74,7
Ceuta 3 0,2 74,9
Melilla 14 0,8 75,7
No contesta 402 24,3 100

Base pond: Total. Fora Espanya 2195 23,4 0
No ho sap lloc 366 16,7 16,7
Marroc, el 343 15,6 32,3
Colòmbia 153 7 39,3
Romania 93 4,2 43,5
Argentina 92 4,2 47,7
Veneçuela 77 3,5 51,3
Equador 71 3,3 54,5
Hondures 70 3,2 57,7
Perú 68 3,1 60,8
Pakistan 62 2,8 63,6
Itàlia 45 2,1 65,6
Bolívia 45 2 67,7
França 45 2 69,7
República Dominicana 43 2 71,7
Brasil 40 1,8 73,5
Índia 33 1,5 75
Rússia 31 1,4 76,5
Xile 31 1,4 77,9
Xina 29 1,3 79,2
Alemanya 26 1,2 80,4
Uruguai 26 1,2 81,6
Filipines 24 1,1 82,7
Senegal 22 1 83,7
Paraguai 22 1 84,7
Cuba 20 0,9 85,6
Ghana 19 0,9 86,5
Mèxic 17 0,8 87,3
Ucraïna 16 0,7 88
Gàmbia 15 0,7 88,7
Regne Unit 14 0,7 89,3

3. En quin país va néixer vostè?

2. A quina comunitat autònoma va néixer vostè?
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Freqüències Percentatges % Acumulat
Total 9394 100 100
Algèria 13 0,6 89,9
Països Baixos 11 0,5 90,4
Polònia 11 0,5 90,9
Suïssa 9 0,4 91,3
Bèlgica 9 0,4 91,7
El Salvador 9 0,4 92,1
Nicaragua 9 0,4 92,5
Bulgària 9 0,4 92,9
Portugal 8 0,4 93,3
Estats Units, els 8 0,4 93,7
Guinea 7 0,3 94
Guinea Equatorial 6 0,3 94,2
Bangladesh 6 0,3 94,5
Japó 6 0,3 94,8
Irlanda 6 0,3 95,1
Afganistan 5 0,2 95,3
Turquia 5 0,2 95,5
Mali 4 0,2 95,7
Nigèria 4 0,2 95,9
Sud-àfrica 4 0,2 96,1
Hongria 4 0,2 96,2
Andorra 4 0,2 96,4
Nepal 4 0,2 96,6
Camerun 3 0,1 96,8
Madagascar 3 0,1 96,9
Sudan, el 3 0,1 97
Tanzània 3 0,1 97,2
Geòrgia 3 0,1 97,3
Estònia 3 0,1 97,5
Iran 3 0,1 97,6
Israel 3 0,1 97,7
Síria 3 0,1 97,9
Tailàndia 3 0,2 98
Sèrbia 3 0,1 98,2
Austràlia 3 0,1 98,3
Egipte 2 0,1 98,4
Bòsnia i Hercegovina 2 0,1 98,5
Tunísia 2 0,1 98,5
Belarús 2 0,1 98,6
Lituània 2 0,1 98,7
Grècia 2 0,1 98,8
Àustria 2 0,1 98,9
Iraq, l' 2 0,1 98,9
Burkina Faso 2 0,1 99
Moldàvia 2 0,1 99,1
Guinea-Bissau 1 0 99,1
Albània 1 0 99,2
Mauritània 1 0 99,2
Txèquia 1 0,1 99,3
Togo 1 0 99,3
Canadà 1 0,1 99,4
Eslovàquia 1 0,1 99,4
Suècia 1 0 99,5
Guatemala 1 0 99,5
Panamà 1 0,1 99,6
Macedònia 1 0,1 99,7
Emirats Àrabs Units, els 1 0,1 99,7
Letònia 1 0 99,7
Angola 1 0 99,8
Kuwait 1 0,1 99,8
Líban 1 0,1 99,9
Corea del Sud 1 0 99,9
Kazakhstan 1 0 100
Líbia 0 0 100
Vietnam 0 0 100
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Freqüències Percentatges % Acumulat
Total 9394 100 100

3850 41 0
Abans de 1950 51 1,3 1,3
1950-1959 198 5,1 6,5
1960-1969 523 13,6 20
1970-1979 406 10,6 30,6
1980-1989 166 4,3 34,9
1990-1994 120 3,1 38
1995-1999 156 4,1 42,1
2000-2004 473 12,3 54,4
2005-2009 543 14,1 68,5
2010-2014 230 6 74,5
2015-2019 580 15,1 89,5
Després de 2019 357 9,3 98,8
No contesta 120 3,1 101,9

Mitjana 1994,43
Desviació típica 22,31

8. Quants fills o filles té vostè?
Base pond: Total 9380 99,9 0
Cap 3003 32 32
1 1791 19,1 51,1
2 2945 31,4 82,5
3 865 9,2 91,7
4 280 3 94,7
5 70 0,7 95,5
6 42 0,5 95,9
7 14 0,1 96,1
8 7 0,1 96,1
9 1 0 96,1
10 2 0 96,2
11 2 0 96,2
No contesta 357 3,8 100
Responen
Mitjana 1,35
Desviació típica 1,26
Tenen fills/es
Mitjana 2,03
Desviació típica 1

Base pond: Total. Tenen fills/es 6019 64,1 0
Cap 3202 53,2 53,2
1 1070 17,8 71
2 598 9,9 80,9
3 98 1,6 82,5
4 26 0,4 83
5 2 0 83
8 1 0 83
No contesta 1022 17 100
Tenen fills/es >12 anys
Mitjana 1,49
Desviació típica 0,69

Base pond: En línia 6688 71,2 0
Molt 909 13,6 13,6
Bastant 2669 39,9 53,5
Poc 2466 36,9 90,4
Gens 616 9,2 99,6
No contesta 29 0,4 100

10. Segons la seva opinió. com d’habitual és a Catalunya la discriminació pel color de la pell?

9. I quants dels seus fills o filles tenen menys de 12 anys?

4. Quin any va arribar a Catalunya per  quedar-s’hi?
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Freqüències Percentatges % Acumulat
Total 9394 100 100

Base pond: En línia 6688 71,2 0
Molt 931 13,9 13,9
Bastant 3056 45,7 59,6
Poc 2255 33,7 93,3
Gens 428 6,4 99,7
No contesta 19 0,3 100

Base pond: En línia 6688 71,2 0
Molt 1037 15,5 15,5
Bastant 3032 45,3 60,9
Poc 2160 32,3 93,1
Gens 447 6,7 99,8
No contesta 11 0,2 100

Base pond: En línia 6688 71,2 0
Molt 613 9,2 9,2
Bastant 2030 30,3 39,5
Poc 2990 44,7 84,2
Gens 1025 15,3 99,5
No contesta 31 0,5 100

Base pond: En línia 6688 71,2 0
Molt 854 12,8 12,8
Bastant 2140 32 44,8
Poc 2833 42,4 87,1
Gens 846 12,7 99,8
No contesta 15 0,2 100

Base pond: En línia 6688 71,2 0
Molt 395 5,9 5,9
Bastant 1520 22,7 28,6
Poc 3248 48,6 77,2
Gens 1510 22,6 99,8
No contesta 15 0,2 100

Base pond: En línia 6688 71,2 0
Molt 1028 15,4 15,4
Bastant 2567 38,4 53,8
Poc 2256 33,7 87,5
Gens 730 10,9 98,4
No contesta 107 1,6 100

Base pond: En línia 6688 71,2 0
Molt 502 7,5 7,5
Bastant 1836 27,4 35
Poc 2998 44,8 79,8
Gens 1324 19,8 99,6
No contesta 29 0,4 100

Base pond: En línia 6688 71,2 0
Molt 615 9,2 9,2
Bastant 2053 30,7 39,9
Poc 3136 46,9 86,8
Gens 830 12,4 99,2
No contesta 54 0,8 100

15. Segons la seva opinió. com d’habitual és a Catalunya la discriminació per l’edat?

16. Segons la seva opinió. com d’habitual és a Catalunya la discriminació per ser una persona trans* o no-binària?

17. Segons la seva opinió. com d’habitual és a Catalunya la discriminació per ser dona?

18. Segons la seva opinió. com d’habitual és a Catalunya la discriminació per l’orientació sexual (lesbiana. gai. bisexual o d’altres)?

13. Segons la seva opinió. com d’habitual és a Catalunya la discriminació per la religió?

12. Segons la seva opinió. com d’habitual és a Catalunya la discriminació pel lloc de procedència o la nacionalitat?

14. Segons la seva opinió. com d’habitual és a Catalunya la discriminació per la llengua?

11. Segons la seva opinió. com d’habitual és a Catalunya la discriminació per l’origen ètnic o cultural?
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Freqüències Percentatges % Acumulat
Total 9394 100 100

Base pond: En línia 6688 71,2 0
Molt 328 4,9 4,9
Bastant 1531 22,9 27,8
Poc 3388 50,7 78,5
Gens 1406 21 99,5
No contesta 35 0,5 100

Base pond: En línia 6688 71,2 0
Molt 580 8,7 8,7
Bastant 2095 31,3 40
Poc 2948 44,1 84,1
Gens 1025 15,3 99,4
No contesta 40 0,6 100

Base pond: En línia 6688 71,2 0
Molt 839 12,5 12,5
Bastant 2698 40,3 52,9
Poc 2499 37,4 90,2
Gens 637 9,5 99,8
No contesta 16 0,2 100

Base pond: En línia 6688 71,2 0
Molt 858 12,8 12,8
Bastant 2828 42,3 55,1
Poc 2476 37 92,1
Gens 516 7,7 99,8
No contesta 10 0,2 100

Base pond: En línia 6688 71,2 0
Molt 1306 19,5 19,5
Bastant 2634 39,4 58,9
Poc 1845 27,6 86,5
Gens 819 12,2 98,7
No contesta 84 1,3 100

Base pond: En línia 6688 71,2 0
Molt 259 3,9 3,9
Bastant 1227 18,3 22,2
Poc 3031 45,3 67,5
Gens 2030 30,3 97,9
No contesta 142 2,1 100

Base pond: En línia 6688 71,2 0
Molt 249 3,7 3,7
Bastant 1151 17,2 20,9
Poc 3272 48,9 69,9
Gens 1864 27,9 97,7
No contesta 151 2,3 100

23c. Fins a quin punt creu que són habituals a Catalunya les situacions següents per un motiu racista? Atacs a espais vinculats a algun grup o 
col·lectiu del qual forma part

23b. Fins a quin punt creu que són habituals a Catalunya les situacions següents per un motiu racista? Impediments per poder tenir llocs de 
culte religiós

23a. Fins a quin punt creu que són habituals a Catalunya les situacions següents per un motiu racista? Impediments per llogar o comprar un 
habitatge

22. Segons la seva opinió. com d’habitual és a Catalunya la discriminació per la situació econòmica o nivell econòmic?

21. Segons la seva opinió. com d’habitual és a Catalunya la discriminació per l’aspecte físic?

20. Segons la seva opinió. com d’habitual és a Catalunya la discriminació per tenir alguna discapacitat o diversitat funcional?

19. Segons la seva opinió. com d’habitual és a Catalunya la discriminació per les condicions de salut?
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Freqüències Percentatges % Acumulat
Total 9394 100 100

Base pond: En línia 6688 71,2 0
Molt 463 6,9 6,9
Bastant 2133 31,9 38,8
Poc 2988 44,7 83,5
Gens 1030 15,4 98,9
No contesta 74 1,1 100

Base pond: En línia 6688 71,2 0
Molt 536 8 8
Bastant 1985 29,7 37,7
Poc 2885 43,1 80,8
Gens 1178 17,6 98,4
No contesta 104 1,6 100

Base pond: En línia 6688 71,2 0
Molt 332 5 5
Bastant 1083 16,2 21,1
Poc 3123 46,7 67,8
Gens 2093 31,3 99,1
No contesta 59 0,9 100

Base pond: En línia 6688 71,2 0
Molt 689 10,3 10,3
Bastant 1736 26 36,3
Poc 2763 41,3 77,6
Gens 1394 20,8 98,4
No contesta 107 1,6 100

Base pond: En línia 6688 71,2 0
Molt 155 2,3 2,3
Bastant 610 9,1 11,4
Poc 3110 46,5 57,9
Gens 2758 41,2 99,2
No contesta 55 0,8 100

Base pond: En línia 6688 71,2 0
Molt 212 3,2 3,2
Bastant 693 10,4 13,5
Poc 2985 44,6 58,2
Gens 2684 40,1 98,3
No contesta 114 1,7 100

23i. Fins a quin punt creu que són habituals a Catalunya les situacions següents per un motiu racista? Tracte discriminatori o menyspreu per 
part dels serveis socials.

23h. Fins a quin punt creu que són habituals a Catalunya les situacions següents per un motiu racista? Tracte discriminatori o menyspreu per 
part dels serveis de salut

23g. Fins a quin punt creu que són habituals a Catalunya les situacions següents per un motiu racista? Tracte discriminatori o menyspreu per 
part de cossos policials.

23f. Fins a quin punt creu que són habituals a Catalunya les situacions següents per un motiu racista? Rebre una pitjor atenció per part dels 
serveis públics

23e. Fins a quin punt creu que són habituals a Catalunya les situacions següents per un motiu racista? Rebuig en l’accés a algun lloc de feina 
per al qual estava qualificat/ada

23d. Fins a quin punt creu que són habituals a Catalunya les situacions següents per un motiu  racista? Menyspreu als costums o formes 
culturals pròpies
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Freqüències Percentatges % Acumulat
Total 9394 100 100

Base pond: En línia 6688 71,2 0
Molt 349 5,2 5,2
Bastant 1134 17 22,2
Poc 3172 47,4 69,6
Gens 1931 28,9 98,5
No contesta 102 1,5 100

Base pond: En línia 6688 71,2 0
Molt 305 4,6 4,6
Bastant 1494 22,3 26,9
Poc 3275 49 75,9
Gens 1527 22,8 98,7
No contesta 87 1,3 100

Base pond: En línia 6688 71,2 0
Molt 150 2,2 2,2
Bastant 947 14,2 16,4
Poc 3468 51,9 68,3
Gens 1999 29,9 98,1
No contesta 124 1,9 100

Base pond: En línia 6688 71,2 0
Molt 334 5 5
Bastant 1787 26,7 31,7
Poc 3251 48,6 80,3
Gens 1240 18,5 98,9
No contesta 77 1,1 100

Base pond: En línia 6688 71,2 0
Molt 880 13,2 13,2
Bastant 2190 32,7 45,9
Poc 2426 36,3 82,2
Gens 1024 15,3 97,5
No contesta 168 2,5 100

Base pond: En línia 6688 71,2 0
Molt 274 4,1 4,1
Bastant 1295 19,4 23,5
Poc 3193 47,7 71,2
Gens 1841 27,5 98,7
No contesta 85 1,3 100

23o. Fins a quin punt creu que són habituals a Catalunya les situacions següents per un motiu racista? Impediment per accedir a un servei 
privat. com botigues. bars. discoteques etc.

23n. Fins a quin punt creu que són habituals a Catalunya les situacions següents per un motiu racista? Rebuig o amenaces a través de les 
xarxes socials

23m. Fins a quin punt creu que són habituals a Catalunya les situacions següents per un motiu racista? Rebuig o menyspreu en l’entorn del 
barri 
o municipi

23l. Fins a quin punt creu que són habituals a Catalunya les situacions següents per un motiu racista? Rebuig o menyspreu en l’entorn familiar

23k. Fins a quin punt creu que són habituals a Catalunya les situacions següents per un motiu racista? Tracte discriminatori a la feina / al lloc 
on treballa.

23j. Fins a quin punt creu que són habituals a Catalunya les situacions següents per un motiu racista? Tracte discriminatori o menyspreu a 
l’escola o els serveis educatius.
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Freqüències Percentatges % Acumulat
Total 9394 100 100

Base pond: En línia 6688 71,2 0
Molt 365 5,5 5,5
Bastant 1774 26,5 32
Poc 3201 47,9 79,8
Gens 1278 19,1 98,9
No contesta 71 1,1 100

Base pond: Total 9380 99,9 0
Sí 3070 32,7 32,7
No 6226 66,4 99,1
No contesta 84 0,9 100

Base pond: Total. Ha patit discriminació 3070 32,7

Rebre una pitjor atenció per part dels 
serveis 
públics 1531 49,9

Tracte discriminatori a la feina / al lloc on 
treballa 1528 49,8

Rebuig en l'accés a algun lloc de feina per 
al 
qual estava qualificat/ada 1515 49,4
Impediments per llogar o comprar un 
habitatge 1367 44,5

Tracte discriminatori o menyspreu a 
l'escola o 
els serveis educatius 1332 43,4

Tracte discriminatori o menyspreu per part 
de 
cossos policials 1117 36,4

Rebuig o menyspreu en l'entorn del barri o 
municipi 1061 34,6
Menyspreu als costums o formes culturals 
pròpies 1049 34,2
Algun tipus d'agressió física 917 29,9
Rebuig o amenaces a través de les xarxes 
socials 892 29,1
Atacs a espais vinculats a algun grup o 
col·lectiu del qual forma part 745 24,3

Tracte discriminatori o menyspreu per part 
dels 
serveis de salut 740 24,1

Impediment per accedir a un servei privat, 
com 
botigues, bars, discoteques, etc. 740 24,1
Rebuig o menyspreu en l'entorn familiar 648 21,1

Tracte discriminatori o menyspreu per part 
dels 
serveis socials 605 19,7
D'altres (sense literal expresat) 441 14,4
D'altres (literal expresat) 388 12,6

Impediments per poder tenir llocs de culte 
religiós 274 8,9

25. Quines situacions de discriminació viu o ha viscut alguna vegada a Catalunya?

24. Ha patit vostè algun tipus de discriminació a Catalunya alguna vegada?

23p. Fins a quin punt creu que són habituals a Catalunya les situacions següents per un motiu racista? Algun tipus d’agressió física
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Freqüències Percentatges % Acumulat
Total 9394 100 100

Base pond: Total. Discriminació lloguer 1367 14,5
Situació econòmica o nivell dingressos 777 56,9
Lloc de procedència o nacionalitat 570 41,7
Origen ètnic o cultural 302 22,1
Edat 295 21,6
Llengua 252 18,4
Color de pell 225 16,5

Aspecte físic (indumentària, pes, estatura, 
tatuatges, pírcings) 206 15,1
Religió 176 12,9
Sexe o gènere, identitat de gènere 151 11,1
Discapacitat / diversitat funcional 80 5,8
Orientació sexual 53 3,9
Condicions de salut 52 3,8
D'altres 59 4,3
No contesta 81 5,9

Base pond: Total. Discriminació lloguer 1367 14,5 0
Cada dia 102 7,4 7,4
Cada setmana 29 2,1 9,6
Cada mes 38 2,8 12,4
Algunes vegades a l’any 201 14,7 27,1
Algunes vegades a la meva vida 548 40,1 67,3
Només m’ha passat una vegada 241 17,6 84,9
No contesta 207 15,1 100

Base pond: Total. Discriminació llocs de 
culte 274 2,9
Religió 167 60,7
Origen ètnic o cultural 117 42,7
Lloc de procedència o nacionalitat 110 40
Llengua 70 25,7
Color de pell 53 19,3

Aspecte físic (indumentària, pes, estatura, 
tatuatges, pírcings) 34 12,5
Situació econòmica o nivell dingressos 34 12,4
Sexe o gènere, identitat de gènere 26 9,3
Discapacitat / diversitat funcional 17 6,1
Orientació sexual 17 6,1
Condicions de salut 11 4
Edat 8 2,8
D'altres 24 8,7
No contesta 26 9,5

Base pond: Total. Discriminació llocs de 
culte 274 2,9 0
Cada dia 22 8 8
Cada setmana 13 4,8 12,8
Cada mes 8 2,9 15,7
Algunes vegades a l’any 44 15,9 31,6
Algunes vegades a la meva vida 108 39,5 71,1
Només m’ha passat una vegada 32 11,7 82,8
No contesta 47 17,2 100

27b. Amb quina freqüència pateix o ha patit les següents situacions de discriminació a Catalunya?  Impediments per poder tenir llocs de culte 
religiós

26b. Per quin o quins motius creu que es produeix o es va produir? Impediments per poder tenir llocs de culte religiós.

27a. Amb quina freqüència pateix o ha patit les següents situacions de discriminació a Catalunya?  Impediments per llogar o comprar un 
habitatge

26a. Per quin o quins motius creu que es produeix o es va produir? Impediments per llogar o comprar un habitatge.
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Freqüències Percentatges % Acumulat
Total 9394 100 100

Base pond: Total. Discriminació grup 
vinculat 745 7,9
Llengua 235 31,6

Aspecte físic (indumentària, pes, estatura, 
tatuatges, pírcings) 202 27,1
Sexe o gènere, identitat de gènere 199 26,8
Lloc de procedència o nacionalitat 192 25,7
Orientació sexual 179 24
Origen ètnic o cultural 176 23,6
Religió 119 16
Situació econòmica o nivell d'ingressos 118 15,8
Color de pell 96 12,9
Edat 69 9,2
Aspectes ideològics 50 6,7
Discapacitat / diversitat funcional 41 5,6
Condicions de salut 40 5,4
D'altres 21 2,8
No contesta 33 4,4

Base pond: Total. Discriminació grup 
vinculat 745 7,9 0
Cada dia 40 5,4 5,4
Cada setmana 42 5,7 11,1
Cada mes 35 4,7 15,8
Algunes vegades a l’any 206 27,7 43,5
Algunes vegades a la meva vida 295 39,7 83,2
Només m’ha passat una vegada 78 10,5 93,7
No contesta 47 6,3 100

Base pond: Total. Total. Discriminació 
costums 
pròpis 1049 11,2
Lloc de procedència o nacionalitat 536 51
Llengua 471 44,9
Origen ètnic o cultural 445 42,4
Religió 267 25,4
Color de pell 184 17,5

Aspecte físic (indumentària, pes, estatura, 
tatuatges, pírcings) 172 16,4
Situació econòmica o nivell d'ingressos 153 14,6
Sexe o gènere, identitat de gènere 116 11,1
Edat 77 7,3
Orientació sexual 64 6,1
Discapacitat / diversitat funcional 53 5
Condicions de salut 41 3,9
D'altres 50 4,8
No contesta 87 8,3

Base pond: Discriminació costums pròpis 1049 11,2 0
Cada dia 82 7,8 7,8
Cada setmana 56 5,3 13,1
Cada mes 93 8,9 22
Algunes vegades a l’any 289 27,5 49,5
Algunes vegades a la meva vida 350 33,4 82,9
Només m’ha passat una vegada 51 4,8 87,7
No contesta 129 12,3 100

27d. Amb quina freqüència pateix o ha patit les següents situacions de discriminació a Catalunya?  Menyspreu als costums o formes culturals 
pròpies

26d. Per quin o quins motius creu que es produeix o es va produir? Menyspreu als costums o formes culturals pròpies.

27c. Amb quina freqüència pateix o ha patit les següents situacions de discriminació a Catalunya?  Atacs a espais vinculats a algun grup o 
col·lectiu del qual forma part

26c. Per quin o quins motius creu que es produeix o es va produir? Atacs a espais vinculats a algun grup o col·lectiu del qual forma part.
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Freqüències Percentatges % Acumulat
Total 9394 100 100

Base pond: Total. Discriminació accés feina 1515 16,1
Lloc de procedència o nacionalitat 446 29,4
Edat 414 27,3
Sexe o gènere, identitat de gènere 411 27,1
Llengua 369 24,4

Aspecte físic (indumentària, pes, estatura, 
tatuatges, pírcings) 259 17,1
Origen ètnic o cultural 233 15,4
Color de pell 155 10,2
Situació econòmica o nivell d'ingressos 149 9,8
Religió 111 7,3
Discapacitat / diversitat funcional 100 6,6
Condicions de salut 88 5,8
Orientació sexual 64 4,2
Depenents al càrrec 24 1,6
D'altres 98 6,5
No contesta 77 5,1

Base pond: Total. Discriminació accés feina 1515 16,1 0
Cada dia 75 5 5
Cada setmana 36 2,4 7,3
Cada mes 52 3,4 10,8
Algunes vegades a l’any 246 16,2 27
Algunes vegades a la meva vida 663 43,7 70,8
Només m’ha passat una vegada 266 17,6 88,3
No contesta 177 11,7 100

Base pond: Total. Discriminació serveis 
públics 1531 16,3
Lloc de procedència o nacionalitat 551 36
Llengua 546 35,6
Origen ètnic o cultural 322 21

Aspecte físic (indumentària, pes, estatura, 
tatuatges, pírcings) 252 16,5
Situació econòmica o nivell d'ingressos 238 15,6
Edat 220 14,4
Color de pell 219 14,3
Sexe o gènere, identitat de gènere 210 13,7
Religió 154 10,1
Discapacitat / diversitat funcional 83 5,4
Condicions de salut 79 5,2
Orientació sexual 53 3,5
D'altres 142 9,3
No contesta 134 8,8

Base pond: Total. Discriminació serveis 
públics 1531 16,3 0
Cada dia 77 5 5
Cada setmana 30 1,9 6,9
Cada mes 89 5,8 12,7
Algunes vegades a l’any 363 23,7 36,5
Algunes vegades a la meva vida 609 39,8 76,2
Només m’ha passat una vegada 146 9,5 85,8
No contesta 218 14,2 100

27f. Amb quina freqüència pateix o ha patit les següents situacions de discriminació a Catalunya?  Rebre una pitjor atenció per part dels 
serveis públics

26f. Per quin o quins motius creu que es produeix o es va produir? Rebre una pitjor atenció per part dels serveis públics.

27e. Amb quina freqüència pateix o ha patit les següents situacions de discriminació a Catalunya?  Rebuig en l’accés a algun lloc de feina per al 
qual estava qualificat/ada

26e. Per quin o quins motius creu que es produeix o es va produir? Rebuig en l’accés a algun lloc de feina per al qual estava qualificat/ada.
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Freqüències Percentatges % Acumulat
Total 9394 100 100

Base pond: Total. Discriminació cossos 
policials 1117 11,9
Lloc de procedència o nacionalitat 379 33,9
Llengua 368 32,9

Aspecte físic (indumentària, pes, estatura, 
tatuatges, pírcings) 322 28,8
Origen ètnic o cultural 225 20,2
Sexe o gènere, identitat de gènere 211 18,9
Edat 207 18,5
Color de pell 182 16,3
Situació econòmica o nivell d'ingressos 120 10,8
Religió 111 10
Orientació sexual 63 5,7
Aspectes ideològics 47 4,2
Discapacitat / diversitat funcional 26 2,4
Condicions de salut 25 2,2
D'altres 99 8,9
No contesta 73 6,5

Base pond: Total. Discriminació cossos 
policials 1117 11,9 0
Cada dia 49 4,4 4,4
Cada setmana 22 2 6,4
Cada mes 39 3,5 9,9
Algunes vegades a l’any 190 17 26,9
Algunes vegades a la meva vida 494 44,2 71,1
Només m’ha passat una vegada 210 18,8 89,8
No contesta 113 10,2 100

Base pond: Total. Discriminació serveis de 
salut 740 7,9
Lloc de procedència o nacionalitat 277 37,4
Llengua 233 31,6

Aspecte físic (indumentària, pes, estatura, 
tatuatges, pírcings) 143 19,3
Origen ètnic o cultural 138 18,7
Edat 128 17,4
Sexe o gènere, identitat de gènere 108 14,5
Condicions de salut 97 13,1
Color de pell 80 10,9
Religió 68 9,2
Situació econòmica o nivell d'ingressos 67 9,1
Discapacitat / diversitat funcional 50 6,7
Orientació sexual 33 4,4
D'altres 78 10,5
No contesta 51 6,9

Base pond: Total. Discriminació serveis de 
salut 740 7,9 0
Cada dia 39 5,3 5,3
Cada setmana 14 1,9 7,2
Cada mes 33 4,4 11,6
Algunes vegades a l’any 196 26,5 38,1
Algunes vegades a la meva vida 292 39,5 77,6
Només m’ha passat una vegada 88 11,9 89,5
No contesta 78 10,5 100

27h. Amb quina freqüència pateix o ha patit les següents situacions de discriminació a Catalunya?  Tracte discriminatori o menyspreu per part 
dels serveis de salut

26h. Per quin o quins motius creu que es produeix o es va produir? Tracte discriminatori o menyspreu per part dels serveis de salut.

27g. Amb quina freqüència pateix o ha patit les següents situacions de discriminació a Catalunya?  Tracte discriminatori o menyspreu  per part 
de cossos policials

26g. Per quin o quins motius creu que es produeix o es va produir? Tracte discriminatori o menyspreu  per part de cossos policials.
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Freqüències Percentatges % Acumulat
Total 9394 100 100

Base pond: Total. Discriminació serveis 
socials 605 6,4
Lloc de procedència o nacionalitat 262 43,2
Llengua 175 28,8
Situació econòmica o nivell d'ingressos 160 26,5
Origen ètnic o cultural 141 23,3
Color de pell 82 13,5
Edat 79 13,1

Aspecte físic (indumentària, pes, estatura, 
tatuatges, pírcings) 76 12,6
Religió 58 9,6
Sexe o gènere, identitat de gènere 52 8,6
Discapacitat / diversitat funcional 47 7,8
Condicions de salut 32 5,4
Orientació sexual 18 3,1
D'altres 56 9,3
No contesta 57 9,5

Base pond: Total. Discriminació serveis 
socials 605 6,4 0
Cada dia 30 4,9 4,9
Cada setmana 9 1,4 6,3
Cada mes 30 4,9 11,2
Algunes vegades a l’any 115 19 30,2
Algunes vegades a la meva vida 233 38,5 68,7
Només m’ha passat una vegada 95 15,7 84,4
No contesta 95 15,6 100

Base pond: Total. Discriminació serveis 
educatius 1332 14,2

Aspecte físic (indumentària, pes, estatura, 
tatuatges, pírcings) 467 35
Llengua 430 32,3
Lloc de procedència o nacionalitat 362 27,2
Origen ètnic o cultural 250 18,7
Situació econòmica o nivell d'ingressos 236 17,7
Sexe o gènere, identitat de gènere 212 15,9
Color de pell 172 12,9
Religió 152 11,4
Edat 140 10,5
Discapacitat / diversitat funcional 134 10,1
Orientació sexual 133 10
Condicions de salut 96 7,2
D'altres 108 8,1
No contesta 55 4,2

Base pond: Total. Discriminació serveis 
educatius 1332 14,2 0
Cada dia 155 11,6 11,6
Cada setmana 106 7,9 19,5
Cada mes 68 5,1 24,6
Algunes vegades a l’any 212 15,9 40,5
Algunes vegades a la meva vida 548 41,1 81,6
Només m’ha passat una vegada 121 9 90,7
No contesta 124 9,3 100

27j. Amb quina freqüència pateix o ha patit les següents situacions de discriminació a Catalunya?  Tracte discriminatori o menyspreu a l’escola 
o els serveis educatius

26j. Per quin o quins motius creu que es produeix o es va produir? Tracte discriminatori o menyspreu a l’escola o els serveis educatius.

27i. Amb quina freqüència pateix o ha patit les següents situacions de discriminació a Catalunya?  Tracte discriminatori o menyspreu per part 
dels serveis socials

26i. Per quin o quins motius creu que es produeix o es va produir? Tracte discriminatori o menyspreu per part dels serveis socials.
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Freqüències Percentatges % Acumulat
Total 9394 100 100

Base pond: Total. Discriminació a la feina 1528 16,3
Sexe o gènere, identitat de gènere 539 35,3
Lloc de procedència o nacionalitat 424 27,7
Llengua 346 22,6
Edat 311 20,3

Aspecte físic (indumentària, pes, estatura, 
tatuatges, pírcings) 295 19,3
Origen ètnic o cultural 236 15,4
Color de pell 178 11,6
Situació econòmica o nivell d'ingressos 158 10,4
Religió 126 8,3
Condicions de salut 105 6,9
Discapacitat / diversitat funcional 90 5,9
Orientació sexual 84 5,5
D'altres 140 9,2
No contesta 74 4,8

Base pond: Total. Discriminació a la feina 1528 16,3 0
Cada dia 135 8,8 8,8
Cada setmana 63 4,2 13
Cada mes 82 5,3 18,3
Algunes vegades a l’any 328 21,4 39,8
Algunes vegades a la meva vida 638 41,8 81,5
Només m’ha passat una vegada 154 10,1 91,6
No contesta 129 8,4 100

Base pond: Total. Discriminació entorn 
familiar 648 6,9

Aspecte físic (indumentària, pes, estatura, 
tatuatges, pírcings) 185 28,5
Sexe o gènere, identitat de gènere 160 24,6
Orientació sexual 124 19,2
Situació econòmica o nivell dingressos 116 17,9
Lloc de procedència o nacionalitat 89 13,8
Llengua 82 12,6
Edat 72 11,1
Condicions de salut 69 10,7
Origen ètnic o cultural 59 9,1
Discapacitat / diversitat funcional 53 8,1
Religió 53 8,3
Color de pell 29 4,4
D'altres 85 13,1
No contesta 41 6,4

Base pond: Total. Discriminació entorn 
familiar 648 6,9 0
Cada dia 49 7,6 7,6
Cada setmana 27 4,1 11,7
Cada mes 65 10 21,7
Algunes vegades a l’any 132 20,4 42,1
Algunes vegades a la meva vida 246 38 80,1
Només m’ha passat una vegada 53 8,1 88,2
No contesta 76 11,8 100

27l. Amb quina freqüència pateix o ha patit les següents situacions de discriminació a Catalunya?  Rebuig o menyspreu en l’entorn familiar

26l. Per quin o quins motius creu que es produeix o es va produir? Rebuig o menyspreu en l’entorn familiar.

27k. Amb quina freqüència pateix o ha patit les següents situacions de discriminació a Catalunya?  Tracte discriminatori a la feina / al lloc on 
treballa

26k. Per quin o quins motius creu que es produeix o es va produir? Tracte discriminatori a la feina / al lloc on treballa.
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Freqüències Percentatges % Acumulat
Total 9394 100 100

Base pond: Total. Discriminació entorn 
barri 1061 11,3
Lloc de procedència o nacionalitat 432 40,7
Llengua 318 29,9

Aspecte físic (indumentària, pes, estatura, 
tatuatges, pírcings) 270 25,5
Origen ètnic o cultural 266 25,1
Sexe o gènere, identitat de gènere 187 17,6
Situació econòmica o nivell d'ingressos 177 16,6
Color de pell 174 16,4
Orientació sexual 139 13,1
Religió 133 12,5
Edat 108 10,2
Discapacitat / diversitat funcional 62 5,8
Condicions de salut 52 4,9
D'altres 71 6,7
No contesta 51 4,8

Base pond: Total. Discriminació entorn 
barri 1061 11,3 0
Cada dia 66 6,3 6,3
Cada setmana 51 4,8 11
Cada mes 44 4,2 15,2
Algunes vegades a l’any 196 18,4 33,6
Algunes vegades a la meva vida 294 27,7 61,3
Només m’ha passat una vegada 50 4,8 66,1
No contesta 360 33,9 100

Base pond: Total. Discriminació a les xarxes 
socials 892 9,5

Aspecte físic (indumentària, pes, estatura, 
tatuatges, pírcings) 328 36,7
Lloc de procedència o nacionalitat 264 29,6
Llengua 255 28,6
Sexe o gènere, identitat de gènere 255 28,6
Origen ètnic o cultural 201 22,5
Orientació sexual 183 20,5
Religió 120 13,4
Situació econòmica o nivell d'ingressos 108 12,1
Edat 105 11,8
Color de pell 103 11,6
Discapacitat / diversitat funcional 70 7,8
Condicions de salut 64 7,1
Aspectes ideològics 27 3
D'altres 73 8,2
No contesta 33 3,7

Base pond: Total. Discriminació a les xarxes 
socials 892 9,5 0
Cada dia 70 7,8 7,8
Cada setmana 47 5,3 13,1
Cada mes 63 7 20,1
Algunes vegades a l’any 192 21,5 41,6
Algunes vegades a la meva vida 352 39,4 81
Només m’ha passat una vegada 106 11,9 92,9
No contesta 63 7,1 100

27n. Amb quina freqüència pateix o ha patit les següents situacions de discriminació a Catalunya?  Rebuig o amenaces a través de les xarxes 
socials

26n. Per quin o quins motius creu que es produeix o es va produir? Rebuig o amenaces a través de les xarxes socials.

27m. Amb quina freqüència pateix o ha patit les següents situacions de discriminació a Catalunya?  Rebuig o menyspreu en l’entorn del barri o 
municipi

26m. Per quin o quins motius creu que es produeix o es va produir? Rebuig o menyspreu en l’entorn del barri o municipi.
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Freqüències Percentatges % Acumulat
Total 9394 100 100

Base pond: Total. Discriminació servei 
privat 740 7,9

Aspecte físic (indumentària, pes, estatura, 
tatuatges, pírcings) 352 47,5
Lloc de procedència o nacionalitat 204 27,6
Color de pell 162 21,9
Origen ètnic o cultural 149 20,1
Edat 120 16,2
Llengua 115 15,6
Situació econòmica o nivell d'ingressos 109 14,7
Sexe o gènere, identitat de gènere 102 13,8
Orientació sexual 75 10,2
Religió 72 9,8
Discapacitat / diversitat funcional 44 5,9
Condicions de salut 16 2,1
D'altres 33 4,5
No contesta 22 3

Base pond: Total. Discriminació servei 
privat 740 7,9 0
Cada dia 34 4,6 4,6
Cada setmana 26 3,5 8,1
Cada mes 35 4,8 12,9
Algunes vegades a l’any 146 19,7 32,5
Algunes vegades a la meva vida 333 45 77,5
Només m’ha passat una vegada 114 15,4 93
No contesta 52 7 100

Base pond: Total. Discriminació agressió 
física 917 9,8
Sexe o gènere, identitat de gènere 341 37,2

Aspecte físic (indumentària, pes, estatura, 
tatuatges, pírcings) 230 25,1
Lloc de procedència o nacionalitat 175 19
Origen ètnic o cultural 145 15,8
Orientació sexual 118 12,8
Llengua 116 12,7
Color de pell 100 10,9
Edat 98 10,7
Situació econòmica o nivell d'ingressos 74 8,1
Religió 64 7
Discapacitat / diversitat funcional 60 6,5
Condicions de salut 41 4,5
D'altres 149 16,3
No contesta 85 9,3

Base pond: Total. Discriminació agressió 
física 917 9,8 0
Cada dia 31 3,4 3,4
Cada setmana 21 2,2 5,6
Cada mes 12 1,3 7
Algunes vegades a l’any 85 9,2 16,2
Algunes vegades a la meva vida 403 44 60,2
Només m’ha passat una vegada 239 26 86,2
No contesta 127 13,8 100

27p. Amb quina freqüència pateix o ha patit les següents situacions de discriminació a Catalunya?  Algun tipus d’agressió física

26p. Per quin o quins motius creu que es produeix o es va produir? Algun tipus d'agressió física.

27o. Amb quina freqüència pateix o ha patit les següents situacions de discriminació a Catalunya?  Impediment per accedir a un servei privat. 
com botigues. bars. discoteques etc.

26o. Per quin o quins motius creu que es produeix o es va produir? Impediment per accedir a un servei privat. com botigues. bars. discoteques 
etc.
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Freqüències Percentatges % Acumulat
Total 9394 100 100

Base pond: Total. Discriminació altres 829 8,8
Lloc de procedència o nacionalitat 209 25,2
Llengua 203 24,5
Sexe o gènere, identitat de gènere 148 17,8
Origen ètnic o cultural 118 14,3

Aspecte físic (indumentària, pes, estatura, 
tatuatges, pírcings) 107 12,9
Edat 85 10,3
Color de pell 85 10,2
Situació econòmica o nivell d'ingressos 69 8,3
Religió 54 6,6
Orientació sexual 39 4,7
Discapacitat / diversitat funcional 34 4,1
Condicions de salut 30 3,6
D'altres 65 7,9
No contesta 218 26,3

Base pond: Total. Discriminació altres 829 8,8 0
Cada dia 103 12,5 12,5
Cada setmana 38 4,6 17
Cada mes 47 5,7 22,7
Algunes vegades a l’any 164 19,8 42,5
Algunes vegades a la meva vida 204 24,6 67,1
Només m’ha passat una vegada 51 6,1 73,2
No contesta 222 26,8 100

Base pond: En línia. Discriminació pel color 
de 
pell, ètnia procedència i/o religió 1509 16,1
Trobo que no rebo un tracte igual de les 
institucions públiques 375 24,8
Sovint em sento trist/a, frustrat/ada o 
enfadat/ada 359 23,8
Em costa confiar en altres persones 320 21,2

No em sento identificat/ada amb la societat 284 18,8
Em trobo incòmode/a en sortir de casa 
meva 189 12,5

Des d’aquella situació espero rebre un 
tracte 
pitjor per ser membre d’un grup discriminat 187 12,4
Em trobo incòmode/a en sortir del meu 
barri 96 6,4
Tinc problemes de salut (mental o física) 95 6,3
D'altres 81 5,3
No va tenir conseqüències negatives 334 22,1
No contesta 267 17,7

28. Quines conseqüències té o van tenir les situacions de discriminació per causa del seu origen nacional. religiós. ètnic o racial?

27q. Amb quina freqüència pateix o ha patit les següents situacions de discriminació a Catalunya?  Altres

26q. Per quin o quins motius creu que es produeix o es va produir? D'altres.
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Freqüències Percentatges % Acumulat
Total 9394 100 100

Base pond: Total. Discriminació pel color 
de 
pell, ètnia procedència i/o religió 2377 25,3 0
Molt 308 12,9 12,9
Bastant 664 27,9 40,9
Poc 787 33,1 74
Gens 348 14,6 88,6
No contesta 270 11,4 100

Base pond: En línia. Discriminació pel color 
de 
pell, ètnia procedència i/o religió 1509 16,1
En una oficina d'alguna institució pública 331 21,9
Al carrer / l'espai públic 243 16,1
En centres comercials, botigues, bars, 
discoteques, etc. 222 14,7
Al transport públic 205 13,6
Al lloc de treball 163 10,8
Al meu barri o veïnatge 130 8,6
A l'escola / universitat 124 8,2
A l'escola dels meus fills 116 7,7
Al grup d'amics 64 4,2
D'altres 40 2,7
Cap 548 36,3
No contesta 272 18

Base pond: En línia. Discriminació pel color 
de 
pell, ètnia procedència i/o religió 1509 16,1
He rebut gestos de rebuig o menyspreu 841 55,7

He sentit declaracions de rebuig a persones 
pel 
meu origen nacional, religiós, ètnic o racial 828 54,9
He rebut insults 663 44
He rebut un tracte degradant 619 41
He vist o rebut missatges d’odi 415 27,5
He patit amenaces 225 14,9
He rebut algun tipus d’agressió física 175 11,6
M’aturen pel carrer de forma sistemàtica 
per 
demanar-me la documentació 165 10,9

31. Ha viscut o viu alguna d’aquestes situacions pel seu origen nacional. religiós. ètnic o racial?

30. Evita alguns d’aquests llocs o algunes d’aquestes situacions perquè pensa que serà discriminat/ada pel seu origen nacional. religiós. ètnic o 
racial?

29. Considera aquestes situacions viscudes afecten a la seva qualitat de vida de manera negativa?
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Freqüències Percentatges % Acumulat
Total 9394 100 100

Base pond: En línia. Discriminació pel color 
de 
pell, ètnia procedència i/o religió 1509 16,1
Per part d'un ciutadà o ciutadana que no 
conec 751 49,8

Per part d'un company o companya de feina 305 20,2
Per part d'un treballador/a d'un servei 
privat, 
com botigues, bars, discoteques, etc. 272 18
Per part d'un treballador/a dels cossos 
policials 263 17,4
Per part d'un veí o veïna 238 15,8
Per part d'un treballador/a de 
l'Administració 
pública 213 14,1
Per part d'un treballador/a dels serveis de 
salut 195 12,9
Per part d'un treballador/a de l'escola o 
serveis 
educatius 184 12,2
Per part d'un treballador/a dels serveis 
socials 142 9,4
Per part d'un treballador/a de seguretat 
privada 137 9,1
Per part d'un familiar o amistat 126 8,4
D'altres 71 4,7
No contesta 415 27,5

32. Per part de qui ha rebut o rep aquestes manifestacions o fets?
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Freqüències Percentatges % Acumulat
Total 9394 100 100

Base pond: En línia. Ha patit discriminació 2161 23
Menyspreu als costums o formes culturals 
pròpies 480 22,2
Rebre una pitjor atenció per part dels 
serveis 
públics 421 19,5
Tracte discriminatori a la feina / al lloc on 
treballa 411 19
Impediments per llogar o comprar un 
habitatge 394 18,2

Rebuig en l'accés a algun lloc de feina per al 
qual estava qualificat/ada 366 16,9
Tracte discriminatori o menyspreu per part 
dels 
serveis de salut 315 14,6
Rebuig o menyspreu en l'entorn del barri o 
municipi 286 13,2
Tracte discriminatori o menyspreu per part 
de 
cossos policials 264 12,2
Rebuig o amenaces a través de les xarxes 
socials 228 10,6
Tracte discriminatori o menyspreu a 
l'escola o 
els serveis educatius 218 10,1
Tracte discriminatori o menyspreu per part 
dels 
serveis socials 207 9,6
Atacs a espais vinculats a algun grup o 
col·lectiu del qual forma part 172 8
Impediment per accedir a un servei privat, 
com 
botigues, bars, discoteques, etc. 169 7,8
Rebuig o menyspreu en l'entorn familiar 146 6,8

Impediments per poder tenir llocs de culte 
religiós 93 4,3
Algun tipus d'agressió física 90 4,2
D’altres (literal expressat) 153 7,1
D’altres (sense literal expressat) 260 12
No contesta 648 30

33. Tornem a les situacions de discriminació que ha indicat que viu o ha viscut alguna vegada a Catalunya. Quina o quines han estat durant els 
últims 12 mesos?
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Freqüències Percentatges % Acumulat
Total 9394 100 100

Base pond: En línia. Ha patit discriminació 
últims 12 mesos 1513 16,1 0
Impediments per llogar o comprar un 
habitatge 176 11,6 11,6
Tracte discriminatori a la feina / al lloc on 
treballa 146 9,7 21,3
Menyspreu als costums o formes culturals 
pròpies 138 9,1 30,4

Rebuig en l’accés a algun lloc de feina per al 
qual estava qualificat/ada 115 7,6 38
Tracte discriminatori o menyspreu per part 
dels 
serveis de ssalut 92 6,1 44,1
Tracte discriminatori o menyspreu per part 
de 
cossos policials 91 6 50
Rebre una pitjor atenció per part dels 
serveis 
públics 84 5,6 55,6
Tracte discriminatori o menyspreu a 
l’escola o 
els serveis educatius 80 5,3 60,9

Rebuig o menyspreu en l’entorn del barri o 
municipi 60 4 64,9
Rebuig o menyspreu en l’entorn familiar 56 3,7 68,6
Rebuig o amenaces a través de les xarxes 
socials 48 3,2 71,7
Tracte discriminatori o menyspreu per part 
dels 
serveis socials 43 2,8 74,6
Atacs a espais vinculats a algun grup o 
col·lectiu del qual forma part 38 2,5 77,1
Algun tipus d’agressió física 35 2,3 79,4
Impediment per accedir a un servei privat, 
com 
botigues, bars, discoteques, etc. 34 2,2 81,6

Impediments per poder tenir llocs de culte 
religiós 8 0,6 82,2
D'altres (literal expressat) 103 6,8 89
D'altres (sense literal expressat) 167 11 100

34. D’aquestes. quina és la més greu o la que l’afecti o l’hagi afectat més?
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Freqüències Percentatges % Acumulat
Total 9394 100 100

Base pond: En línia. Ha respost 
discriminació 
greu i no es coneix ubicació 483 5,1 0
Al carrer 134 27,8 27,8
En un establiment  privat (comerç, 
restaurant, 
bar, local de nit, banc) 74 15,2 43
A la meva feina 62 12,9 55,9
En alguna oficina o servei de 
l’Administració 
pública 51 10,6 66,5
En un hospital o consulta mèdica 34 7,1 73,5
A l’escola o centre educatiu 27 5,6 79,2

Al transport públic (autobús, tren, metro o 
d’altres) 20 4,2 83,4
A les xarxes socials 16 3,4 86,8
D’altres (Especifiqui-ho) 58 12,1 98,9
No contesta 5 1,1 100

Base pond: En línia. Ha respost 
discriminació greu 1513 16,1
Una persona desconeguda 554 36,6
Una treballadora o treballador públic 374 24,7
Un treballador o treballadora d’un 
establiment o 
servei privat 275 18,2
Un company o companya de feina 166 11
El meu o la meva cap de la feina 160 10,6
Una persona propera, un familiar, una 
amistat 156 10,3
Cossos de seguretat 136 9
Un veí o veïna 89 5,9
D'altres 175 11,6
No contesta 24 1,6

Base pond: En línia. Ha respost 
discriminació greu 1513 16,1
No vaig fer res 617 40,8
No vaig saber què fer 537 35,5
Immediatament em vaig queixar o vaig 
reclamar a 
la persona que em va discriminar 278 18,4
Vaig buscar suport en persones properes 262 17,3
Vaig reclamar a la institució o lloc on em 
van 
discriminar 119 7,9
Vaig buscar informació o consell sobre què 
calia 
fer 113 7,5
Vaig fer una denúncia formal a alguna 
autoritat 
pública 60 4

Vaig fer una denúncia a una entitat social o 
organització no governamental (ONG) 17 1,1
D'altres 88 5,8
No contesta 14 0,9

37. Què va fer quan va ser discriminat en aquesta situació?

36. Qui va realitzar l’acte discriminatori?

35. On va ser aquesta situació?
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Freqüències Percentatges % Acumulat
Total 9394 100 100

Base pond: En línia. Va posar una denúncia 
formal 170 1,8
La persona o institució que em va 
discriminar va 
reconèixer els fets, em va demanar 
disculpes o va 
reparar moralment els fets 17 9,9
La denúncia es va arxivar 12 7,1
Es va absoldre la persona denunciada 12 6,8
Vaig rebre una compensació econòmica 6 3,7
Es va multar o condemnar la persona o 
institució 5 3
No va passar res 117 69,1
D'altres 25 15
No contesta 6 3,5

Base pond: En línia. No va posar una 
denúncia 
formal 1369 14,6
Per vergonya 572 41,8
Perquè em passa molt sovint 322 23,6

Perquè no tenia proves del que havia passat 243 17,7

Perquè en aquell moment no hi vaig pensar 214 15,6
Perquè no tenia importància 192 14
Perquè era una pèrdua de temps 149 10,9
Per por a represàlies 133 9,7
Perquè no sabia on denunciar 92 6,7
D'altres 246 18
No contesta 77 5,6

Base pond: Total. Ha patit discriminació 3070 32,7 0
0 Gens 605 19,7 19,7
1 150 4,9 24,6
2 179 5,8 30,4
3 197 6,4 36,8
4 159 5,2 42
5 311 10,1 52,1
6 261 8,5 60,6
7 319 10,4 71
8 284 9,3 80,3
9 127 4,1 84,4
10 Molt 387 12,6 97
No contesta 92 3 100

Mitjana 4,82
Desviació típica 3,47

40a. Indiqui fins a quin punt afecten o van afectar la seva...   Autoestima

39. Per quin motiu no va reclamar o no va posar una denúncia formal?

38. Quines conseqüències va tenir la seva reclamació o denúncia formal?
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Freqüències Percentatges % Acumulat
Total 9394 100 100

Base pond: Total. Ha patit discriminació 3070 32,7 0
0 Gens 713 23,2 23,2
1 178 5,8 29
2 215 7 36
3 217 7,1 43,1
4 159 5,2 48,3
5 272 8,9 57,1
6 238 7,8 64,9
7 281 9,1 74
8 258 8,4 82,4
9 133 4,3 86,8
10 Molt 291 9,5 96,2
No contesta 116 3,8 100

Mitjana 4,34
Desviació típica 3,46

Base pond: Total. Ha patit discriminació 3070 32,7 0
0 Gens 701 22,8 22,8
1 182 5,9 28,8
2 216 7 35,8
3 225 7,3 43,1
4 211 6,9 50
5 309 10,1 60,1
6 232 7,6 67,6
7 264 8,6 76,2
8 207 6,7 83
9 89 2,9 85,9
10 Molt 300 9,8 95,6
No contesta 134 4,4 100

Mitjana 4,21
Desviació típica 3,39

Base pond: Total. Ha patit discriminació 3070 32,7 0
0 Gens 577 18,8 18,8
1 166 5,4 24,2
2 206 6,7 30,9
3 249 8,1 39
4 198 6,5 45,5
5 361 11,7 57,2
6 264 8,6 65,8
7 315 10,2 76,1
8 224 7,3 83,4
9 124 4 87,4
10 Molt 273 8,9 96,3
No contesta 113 3,7 100

Mitjana 4,51
Desviació típica 3,28

40d. Indiqui fins a quin punt afecten o van afectar la seva...   Qualitat de vida

40c. Indiqui fins a quin punt afecten o van afectar la seva...   Rutina diària (evito situacions. llocs. persones. etc.

40b. Indiqui fins a quin punt afecten o van afectar la seva...   Salut mental
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Freqüències Percentatges % Acumulat
Total 9394 100 100
Base TOTAL 6688 71,2 0

Base pond: En línia. Ha patit discriminació 2161 23 0
0 Gens 507 23,5 23,5
1 130 6 29,5
2 144 6,7 36,1
3 143 6,6 42,7
4 132 6,1 48,9
5 206 9,5 58,4
6 175 8,1 66,5
7 193 9 75,4
8 163 7,5 83
9 86 4 87
10 Molt 275 12,7 99,7
No contesta 7 0,3 100

Mitjana 4,47
Desviació típica 3,53

Base pond: En línia. Ha patit discriminació 2161 23 0
0 Gens 742 34,3 34,3
1 133 6,2 40,5
2 147 6,8 47,3
3 151 7 54,3
4 136 6,3 60,6
5 207 9,6 70,1
6 133 6,1 76,3
7 159 7,3 83,6
8 118 5,4 89,1
9 61 2,8 91,9
10 Molt 166 7,7 99,6
No contesta 9 0,4 100

Mitjana 3,49
Desviació típica 3,4

Base pond: En línia. Ha patit discriminació 2161 23 0
0 Gens 163 7,5 7,5
1 69 3,2 10,7
2 103 4,8 15,5
3 99 4,6 20,1
4 116 5,4 25,5
5 224 10,4 35,9
6 170 7,9 43,7
7 245 11,3 55,1
8 269 12,5 67,5
9 147 6,8 74,3
10 Molt 551 25,5 99,8
No contesta 4 0,2 100

Mitjana 6,43
Desviació típica 3,19

41c. Indiqui fins a quin punt la discriminació que va patir el/la fa sentir...  Enfadat/ada

41b. Indiqui fins a quin punt la discriminació que va patir el/la fa sentir...  Temor

41a. Indiqui fins a quin punt la discriminació que va patir el/la fa sentir...  Angoixa
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Freqüències Percentatges % Acumulat
Total 9394 100 100

Base pond: En línia. Ha patit discriminació 2161 23 0
0 Gens 216 10 10
1 73 3,4 13,4
2 85 3,9 17,3
3 96 4,4 21,7
4 103 4,8 26,5
5 236 10,9 37,5
6 148 6,9 44,3
7 230 10,7 55
8 275 12,7 67,7
9 149 6,9 74,6
10 Molt 545 25,2 99,8
No contesta 5 0,2 100

Mitjana 6,31
Desviació típica 3,31

Base pond: En línia. Ha patit discriminació 2161 23 0
0 Gens 348 16,1 16,1
1 106 4,9 21
2 127 5,9 26,9
3 146 6,8 33,7
4 112 5,2 38,8
5 195 9 47,9
6 143 6,6 54,5
7 231 10,7 65,2
8 205 9,5 74,6
9 132 6,1 80,8
10 Molt 404 18,7 99,5
No contesta 12 0,5 100

Mitjana 5,38
Desviació típica 3,55

41e. Indiqui fins a quin punt la discriminació que va patir el/la fa sentir...  Tristesa

41d. Indiqui fins a quin punt la discriminació que va patir el/la fa sentir...  Ràbia

Enquesta sobre les discriminacions a Catalunya. 2023

2. Freqüències

34



Freqüències Percentatges % Acumulat
Total 9394 100 100

Base pond: En línia. Tenen fills/es 4327 46,1 0
Sí, diverses vegades 278 6,4 6,4
Sí, una vegada 201 4,6 11,1
No 3824 88,4 99,4
No contesta 24 0,6 100

Base pond: En línia. Tenen fills/es. Ha patit 
discriminació últims 12 mesos 479 5,1 0
Tracte discriminatori o menyspreu a 
l'escola o 
els serveis educatius 113 23,6 23,6
Menyspreu als costums o formes culturals 
pròpies 38 7,9 31,4
Algun tipus d'agressió física 37 7,8 39,2
Rebuig o menyspreu en l'entorn del barri o 
municipi 35 7,4 46,6

Rebuig en l'accés a algun lloc de feina per al 
qual estava qualificat/ada 31 6,4 53
Rebre una pitjor atenció per part dels 
serveis 
públics 28 5,9 58,9
Tracte discriminatori o menyspreu per part 
dels 
serveis de salut 27 5,7 64,6
Tracte discriminatori a la feina / al lloc on 
treballa 27 5,6 70,1
Rebuig o amenaces a través de les xarxes 
socials 16 3,2 73,4
Atacs a espais vinculats a algun grup o 
col·lectiu del qual forma part 16 3,4 76,7
Tracte discriminatori o menyspreu per part 
de 
cossos policials 14 2,8 79,6
Impediment per accedir a un servei privat, 
com 
botigues, bars, discoteques, etc. 13 2,7 82,3
Impediments per llogar o comprar un 
habitatge 13 2,6 85
Rebuig o menyspreu en l'entorn familiar 9 1,8 86,8
Tracte discriminatori o menyspreu per part 
dels 
serveis socials 7 1,5 88,3

Impediments per poder tenir llocs de culte 
religiós 0 0 88,3
D'altres (literal expressat) 31 6,5 94,8
D'altres (sense literal expressat) 13 2,6 97,4
No contesta 12 2,6 100

43. Quina és o va ser la situació de discriminació més important els últims 12 mesos que ha patit o pateix el seu fill o filla o algun dels seus fills 
o filles?

42. El seu fill o filla o algun dels seus fills o filles han patit algun tipus de discriminació a 
Catalunya els últims 12 mesos?
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Freqüències Percentatges % Acumulat
Total 9394 100 100

Base pond: En línia. Tenen fills/es. Contesta 
discriminació últims 12 mesos 467 5
Lloc de procedència o nacionalitat 140 30
Llengua 87 18,6
Origen ètnic o cultural 82 17,5
Color de pell 72 15,4
Sexe o gènere, identitat de gènere 69 14,8

Aspecte físic (indumentària, pes, estatura, 
tatuatges, pírcings) 62 13,4
Religió 56 12
Discapacitat / diversitat funcional 43 9,3
Orientació sexual 37 7,9
Situació econòmica o nivell d'ingressos 35 7,5
Edat 21 4,5
Condicions de salut 18 4
D'altres 42 9
No contesta 3 0,7

Base pond: En línia. Tenen fills/es. Contesta 
discriminació últims 12 mesos 467 5
A l'escola o centre educatiu 171 36,6
Al carrer 134 28,7

Al transport públic (autobús, tren, metro o 
d’altres) 56 12
En alguna oficina o servei de 
l’Administració 
pública 53 11,4
A les xarxes socials 52 11,2
En un hospital o consulta mèdica 50 10,8
En una botiga o comerç 45 9,6

A l’esplai o casal infantil o juvenil, activitats 
extraescolars 37 8
En un bar o restaurant 36 7,7
Al parc infantil 34 7,2
D'altres 55 11,7
No contesta 6 1,2

Base pond: En línia. Tenen fills/es. Contesta 
discriminació últims 12 mesos 467 5
Un veí o veïna 149 31,9
Un company o companya de feina 138 29,6
Cossos de seguretat 75 16
Un treballador o treballadora d’un 
establiment o 
servei privat 68 14,6
Una persona desconeguda 51 10,9
El meu o la meva cap de la feina 51 10,9
Una treballadora o treballador públic 22 4,8
Una persona propera, un familiar, una 
amistat 10 2,2
D'altres 21 4,4
No contesta 0 0

46. Qui va realitzar l’acte discriminatori?

45. On va ser aquesta situació?

44. Per quin o quins motius han discriminat el seu fill o filla?
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Freqüències Percentatges % Acumulat
Total 9394 100 100

Base pond: En línia. Al 25% 1637 17,4 0
1 Gens disposat 55 3,3 3,3
2 112 6,9 10,2
3 328 20 30,2
4 372 22,7 52,9
5 Molt disposat 698 42,6 95,5
No contesta 73 4,5 100

Mitjana 3,99
Desviació típica 1,12

Base pond: En línia. Al 25% 1637 17,4 0
1 Gens disposat 41 2,5 2,5
2 84 5,1 7,6
3 251 15,3 23
4 381 23,2 46,2
5 Molt disposat 801 48,9 95,1
No contesta 80 4,9 100

Mitjana 4,17
Desviació típica 1,05

Base pond: En línia. Al 25% 1637 17,4 0
1 Gens disposat 47 2,9 2,9
2 62 3,8 6,7
3 206 12,6 19,2
4 328 20 39,3
5 Molt disposat 915 55,9 95,1
No contesta 79 4,9 100

Mitjana 4,28
Desviació típica 1,03

Base pond: En línia. Al 25% 1637 17,4 0
1 Gens disposat 83 5,1 5,1
2 192 11,7 16,8
3 407 24,8 41,6
4 347 21,2 62,8
5 Molt disposat 523 31,9 94,7
No contesta 87 5,3 100

Mitjana 3,67
Desviació típica 1,21

47d. Una persona amb discapacitat

47c. Una persona gai. lesbiana o bisexual

47b. Una persona d’una religió diferent de la catòlica

47a. Si algú del seu entorn tingués una empresa i hagués de contractar una persona per a un lloc de feina. Fins a quin punt creu que estaria 
disposat a contractar...? Una persona d’una nacionalitat,  origen ètnic o racial diferent del seu
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Freqüències Percentatges % Acumulat
Total 9394 100 100

Base pond: En línia. Al 25% 1637 17,4 0
1 Gens disposat 101 6,1 6,1
2 166 10,1 16,3
3 297 18,1 34,4
4 310 18,9 53,3
5 Molt disposat 671 41 94,3
No contesta 94 5,7 100

Mitjana 3,83
Desviació típica 1,27

Base pond: En línia. Al 25% 1637 17,4 0
1 Gens disposat 26 1,6 1,6
2 28 1,7 3,3
3 161 9,9 13,1
4 239 14,6 27,8
5 Molt disposat 1103 67,3 95,1
No contesta 80 4,9 100

Mitjana 4,52
Desviació típica 0,88

Base pond: En línia. Al 25% 1637 17,4 0
1 Gens disposat 186 11,3 11,3
2 209 12,8 24,1
3 328 20 44,2
4 316 19,3 63,4
5 Molt disposat 509 31,1 94,5
No contesta 90 5,5 100

Mitjana 3,49
Desviació típica 1,38

Base pond: En línia. Al 25% 1637 17,4 0
1 Gens disposat 292 17,8 17,8
2 282 17,2 35
3 352 21,5 56,5
4 266 16,2 72,7
5 Molt disposat 359 21,9 94,7
No contesta 87 5,3 100

Mitjana 3,08
Desviació típica 1,42

Base pond: En línia. Al 25% 1637 17,4 0
1 Gens disposat 48 2,9 2,9
2 85 5,2 8,1
3 275 16,8 24,9
4 347 21,2 46
5 Molt disposat 800 48,9 94,9
No contesta 83 5,1 100

Mitjana 4,14
Desviació típica 1,08

47i. Una persona grassa

47h. Una persona sense sostre

47g. Una persona amb VIH o sida

47f. Una dona

47e. Una persona trans o no-binària
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Freqüències Percentatges % Acumulat
Total 9394 100 100

Base pond: En línia. Al 25% 1637 17,4 0
1 Gens disposat 43 2,6 2,6
2 136 8,3 10,9
3 277 16,9 27,8
4 361 22 49,9
5 Molt disposat 738 45,1 94,9
No contesta 83 5,1 100

Mitjana 4,04
Desviació típica 1,12

Base pond: En línia. Al 25% 1702 18,1 0
0 Totalment incòmode/a 27 1,6 1,6
1 8 0,5 2,1
2 8 0,5 2,5
3 13 0,7 3,3
4 14 0,8 4,1
5 101 5,9 10
6 31 1,9 11,9
7 60 3,6 15,4
8 98 5,7 21,2
9 120 7 28,2
10 Totalment còmode/a 1078 63,3 91,5
No contesta 144 8,5 100

Mitjana 8,9
Desviació típica 2,15

Base pond: En línia. Al 25% 1702 18,1 0
0 Totalment incòmode/a 28 1,7 1,7
1 17 1 2,7
2 14 0,8 3,5
3 29 1,7 5,2
4 41 2,4 7,6
5 143 8,4 16
6 87 5,1 21,1
7 144 8,5 29,6
8 199 11,7 41,3
9 141 8,3 49,6
10 Totalment còmode/a 719 42,2 91,8
No contesta 139 8,2 100

Mitjana 8,06
Desviació típica 2,44

48b. Una persona gran

48a. Com creu que se sentiria algú del seu entorn 

47j. Una persona de més de 45 anys
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Freqüències Percentatges % Acumulat
Total 9394 100 100

Base pond: En línia. Al 25% 1702 18,1 0
0 Totalment incòmode/a 23 1,4 1,4
1 4 0,2 1,6
2 7 0,4 2
3 22 1,3 3,3
4 31 1,8 5,1
5 116 6,8 11,9
6 62 3,6 15,6
7 130 7,6 23,2
8 189 11,1 34,3
9 141 8,3 42,6
10 Totalment còmode/a 839 49,3 91,9
No contesta 138 8,1 100

Mitjana 8,47
Desviació típica 2,2

Base pond: En línia. Al 25% 1702 18,1 0
0 Totalment incòmode/a 66 3,9 3,9
1 20 1,2 5,1
2 32 1,9 6,9
3 55 3,2 10,2
4 42 2,5 12,6
5 183 10,8 23,4
6 75 4,4 27,8
7 121 7,1 34,9
8 135 8 42,9
9 145 8,5 51,4
10 Totalment còmode/a 685 40,3 91,7
No contesta 142 8,3 100

Mitjana 7,61
Desviació típica 2,9

Base pond: En línia. Al 25% 1702 18,1 0
0 Totalment incòmode/a 51 3 3
1 14 0,8 3,8
2 22 1,3 5,1
3 51 3 8,1
4 62 3,7 11,7
5 168 9,9 21,6
6 69 4,1 25,7
7 94 5,5 31,2
8 144 8,5 39,7
9 131 7,7 47,3
10 Totalment còmode/a 757 44,5 91,8
No contesta 139 8,2 100

Mitjana 7,85
Desviació típica 2,77

48e. Una persona amb el color de pell diferent 

48d. Una persona amb una discapacitat o diversitat funcional

48c. Una persona jove
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Freqüències Percentatges % Acumulat
Total 9394 100 100

Base pond: En línia. Al 25% 1702 18,1 0
0 Totalment incòmode/a 102 6 6
1 23 1,4 7,4
2 45 2,7 10
3 56 3,3 13,3
4 51 3 16,3
5 211 12,4 28,7
6 101 5,9 34,7
7 106 6,2 40,9
8 154 9,1 49,9
9 118 7 56,9
10 Totalment còmode/a 589 34,6 91,5
No contesta 144 8,5 100

Mitjana 7,12
Desviació típica 3,12

Base pond: En línia. Al 25% 1702 18,1 0
0 Totalment incòmode/a 258 15,2 15,2
1 52 3 18,2
2 83 4,9 23,1
3 76 4,5 27,5
4 72 4,3 31,8
5 242 14,2 46
6 108 6,3 52,3
7 111 6,5 58,9
8 101 6 64,8
9 61 3,6 68,4
10 Totalment còmode/a 409 24 92,4
No contesta 129 7,6 100

Mitjana 5,61
Desviació típica 3,61

Base pond: En línia. Al 25% 1702 18,1 0
0 Totalment incòmode/a 92 5,4 5,4
1 15 0,9 6,3
2 45 2,6 8,9
3 62 3,6 12,5
4 74 4,3 16,8
5 278 16,3 33,2
6 103 6,1 39,2
7 109 6,4 45,7
8 149 8,8 54,4
9 99 5,8 60,3
10 Totalment còmode/a 523 30,7 91
No contesta 153 9 100

Mitjana 6,89
Desviació típica 3,03

48h. Una persona evangelista o protestant

48g. Una persona musulmana

48f. Una persona amb un origen ètnic o racial 
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Freqüències Percentatges % Acumulat
Total 9394 100 100

Base pond: En línia. Al 25% 1702 18,1 0
0 Totalment incòmode/a 148 8,7 8,7
1 36 2,1 10,8
2 66 3,9 14,7
3 86 5 19,8
4 75 4,4 24,1
5 222 13,1 37,2
6 117 6,9 44,1
7 126 7,4 51,5
8 112 6,6 58
9 96 5,6 63,7
10 Totalment còmode/a 479 28,2 91,8
No contesta 139 8,2 100

Mitjana 6,38
Desviació típica 3,35

Base pond: En línia. Al 25% 1702 18,1 0
0 Totalment incòmode/a 76 4,5 4,5
1 20 1,2 5,7
2 32 1,9 7,5
3 42 2,5 10
4 38 2,2 12,3
5 144 8,5 20,7
6 61 3,6 24,3
7 102 6 30,3
8 119 7 37,3
9 119 7 44,2
10 Totalment còmode/a 814 47,8 92,1
No contesta 135 7,9 100

Mitjana 7,86
Desviació típica 2,96

Base pond: En línia. Al 25% 1702 18,1 0
0 Totalment incòmode/a 126 7,4 7,4
1 31 1,8 9,2
2 58 3,4 12,7
3 75 4,4 17
4 65 3,8 20,8
5 186 10,9 31,8
6 77 4,5 36,3
7 101 6 42,2
8 116 6,8 49,1
9 94 5,5 54,6
10 Totalment còmode/a 632 37,1 91,7
No contesta 140 8,3 100

Mitjana 6,94
Desviació típica 3,35

48k. Una persona trans o no-binària

48j. Una persona gai. lesbiana o bisexual

48i. Una persona gitana
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Freqüències Percentatges % Acumulat
Total 9394 100 100

Base pond: En línia. Al 25% 1702 18,1 0
0 Totalment incòmode/a 66 3,9 3,9
1 35 2,1 6
2 15 0,9 6,8
3 50 2,9 9,8
4 43 2,5 12,3
5 169 9,9 22,2
6 49 2,9 25,1
7 105 6,2 31,3
8 154 9,1 40,3
9 106 6,3 46,6
10 Totalment còmode/a 765 45 91,6
No contesta 143 8,4 100

Mitjana 7,77
Desviació típica 2,93

Base pond: En línia. Al 25% 1702 18,1 0
0 Totalment incòmode/a 30 1,8 1,8
1 8 0,4 2,2
2 10 0,6 2,8
3 23 1,3 4,1
4 22 1,3 5,4
5 115 6,8 12,1
6 56 3,3 15,4
7 95 5,6 21
8 138 8,1 29,1
9 124 7,3 36,4
10 Totalment còmode/a 945 55,6 91,9
No contesta 137 8,1 100

Mitjana 8,58
Desviació típica 2,3

Base pond: En línia. Al 25% 1633 17,4 0
0 Totalment incòmode/a 38 2,3 2,3
1 4 0,3 2,6
2 3 0,2 2,8
3 4 0,2 3
4 11 0,7 3,7
5 26 1,6 5,3
6 11 0,7 6
7 54 3,3 9,3
8 60 3,7 13
9 90 5,5 18,5
10 Totalment còmode/a 1165 71,3 89,8
No contesta 166 10,2 100

Mitjana 9,26
Desviació típica 1,98

49a. Com creu que se sentiria algú del seu entorn proper si un dels seus/seves companys/es de feina. amb qui tingués un contacte directe. fos 
d'alguns dels grups següents: Una dona

48m. Una persona grassa

48l. Una persona amb VIH o sida
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Freqüències Percentatges % Acumulat
Total 9394 100 100

Base pond: En línia. Al 25% 1633 17,4 0
0 Totalment incòmode/a 34 2,1 2,1
1 8 0,5 2,6
2 5 0,3 2,9
3 9 0,6 3,5
4 6 0,4 3,8
5 42 2,6 6,4
6 37 2,3 8,7
7 46 2,8 11,5
8 97 5,9 17,5
9 158 9,7 27,2
10 Totalment còmode/a 1029 63 90,1
No contesta 161 9,9 100

Mitjana 9,04
Desviació típica 2,08

Base pond: En línia. Al 25% 1633 17,4 0
0 Totalment incòmode/a 41 2,5 2,5
1 3 0,2 2,7
2 5 0,3 3
3 6 0,3 3,4
4 11 0,7 4
5 33 2 6,1
6 23 1,4 7,5
7 43 2,6 10,1
8 84 5,2 15,3
9 120 7,4 22,7
10 Totalment còmode/a 1103 67,6 90,2
No contesta 160 9,8 100

Mitjana 9,14
Desviació típica 2,07

Base pond: En línia. Al 25% 1633 17,4 0
0 Totalment incòmode/a 46 2,8 2,8
1 9 0,5 3,4
2 18 1,1 4,4
3 19 1,2 5,6
4 20 1,2 6,9
5 66 4,1 10,9
6 62 3,8 14,7
7 84 5,1 19,8
8 140 8,6 28,4
9 181 11,1 39,5
10 Totalment còmode/a 827 50,7 90,2
No contesta 160 9,8 100

Mitjana 8,49
Desviació típica 2,46

49d. Una persona amb una discapacitat o diversitat funcional

49c. Una persona jove

49b. Una persona gran
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Freqüències Percentatges % Acumulat
Total 9394 100 100

Base pond: En línia. Al 25% 1633 17,4 0
0 Totalment incòmode/a 40 2,5 2,5
1 9 0,6 3
2 5 0,3 3,4
3 23 1,4 4,7
4 26 1,6 6,4
5 45 2,7 9,1
6 67 4,1 13,2
7 68 4,2 17,4
8 154 9,5 26,8
9 155 9,5 36,3
10 Totalment còmode/a 883 54,1 90,4
No contesta 156 9,6 100

Mitjana 8,64
Desviació típica 2,33

Base pond: En línia. Al 25% 1633 17,4 0
0 Totalment incòmode/a 34 2,1 2,1
1 8 0,5 2,5
2 16 1 3,5
3 23 1,4 4,9
4 37 2,2 7,1
5 71 4,3 11,5
6 55 3,4 14,8
7 112 6,9 21,7
8 167 10,2 31,9
9 143 8,8 40,7
10 Totalment còmode/a 816 50 90,7
No contesta 152 9,3 100

Mitjana 8,45
Desviació típica 2,37

Base pond: En línia. Al 25% 1633 17,4 0
0 Totalment incòmode/a 61 3,7 3,7
1 23 1,4 5,1
2 16 1 6,1
3 40 2,4 8,5
4 47 2,9 11,4
5 133 8,1 19,5
6 71 4,3 23,9
7 131 8 31,9
8 143 8,8 40,6
9 143 8,8 49,4
10 Totalment còmode/a 662 40,6 90
No contesta 164 10 100

Mitjana 7,77
Desviació típica 2,82

49g. Una persona musulmana

49f. Una persona amb un origen ètnic o racial diferent del seu

49e. Una persona amb el color de pell diferent del de la majoria de la població
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Freqüències Percentatges % Acumulat
Total 9394 100 100

Base pond: En línia. Al 25% 1633 17,4 0
0 Totalment incòmode/a 62 3,8 3,8
1 13 0,8 4,6
2 14 0,8 5,4
3 23 1,4 6,8
4 26 1,6 8,4
5 97 6 14,4
6 54 3,3 17,7
7 116 7,1 24,8
8 151 9,3 34,1
9 157 9,6 43,7
10 Totalment còmode/a 753 46,1 89,8
No contesta 166 10,2 100

Mitjana 8,18
Desviació típica 2,66

Base pond: En línia. Al 25% 1633 17,4 0
0 Totalment incòmode/a 60 3,7 3,7
1 32 2 5,7
2 25 1,5 7,2
3 62 3,8 10,9
4 80 4,9 15,9
5 120 7,3 23,2
6 95 5,8 29,1
7 125 7,7 36,7
8 160 9,8 46,5
9 130 8 54,5
10 Totalment còmode/a 580 35,5 90
No contesta 164 10 100

Mitjana 7,41
Desviació típica 2,94

Base pond: En línia. Al 25% 1633 17,4 0
0 Totalment incòmode/a 53 3,3 3,3
1 11 0,7 3,9
2 10 0,6 4,6
3 14 0,8 5,4
4 14 0,9 6,3
5 76 4,7 10,9
6 46 2,8 13,8
7 63 3,8 17,6
8 114 7 24,6
9 163 10 34,5
10 Totalment còmode/a 893 54,7 89,2
No contesta 176 10,8 100

Mitjana 8,6
Desviació típica 2,49

49j. Una persona gai. lesbiana o bisexual

49i. Una persona gitana

49h. Una persona evangèlica o protestant
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Freqüències Percentatges % Acumulat
Total 9394 100 100

Base pond: En línia. Al 25% 1633 17,4 0
0 Totalment incòmode/a 68 4,2 4,2
1 9 0,5 4,7
2 24 1,5 6,2
3 36 2,2 8,4
4 34 2,1 10,5
5 102 6,2 16,7
6 61 3,8 20,5
7 105 6,5 26,9
8 150 9,2 36,1
9 144 8,8 45
10 Totalment còmode/a 732 44,8 89,8
No contesta 166 10,2 100

Mitjana 8
Desviació típica 2,79

Base pond: En línia. Al 25% 1633 17,4 0
0 Totalment incòmode/a 70 4,3 4,3
1 32 1,9 6,2
2 36 2,2 8,4
3 77 4,7 13,1
4 47 2,9 16
5 168 10,3 26,3
6 86 5,3 31,6
7 124 7,6 39,1
8 150 9,2 48,4
9 130 7,9 56,3
10 Totalment còmode/a 554 33,9 90,2
No contesta 160 9,8 100

Mitjana 7,23
Desviació típica 3,02

Base pond: En línia. Al 25% 1633 17,4 0
0 Totalment incòmode/a 79 4,8 4,8
1 27 1,7 6,5
2 39 2,4 8,8
3 73 4,5 13,3
4 73 4,5 17,8
5 163 10 27,7
6 110 6,7 34,4
7 148 9,1 43,5
8 156 9,6 53,1
9 124 7,6 60,7
10 Totalment còmode/a 484 29,7 90,3
No contesta 158 9,7 100

Mitjana 7
Desviació típica 3,01

49m. Una persona sense sostre

49l. Una persona amb VIH o sida

49k. Una persona trans o no-binària
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Freqüències Percentatges % Acumulat
Total 9394 100 100

Base pond: En línia. Al 25% 1633 17,4 0
0 Totalment incòmode/a 43 2,6 2,6
1 9 0,5 3,2
2 10 0,6 3,8
3 14 0,8 4,6
4 18 1,1 5,7
5 63 3,9 9,6
6 43 2,6 12,2
7 41 2,5 14,7
8 111 6,8 21,5
9 159 9,8 31,3
10 Totalment còmode/a 964 59,1 90,3
No contesta 158 9,7 100

Mitjana 8,79
Desviació típica 2,34

Base pond: En línia. Al 25% 1716 18,3 0
0 Totalment incòmode/a 46 2,7 2,7
1 22 1,3 3,9
2 48 2,8 6,7
3 61 3,5 10,3
4 83 4,9 15,1
5 199 11,6 26,7
6 105 6,1 32,8
7 148 8,6 41,5
8 162 9,4 50,9
9 130 7,6 58,5
10 Totalment còmode/a 491 28,6 87,1
No contesta 221 12,9 100

Mitjana 7,14
Desviació típica 2,82

Base pond: En línia. Al 25% 1716 18,3 0
0 Totalment incòmode/a 36 2,1 2,1
1 11 0,6 2,8
2 33 1,9 4,7
3 44 2,6 7,3
4 49 2,9 10,1
5 146 8,5 18,6
6 73 4,3 22,9
7 123 7,2 30
8 188 10,9 41
9 161 9,4 50,3
10 Totalment còmode/a 650 37,9 88,2
No contesta 202 11,8 100

Mitjana 7,85
Desviació típica 2,62

50b. Una persona amb el color de pell diferent del de la majoria de la població

50a. Com creu que se sentiria algú del seu entorn proper si un dels seus fills o filles mantingués una relació amorosa amb una persona d'algun 
dels grups següents: Una persona amb una discapacitat o diversitat funcional

49n. Una persona grassa
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Freqüències Percentatges % Acumulat
Total 9394 100 100

Base pond: En línia. Al 25% 1716 18,3 0
0 Totalment incòmode/a 51 3 3
1 13 0,7 3,7
2 34 2 5,7
3 69 4 9,7
4 52 3 12,7
5 178 10,4 23,1
6 95 5,6 28,6
7 161 9,4 38
8 191 11,1 49,1
9 141 8,2 57,4
10 Totalment còmode/a 519 30,3 87,6
No contesta 213 12,4 100

Mitjana 7,36
Desviació típica 2,75

Base pond: En línia. Al 25% 1716 18,3 0
0 Totalment incòmode/a 218 12,7 12,7
1 59 3,4 16,1
2 70 4,1 20,2
3 108 6,3 26,5
4 96 5,6 32,1
5 192 11,2 43,3
6 116 6,8 50
7 119 6,9 57
8 109 6,3 63,3
9 83 4,9 68,2
10 Totalment còmode/a 336 19,6 87,8
No contesta 210 12,2 100

Mitjana 5,56
Desviació típica 3,49

Base pond: En línia. Al 25% 1716 18,3 0
0 Totalment incòmode/a 108 6,3 6,3
1 27 1,5 7,8
2 61 3,5 11,4
3 79 4,6 16
4 70 4,1 20,1
5 200 11,6 31,7
6 73 4,3 36
7 159 9,2 45,2
8 155 9 54,3
9 127 7,4 61,7
10 Totalment còmode/a 451 26,3 88
No contesta 206 12 100

Mitjana 6,7
Desviació típica 3,17

50e. Una persona evangèlica o protestant

50d. Una persona musulmana

50c. Una persona amb un origen ètnic o racial diferent del seu
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Freqüències Percentatges % Acumulat
Total 9394 100 100

50f. Una persona gitana
Base pond: En línia. Al 25% 1716 18,3 0
0 Totalment incòmode/a 207 12 12
1 64 3,7 15,8
2 73 4,2 20
3 97 5,6 25,7
4 111 6,5 32,2
5 208 12,1 44,3
6 86 5 49,3
7 113 6,6 55,9
8 152 8,8 64,7
9 71 4,2 68,9
10 Totalment còmode/a 324 18,9 87,7
No contesta 210 12,3 100

Mitjana 5,57
Desviació típica 3,46

Base pond: En línia. Al 25% 1716 18,3 0
0 Totalment incòmode/a 125 7,3 7,3
1 20 1,2 8,4
2 22 1,3 9,7
3 43 2,5 12,2
4 50 2,9 15,1
5 171 10 25,1
6 82 4,8 29,9
7 127 7,4 37,3
8 157 9,2 46,4
9 127 7,4 53,8
10 Totalment còmode/a 592 34,5 88,3
No contesta 201 11,7 100

Mitjana 7,22
Desviació típica 3,17

Base pond: En línia. Al 25% 1716 18,3 0
0 Totalment incòmode/a 185 10,8 10,8
1 43 2,5 13,3
2 80 4,7 18
3 83 4,9 22,8
4 81 4,7 27,5
5 211 12,3 39,8
6 81 4,7 44,5
7 125 7,3 51,8
8 125 7,3 59,1
9 85 4,9 64
10 Totalment còmode/a 412 24 88
No contesta 206 12 100

Mitjana 6,01
Desviació típica 3,48

50h. Una persona trans o no-binària

50g. Una persona gai. lesbiana o bisexual
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Freqüències Percentatges % Acumulat
Total 9394 100 100

Base pond: En línia. Al 25% 1716 18,3 0
0 Totalment incòmode/a 328 19,1 19,1
1 65 3,8 22,9
2 100 5,8 28,8
3 131 7,6 36,4
4 74 4,3 40,7
5 220 12,8 53,5
6 110 6,4 59,9
7 105 6,1 66
8 107 6,3 72,3
9 61 3,6 75,9
10 Totalment còmode/a 205 12 87,8
No contesta 209 12,2 100

Mitjana 4,58
Desviació típica 3,47

Base pond: En línia. Al 25% 1716 18,3 0
0 Totalment incòmode/a 295 17,2 17,2
1 81 4,7 21,9
2 138 8 29,9
3 129 7,5 37,5
4 92 5,4 42,8
5 214 12,5 55,3
6 94 5,5 60,8
7 120 7 67,8
8 79 4,6 72,4
9 54 3,1 75,6
10 Totalment còmode/a 209 12,2 87,8
No contesta 210 12,2 100

Mitjana 4,52
Desviació típica 3,41

Base pond: En línia. Al 25% 1716 18,3 0
0 Totalment incòmode/a 28 1,6 1,6
1 11 0,6 2,3
2 19 1,1 3,4
3 20 1,2 4,6
4 50 2,9 7,5
5 112 6,5 14
6 76 4,4 18,4
7 133 7,7 26,1
8 180 10,5 36,6
9 169 9,8 46,4
10 Totalment còmode/a 698 40,7 87,1
No contesta 222 12,9 100

Mitjana 8,15
Desviació típica 2,41

Base pond: Total 9380 99,9 0
Molt bona 1963 20,9 20,9
Bona 4479 47,7 68,7
Ni bona ni dolenta 2141 22,8 91,5
Dolenta 570 6,1 97,6
Molt dolenta 114 1,2 98,8
No contesta 114 1,2 100

51. Parlant de la seva salut. en general. vostè diria que és...?

50k. Una persona grassa

50j. Una persona sense sostre

50i. Una persona amb VIH o sida
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Freqüències Percentatges % Acumulat
Total 9394 100 100

Base pond: Total 9380 99,9 0
0 Completament insatisfet/a 153 1,6 1,6
1 76 0,8 2,4
2 148 1,6 4
3 241 2,6 6,6
4 499 5,3 11,9
5 954 10,2 22,1
6 1184 12,6 34,7
7 1944 20,7 55,4
8 1796 19,1 74,6
9 1085 11,6 86,1
10 Completament satisfet/a 982 10,5 96,6
No contesta 318 3,4 100

Mitjana 6,9
Desviació típica 2,16

53. En general. diria vostè que... ?
Base pond: Total 9380 99,9 0
Gairebé sempre es pot confiar en la gent 4131 44 44

Normalment, totes les precaucions són 
poques a 
l’hora de tractar amb la gent 4864 51,9 95,9
No contesta 385 4,1 100

Base pond: Total 9380 99,9 0
1 Intentaria aprofitar-se de vostè 326 3,5 3,5
2 149 1,6 5,1
3 433 4,6 9,7
4 554 5,9 15,6
5 1844 19,7 35,2
6 1240 13,2 48,5
7 1751 18,7 67,1
8 1472 15,7 82,8
9 471 5 87,8
10 Miraria de ser justa 717 7,6 95,5
No contesta 425 4,5 100

Mitjana 6,28
Desviació típica 2,14

Base pond: Total 9380 99,9 0
0 Extrema esquerra 461 4,9 4,9
1 544 5,8 10,7
2 1247 13,3 24
3 1508 16,1 40,1
4 1656 17,7 57,8
5 2183 23,3 81
6 427 4,5 85,6
7 292 3,1 88,7
8 154 1,6 90,3
9 59 0,6 91
10 Extrema dreta 120 1,3 92,3
No contesta 726 7,7 100

Mitjana 3,78
Desviació típica 1,96

55. Quan es parla de política. normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. Em pot dir on s’ubicaria vostè?

54. Creu vostè que la majoria de la gent... ?

52. En general. fins a quin punt està satisfet/a o insatisfet/a amb la seva vida últimament?
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Freqüències Percentatges % Acumulat
Total 9394 100 100

Base pond: Total 9380 99,9 0
Només espanyol/a 397 4,2 4,2
Més espanyol/a que català/ana 511 5,4 9,7
Tan espanyol/a com català/ana 3712 39,6 49,3
Més català/ana que espanyol/a 2001 21,3 70,6
Només català/ana 1418 15,1 85,7
Altres (Especifiqueu) 1021 10,9 96,6
No contesta 319 3,4 100

Base pond: Total. Contesta 9063 96,5 0
Catalunya 3504 38,7 38,7
Una altra comunitat autònoma 3365 37,1 75,8
Fora d’Espanya 2115 23,3 99,1
No n’he tingut 80 0,9 100

Base pond: Total. Contesta 8982 95,6 0
Catalunya 3489 38,8 38,8
Una altra comunitat autònoma 3303 36,8 75,6
Fora d’Espanya 2160 24 99,6
No n’he tingut 31 0,4 100

Base pond: Total. Contesta 1921 20,4 0
Catalunya 263 13,7 13,7
Una altra comunitat autònoma 244 12,7 26,4
Fora d’Espanya 365 19 45,4
No n’he tingut 1048 54,6 100

Base pond: Total. Contesta 1760 18,7 0
Catalunya 220 12,5 12,5
Una altra comunitat autònoma 207 11,8 24,3
Fora d’Espanya 257 14,6 38,9
No n’he tingut 1075 61,1 100

Base pond: Total. Altres CCAA 3365 35,8 0
Andalusia 1263 37,5 37,5
Aragó 206 6,1 43,7
Principat d'Astúries 24 0,7 44,4
Illes Balears 18 0,5 44,9
Canàries 11 0,3 45,2
Cantàbria 20 0,6 45,8
Castella i Lleó 255 7,6 53,4
Castella - la Manxa 208 6,2 59,6
Comunitat Valenciana 122 3,6 63,2
Extremadura 222 6,6 69,8
Galícia 144 4,3 74,1
Comunitat de Madrid 58 1,7 75,8
Regió de Múrcia 78 2,3 78,1
Comunitat Foral de Navarra 28 0,8 79
País Basc 36 1,1 80
Rioja, La 9 0,3 80,3
Ceuta 8 0,2 80,6
Melilla 12 0,3 80,9
No contesta 643 19,1 100

58. En quina comunitat autònoma va néixer el seu pare 1?

57. On va néixer el/la seu/seva...? Mare 2

57. On va néixer el/la seu/seva...? Pare 2

57. On va néixer el/la seu/seva...? Mare 1

57. On va néixer el/la seu/seva...? Pare 1

56. Amb quina de les següents frases se sent més identificat/ada? Em sento...
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Freqüències Percentatges % Acumulat
Total 9394 100 100

Base pond: Total. Altres CCAA 3303 35,2 0
Andalusia 1195 36,2 36,2
Aragó 220 6,7 42,8
Principat d'Astúries 26 0,8 43,6
Illes Balears 17 0,5 44,2
Canàries 10 0,3 44,5
Cantàbria 21 0,6 45,1
Castella i Lleó 261 7,9 53
Castella - la Manxa 191 5,8 58,8
Comunitat Valenciana 113 3,4 62,2
Extremadura 219 6,6 68,8
Galícia 135 4,1 72,9
Comunitat de Madrid 62 1,9 74,8
Regió de Múrcia 71 2,1 76,9
Comunitat Foral de Navarra 25 0,8 77,7
País Basc 44 1,3 79
Rioja, La 17 0,5 79,5
Ceuta 12 0,4 79,9
Melilla 15 0,5 80,3
No contesta 649 19,7 100

Base pond: Total. Altres CCAA 244 2,6 0
Andalusia 59 24,3 24,3
Aragó 18 7,3 31,5
Principat d'Astúries 3 1,2 32,7
Illes Balears 1 0,3 33
Cantàbria 4 1,7 34,7
Castella i Lleó 14 5,9 40,6
Castella - la Manxa 10 4,1 44,7
Catalunya (CCAA) 1 0,5 45,2
Comunitat Valenciana 10 4,1 49,3
Extremadura 7 3 52,3
Galícia 7 2,8 55
Comunitat de Madrid 1 0,4 55,4
Regió de Múrcia 2 1 56,4
Comunitat Foral de Navarra 3 1 57,4
País Basc 3 1,1 58,5
Melilla 0 0,2 58,7
No contesta 101 41,3 100

Base pond: Total. Altres CCAA 207 2,2 0
Andalusia 57 27,6 27,6
Aragó 8 4 31,5
Principat d'Astúries 5 2,5 34
Canàries 1 0,4 34,4
Cantàbria 1 0,6 35
Castella i Lleó 12 5,8 40,8
Castella - la Manxa 8 3,7 44,5
Comunitat Valenciana 3 1,3 45,8
Extremadura 6 3 48,8
Galícia 1 0,7 49,6
Regió de Múrcia 5 2,5 52
Comunitat Foral de Navarra 3 1,2 53,2
País Basc 3 1,6 54,8
Melilla 0 0,2 55
No contesta 93 45 100

61. En quina comunitat autònoma va néixer la seva mare 2?

60. En quina comunitat autònoma va néixer el seu pare 2?

59. En quina comunitat autònoma va néixer la seva mare 1?
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Freqüències Percentatges % Acumulat
Total 9394 100 100

Base pond: Total. Fora Espanya 2115 22,5 0
Marroc, el 359 17 17
No contesta lloc 344 16,3 33,2
Colòmbia 138 6,5 39,8
Romania 92 4,3 44,1
Argentina 86 4,1 48,2
Equador 71 3,4 51,6
Perú 65 3,1 54,6
Veneçuela 62 2,9 57,6
Hondures 58 2,7 60,3
Pakistan 58 2,8 63,1
Itàlia 56 2,6 65,7
França 49 2,3 68
República Dominicana 40 1,9 69,9
Bolívia 39 1,9 71,8
Xina 35 1,6 73,4
Índia 35 1,6 75,1
Xile 33 1,6 76,6
Filipines 32 1,5 78,1
Brasil 31 1,5 79,6
Uruguai 27 1,3 80,9
Alemanya 22 1 81,9
Rússia 22 1 83
Senegal 22 1,1 84
Mèxic 20 0,9 84,9
Cuba 20 1 85,9
Ghana 18 0,8 86,7
Ucraïna 16 0,8 87,5
Gàmbia 16 0,8 88,2
Regne Unit 14 0,7 88,9
Paraguai 14 0,7 89,6
Algèria 13 0,6 90,2
Polònia 11 0,5 90,8
El Salvador 9 0,4 91,2
Bèlgica 8 0,4 91,6
Països Baixos 8 0,4 92
Portugal 8 0,4 92,3
Nicaragua 8 0,4 92,7
Bulgària 8 0,4 93,1
Suïssa 7 0,3 93,4
Guinea 7 0,3 93,7
Estats Units, els 7 0,3 94,1
Bangladesh 7 0,3 94,4
Japó 7 0,3 94,7
Afganistan 5 0,2 95
Turquia 5 0,2 95,2
Mali 4 0,2 95,4
Nigèria 4 0,2 95,6
Irlanda 4 0,2 95,8
Hongria 4 0,2 96
Síria 4 0,2 96,2
Madagascar 3 0,2 96,3
Geòrgia 3 0,1 96,4
Tanzània 3 0,2 96,6
Estònia 3 0,1 96,8
Iran 3 0,2 96,9

62. En quin país va néixer el seu pare 1?
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Freqüències Percentatges % Acumulat
Total 9394 100 100
Líban 3 0,1 97
Nepal 3 0,2 97,2
Burkina Faso 2 0,1 97,3
Camerun 2 0,1 97,3
Egipte 2 0,1 97,4
Belarús 2 0,1 97,5
Guinea Equatorial 2 0,1 97,6
Macedònia 2 0,1 97,7
Sud-àfrica 2 0,1 97,8
Tunísia 2 0,1 97,9
Bòsnia i Hercegovina 2 0,1 98
Antigua i Barbuda 2 0,1 98,1
Grenada 2 0,1 98,2
Guatemala 2 0,1 98,3
Lituània 2 0,1 98,3
Puerto Rico 2 0,1 98,4

Altres països o territoris d'Amèrica del Sud 2 0,1 98,5
Grècia 2 0,1 98,6
Iraq, l' 2 0,1 98,6
Israel 2 0,1 98,7
Eslovènia 2 0,1 98,8
Vietnam 2 0,1 98,9
Guinea-Bissau 1 0,1 98,9
Txèquia 1 0,1 99
Albània 1 0 99,1
Mauritània 1 0,1 99,1
Sèrbia 1 0,1 99,2
Togo 1 0 99,2
República Democràtica del Congo 1 0,1 99,3
Canadà 1 0 99,3
Altres països o territoris d'Europa 1 0 99,4
Letònia 1 0,1 99,4
Haití 1 0 99,5
Panamà 1 0,1 99,6
Montenegro 1 0,1 99,6
Àustria 1 0 99,7
Suècia 1 0 99,7
Corea del Sud 1 0 99,7
Moldàvia 1 0 99,8
Eslovàquia 1 0,1 99,9
Kazakhstan 1 0 99,9
Uzbekistan 1 0,1 99,9
Líbia 0 0 99,9
Costa Rica 0 0 100
Angola 0 0 100
Austràlia 0 0 100
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Freqüències Percentatges % Acumulat
Total 9394 100 100

Base pond: Total. Fora Espanya 2160 23 0
Marroc, el 359 16,6 16,6
No contesta lloc 336 15,6 32,2
Colòmbia 150 6,9 39,1
Romania 94 4,4 43,5
Argentina 85 4 47,4
Equador 76 3,5 50,9
Perú 68 3,1 54,1
Hondures 59 2,8 56,8
Pakistan 56 2,6 59,4
França 55 2,5 62
Itàlia 51 2,4 64,3
Veneçuela 51 2,4 66,7
República Dominicana 47 2,2 68,9
Bolívia 41 1,9 70,8
Brasil 41 1,9 72,7
Xina 35 1,6 74,3
Índia 35 1,6 75,9
Xile 33 1,5 77,4
Alemanya 29 1,3 78,7
Filipines 29 1,4 80,1
Uruguai 27 1,3 81,4
Senegal 26 1,2 82,6
Ucraïna 20 0,9 83,5
Cuba 20 0,9 84,4
Paraguai 20 0,9 85,3
Rússia 19 0,9 86,2
Mèxic 19 0,9 87,1
Regne Unit 19 0,9 88
Ghana 18 0,8 88,8
Gàmbia 15 0,7 89,5
Països Baixos 12 0,6 90
Algèria 11 0,5 90,5
Polònia 11 0,5 91
Estats Units, els 11 0,5 91,5
El Salvador 11 0,5 92,1
Portugal 10 0,5 92,5
Nicaragua 8 0,4 92,9
Bulgària 7 0,3 93,2
Bangladesh 7 0,3 93,6
Guinea 6 0,3 93,8
Irlanda 6 0,3 94,1
Japó 6 0,3 94,4
Mali 5 0,2 94,6
Suïssa 5 0,2 94,9
Afganistan 5 0,2 95,1
Iran 5 0,2 95,3
Turquia 5 0,2 95,6
Nigèria 4 0,2 95,7
Bèlgica 4 0,2 95,9

63. En quin país va néixer la seva mare 1?
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Freqüències Percentatges % Acumulat
Total 9394 100 100
Belarús 4 0,2 96,1
Hongria 4 0,2 96,3
Geòrgia 3 0,1 96,4
Camerun 3 0,1 96,6
Guinea Equatorial 3 0,1 96,7
Madagascar 3 0,2 96,8
Tanzània 3 0,1 97
Moldàvia 3 0,2 97,1
Estònia 3 0,1 97,3
Txèquia 3 0,2 97,4
Lao 3 0,1 97,6
Líban 3 0,1 97,7
Nepal 3 0,2 97,9
Egipte 2 0,1 97,9
Suècia 2 0,1 98,1
Guatemala 2 0,1 98,1
Lituània 2 0,1 98,2
Grècia 2 0,1 98,3
Puerto Rico 2 0,1 98,4
Iraq, l' 2 0,1 98,4
Burkina Faso 2 0,1 98,5
Síria 2 0,1 98,6
Sèrbia 2 0,1 98,7
Eslovàquia 1 0,1 98,8
Guinea-Bissau 1 0 98,8
Albània 1 0 98,8
Mauritània 1 0 98,9
Montenegro 1 0,1 98,9
Sud-àfrica 1 0,1 99
Letònia 1 0 99
Togo 1 0 99,1
Tunísia 1 0,1 99,1
República Democràtica del Congo 1 0 99,2
Zàmbia 1 0 99,2
Canadà 1 0 99,3
Andorra 1 0,1 99,3
Haití 1 0 99,4
Panamà 1 0,1 99,4
Bòsnia i Hercegovina 1 0,1 99,5
Àustria 1 0,1 99,5
Xipre 1 0 99,6
Macedònia 1 0,1 99,6
Israel 1 0,1 99,7
Croàcia 1 0 99,7
Angola 1 0 99,8
Mongòlia 1 0 99,8
Corea del Sud 1 0 99,8
Vietnam 1 0 99,9
Kazakhstan 1 0 99,9
Uzbekistan 1 0 99,9
Líbia 0 0 100
Costa Rica 0 0 100
Austràlia 0 0 100
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Freqüències Percentatges % Acumulat
Total 9394 100 100

Base pond: Total. Fora Espanya 365 3,9 0
No contesta lloc 130 35,7 35,7
Marroc, el 61 16,8 52,5
Hondures 20 5,6 58,1
Colòmbia 20 5,5 63,6
República Dominicana 12 3,2 66,8
Pakistan 10 2,8 69,6
Romania 9 2,5 72,1
Veneçuela 8 2,3 74,4
Itàlia 7 2 76,4
Senegal 7 2 78,4
Perú 7 1,8 80,1
Equador 6 1,5 81,7
Índia 6 1,5 83,2
Bolívia 4 1,2 84,4
Brasil 4 1,1 85,5
Xina 4 1,1 86,6
Filipines 4 1,2 87,8
Estònia 3 0,9 88,7
Ghana 3 0,9 89,5
França 3 0,8 90,4
Argentina 3 0,7 91,1
Uruguai 3 0,9 92
Bangladesh 3 1 92,9
Regne Unit 2 0,5 93,5
Alemanya 2 0,5 93,9
Gàmbia 2 0,7 94,6
Guinea 2 0,5 95,1
Cuba 2 0,6 95,7
Xile 2 0,5 96,2
Portugal 2 0,5 96,6
Irlanda 2 0,4 97,1
Geòrgia 1 0,3 97,4
Rússia 1 0,2 97,6
Algèria 1 0,4 98
Egipte 1 0,3 98,3
Mali 1 0,2 98,5
Tunísia 1 0,3 98,8
Afganistan 1 0,3 99,1
Síria 1 0,4 99,5
El Salvador 0 0,1 99,6
Haití 0 0,1 99,7
Bulgària 0 0,1 99,8
Suïssa 0 0,1 99,9
Vietnam 0 0,1 100

64. En quin país va néixer el seu pare 2?
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Freqüències Percentatges % Acumulat
Total 9394 100 100

Base pond: Total. Fora Espanya 257 2,7 0
Marroc, el 61 23,7 23,7
Colòmbia 26 10,2 33,9
Hondures 20 7,9 41,8
No contesta lloc 17 6,7 48,5
República Dominicana 13 5,1 53,6
Pakistan 10 4 57,6
Itàlia 7 2,6 60,2
Senegal 7 2,8 63
Romania 6 2,5 65,5
Bolívia 6 2,2 67,7
Equador 6 2,3 70
Perú 5 2,1 72,1
Veneçuela 5 2,1 74,2
Xina 5 2,1 76,3
Rússia 4 1,5 77,8
Ghana 4 1,5 79,3
França 4 1,4 80,7
Brasil 4 1,5 82,3
Filipines 4 1,7 84
Índia 4 1,7 85,7
Estònia 3 1,2 86,9
Xile 3 1 87,9
Bangladesh 3 1,3 89,3
Alemanya 2 0,6 89,9
Moldàvia 2 0,6 90,5
Gàmbia 2 1 91,4
Guinea 2 0,7 92,1
Cuba 2 0,8 93
Argentina 2 0,8 93,8
Uruguai 2 0,7 94,5
Portugal 2 0,6 95,2
Geòrgia 1 0,4 95,6
Algèria 1 0,5 96,1
Egipte 1 0,4 96,5
Mali 1 0,3 96,9
Sud-àfrica 1 0,5 97,4
Tunísia 1 0,4 97,9
El Salvador 1 0,4 98,3
Afganistan 1 0,4 98,7
Síria 1 0,5 99,2
Altres països o territoris d'Àsia 1 0,2 99,4
Regne Unit 0 0,1 99,6
Haití 0 0,2 99,7
Bulgària 0 0,1 99,8
Vietnam 0 0,2 100

65. En quin país va néixer la seva mare 2?
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Freqüències Percentatges % Acumulat
Total 9394 100 100

Base pond: Total 9380 99,9 0
Catolicisme 4363 46,5 46,5
Cristianisme evangèlic/protestant 413 4,4 50,9
Islam 647 6,9 57,8
Testimonis cristians de Jehovà 37 0,4 58,2
Budisme 70 0,7 59
Cristianisme ortodox 160 1,7 60,7
Judaisme 18 0,2 60,9
Cap: agnosticisme 2051 21,9 82,7
Cap: ateisme 1229 13,1 95,8
Altres (Especifiqueu) 99 1,1 96,9
No contesta 292 3,1 100

Base pond: Total. Diu alguna confesió 5808 61,8 0
Sí, un cop per setmana o més 714 12,3 12,3
Sí, algun cop al mes 470 8,1 20,4
Sí, algun cop a l’any 1715 29,5 49,9
No, mai 2865 49,3 99,2
No contesta 44 0,8 100

Base pond: Total 9380 99,9 0
Treballo 4639 49,5 49,5
No treballo 3894 41,5 91
Estic temporalment de baixa 311 3,3 94,3
No contesta 536 5,7 100

Base pond: Total. No treballa 3894 41,5 0
Jubilat/ada o pensionista (abans ha 
treballat) 1937 49,8 49,8
Aturat/ada i ha treballat abans 649 16,7 66,4
Pensionista (abans no ha treballat) 190 4,9 71,3
Aturat/ada i busca la primera feina 170 4,4 75,6
Estudiant 603 15,5 91,1
Treballador/a de l’àmbit domèstic no 
remunerat 218 5,6 96,7
No contesta 128 3,3 100

70. Vostè és/era...?
Base pond: En línia.Treballa/ava. Paper. 
Treballa 6578 70 0

Empresari/ària o professional amb personal 
assalariat 447 6,8 6,8
Professional o treballador/a autònom/a 
(sense 
personal assal 698 10,6 17,4
Assalariat/ada indefinit/ida 4401 66,9 84,3
Assalariat/ada eventual o interí/ina 691 10,5 94,8
Membre de cooperativa 49 0,7 95,5
Perceptor d’ajut familiar (sense 
remuneració 
reglamentada en 106 1,6 97,2
No contesta 187 2,8 100

69. Vostè és...?

68. En quina de les següents situacions laborals es troba actualment?

67. Va a missa o actes de culte religiós. d’alguna confessió. sense comptar les ocasions relacionades amb cerimònies de tipus social. com 
bodes. comunions i funerals?

66. Amb independència que sigui practicant o no. quina és la seva religió?
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Freqüències Percentatges % Acumulat
Total 9394 100 100

Base pond: En línia.Treballa/ava 5697 60,6 0
Sector públic (Administració pública + 
empreses 
públiques) 1286 22,6 22,6
Sector privat 4041 70,9 93,5
Organització privada sense afany de lucre 
(ONG, 
associacions 134 2,3 95,9
No contesta 236 4,1 100

Base pond: En línia.Treballa/ava 5697 60,6 0
Tècnics/iques i professionals científics i 
intel·lectuals 963 16,9 16,9

Treballadors/es dels serveis de restauració, 
personals, prot 672 11,8 28,7
Tècnics/iques; professionals de suport 568 10 38,7
Ocupacions elementals 427 7,5 46,2
Empleats/ades comptables, 
administratius/ives i 
altres emple 420 7,4 53,6
Artesans/es i treballadors/es 
qualificats/ades de 
les indúst 408 7,2 60,7
Directors/res i gerents 224 3,9 64,7
Operadors/es d'instal·lacions i maquinària, 
i 
muntadors/es 177 3,1 67,8

Treballadors/es qualificats/ades al sector 
agrícola, ramader 64 1,1 68,9
Altres 221 3,9 72,8
No ho sap 24 0,4 73,2
No contesta 1528 26,8 100

EGP6
Base pond: En línia.Treballa/ava 3906 41,6 0
I+II Classe de serveis 1615 41,3 41,3
III Treballadors/es rutinaris no manuals 793 20,3 61,6
IVab Petita burgesia 99 2,5 64,2
V+VI Treballadors/es manuals qualificats 497 12,7 76,9
VIIa Treballadors/es manuals semi i no-
qualificats 807 20,7 97,6

IVc+VIIb Treballadors/es i empresaris/àries 
sector primari 95 2,4 100

72.I quina és la seva actual/última ocupació o ofici?

71. Treballa/va en el sector públic. en el privat o en una organització privada sense afany de lucre (associació. ONG. etc.
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Freqüències Percentatges % Acumulat
Total 9394 100 100
EGP10
Base pond: En línia.Treballa/ava 3906 41,6 0
I Classe de Serveis alta 535 13,7 13,7
II Classe de Serveis baixa 1080 27,6 41,3
III Feines rutinàries no manuals 793 20,3 61,6
IVa Empresaris/àries excepte classe I 39 1 62,6
IVb Autònoms/es sense treballadors 60 1,5 64,2
V Supervisors/es feines manuals 6 0,2 64,3
VI Feines manuals qualificades 491 12,6 76,9

VIIa Feines manuals semi i no-qualificades 807 20,7 97,6
VIIb Treballadors/es del sector primari 91 2,3 99,9
IVc Empresaris/àries i autònoms/es sector 
primari 4 0,1 100

Base pond: Total 9380 99,9 0
Casat/ada 4462 47,6 47,6
Parella de fet 705 7,5 55,1
Divorciat/ada 533 5,7 60,8
Separat/ada 178 1,9 62,7
Vidu/a 502 5,4 68
Solter/a 2526 26,9 94,9
Prefereixo no contestar 474 5,1 100

Base pond: Total 9380 99,9 0

No vaig finalitzar els estudis obligatoris 
(EGB o 
ESO) 1435 15,3 15,3

Vaig finalitzar els estudis obligatoris (EGB o 
ESO) 1762 18,8 34,1
Estudis secundaris (batxillerat, BUP/COU, 
etc.) 1710 18,2 52,3

Formació professional de grau mitjà (FP1, 
CFGM i 
equivalents 1127 12 64,3

Formació professional de grau superior 
(FP2, CFGS 
i equivale 725 7,7 72,1
Estudis universitaris 2301 24,5 96,6
Altres (Especifiqueu) 76 0,8 97,4
No contesta 245 2,6 100

Base pond: Total 9380 99,9 0
Home 4394 46,8 46,8
Dona 4664 49,7 96,6
No binari 35 0,4 96,9
Altres (Especifiqueu) 11 0,1 97,1
Prefereixo no contestar 276 2,9 100

Base pond: Total 9380 99,9 0
Sí 45 0,5 0,5
No 8891 94,8 95,3
Prefereixo no contestar 443 4,7 100

76. És vostè una persona trans?

75. Amb quin gènere s’identifica vostè?

74. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit?

73. Quin és el seu estat civil?
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Freqüències Percentatges % Acumulat
Total 9394 100 100

Base pond: Total 9380 99,9 0
Català 2805 29,9 29,9
Castellà 4745 50,6 80,5
Altres opcions 1616 17,2 97,7
No contesta 213 2,3 100

Base pond: Total. Altres llengües 1616 17,2 0
Català i castellà per igual 256 15,8 15,8
Aranès 8 0,5 16,3
Àrab 387 24 40,2
Romanès 105 6,5 46,7
Altres llengües o combinacions 
(Especifiqueu) 851 52,6 99,4
No contesta 10 0,6 100

Base pond: Total 9380 99,9 0
Sí 6745 71,9 71,9
No 2098 22,4 94,3
No contesta 537 5,7 100

Base pond: Total 9380 99,9 0
Sí 6428 68,5 68,5
No 2329 24,8 93,4
No contesta 623 6,6 100

Sí 1589 16,9 16,9
No 7157 76,3 93,2
No contesta 634 6,8 100

Base pond: Total 9380 99,9 0
Sí 2243 23,9 23,9
No 6467 69 92,9
No contesta 669 7,1 100

Base pond: Total 9380 99,9 0
Sí 6673 71,1 71,1
No 2109 22,5 93,6
No contesta 598 6,4 100

Base pond: Total 9380 99,9 0
Sí 1188 12,7 12,7
No 7556 80,6 93,2
No contesta 636 6,8 100

79f. A la seva llar..?  Han hagut d’endarrerir el 

79e. A la seva llar..?  Es poden permetre 

79d. A la seva llar..?  Disposen d’algun altre 

Base pond: Total
79c. A la seva llar..?  Tenen alguna persona a qui paguen per ajudar-los en les feines de la llar?

79b. A la seva llar..?  Es poden permetre anar de vacances fora de casa. almenys una setmana a l’any?

79a. A la seva llar..?  Es pot permetre tenir cotxe propi?

78. Concretament. quina llengua o llengües va parlar primer vostè a casa quan era petit/a?

77. Recorda quina llengua va parlar primer vostè a casa quan era petit/a?
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Freqüències Percentatges % Acumulat
Total 9394 100 100

Base pond: En línia 6688 71,2 0
1 642 9,6 9,6
2 2080 31,1 40,7
3 1506 22,5 63,2
4 1538 23 86,2
5 494 7,4 93,6
6 147 2,2 95,8
7 54 0,8 96,6
8 15 0,2 96,8
9 13 0,2 97
11 6 0,1 97,1
No contesta 192 2,9 100

Base pond: En línia 6688 71,2 0
Jo sol/a 628 9,4 9,4
Monoparental: pare/mare amb fills/es 1531 22,9 32,3
Monoparental: pare/mare amb fills/es i 
altres 
familiars 241 3,6 35,9
Parella sense fills/es 1274 19,1 54,9
Parella sense fills/es i altres familiars 157 2,3 57,3
Parella amb fills/es 2141 32 89,3
Parella amb fills/es i altres familiars 227 3,4 92,7
Dues persones o més que no són parella 266 4 96,7

Dues o més parelles amb o sense fills/es i/o 
altres familiars 53 0,8 97,5
Altres 20 0,3 97,7
No contesta 151 2,3 100

Base pond: Total 9380 99,9 0
Blanc/a 6567 70 70
Llatí/ina 857 9,1 79,1
Magribí/ina o àrab 444 4,7 83,9
Negre/a 125 1,3 85,2
Àsia oriental o Àsia de l’est 116 1,2 86,5
Àsia del sud 63 0,7 87,1
Romaní/Gitano/a 25 0,3 87,4
Altres (Especifiqueu) 340 3,6 91
Prefereixo no contestar 843 9 100

Base pond: Total 9380 99,9 0
Blanc/a 6697 71,4 71,4
Llatí/ina 781 8,3 79,7
Magribí/ina o àrab 424 4,5 84,2
Negre/a 153 1,6 85,9
Àsia oriental o Àsia de l’est 102 1,1 87
Àsia del sud 71 0,8 87,7
Romaní/Gitano/a 56 0,6 88,3
Altres (Especifiqueu) 244 2,6 90,9
Prefereixo no contestar 852 9,1 100

83. Amb quin dels següents termes us identifiquen les altres persones?

82. Amb quin dels següents termes s’identifica?

81. Com està composta la seva llar?

80. Quantes persones viuen a la seva llar. vostè 
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Freqüències Percentatges % Acumulat
Total 9394 100 100

Base pond: Total 9380 99,9 0
Heterosexual 7907 84,3 84,3
Gai 152 1,6 85,9
Lesbiana 81 0,9 86,8
Bisexual 309 3,3 90,1
Altres (Especifiqueu) 123 1,3 91,4
Prefereixo no contestar 808 8,6 100

Base pond: En línia. No té ciutadania 945 10,1 0
Permís de residència i treball permanent 
(ciutadans de la UE 505 53,5 53,5
Permís de residència i treball temporal 191 20,3 73,7
Permís de residència temporal (sense 
permís de 
treball) 28 3 76,7
Visat d’estudiant o d’altres 6 0,7 77,4
Cap permís de residència 82 8,7 86,1
Prefereixo no contestar 131 13,9 100

Base pond: En línia 6688 71,2 0
Telèfon mòbil 4986 74,6 74,6
Ordinador 1476 22,1 96,6
Tauleta 161 2,4 99
No contesta 65 1 100

Base pond: En línia 6688 71,2 0
Sí 1141 17,1 17,1
No 5488 82,1 99,1
No contesta 59 0,9 100

Base pond: Total 9380 99,9 0
0 Gens interessant 366 3,9 3,9
1 111 1,2 5,1
2 242 2,6 7,7
3 309 3,3 11
4 317 3,4 14,3
5 1207 12,9 27,2
6 997 10,6 37,8
7 1584 16,9 54,7
8 1650 17,6 72,3
9 708 7,5 79,9
10 Molt interessant 1759 18,8 98,6
No contesta 130 1,4 100

Mitjana 6,82
Desviació típica 2,58

88. Valori del 0 al 10. fins a quin punt li ha semblat interessant el qüestionari:

87. Ha rebut ajuda d’una altra persona per respondre l’enquesta en línia?

86. A través de quin dispositiu ha contestat l’enquesta?

85. Vostè té ...

84. Pel que fa a l’orientació sexual. amb quin dels següents termes s’identifica?
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3.1 Encreuaments:
Percentatges verticals amb marca Jhi2
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Total

% Verticals Valor jhi Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona Altres

No 

contesta

16

24

25

34

35

49

50

64 65+

Ha patit

discriminaci

ó

No ha patit

discrimi

nació Català Castellà Les dues Altres NsNc Blanc/a Llatí/ina

Magribí/ina

o àrab Negre/a

Àsia oriental

Àsia de 

lest Resta

Prefereixo no 

contestar

Total 9394 6778 978 586 1038 4394 4664 46 276 1049 1288 2599 2280 2133 3070 6226 2805 4745 256 1350 224 6567 857 444 125 116 428 843

Base TOTAL 9394 6778 978 586 1038 4394 4664 46 276 1049 1288 2599 2280 2133 3070 6226 2805 4745 256 1350 224 6567 857 444 125 116 428 843

Província

Base pond: Total 9380 6778 978 586 1038 4394 4664 46 276 1049 1288 2599 2280 2133 3070 6226 2805 4745 256 1350 224 6567 857 444 125 116 428 843

Barcelona 72,3 >100.0 <0.0 <0.0 <0.0 71,5 72,7 68,3 >77.7 70,3 70,9 71,3 73,5 73,8 72,7 72,2 <62.0 >80.1 76,6 <64.5 76,8 72,3 >80.6 <55.9 66,4 >84.1 74,4 70,4

Girona 10,4 <0.0 >100.0 <0.0 <0.0 10 10,9 14,1 9 11,5 11,5 10,5 9,9 9,9 11,2 10 >14.5 <7.1 8,7 >13.5 12,1 10,1 <8.0 >18.9 >18.1 6,7 9,9 10,6

Lleida 6,2 <0.0 <0.0 >100.0 <0.0 6,8 5,9 9,9 3,5 7,4 6,5 6,4 6,1 5,6 <5.5 >6.6 >10.2 <3.9 4,1 7,4 <1.9 >6.6 <3.8 7,2 9,1 <0.9 6,4 5,8

Tarragona 11,1 <0.0 <0.0 <0.0 >100.0 11,7 10,6 7,7 9,8 10,8 11,2 11,9 10,5 10,6 10,7 11,2 >13.3 <8.8 10,6 >14.6 9,2 11 <7.7 >18.0 6,4 8,3 9,3 >13.2

Grandària del municipi

Base pond: Total 9380 6778 978 586 1038 4394 4664 46 276 1049 1288 2599 2280 2133 3070 6226 2805 4745 256 1350 224 6567 857 444 125 116 428 843

2,000 habitants 4,4 <1.2 >9.9 >22.3 >10.2 >5.0 <3.8 2,9 6,2 4,8 <3.2 4,9 4,6 4,3 <3.8 >4.7 >9.3 <1.7 4,7 3,8 4,5 4,7 <1.9 <2.2 5,9 <0.0 4,9 >6.3

2,001-10,000 habitants 13,3 <9.2 >19.2 >35.3 >22.0 13,5 13,1 11,6 12,3 11,7 <11.3 12,9 >15.6 13,1 12,6 13,4 >19.7 <10.0 15 <11.0 13,7 >14.7 <7.2 11,2 <3.6 <1.7 11,8 12,7

10,001-50,000 habitants 28 <23.6 >58.3 <13.6 >36.7 27,4 >28.9 31,9 <21.0 29,7 28,5 28,2 27,2 27,5 27,6 28,3 29,3 <26.0 29,5 >32.7 24 27,6 <20.9 >42.0 >50.1 20,5 27,2 29,2

50,001-150,000 habitants 19,8 <18.3 <12.6 >28.8 >31.1 19,9 19,8 18,6 16,1 >23.3 18,7 19,4 20,2 18,6 19 20,2 <15.6 >23.1 15,6 18,2 <13.8 19,6 20,4 >24.6 19,1 <12.0 19,4 18,9

150,001-1,000,000 

habitants 12,3 >17.0 <0.0 <0.0 <0.0 12 12,6 14,8 11,4 12,8 12,6 13,1 11,5 11,6 13,3 11,9 <7.4 >15.7 9,3 11,5 9,6 <11.2 >19.6 11,9 9,8 16,3 14,4 12

1,000,000 habitants 22,3 >30.8 <0.0 <0.0 <0.0 22,2 21,7 20,1 >33.1 <17.8 >25.6 21,5 20,9 >24.7 >23.7 <21.4 <18.7 >23.5 25,7 22,7 >34.4 22,2 >29.9 <7.9 <11.4 >49.5 22,3 20,7

Grup territorial de 

similitud sociopolítica

Base pond: Total 9380 6778 978 586 1038 4394 4664 46 276 1049 1288 2599 2280 2133 3070 6226 2805 4745 256 1350 224 6567 857 444 125 116 428 843

1 13,2 <11.6 >18.7 <6.7 >22.0 13,2 13,1 17,8 13,5 >15.8 >17.4 >15.0 <11.5 <9.0 >16.2 <11.7 <5.5 13,8 <8.3 >28.7 <8.7 <8.7 >20.7 >42.0 >35.6 >36.2 >21.3 14,3

2 12,7 <9.3 >19.4 >18.3 >25.0 12,6 12,8 14,5 9,4 14,4 >14.9 >13.9 11,9 <9.9 >14.2 <11.9 <10.3 >13.6 9,4 >15.6 <7.7 <11.4 >17.1 >21.9 16,7 7,1 13,7 13

3 17,7 <14.5 >20.5 >39.8 >23.2 18,4 16,9 9,6 20,4 16,6 16,4 17,6 17 >19.8 17,1 17,8 16,7 17,6 17,9 19,5 20,9 18,1 15,5 15,3 20,8 14,7 17,3 18

4 37,8 >40.9 <34.3 <30.1 <24.9 37,2 38,4 40,9 36,4 36,1 35,5 <36.0 >40.4 39,1 <35.0 >39.3 >43.7 38 42,1 <23.5 40,2 >41.0 <30.4 <17.0 <24.7 <27.7 <30.1 38,7

5 18,7 >23.7 <7.1 <5.2 <4.9 18,6 18,8 17,3 20,3 17,1 <15.9 17,5 19,3 >22.2 <17.5 >19.3 >23.8 <17.0 22,3 <12.8 22,5 >20.9 16,3 <3.8 <2.2 14,3 17,5 <16.0

Prefereix que li faci 

les preguntes en català o 

en castellà?

Base pond: Total 9380 6778 978 586 1038 4394 4664 46 276 1049 1288 2599 2280 2133 3070 6226 2805 4745 256 1350 224 6567 857 444 125 116 428 843

Català 56,3 <53.1 >68.9 >69.0 58,3 55,9 57,2 65,2 <47.0 54,9 <48.3 <52.4 >61.2 >61.9 <49.1 >59.8 >95.8 <40.1 >76.4 <28.2 53,1 >65.5 <17.7 <30.2 <24.4 <7.9 <50.5 <52.3

Castellà 41,3 >44.6 <28.1 <28.3 39,4 41,4 40,8 30,9 >49.8 41,9 >46.1 >44.4 <37.8 <37.6 >47.6 <38.3 <4.1 >59.8 <22.7 >56.3 45,7 <33.6 >81.7 >60.7 >57.3 >68.6 39,8 >44.8

Anglès 1,2 >1.3 0,9 0,5 0,8 1,3 1 3,9 0,2 1,2 >2.5 >1.8 <0.5 <0.3 >1.6 <0.9 <0.1 <0.1 0,3 >7.6 0 <0.5 <0.4 0,3 >12.2 >8.7 >7.6 1,6

Àrab 0,5 <0.3 >1.1 >1.2 0,8 0,5 0,4 0 >2.2 0,4 >2.1 0,5 <0.1 <0.0 0,4 0,5 <0.0 <0.0 0 >3.4 0 <0.1 <0.0 >8.7 0 0 0,7 <0.0

Francès 0,2 0,2 0,4 0 0,3 0,3 <0.1 0 0,7 >0.6 >0.6 0,2 0,1 0,1 0,3 0,2 <0.0 <0.0 0,4 >1.6 0 <0.2 0 0,1 >6.1 0 0,4 0,2

Romanès 0,2 <0.1 0,3 >0.8 0 0,2 0,2 0 0 0,1 0,3 0,3 0,2 <0.0 0,3 0,1 <0.0 <0.0 0 >1.1 0 0,2 0,3 0 0 0 0,3 0,2

Xinès 0,3 0,3 0,3 0 0,4 0,4 0,3 0 0,2 >0.8 0,1 0,5 0,2 0,1 >0.7 <0.1 <0.0 <0.0 0,2 >1.8 >1.2 <0.0 0 0 0 >14.7 0,7 >0.9

Aranès 0 0 0 >0.2 0 0 0 0 0 >0.1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5, Vostè té la ciutadania 

espanyola?

Base pond: Total 9380 6778 978 586 1038 4394 4664 46 276 1049 1288 2599 2280 2133 3070 6226 2805 4745 256 1350 224 6567 857 444 125 116 428 843

Sí, tinc la ciutadania (espanyola) 81,4 >82.1 79,2 83,2 <78.3 <80.1 >83.2 87,4 <72.1 79,9 <68.3 <73.8 >87.1 >93.6 <73.9 >85.2 >98.4 >86.3 >96.0 <26.2 80,7 >92.8 <39.4 <35.7 <34.2 <20.6 <66.6 82,4

Sí, tinc la ciutadania i una altra 3,4 >3.6 4 <1.9 <2.0 3,4 3,1 5,6 >6.8 >5.5 3,7 >4.5 3,1 <1.0 >5.2 <2.5 <0.8 >4.1 1,6 >6.3 5 <1.2 >17.0 3,2 >8.1 >14.0 4,1 3,9

No tinc la ciutadania espanyola 

(soc estranger/a) 14,6 <13.7 16,1 14,6 >19.2 >16.0 <13.1 7,1 18,7 14,5 >27.7 >21.5 <9.4 <4.1 >20.3 <11.8 <0.2 <9.1 <1.6 >66.7 12,4 <5.5 >43.2 >60.7 >53.7 >62.5 >28.3 12,5

No contesta 0,6 0,6 0,7 0,3 0,5 0,5 0,5 0 >2.4 <0.1 0,2 <0.2 0,4 >1.4 0,6 0,5 0,5 0,5 0,8 0,8 >1.8 <0.4 0,3 0,4 >3.9 >3.0 1 >1.2

6, Quin és el seu sexe? Indiqui el 

que consta en 

els seus documents oficials,

Base pond: Total 9380 6778 978 586 1038 4394 4664 46 276 1049 1288 2599 2280 2133 3070 6226 2805 4745 256 1350 224 6567 857 444 125 116 428 843

Masculí 48,6 48,4 45,8 52,2 50,8 >99.2 <0.7 55,3 52,3 >51.5 50,6 >50.6 49,5 <42.8 <46.4 >49.7 >50.4 <46.5 43 >53.5 49,5 <47.7 49,1 >54.6 57 >58.1 53,2 47,2

Femení 51,2 51,4 53,9 47,6 49 <0.6 >99.1 44,7 47 48,4 49,4 <49.2 50,4 >57.0 >53.3 <50.2 <49.6 >53.4 54,6 <46.2 49,9 >52.1 50,7 <45.4 <39.0 <41.9 46,6 52,6

No contesta 0,2 0,2 0,3 0,1 0,2 0,2 0,1 0 0,7 0,1 0 0,1 0,1 >0.3 0,3 0,1 <0.0 0,1 >2.4 0,4 0,6 0,1 0,2 0 >3.9 0 0,2 0,2

Província Edat Discriminació Llengua 1a Grup ètnicGènere
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Total

% Verticals Valor jhi Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona Altres

No 

contesta

16

24

25

34

35

49

50

64 65+

Ha patit

discriminaci

ó

No ha patit

discrimi

nació Català Castellà Les dues Altres NsNc Blanc/a Llatí/ina

Magribí/ina

o àrab Negre/a

Àsia oriental

Àsia de 

lest Resta

Prefereixo no 

contestar

Total 9394 6778 978 586 1038 4394 4664 46 276 1049 1288 2599 2280 2133 3070 6226 2805 4745 256 1350 224 6567 857 444 125 116 428 843

Província Edat Discriminació Llengua 1a Grup ètnicGènere

Grups d’edat

Base pond: Total 9380 6778 978 586 1038 4394 4664 46 276 1049 1288 2599 2280 2133 3070 6226 2805 4745 256 1350 224 6567 857 444 125 116 428 843

De 16 a 24 anys 11,2 10,9 12,4 13,2 10,9 11,8 10,6 >29.0 8,1 >100.0 <0.0 <0.0 <0.0 <0.0 >14.7 <9.5 >14.8 <9.4 8,3 11,3 <5.9 <10.6 13,2 13,3 >21.8 13,8 12,2 9,8

De 25 a 34 anys 13,7 13,5 15,1 14,2 13,9 14,2 13,4 >31.2 <9.4 <0.0 >100.0 <0.0 <0.0 <0.0 >20.4 <10.5 <12.7 <12.5 10,6 >22.3 <5.6 <12.0 >22.8 >22.0 12,4 >21.4 16,9 <11.4

De 35 a 49 anys 27,7 27,3 27,8 28,2 29,8 >29.1 26,8 <12.8 23,6 <0.0 <0.0 >100.0 <0.0 <0.0 >32.4 <25.5 <23.0 28,2 24,3 >38.4 <17.4 <25.1 >37.5 >40.5 >46.3 >46.6 31,2 <24.3

De 50 a 64 anys 24,3 24,7 23 23,9 23,1 24,9 24,3 14,5 <16.5 <0.0 <0.0 <0.0 >100.0 <0.0 <20.5 >26.2 24,2 >26.4 23,6 <18.1 19,1 >25.5 <19.7 <18.9 <6.7 <14.5 26,9 25

Més de 64 anys 22,7 23,2 21,7 20,3 21,8 <19.6 >24.7 12,5 >41.3 <0.0 <0.0 <0.0 <0.0 >100.0 <11.3 >28.1 >25.3 23,1 >32.9 <9.3 >51.2 >26.5 <6.8 <5.1 <6.9 <3.6 <12.7 >28.8

No contesta 0,3 0,4 0 0,1 0,4 0,4 <0.2 0 1 0 0 0 0 0 >0.6 <0.2 <0.1 0,3 0,3 >0.7 0,8 <0.2 0 0,3 >5.8 0 0,2 >0.7

1, On va néixer vostè?

Base pond: Total 9380 6778 978 586 1038 4394 4664 46 276 1049 1288 2599 2280 2133 3070 6226 2805 4745 256 1350 224 6567 857 444 125 116 428 843

Catalunya 58,7 <57.8 >62.2 >65.0 57,3 >59.9 58,4 >74.2 <40.6 >77.1 <55.3 58 >63.1 <48.2 <52.7 >61.5 >96.7 <50.1 >86.7 <6.8 <44.8 >70.5 <11.8 <11.0 <12.8 <11.4 <51.1 56,4

Una altra comunitat autònoma 17,6 >19.1 <11.4 <12.8 17 <15.0 >19.7 15,2 >24.6 <2.1 <5.5 <8.7 17,6 >43.4 <12.9 >20.1 <2.0 >29.8 <8.6 <7.0 >29.4 >21.3 <1.3 <1.6 <0.0 <3.9 <10.7 >22.1

Fora d’Espanya 23,4 <22.8 >26.1 22,2 25,5 >24.8 <21.6 <10.6 >33.8 <20.8 >39.2 >33.1 <19.2 <7.9 >34.0 <18.2 <1.1 <19.9 <3.0 >85.7 23,9 <8.0 >86.8 >87.3 >82.0 >84.6 >38.1 20,8

No contesta 0,3 0,3 0,3 0,1 0,2 0,2 0,3 0 >1.0 0 0 0,2 0,1 >0.6 0,4 0,2 0,2 <0.1 >1.7 >0.5 >1.8 <0.2 0,1 0,1 >5.2 0 0,1 >0.7

2, A quina comunitat autònoma 

va néixer vostè?

Base pond: Total, Altres CCAA 1655 1292 112 75 176 661 919 7 68 22 70 225 401 925 395 1251 57 1416 22 94 66 1401 11 7 0 5 46 186

Andalusia 28,6 <27.5 >40.9 20,1 33 27,5 30,3 0 19,9 42,4 30 <22.2 28,9 29,9 31 28,1 <3.3 >32.3 15,2 <1.6 <14.3 29 48,1 13,6 0 0 <15.6 28,9

Aragó 7,7 <6.5 5,5 >26.9 10 7,7 7,8 >31.9 4 3,2 5 7,7 8,9 7,5 6,9 8 >28.9 <7.2 10,4 6 2,9 8 9,2 0 0 0 >22.0 <2.2

Principat d’Astúries 1 1 0 >3.6 0,6 0,4 1,3 >19.2 0 0 3 0,6 1 0,9 1,4 0,9 0 0,8 0 >4.9 0 1,1 0 0 0 0 2,9 0

Illes Balears 0,8 0,8 0,8 0 1,1 1,1 0,6 0 0 >7.7 1,9 >2.1 0,7 <0.3 >1.7 <0.5 >14.3 <0.2 0 1,4 0 0,9 0 0 0 0 1,2 0

Illes Canàries 0,3 0,3 0 0 0 0,3 0,2 0 0 0 0 0,6 0,2 0,2 0,2 0,3 0 0,3 0 0 0 0,3 0 0 0 0 0 0

Cantàbria 0,8 <0.5 0,5 >4.6 1,5 1,2 0,5 0 0 0 >7.5 1,2 0,7 <0.2 >1.7 <0.5 0 0,9 0 0 0 0,7 0 0 0 0 3,3 1,2

Castella i Lleó 8,3 8,8 9 <1.0 6,8 <6.4 >9.7 0 7,9 0 5,7 10,9 <5.9 9,1 8,8 8,1 1,3 >9.4 0 <0.0 5,2 8,4 17,6 0 0 23,2 8,4 6,8

Castella - La Manxa 4,7 4,8 6,5 3,8 3,1 >6.7 <3.5 0 1,3 2,9 5,1 2,5 5,8 4,7 4,7 4,7 1,9 >5.3 0 <0.3 1,3 >5.2 0 0 0 0 1,4 2

Catalunya 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Comunitat Valenciana/País 

Valencià 4,5 4,9 1,7 2,6 3,9 4,8 4,6 0 0 >13.4 7,7 >16.5 3,1 <1.7 5,2 4,3 >39.1 <3.2 0 7 0 4,6 6 0 0 0 3,6 4,2

Extremadura 6 6,1 6,3 5,8 4,7 <3.9 >7.8 0 2,5 0 <0.0 4 6,8 6,7 4,7 6,4 1,6 >6.6 12,9 <0.0 2,6 6,3 0 0 0 0 3,1 4,7

Galícia 4,5 4,8 2,9 0 5,1 4,1 4,5 0 7,6 0 >12.6 >7.2 5,8 <2.8 4,8 4,4 0 <1.9 10,6 >42.9 7,9 4,8 0 0 0 0 1,8 3,3

Comunitat de Madrid 3,3 3,2 5,8 0,9 3,3 >4.7 2,5 0 0 >13.5 2,1 >9.7 4,2 <1.2 >6.3 <2.3 0 3,5 0 1,3 5,2 >3.7 0 0 0 0 0 0,9

Regió de Múrcia 1,1 0,9 1,7 2,9 2 1,6 0,9 0 0 0 3,5 1,1 0,8 1,2 2 0,9 0 1,3 0 0 0 1,1 0 0 0 0 0 1,9

Comunitat Foral de Navarra 0,9 0,8 0,9 1,6 1,2 0,9 0,8 0 1,4 0 0 0,8 1,3 0,8 0,4 1 0 0,8 0 >3.6 0 0,8 4,9 0 0 0 0 1,2

País Basc/Euskadi 1,9 2,1 0,6 3 1 2,5 1,6 0 0 >11.1 >8.2 >5.7 2,2 <0.2 1,5 2 0 1,7 0 >7.9 0 >2.2 0 0 0 0 0 <0.0

La Rioja 0,5 0,5 0 0 1,1 0,7 0,5 0 0 0 2 0,4 1,1 <0.2 0,9 0,4 0 0,6 0 0 0 0,6 0 0 0 0 0 0

Ceuta 0,2 0,1 >1.5 0 0 0,2 0,2 0 0 0 >4.0 0 0 0 >0.7 <0.0 0 0,2 0 0 0 <0.0 0 >40.4 0 0 0 0

Melilla 0,8 0,8 0 0 1,9 1 0,8 0 0 >5.9 1,9 0,8 0,9 0,6 0,8 0,9 0 0,8 0 2,4 0 <0.6 0 >46.0 0 0 2,6 0,7

No contesta 24,3 >25.7 <15.4 23,5 19,6 24,2 <21.9 48,9 >55.4 <0.0 <0.0 <6.0 21,8 >31.6 <16.5 >26.3 <9.7 <23.0 >50.9 20,7 >60.7 <21.6 14,3 0 0 >76.8 34 >42.0

3, En quin país va néixer vostè?

Base pond: Total, Fora Espanya 2195 1545 255 130 265 1091 1006 5 93 218 505 861 439 168 1045 1132 31 946 8 1157 54 525 743 388 103 98 163 175

No ho sap lloc 16,7 <15.1 17,1 21,1 >23.2 15,3 17,2 >50.0 >25.2 <10.1 <9.7 17,4 19,5 >34.8 <14.3 >18.8 12,6 15,4 15,1 16,8 >38.6 15,9 15,5 17,9 16,8 22 <10.4 >24.3

Marroc, el 15,6 <12.7 >27.8 12 >22.7 17,1 <13.1 0 >26.7 13,6 16,3 15,2 17,6 13,6 16,8 14,3 10,2 <2.0 0 >26.9 17,4 <0.7 <0.0 >78.0 <0.0 <0.0 <5.6 15,9

Colòmbia 7 7,2 7,1 7,4 5,3 7,8 6,6 0 <1.6 8,3 8 6,4 7,6 4 >8.7 <5.5 5,5 >16.0 0 <0.0 <0.0 <1.5 >18.3 <0.0 5 <0.0 <0.0 <2.4

Romania 4,2 <1.9 2,7 >19.6 >12.1 4,6 4,3 0 <0.0 6,3 >5.9 4,5 <2.1 <0.7 4,7 3,9 >11.5 <0.2 0 >7.6 0 >13.9 <0.5 <0.0 <0.0 <0.0 >7.3 2,7

Argentina 4,2 >4.9 2,3 1,8 3,2 >5.1 3,6 0 <0.0 <1.1 4,8 3,9 5,1 5,5 4,6 3,9 0 >9.4 0 <0.3 0 >8.8 5 <0.0 <0.0 <0.0 2,5 2,6

Veneçuela 3,5 >4.4 <0.2 0,5 3,3 4,2 3 0 2,1 4,5 3,3 3,7 2,8 4 3,3 3,8 0 >7.8 0 <0.3 0 3,4 >7.2 <0.0 <0.0 0 <0.7 2,6

Equador 3,3 >4.2 1,4 1,1 <0.8 <2.4 >4.1 13,1 3,9 5 2,7 3,6 3 1,8 4 2,7 0 >7.2 0 <0.0 6,8 <0.1 >8.9 <0.0 0 0 <0.2 2,6

Hondures 3,2 3,1 >8.0 0,5 <0.5 <2.1 >4.5 0 1,2 4,4 >6.2 2,9 <0.7 <0.4 2,8 3,6 0 >7.4 0 <0.0 0 <0.0 >9.1 <0.0 0 0 <0.0 1,3

Perú 3,1 >4.0 1,6 1,8 <0.0 2,8 3,4 0 2,8 4,4 2,3 3 4,3 1,4 2,5 3,4 0 >6.8 0 <0.1 5 <1.1 >7.4 <0.0 0 0 2,1 2,1

Pakistan 2,8 >3.4 <0.3 <0.0 3,3 >4.0 <1.6 0 1,6 3,7 3,4 2,9 2,1 1,1 <2.0 >3.6 1,7 <0.6 7,7 >4.7 1,7 <0.1 <0.0 <0.1 0 >24.0 >18.4 3,9

Itàlia 2,1 >2.6 1,6 0 0,5 2,6 1,4 0 2,7 1 2,2 2,5 1,6 2,1 <1.3 >2.8 0 <0.0 0 >3.8 2 >6.0 <0.2 <0.0 0 0,8 1,8 >4.9

Bolívia 2 >2.7 0,8 0 <0.3 <1.3 >2.9 0 2 3,1 1,4 2,1 2,8 0 2,2 1,9 0 >4.6 0 <0.0 1,6 <0.0 >5.7 <0.0 0 0 0,3 1

França 2 2,1 2,4 1,8 1,5 2,4 1,9 0 0 1,1 1,9 1,6 3,2 3,3 1,5 2,6 >12.0 <0.5 12 >3.1 0 >7.1 <0.0 <0.0 1,5 0 2,6 0,9

República Dominicana 2 2,2 <0.0 3,9 1,7 1,7 2,2 0 1,7 1,4 >3.9 1,5 1,2 1,1 >2.9 <1.1 0 >4.5 0 <0.0 1,4 <0.0 >5.3 <0.0 0 0 0 2,2

Brasil 1,8 1,8 0,8 2,9 2,8 1,4 2,4 0 1,1 1,9 >3.9 1,2 1,4 0 >2.8 <0.9 >8.6 <0.8 0 >2.6 0 2,7 2,5 <0.0 >4.7 0 0,6 0,8

Índia 1,5 1,5 >3.5 0 0,5 1,4 1,6 >15.1 1,1 2,1 2,3 1,4 0,7 1,2 <0.8 >2.2 0 <0.2 0 >2.7 0 <0.1 <0.0 <0.0 0 1,7 >17.3 1,6

Rússia 1,4 1,3 >3.1 0,5 1,1 <0.6 >2.4 0 0,5 >4.1 2,3 1 <0.3 0,2 1,2 1,6 >16.1 <0.2 0 >2.1 0 >4.3 <0.0 <0.0 0 0 1,3 >3.7

Xile 1,4 >1.9 0,5 0 0,4 1,3 1,7 0 0 2,3 0,8 1,3 0,9 >4.0 1,9 1 0 >3.0 >34.3 <0.0 0 <0.4 >3.8 <0.0 0 0 0,3 0,4

Xina 1,3 1,6 0,9 0 0,8 1,2 1,2 0 >4.7 1,2 1,8 1,6 0,8 0 >2.3 <0.5 1,9 <0.3 >17.1 >1.8 >5.8 <0.2 <0.0 <0.0 0 >22.4 1,2 2,5

Alemanya 1,2 1,3 0,6 0 1,5 0,8 1,6 0 1,3 0 0,4 1 >3.5 0 <0.7 >1.7 0 <0.5 0 >1.8 0 >3.1 <0.0 <0.0 0 0 >4.7 1,1

Uruguai 1,2 1,3 0,4 2 1 0,9 1,7 0 0 0,6 0,7 1,1 1,5 >3.5 1,2 1,2 0 >2.8 0 <0.0 0 2 1,8 <0.0 0 0 1,2 0,2

Filipines 1,1 >1.5 0,3 0 0 1,1 0,8 0 >4.6 1,1 1,5 1,1 0,7 1,3 1,3 1 0 0,6 0 1,3 >5.9 <0.0 <0.0 <0.0 0 >11.9 >5.2 2,4

Senegal 1 1,3 0,3 0,7 0,3 >1.7 <0.4 0 0 >3.8 0,5 1,1 0,4 0 >1.5 <0.6 0 <0.0 0 >1.9 0 <0.0 <0.0 <0.0 >17.7 0 0,4 1,8
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Total

% Verticals Valor jhi Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona Altres

No 

contesta

16

24

25

34

35

49

50

64 65+

Ha patit

discriminaci

ó

No ha patit

discrimi

nació Català Castellà Les dues Altres NsNc Blanc/a Llatí/ina

Magribí/ina

o àrab Negre/a

Àsia oriental

Àsia de 

lest Resta

Prefereixo no 

contestar

Total 9394 6778 978 586 1038 4394 4664 46 276 1049 1288 2599 2280 2133 3070 6226 2805 4745 256 1350 224 6567 857 444 125 116 428 843

Província Edat Discriminació Llengua 1a Grup ètnicGènere

Paraguai 1 >1.4 0 0 0,4 0,8 1,3 0 0,7 1,2 1,2 1 0,6 1 0,6 1,4 0 1,1 0 1 0 1,2 >2.0 <0.0 0 0 0,6 0

Cuba 0,9 0,9 0,5 1,7 0,7 0,9 1 0 0 0,3 0,2 0,6 >2.2 1,7 0,5 1,3 0 >2.1 0 <0.0 0 1,1 >1.8 <0.0 0 0 0 0

Ghana 0,9 1 0,8 0,5 0,4 1,1 0,8 0 0 >1.9 <0.0 1 0,5 1,3 0,7 1,1 0 <0.1 0 >1.6 0 <0.0 <0.0 <0.0 >18.0 0 0 0,5

Mèxic 0,8 1 0,2 0,3 0,4 0,7 1 0 0 0,2 0,4 >1.2 0,9 0 >1.2 <0.4 0 >1.8 0 <0.0 0 0,6 >1.7 0 0 0 0 0,3

Ucraïna 0,7 <0.4 0,4 >2.7 >1.8 1 0,5 0 0 1,2 1,2 0,6 0,6 0 0,5 0,9 0 <0.0 0 >1.3 2,5 >2.8 <0.0 0 0 0 0,9 0

Gàmbia 0,7 <0.3 >2.9 >2.3 0 1 0,4 0 0 1,5 0,5 0,7 0,6 0,2 1 0,4 >4.6 <0.0 0 >1.1 0 <0.0 <0.0 0 >12.5 0 0 1

Regne Unit 0,7 0,7 0,1 0 1 0,8 0,5 0 1,1 0 0,9 0,6 0,7 1,3 0,7 0,5 3 <0.0 0 >1.0 >3.6 >2.4 <0.0 0 0 0 0,3 0,9

Algèria 0,6 <0.3 0 >5.1 0,7 0,8 0,3 0 1,5 0,3 0,2 0,8 1 0 0,6 0,6 0 <0.0 0 >1.0 2,4 0,5 <0.0 >2.4 0 0 0 0,7

Països Baixos 0,5 0,4 0,9 0 0,8 0,5 0,5 0 0 0,4 0,3 0,2 >1.4 0,5 0,5 0,5 0 <0.1 0 >0.9 0 >1.5 0,1 0 0 1 0,6 0

Polònia 0,5 0,3 >1.5 0,8 0,4 0,3 0,8 0 0 1,1 0,1 0,6 0,6 0 0,6 0,4 0 <0.1 0 >0.9 0 >2.0 <0.0 0 0 0 0 0

Suïssa 0,4 <0.0 >2.7 0 0,3 0,4 0,3 0 0,7 0 >1.0 <0.0 0,5 0,9 0,3 0,5 0 0,2 0 0,6 0 >1.3 0,1 0 0 0 0 0,8

Bèlgica 0,4 0,4 0,3 0 0,7 0,3 0,4 0 >2.0 0 0,3 0,2 0,5 >2.0 0,2 0,3 0 <0.0 0 0,6 >3.6 >1.3 <0.0 0,1 0 0 0 1,1

El Salvador 0,4 0,5 0,7 0 0 0,3 0,6 0 0 0,6 0,6 0,5 0 0,4 0,3 0,5 0 >1.0 0 <0.0 0 0 >1.3 0 0 0 0 0

Nicaragua 0,4 0,6 0 0 0 0,4 0,4 0 0 0 0,1 >1.0 0 0 0,2 0,5 0 >0.9 0 <0.0 0 0 >1.2 0 0 0 0 0

Bulgària 0,4 0,3 0,5 0 0,8 0,2 0,6 0 0 0,5 0,1 0,7 0,3 0 0,4 0,4 0 <0.0 0 >0.7 0 >1.6 <0.0 0 0 0 0,3 0

Portugal 0,4 0,3 0,7 0,4 0,5 0,5 0,1 0 1,5 0,4 0,4 0,4 0,4 0 0,6 0,2 0 0,1 0 >0.6 0 >0.9 <0.0 0 0 0 0 >2.0

Estats Units, els 0,4 0,5 0 0 0 0,5 0,3 0 0 0 0,3 0,5 0,2 0,8 0,1 0,6 0 0,1 0 0,6 0 >1.3 0,2 0 0 0 0 0

Guinea 0,3 0,2 0,3 >2.3 0 0,4 0,3 0 0 0,8 0 0,6 0 0 0,3 0,3 0 <0.0 0 >0.6 0 0 0 0 >6.4 0 0 0

Guinea Equatorial 0,3 0,4 0 0 0 0,3 0,2 0 1,1 0,4 0 0,1 0,1 >2.2 0,1 0,4 0 0,3 >8.1 0,1 >1.9 0,5 0 0 >2.2 0 0 0,6

Bangladesh 0,3 0,2 0,4 0,8 0 0,2 0,4 0 0 0,4 0,7 0,2 0 0 0,1 0,4 0 <0.0 >5.7 0,5 0 0 0 0 0 0,4 >2.6 0,7

Japó 0,3 0,4 0 0 0 0,3 0,3 0 0 0,9 0 0,3 0 0,5 0,1 0,4 0 <0.0 0 >0.5 0 0 0 0 0 >6.0 0 0

Irlanda 0,3 0,2 0,3 0 0,6 0,4 0,2 0 0 0 0,4 0,2 0,5 0 <0.0 >0.5 0 <0.0 0 >0.5 0 >1.1 0 0 0 0 0 0

Afganistan 0,2 0,3 0 0 0 0,4 <0.0 >21.8 0 0 0,2 0 >1.0 0 0,1 0,4 0 <0.0 0 >0.5 0 0 0 0 0 0 0 >3.0

Turquia 0,2 0,3 0 0 0 >0.4 <0.0 0 0 0 0,3 0,4 0 0 <0.0 >0.4 0 0 0 >0.4 0 0,3 0,2 0 0 0 >1.0 0

Mali 0,2 0,1 0 >1.7 0 >0.4 0 0 0 0,4 0 0,1 0,5 0 0,2 0,2 0 0,1 0 0,3 0 0 0 0 >1.8 0 >1.4 0

Nigèria 0,2 0,3 0 0 0,2 0,2 0,2 0 0 0,6 0,1 0,2 0,3 0 0,3 0,1 0 0 0 >0.4 0 0 0 0 >1.7 0 0,7 >0.9

Sud-àfrica 0,2 0,2 0 0 0 0 >0.4 0 0 0 0,3 0 >0.5 0 0,1 0,2 0 0 0 0,3 0 >0.7 0 0 0 0 0 0

Hongria 0,2 0,2 0 0 0 0,2 0,1 0 0 0 0 >0.4 0 0 0,3 0,1 0 0 0 0,3 0 >0.7 0 0 0 0 0 0

Andorra 0,2 0,2 0 0,4 0 0,3 0,1 0 0 0 0,4 0,2 0,2 0 0,1 0,2 >7.0 0,2 0 <0.0 0 >0.7 0 0 0 0 0,4 0

Nepal 0,2 0,3 0 0 0 0,2 0,3 0 0 0 >0.8 0,1 0 0 0,3 0,2 >3.5 0 0 0,3 0 0 0 0 0 >1.8 >1.6 0

Camerun 0,1 0,1 >0.6 0 0 0 0,3 0 0 0 0 >0.3 0 0 0 0,3 0 0 0 0,3 0 0 0 0 >2.9 0 0 0

Madagascar 0,1 <0.0 >1.3 0 0 0 >0.3 0 0 0 0 >0.4 0 0 0,3 0 0 0 0 0,3 0 0 0 0 >3.2 0 0 0

Sudan, el 0,1 0,2 0 0 0 0,3 0 0 0 0 0 >0.4 0 0 0 0,3 0 >0.3 0 0 0 0 0 0 0 >3.2 0 0

Tanzània 0,1 0,2 0 0 0 0,3 0 0 0 0 0 >0.4 0 0 0,3 0 0 0 0 0,3 0 0 0 0 >3.1 0 0 0

Geòrgia 0,1 0,2 0 0 0 0,1 0,2 0 0 0 0,2 0,2 0,2 0 0,1 0,2 0 0 0 0,3 0 0,4 0 0 0 0 0 0,5

Estònia 0,1 <0.0 0 0 >1.2 0 0,3 0 0 0 0 >0.4 0 0 0,3 0 0 0 0 0,3 0 >0.6 0 0 0 0 0 0

Iran 0,1 0,2 0 0 0 0,1 0,2 0 0 0 0 0,3 0 0,5 0,2 0,1 0 0 0 0,3 0 0,2 0 0 0 0 >0.9 0,5

Israel 0,1 0,2 0 0 0 0,1 0,1 0 0 0 0 >0.3 0 0 0,1 0,1 0 0 0 0,2 0 0,3 0 0 0 0 >0.7 0

Síria 0,1 0,2 0 0 0 0 0 0 >2.9 0 >0.5 0 0 0 0 0,2 0 0 0 0,2 0 0 0 0 0 0 >1.7 0

Tailàndia 0,2 0,2 0 0 0 0 0 0 >3.7 0 0 >0.4 0 0 0 0,3 0 0 0 0,3 0 0 0 0 0 >3.5 0 0

Sèrbia 0,1 0,1 0 >1.1 0 0 0,3 0 0 >0.6 0,3 0 0 0 0,3 0 0 0 0 0,2 0 0,3 0 0 0 0 0 >0.8

Austràlia 0,1 0,1 0 0 >0.6 0 0,3 0 0 0 0 0,2 0,3 0 0,2 0,1 0 0,3 0 0 0 >0.6 0 0 0 0 0 0

Egipte 0,1 0,1 0 0,5 0 0,2 0 0 0 0 0,1 0,1 0 0 0 0,2 0 0 0 0,1 0 0 0 >0.4 0 0 0 0

Bòsnia i Hercegovina 0,1 0,1 0 0 0 0 0,1 0 0 0 0 0,2 0 0 0,2 0 0 0 0 0,2 0 0 0 0 0 0 0,3 >0.8

Tunísia 0,1 0,1 0,2 0 0 0,1 0,1 0 0 0,3 0 0,1 0 0 0,1 0,1 >1.9 0 0 0,1 0 0,1 0 0,3 0 0 0 0

Belarús 0,1 0 0,2 0 0,3 0 0,2 0 0 0 0 0,2 0,1 0 0 0,1 0 0 0 0,2 0 0,2 0 0 0 0 0 0,3

Lituània 0,1 0,1 0 0 0,2 0 0,2 0 0 0 0,1 0 0,1 >0.6 0 0,2 0 0 0 0,2 0 >0.3 0 0 0 0 0 0

Grècia 0,1 0,1 0 0 0 0 0,2 0 0 0 >0.3 0 0 0 0 0,1 0 0 0 0,1 0 >0.3 0 0 0 0 0 0

Àustria 0,1 0,1 0 0 0 0,2 0 0 0 0 0 0 >0.4 0 0 0,2 0 0 0 0,2 0 >0.4 0 0 0 0 0 0

Iraq, l' 0,1 0,1 0 0 0 0 0,2 0 0 0 >0.3 0 0 0 0,1 0 0 0 0 0,1 0 >0.3 0 0 0 0 0 0

Burkina Faso 0,1 0,1 0 0 0 0 0,2 0 0 0 0 0,2 0 0 0 0,1 0 0 0 0,1 0 0 0 0 >1.6 0 0 0

Moldàvia 0,1 0,1 0 0 0,3 0 0,2 0 0 0,3 0,3 0 0 0 0,2 0 0 0 0 0,2 0 >0.4 0 0 0 0 0 0

Guinea-Bissau 0 0 0 0 0 0,1 0 0 0 0 0 0 0,2 0 0,1 0 0 0 0 0,1 0 0 0 0 >0.7 0 0 0

Albània 0 0 0 0 >0.3 0 0,1 0 0 0 0 0,1 0 0 0 0,1 0 0 0 0,1 0 0,2 0 0 0 0 0 0

Mauritània 0 0,1 0 0 0 0 0,1 0 0 0 0 0,1 0 0 0,1 0 0 0 0 0,1 0 0 0 >0.3 0 0 0 0

Txèquia 0,1 0,1 0 0 0 0 0,1 0 0 0 0 0,2 0 0 0,1 0 0 0 0 0,1 0 >0.3 0 0 0 0 0 0

Togo 0 0,1 0 0 0 0,1 0 0 0 0 0 0 0,2 0 0 0,1 0 0 0 0,1 0 0 0 0 0 0 >0.5 0

Canadà 0,1 0,1 0 0,3 0 0,1 0 0 0 0 0 0 0 >0.5 0 0,1 0 0 0 0,1 0 0,2 0 0 0 0 0,2 0

Eslovàquia 0,1 0,1 0,1 0 0 0,1 0 0 0 0 0 0 0,2 0 0,1 0 0 0 0 0,1 0 >0.3 0 0 0 0 0 0

Suècia 0 0,1 0 0 0 0,1 0 0 0 0 0 0 0 >0.6 0 0,1 0 0 0 0,1 0 0,2 0 0 0 0 0 0

Guatemala 0 0,1 0 0 0 0 0,1 0 0 0 0 0 0,2 0 0 0,1 0 0,1 0 0 0 0,1 0,1 0 0 0 0 0

Panamà 0,1 0,1 0 0 0,1 0 0,1 0 0 0 0 0,1 0 0,2 0,1 0 0 0,2 0 0 0 0 0,2 0 0 0 0 0

Macedònia 0,1 0 0 0 >0.5 0,1 0 0 0 0 >0.2 0 0 0 0,1 0 0 0 0 0,1 0 >0.2 0 0 0 0 0 0

Emirats Àrabs Units, els 0,1 0 0 >1.0 0 0 0,1 0 0 0 0 0,1 0 0 0,1 0 0 0 0 0,1 0 0 0 >0.3 0 0 0 0

Letònia 0 0 0 >0.5 0 0,1 0 0 0 0 0,1 0 0 0 0,1 0 0 0 0 0,1 0 0,1 0 0 0 0 0 0

Angola 0 0 >0.3 0 0 0 0,1 0 0 0 0 0 0 >0.5 0,1 0 0 0 0 0,1 0 0 0 0 0 0 0 >0.5
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Prefereixo no 

contestar

Total 9394 6778 978 586 1038 4394 4664 46 276 1049 1288 2599 2280 2133 3070 6226 2805 4745 256 1350 224 6567 857 444 125 116 428 843

Província Edat Discriminació Llengua 1a Grup ètnicGènere

Kuwait 0,1 0,1 0 0 0 0 0,1 0 0 0 >0.3 0 0 0 0,1 0 0 0 0 0,1 0 >0.3 0 0 0 0 0 0

Líban 0,1 0,1 0 0 0 0,1 0 0 0 0 >0.2 0 0 0 0 0,1 0 0 0 0,1 0 0 0 0 0 0 >0.8 0

Corea del Sud 0 0,1 0 0 0 0 0,1 0 0 >0.4 0 0 0 0 0,1 0 0 0 0 0,1 0 0 0 0 0 >0.9 0 0

Kazakhstan 0 0 0 0 0 0 0,1 0 0 0 0,1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >0.3 0

Líbia 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0,1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0,1 0 0 0 0

Vietnam 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0,1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >0.4 0 0

4, Quin any va arribar a 

Catalunya per 

quedar-s’hi?

Base pond: Total, Neix fora Cat 3850 2838 367 205 441 1752 1925 12 161 240 576 1087 840 1093 1440 2383 88 2362 30 1251 119 1926 754 394 103 103 209 361

Abans de 1950 1,3 1,3 0,4 >3.7 1 1,1 1,4 0 2,4 0 <0.0 <0.0 <0.1 >4.5 <0.2 >2.0 2,8 >1.9 2,3 <0.0 2,5 >2.2 <0.1 <0.0 0 0 0 2

1950-1959 5,1 >6.0 4,1 <2.1 <2.2 <4.1 5,7 0 >9.6 <0.0 <0.0 <0.0 <0.1 >17.9 <2.1 >7.0 7,2 >7.2 12,4 <0.1 >13.0 >9.1 <0.1 <0.0 <0.0 <0.0 <0.7 5,6

1960-1969 13,6 >14.8 <8.3 11,8 11 12,7 >15.0 0 <7.4 <0.0 <0.0 <0.1 15,5 >35.9 <6.7 >17.8 14,9 >19.9 >26.6 <1.5 11,8 >24.0 <0.4 <0.1 <0.0 <0.0 <4.6 13,3

1970-1979 10,6 10,9 8,1 7,2 12 <8.0 >12.1 >47.6 >17.2 <0.0 <0.0 <1.7 >19.4 >20.5 <5.5 >13.5 15,9 >13.9 18,5 <2.7 >22.0 >16.8 <0.7 <0.3 <0.8 <1.6 8,1 >15.7

1980-1989 4,3 4,3 >6.4 1,7 3,9 4,4 4,3 0 4,4 <0.0 <0.0 4,6 >8.2 4 4 4,6 3 4,8 2,2 3,6 5 >6.2 <1.1 3,9 2,5 5,1 2,3 3,2

1990-1994 3,1 3,4 1,6 3,9 2,1 3,3 3,2 0 0,9 <0.0 <0.5 2,9 >8.6 <1.1 3,4 3 >7.4 <2.2 >13.2 >4.5 1,2 3,2 <1.1 >5.1 6,3 2,1 2,9 3,8

1995-1999 4,1 4 5,4 <1.4 4,8 3,6 4,4 5,4 5,4 <0.0 4,9 >5.4 >6.3 <1.5 >5.9 <2.8 6,9 <3.0 0 >6.1 3 <2.6 2,9 >13.2 3,8 7 2,9 4,3

2000-2004 12,3 <10.8 >16.8 15,8 >16.5 >14.3 <10.7 11,7 9,9 10,6 10 >20.1 >16.2 <3.3 >15.0 <10.5 14,3 <9.4 10,9 >17.7 11,2 <7.3 >18.1 >24.9 14,2 >21.9 14 <8.7

2005-2009 14,1 <13.2 14,9 >19.7 16,8 14,5 13,7 0 15,5 >23.4 16,4 >26.4 <9.2 <2.6 >19.0 <11.2 14,2 <8.8 7,5 >24.5 11,5 <9.1 >17.3 >21.6 >23.9 >31.2 >20.3 14,8

2010-2014 6 <5.5 >8.3 >9.3 5,8 6,5 5,6 0 5,9 >9.6 >10.2 >10.8 <2.3 <1.1 >8.8 <4.3 5,2 <4.4 1,7 >9.2 4,9 <4.4 5,9 5,7 7 >11.0 >15.0 8,1

2015-2019 15,1 15,3 16,1 12 13,9 16,2 14,4 26,4 10,2 >28.8 >36.8 >20.3 <6.3 <2.2 >18.3 <13.3 7,7 <13.9 <1.5 >18.8 <7.1 <9.0 >31.0 16 19,8 16,6 19,6 <8.7

Després de 2019 9,3 9,1 9,8 11,4 8,9 10,2 <8.3 8,9 10 >25.1 >24.1 8,8 <6.3 <0.8 >10.9 <8.3 <0.0 <8.5 0 >12.2 <2.9 <3.8 >21.7 11 >19.1 7,4 9,6 8,1

No contesta 3,1 3,4 2,9 1,8 2,3 3 3,1 0 4,7 4 <1.3 2,1 2,1 >4.9 3 3,2 1 3,5 3,2 <2.2 >6.4 >3.7 <0.8 <0.7 3,5 0 3,5 >8.0

Mitjana 1994,43 1993,35 1998,62 1997,07 1996,6 1996,67 1992,64 1994,84 1991,39 2013,85 2013,76 2007,28 1990,53 1969,59 2002,11 1989,83 1987,27 1988,98 1978 2006,45 1983,84 1983,21 2011,58 2006,09 2009,59 2006,5 2003,6 1990,81

Desviació típica 22,31 22,75 19,75 22,59 20,75 21,61 22,68 21,19 23,37 6,81 7,5 10,14 18,41 16,84 17,74 23,52 21,46 23,84 19,44 12,38 22,37 22,44 10,12 9,83 9,95 10 16,69 22,48

8, Quants fills o filles té vostè?

Base pond: Total 9380 6778 978 586 1038 4394 4664 46 276 1049 1288 2599 2280 2133 3070 6226 2805 4745 256 1350 224 6567 857 444 125 116 428 843

Cap 32 32,4 32,8 29,4 30 >36.0 <28.7 >56.2 <20.6 >92.7 >69.0 <26.7 <14.7 <5.3 >41.7 <27.3 >36.9 <29.8 27,8 33 <16.2 32,2 >36.9 30,8 24,3 35,1 35,9 <25.2

1 19,1 19,3 17,2 18,1 20 <17.8 >20.6 11,6 16,6 <1.1 <15.2 >24.1 >25.5 <17.5 18,4 19,4 18 >20.8 16,5 <16.3 16,2 >19.8 20,8 <9.2 16,9 12,7 <15.1 20,4

2 31,4 31,4 30,9 31,9 31,3 <29.9 >32.7 19,7 34,5 <0.6 <8.2 >33.1 >43.7 >45.1 <23.6 >35.2 31,7 >33.1 >37.5 <22.3 >38.5 >34.1 <22.7 <15.2 <17.7 <18.9 29,7 32,3

3 9,2 <8.6 >11.4 9,6 10,8 8,8 9,5 8,6 12,1 <0.4 <2.3 9,5 8,7 >18.0 <7.5 >10.0 <7.8 9,2 8,3 >11.7 >13.4 <8.0 9,8 >19.1 10 13,5 >12.2 11

4 3 3 2,9 3,6 2,8 2,7 3,2 0 >5.1 <0.0 <0.8 2,9 <2.0 >6.9 3 3 <1.4 <2.6 1,8 >7.7 3,8 <2.1 2,5 >11.8 >18.0 >10.7 2,2 3,1

5 0,7 0,7 0,8 1 1 0,8 0,7 0 0,2 <0.0 <0.3 <0.3 >1.2 >1.5 >1.0 <0.6 <0.4 0,6 0,6 >2.2 0,2 <0.4 >1.5 >4.5 0,6 1,8 >1.8 0,3

6 0,5 <0.4 0,3 >1.0 0,8 <0.2 >0.6 0 1,2 <0.0 <0.0 0,3 0,5 >1.0 0,6 0,4 <0.1 0,5 0,2 >0.9 1,2 <0.2 >1.3 >2.2 >2.1 0 0 0,7

7 0,1 0,2 0,1 0 0,1 0,2 0,1 0 0,5 0 0 0 >0.4 0,2 0,1 0,2 0 <0.0 0 >0.7 >0.7 <0.0 0 >0.8 0,6 0 0,2 >0.8

8 0,1 0,1 0,2 0 0 0 0,1 0 0 0 0 0 0,1 >0.3 >0.2 <0.0 0 0 0 >0.4 0 <0.0 0 >1.0 >1.2 0 0,3 0

9 0 0 >0.1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >0.1 0 0 0 0,1 0 0 0 0

10 0 0 >0.2 0 0 0 0 0 0,2 0 0 0 0 0,1 0 0 0 0 0 >0.1 >0.2 <0.0 0 0 >1.0 0 0 0,1

11 0 0 >0.1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >0.1 0 0 0 0 >0.2 0 0 0 0 0 0 0 0 0,1

No contesta 3,8 3,9 3,1 >5.3 3,2 3,7 3,6 3,9 >9.0 >5.2 4,2 <3.0 3,2 4 3,7 3,7 3,7 <3.2 >7.2 4,6 >9.6 <3.3 4,4 5,4 >7.7 >7.3 2,6 >5.9

Responen

Mitjana 1,35 1,33 1,41 1,44 1,41 1,26 1,42 0,8 1,72 0,04 0,45 1,38 1,65 2,17 1,16 1,45 1,18 1,36 1,4 1,6 1,81 1,28 1,27 2,05 2,1 1,54 1,36 1,53

Desviació típica 1,26 1,23 1,37 1,28 1,26 1,23 1,26 1,07 1,37 0,26 0,85 1,13 1,12 1,2 1,32 1,22 1,11 1,2 1,2 1,63 1,33 1,13 1,35 1,88 1,98 1,5 1,33 1,36

Tenen fills/es

Mitjana 2,03 2 2,12 2,09 2,05 2,01 2,03 1,93 2,22 1,64 1,61 1,91 1,94 2,3 2,05 2,02 1,9 1,97 1,99 2,45 2,21 1,91 2,07 3,04 2,84 2,48 2,16 2,1

Desviació típica 1 0,97 1,14 1,01 1,01 0,96 1,02 0,73 1,15 0,77 0,84 0,87 0,95 1,12 1,12 0,95 0,78 0,93 0,93 1,41 1,13 0,83 1,14 1,49 1,78 1,12 1,04 1,16

9, I quants dels seus fills o filles 

tenen menys 

de 12 anys?

Base pond: Total, Tenen fills/es 6019 4316 628 382 693 2653 3154 18 194 22 345 1829 1872 1934 1676 4292 1669 3177 166 841 166 4237 503 283 85 67 263 580

Cap 53,2 >54.6 <49.4 49,1 50 <51.7 >55.2 53,5 <42.7 <15.1 <3.2 <26.4 >74.5 >67.5 <46.4 >55.9 >57.2 >56.1 <38.7 <38.2 46,8 >57.7 <43.7 <28.9 <17.1 42,5 52,9 <47.1

1 17,8 17,4 17,6 19,9 19,2 18,7 17,2 15,3 15 >53.4 >59.5 >40.0 <5.8 <0.5 >24.2 <15.4 <14.9 17,1 <11.7 >28.6 <11.0 <15.1 >28.7 >35.4 >34.2 >30.7 15,9 16,5

2 9,9 <9.1 >12.7 11,8 11,3 >12.5 <8.0 16,9 5,8 >28.5 >28.2 >24.4 <2.1 <0.4 >14.6 <8.2 9,2 <8.6 8,5 >18.6 <2.0 <8.5 10,5 >24.7 >19.6 15,6 >16.5 <7.3

3 1,6 <1.4 2,3 2,8 2 >2.2 <1.1 0 1,1 2,9 >6.1 >3.3 <0.4 <0.5 2,1 1,4 1,3 <0.9 0,4 >5.2 1,7 <0.9 1,2 >8.4 >10.3 4,5 >3.4 1,7

4 0,4 0,4 0,7 1 0 0,3 0,3 0 >3.3 0 >2.0 >0.8 0,2 <0.0 0,5 0,4 <0.0 <0.0 0 >2.6 >1.7 <0.0 0 >2.6 >7.6 0 0,6 >1.5

5 0 <0.0 >0.3 0 0 0,1 0 0 0 0 >0.6 0 0 0 >0.1 <0.0 0 0,1 0 0 0 <0.0 >0.4 0 0 0 0 0

8 0 0 0 0 0 0 0 0 >0.3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >0.3 0 0 0 0 0 0 >0.1

No contesta 17 17 17 15,4 17,4 <14.5 >18.2 14,4 >31.8 <0.0 <0.3 <5.2 17 >31.0 <12.0 >18.6 17,4 17,2 >40.7 <6.8 >36.6 >17.8 15,5 <0.0 11,2 <6.7 <10.7 >25.7

Tenen fills/es 12 anys

Mitjana 1,49 1,46 1,62 1,57 1,47 1,54 1,42 1,52 1,78 1,4 1,51 1,49 1,43 2,04 1,51 1,48 1,46 1,4 1,45 1,67 1,75 1,42 1,36 1,69 1,88 1,48 1,69 1,59

Desviació típica 0,69 0,67 0,79 0,76 0,62 0,69 0,64 0,55 1,23 0,57 0,76 0,64 0,79 0,9 0,71 0,67 0,59 0,59 0,54 0,84 1,36 0,57 0,65 0,82 1,02 0,66 0,71 0,92

Enquesta sobre les discriminacions a Catalunya. 2023

3.1 Encreuaments. Percentatges verticals amb marca Jhi2

72



Total

% Verticals Valor jhi Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona Altres

No 

contesta

16

24

25

34

35

49

50

64 65+

Ha patit

discriminaci

ó

No ha patit

discrimi

nació Català Castellà Les dues Altres NsNc Blanc/a Llatí/ina

Magribí/ina

o àrab Negre/a

Àsia oriental

Àsia de 

lest Resta

Prefereixo no 

contestar

Total 9394 6778 978 586 1038 4394 4664 46 276 1049 1288 2599 2280 2133 3070 6226 2805 4745 256 1350 224 6567 857 444 125 116 428 843

Província Edat Discriminació Llengua 1a Grup ètnicGènere

Base TOTAL 9394 6778 978 586 1038 4394 4664 46 276 1049 1288 2599 2280 2133 3070 6226 2805 4745 256 1350 224 6567 857 444 125 116 428 843

10, Segons la seva 

opinió, com d’habitual 

és a 

Catalunya la 

discriminació pel color 

de la pell?

Base pond: En línia 6688 4775 723 419 771 3207 3344 31 106 755 921 1854 1630 1528 2161 4496 2084 3530 51 951 71 4747 628 341 76 87 271 537

Molt 13,6 13,6 >16.3 12,5 11,8 <11.8 >15.1 12,6 19,9 >20.5 >20.1 14,5 <10.3 <8.6 >22.6 <9.2 13,3 <12.2 >32.1 >17.8 18,4 <11.9 >18.1 >25.2 16,2 17,8 11,5 16,2

Bastant 39,9 <38.8 >44.2 >46.1 39,5 <38.0 >42.1 47,4 <25.8 41,6 39,1 40,1 41,4 37,8 >42.5 <38.7 >46.6 39,4 29,2 <29.1 <17.2 >42.5 <31.9 <26.2 36,7 34 35,5 38,3

Poc 36,9 >38.3 <30.4 33,2 35,9 >39.9 <34.2 28,7 32,2 <29.9 <29.6 <34.8 >39.9 >43.9 <28.0 >41.3 <34.6 >38.7 31,6 35,1 38,4 >37.7 37,4 <30.5 31,8 34,1 36,2 34,6

Gens 9,2 8,9 8,8 8,2 >12.0 >10.0 <8.4 8 11,7 7,9 >11.0 10,1 <7.9 9 <6.7 >10.5 <5.3 9,4 7,2 >17.2 11,6 <7.6 >12.1 >18.0 15,3 12,9 >16.5 9

No contesta 0,4 0,5 0,3 0 0,8 0,3 <0.2 >3.3 >10.4 0 0,3 0,5 0,5 0,7 0,2 0,4 <0.2 <0.3 0 0,7 >14.3 <0.3 0,4 0 0 1,2 0,3 >1.9

11, Segons la seva 

opinió, com d’habitual 

és a 

Catalunya la 

discriminació per 

l’origen ètnic o 

cultural?

Base pond: En línia 6688 4775 723 419 771 3207 3344 31 106 755 921 1854 1630 1528 2161 4496 2084 3530 51 951 71 4747 628 341 76 87 271 537

Molt 13,9 14 15 12,8 12,9 <12.2 >15.4 10,2 18,3 >19.6 >19.7 14 <12.2 <9.3 >23.4 <9.3 13,7 13,1 >24.9 >16.1 >22.0 <12.3 15,9 >24.0 14,1 16 13,7 >19.0

Bastant 45,7 45,1 48 >50.4 44,8 <44.0 >47.5 55,8 37,7 45,5 45,7 44,1 46,1 47,2 >48.1 <44.6 >51.3 45,3 33,4 <37.5 <18.5 >48.3 <36.0 <37.3 37,2 40,5 43,7 42,3

Poc 33,7 >34.5 30,9 30,3 33,7 >36.6 <31.0 34 33,5 <28.7 <28.6 34,6 34,4 >37.5 <24.7 >38.1 <31.7 34,3 36,1 34,5 >48.2 34 35,3 29,4 26 33 33,1 33,2

Gens 6,4 6,2 6,1 6 >8.2 >7.1 5,8 0 6 6,2 5,9 6,9 7 5,6 <3.8 >7.7 <3.2 6,9 5,7 >11.6 5,1 <5.0 >12.8 >9.3 >22.7 10,5 9,2 4,7

No contesta 0,3 0,3 0,1 0,5 0,4 0,2 0,2 0 >4.5 0 0,1 0,4 0,3 0,3 <0.0 >0.3 <0.0 0,3 0 0,3 >6.2 0,3 0 0 0 0 0,4 >0.8

12, Segons la seva 

opinió, com d’habitual 

és a 

Catalunya la 

discriminació pel lloc 

de 

procedència o la 

nacionalitat?

Base pond: En línia 6688 4775 723 419 771 3207 3344 31 106 755 921 1854 1630 1528 2161 4496 2084 3530 51 951 71 4747 628 341 76 87 271 537

Molt 15,5 15,1 17,9 14 16,5 <13.3 >17.1 17,7 >30.9 >20.8 >21.0 16,7 <10.9 <13.1 >26.9 <9.9 <12.9 15 >29.0 >21.3 >28.6 <13.5 >20.6 >32.4 13,9 16,4 <10.8 >18.8

Bastant 45,3 44,8 >49.6 >50.4 42 <43.8 >47.4 34,6 <28.6 47 47,1 44,7 47,2 <42.3 >47.8 <44.2 >52.0 44,5 46,2 <35.4 <24.2 >47.7 <38.6 <30.5 35 46,1 47 42,7

Poc 32,3 >33.4 <26.1 28,7 33,4 >35.3 <29.6 47,7 24,5 <25.8 <27.2 31,7 >35.0 >36.5 <22.5 >37.1 <30.6 >34.1 <18.7 30,5 28 >33.1 32,8 <25.3 28,3 32,1 31,5 29,6

Gens 6,7 6,6 6,3 6,9 7,8 >7.5 <5.8 0 >13.5 6,4 <4.7 6,9 6,7 7,7 <2.7 >8.6 <4.4 6,3 6,1 >12.7 >15.5 <5.5 7,9 >11.6 >22.8 5,4 >10.7 8,2

No contesta 0,2 0,2 0 0 0,3 0,1 0,2 0 >2.5 0 0,1 0,1 0,1 >0.5 0 0,2 0,1 0,1 0 0,1 >3.7 0,1 0 0,2 0 0 0 >0.6

13, Segons la seva 

opinió, com d’habitual 

és a 

Catalunya la 

discriminació per la 

religió?

Base pond: En línia 6688 4775 723 419 771 3207 3344 31 106 755 921 1854 1630 1528 2161 4496 2084 3530 51 951 71 4747 628 341 76 87 271 537

Molt 9,2 <8.7 9,8 10,1 10,9 <8.4 9,7 7,7 >15.2 >11.2 >11.9 10,2 8,5 <6.1 >15.0 <6.4 <7.6 <8.4 13,2 >14.8 14,5 <7.1 9,6 >28.0 >18.1 >16.1 9,9 >12.1

Bastant 30,3 <29.3 >33.9 >35.5 30,6 <27.7 >33.3 32,5 <18.1 >37.5 >35.2 31,1 <28.0 <25.5 >35.0 <28.1 >35.7 <29.1 33,6 <24.0 <17.9 >31.4 <23.1 32,6 22,7 <11.8 27,9 33,5

Poc 44,7 >46.0 42,7 <38.2 42,3 >47.0 <42.7 40,3 39,3 <38.5 <39.6 43,3 >47.8 >49.3 <39.2 >47.5 >46.7 45,1 43,1 <39.7 34,2 >47.2 44 <24.2 <32.4 49,9 41,3 <39.5

Gens 15,3 15,6 13,1 16,1 15,3 >16.6 <14.0 16,9 17,3 <12.8 <12.9 14,6 15,4 >18.8 <10.5 >17.7 <9.9 >17.1 8,9 >20.4 21 <14.1 >22.8 14,7 >25.1 21,7 >19.7 12,8

No contesta 0,5 0,4 0,4 0 >1.0 <0.2 0,3 2,5 >10.1 <0.0 0,4 >0.9 0,4 0,3 0,4 0,3 <0.1 <0.3 1,2 >1.0 >12.4 <0.2 0,5 0,5 1,7 0,4 1,2 >2.1

14, Segons la seva opinió, com 

d’habitual és a 

Catalunya la discriminació per la 

llengua?

Base pond: En línia 6688 4775 723 419 771 3207 3344 31 106 755 921 1854 1630 1528 2161 4496 2084 3530 51 951 71 4747 628 341 76 87 271 537

Molt 12,8 12,6 12,9 11,6 14,2 12,4 13,1 14,2 14,9 11,6 >17.8 13,7 <11.3 <10.7 >22.8 <8.0 <11.2 12,2 16,4 >17.6 19,9 <10.9 >17.6 >20.7 9,7 13,5 >17.5 >16.3

Bastant 32 <31.1 >37.6 33,4 31,4 <28.2 >35.6 17,4 35,6 35 >35.6 31,7 <29.8 31 >39.1 <28.5 31,8 31,6 28,8 34,7 21,8 31,5 31,5 34 26,7 >47.9 31 34,6

Poc 42,4 >43.8 <38.3 <36.9 40,1 >44.3 <40.7 53,5 <31.6 40 <38.9 42,5 44,3 43,4 <31.7 >47.7 >44.5 >43.5 39,4 <34.2 34,3 >45.4 38,8 <30.3 38,7 <26.6 <36.1 <33.7

Gens 12,7 <12.1 11 >18.2 14,3 >15.0 <10.5 14,9 9,2 13,2 <7.6 11,7 >14.5 >14.7 <6.4 >15.7 12,3 12,6 15,3 13,3 12,3 <12.1 12 14,8 >24.8 12 15,4 13,7

No contesta 0,2 >0.3 0,1 0 0 <0.1 <0.1 0 >8.7 0,2 0,1 >0.4 0,1 0,2 0 0,1 0,1 <0.1 0 0,2 >11.8 <0.1 0,1 0,2 0 0 0 >1.8

Enquesta sobre les discriminacions a Catalunya. 2023

3.1 Encreuaments. Percentatges verticals amb marca Jhi2

73



Total

% Verticals Valor jhi Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona Altres

No 

contesta

16

24

25

34

35

49

50

64 65+

Ha patit

discriminaci

ó

No ha patit

discrimi

nació Català Castellà Les dues Altres NsNc Blanc/a Llatí/ina

Magribí/ina

o àrab Negre/a

Àsia oriental

Àsia de 

lest Resta

Prefereixo no 

contestar

Total 9394 6778 978 586 1038 4394 4664 46 276 1049 1288 2599 2280 2133 3070 6226 2805 4745 256 1350 224 6567 857 444 125 116 428 843

Província Edat Discriminació Llengua 1a Grup ètnicGènere

15, Segons la seva opinió, com 

d’habitual és a 

Catalunya la discriminació per 

l’edat?

Base pond: En línia 6688 4775 723 419 771 3207 3344 31 106 755 921 1854 1630 1528 2161 4496 2084 3530 51 951 71 4747 628 341 76 87 271 537

Molt 5,9 >6.5 <4.2 4,1 5 <4.4 >7.1 8,3 >12.1 <3.6 <4.4 <4.1 >7.5 >8.5 >8.2 <4.7 6,4 6,3 9,7 <2.9 7,7 6 7,2 <2.6 2,5 2,6 3,4 7,8

Bastant 22,7 23,1 22,8 24,1 <19.7 <19.1 >26.3 24,3 20,1 <16.7 <18.7 21,7 >25.8 >26.0 >28.1 <20.1 >26.8 22,6 >35.4 <13.8 21,3 >23.5 <19.0 <11.8 19,7 18,2 24 >27.9

Poc 48,6 48,6 49,4 48 47,6 >50.1 <47.3 46,2 42,9 50,9 >53.5 49,6 <46.3 <45.5 <46.0 >50.0 >51.4 47,9 43,1 46 37,2 >50.7 <41.9 44,1 <30.8 52,5 44,4 <43.8

Gens 22,6 <21.5 23,3 23,9 >27.6 >26.4 <19.2 21,2 15,3 >28.8 23,4 24,1 <20.1 <19.8 <17.6 >25.1 <15.4 23,1 11,8 >37.0 20,1 <19.6 >31.9 >41.6 >47.0 26,7 >27.9 <18.8

No contesta 0,2 0,2 0,4 0 0 <0.0 0,1 0 >9.6 0 0 >0.5 0,3 0,1 0,1 0,1 <0.0 <0.1 0 0,3 >13.7 <0.1 0 0 0 0 0,3 >1.7

16, Segons la seva opinió, com 

d’habitual és a 

Catalunya la discriminació per ser 

una persona 

trans* o no-binària?

Base pond: En línia 6688 4775 723 419 771 3207 3344 31 106 755 921 1854 1630 1528 2161 4496 2084 3530 51 951 71 4747 628 341 76 87 271 537

Molt 15,4 >16.4 14,2 12,9 <11.5 <12.2 >18.0 27,7 >24.4 >23.9 >18.4 <13.4 <13.6 <13.5 >20.2 <13.0 >18.2 15,8 23,4 <6.4 23 >16.9 <9.3 <8.0 8,5 <3.4 11,3 18,3

Bastant 38,4 37,7 40,3 >43.4 38,2 <36.3 >40.8 43,4 <22.9 39,7 <34.2 <36.3 40 >41.1 <36.3 >39.5 >47.9 37,3 26,4 <24.0 <15.5 >42.3 <24.4 <18.7 <23.4 <24.3 38,8 37,3

Poc 33,7 34,1 32,2 31,2 34,4 >37.2 <30.8 <16.4 <24.2 <25.2 32,7 34,6 >36.4 34,7 32,7 34,4 <27.9 34,6 37,4 >43.1 33,2 <32.7 >41.1 >40.0 29,8 43,2 32,1 30

Gens 10,9 10,5 11,7 11,1 12,8 >13.2 <8.6 12,5 15,7 10,3 >12.9 >13.8 <8.5 <9.0 <9.3 >11.7 <5.3 11 12,8 >22.4 14,2 <7.0 >23.4 >29.4 >28.9 >29.0 >15.8 11

No contesta 1,6 <1.4 1,6 1,4 >3.1 <1.0 1,8 0 >12.8 0,9 1,7 1,8 1,6 1,7 1,5 1,4 <0.7 <1.2 0 >4.2 >14.1 <1.1 1,8 >3.8 >9.5 0 2 >3.4

17, Segons la seva opinió, com 

d’habitual és a 

Catalunya la discriminació per ser 

dona?

Base pond: En línia 6688 4775 723 419 771 3207 3344 31 106 755 921 1854 1630 1528 2161 4496 2084 3530 51 951 71 4747 628 341 76 87 271 537

Molt 7,5 7,7 6,8 5,8 8,2 <4.8 >9.7 10,5 >17.8 >9.5 >9.7 6,9 <5.9 7,7 >12.0 <5.3 8 7,2 13,2 6,3 >18.7 <7.1 7 7,6 8,6 4,2 6,6 >12.9

Bastant 27,4 27,5 29,1 27,4 25,8 <21.3 >33.6 36,2 <15.9 29,9 27,7 26,6 29 <25.4 >33.6 <24.5 >35.0 <25.4 31,1 <19.4 <11.9 >29.4 <16.8 24 18,3 27,5 24,1 27,9

Poc 44,8 >46.0 43,3 43,1 <40.1 >46.1 43,8 34,8 42,4 <39.5 <40.9 44,3 46,5 >48.6 <38.3 >48.0 43,9 45,8 43,4 43,4 42,4 >46.7 42,7 <29.0 <30.5 46,2 43,2 43,5

Gens 19,8 <18.5 20,4 22,7 >25.4 >27.1 <12.7 18,5 21,4 21 21,4 >21.6 18,2 <17.7 <15.9 >21.8 <13.1 >21.0 12,3 >30.1 23,3 <16.6 >32.4 >37.6 >40.9 22,1 >25.7 <15.3

No contesta 0,4 0,4 0,4 1 0,5 >0.6 <0.2 0 >2.5 0,1 0,3 0,6 0,3 0,6 0,2 0,5 <0.0 0,5 0 >0.9 >3.8 <0.2 >1.1 >1.8 1,7 0 0,5 0,4

18, Segons la seva opinió, com 

d’habitual és a 

Catalunya la discriminació per 

l’orientació 

sexual (lesbiana, gai, bisexual o 

d’altres)?

Base pond: En línia 6688 4775 723 419 771 3207 3344 31 106 755 921 1854 1630 1528 2161 4496 2084 3530 51 951 71 4747 628 341 76 87 271 537

Molt 9,2 9,4 10,6 7,7 7,7 <7.2 >10.8 10,6 >19.1 >14.9 8,7 <7.7 8,1 9,6 >11.8 <7.9 9,8 9,6 13,6 <5.5 >15.9 9,1 8 6,4 7,1 8,5 9,8 >13.6

Bastant 30,7 <29.9 >34.2 32 31,6 <28.3 >33.2 40,9 22,8 >36.6 29,5 29,3 31,5 29,3 >32.9 <29.7 >38.2 <29.6 32 <19.9 <9.5 >33.1 <20.0 <22.8 23,5 <16.2 28,3 31,9

Poc 46,9 >48.0 <40.8 47,1 45,7 >49.3 <45.1 43,8 <29.8 <37.1 45,7 47,3 48,2 >50.6 <43.7 >48.6 <44.9 47,6 43,6 >49.8 <33.9 >48.1 46,6 45 <32.7 56,9 46,2 <38.7

Gens 12,4 12 13,7 12,2 14 >14.5 <10.2 4,7 >18.7 11 >15.6 >14.4 11,3 <10.1 <11.0 >13.1 <7.0 12,7 10,7 >22.3 >25.3 <9.3 >24.6 >22.2 >35.7 18,4 14,8 13,7

No contesta 0,8 0,8 0,7 1 0,9 0,6 0,7 0 >9.7 0,4 0,5 >1.2 1 0,5 0,6 0,7 <0.2 <0.5 0 >2.4 >15.4 <0.5 0,7 >3.6 1,1 0 0,9 >2.0

19, Segons la seva opinió, com 

d’habitual és a 

Catalunya la discriminació per les 

condicions de 

salut?

Base pond: En línia 6688 4775 723 419 771 3207 3344 31 106 755 921 1854 1630 1528 2161 4496 2084 3530 51 951 71 4747 628 341 76 87 271 537

Molt 4,9 5,1 <2.4 5,5 5,8 <3.5 >6.2 8,3 6,5 5,2 5,9 <3.8 4,2 >6.3 >7.8 <3.5 <4.0 >5.4 8,4 4,5 9,2 4,8 3,9 4,1 5,6 >13.7 2,6 >7.0

Bastant 22,9 22,8 24 23,2 22,3 <19.1 >26.2 36,7 >31.3 21,8 23 23,8 24,2 <20.9 >27.4 <20.7 >27.1 22,3 30,5 <15.2 23,7 >23.7 <17.3 <14.8 <12.1 16,3 21,5 >30.6

Poc 50,7 51,1 52,4 48,1 47,5 51,3 50,7 39,8 <33.8 50,7 <46.9 52,1 52,6 49 <48.4 >52.0 >54.9 50,3 51,1 <44.5 <27.2 >52.9 <46.9 <44.3 41,3 49,4 47,3 <43.0

Gens 21 20,4 20,7 22,7 >23.9 >25.8 <16.6 15,2 18,8 22,4 >23.9 19,5 <18.4 >23.3 <16.1 >23.5 <13.7 21,7 10 >34.4 26,9 <18.3 >31.4 >36.2 >39.2 20,5 >27.8 17,7

No contesta 0,5 0,5 0,5 0,4 0,4 0,3 0,4 0 >9.6 <0.0 0,4 0,7 0,6 0,5 0,3 0,4 <0.2 <0.2 0 >1.3 >13.0 <0.3 0,6 0,6 1,7 0 0,8 >1.7

20, Segons la seva opinió, com 

d’habitual és a 

Catalunya la discriminació per 

tenir alguna 

discapacitat o diversitat 

funcional?

Base pond: En línia 6688 4775 723 419 771 3207 3344 31 106 755 921 1854 1630 1528 2161 4496 2084 3530 51 951 71 4747 628 341 76 87 271 537

Molt 8,7 >9.4 7,9 6,8 <5.9 <6.4 >10.5 16,6 >18.3 >13.1 >11.0 8 8,1 <6.6 >13.2 <6.4 >9.9 8,1 14,6 7 >18.8 8,9 <5.4 7,4 6,2 11,2 5,7 >13.2

Enquesta sobre les discriminacions a Catalunya. 2023

3.1 Encreuaments. Percentatges verticals amb marca Jhi2
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Total

% Verticals Valor jhi Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona Altres

No 

contesta

16

24

25

34

35

49

50

64 65+

Ha patit

discriminaci

ó

No ha patit

discrimi

nació Català Castellà Les dues Altres NsNc Blanc/a Llatí/ina

Magribí/ina

o àrab Negre/a

Àsia oriental

Àsia de 

lest Resta

Prefereixo no 

contestar

Total 9394 6778 978 586 1038 4394 4664 46 276 1049 1288 2599 2280 2133 3070 6226 2805 4745 256 1350 224 6567 857 444 125 116 428 843

Província Edat Discriminació Llengua 1a Grup ètnicGènere

Bastant 31,3 <30.3 >35.3 34,6 32,1 <26.5 >35.9 29,3 34,5 34,1 31 30,1 30,8 32,1 >35.0 <29.5 >39.6 <29.8 33,9 <18.7 33,2 >34.4 <14.5 <18.8 23,2 <19.5 30,8 34,9

Poc 44,1 44,6 41,6 41,3 45 >47.4 <41.5 51,5 <25.2 <40.2 <40.7 43,8 45,4 >46.8 <40.5 >46.0 <42.0 >45.5 37,9 45,7 <19.2 44,6 >49.7 41,5 37,2 44 42,1 <36.6

Gens 15,3 15,2 14,6 16,6 16,1 >19.5 <11.4 <2.6 17,5 <12.5 17 >17.7 15 <13.2 <11.1 >17.4 <8.5 16 13,6 >27.4 22 <11.5 >29.8 >32.4 >31.6 >25.4 >20.6 14,5

No contesta 0,6 0,5 0,6 0,7 0,9 <0.3 >0.8 0 >4.6 <0.0 0,4 0,4 0,5 >1.3 <0.2 >0.7 <0.1 0,6 0 >1.2 >6.8 0,6 0,7 0 1,8 0 0,8 0,8

21, Segons la seva opinió, com 

d’habitual és a 

Catalunya la discriminació per 

l’aspecte físic?

Base pond: En línia 6688 4775 723 419 771 3207 3344 31 106 755 921 1854 1630 1528 2161 4496 2084 3530 51 951 71 4747 628 341 76 87 271 537

Molt 12,5 12,7 11,5 11,2 13,3 <9.2 >15.3 24 >21.6 >23.3 >17.1 12,4 <10.0 <7.3 >20.2 <8.9 12,6 12,7 15,7 11,6 15,9 <11.5 >15.6 14,3 7,7 14,5 14 >16.5

Bastant 40,3 40,1 42,3 44 38,1 <37.9 >42.8 49,3 34,8 42,7 40,6 38,5 41,8 39,6 >42.7 <39.0 >50.4 <37.8 42,8 <27.7 37 >43.6 <22.5 <31.9 <26.2 34,2 38,1 42,1

Poc 37,4 38 35,5 34,3 36,8 >41.5 <33.9 20,5 28,4 <28.4 <30.7 38,4 38,9 >42.9 <31.1 >40.5 <32.4 >39.6 41,5 >40.4 <25.0 37,5 >45.5 32,5 37,6 37,5 35,2 <31.0

Gens 9,5 9,1 10,1 10,6 10,8 >11.3 <7.8 2,9 11,4 <5.5 >11.4 10,4 9,1 9,7 <5.9 >11.3 <4.6 9,7 <0.0 >19.7 >17.9 <7.3 >16.1 >20.6 >26.7 12,6 12,3 10

No contesta 0,2 <0.1 >0.7 0 >1.0 <0.1 0,2 >3.3 >3.7 0 0,1 0,2 0,2 0,4 0,1 0,2 <0.0 0,2 0 >0.6 >4.3 <0.1 0,3 0,6 >1.9 1,2 0,3 0,4

22, Segons la seva opinió, com 

d’habitual és a 

Catalunya la discriminació per la 

situació 

econòmica o nivell econòmic?

Base pond: En línia 6688 4775 723 419 771 3207 3344 31 106 755 921 1854 1630 1528 2161 4496 2084 3530 51 951 71 4747 628 341 76 87 271 537

Molt 12,8 >13.4 13,3 <9.3 10,9 <11.0 >14.3 10,8 >20.9 12,9 >17.2 12,1 11,6 12,4 >21.4 <8.7 12,7 13,4 >33.9 <9.5 16,3 13,1 11,1 9,4 12,1 9,5 13,8 14,8

Bastant 42,3 42,1 41,6 >48.5 40,5 <40.5 >44.1 43,6 37 39,5 40,3 43,2 43,9 42 >45.7 <40.6 >47.7 <41.1 38,6 <35.1 42 >44.3 <27.8 37,7 32,4 38,9 43,4 46

Poc 37 37,2 36,8 33,5 38 >39.7 <34.8 41,8 <25.0 38,1 34,4 36,1 36,6 >39.6 <28.6 >41.2 35,4 37,8 <22.6 39,8 <19.8 36,7 >46.4 35,3 34,2 >49.5 <30.0 <31.7

Gens 7,7 <7.2 7,7 8,7 >10.5 >8.7 <6.6 3,7 >14.2 >9.5 8,1 8,4 7,7 <5.9 <4.3 >9.4 <4.1 7,6 4,9 >15.2 >17.7 <5.8 >14.7 >17.6 >21.2 <2.1 >12.3 6,7

No contesta 0,2 0,1 >0.5 0 0 0,1 0,1 0 >2.9 0 0,1 0,2 0,2 0,2 0,1 0,1 0,1 <0.1 0 0,3 >4.3 0,1 0 0 0 0 0,4 >0.8

23a, Fins a quin punt creu que 

són habituals a 

Catalunya les situacions següents 

per un motiu 

racista? Impediments per llogar o 

comprar un 

habitatge

Base pond: En línia 6688 4775 723 419 771 3207 3344 31 106 755 921 1854 1630 1528 2161 4496 2084 3530 51 951 71 4747 628 341 76 87 271 537

Molt 19,5 >20.3 20 <13.0 17,8 <18.2 >20.6 28,8 24,8 19,8 >31.7 19,3 <15.7 <16.4 >29.9 <14.6 <17.0 18,8 >30.5 >27.7 14 <15.8 >31.5 >47.1 >41.0 <10.5 20,6 19

Bastant 39,4 <38.5 >42.9 >44.4 38,8 <37.7 >41.3 33 32,3 <35.1 <31.8 <37.2 >44.1 >43.6 <36.9 >40.7 >46.7 <37.7 32,8 <30.0 35,9 >42.7 <30.5 <22.1 <28.0 37,5 <32.8 36,4

Poc 27,6 >28.4 <24.1 29,4 25,1 >29.8 <25.9 32,7 <14.0 28,4 25,5 28,4 29,3 <25.6 <22.4 >30.2 26,6 >29.5 32,2 <23.6 <12.7 >29.3 <22.4 <18.1 <9.6 30,8 29,9 25,7

Gens 12,2 <11.7 11,6 11 >16.8 >13.3 <11.3 5,5 13,3 >15.7 10,6 >13.5 <9.9 12,5 <10.1 >13.4 <8.4 >13.3 <2.7 >16.9 14,8 <11.3 >15.3 11,1 19,2 >20.6 14,8 14,1

No contesta 1,3 1,1 1,5 2,1 1,5 1,1 1 0 >15.5 1 <0.4 1,6 0,9 >1.8 0,8 1,1 1,2 <0.7 1,8 1,7 >22.7 <0.9 <0.3 1,7 2,2 0,7 1,9 >4.7

23b, Fins a quin punt creu que 

són habituals a 

Catalunya les situacions següents 

per un motiu 

racista? Impediments per poder 

tenir llocs de 

culte religiós

Base pond: En línia 6688 4775 723 419 771 3207 3344 31 106 755 921 1854 1630 1528 2161 4496 2084 3530 51 951 71 4747 628 341 76 87 271 537

Molt 3,9 3,8 4 3,7 4,4 3,8 3,5 >11.5 >14.5 4,7 4,3 4,1 3,1 3,8 >7.0 <2.4 3,7 <3.0 5,7 >6.3 >17.7 <2.9 2,9 >15.0 7,7 2,6 4,8 >5.7

Bastant 18,3 18,1 19,6 21,1 17,3 17,7 19,1 27,3 11,6 >23.5 16,6 <14.9 18,6 >20.8 18,1 18,5 >23.7 <15.6 26,2 17,2 <8.0 >19.3 <7.7 >24.3 17,6 21 21,2 17,1

Poc 45,3 46 43,9 46,6 <41.8 45,4 45,7 39,9 <34.7 43,8 43,8 46 >48.9 <42.4 44,8 45,8 >48.9 46 38,5 <36.4 <30.5 >48.1 <39.2 <25.5 40,1 47,3 <36.9 45

Gens 30,3 30 30,8 26,4 >34.2 >31.6 29,5 21,3 21,8 <27.2 33,1 >33.3 <27.2 30 <28.8 >31.3 <21.8 >33.9 29,6 >36.6 <18.3 <27.9 >48.6 34,5 30,1 28,4 34,1 26,7

No contesta 2,1 2,1 1,8 2,1 2,3 <1.5 2,2 0 >17.4 <1.0 2,2 1,8 2,1 >3.0 1,4 2 1,9 <1.5 0 >3.4 >25.5 <1.8 1,6 0,7 4,6 0,7 3 >5.5

23c, Fins a quin punt creu que són 

habituals a 

Catalunya les situacions següents 

per un motiu 

racista? Atacs a espais vinculats a 

algun grup o 

col·lectiu del qual forma part

Base pond: En línia 6688 4775 723 419 771 3207 3344 31 106 755 921 1854 1630 1528 2161 4496 2084 3530 51 951 71 4747 628 341 76 87 271 537

Molt 3,7 4 3,6 4,5 <1.8 3,3 4 5,7 >7.4 >6.4 >5.7 3,1 3,1 <2.6 >6.9 <2.2 3,7 3,6 6,6 4 6,3 3,6 3,9 3,3 5,4 3,9 5,1 4,1

Bastant 17,2 17,4 16 17,6 17,1 <15.3 >19.1 >32.0 12,5 >28.9 18,4 16,1 <15.6 <13.8 >22.1 <15.0 >21.0 <16.2 >33.9 <12.5 <7.0 17,7 <11.0 14,6 14,1 22,9 21,3 19,4

Poc 48,9 49,5 47,2 47,7 48 >50.3 48,4 41,2 <26.9 <41.5 <44.6 49,3 >51.9 >51.6 <45.3 >50.9 >55.3 48,8 <31.3 <38.1 <24.3 >53.2 <36.1 <33.7 <28.4 49,4 <40.2 <43.2

Enquesta sobre les discriminacions a Catalunya. 2023

3.1 Encreuaments. Percentatges verticals amb marca Jhi2
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Total

% Verticals Valor jhi Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona Altres

No 

contesta

16

24

25

34

35

49

50

64 65+

Ha patit

discriminaci

ó

No ha patit

discrimi

nació Català Castellà Les dues Altres NsNc Blanc/a Llatí/ina

Magribí/ina

o àrab Negre/a

Àsia oriental

Àsia de 

lest Resta

Prefereixo no 

contestar

Total 9394 6778 978 586 1038 4394 4664 46 276 1049 1288 2599 2280 2133 3070 6226 2805 4745 256 1350 224 6567 857 444 125 116 428 843

Província Edat Discriminació Llengua 1a Grup ètnicGènere

Gens 27,9 <27.0 >31.0 27,8 30,5 >29.9 <25.9 21,1 28,1 <21.6 29,8 29,4 27,7 28,2 <24.2 >29.8 <17.4 >30.0 27,6 >42.6 34,8 <23.7 >47.6 >45.5 >48.5 23,8 32,5 26

No contesta 2,3 2,2 2,2 2,4 2,5 <1.2 >2.6 0 >25.1 1,6 1,4 2,1 1,7 >3.8 1,5 2,1 2,6 <1.4 0,6 2,8 >27.6 <1.9 1,3 2,9 3,5 0 0,8 >7.3

23d, Fins a quin punt creu que 

són habituals a 

Catalunya les situacions següents 

per un motiu 

racista? Menyspreu als costums 

o formes culturals 

pròpies

Base pond: En línia 6688 4775 723 419 771 3207 3344 31 106 755 921 1854 1630 1528 2161 4496 2084 3530 51 951 71 4747 628 341 76 87 271 537

Molt 6,9 >7.4 6,1 <4.4 6 6,5 7,1 9,9 >15.4 >9.4 >10.3 <5.9 <5.1 6,8 >13.1 <4.0 6,3 <6.0 >18.1 >10.4 >18.2 <5.5 7,4 >17.9 11,1 10,5 8,6 >9.6

Bastant 31,9 <30.9 >35.5 35,3 32,5 <30.0 >33.9 >53.1 <18.3 >39.1 34,4 30,7 30,4 29,8 >37.4 <29.3 >35.4 31,6 27 <26.8 <13.9 >33.5 <24.3 29,9 <15.0 28,4 34,2 29,9

Poc 44,7 45,4 42,4 44 42,8 >46.8 <43.4 <10.7 <31.4 <37.0 <38.2 45,5 >50.2 45,6 <37.2 >48.6 >46.5 >46.0 51,9 <37.2 <24.1 >47.2 43 <29.7 35 38,7 <32.9 42

Gens 15,4 15,1 14,5 16 17,5 16,2 <14.5 26,3 17 13,1 16,4 16,8 <13.7 16,1 <12.1 >17.1 <11.1 15,7 <0.5 >24.2 21 <12.9 >24.9 >22.2 >34.1 22,4 >22.7 14,4

No contesta 1,1 1,1 1,5 0,3 1,2 <0.6 1,1 0 >18.0 1,3 0,7 1,2 <0.6 >1.7 <0.3 >1.1 <0.7 <0.8 2,5 1,5 >22.7 <0.8 0,4 0,3 >4.8 0 1,5 >4.1

23e, Fins a quin punt creu que 

són habituals a 

Catalunya les situacions següents 

per un motiu 

racista? Rebuig en l’accés a algun 

lloc de feina 

per al qual estava qualificat/ada

Base pond: En línia 6688 4775 723 419 771 3207 3344 31 106 755 921 1854 1630 1528 2161 4496 2084 3530 51 951 71 4747 628 341 76 87 271 537

Molt 8 >8.5 7,3 5,9 6,6 <6.7 >8.7 17,4 >21.8 >11.5 >13.5 7,7 <5.5 <6.1 >15.1 <4.6 <6.0 8 10,4 >11.4 >18.2 <6.6 >10.3 >16.1 13,3 10 10,9 >10.2

Bastant 29,7 29,6 31 29,6 29,3 <27.5 >32.3 30,7 <11.8 >36.1 >32.5 29,1 28,3 <27.1 >36.7 <26.4 >35.1 <27.7 38,4 <26.4 <6.4 >30.5 27,2 31,1 <18.0 30,2 26,2 27,7

Poc 43,1 >44.3 41,4 39,4 <39.7 >45.4 <41.5 31,7 <31.9 <34.8 <36.5 42,7 >46.9 >47.8 <34.2 >47.6 >46.0 >44.7 34,7 <32.4 <29.5 >46.7 <35.3 <26.9 <25.7 35,9 <35.8 <38.8

Gens 17,6 <16.3 18,6 >23.4 >21.9 >19.3 <15.9 20,2 19,3 16,5 16,9 18,9 18,1 16,5 <13.2 >19.8 <11.5 >18.5 14,6 >27.3 25,9 <15.0 >26.1 >24.8 >43.0 21,3 >24.9 18,5

No contesta 1,6 1,4 1,7 1,7 >2.5 <1.0 1,6 0 >15.1 1,1 <0.6 1,6 1,2 >2.6 <0.8 >1.5 1,4 <1.0 1,8 >2.4 >20.0 <1.2 1,1 1,1 0 2,6 2,2 >4.7

23f, Fins a quin punt creu que són 

habituals a 

Catalunya les situacions següents 

per un motiu 

racista? Rebre una pitjor atenció 

per part dels 

serveis públics

Base pond: En línia 6688 4775 723 419 771 3207 3344 31 106 755 921 1854 1630 1528 2161 4496 2084 3530 51 951 71 4747 628 341 76 87 271 537

Molt 5 5,1 5,7 4,8 <3.3 <4.0 5,4 >17.6 >16.0 >7.8 >8.5 5 <3.0 <3.5 >10.0 <2.5 <3.1 <4.1 >11.3 >11.0 >17.9 <3.1 >9.1 >15.8 7 >16.8 5,8 6,6

Bastant 16,2 15,9 18,4 15,8 15,9 <13.7 >18.6 11,3 15,6 >27.7 >23.5 15,1 <12.8 <11.0 >25.4 <11.8 16,2 15,5 >27.4 >18.5 9,5 <14.8 >19.6 >20.3 >26.7 22,8 19,4 17,4

Poc 46,7 46,6 47,4 43,2 48,4 46,9 47 50,2 <29.9 <42.4 <40.5 46,9 >50.8 48 <41.9 >49.2 >52.1 46,8 34,9 <36.9 <21.3 >49.9 <38.2 <29.7 <29.9 43,7 <38.8 45,7

Gens 31,3 31,4 <27.7 >35.6 31,7 >34.7 <28.3 20,9 24,9 <21.4 <26.8 32 33 >36.2 <22.0 >35.9 <27.6 >33.2 26,4 32,7 31,8 31,6 33 33,6 34,5 <16.0 35,3 <25.2

No contesta 0,9 1 0,8 0,5 0,7 <0.6 0,7 0 >13.6 0,7 0,8 1,1 <0.5 1,3 0,6 0,6 1 <0.4 0 0,9 >19.4 <0.5 <0.1 0,5 1,8 0,7 0,7 >5.0

23g, Fins a quin punt creu que 

són habituals a 

Catalunya les situacions següents 

per un motiu 

racista? Tracte discriminatori o 

menyspreu per 

part de cossos policials,

Base pond: En línia 6688 4775 723 419 771 3207 3344 31 106 755 921 1854 1630 1528 2161 4496 2084 3530 51 951 71 4747 628 341 76 87 271 537

Molt 10,3 >11.1 10,4 8,9 <6.3 10,4 9,8 19,7 >20.8 >20.1 >18.6 <8.2 <6.1 <7.4 >17.2 <7.0 >12.0 <8.9 >29.2 10 >21.8 9,9 12,4 12,8 10,9 9,7 8 11,3

Bastant 26 26,2 27,5 <21.8 25,5 25,2 26,7 39,8 20,8 >33.4 28,2 <23.2 26,2 <24.0 >31.4 <23.4 >30.8 <24.6 23,2 <21.6 <8.9 >27.2 <18.6 24,9 19,9 29,5 26,6 24,3

Poc 41,3 41,2 38,2 >47.1 41,7 41 42,3 32,6 <21.2 <29.7 <32.0 >43.3 >45.6 >45.6 <34.8 >44.7 42,8 >42.4 38,1 <35.0 <26.7 >44.4 <33.7 <27.2 33,4 45,4 <35.4 <35.6

Gens 20,8 <20.2 21,9 20,7 >23.8 >22.4 <19.5 7,9 17,7 <16.1 20,5 >23.3 21,1 20 <15.9 >23.4 <12.6 >22.8 <7.7 >32.0 21,7 <17.3 >34.9 >33.2 >34.0 15,3 >29.3 22,7

No contesta 1,6 <1.3 2,2 1,5 >2.8 <1.0 1,6 0 >19.5 <0.6 <0.7 1,9 <1.0 >2.9 <0.7 >1.6 1,7 <1.2 1,8 1,4 >20.9 <1.3 <0.4 2 1,8 0 0,7 >6.1

23h, Fins a quin punt creu que 

són habituals a 

Catalunya les situacions següents 

per un motiu 

racista? Tracte discriminatori o 

menyspreu per 

part dels serveis de salut

Base pond: En línia 6688 4775 723 419 771 3207 3344 31 106 755 921 1854 1630 1528 2161 4496 2084 3530 51 951 71 4747 628 341 76 87 271 537

Enquesta sobre les discriminacions a Catalunya. 2023
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Total

% Verticals Valor jhi Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona Altres

No 

contesta

16

24

25

34

35

49

50

64 65+

Ha patit

discriminaci

ó

No ha patit

discrimi

nació Català Castellà Les dues Altres NsNc Blanc/a Llatí/ina

Magribí/ina

o àrab Negre/a

Àsia oriental

Àsia de 

lest Resta

Prefereixo no 

contestar

Total 9394 6778 978 586 1038 4394 4664 46 276 1049 1288 2599 2280 2133 3070 6226 2805 4745 256 1350 224 6567 857 444 125 116 428 843

Província Edat Discriminació Llengua 1a Grup ètnicGènere

Molt 2,3 2,3 2,3 1,9 2,6 2,2 2,1 >12.4 >8.6 2,7 >5.5 1,9 <1.3 1,8 >5.5 <0.8 <1.5 2 3,5 >4.3 >11.3 <1.4 >3.5 >5.9 3,6 2,3 >4.7 >4.9

Bastant 9,1 <8.7 10,6 >11.9 9 <7.8 >10.4 10,3 9,2 >15.6 >14.5 8,9 <6.9 <5.3 >15.2 <6.2 8,8 <8.3 16 >13.0 3,6 <7.7 >13.0 >17.1 >20.2 14,8 8,6 9,5

Poc 46,5 46,7 48,1 <40.8 46,9 <44.2 >49.0 33,5 42,3 48,7 45,1 47,4 48,2 <43.4 46,2 46,8 >51.0 46,5 47,4 <37.5 36,8 >48.1 44 <32.4 <23.6 >59.4 <40.0 48,3

Gens 41,2 41,5 38,1 44,8 40,8 >45.1 <38.1 43,9 <21.9 <32.4 <34.2 40,7 43,2 >48.3 <32.5 >45.7 <37.9 >42.7 33,1 >44.7 <27.4 >42.2 39,4 44,6 >52.6 <22.8 45,4 <32.1

No contesta 0,8 0,8 0,9 0,5 0,8 0,6 <0.5 0 >18.0 0,7 0,7 1 <0.4 1,2 0,6 0,5 0,8 <0.5 0 0,6 >20.9 <0.5 <0.1 0 0 0,7 1,2 >5.1

23i, Fins a quin punt creu que són 

habituals a 

Catalunya les situacions següents 

per un motiu 

racista? Tracte discriminatori o 

menyspreu per 

part dels serveis socials,

Base pond: En línia 6688 4775 723 419 771 3207 3344 31 106 755 921 1854 1630 1528 2161 4496 2084 3530 51 951 71 4747 628 341 76 87 271 537

Molt 3,2 3,4 2,4 3,1 2,8 2,9 3,2 4,4 >10.6 3,9 >5.7 3,2 <2.2 <2.3 >5.9 <1.9 <2.5 3 7,5 >4.3 >12.5 <2.5 >5.7 4 3,4 2,5 3,7 >5.5

Bastant 10,4 10,2 11,2 11,1 10,1 <8.8 >11.6 >23.9 15 >18.9 >14.3 9,7 <8.2 <6.9 >17.2 <7.1 <8.3 9,9 9,6 >17.1 6,1 <8.7 >13.2 >20.4 >20.2 >20.4 11,2 12,2

Poc 44,6 44,6 47 <39.8 45,1 44,5 45,4 36,6 <26.4 46,9 43,9 44,5 >47.3 <41.2 <42.8 >45.7 >51.1 43,6 48,4 <35.5 <24.2 >46.9 <38.2 <32.1 <21.3 53 42,5 43,2

Gens 40,1 40 37,2 >45.8 40,8 >42.4 <38.4 35,1 <27.8 <28.2 <35.2 41,1 41,4 >46.5 <33.0 >43.8 <36.4 >42.2 34,5 41,4 32,3 40,5 42,1 43,2 49,5 <23.4 41,2 <33.1

No contesta 1,7 1,8 2,2 <0.3 1,2 <1.3 1,5 0 >20.2 2 1 1,5 <0.9 >3.1 1,2 1,5 1,7 <1.3 0 1,7 >24.9 <1.4 <0.7 <0.3 >5.6 0,7 1,4 >6.0

23j, Fins a quin punt creu que són 

habituals a 

Catalunya les situacions següents 

per un motiu 

racista? Tracte discriminatori o 

menyspreu a 

l’escola o els serveis educatius,

Base pond: En línia 6688 4775 723 419 771 3207 3344 31 106 755 921 1854 1630 1528 2161 4496 2084 3530 51 951 71 4747 628 341 76 87 271 537

Molt 5,2 >5.7 4,2 <2.8 4,7 4,7 5,5 9,4 >12.0 >10.5 >7.7 4,6 <2.8 4,5 >10.1 <2.9 <3.3 5,3 8,2 >8.3 >14.9 <4.0 >9.9 >9.1 7,8 >12.4 5 6,9

Bastant 17 <16.2 >21.6 18 17,1 <15.6 >18.0 25,5 22,7 >28.5 >26.4 16 <13.9 <10.0 >25.2 <12.9 <15.4 16,6 24,5 >21.6 11,6 <15.5 18,5 >27.6 19,7 >25.7 16,4 19,3

Poc 47,4 >48.7 <43.5 44,2 45,2 46,3 >49.3 46 <23.4 <40.6 <40.4 48,5 >52.3 48,6 <42.8 >49.9 >53.0 48,1 44,4 <34.4 <27.3 >51.3 <37.6 <30.8 <25.4 44,1 <41.4 <42.2

Gens 28,9 <28.2 27,9 >33.7 31,5 >32.1 <26.0 19,1 26,7 <19.4 <24.8 29,8 29,8 >33.9 <20.9 >32.8 <26.8 29,1 20,9 >33.1 27,5 <27.9 >33.6 32,3 >41.5 <17.2 >35.5 26,9

No contesta 1,5 1,3 >2.8 1,3 1,6 1,3 1,3 0 >15.2 1 <0.7 1,2 1,3 >3.0 0,9 1,5 1,4 <1.0 2 >2.6 >18.7 1,4 <0.4 0,3 >5.6 0,7 1,6 >4.7

23k, Fins a quin punt creu que 

són habituals a 

Catalunya les situacions següents 

per un motiu 

racista? Tracte discriminatori a la 

feina / al 

lloc on treballa,

Base pond: En línia 6688 4775 723 419 771 3207 3344 31 106 755 921 1854 1630 1528 2161 4496 2084 3530 51 951 71 4747 628 341 76 87 271 537

Molt 4,6 4,7 4,1 5,1 4 <3.6 >5.1 9,5 >13.6 >6.7 >7.2 4,1 3,9 <3.2 >10.1 <1.9 <3.3 4,3 4,6 >7.9 >12.4 <3.4 >6.4 >11.7 >11.0 >12.4 4,6 5,6

Bastant 22,3 21,9 >28.0 22,4 19,7 <20.5 >24.1 34,9 19,2 >31.9 >26.6 22,5 <20.6 <16.8 >30.6 <18.4 >26.1 <20.2 >34.9 22,2 <11.0 22,6 <16.3 23 27 >33.6 23,9 23,6

Poc 49 49,3 <44.3 48,1 51,9 >50.5 48,3 <29.6 <29.0 <42.1 <42.3 47,8 >52.0 >54.7 <41.1 >53.0 >53.4 49,7 46,5 <37.7 <35.0 >52.4 <43.4 <34.0 <27.2 <35.7 <41.7 <43.3

Gens 22,8 22,9 22 23,8 22,7 >24.4 <21.2 26 23,8 <18.1 23,5 >24.6 22,6 22,8 <17.6 >25.4 <15.7 >25.1 14 >30.5 24,1 <20.4 >33.6 >30.4 >32.9 17,6 >28.5 23,5

No contesta 1,3 1,3 1,6 0,6 1,7 <0.9 1,3 0 >14.4 1,2 <0.3 1,1 0,9 >2.6 <0.6 >1.3 1,5 <0.8 0 1,7 >17.5 1,1 <0.4 0,9 1,8 0,7 1,3 >4.0

23l, Fins a quin punt creu que són 

habituals a 

Catalunya les situacions següents 

per un motiu 

racista? Rebuig o menyspreu en 

l’entorn familiar

Base pond: En línia 6688 4775 723 419 771 3207 3344 31 106 755 921 1854 1630 1528 2161 4496 2084 3530 51 951 71 4747 628 341 76 87 271 537

Molt 2,2 2,4 1,6 1 2,3 <1.7 >2.7 2,6 >7.1 >4.0 >3.2 2,2 <1.5 1,6 >4.1 <1.4 <1.4 2,6 1,7 2,6 >6.0 <1.6 >3.4 >5.4 5 0,8 2,2 >4.2

Bastant 14,2 13,8 15,8 16,4 13,4 <13.2 >15.3 14,8 <5.9 15,3 15,2 14,3 13,8 13,1 >17.5 <12.6 >17.3 <13.1 17,5 <11.7 7,1 >14.9 <8.1 <9.5 10,4 >29.7 16,5 14,4

Poc 51,9 52,2 54,1 48,5 49,3 52,1 52 67,3 <35.9 <48.2 50,2 51 >57.2 50 <49.4 >53.3 >57.5 51,8 63,5 <40.8 <30.0 >56.4 <39.8 <33.7 <37.8 <35.2 46,5 <45.2

Gens 29,9 29,5 <26.7 33,1 >33.5 >31.7 <28.3 15,2 27,3 30,9 30 30,5 <26.6 >32.1 <28.0 >30.9 <21.9 >31.2 <14.3 >43.2 30,5 <25.6 >48.0 >50.0 40,1 34,3 33,6 29,9

No contesta 1,9 2 1,7 0,9 1,6 <1.4 1,6 0 >23.8 1,7 1,4 1,9 <0.9 >3.1 <1.0 >1.8 1,9 <1.3 3 1,7 >26.3 <1.5 <0.7 1,4 >6.7 0 1,3 >6.3

Enquesta sobre les discriminacions a Catalunya. 2023
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Total

% Verticals Valor jhi Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona Altres

No 

contesta

16

24

25

34

35

49

50

64 65+

Ha patit

discriminaci

ó

No ha patit

discrimi

nació Català Castellà Les dues Altres NsNc Blanc/a Llatí/ina

Magribí/ina

o àrab Negre/a

Àsia oriental

Àsia de 

lest Resta

Prefereixo no 

contestar

Total 9394 6778 978 586 1038 4394 4664 46 276 1049 1288 2599 2280 2133 3070 6226 2805 4745 256 1350 224 6567 857 444 125 116 428 843

Província Edat Discriminació Llengua 1a Grup ètnicGènere

23m, Fins a quin punt creu que 

són habituals a 

Catalunya les situacions següents 

per un motiu 

racista? Rebuig o menyspreu en 

l’entorn del barri 

o municipi

Base pond: En línia 6688 4775 723 419 771 3207 3344 31 106 755 921 1854 1630 1528 2161 4496 2084 3530 51 951 71 4747 628 341 76 87 271 537

Molt 5 4,9 6,1 4,1 5,2 4,5 5,4 6 7,7 >7.4 >8.3 5,2 <3.2 <3.4 >9.3 <2.9 4,4 4,8 >12.4 >6.4 6,6 <4.2 6,2 >10.0 9,4 7,2 5,2 6,2

Bastant 26,7 26,6 26,6 30 25,9 <24.2 >29.0 40,5 29,8 >31.3 27,8 25,8 28,1 <23.4 >32.3 <24.1 >30.2 26,7 34,5 <19.0 23,2 >28.6 <15.8 <17.0 <13.5 32,8 23,7 >31.2

Poc 48,6 >49.4 47,5 49 <44.6 >51.0 <47.2 34,1 <24.5 <43.4 <45.5 47,7 50,7 >51.9 <44.6 >50.8 >53.3 48,3 42,9 <41.6 <24.5 >51.6 <43.3 <39.0 <37.2 45,4 45,1 <38.5

Gens 18,5 18 18,9 16,5 >22.6 19,4 17,7 19,4 20,1 17 17,4 >20.1 17,4 19,3 <13.4 >21.2 <10.7 >19.5 10,2 >32.3 22,9 <14.7 >34.4 >33.4 >39.9 14,6 >25.0 18,8

No contesta 1,1 1,2 0,9 0,5 1,7 1 <0.8 0 >17.8 0,9 0,9 1,2 <0.6 >1.9 <0.5 >1.0 1,3 <0.7 0 0,7 >22.7 <0.9 <0.2 0,6 0 0 1 >5.3

23n, Fins a quin punt creu que 

són habituals a 

Catalunya les situacions següents 

per un motiu 

racista? Rebuig o amenaces a 

través de les xarxes 

socials

Base pond: En línia 6688 4775 723 419 771 3207 3344 31 106 755 921 1854 1630 1528 2161 4496 2084 3530 51 951 71 4747 628 341 76 87 271 537

Molt 13,2 >13.8 12,4 <9.6 12,1 <12.1 >14.0 11,5 18,3 >20.7 >22.3 <11.4 <9.4 <10.2 >21.0 <9.5 >14.8 <12.3 21,2 11,8 17 12,9 12,2 >18.9 7,6 9,1 12,2 14,7

Bastant 32,7 >33.7 <26.8 33,2 32,2 <30.6 >35.0 40,7 25,1 35 <28.0 31,5 34,7 33,9 33,2 32,7 >38.2 32,6 41,3 <22.3 <15.5 >35.3 <22.3 <20.4 <21.4 25,3 33,6 32,9

Poc 36,3 35,6 >39.9 36,4 37,1 >39.5 <33.7 38,9 <19.2 <30.0 <30.6 36,7 >40.0 38,3 <30.8 >39.1 37,1 >37.8 25,4 <30.0 27,5 >38.7 <30.9 <26.6 27,3 41,8 <29.3 <30.9

Gens 15,3 <14.6 16,4 18,6 16,7 >16.3 <14.4 8,8 15,9 13,4 17,4 >18.5 <13.6 <12.9 <13.1 >16.5 <7.0 15,5 9,1 >33.2 15,4 <10.7 >33.3 >32.7 >43.7 >23.8 >23.6 14,3

No contesta 2,5 2,3 >4.5 2,3 2 <1.6 2,8 0 >21.5 <0.9 1,7 <1.9 2,3 >4.8 2 2,3 2,8 <1.8 3 2,7 >24.6 2,4 <1.2 1,4 0 0 1,3 >7.2

23o, Fins a quin punt creu que 

són habituals a 

Catalunya les situacions següents 

per un motiu 

racista? Impediment per accedir 

a un servei 

privat, com botigues, bars, 

discoteques etc,

Base pond: En línia 6688 4775 723 419 771 3207 3344 31 106 755 921 1854 1630 1528 2161 4496 2084 3530 51 951 71 4747 628 341 76 87 271 537

Molt 4,1 >4.5 3,1 2,7 3,5 <3.6 4,5 10,9 6,4 >12.4 4,8 <2.1 <2.7 3,5 >6.3 <3.0 4,4 3,9 7,9 3,7 5,1 4 2,8 5,1 >9.0 4,9 4,3 4,6

Bastant 19,4 20 19 17,1 17,2 <18.0 >20.4 26,9 23,9 >29.1 >23.2 <17.4 18,4 <15.7 >24.5 <16.9 >22.4 <17.9 27,1 17,5 19,5 19,5 <14.7 19,5 10,8 20 >25.4 21,2

Poc 47,7 48,2 45,6 47 47 48 48,2 37,9 <28.6 <36.8 <41.9 49,4 >51.8 >50.3 <45.6 >49.0 >53.0 >49.0 48,9 <33.0 <27.0 >51.6 <34.9 <34.3 39,7 <31.5 <39.1 45,8

Gens 27,5 <26.1 30,6 >32.8 >30.8 >29.8 <25.6 24,3 20,6 <20.9 28,5 >29.8 26,7 28,3 <22.7 >30.0 <18.7 >28.6 16,1 >43.4 29,7 <24.1 >46.3 >39.4 >38.7 >43.0 30,5 <23.1

No contesta 1,3 1,3 1,8 0,4 1,4 <0.6 1,3 0 >20.5 0,8 1,5 1,3 <0.4 >2.2 0,8 1,1 1,4 <0.6 0 >2.3 >18.8 <0.8 1,3 1,8 1,8 0,7 0,8 >5.4

23p, Fins a quin punt creu que 

són habituals a 

Catalunya les situacions següents 

per un motiu 

racista? Algun tipus d’agressió 

física

Base pond: En línia 6688 4775 723 419 771 3207 3344 31 106 755 921 1854 1630 1528 2161 4496 2084 3530 51 951 71 4747 628 341 76 87 271 537

Molt 5,5 >6.0 4,4 4,7 <3.7 <4.2 >6.3 11,4 >13.7 >9.6 >7.0 5,3 <4.4 <3.8 >8.4 <3.9 5 5,9 7,6 4,3 >13.2 5,3 5,5 4,1 4,9 8,8 6 6,7

Bastant 26,5 27,1 24,1 25,4 25,9 <21.2 >31.8 23,1 20,7 >33.2 27,8 <24.0 25,3 26,8 >29.5 <25.2 >30.4 26,3 >39.5 <19.1 <11.5 >28.7 <17.6 <18.4 <13.0 17,7 22,5 27,8

Poc 47,9 48,3 47,9 47,8 44,8 >52.2 <44.1 57,5 <32.0 <39.1 <40.9 48,1 >52.2 >51.6 <44.1 >49.9 >52.9 48,2 34,4 <36.7 42,9 >50.9 <42.2 <29.6 <35.4 50,2 <41.2 <43.6

Gens 19,1 <17.5 >22.3 20,7 >25.2 >21.8 <16.5 8 21,2 17,4 >23.2 >21.9 <17.2 <16.2 <17.4 >20.0 <10.3 19 18,5 >38.7 17,6 <14.1 >33.3 >47.6 >44.9 23,2 >29.7 18,8

No contesta 1,1 1,1 1,3 1,3 0,4 <0.6 1,2 0 >12.4 0,8 1,1 0,8 0,9 >1.7 0,7 0,9 1,4 <0.6 0 1,3 >14.7 <0.9 1,4 0,2 1,8 0 0,5 >3.1

24, Ha patit vostè algun tipus de 

discriminació a 

Catalunya alguna vegada?

Base pond: Total 9380 6778 978 586 1038 4394 4664 46 276 1049 1288 2599 2280 2133 3070 6226 2805 4745 256 1350 224 6567 857 444 125 116 428 843

Sí 32,7 32,9 35,1 <28.7 31,6 <31.1 >33.9 >60.1 34,6 >43.1 >48.7 >38.3 <27.6 <16.3 >100.0 <0.0 <26.8 32,7 31,5 >45.4 31,6 <27.6 >49.1 >52.6 >57.9 >54.3 >42.7 33,7

No 66,4 66,3 63,7 >70.5 67,2 >68.2 65,5 <39.9 <55.6 <56.2 <50.8 <61.0 >71.6 >82.2 <0.0 >100.0 >72.2 66,9 65,3 <54.1 <56.7 >71.8 <50.7 <47.4 <41.7 <44.9 <56.1 <62.2

No contesta 0,9 0,8 1,3 0,8 1,2 0,7 <0.5 0 >9.8 0,7 0,5 0,7 0,8 >1.6 0 0 1 <0.3 >3.2 <0.4 >11.7 <0.6 <0.2 <0.0 0,5 0,8 1,2 >4.2

Enquesta sobre les discriminacions a Catalunya. 2023

3.1 Encreuaments. Percentatges verticals amb marca Jhi2
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Total

% Verticals Valor jhi Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona Altres

No 

contesta

16

24

25

34

35

49

50

64 65+

Ha patit

discriminaci

ó

No ha patit

discrimi

nació Català Castellà Les dues Altres NsNc Blanc/a Llatí/ina

Magribí/ina

o àrab Negre/a

Àsia oriental

Àsia de 

lest Resta

Prefereixo no 

contestar

Total 9394 6778 978 586 1038 4394 4664 46 276 1049 1288 2599 2280 2133 3070 6226 2805 4745 256 1350 224 6567 857 444 125 116 428 843

Província Edat Discriminació Llengua 1a Grup ètnicGènere

25, Quines situacions de 

discriminació viu o ha 

viscut alguna vegada a 

Catalunya?

Base pond: Total, Ha patit 

discriminació 3070 2232 343 168 328 1366 1581 27 95 452 628 994 630 347 3070 0 752 1554 81 613 71 1815 421 233 73 63 183 284

Rebre una pitjor atenció per part 

dels serveis 

públics 49,9 50,8 <44.2 49,5 49,9 49,1 50,3 34,8 56,7 <40.8 53,2 52,3 49,7 49,3 49,9 0 <43.2 50,6 51,6 >54.4 >62.6 <44.8 >60.9 >61.7 50,7 57,4 47,2 >56.1

Tracte discriminatori a la feina / 

al lloc on 

treballa 49,8 50,4 48,2 51 46,5 <44.9 >54.2 47,1 46,6 <42.8 >54.6 >55.4 51,2 <33.6 49,8 0 <45.9 50,2 <29.2 >55.8 52,6 <48.0 >55.7 49,5 >65.2 55,3 47,5 48,8

Rebuig en l'accés a algun lloc de 

feina per al 

qual estava qualificat/ada 49,4 >50.8 46,1 <38.8 48 <46.5 >52.0 45,1 47,8 <39.6 >53.2 51 >56.0 <39.0 49,4 0 <45.5 50,1 41,2 >53.8 45,5 <46.8 >53.8 >58.7 >60.9 54,5 52,7 45,4

Impediments per llogar o 

comprar un habitatge 44,5 45,3 44,2 37,8 43 44,6 44,8 29,1 41,7 <37.1 >56.7 >49.4 <37.9 <31.1 44,5 0 <31.1 45,3 54,8 >58.5 38 <35.6 >66.4 >71.2 >66.1 37,5 46,4 41,9

Tracte discriminatori o 

menyspreu a l'escola o 

els serveis educatius 43,4 43,4 43,6 46,4 41,7 41,5 44,7 53,6 46 >59.7 >48.0 <37.9 43,1 <31.0 43,4 0 43,6 44,6 >58.9 <38.9 36,8 44,8 44 42,8 34,9 42,7 40,9 37,9

Tracte discriminatori o 

menyspreu per part de 

cossos policials 36,4 36,7 33,1 35,9 38,2 >43.1 <29.9 39,9 45,5 35,2 >40.9 36,7 34 34,2 36,4 0 >39.4 <34.3 >47.6 37,1 30,5 <34.7 >40.8 >42.5 30,5 41,1 36,4 35,8

Rebuig o menyspreu en l'entorn 

del barri o 

municipi 34,6 <33.5 38,5 >43.6 33 36,4 <32.8 36,6 36,2 >39.0 36,9 36 <30.1 30,1 34,6 0 <29.4 35,3 33,4 >39.2 33,8 <31.9 38,1 >43.3 40,6 45,7 37,6 33,5

Menyspreu als costums o formes 

culturals pròpies 34,2 <33.0 >41.5 31,8 35,5 >37.0 <31.5 30,2 38,4 31,6 32,7 32,7 35,9 >41.9 34,2 0 32,4 <31.5 32,1 >43.5 33 <27.4 >42.1 >66.9 42,6 36,7 39,7 32,5

Algun tipus d'agressió física 29,9 29,8 29 25,6 33,3 <27.5 >31.9 22,7 33,3 >38.4 32,8 29,2 28,6 <16.6 29,9 0 31,8 29,5 28,7 28 34,9 >31.3 <24.3 <19.9 36,3 >41.6 33,7 30,5

Rebuig o amenaces a través de 

les xarxes socials 29,1 29,4 27,8 24,9 29,9 29,7 28,6 44,7 23,8 >45.7 >35.7 <24.9 <22.8 <19.9 29,1 0 >33.0 29 32,7 <25.1 19,4 29,5 28,4 32,9 <16.8 27 30,2 26,7

Atacs a espais vinculats a algun 

grup o 

col·lectiu del qual forma part 24,3 24,4 23,6 27,2 22,5 24,2 23,4 >50.4 31,2 >31.1 27,1 24,1 <20.3 <18.0 24,3 0 >27.7 <22.6 23,6 23,6 30 >25.9 <14.5 24,1 18,9 32,2 24,3 28

Tracte discriminatori o 

menyspreu per part dels 

serveis de salut 24,1 24,2 23,2 27 22,9 <22.1 25,1 33,1 >33.5 <16.1 >29.1 >26.6 22,5 22,1 24,1 0 <21.1 23,8 23,1 >27.4 >36.0 <20.9 >30.5 >32.2 20,2 28,9 29,2 25,1

Impediment per accedir a un 

servei privat, com 

botigues, bars, discoteques, etc, 24,1 23,6 25 23,8 26,9 >26.9 <20.9 31,7 >34.9 >30.4 >28.2 25,4 <18.6 <15.6 24,1 0 26,6 22,7 19,6 24,5 31,1 <21.7 25,4 >35.0 29,1 16,4 27,4 26,9

Rebuig o menyspreu en l'entorn 

familiar 21,1 21 19 24,7 21,7 <18.7 22,3 >55.7 25,1 24,1 19,4 20,4 >24.5 <16.5 21,1 0 22,2 21,8 22,7 <18.0 19,7 >22.5 17,5 <14.5 22,2 25,8 24,6 19,3

Tracte discriminatori o 

menyspreu per part dels 

serveis socials 19,7 20,2 <15.2 20,1 21,1 19,6 19,6 15 24,2 <12.8 18,1 >22.9 21,7 17,5 19,7 0 <10.8 >21.7 18,1 >25.1 25,9 <15.8 >28.9 >25.3 23,7 25,2 18,9 >24.8

D'altres (sense literal expresat) 14,4 14,8 13,3 12,5 13,9 13,6 15,3 19,5 8,9 15,1 16,3 13,9 14,9 <10.7 14,4 0 15 14,8 12,5 13,6 7,6 14,5 11,4 14,1 10,8 16,7 >21.3 14,1

D'altres (literal expresat) 12,6 13,3 13,1 8,6 9,8 12,2 13,4 20,6 <3.7 13,5 12,5 13 13,3 10,2 12,6 0 >15.7 13,5 <2.0 <8.9 5,7 >14.9 11 <6.5 <4.3 9 12,3 <8.9

Impediments per poder tenir 

llocs de culte 

religiós 8,9 8,8 7,7 9,3 10,8 9 8,2 14,8 >19.4 10,1 8,9 9,6 7,8 7,3 8,9 0 <4.8 <5.9 8,2 >21.3 12,5 <5.0 <5.0 >39.8 11,6 >26.3 7,6 10,8

26a, Per quin o quins motius creu 

que es produeix 

o es va produir? Impediments per 

llogar o comprar 

un habitatge,

Base pond: Total, Discriminació 

lloguer 1367 1011 152 64 141 610 709 8 40 168 356 492 239 108 1367 0 234 703 44 359 27 646 279 166 48 24 85 119

Situació econòmica o nivell 

dingressos 56,9 56,4 60,7 52,2 58,2 55,4 57,9 42,6 63,3 56,1 54,9 56,4 59,5 58,5 56,9 0 60,6 >59.5 63,4 <48.7 52,3 >61.4 58,4 <36.8 56 64,6 55,2 56,4

Lloc de procedència o 

nacionalitat 41,7 40,4 46,1 48 43,4 43,3 40,8 50,3 31,9 37,9 >49.4 39,5 43,2 <30.9 41,7 0 <25.2 41 <15.0 >57.5 34,8 <28.6 >59.7 >70.5 <25.5 60,4 40,1 34,1

Origen ètnic o cultural 22,1 21,5 23,9 22,9 24,4 24 <19.8 41,6 30,8 23,3 24,6 21,2 21,5 18,6 22,1 0 <11.2 <17.3 <7.4 >40.6 20 <10.3 24,7 >60.4 >37.3 33,9 21,9 18,7

Edat 21,6 20,8 22,6 23,7 25,6 <17.4 >25.8 0 16,7 >31.6 25,2 <17.9 <14.7 27,3 21,6 0 >31.7 23,2 26,2 <12.0 12 >25.3 22,8 <10.8 <7.5 8,6 22,4 21,7

Llengua 18,4 17,8 >24.9 16,5 16,8 19,8 <16.4 30,9 >30.4 18,3 >22.0 16,6 17,4 18,4 18,4 0 14 <15.9 12,5 >25.1 >41.7 <14.8 16,9 >27.1 14,8 23,3 20 >28.9

Color de pell 16,5 <15.1 18,3 13,1 >26.2 16,5 16,2 29,2 19,5 18,6 18,3 16,8 13 14,1 16,5 0 <11.0 <14.1 <4.1 >25.3 29,9 <9.5 >21.2 >23.6 >48.2 >52.6 12,4 16,5

Enquesta sobre les discriminacions a Catalunya. 2023
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Total

% Verticals Valor jhi Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona Altres

No 

contesta

16

24

25

34

35

49

50

64 65+

Ha patit

discriminaci

ó

No ha patit

discrimi

nació Català Castellà Les dues Altres NsNc Blanc/a Llatí/ina

Magribí/ina

o àrab Negre/a

Àsia oriental

Àsia de 

lest Resta

Prefereixo no 

contestar

Total 9394 6778 978 586 1038 4394 4664 46 276 1049 1288 2599 2280 2133 3070 6226 2805 4745 256 1350 224 6567 857 444 125 116 428 843

Província Edat Discriminació Llengua 1a Grup ètnicGènere

Aspecte físic (indumentària, pes, 

estatura, 

tatuatges, pírcings) 15,1 14,9 15,8 11,2 16,9 <12.7 16,6 22,7 23,1 19,3 17,7 15 <9.5 13,1 15,1 0 16,1 13,4 19,4 16,6 22 13,9 12,8 17,9 24,7 26,3 19 13,9

Religió 12,9 12,2 13 9,6 >19.2 14,8 <10.8 15 21,1 12,9 14,2 11,5 15,4 10,2 12,9 0 <7.4 <5.2 <3.1 >32.3 18,8 <4.7 <2.7 >56.7 21 >37.0 13,1 12,2

Sexe o gènere, identitat de 

gènere 11,1 11 12 6,4 12,6 <7.8 >13.4 >40.3 12,6 11,5 13,1 11,7 <7.3 9,7 11,1 0 11,8 12,6 7,3 <7.4 19,8 >13.4 8,1 8 5 22 6,6 13,2

Discapacitat / diversitat 

funcional 5,8 5,7 5,7 6 7,1 6,4 5,3 0 7,6 5,2 5 5,9 8,1 5,1 5,8 0 7,5 6,5 5,7 <3.1 11,3 6,8 5,2 3 5,6 7,6 7,2 4,9

Orientació sexual 3,9 4,1 4,5 3,1 2,5 5 <2.5 >25.2 7,6 3,4 5,5 3,9 3,6 <0.0 3,9 0 4,3 3,9 4,8 2,9 >11.3 4,3 2,7 1,5 1,7 7,6 4,1 >7.8

Condicions de salut 3,8 3,8 3 2,9 4,9 4 3,5 0 7,6 2,7 5,1 3,2 3,7 3,9 3,8 0 5,1 3,8 5,7 2,1 >12.4 4,6 2,6 2 0 0 7,3 4,3

D'altres 4,3 >5.2 1,8 2,2 1,7 5,4 <3.1 0 8,5 5,1 6,1 <2.7 6,1 0,8 4,3 0 4,7 4,8 4,7 <2.5 10,9 >5.4 4 <1.0 0 0 6,6 4,3

No contesta 5,9 6,6 2,6 3,2 5,9 >7.6 <4.0 8 >14.4 2,8 <3.4 5,9 7,2 >16.8 5,9 0 3,8 6,1 >14.5 5,2 >15.1 5,2 7,6 6,6 2,7 0 4,7 8,4

27a, Amb quina freqüència pateix 

o ha patit les 

següents situacions de 

discriminació a Catalunya? 

 Impediments per llogar o 

comprar un habitatge

Base pond: Total, Discriminació 

lloguer 1367 1011 152 64 141 610 709 8 40 168 356 492 239 108 1367 0 234 703 44 359 27 646 279 166 48 24 85 119

Cada dia 7,4 7,6 9,7 8,3 3,5 7,3 7 16,7 15,4 8,4 >10.6 5,9 6,6 4,8 7,4 0 6,6 >8.8 2,4 <5.0 >19.4 8,4 6,3 8 3,2 0 4,3 9,6

Cada setmana 2,1 2,1 2,2 4 1,8 >3.2 <1.3 >15.0 0 0,7 3,3 2,4 1,7 0,7 2,1 0 1,3 2,2 3,6 2,5 0 <1.2 2 3,9 0,7 5,1 4,5 3,2

Cada mes 2,8 3 2,9 6 <0.0 >4.1 <1.6 0 5,6 2,8 2,8 >4.1 1,1 0,8 2,8 0 2,9 2,1 >14.7 2,6 3,8 2,5 3,2 2,8 0 0 5,6 3,6

Algunes vegades a l’any 14,7 <13.2 >23.2 16,6 15,6 15,5 14,3 0 14,1 14,4 16 14,8 15,3 10 14,7 0 11,7 15,2 <1.2 17,8 9,5 <9.7 >22.1 19,7 23,4 9,3 13,4 16,6

Algunes vegades a la meva vida 40,1 39,6 38,3 39,4 46,4 38,1 42,5 35,8 29,7 37,3 >45.4 39,6 40,5 <30.5 40,1 0 >47.2 38,3 27,9 41,7 25,4 41,8 36 44,5 30,1 52 37,1 38,5

Només m’ha passat una vegada 17,6 18 13,2 16,5 20,3 <13.3 >21.8 9,9 11,9 >27.7 15,1 18,8 15,4 <10.4 17,6 0 20,4 18 7,4 16,5 16 19,7 16,8 <12.2 11,9 23,3 18,3 16,5

No contesta 15,1 >16.6 10,5 9,1 12,5 >18.6 <11.7 22,6 23,2 <8.8 <6.9 14,3 >19.4 >42.8 15,1 0 <9.9 15,3 >42.9 13,9 26 16,8 13,7 <8.9 >30.6 10,4 16,9 12

26b, Per quin o quins motius creu 

que es produeix 

o es va produir? Impediments per 

poder tenir 

llocs de culte religiós,

Base pond: Total, Discriminació 

llocs de culte 274 197 27 16 36 123 129 4 19 46 56 95 49 25 274 0 36 92 7 130 9 91 21 93 8 17 14 31

Religió 60,7 <57.0 75,2 83,8 60 65,9 61,1 25,9 <30.5 >75.6 55,3 <52.2 70,9 52,8 60,7 0 61 <45.8 49,6 >72.7 45,1 <50.7 <25.1 >78.6 71,3 63,1 79,1 47,5

Origen ètnic o cultural 42,7 43,6 47,1 48,5 31,9 41,3 44 25,9 46 55,7 50,5 35,2 44,5 31,3 42,7 0 <21.3 <32.3 26,4 >56.0 53,2 <23.6 35,3 >54.3 65,9 60,3 52 49

Lloc de procedència o 

nacionalitat 40 43 44,1 33,1 <23.1 37,2 42,6 35,3 40,5 51,5 39,5 36,3 35,4 47,6 40 0 29,5 32,5 26,4 >48.0 53,2 <27.9 44,3 >56.4 48,3 29,1 33,3 29,6

Llengua 25,7 25,1 32,3 >49.8 13,5 24,1 23,9 0 >53.7 27,3 28 22,1 23,8 37,6 25,7 0 25,7 22,6 26,4 26 53,2 22,7 28,8 26,8 38,1 10,8 35,7 29

Color de pell 19,3 20,1 25,1 11,8 14,3 16,5 19,4 19,4 >37.6 >32.4 17,3 17,2 13,3 22,2 19,3 0 13 <8.2 26,4 >26.8 >45.1 <9.7 10,4 21,7 >59.8 34,9 12,7 30,3

Aspecte físic (indumentària, pes, 

estatura, 

tatuatges, pírcings) 12,5 13,3 7,9 6,7 14,1 12,4 11 25,9 20,1 12,3 16,1 17,2 4,9 3,2 12,5 0 8,2 12,6 >55.4 10,4 27,1 11,7 6,4 8,9 5,2 24,4 19,5 22,3

Situació econòmica o nivell 

dingressos 12,4 12 7,8 23,2 13 >18.3 <7.1 0 13 8,2 7,7 >21.5 7,9 6,3 12,4 0 11,5 14,4 28,9 8,8 >35.2 16,2 9,2 8,8 10,4 15,5 18,6 10,3

Sexe o gènere, identitat de 

gènere 9,3 10 2,8 8 10,9 5,7 12,6 0 13 15,2 5 11,9 7,6 3,1 9,3 0 8,7 10,1 0 8,3 27,1 5,8 10,3 5,9 0 >43.7 7 14,6

Discapacitat / diversitat 

funcional 6,1 6,7 4,5 2,7 5,8 7,2 4,2 0 13 5,3 6,4 7,5 5,7 3,2 6,1 0 8,7 4,7 16 4,5 >27.1 7,1 6,4 3,3 0 10,8 7 10,3

Orientació sexual 6,1 6,8 10,1 0 2,2 4,4 5,4 0 >23.5 4,4 4,8 9,4 6,3 0 6,1 0 9,8 8,7 0 <2.1 >27.1 6,9 15,6 <0.0 0 13,6 13,3 10,3

Condicions de salut 4 >5.6 0 0 0 5,7 <1.2 0 >13.0 2,8 4 4,6 6,3 0 4 0 5,4 3,9 0 1,9 >35.2 6,9 0 <0.7 0 10,8 0 7,8

Edat 2,8 3,5 1,7 2,4 0 2,5 1,7 0 >13.0 3,9 4,3 0,4 6,3 0 2,8 0 1,2 3,3 >16.0 <0.0 >35.2 2,4 6,4 <0.0 0 0 2,7 >12.2

D'altres 8,7 10,3 8,2 0 4 5,6 9,7 21 20,1 4,4 14,6 5,1 10,9 14 8,7 0 8,8 12,2 17,7 <4.2 >33.0 11,9 17,2 4,3 0 8,8 0 13,4

No contesta 9,5 8,1 2,9 2,1 >25.2 <5.4 9,3 17,8 >36.3 8,5 5,7 10,4 8,5 19,5 9,5 0 13,8 6,5 0 8,8 >40.9 8,2 13,4 5,3 14,4 13,5 0 >24.2

27b, Amb quina freqüència pateix 

o ha patit les 

següents situacions de 

discriminació a Catalunya? 

 Impediments per poder tenir 

llocs de culte 

religiós

Base pond: Total, Discriminació 

llocs de culte 274 197 27 16 36 123 129 4 19 46 56 95 49 25 274 0 36 92 7 130 9 91 21 93 8 17 14 31

Cada dia 8 6,7 >19.0 2,7 9,6 6,9 5,8 0 >32.5 13,9 >15.0 <1.7 11,5 0 8 0 6,6 5,6 0 8,8 >33.0 5,1 0 9,4 10,4 0 7 >22.2

Enquesta sobre les discriminacions a Catalunya. 2023

3.1 Encreuaments. Percentatges verticals amb marca Jhi2

80



Total

% Verticals Valor jhi Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona Altres

No 

contesta

16

24

25

34

35

49

50

64 65+

Ha patit

discriminaci

ó

No ha patit

discrimi

nació Català Castellà Les dues Altres NsNc Blanc/a Llatí/ina

Magribí/ina

o àrab Negre/a

Àsia oriental

Àsia de 

lest Resta

Prefereixo no 

contestar

Total 9394 6778 978 586 1038 4394 4664 46 276 1049 1288 2599 2280 2133 3070 6226 2805 4745 256 1350 224 6567 857 444 125 116 428 843

Província Edat Discriminació Llengua 1a Grup ètnicGènere

Cada setmana 4,8 4,1 4,6 2,4 9,7 4,2 6,2 0 0 5 5,6 4,3 7,4 0 4,8 0 3,9 4,8 19,6 4,6 0 1,9 10,5 5,1 5,2 0 14,6 6,2

Cada mes 2,9 3,4 0 8 0 4 2,3 0 0 >9.1 1,9 2,1 1,3 0 2,9 0 5,2 1 >16.0 3,1 0 4,3 0 3,3 0 5,8 0 0

Algunes vegades a l’any 15,9 17,4 21,1 12,3 5,6 >22.8 12,2 0 0 12,6 17,9 17 21,6 4,3 15,9 0 14,1 12,8 0 >20.6 0 10,4 11,7 17,6 36,8 15,5 20,6 22,6

Algunes vegades a la meva vida 39,5 37,3 23,4 62,5 53,7 37,5 40,5 61,2 40,7 36,1 31,2 43,7 35,7 >60.0 39,5 0 37,6 35,6 46,8 43,9 18 43 33,6 42 18,9 39,1 50,9 26,3

Només m’ha passat una vegada 11,7 11,5 >23.7 12,1 3,6 11,1 14,3 0 0 13,6 8,3 >18.9 6,5 0 11,7 0 6,8 16,9 0 10,8 0 7,1 21,7 >17.2 14,4 17,4 7 <0.0

No contesta 17,2 19,7 8,2 0 17,8 13,5 18,7 38,8 26,8 9,7 20,2 12,3 16 >35.7 17,2 0 25,7 23,3 17,7 <8.3 >49.0 >28.1 22,4 <5.5 14,4 22,3 0 22,8

26c, Per quin o quins motius creu 

que es produeix 

o es va produir? Atacs a espais 

vinculats a algun 

grup o col·lectiu del qual forma 

part,

Base pond: Total, Discriminació 

grup vinculat 745 544 81 46 74 331 370 14 30 140 170 240 128 62 745 0 208 351 19 145 21 470 61 56 14 20 44 79

Llengua 31,6 31,1 33,3 30,4 34,1 30,8 31,6 <6.7 >52.7 <23.2 30,3 33 38,4 32,9 31,6 0 >39.1 <26.4 21,5 31,3 >55.2 30,9 38,9 34,5 <3.2 31 27,5 35,5

Aspecte físic (indumentària, pes, 

estatura, 

tatuatges, pírcings) 27,1 26 26,9 >41.6 26,9 25,3 28,6 35,8 24,7 33,6 31,4 27 24,7 <8.3 27,1 0 25,3 29,9 21,7 24 25,1 >30.3 27,2 18,5 9,2 >48.0 <12.5 20,3

Sexe o gènere, identitat de 

gènere 26,8 26,3 26,6 26,2 31,1 <17.5 >35.0 >63.7 <10.1 >35.3 31,6 <20.5 30,2 <13.0 26,8 0 24,1 >33.2 17,5 <17.6 17,8 >29.9 17,2 18,3 9,2 36,6 30,2 20,3

Lloc de procedència o 

nacionalitat 25,7 25,8 33,5 22,3 18,6 27,3 24,8 19,7 21,9 24,9 24,6 25,8 30,1 22,9 25,7 0 22,4 23,4 21,1 >37.7 18,9 <18.0 >63.7 >45.0 32,2 >48.4 23,6 22,8

Orientació sexual 24 24,2 25,7 22,2 22 23,2 25 42,3 12,7 >34.9 >31.3 <17.5 24,2 <6.2 24 0 24,5 >29.5 16 <11.5 21,2 >28.1 26 <7.6 13 18,4 13,9 19,2

Origen ètnic o cultural 23,6 24,4 26 22,2 16,3 22,6 25,2 9,8 21,9 24,8 22,3 25,2 20,3 26,8 23,6 0 <16.1 22,6 21,9 >38.3 14,7 <16.1 >40.7 >58.6 15,1 >50.2 29,1 21,9

Religió 16 16,1 18,7 14,8 13 18 14,4 10,2 15,4 16,8 11,1 >20.6 16,3 7,7 16 0 <11.6 <11.0 9,5 >35.8 11,3 <8.8 20,6 >54.1 34,2 23,3 17,7 21,8

Situació econòmica o nivell 

d'ingressos 15,8 16,5 17,6 15,4 8,7 15,7 16,5 16,7 8,1 18,1 11,2 16,9 19 13,5 15,8 0 15,3 17,6 27,6 <10.2 16,8 16,5 >26.8 7,4 10,7 30,8 <4.7 12,2

Color de pell 12,9 14 13,3 5,5 8,3 11,3 14,1 5,7 18 16,5 14,8 12,7 11,5 <3.7 12,9 0 <7.3 11,1 13,3 >24.6 15,5 <6.6 >34.5 15,5 >65.5 >46.5 8,3 16,3

Edat 9,2 8 8,4 12 >17.4 7 10,9 9 13 12,8 8 7,4 11,4 7,3 9,2 0 10,5 8,4 0 8,8 >21.6 10 5 7,5 0 3,5 9,5 12,1

Aspectes ideològics 6,7 6,5 7,5 3,8 8,8 6,7 6,5 8,6 7,7 4 6,3 7,2 6,3 >12.8 6,7 0 8,2 6,3 7,7 4,7 10,7 7,5 3,7 <0.0 0 5,6 10,4 7,8

Discapacitat / diversitat 

funcional 5,6 6,1 4,2 8,4 1,5 4,8 5,8 3,2 12,2 >11.1 4,6 3,8 5,5 2,9 5,6 0 4,5 6,9 0 3,8 11,3 5,4 >11.6 0,6 6 8,9 0,9 7,2

Condicions de salut 5,4 5 5,5 6 8,5 <3.3 >7.1 3 10,1 6,6 5,8 5,6 5,8 0,7 5,4 0 6,5 4,9 6,2 3,8 14,7 6 6,2 0 0 8,9 1,6 7,8

D'altres 2,8 3,1 2,1 0 3 3 2,1 0 >9.8 1,5 1,8 1,7 >6.6 4,6 2,8 0 1,2 3,1 8,1 1,9 >13.8 2 5,8 2,3 0 0 5 5,6

No contesta 4,4 4,3 3,4 1,5 7,7 <1.6 5,2 0 >26.1 4,9 2,9 4 3,7 7,5 4,4 0 2,2 3 13,4 >8.3 >13.0 <2.9 5,7 >9.9 4,3 0 2,2 >10.7

27c, Amb quina freqüència pateix 

o ha patit les 

següents situacions de 

discriminació a Catalunya? 

 Atacs a espais vinculats a algun 

grup o 

col·lectiu del qual forma part

Base pond: Total, Discriminació 

grup vinculat 745 544 81 46 74 331 370 14 30 140 170 240 128 62 745 0 208 351 19 145 21 470 61 56 14 20 44 79

Cada dia 5,4 5,1 4,2 4,6 9,5 5,1 4,3 0 >25.8 6 2,9 7,2 5,1 5,2 5,4 0 5,8 4,5 7,1 5,3 >17.2 5,3 2,8 2,1 0 0 5 >13.0

Cada setmana 5,7 <4.0 3,4 >22.1 10,1 5,5 5,5 >18.3 3,4 5,3 6,7 5,6 7,1 1,3 5,7 0 6,7 4,2 2,3 8,2 4,8 5,9 1,8 11 3,2 5,9 5,4 4,1

Cada mes 4,7 5,5 4,4 0 2,3 5,4 4 >15.8 0 >11.2 5,1 3,1 <1.2 2,3 4,7 0 5,5 5 0 4 0 5 5 3,8 1,8 >13.9 7,7 <0.0

Algunes vegades a l’any 27,7 29,3 29,2 <7.1 27,2 26,5 29,9 18,9 18,2 24,4 28 30,2 29,3 21,3 27,7 0 24,6 30 20,9 28,9 19 <25.2 >39.1 27 22,1 42,2 28,4 31,2

Algunes vegades a la meva vida 39,7 38,4 49,7 53 30,1 39,9 39,9 47 30,4 39,7 38,8 39,5 39,1 46,2 39,7 0 44,7 39,1 51,6 32,7 36,4 >43.0 32 27,4 23,6 35,8 43,8 35,9

Només m’ha passat una vegada 10,5 10,5 6,8 13,2 13,2 12,1 9,8 0 5,5 11,2 14,6 10,2 9,1 <2.8 10,5 0 10,5 11,2 0 11,9 0 10,4 12,4 >18.6 >40.7 2,3 4,5 4,2

No contesta 6,3 7,3 2,4 0 7,5 5,5 6,5 0 >16.7 <2.2 3,9 4,2 9,1 >20.8 6,3 0 <2.3 6 >18.1 9 >22.6 5,2 6,9 10,1 8,6 0 5,1 >11.7

26d, Per quin o quins motius creu 

que es produeix 

o es va produir? Menyspreu als 

costums o formes 

culturals pròpies,

Base pond: Total, Total, 

Discriminació costums 

pròpis 1049 737 142 53 116 506 499 8 37 143 205 325 226 145 1049 0 243 490 26 267 23 498 177 156 31 23 73 92

Lloc de procedència o 

nacionalitat 51 51,1 56,6 41,5 48 48,8 53,4 52,6 49,2 53,7 56,5 48,6 45,8 55,8 51 0 <24.8 >56.4 <24.0 >66.7 61,7 <40.4 >66.6 >76.7 <33.5 70,7 <38.1 46,2

Llengua 44,9 46,3 42,2 36,7 42,8 43,6 46,7 33,7 41,2 39 40,6 44,8 48,6 51,8 44,9 0 >56.6 41,9 50,6 <38.2 55,6 >51.6 <37.7 <34.9 40,6 46,8 45,1 40,3

Origen ètnic o cultural 42,4 41,6 43,5 47,3 44,4 42,1 43,6 18,2 36,2 >59.3 48,1 45,4 <28.7 <33.1 42,4 0 <22.9 <37.7 37,1 >69.6 38,8 <27.4 45,7 >75.2 >62.2 >96.0 40,8 43

Religió 25,4 <22.6 31,3 35,2 31,4 24,6 25,9 39 27,6 30,7 >35.0 26,7 20,8 <12.0 25,4 0 <10.0 <13.6 20,4 >61.5 26 <10.2 <13.2 >81.3 >44.7 33,7 25,5 27,4
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Total

% Verticals Valor jhi Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona Altres

No 

contesta

16

24

25

34

35

49

50

64 65+

Ha patit

discriminaci

ó

No ha patit

discrimi

nació Català Castellà Les dues Altres NsNc Blanc/a Llatí/ina

Magribí/ina

o àrab Negre/a

Àsia oriental

Àsia de 

lest Resta

Prefereixo no 

contestar

Total 9394 6778 978 586 1038 4394 4664 46 276 1049 1288 2599 2280 2133 3070 6226 2805 4745 256 1350 224 6567 857 444 125 116 428 843

Província Edat Discriminació Llengua 1a Grup ètnicGènere

Color de pell 17,5 16,9 19,8 16,6 18,8 <13.9 >20.1 41,5 27,3 >34.3 20,5 18,9 <10.3 <5.6 17,5 0 <5.5 <13.2 9,7 >36.5 24,3 <5.3 >25.7 >32.5 >68.6 >65.3 <8.2 20,5

Aspecte físic (indumentària, pes, 

estatura, 

tatuatges, pírcings) 16,4 16,7 11 21,7 18,9 14,6 17 23,1 >31.2 >26.3 20,7 16,2 14,1 <5.3 16,4 0 16,1 15,1 16,9 17,4 >34.8 <13.2 18 13,9 >31.3 >40.6 19,8 21,7

Situació econòmica o nivell 

d'ingressos 14,6 15 17,8 17,7 <6.6 12,8 16,2 7,9 18,5 15,2 14,6 17,7 16,2 <5.0 14,6 0 11,1 >17.2 4,1 12,9 26,8 12,5 >21.1 <7.1 >37.4 27 16,5 13,9

Sexe o gènere, identitat de 

gènere 11,1 11,7 8,3 10,9 11 <6.8 >14.6 25 18,3 15,9 9,9 11 12,2 6,9 11,1 0 14,1 9,7 8,5 9,6 >29.4 12,8 9,1 <6.2 <0.0 >46.3 6,5 12,7

Edat 7,3 7,5 4,8 8,9 9,1 5,7 8,2 0 >19.1 9,2 9,2 5,2 7,5 7,7 7,3 0 >10.8 6,4 7,4 <3.7 >32.4 7,4 5,7 4,2 >16.7 6,5 10 10,5

Orientació sexual 6,1 6,9 4,7 4,3 3,6 6,1 5,4 >23.1 11,6 >11.0 9 4,5 5,1 2,8 6,1 0 7,4 7,1 4,1 <2.4 >17.0 >7.8 4,6 <1.8 5,7 15,3 4,5 6,5

Discapacitat / diversitat 

funcional 5 4,4 5,3 5,4 8,6 5,5 4 8,8 10,4 4,5 4,4 6 7,2 <1.0 5 0 4,6 5,3 >13.8 3,3 >13.9 5 2,4 3,2 5,7 >18.5 1,8 >12.3

Condicions de salut 3,9 4,2 4,7 0 2,7 4,5 <2.6 0 >13.1 1,8 4,7 3,9 5,7 2,3 3,9 0 4,2 3,1 >15.3 2,5 >19.4 4,8 <0.5 2,5 0 >14.3 2 >8.1

D'altres 4,8 4,4 4,8 7,1 6,2 5,2 3,8 0 >13.9 2,5 3,8 5,6 6,5 4,5 4,8 0 6,8 4,5 6,2 3 10,3 >6.9 3,3 <1.2 0 3,5 2,9 5,9

No contesta 8,3 8,7 8,1 5,3 6,7 9,1 6,8 12,7 15,4 <3.8 7 5,9 >12.6 11,9 8,3 0 8,1 8,8 10,2 7,2 7,7 8,9 9 <3.4 10,6 4 11,9 9,1

27d, Amb quina freqüència pateix 

o ha patit les 

següents situacions de 

discriminació a Catalunya? 

 Menyspreu als costums o formes 

culturals pròpies

Base pond: Discriminació 

costums pròpis 1049 737 142 53 116 506 499 8 37 143 205 325 226 145 1049 0 243 490 26 267 23 498 177 156 31 23 73 92

Cada dia 7,8 8,6 7,5 3,6 5,1 7,2 8 0 15,1 8 10,5 6,5 7,1 8 7,8 0 9,9 6,6 9 6,9 >19.8 8,3 5,5 9,1 7,4 6,5 5,3 9,8

Cada setmana 5,3 >6.3 <1.9 4,5 3,8 6,3 4,2 16,1 5,1 6,1 6,8 6,4 3,7 2,5 5,3 0 >8.2 4,1 0 5,2 7,9 4,5 5,9 6,8 4,8 4,2 8,8 3,7

Cada mes 8,9 8,7 10,4 14,4 5,4 10,1 7,3 15,8 11,1 >16.3 9,4 9 5,8 5,6 8,9 0 9,4 8,6 0 10,4 0 8,7 6,8 10,8 0,8 15,7 7,8 12

Algunes vegades a l’any 27,5 <25.6 29,1 39,1 32,3 27,6 29 0 <12.7 25,6 29,1 >32.0 26,8 <19.3 27,5 0 25,9 25,9 23,4 >33.7 12,8 <22.7 33,5 >34.3 38,3 27,3 32 23,6

Algunes vegades a la meva vida 33,4 32,3 >40.6 23,4 35,5 30,5 35,7 49,2 37,1 34,3 30,5 33 36,1 34,2 33,4 0 31,3 34,5 28,6 32,4 47,6 36,4 29,4 34,7 21,7 42,3 <19.1 35,5

Només m’ha passat una vegada 4,8 >5.7 <1.3 1,1 5,3 5,3 4,8 0 0 5,3 >7.6 4 4,2 3,5 4,8 0 3,7 >6.2 4,4 3,7 0 5,9 4,9 2,5 >18.8 0 1,2 2,3

No contesta 12,3 12,8 9,1 13,9 12,5 13 11 18,9 19 <4.3 <6.1 9 >16.2 >26.9 12,3 0 11,6 14,1 >34.6 <7.6 11,8 13,6 14 <1.7 8,3 4 >25.8 13,1

26e, Per quin o quins motius creu 

que es produeix 

o es va produir? Rebuig en l’accés 

a algun lloc 

de feina per al qual estava 

qualificat/ada,

Base pond: Total, Discriminació 

accés feina 1515 1135 158 65 157 635 822 12 46 179 334 507 352 135 1515 0 342 778 33 330 32 848 226 137 44 34 96 129

Lloc de procedència o 

nacionalitat 29,4 29,1 31,1 29,5 29,9 >33.3 <26.7 22,4 26,7 28,1 33,3 30,5 25,8 28,7 29,4 0 <16.4 28,2 14,9 >46.5 38,2 <21.0 >46.7 >55.3 20,1 40,3 30,2 27,1

Edat 27,3 27,6 25,2 24,2 28,4 25,5 >29.5 36,6 <9.4 >37.6 24 <23.8 >32.6 22,5 27,3 0 31,4 29 33,2 <19.8 15,1 >30.8 23,9 <18.2 25,9 39,2 20,7 22,8

Sexe o gènere, identitat de 

gènere 27,1 27 27,4 29,2 26,9 <19.1 >32.3 42,8 >40.6 26,5 29,4 29 23,7 23,4 27,1 0 >32.2 28,2 14,2 <18.7 >46.5 >32.7 <18.8 <15.5 <7.4 >51.2 <15.9 25,8

Llengua 24,4 24,2 26,8 19,8 25,2 >26.9 <21.5 20,7 >41.3 18,9 25,7 26,2 24,3 23,3 24,4 0 <17.6 24,9 27,4 27,4 >49.3 <21.1 >30.8 23,3 15,5 >45.3 22,4 >34.5

Aspecte físic (indumentària, pes, 

estatura, 

tatuatges, pírcings) 17,1 17,3 18,9 16 14,5 <14.5 >19.0 0 23,1 >23.0 >23.4 15,3 13,9 <9.7 17,1 0 19,7 <15.1 >31.2 17,8 16,3 17,5 13,4 18,4 9,5 22,8 14,2 23

Origen ètnic o cultural 15,4 14,7 17 23 15,6 >17.8 <13.6 6,4 17,4 >22.9 18,2 14,6 <12.1 10,8 15,4 0 <6.3 <12.3 10,8 >32.2 19 <8.0 >20.8 >44.0 24,4 >31.7 14,8 16,8

Color de pell 10,2 10,4 11,5 5,4 9,8 10,7 9,7 12,3 11,6 >18.6 >13.3 9,7 <5.9 5,4 10,2 0 <5.5 <7.8 6,8 >20.6 15,2 <5.2 13,7 >21.5 >39.5 >24.4 7,3 13,3

Situació econòmica o nivell 

d'ingressos 9,8 10,6 6,2 14 6,1 10,2 9,9 0 7 6,2 >14.4 10,4 7,7 7,7 9,8 0 12,1 9,6 10,8 7,6 14,4 10,5 8,6 <3.6 8,8 >23.5 4,8 14,6

Religió 7,3 6,7 >12.7 3,3 8,4 8,4 6,5 5,9 8,8 10,5 9,6 5,6 7,7 3,5 7,3 0 <3.2 <3.7 1,3 >20.5 12,4 <2.7 <2.7 >41.8 9,8 9,6 <1.4 >12.3

Discapacitat / diversitat 

funcional 6,6 7,1 6,6 2,6 4,8 7,6 5,9 0 6,6 9,6 5,2 7,4 6 5 6,6 0 8 5,4 11,4 7,3 7,5 7,6 4,1 4,5 13,6 >17.6 <1.4 4,7

Condicions de salut 5,8 6 6,7 3,5 4,9 5,4 6 3,4 8,9 >10.1 5,3 5,3 6,5 <1.9 5,8 0 6,8 5,3 3,3 5,9 10,3 6,4 3,7 4,4 3,7 >16.0 3,8 7,1

Orientació sexual 4,2 4,5 5,9 1 2 3,3 4,2 13,5 >15.7 >7.2 5,5 3 2,6 4,8 4,2 0 3,6 5,2 0 <2.0 >14.4 3,8 4,9 <1.0 1,9 9,6 3,8 >8.8

Depenents al càrrec 1,6 >2.0 0 1 0,3 <0.8 >2.2 0 0 2,5 1,3 1,5 2 0 1,6 0 2 1,9 3 <0.3 0 2,1 1,4 0 0 0 2,1 0,7

D'altres 6,5 6,1 >12.2 4,3 4,9 6,9 5,5 13,8 >16.6 7,1 5,8 5,5 6,9 >10.6 6,5 0 >9.7 6,4 1,8 <3.1 13,9 6,8 5,7 <0.8 3,6 7,9 10,6 9,7

No contesta 5,1 5,2 3,8 4,6 5,5 4,2 5,6 9,8 7,2 5,6 <2.8 4,4 5,9 >8.9 5,1 0 4 5,4 10,4 4,9 4,7 5,1 5,9 4,7 5,3 2 4 5,6
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Total

% Verticals Valor jhi Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona Altres

No 

contesta

16

24

25

34

35

49

50

64 65+

Ha patit

discriminaci

ó

No ha patit

discrimi

nació Català Castellà Les dues Altres NsNc Blanc/a Llatí/ina

Magribí/ina

o àrab Negre/a

Àsia oriental

Àsia de 

lest Resta

Prefereixo no 

contestar

Total 9394 6778 978 586 1038 4394 4664 46 276 1049 1288 2599 2280 2133 3070 6226 2805 4745 256 1350 224 6567 857 444 125 116 428 843

Província Edat Discriminació Llengua 1a Grup ètnicGènere

27e, Amb quina freqüència pateix 

o ha patit les 

següents situacions de 

discriminació a Catalunya? 

 Rebuig en l’accés a algun lloc de 

feina per al 

qual estava qualificat/ada

Base pond: Total, Discriminació 

accés feina 1515 1135 158 65 157 635 822 12 46 179 334 507 352 135 1515 0 342 778 33 330 32 848 226 137 44 34 96 129

Cada dia 5 4,7 7,1 9,6 3,1 4,9 4,8 0 8,5 3,9 6,4 4,8 4,7 4,4 5 0 <2.7 5,3 3,1 5,8 >13.0 4,7 3,6 8,1 10,5 >12.5 3,2 2,9

Cada setmana 2,4 2,1 3,9 0,6 3,4 >3.5 <1.6 5,6 0 3 3 2,8 1,5 1 2,4 0 2,6 2,1 >8.4 2,5 0 2,7 3,1 2 0,6 2,8 1,3 0,6

Cada mes 3,4 3,8 2,1 2 2,8 3,3 3,3 >16.7 4,1 5,8 3,2 3 3,3 2,8 3,4 0 3,4 3,3 1,4 4,3 0 2,6 3,9 >6.4 4,8 0 6,4 2,9

Algunes vegades a l’any 16,2 15,6 >23.0 21 12,5 17,4 15,4 19,5 14,7 19 >20.9 16,9 <11.5 12,1 16,2 0 <12.5 16,5 12,5 >20.3 11,7 14,8 20,5 21,4 22,5 11,7 13 14,1

Algunes vegades a la meva vida 43,7 43,8 37,2 38,2 >51.9 <40.3 46 34,5 54,7 39,4 <37.5 44,8 >50.0 43,7 43,7 0 47,3 45,5 <23.8 <36.2 60,6 >46.1 41 <35.4 33 50,1 <31.9 >52.9

Només m’ha passat una vegada 17,6 18,2 17,3 13,6 15,1 18,4 17,8 9,7 <2.9 22 >21.7 18,5 14,3 <7.4 17,6 0 >21.7 <14.8 18,8 20,8 6,4 18,3 17,3 17,4 <5.9 18 24,2 12,4

No contesta 11,7 11,9 9,5 15 11,3 12,3 11 14 15,1 <7.0 <7.3 <9.1 >14.7 >28.7 11,7 0 9,8 12,4 >32.1 10,2 8,3 10,7 10,6 9,4 >22.8 4,9 >20.0 14,1

26f, Per quin o quins motius creu 

que es produeix 

o es va produir? Rebre una pitjor 

atenció per 

part dels serveis públics,

Base pond: Total, Discriminació 

serveis públics 1531 1133 152 83 164 671 796 10 54 184 334 520 313 171 1531 0 325 786 42 334 44 813 256 144 37 36 86 159

Lloc de procedència o 

nacionalitat 36 35 38,5 35,2 40,6 34,9 37,7 22,8 26,6 42 39,8 33,3 36,7 30,1 36 0 <23.9 35,4 <12.5 >53.4 25,2 <27.2 >53.9 >65.2 <17.7 38,7 33,4 30,7

Llengua 35,6 35,6 40 37,3 31,3 36,9 34,3 24,1 42 29,3 37 37 39,2 29,9 35,6 0 35,6 <32.9 35,4 >41.8 39,1 36,5 36,5 38,9 <17.6 43,9 30,6 32,1

Origen ètnic o cultural 21 <19.7 27 24,2 23,1 21,6 20,8 0 21,4 >33.1 22,9 <17.4 19,9 18,4 21 0 <12.0 <17.6 <5.4 >40.2 17,7 <11.9 >27.9 >56.0 >36.4 >38.5 22,6 16,5

Aspecte físic (indumentària, pes, 

estatura, 

tatuatges, pírcings) 16,5 16,2 18,7 19,8 14,4 <13.8 >18.7 8,4 17,7 20,9 18,6 16,2 15,2 <10.3 16,5 0 17,3 15,7 19,3 17,6 13 16 15,9 13,5 >36.7 17,6 23,1 13,9

Situació econòmica o nivell 

d'ingressos 15,6 16 10,3 19,1 15,7 15,8 15,8 >40.4 <5.4 17,9 16,6 15,7 16,3 <10.0 15,6 0 15,8 >18.6 10,7 <9.6 9,9 15,6 19,3 <5.7 11,8 13,7 16 19,3

Edat 14,4 14,1 15,2 18,6 13,5 12,9 16 8,4 10 >23.7 14,9 12,1 11,3 16,3 14,4 0 15,9 >16.5 14,1 <9.0 7,1 >16.9 13 11,7 4,8 7,8 11 11,7

Color de pell 14,3 14,3 10,1 16,1 17,3 14,9 13,7 13 15,3 >23.8 >19.0 <10.8 12,4 9,6 14,3 0 <6.5 13,7 6,5 >24.5 12,7 <9.1 >21.6 18,7 >37.9 >37.9 13,3 14,6

Sexe o gènere, identitat de 

gènere 13,7 13,6 11,8 12,4 17,1 12,3 14,8 20,6 15,4 15,6 >18.1 15,8 <10.0 <4.3 13,7 0 15,1 14,1 15,2 10,9 17,7 >16.2 <9.6 8,9 5,5 >27.8 12,8 11,5

Religió 10,1 9,6 12,3 13,9 9,5 9 10,9 4,6 12,5 >14.9 11,1 <8.0 11,4 7,3 10,1 0 <4.1 <4.6 2,3 >29.5 12,6 <4.2 <2.7 >52.2 >34.5 12,8 6,8 9,3

Discapacitat / diversitat 

funcional 5,4 5,7 4,7 2,8 5,5 6 <4.2 15,7 >14.0 5,5 4,3 6,1 5,8 5 5,4 0 4,8 5,8 3,6 5,2 5,4 5 4,4 6,7 10,1 11,9 3,9 6,1

Condicions de salut 5,2 5 4,3 4,5 7,3 4,3 5,4 8,4 >11.5 2,6 4,2 6,4 5,7 5,2 5,2 0 6 5,2 >12.2 3,1 7,1 5,4 4,6 3,8 0 >15.8 2,9 6,2

Orientació sexual 3,5 3,4 3,3 7 2,3 3,8 3 8,4 4,4 >6.3 3,7 3,4 2,1 2,5 3,5 0 3,1 3,4 >9.9 2,7 5,4 3,4 3,6 0,8 4,8 9,1 3,3 4,6

D'altres 9,3 9,9 8,4 6 7,4 8,3 9,6 21,4 14,5 6,9 9,2 8,5 12 9,8 9,3 0 >12.6 9,4 10 <4.9 14,4 9,9 7,9 6,4 2,4 7,4 11 11,7

No contesta 8,8 >9.7 6 7 5,5 9,7 7,8 0 13,7 7 <4.9 <5.7 >11.8 >20.2 8,8 0 7,4 9,6 >21.9 <5.0 >20.1 9,9 8,9 <2.4 11,7 2,6 5,9 11,1

27f, Amb quina freqüència pateix 

o ha patit les 

següents situacions de 

discriminació a Catalunya? 

 Rebre una pitjor atenció per part 

dels serveis 

públics

Base pond: Total, Discriminació 

serveis públics 1531 1133 152 83 164 671 796 10 54 184 334 520 313 171 1531 0 325 786 42 334 44 813 256 144 37 36 86 159

Cada dia 5 5,5 5 3,1 2,3 >7.5 <2.9 0 5,6 7,7 7,1 5 3,8 <0.4 5 0 5,6 4,8 9,9 3,5 10,9 4,7 3,8 3,9 >15.6 11,8 4,9 5,9

Cada setmana 1,9 2,2 0,4 1,2 2,2 2,1 1,7 0 4,4 >5.2 2,2 2,1 <0.1 1 1,9 0 2,8 <1.2 >12.8 1,4 2,3 2 1,8 1,7 0,7 2,4 0 3,1

Cada mes 5,8 5,3 6,8 10,2 6,2 5,9 5,5 0 9,2 5,1 7 5,2 6 5,9 5,8 0 6 5 2 7,6 8,5 5,7 3,7 >10.2 2,2 0 10,5 5

Algunes vegades a l’any 23,7 <22.3 29,2 24,6 28,1 22,7 25,3 28,1 13,1 27,8 25 21,7 25,5 21 23,7 0 23,7 23,3 19,5 26,4 15,8 <21.5 28,2 >31.8 21,8 12 26,4 22,1

Algunes vegades a la meva vida 39,8 38,8 44,9 40,6 41,1 38,5 40,5 54 41,9 35,2 39,6 42,6 40,1 36,7 39,8 0 39,6 40,8 <18.4 40,8 34,9 39,8 40 33,7 44,5 53,6 36,6 42,3

Només m’ha passat una vegada 9,5 10 5,6 7,6 10,7 <7.3 >11.8 8,9 3,7 10,3 10,2 11,2 8,1 5,6 9,5 0 8,7 9,8 7,5 10,7 3,2 10,7 9,1 9,5 7,1 14,6 4,9 5,9

No contesta 14,2 >15.8 <8.2 12,8 9,4 16 <12.2 9 22 <8.8 <9.0 12,2 16,4 >29.3 14,2 0 13,6 15 >30.0 <9.6 >24.4 15,5 13,4 9,2 8 5,4 16,7 15,7

Enquesta sobre les discriminacions a Catalunya. 2023

3.1 Encreuaments. Percentatges verticals amb marca Jhi2
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Total

% Verticals Valor jhi Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona Altres

No 

contesta

16

24

25

34

35

49

50

64 65+

Ha patit

discriminaci

ó

No ha patit

discrimi

nació Català Castellà Les dues Altres NsNc Blanc/a Llatí/ina

Magribí/ina

o àrab Negre/a

Àsia oriental

Àsia de 

lest Resta

Prefereixo no 

contestar

Total 9394 6778 978 586 1038 4394 4664 46 276 1049 1288 2599 2280 2133 3070 6226 2805 4745 256 1350 224 6567 857 444 125 116 428 843

Província Edat Discriminació Llengua 1a Grup ètnicGènere

26g, Per quin o quins motius creu 

que es produeix 

o es va produir? Tracte 

discriminatori o 

menyspreu  per part de cossos 

policials,

Base pond: Total, Discriminació 

cossos policials 1117 818 114 60 125 590 473 11 43 159 257 365 214 119 1117 0 296 533 38 228 22 630 171 99 22 26 67 102

Lloc de procedència o 

nacionalitat 33,9 32,5 39,7 29,5 40,4 >36.8 <30.5 18,9 35,8 36,1 >45.2 30,8 <27.9 28,3 33,9 0 <20.3 34 <13.8 >55.4 27,4 <22.9 >56.9 >76.2 28,2 15,9 29 31,7

Llengua 32,9 32,7 37,7 28,7 31,9 >36.4 <28.5 35,7 33,1 37,6 >38.2 29,8 30,8 29,4 32,9 0 >41.0 <27.0 28 >38.4 18,2 33,7 32,4 33,6 14,7 35,4 33,2 31,7

Aspecte físic (indumentària, pes, 

estatura, 

tatuatges, pírcings) 28,8 29,3 31,1 21,3 27,3 28,8 29 11,5 31,9 34,6 >35.0 30,2 <21.4 <15.2 28,8 0 27,3 >34.4 25,7 <18.1 29,3 29,6 >35.5 <18.9 11,8 16,5 25,2 31,5

Origen ètnic o cultural 20,2 20,3 20 16,7 21,2 21,6 18,4 0 25,2 25,6 22,3 19,2 17,4 16,5 20,2 0 <10.8 21,5 <6.8 >30.4 30,7 <12.8 >29.5 >46.2 >39.7 15,9 13,6 25,6

Sexe o gènere, identitat de 

gènere 18,9 19,1 14,8 16 22,2 <13.0 >26.5 >47.6 8,1 23,3 >23.5 <15.2 17,8 16,6 18,9 0 21,1 21 12 <12.7 13,6 >21.7 17,3 <9.5 <2.0 12,5 12,4 22,7

Edat 18,5 19 18,1 16,8 16,5 18,1 19,8 12,5 10,7 >31.0 >22.9 16 <12.1 <11.5 18,5 0 20,3 >21.7 28,1 <7.5 15 >22.0 17,3 <7.7 15,8 <0.0 15,1 17,2

Color de pell 16,3 16 19,3 17,3 15,4 17,2 15,2 0 20,9 >23.5 >24.1 14,3 <11.0 <6.3 16,3 0 <8.0 17,5 12,2 >23.8 29 <9.0 >30.2 >29.1 >66.3 20,6 10,9 17,7

Situació econòmica o nivell 

d'ingressos 10,8 11,6 10,6 <2.7 9,8 11,2 10,3 0 13,7 12,6 13,2 11,1 9,1 5,6 10,8 0 8,4 11,8 11,1 11,4 11,2 11 11,9 10,7 3,9 4,1 4,7 14,7

Religió 10 9,1 12 9,6 14,1 11,6 <7.8 0 13,7 >15.6 >13.7 8,4 7,4 <4.0 10 0 <2.8 9,1 3,4 >21.6 18,6 <4.6 9,1 >45.8 16 0 4 15

Orientació sexual 5,7 5,7 7,2 6,5 3,7 5,8 4,9 11,3 11,9 7,9 6,9 3,9 6,7 3,8 5,7 0 5 6,8 1,1 4,2 11,2 5,2 >11.2 1,4 2 3,9 2,9 6,4

Aspectes ideològics 4,2 4,7 3,9 2,9 1,9 3,5 5,1 10,9 1,4 6,3 5,2 3,4 3,9 2,4 4,2 0 >6.7 4,3 0 <1.8 0 >5.6 1,7 <0.0 0 >13.0 3,7 2,7

Discapacitat / diversitat 

funcional 2,4 2,4 1,7 1 3,1 1,6 2,4 4 >11.4 3,6 2,7 1,6 2,7 1,6 2,4 0 2,2 2,6 0 1,6 >11.2 1,9 3,2 2,7 0 0 3,9 3,8

Condicions de salut 2,2 2,5 0,5 0 2,9 1,6 2,6 0 >6.9 2,2 3,2 1,8 2,7 0,6 2,2 0 2,8 2,3 0 0,8 >11.2 2 2,6 0,9 0 0 2 >5.8

D'altres 8,9 9,3 9,9 5,7 6,9 7,4 9,5 12,5 >21.8 <4.7 7,1 9,2 11,1 13,7 8,9 0 9,7 7,3 7,2 9,8 >30.6 8,9 6,1 <2.4 6,9 12,7 >21.7 11,3

No contesta 6,5 6,5 5,2 8,6 6,9 7,8 <4.5 0 >13.8 <2.5 <3.5 6 >11.2 >12.0 6,5 0 6,5 6,6 >24.8 <2.7 14,1 >7.9 3,6 2 8,8 3,6 8 7,2

27g, Amb quina freqüència pateix 

o ha patit les 

següents situacions de 

discriminació a Catalunya? 

 Tracte discriminatori o 

menyspreu  per part de 

cossos policials

Base pond: Total, Discriminació 

cossos policials 1117 818 114 60 125 590 473 11 43 159 257 365 214 119 1117 0 296 533 38 228 22 630 171 99 22 26 67 102

Cada dia 4,4 4,6 3,2 6,4 3 >5.7 <2.6 0 8,2 6,1 6 3,4 3,9 2,8 4,4 0 4,6 3,8 8 3,8 >16.5 4,2 2,6 6,7 >19.1 0 0,4 6,9

Cada setmana 2 1,6 2,3 >6.0 2,3 2,3 1,3 0 5,5 >4.3 1,3 1,8 1,6 1,7 2 0 2,3 1,9 0 1,8 4,7 2 0,8 0,6 5,3 3,4 1,5 >4.7

Cada mes 3,5 3 6 4,4 4,2 >4.8 <2.2 0 1 6,1 4,1 3 2,5 1,9 3,5 0 1,8 3,8 7,2 4,6 2 3,3 3,6 5,3 0 6,2 6,8 0,4

Algunes vegades a l’any 17 16,9 16,5 14,5 19,5 >19.3 <14.1 16,5 16,8 19,5 >24.3 14,7 <10.7 16,6 17 0 13,8 18,4 17,8 18,3 11,3 <13.7 >26.8 20,9 8,9 11,1 12,7 22,8

Algunes vegades a la meva vida 44,2 44,2 43 40,1 47,9 <40.3 >50.7 52,6 <25.3 39 <36.6 47,8 49,5 47 44,2 0 49 44,1 31,8 42,2 26,7 >48.8 <35.6 42,2 25,1 31,3 43,4 40,4

Només m’ha passat una vegada 18,8 19,1 20,6 19,7 14,5 <16.2 >21.8 27,1 18,7 21,3 20,2 22 16,2 <7.4 18,8 0 18,5 18,2 17,2 21,6 8,2 18 22,6 19,8 >35.8 >34.0 15,9 <10.2

No contesta 10,2 10,7 8,3 8,8 8,6 11,5 <7.3 3,8 >24.5 <3.7 7,5 <7.3 >15.5 >22.7 10,2 0 10,1 9,9 18 7,7 >30.7 9,9 8 <4.5 5,9 13,9 >19.3 14,6

26h, Per quin o quins motius creu 

que es produeix 

o es va produir? Tracte 

discriminatori o 

menyspreu per part dels serveis 

de salut,

Base pond: Total, Discriminació 

serveis de salut 740 540 79 45 75 302 397 9 32 73 183 264 142 77 740 0 159 369 19 168 25 379 128 75 15 18 53 71

Lloc de procedència o 

nacionalitat 37,4 36,5 44,4 43 33,1 >42.2 35,2 7,1 27 32,7 41,3 40,2 37,3 <23.8 37,4 0 <12.9 35,5 21,9 >68.0 26 <20.4 >64.2 >74.5 43,5 >85.6 31 31,6

Llengua 31,6 32,2 37,1 23,6 25,7 >39.4 <26.0 8,9 32,5 22,1 35,8 32,1 36,1 <21.1 31,6 0 <23.2 <28.0 24,9 >47.6 33,8 <27.1 35,5 40,1 36,6 >75.8 21,8 34,1

Aspecte físic (indumentària, pes, 

estatura, 

tatuatges, pírcings) 19,3 20,3 14,7 14,3 19,8 <12.1 >24.0 >54.2 18,7 26,7 >24.9 18,5 16,6 <7.6 19,3 0 >27.7 18,4 18,9 15 9,5 >22.2 <12.4 18,1 9,9 5,5 26,2 18,2

Origen ètnic o cultural 18,7 18,4 >27.0 9,1 17,6 19,1 18,3 0 25,2 24 19,6 19,1 16,7 14 18,7 0 <7.3 <15.0 7 >38.7 19 <5.6 >31.4 >66.1 23,1 30,5 14,2 14,6

Edat 17,4 17,7 14,4 14,3 19,7 <13.7 >20.3 31,6 12 >28.1 >24.9 <8.2 16 24 17,4 0 >23.1 19,6 21,1 <6.9 15,1 19,5 11,9 15,4 7 <0.0 22,3 20,9

Sexe o gènere, identitat de 

gènere 14,5 15,4 12 9,7 14 <4.8 >21.4 >62.7 7,5 21,7 >20.2 12,3 12,4 <6.3 14,5 0 >28.4 14,1 1,8 <4.5 9,5 >21.2 <7.3 <6.9 0 0 10,1 10,2

Condicions de salut 13,1 13,3 10,6 12,2 15,2 <9.5 >16.1 13,5 9,4 20 13,1 12,7 14,6 <5.7 13,1 0 >20.4 14,1 7,9 <5.2 9,5 >17.0 9,3 <3.0 5,6 0 15,6 12,8

Color de pell 10,9 10,6 10 10,8 13,4 11,5 10 11,6 15,1 16,3 14 9,1 10,8 4,7 10,9 0 7,1 <7.3 4,6 >21.8 19 <3.1 >16.9 >21.8 >87.0 14,6 14 10,9

Enquesta sobre les discriminacions a Catalunya. 2023

3.1 Encreuaments. Percentatges verticals amb marca Jhi2
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Total

% Verticals Valor jhi Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona Altres

No 

contesta

16

24

25

34

35

49

50

64 65+

Ha patit

discriminaci

ó

No ha patit

discrimi

nació Català Castellà Les dues Altres NsNc Blanc/a Llatí/ina

Magribí/ina

o àrab Negre/a

Àsia oriental

Àsia de 

lest Resta

Prefereixo no 

contestar

Total 9394 6778 978 586 1038 4394 4664 46 276 1049 1288 2599 2280 2133 3070 6226 2805 4745 256 1350 224 6567 857 444 125 116 428 843

Província Edat Discriminació Llengua 1a Grup ètnicGènere

Religió 9,2 8,5 >17.7 6,4 7,2 8,6 9,3 11,6 12,5 11,6 11,6 7,3 10,6 5,7 9,2 0 <1.9 <4.4 7 >25.9 15,7 <2.1 <3.6 >56.1 14,7 0 8,1 9,5

Situació econòmica o nivell 

d'ingressos 9,1 8,9 5,5 16,3 10 <6.5 >11.4 0 7,5 7,7 8,4 10,9 10 4,3 9,1 0 9 10,4 5,7 6,5 9,5 8,2 11,7 7,6 6 0 10,3 13

Discapacitat / diversitat 

funcional 6,7 6,9 7,5 5,6 5,4 6,1 7,1 11,2 7,5 6,9 4,8 >9.2 7,8 <0.8 6,7 0 6,5 5 >19.2 8,9 9,5 >9.1 <0.6 7,1 5,6 5,5 4 7,4

Orientació sexual 4,4 4,8 6,9 2,6 <0.0 4,8 3,7 12,6 7,5 4,3 >8.9 3,6 2,6 <0.0 4,4 0 5,9 3,4 8 3,9 9,5 4,9 5,1 <0.0 3 0 2 8,6

D'altres 10,5 10,6 14,8 9,5 5,9 9,9 9 7,6 >35.5 <0.5 <6.1 10,4 >15.1 >21.7 10,5 0 13,8 10 4,9 <4.8 >39.5 9,4 9,6 5,5 0 14,4 15,9 >20.7

No contesta 6,9 7 6,2 3,6 9,2 6,9 5,5 0 >26.4 6,5 <1.3 6,7 9,3 >15.0 6,9 0 4,8 6,2 >34.3 4,9 >24.3 6,5 6,6 6,5 0 0 12,7 9,2

27h, Amb quina freqüència pateix 

o ha patit les 

següents situacions de 

discriminació a Catalunya? 

 Tracte discriminatori o 

menyspreu per part dels 

serveis de salut

Base pond: Total, Discriminació 

serveis de salut 740 540 79 45 75 302 397 9 32 73 183 264 142 77 740 0 159 369 19 168 25 379 128 75 15 18 53 71

Cada dia 5,3 >6.4 1,8 1,5 3,4 6,1 3,8 0 >17.9 6,4 6,9 5 4,5 3,1 5,3 0 4,3 5,1 3,2 4,6 >20.2 4,2 <1.7 >12.2 12,3 0 3,6 >11.3

Cada setmana 1,9 1,6 2,5 1,8 3,5 1,8 1,7 8,9 2,6 3,2 2 2,2 0,9 1 1,9 0 2,5 1,7 2,4 1,4 3,3 1,3 3,5 2 3 4,9 0 2,2

Cada mes 4,4 4,4 2,1 6,6 5,7 5,3 4,1 4,6 0 6,4 6,3 4,5 <1.3 3,6 4,4 0 6,1 3,5 >25.8 3,1 0 >6.6 1,4 1,8 0 0 3,3 3,9

Algunes vegades a l’any 26,5 25,3 29,6 35,7 25,8 29,2 26 49,9 <0.0 26,8 27,8 26,4 26,9 23,1 26,5 0 22,1 >30.0 <2.3 29,6 <0.0 24,9 >35.1 30,3 14,6 20,1 19,9 24,2

Algunes vegades a la meva vida 39,5 40 42,1 27,3 40,6 <34.0 >44.9 36,6 25,6 37,9 43,9 35,5 >47.1 32 39,5 0 42 40,1 20,9 40,9 21,1 42,4 33,8 42,1 53,8 54,6 35,5 <27.9

Només m’ha passat una vegada 11,9 12,1 10,4 12 12 13,4 11,3 0 9,1 12,4 9,3 >17.4 9,3 <3.7 11,9 0 13,2 10,6 6,4 14,7 9,2 10,8 14,8 10,4 12,3 12,3 12,7 13,4

No contesta 10,5 10,2 11,4 15,2 9 10,2 <8.2 0 >44.7 6,9 <3.8 9 10 >33.5 10,5 0 9,8 9,1 >39.1 <5.8 >46.2 9,7 9,8 <1.3 4,1 8,1 >25.1 17

26i, Per quin o quins motius creu 

que es produeix 

o es va produir? Tracte 

discriminatori o 

menyspreu per part dels serveis 

socials,

Base pond: Total, Discriminació 

serveis socials 605 450 52 34 69 268 310 4 23 58 114 228 137 61 605 0 81 337 15 154 18 287 121 59 17 16 35 70

Lloc de procedència o 

nacionalitat 43,2 41,8 53,8 55 38,3 >48.5 39,5 15,7 36,1 49 >59.4 41,7 <33.3 41,9 43,2 0 <19.4 40 40 >64.9 28 <31.5 >65.3 >61.5 36,6 >87.8 38,3 <31.5

Llengua 28,8 <26.3 >43.4 42,8 27,2 >33.0 25,4 19,6 27,1 21,8 >40.8 29,9 25,7 20,5 28,8 0 <18.5 <25.2 35,1 >44.5 <4.6 <24.5 32,7 >41.0 13,8 >81.4 28,6 21,6

Situació econòmica o nivell 

d'ingressos 26,5 27,2 25,7 >43.3 <14.2 26,4 27,2 36,4 15,8 26,1 27,1 >31.1 26,6 <4.0 26,5 0 >38.9 28,5 31,7 <15.2 25,3 30,2 22,7 <15.8 44,7 <0.0 24,2 29,7

Origen ètnic o cultural 23,3 22,7 34,3 27,1 17,6 22,7 22,7 32,5 38,4 >35.3 >37.1 21,9 <13.4 17,8 23,3 0 <10.8 21,9 26,2 >33.5 16,1 <11.3 >35.8 >54.2 29 27,9 23,8 22,1

Color de pell 13,5 14,7 11 20,6 <4.2 12,3 14,1 0 22,2 >26.1 >21.6 14,2 <4.5 5,8 13,5 0 <6.4 <10.9 15,5 >21.7 22,1 <5.4 18,6 18,6 >47.5 >40.7 16 17,7

Edat 13,1 11,7 19,2 23,3 12,5 14 12,5 19,6 9,6 >21.9 >22.0 10,4 <4.5 19,6 13,1 0 17 13,8 >51.9 <6.9 4,6 15,4 12,8 9,5 7,4 0 13,4 11,2

Aspecte físic (indumentària, pes, 

estatura, 

tatuatges, pírcings) 12,6 14 10,8 10,2 6 <7.3 >16.5 19,6 20 >23.6 12,2 13,8 9,9 6,2 12,6 0 10,9 13,5 16,2 11,6 8,6 10,8 7,9 8 8,4 6,3 23 >29.2

Religió 9,6 8,4 >20.3 15 6,2 11,5 7,5 0 16,5 >20.7 13,9 6,9 6,9 8,1 9,6 0 5,7 <4.6 6,5 >22.2 13,3 <4.1 <2.3 >47.8 17,7 4,9 10,1 11,1

Sexe o gènere, identitat de 

gènere 8,6 8,4 7,5 >18.5 5,9 <4.6 >11.9 >52.0 3,6 >20.4 12,7 8,4 <3.8 2,7 8,6 0 10,8 10,6 18,6 <2.0 10,5 10,7 7,9 3,1 0 0 9,5 9,6

Discapacitat / diversitat 

funcional 7,8 7,3 11,9 11,9 6,4 7,7 8,3 0 3,6 10,1 6,9 8,5 8,9 3,5 7,8 0 9,6 8 >24.5 5,4 4,5 >12.6 <1.9 3,7 0 6,3 2,8 6,7

Condicions de salut 5,4 5,4 7,2 9,2 2 <2.6 >7.9 19,6 0 7,9 2,1 6,2 6,8 3,4 5,4 0 3,9 6,6 7,3 3,4 4,1 >8.0 4,9 0 0 0 4,6 2,8

Orientació sexual 3,1 3,1 4,7 6,5 0 3,6 2,2 >52.0 0 4,5 4,3 2,9 3,2 0 3,1 0 2 2,8 8,9 4 0 3,9 1,1 2,4 2,6 0 3,9 4,2

D'altres 9,3 9,2 10,3 5,2 11,2 <5.1 >12.6 0 15 5,9 <3.3 8 >17.2 9,3 9,3 0 >20.2 7,8 7 6,4 15,7 10,6 7,8 8,8 9,8 0 5,9 10,3

No contesta 9,5 10,1 3,9 6,7 10,8 10,4 7,4 15,4 >24.5 10,8 <1.4 6,9 13,3 >21.8 9,5 0 10,9 7,9 22,8 8,2 >32.4 9,4 10 6,7 0 12,2 15,1 10,1

27i, Amb quina freqüència pateix 

o ha patit les 

següents situacions de 

discriminació a Catalunya? 

 Tracte discriminatori o 

menyspreu per part dels 

serveis socials

Base pond: Total, Discriminació 

serveis socials 605 450 52 34 69 268 310 4 23 58 114 228 137 61 605 0 81 337 15 154 18 287 121 59 17 16 35 70

Cada dia 4,9 >6.2 0 2 1,8 >6.9 <2.6 0 13,1 6,7 8,1 4,6 3,7 2 4,9 0 6,8 5,3 0 2,1 >16.5 5,8 <0.0 >10.3 5,6 0 0,8 8,4

Cada setmana 1,4 1,7 0,8 0 0,9 1,5 1,3 0 3,6 4 2,3 1,5 0,3 0 1,4 0 1,1 1,3 >10.3 0,8 4,6 1,9 0,6 0 4,6 5,6 0 1,2

Cada mes 4,9 <3.6 6,6 >22.3 3,4 5,4 4,2 >32.5 2,3 3,8 6,9 5,4 5,2 0 4,9 0 2,4 6 >17.2 2,8 2,9 5,2 6,5 0 4,1 0 10,2 3,4

Enquesta sobre les discriminacions a Catalunya. 2023

3.1 Encreuaments. Percentatges verticals amb marca Jhi2
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Total

% Verticals Valor jhi Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona Altres

No 

contesta

16

24

25

34

35

49

50

64 65+

Ha patit

discriminaci

ó

No ha patit

discrimi

nació Català Castellà Les dues Altres NsNc Blanc/a Llatí/ina

Magribí/ina

o àrab Negre/a

Àsia oriental

Àsia de 

lest Resta

Prefereixo no 

contestar

Total 9394 6778 978 586 1038 4394 4664 46 276 1049 1288 2599 2280 2133 3070 6226 2805 4745 256 1350 224 6567 857 444 125 116 428 843

Província Edat Discriminació Llengua 1a Grup ètnicGènere

Algunes vegades a l’any 19 18,3 >31.2 16,3 15 19 19,7 36,4 6 >30.1 23,1 17,9 14,7 16,8 19 0 15,3 18,9 3,5 23,7 8,8 <13.4 >29.9 21 26 6,3 22,2 20,6

Algunes vegades a la meva vida 38,5 38,2 32,4 31,7 48,5 35,2 40,9 15,7 48,6 <21.0 41,5 43 36,5 43 38,5 0 30,1 40,8 31,4 40,1 25,6 40,2 38,5 46,2 <8.5 56,9 26,6 34,1

Només m’ha passat una vegada 15,7 16,8 17,6 11,8 9,1 15 17,7 0 <0.0 >27.3 12,1 16,5 19,9 <1.3 15,7 0 >26.8 13,8 0 16,2 10 17,2 10,8 16,9 18,9 19 20 13,6

No contesta 15,6 15,2 11,3 16 21,3 17 13,6 15,4 26,5 7,1 <5.9 11,1 >19.7 >37.0 15,6 0 17,5 13,9 >37.6 14,3 31,7 16,3 13,7 <5.7 32,3 12,2 20,2 18,8

26j, Per quin o quins motius creu 

que es produeix 

o es va produir? Tracte 

discriminatori o 

menyspreu a l’escola o els serveis 

educatius,

Base pond: Total, Discriminació 

serveis educatius 1332 968 149 78 137 567 707 15 44 270 302 377 271 107 1332 0 328 692 47 239 26 812 185 100 25 27 75 108

Aspecte físic (indumentària, pes, 

estatura, 

tatuatges, pírcings) 35 36,1 33 33,1 31 33,8 36,1 36,8 33,6 >41.7 >45.9 34 <25.2 <17.8 35 0 >39.6 33,4 47,3 33 19,1 >37.9 31,6 26,7 28,8 34,6 25,4 35,3

Llengua 32,3 32,4 35,7 31,4 28,2 35 31,4 <5.5 21,6 <26.0 >39.0 30,1 34 32,7 32,3 0 <24.6 33,6 39,7 >38.6 22,8 30,6 38,2 38,7 30,3 >61.9 22,4 28,6

Lloc de procedència o 

nacionalitat 27,2 26,1 >34.6 34,1 22,8 28,1 26,4 29,3 27 28,6 31,4 26,5 24,1 23,6 27,2 0 <11.5 28,3 <11.2 >48.8 27 <17.3 >50.1 >60.9 42,5 39,8 20,6 28,8

Origen ètnic o cultural 18,7 18,4 >25.3 17,8 14,7 17,5 20 20 13,5 >24.9 19,8 18,2 <13.5 16,2 18,7 0 <10.2 17,9 <7.5 >35.8 13,1 <10.8 >32.4 >51.7 29,9 >44.9 17,5 16,1

Situació econòmica o nivell 

d'ingressos 17,7 17,7 20,3 20,7 12,9 <15.3 19,4 33,4 17 16,5 >22.1 19,8 <10.9 19,2 17,7 0 19,2 19 <6.8 13,8 21,2 16,9 20,9 16,6 20,4 12,9 19,7 18,3

Sexe o gènere, identitat de 

gènere 15,9 16,9 15,6 11 12,3 <13.0 >18.5 32,9 6,4 >23.0 17 13,6 13 <8.7 15,9 0 17,2 16,5 19,2 13,3 3,6 17,4 12,6 9,4 7,9 23,1 18,4 14,7

Color de pell 12,9 12,5 13,8 13,8 14,4 12,6 13 8,3 17,8 >17.9 >19.1 <10.0 <6.8 8,9 12,9 0 <8.0 11,4 6,2 >24.4 21,3 <7.9 >25.3 18,1 >66.8 17,5 12,3 11,1

Religió 11,4 10,9 >16.5 14,6 7,4 12 11 5,4 12,2 >15.2 13,9 8,7 10,3 7,3 11,4 0 <6.6 <7.3 8 >30.9 8,2 <5.8 8,9 >56.6 >29.3 15,9 9,3 11,8

Edat 10,5 10,7 6,6 12 13,1 9,6 11,8 5,5 3,6 13,1 >15.8 <7.8 7,5 7,1 10,5 0 12,7 11,4 9,6 <6.3 0,7 9,8 >15.4 <4.3 16 12,1 11,5 10,9

Discapacitat / diversitat 

funcional 10,1 9,7 12,1 11,3 9,9 <6.8 >11.9 14,7 >21.3 >14.3 8,6 10,4 8,4 7,3 10,1 0 10,6 9,9 9,9 11 0 10,9 8,9 13 3,8 10,9 4,4 8,7

Orientació sexual 10 9 12,6 15,2 10,8 11 8,7 >34.0 8,6 >15.8 >13.7 <7.1 <6.2 5 10 0 11,4 9,4 >19.1 8,3 3,6 10,6 8,9 6,7 5,9 12,6 11,9 9,1

Condicions de salut 7,2 7 8,7 10,9 5,2 6 7,7 12,3 12,9 8,7 9 6,4 6,1 4,4 7,2 0 5,8 7,6 11,3 7,9 0 8,2 4,7 8,7 0 5,6 3,6 7

D'altres 8,1 8 8,6 5,9 9,6 8,4 7,6 10,3 11,7 7,3 7,8 6,5 10,6 10 8,1 0 8,9 8,7 3,3 <4.9 >20.8 7,7 8,4 4,8 0 2,5 >14.1 12,8

No contesta 4,2 4,2 3,1 5,8 3,8 3,2 4,6 4,3 9 <2.0 <1.0 4,5 >7.8 >8.1 4,2 0 3,4 4,2 8,6 3,6 10,1 4,3 2,9 4,5 0 0 >9.1 3,6

27j, Amb quina freqüència pateix 

o ha patit les 

següents situacions de 

discriminació a Catalunya? 

 Tracte discriminatori o 

menyspreu a l’escola o 

els serveis educatius

Base pond: Total, Discriminació 

serveis educatius 1332 968 149 78 137 567 707 15 44 270 302 377 271 107 1332 0 328 692 47 239 26 812 185 100 25 27 75 108

Cada dia 11,6 11,5 10,7 16 10,8 10,7 12,1 5,2 17 14,8 11,1 11,5 9,4 11,5 11,6 0 11,8 12,7 9,5 8,5 13,7 >13.3 8 5,8 14,2 9,5 5,8 14,6

Cada setmana 7,9 8,2 5,7 8,8 7,6 8,5 7 >22.6 10,6 7 >12.1 6,9 5,3 8,9 7,9 0 8,7 8,8 7,6 <3.5 16 8,8 7,9 6,1 1 1,7 2,2 10,4

Cada mes 5,1 5,1 4,8 8,4 3,5 4,3 5,8 0 5,2 >8.5 5,1 3,7 5,2 <0.7 5,1 0 5,5 4,9 1,1 4,9 12,2 5,2 3,7 4,8 7,7 3,4 7,1 5

Algunes vegades a l’any 15,9 15,6 >22.4 14,1 11,8 16,6 15,6 14,6 12,4 17,1 15,5 >19.1 12,7 11,7 15,9 0 16 15,1 9,3 19,7 12,8 <13.6 >21.5 >28.5 9,5 12 17,7 12,8

Algunes vegades a la meva vida 41,1 39,9 40,7 37,4 >52.3 39,4 42,5 42,4 40,3 40,8 43,8 38,2 42,8 39,6 41,1 0 44,1 39,2 29,3 45,9 29,9 40,5 38,6 43,4 53 >59.7 36,7 43,6

Només m’ha passat una vegada 9 >10.2 7,4 6,7 <4.2 >11.5 <7.5 3 4,9 7,2 8,7 >11.5 9,5 5 9 0 6,8 9,9 3,5 11,8 0,7 9,4 9,7 7,2 14,7 8,3 9,7 5,6

No contesta 9,3 9,5 8,4 8,5 9,8 9 9,5 12,3 9,7 <4.6 <3.6 9 >15.0 >22.7 9,3 0 7,2 9,4 >39.7 <5.6 14,7 9,2 10,6 4,2 0 5,4 >20.8 7,9

26k, Per quin o quins motius creu 

que es produeix 

o es va produir? Tracte 

discriminatori a la feina 

/ al lloc on treballa,

Base pond: Total, Discriminació a 

la feina 1528 1125 165 86 153 613 858 13 44 194 343 551 322 117 1528 0 345 780 24 342 37 871 234 116 47 35 87 138

Sexe o gènere, identitat de 

gènere 35,3 35,9 29,7 33,6 37,6 <25.4 >42.1 42,7 37,2 33,6 38,4 35,7 31,8 36,8 35,3 0 >47.8 34,8 34,2 <23.3 40,3 >43.7 <19.5 <13.4 <9.6 >51.3 29 36,1

Lloc de procedència o 

nacionalitat 27,7 <24.9 >36.5 36,3 34,2 >31.6 <25.1 18,2 27,1 28,7 30,8 28,3 <22.8 28,4 27,7 0 <13.0 27,6 13,7 >42.6 39 <17.8 >47.7 >66.3 18,2 >49.0 22,3 25,2

Llengua 22,6 21,5 >30.2 25,8 20,7 24,1 21,7 30,3 16,9 20,5 23,3 25 19,7 21,3 22,6 0 <13.8 24,3 37,1 >27.6 14 <19.7 >30.3 >35.6 <6.2 >47.9 19,2 18,4

Edat 20,3 20,8 17,8 18,7 20,2 20 21,4 0 9,7 >37.0 22,1 <15.3 19,1 14,5 20,3 0 >26.1 20,5 23,1 <15.0 10,3 21,6 19,4 <9.2 19,8 16,3 15,3 >27.4

Aspecte físic (indumentària, pes, 

estatura, 

tatuatges, pírcings) 19,3 >20.9 15,9 14,2 14,2 <16.7 >21.6 4,4 14,4 >25.9 20,3 19,7 17,7 <8.2 19,3 0 18,7 19,6 29,8 19,7 <6.7 19,4 21,3 18,9 20,4 >37.0 13,1 14,7

Enquesta sobre les discriminacions a Catalunya. 2023

3.1 Encreuaments. Percentatges verticals amb marca Jhi2
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Total

% Verticals Valor jhi Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona Altres

No 

contesta

16

24

25

34

35

49

50

64 65+

Ha patit

discriminaci

ó

No ha patit

discrimi

nació Català Castellà Les dues Altres NsNc Blanc/a Llatí/ina

Magribí/ina

o àrab Negre/a

Àsia oriental

Àsia de 

lest Resta

Prefereixo no 

contestar

Total 9394 6778 978 586 1038 4394 4664 46 276 1049 1288 2599 2280 2133 3070 6226 2805 4745 256 1350 224 6567 857 444 125 116 428 843

Província Edat Discriminació Llengua 1a Grup ètnicGènere

Origen ètnic o cultural 15,4 15,3 18,7 15,3 12,3 15,7 15,7 0 11,1 >20.3 16,3 14,9 13 14,3 15,4 0 <8.8 13,8 9,6 >26.8 10 <8.4 >24.9 >40.4 >30.7 >41.8 9,2 14,5

Color de pell 11,6 12,1 9,8 9,5 11,5 11,8 11,9 0 6,5 >17.3 >17.2 10,6 <7.3 <2.8 11,6 0 <5.7 <9.9 9,6 >21.9 9,2 <6.5 >18.6 >19.0 >63.0 >31.5 <4.4 8,1

Situació econòmica o nivell 

d'ingressos 10,4 10,6 11,1 8,1 9,4 9,8 10,8 11,7 8,9 12,2 12,2 10,5 7,7 8,8 10,4 0 11,4 9,9 4,8 10,2 16,5 9,4 11,7 7,2 6,4 >29.5 11,3 12,6

Religió 8,3 7,4 >13.5 10,9 7 9,7 7,6 0 3,6 >14.1 10 <6.4 7,6 4,3 8,3 0 <5.7 <4.2 1,9 >20.8 6,2 <4.1 <3.3 >50.9 >19.8 9,5 6,8 <3.8

Condicions de salut 6,9 6,7 9,3 7,7 4,6 5,9 7,6 8,4 6,1 6,8 7,8 6,6 7,2 4,4 6,9 0 7,1 6,8 0 7,2 7,6 6,7 7,8 8,2 2 11,9 7,6 5,2

Discapacitat / diversitat 

funcional 5,9 5,9 6,5 3,8 5,9 5,5 6 6,8 8,3 >12.3 <3.5 5,2 6,7 3 5,9 0 6,8 5 1,2 7,8 0 6,7 4,5 4 6,6 >17.4 1,1 4,3

Orientació sexual 5,5 5,7 6,7 4,1 3,4 6,7 4,8 2,6 5,1 7,3 >9.3 <3.5 <2.8 7 5,5 0 >8.6 5,2 0 3,6 4,5 >6.8 3,5 1,7 3,9 12,3 <0.6 5,9

D'altres 9,2 9,9 8,3 4,4 7,4 10,3 8,5 11,6 7,8 8,8 8,9 7,6 11,7 11,4 9,2 0 10,4 9,2 7,5 8 9,3 8,5 7,5 6 5,9 0 >21.8 >14.7

No contesta 4,8 4,9 <1.6 >11.0 4,3 4,6 4,5 13,1 >11.2 3,4 4,3 <3.0 6,9 >11.7 4,8 0 3,4 5 7,8 5,1 10,3 4,1 >8.7 3,6 1 6,3 5 4,2

27k, Amb quina freqüència pateix 

o ha patit les 

següents situacions de 

discriminació a Catalunya? 

 Tracte discriminatori a la feina / 

al lloc on 

treballa

Base pond: Total, Discriminació a 

la feina 1528 1125 165 86 153 613 858 13 44 194 343 551 322 117 1528 0 345 780 24 342 37 871 234 116 47 35 87 138

Cada dia 8,8 8,7 9,9 9,2 8,2 9,2 8,2 14,8 14,1 11,4 >12.5 <6.2 8,3 8,1 8,8 0 10,6 8,2 >31.4 <6.1 17,1 9,2 6,3 10,7 5,8 14,8 7,3 9,7

Cada setmana 4,2 4,4 1,5 >9.2 2,3 5,2 3,3 0 7,1 6,1 4,2 3,9 3,3 4,4 4,2 0 3,1 4,4 >13.0 3,6 8,4 4,5 3,5 4,2 >12.0 0 <0.0 3,7

Cada mes 5,3 4,9 >9.0 3,9 5,5 5,3 5,4 9 2,9 >8.6 6,2 4,6 4,7 2,7 5,3 0 6,8 4,3 8,1 6,7 0 5,4 4,6 8,6 0 1,1 6,9 5,6

Algunes vegades a l’any 21,4 >23.4 17,7 15,3 <14.8 22,7 21,4 25,3 <3.8 18,9 23,4 >26.1 18,1 <7.5 21,4 0 20,6 22,3 <2.2 23,3 <6.2 20,1 >26.5 24,2 24,6 17,9 20,6 19,2

Algunes vegades a la meva vida 41,8 <39.6 44,4 43,6 >53.8 <37.6 43,9 33,3 >60.6 36 40,6 41,9 44,7 45,2 41,8 0 42,5 41,3 24,4 42,6 47,1 42,9 39,4 41,2 32,9 51,5 35,2 43,4

Només m’ha passat una vegada 10,1 10,1 11,2 10 8,7 11,6 9,5 4,4 <0.0 >15.4 8,3 11 9 5 10,1 0 9,6 11,2 4,9 9,3 1,3 10,7 9,3 5,5 16,5 8,3 12,8 7,5

No contesta 8,4 8,9 6,3 8,9 6,7 8,3 8,3 13,1 11,5 <3.6 <4.8 <6.4 >11.9 >27.2 8,4 0 6,9 8,3 16 8,4 >19.8 <7.1 10,4 5,7 8,1 6,3 >17.2 10,9

26l, Per quin o quins motius creu 

que es produeix 

o es va produir? Rebuig o 

menyspreu en l’entorn 

familiar,

Base pond: Total, Discriminació 

entorn familiar 648 470 65 42 71 255 353 15 24 109 122 203 154 57 648 0 167 338 18 110 14 408 74 34 16 16 45 55

Aspecte físic (indumentària, pes, 

estatura, 

tatuatges, pírcings) 28,5 28,4 24,1 27,1 34,4 24,7 >32.1 39,1 <10.2 >37.9 31,7 33,4 <17.9 <16.4 28,5 0 32,9 27,8 >49.1 24,3 <0.0 30,6 22,8 <4.0 29,6 >53.3 29,7 27,3

Sexe o gènere, identitat de 

gènere 24,6 26,6 19,9 29,7 <12.9 <20.5 27,5 >49.8 11 25,6 >34.2 20,3 25,3 16,5 24,6 0 24,5 >29.8 10,5 <13.2 10,1 >30.7 16,8 10,7 <3.2 20,6 <10.7 17,6

Orientació sexual 19,2 19,3 21 15,4 18,9 21,6 16,6 >53.8 9,7 >33.2 17,4 15,1 17,2 13,6 19,2 0 >25.1 19,1 17,9 <11.7 12,1 20,4 22,9 7,9 16,8 20,6 18,7 13,1

Situació econòmica o nivell 

dingressos 17,9 17,7 20,5 14,3 19,4 18,3 18,8 2,2 11,1 20,2 17,3 >26.0 13 <0.0 17,9 0 13,7 19,2 10,9 22 15,8 <15.2 25 11,4 >62.1 >37.1 11,7 18,8

Lloc de procedència o 

nacionalitat 13,8 <10.9 >30.4 >26.4 10,7 14,6 12,5 5,6 >29.3 11 11,8 >18.3 9,8 18,7 13,8 0 <7.3 11,5 4,5 >27.5 >51.8 <8.3 >27.8 >40.3 7 21,5 13,9 19,4

Llengua 12,6 12,2 11,8 8,7 18,4 >15.9 10,8 6,6 8 10,1 9,6 >17.0 10,7 13,8 12,6 0 8,9 12,3 10,5 >19.9 10,6 11 16,2 5 0 >69.0 13,7 10,6

Edat 11,1 >12.8 4,7 6,6 8,8 9,8 12,1 9 11,7 >17.9 13,8 8 9,2 9 11,1 0 11,5 11,9 5,8 9,3 10,1 11,1 12,2 6,9 13,2 1,5 10,8 15,2

Condicions de salut 10,7 9,6 11,2 14,9 14,7 9,1 12,5 8 2,5 9,3 6,7 10,4 >17.7 4,2 10,7 0 10,7 12,9 7,6 5,9 0 12,4 9,9 7,5 0 11,1 8,9 5,2

Origen ètnic o cultural 9,1 8 11,8 7,5 14,7 10,7 8,7 1,4 2,2 >14.7 9,1 >12.8 <3.6 <0.0 9,1 0 5,5 <6.3 2,2 >25.3 0 <4.0 >17.6 >38.8 >32.4 >23.0 10,3 4,9

Discapacitat / diversitat 

funcional 8,1 <6.1 >17.8 3,2 >15.7 6,5 8,8 5,7 17,4 10,3 6,3 9,2 8,2 4,2 8,1 0 7,1 8,7 8,5 8,4 3,4 7,5 7,2 13 6 11,1 1,6 >16.0

Religió 8,3 7 10,5 12,1 12,5 10,2 6,4 14,5 11,5 >16.9 9,3 6,2 6,1 3 8,3 0 7,3 <4.5 13 >21.4 0 <4.9 10,3 >39.9 >26.4 18,4 7,2 3,4

Color de pell 4,4 3,9 6,7 1,9 7,1 4,7 4,5 1,4 1,9 >10.8 6,1 4,2 <0.4 0 4,4 0 4 <2.9 0 >11.0 0 <1.5 8,1 >12.0 >42.8 >21.5 2,2 1,6

D'altres 13,1 13,9 8,4 8,2 14,8 11 14,9 0 15,5 9,1 9,7 16,7 12,6 16,4 13,1 0 15,9 12,2 17,7 10,1 17,3 13,6 9,9 14 0 4,9 18 14,6

No contesta 6,4 >7.7 5,3 4,1 <0.0 7,3 6 10,3 0 2,6 6 <2.5 8,7 >21.8 6,4 0 4,6 7,1 10,9 6,7 0 6,5 6,8 3,9 0 0 9,6 7,6

27l, Amb quina freqüència pateix 

o ha patit les 

següents situacions de 

discriminació a Catalunya? 

 Rebuig o menyspreu en l’entorn 

familiar

Base pond: Total, Discriminació 

entorn familiar 648 470 65 42 71 255 353 15 24 109 122 203 154 57 648 0 167 338 18 110 14 408 74 34 16 16 45 55

Cada dia 7,6 7,7 7,3 1,9 10,5 5,9 8,4 5,3 15,9 10 6,9 7,1 9,7 <0.9 7,6 0 9,1 8,1 5,8 <2.9 17,3 7,8 3,7 7,9 11,4 3 1,3 >16.9

Cada setmana 4,1 4 0 >13.8 2,9 3,1 5,2 1,4 0 6,5 3,1 4,6 4,1 0 4,1 0 4,9 3,6 0 5,8 0 4 1,2 0 0 11,1 >11.6 4,4

Enquesta sobre les discriminacions a Catalunya. 2023

3.1 Encreuaments. Percentatges verticals amb marca Jhi2
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Total

% Verticals Valor jhi Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona Altres

No 

contesta

16

24

25

34

35

49

50

64 65+

Ha patit

discriminaci

ó

No ha patit

discrimi

nació Català Castellà Les dues Altres NsNc Blanc/a Llatí/ina

Magribí/ina

o àrab Negre/a

Àsia oriental

Àsia de 

lest Resta

Prefereixo no 

contestar

Total 9394 6778 978 586 1038 4394 4664 46 276 1049 1288 2599 2280 2133 3070 6226 2805 4745 256 1350 224 6567 857 444 125 116 428 843

Província Edat Discriminació Llengua 1a Grup ètnicGènere

Cada mes 10 <8.1 >21.2 6,8 14,4 7,7 10,8 >37.9 5,1 14,7 12,4 7,9 7,5 10,4 10 0 12,5 11 2,3 5,8 0 >12.2 4,3 10 16,4 7,4 6,7 2,9

Algunes vegades a l’any 20,4 21,2 12,1 15,6 25,7 19,6 21,3 33,4 7,3 23,1 24,2 22,7 17,8 <6.7 20,4 0 20 20,9 9 23,9 0 19,6 >31.0 26,9 23,3 10,4 13,7 15,7

Algunes vegades a la meva vida 38 38,9 32,1 45,5 32,6 >44.5 <34.3 14,4 38,3 32,8 40,4 39 38 36,7 38 0 39,5 37,4 30,8 39,1 32,8 39,4 37,5 28,7 <13.2 >68.2 41,1 29,2

Només m’ha passat una vegada 8,1 <6.8 >17.7 11,1 6,6 7,6 7,7 0 >26.1 9,1 9,1 10,1 <3.6 9,8 8,1 0 7,4 6,5 9,4 10,3 >37.5 <6.0 8,6 9,4 >25.4 0 6 >22.0

No contesta 11,8 >13.4 9,6 5,3 7,3 11,7 12,4 7,7 7,3 <3.8 <3.9 8,6 >19.3 >35.6 11,8 0 <6.6 12,5 >42.7 12,2 12,4 11,1 13,7 17,2 10,2 0 19,6 8,9

26m, Per quin o quins motius 

creu que es produeix 

o es va produir? Rebuig o 

menyspreu en l’entorn 

del barri o municipi,

Base pond: Total, Discriminació 

entorn barri 1061 748 132 73 108 497 519 10 35 176 232 358 189 104 1061 0 221 549 27 240 24 578 160 101 29 29 69 95

Lloc de procedència o 

nacionalitat 40,7 <38.4 >52.3 47,2 38,2 41,8 39,3 28,9 48,3 42,3 40,7 41,3 35 46,4 40,7 0 <22.5 40,4 <19.3 >60.3 42,5 <29.8 >60.1 >73.2 29,4 >61.3 38,9 38,2

Llengua 29,9 30,5 35,5 22,2 24,6 28,1 31,9 8 33,1 <23.6 29,5 31,9 34,6 26,9 29,9 0 24,8 28 36,2 >39.0 24,1 29,9 28,9 34,2 16,8 >57.2 25,2 26,5

Aspecte físic (indumentària, pes, 

estatura, 

tatuatges, pírcings) 25,5 25,7 21,2 26,6 28,1 23,6 26,8 23,7 33 >37.0 28,3 21,9 22,6 17,8 25,5 0 >33.2 25,4 37,6 <16.4 31,9 25,6 26,6 <12.8 20,6 26,4 26,3 >36.6

Origen ètnic o cultural 25,1 23,8 >36.7 28,5 17,4 24,7 25,1 13,9 31,9 >33.9 23,8 26,5 21,6 <14.7 25,1 0 <12.2 <22.5 17,6 >44.1 21 <13.8 >35.3 >60.3 37,6 >44.4 32,8 23,5

Sexe o gènere, identitat de 

gènere 17,6 17,8 18,5 20,4 13,9 <11.3 >23.3 >41.6 17,4 >27.8 18,9 <14.0 12,9 19,2 17,6 0 >23.7 18,1 8,9 <11.2 26,6 >20.7 14,1 <2.3 <0.0 30,4 10,7 >28.1

Situació econòmica o nivell 

d'ingressos 16,6 17 14,8 18,9 14,7 17,1 16,3 3,4 18,2 19,9 20,6 16,5 13,4 <9.2 16,6 0 18,4 17,3 20,7 13,2 15,1 15,3 19 14,2 13,3 21,9 19,2 21

Color de pell 16,4 16,3 17,9 14,9 15,7 15,6 17,1 2,1 20,1 >22.8 17,7 15,6 <11.4 14,4 16,4 0 <6.7 15,7 9,4 >26.4 27,2 <7.2 >27.9 19,5 >60.8 >64.6 20,6 18

Orientació sexual 13,1 12,8 16,2 13,7 11,5 13,2 12,8 22,9 14,5 >21.7 >17.3 <8.4 12,8 <5.0 13,1 0 16,9 14 16,8 <7.6 10,9 >16.1 <7.8 8,6 1,5 14,7 14,3 11

Religió 12,5 <10.6 >20.6 15,5 13,9 12 12,5 22 17,8 >17.9 9,7 11,7 13,2 11,4 12,5 0 <6.6 <7.7 3,5 >28.9 23,5 <5.8 <7.5 >48.9 >30.0 21,6 14,2 13,7

Edat 10,2 10,6 10,1 11,5 6,8 8,7 12 13,7 4,1 >18.3 12,4 8 <5.9 7,3 10,2 0 >14.5 10,3 15,6 <5.6 8,9 10,4 11,6 <4.1 6,6 6,8 11 14,4

Discapacitat / diversitat 

funcional 5,8 5,6 6,9 3,3 7,5 4,9 6,1 5,8 >15.2 5,3 3,8 6,9 4,6 9,8 5,8 0 5,9 5,9 13,3 3,5 >16.8 5,9 4,6 2,7 3,3 >14.9 2,5 >11.3

Condicions de salut 4,9 5 4 5,7 4,9 4,8 5 13,8 1,2 5,3 4,1 4,3 >7.7 2,9 4,9 0 5,6 4,9 6,7 4,3 3 4,8 5,6 1,5 0 >16.0 1,9 8,4

D'altres 6,7 6,8 7,1 4,9 6,7 7,7 <5.1 >30.6 9,6 7,2 4,1 6,4 8,6 9,3 6,7 0 8,6 5,6 10 6,4 13,9 7,6 3,9 6,1 11,7 2,8 5,4 7,5

No contesta 4,8 5,1 5,3 2,6 3,1 6 <3.3 0 10,9 3,2 3,5 4 5,5 >11.7 4,8 0 3,9 5,5 3,1 3,6 9,1 5,6 4,1 2,2 2,9 6,2 3,1 5

27m, Amb quina freqüència 

pateix o ha patit les 

següents situacions de 

discriminació a Catalunya? 

 Rebuig o menyspreu en l’entorn 

del barri o 

municipi

Base pond: Total, Discriminació 

entorn barri 1061 748 132 73 108 497 519 10 35 176 232 358 189 104 1061 0 221 549 27 240 24 578 160 101 29 29 69 95

Cada dia 6,3 6,9 6,2 5 2,8 6 6,2 16,1 8,8 7,3 7,7 6,4 4,3 4,7 6,3 0 5,4 6,9 4,7 5,1 12,7 6 3,8 5,1 9,4 11,8 5,3 >11.3

Cada setmana 4,8 4,9 3,6 5 5,5 5,1 4,4 12,2 2,9 7,2 >9.2 3,1 2,4 1,1 4,8 0 6 5,4 4,7 <2.4 4,2 4,5 7 4,3 >13.5 0 5,4 1,6

Cada mes 4,2 4,3 4,9 0,6 4,5 3,7 4,7 11,9 1 4,2 3,9 3,3 5,3 5,6 4,2 0 1,9 3,7 3,9 >7.8 0 3,4 3,5 >8.8 8,2 7,5 3,8 2,7

Algunes vegades a l’any 18,4 17,6 22,5 23,5 16 >21.6 <15.4 0 22,5 23 14,3 >22.0 16 12,6 18,4 0 16,9 16,3 29 >24.0 13,9 <14.8 22,3 22,6 18,4 22,3 19,5 >27.8

Algunes vegades a la meva vida 27,7 26,4 29,8 33 30,6 26,3 28,7 34,5 30,8 27,4 31,7 26,6 25 28,9 27,7 0 29,3 26,3 21,9 29,4 34,9 28,1 22,7 29,6 25,2 32,3 34 26,7

Només m’ha passat una vegada 4,8 5,3 3,8 2,8 3,5 3,6 5,9 0 6,7 7,6 4,7 5,4 3,1 1 4,8 0 4,4 3,6 0 >8.7 0 <3.1 >9.4 >12.0 1,8 4,3 1 2,9

No contesta 33,9 34,6 29,2 30,2 37 33,7 34,7 25,3 27,3 <23.4 28,6 33,2 >43.9 >46.2 33,9 0 36,1 >37.8 35,8 <22.7 34,2 >40.1 31,3 <17.6 23,5 21,9 31 27,1

26n, Per quin o quins motius creu 

que es produeix 

o es va produir? Rebuig o 

amenaces a través de 

les xarxes socials,

Base pond: Total, Discriminació a 

les xarxes 

socials 892 657 95 42 98 406 452 12 23 206 224 248 144 69 892 0 248 450 26 154 14 535 120 77 12 17 55 76

Aspecte físic (indumentària, pes, 

estatura, 

tatuatges, pírcings) 36,7 36,1 39,2 34,1 39,9 34,8 38,9 44,1 23,4 >48.2 40,5 35,2 <24.9 <21.0 36,7 0 38,3 38,1 27,3 33,4 17,5 38,6 37,2 <19.7 60,7 29 35,7 38,8

Lloc de procedència o 

nacionalitat 29,6 <26.7 >41.2 39,3 34,3 >33.5 27,1 11,2 21,8 24,8 >37.6 28,8 26,5 27,3 29,6 0 <22.2 29,5 28,5 >43.8 10,6 <22.4 >42.7 >54.5 24,3 >73.1 32,3 24,5

Llengua 28,6 29,2 30,7 27,8 23 30,7 27,7 17,2 15,6 <21.9 32,8 28,4 31,1 30,5 28,6 0 32,8 26,8 40,6 27,7 <0.0 28,7 24,7 29,2 15,8 >70.5 28,8 25,7

Sexe o gènere, identitat de 

gènere 28,6 29,9 22,5 41,9 <20.0 <18.7 >36.7 >58.4 28,6 31,6 32 31 <20.7 <16.8 28,6 0 32,5 30,4 16,6 <19.3 26,6 >31.3 28,2 <7.5 35,4 45,9 26,9 28,1
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Total

% Verticals Valor jhi Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona Altres

No 

contesta

16

24

25

34

35

49

50

64 65+

Ha patit

discriminaci

ó

No ha patit

discrimi

nació Català Castellà Les dues Altres NsNc Blanc/a Llatí/ina

Magribí/ina

o àrab Negre/a

Àsia oriental

Àsia de 

lest Resta

Prefereixo no 

contestar

Total 9394 6778 978 586 1038 4394 4664 46 276 1049 1288 2599 2280 2133 3070 6226 2805 4745 256 1350 224 6567 857 444 125 116 428 843

Província Edat Discriminació Llengua 1a Grup ètnicGènere

Origen ètnic o cultural 22,5 21,5 >30.9 25,1 20 22,9 22,9 0 19,3 21,6 >31.0 18,9 16,9 21 22,5 0 <15.9 23 8,2 >35.5 6,4 <16.9 >32.1 >52.7 12,8 >42.8 15,5 18,3

Orientació sexual 20,5 19,7 >29.8 25,6 14,6 18,2 22,1 >50.8 11,2 23,2 24,6 17,8 16,1 17,8 20,5 0 22 >23.3 11,1 <12.5 6,7 >22.8 22,1 <10.7 19,1 26,3 11,1 17,4

Religió 13,4 <12.0 16,3 13,8 >19.9 14,9 12,6 0 11,5 13,7 >18.6 10,1 11,3 12,9 13,4 0 <7.2 <10.1 8,9 >34.7 3,2 <7.2 9,6 >63.1 23,3 >44.3 8,6 7,9

Situació econòmica o nivell 

d'ingressos 12,1 12,2 13 16,5 8,2 12,1 11,6 6,2 23,3 14,8 >17.3 10,5 <5.4 6,9 12,1 0 10,9 12,7 7,3 11,9 24,3 11,4 15 6,7 10,8 23,5 8,7 17,7

Edat 11,8 10,9 13,8 15,7 14,3 12,1 12,3 6,6 0 >16.3 >16.5 9,3 <5.9 <4.5 11,8 0 13 12,9 8,9 8,2 0 11,5 >18.1 <4.3 19,4 11,5 10 11,4

Color de pell 11,6 11 13,5 15,5 11,9 13,1 10,4 0 13 >15.8 >15.3 9,5 6,9 <4.1 11,6 0 <7.5 11,6 6,6 >20.0 0 <6.3 >19.8 >20.4 29,4 >74.0 9,5 11,2

Discapacitat / diversitat 

funcional 7,8 8 6,6 >17.2 4,3 7,3 8,7 4,7 2,6 >12.2 7,8 6,8 5,3 4,4 7,8 0 8,4 7,6 5,7 8,7 0 8,7 7,5 3,8 10,4 >20.8 3,9 5,7

Condicions de salut 7,1 7,4 5,3 12,1 4,7 7 7,6 3,4 2,6 9,2 8,9 5,1 6,5 3,8 7,1 0 8,3 7 6,5 6,4 0 6,4 9,2 <1.1 21 >19.4 1 >14.5

Aspectes ideològics 3 >3.7 0,3 1,4 1,7 3 3 4,7 3,6 <0.9 1,2 4 4,5 >8.2 3 0 3,7 3,3 0 1,7 0 3,5 1,7 1,4 7,9 0 4,8 1,7

D'altres 8,2 8,5 12,3 2,8 4,8 9,9 <6.4 8,8 14,1 7,6 <4.1 8 >13.4 13,5 8,2 0 9,4 7,9 10,9 6 17,6 >10.3 <2.6 4,4 7,4 0 10,2 7

No contesta 3,7 4,4 2,9 3,2 <0.0 3 3,9 0 >13.4 3,5 2,3 3,9 4,4 7,3 3,7 0 3,9 2,8 9,4 4,3 >14.5 3,3 2,7 5,9 0 6,7 3,2 6,6

27n, Amb quina freqüència pateix 

o ha patit les 

següents situacions de 

discriminació a Catalunya? 

 Rebuig o amenaces a través de 

les xarxes socials

Base pond: Total, Discriminació a 

les xarxes 

socials 892 657 95 42 98 406 452 12 23 206 224 248 144 69 892 0 248 450 26 154 14 535 120 77 12 17 55 76

Cada dia 7,8 7,7 9,4 4,5 8,3 8,4 7,2 0 13,3 8,3 9,8 5,8 7,7 7,6 7,8 0 7,4 7,4 8,2 8,3 >22.1 <6.3 5,6 >17.3 10,8 8,8 5,2 13,3

Cada setmana 5,3 4,4 4,5 6,7 >11.0 5,3 5,5 8,1 0 5,4 4,9 7,3 2,9 4 5,3 0 7,5 4,3 6,3 4,6 0 >6.8 4,8 1 0 0 3,8 2,2

Cada mes 7 7,8 5,5 7,5 2,9 6,9 6,9 16,8 6,2 7,7 7,6 6,6 7,3 3,9 7 0 9,2 7,1 3,1 4,6 0 7,3 8 3,4 8,7 5,2 7,7 7

Algunes vegades a l’any 21,5 22,1 19,6 18 21 23,8 20 14,9 14,9 22,2 22,7 21,1 23,1 14,2 21,5 0 23,1 21,9 26,4 18,3 6,1 22,9 17 28 0 19,5 19,8 17,2

Algunes vegades a la meva vida 39,4 38,9 39,5 38,9 43 38 41 38 33,6 42,4 38,4 41,2 40,9 <25.1 39,4 0 37,2 39 27,1 45,5 48,1 37,4 39,5 32,4 62,6 62,4 48,9 44,5

Només m’ha passat una vegada 11,9 11,4 12,9 19,4 11,3 9,8 13,6 16,9 13,4 9,5 14,7 10,7 7,7 >22.5 11,9 0 9,7 13,3 2 13,3 10,3 12 >18.2 12,4 17,9 4,1 4,7 7,3

No contesta 7,1 7,6 8,8 4,9 2,6 7,9 5,8 5,3 >18.6 4,6 <1.9 7,3 10,5 >22.6 7,1 0 5,9 7 >26.9 5,2 13,4 7,2 6,9 5,5 0 0 9,9 8,6

26o, Per quin o quins motius creu 

que es produeix 

o es va produir? Impediment per 

accedir a un 

servei privat, com botigues, bars, 

discoteques 

etc,

Base pond: Total, Discriminació 

servei privat 740 527 86 40 88 367 331 9 33 137 177 252 117 54 740 0 200 352 16 151 22 394 107 82 21 10 50 76

Aspecte físic (indumentària, pes, 

estatura, 

tatuatges, pírcings) 47,5 >51.5 <29.9 38,1 45 46,1 50,4 42,9 35,9 53,9 52 45,5 44,5 <33.3 47,5 0 >58.2 48,7 51,1 <32.5 32,3 >55.6 40,1 <25.0 28,6 55,8 40,9 48,7

Lloc de procedència o 

nacionalitat 27,6 26,4 >37.0 16,5 30,9 >32.5 <22.8 21,2 23,6 25,4 >36.1 <22.1 26,5 34,7 27,6 0 <12.6 29,6 42,3 >42.4 21,3 <16.2 >58.5 >54.7 12,2 >61.5 21 18,4

Color de pell 21,9 22,4 24,9 <4.8 23,7 >25.0 19,2 0 20,6 23,8 24,4 20,3 19,3 23 21,9 0 <9.7 21,4 14,3 >40.2 21,9 <11.7 >38.5 >32.4 >81.9 >62.5 14,8 22,6

Origen ètnic o cultural 20,1 19,1 22,3 <3.1 >31.5 >25.4 <14.5 0 21,5 19,1 >27.2 16,7 20,6 14,8 20,1 0 <9.6 19,5 28,1 >35.3 15,2 <9.9 >32.8 >50.8 19,2 >54.3 22,8 15,8

Edat 16,2 15,5 16,1 21,1 17,8 14,9 18,8 31,1 <0.0 >22.3 19,7 <11.5 16,1 12,1 16,2 0 18,9 18 21,6 <9.6 4,1 >22.0 11,1 <4.6 6,3 34,1 16,8 <5.2

Llengua 15,6 15,8 14,8 18,3 13,8 17,3 13,7 13,2 15,3 10,6 17,8 14,9 18,4 18,7 15,6 0 <10.9 16,1 16,5 >21.2 10,2 14,5 19,3 17 15 >40.6 21,5 <6.9

Situació econòmica o nivell 

d'ingressos 14,7 15,3 16,8 5,4 13,4 16 13,3 0 17,6 13,9 17,8 15,8 10,3 11,4 14,7 0 12 16,4 20,7 14 12,7 12,6 >21.8 16,6 12,6 >51.5 9,8 12,1

Sexe o gènere, identitat de 

gènere 13,8 14,6 14 12,4 9,4 13,3 15,3 20,4 3,6 >20.6 >21.7 <7.9 12,6 <1.5 13,8 0 15,2 >17.2 7,6 <6.7 0 >16.8 16,2 <3.6 4,5 >42.3 9,5 7,5

Orientació sexual 10,2 10 12 15,7 6,8 9 10,1 >45.1 14,6 12,2 >14.6 7,3 10 <1.5 10,2 0 10,3 >12.7 10 <4.5 7,7 >12.5 9,4 <0.0 9,9 >32.0 13,6 5

Religió 9,8 9,4 12,2 <0.0 14,1 10,5 8,4 13,8 13,9 13,5 10,5 7,3 8 13,3 9,8 0 <3.3 <6.8 6 >25.0 15,2 <4.7 7,7 >38.5 12,9 >52.9 4,1 5

Discapacitat / diversitat 

funcional 5,9 5,7 6,7 3,6 7,3 5,8 6,4 5 1,8 2,9 5,7 6,3 8,7 6,5 5,9 0 4,6 5,1 6,7 >10.2 0 5,1 4,8 9,1 0 >32.0 8,2 4,4

Condicions de salut 2,1 1,8 3,4 0 3,7 2,7 1,8 0 0 2,4 2,5 2,1 1,8 0,7 2,1 0 0,9 2,1 0 >4.3 0 1,4 1,3 3,9 0 >32.0 1,5 2

D'altres 4,5 4,9 4,3 2,1 3,4 3,3 4 7,8 >22.1 <0.6 <1.5 5,9 7,2 >12.1 4,5 0 3,8 3,8 6,7 2,6 >33.5 3,6 <0.5 <0.0 10,2 0 >10.6 >14.3

No contesta 3 2,4 >7.1 7,5 0,7 2,5 3,6 0 3,4 3,3 1,5 4 1,8 5,5 3 0 2 >4.3 0 1,2 5,2 2,7 3,7 2,4 0 0 0,9 >6.8
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Total

% Verticals Valor jhi Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona Altres

No 

contesta

16

24

25

34

35

49

50

64 65+

Ha patit

discriminaci

ó

No ha patit

discrimi

nació Català Castellà Les dues Altres NsNc Blanc/a Llatí/ina

Magribí/ina

o àrab Negre/a

Àsia oriental

Àsia de 

lest Resta

Prefereixo no 

contestar

Total 9394 6778 978 586 1038 4394 4664 46 276 1049 1288 2599 2280 2133 3070 6226 2805 4745 256 1350 224 6567 857 444 125 116 428 843

Província Edat Discriminació Llengua 1a Grup ètnicGènere

27o, Amb quina freqüència pateix 

o ha patit les 

següents situacions de 

discriminació a Catalunya? 

 Impediment per accedir a un 

servei privat, com 

botigues, bars, discoteques etc,

Base pond: Total, Discriminació 

servei privat 740 527 86 40 88 367 331 9 33 137 177 252 117 54 740 0 200 352 16 151 22 394 107 82 21 10 50 76

Cada dia 4,6 4,1 7,2 6,9 4,1 4,2 3,7 0 >18.6 6,3 5,9 2,5 5,1 5 4,6 0 3,8 3,6 2,8 4,9 >28.3 4,1 2,6 6,4 6,2 14,5 3,5 7,3

Cada setmana 3,5 3,2 4 3,6 4,2 4,7 2,6 0 0 <0.6 >5.9 3,3 1,7 7,2 3,5 0 3,9 3,1 6,7 3,9 0 3,2 3,3 7,1 0 0 1,1 3,9

Cada mes 4,8 4,6 1,4 3,3 >9.6 4,5 5 9,3 5 >10.5 4,5 <2.1 5,9 1,7 4,8 0 4,9 5,5 0 4 2 3,7 >10.5 4 0 >17.9 2,5 4,2

Algunes vegades a l’any 19,7 18,7 24,8 18,5 20,6 21,6 18,1 37,1 9,5 24,6 23,6 17 20,4 <6.0 19,7 0 16,6 19,3 >45.7 23,6 7,9 <16.7 23,7 >29.8 21,8 34,6 16,8 17,9

Algunes vegades a la meva vida 45 47 36,3 40,7 43,6 44,4 46,2 46,1 40 <32.6 45,3 >51.6 43,4 47,6 45 0 50,1 46,6 <11.3 39,3 36,2 >49.5 44,5 38,1 <23.3 <0.0 45,6 41,5

Només m’ha passat una vegada 15,4 14,9 16,4 19,5 15,7 14,2 17,2 0 15,9 18,9 12,4 13,6 16,6 23,4 15,4 0 16 15 11,2 17,3 9 16,8 10,7 12,1 >37.6 21,9 16,2 11

No contesta 7 7,3 9,9 7,5 2,2 6,5 7,2 7,6 10,9 6,5 <2.4 >9.9 6,9 9 7 0 4,8 7 >22.3 7 16,5 6 4,7 2,4 11,1 11,1 >14.3 >14.1

26p, Per quin o quins motius creu 

que es produeix 

o es va produir? Algun tipus 

d'agressió física,

Base pond: Total, Discriminació 

agressió física 917 666 99 43 109 375 504 6 32 174 206 291 180 57 917 0 239 458 23 172 25 568 102 46 26 26 62 86

Sexe o gènere, identitat de 

gènere 37,2 37,5 32,3 39 38,6 <23.5 >48.0 63,1 21 37,2 >43.7 37,3 34,5 <19.2 37,2 0 >45.3 34,6 29,3 36,2 19,8 >41.1 35,9 24,1 52,1 40,5 <22.5 <24.3

Aspecte físic (indumentària, pes, 

estatura, 

tatuatges, pírcings) 25,1 25,1 17,1 28,1 30,8 25,8 23,9 28,9 33,1 27,6 >39.2 23,3 <15.5 <9.6 25,1 0 23,2 26 >48.7 22,6 20,8 >28.0 <16.4 14,5 13,3 27,7 23,6 25,3

Lloc de procedència o 

nacionalitat 19 18,1 25,1 15,1 20,4 >26.4 <13.9 19,1 12,9 17,9 22,7 19,1 18,8 12,7 19 0 <10.6 19,4 19,7 >31.0 8,6 <13.4 24,2 >48.6 13,6 >64.7 17,7 22,5

Origen ètnic o cultural 15,8 15,5 15 >27.1 14 >18.6 13,7 19,1 14,6 >21.9 16,8 13,8 15,5 7,6 15,8 0 14,9 13,8 26,5 >22.1 8,6 <13.8 9,6 >39.5 14,7 >56.2 8,6 17

Orientació sexual 12,8 12,9 14,3 17,6 8,9 13,4 12 >39.8 13,3 >22.4 14 <8.8 12,7 <2.9 12,8 0 14,2 13,6 16,1 8,8 9,7 13,9 10,5 <2.1 4,8 24,6 17,1 10

Llengua 12,7 12,6 15,4 7,2 12,8 >18.7 <8.7 0 6,7 13,4 16,5 10,8 10,8 14,1 12,7 0 12,3 <8.8 16,4 >23.9 6,3 <9.4 10,1 >23.4 12,1 >64.2 8,2 18,8

Color de pell 10,9 <9.4 15,3 13,4 14,5 12,4 10 0 8,5 >15.8 10,8 12,3 7,3 <1.5 10,9 0 7,9 <8.4 >24.2 >21.2 0 <8.2 7,8 >23.1 >28.2 >64.2 3,8 8,9

Edat 10,7 11,3 9,8 6 9,7 12,4 9,6 0 9,8 13,6 >17.4 <6.7 8,5 6,8 10,7 0 11,7 10,8 13,3 9,1 8 11,6 9 6,4 5,3 5,7 3,9 16,6

Situació econòmica o nivell 

d'ingressos 8,1 8 12 12 3,5 >12.1 <5.6 5,5 1,8 6,2 >12.6 10,6 <3.6 <0.7 8,1 0 7,4 8,6 >30.5 5,1 5,2 8,4 10,9 2,7 8,7 12,6 4,7 6,7

Religió 7 6,1 10,9 11,8 7 >9.9 <5.1 0 4,3 >11.9 7,6 6,5 4,8 1,4 7 0 <4.0 <4.9 >18.6 >16.0 3,4 <5.3 <1.4 >38.8 >17.8 12,6 3,5 5,7

Discapacitat / diversitat 

funcional 6,5 6 8,9 >16.2 3,7 6,4 6,8 9,3 4,4 9,2 9,1 5,6 4,4 2,2 6,5 0 4,7 6,3 7,7 >10.6 0 6,3 2,8 >19.4 1,7 14,3 5 5,8

Condicions de salut 4,5 4,8 4,3 5,9 2,1 4,6 4,7 0 1,3 >7.4 5,8 3,3 3,3 2 4,5 0 5,3 3,6 1,9 6,2 2,9 4,1 4,6 6,8 1,7 >12.6 1,8 6,3

D'altres 16,3 >18.5 <7.9 <3.4 15,3 19 <12.6 0 >45.5 <5.6 13,6 17,8 >20.8 >30.1 16,3 0 14,8 17,2 25,2 <11.2 >41.2 14,4 13,9 11,9 13,9 <1.5 >26.1 >31.9

No contesta 9,3 8,6 >15.0 11,6 7 <6.5 >11.4 11,2 8,6 7,8 9,5 8,7 9 >18.1 9,3 0 8 8,7 10,1 11,3 17,3 9,6 10,1 10,3 3,4 8,5 11,7 6,1

27p, Amb quina freqüència pateix 

o ha patit les 

següents situacions de 

discriminació a Catalunya? 

 Algun tipus d’agressió física

Base pond: Total, Discriminació 

agressió física 917 666 99 43 109 375 504 6 32 174 206 291 180 57 917 0 239 458 23 172 25 568 102 46 26 26 62 86

Cada dia 3,4 3,8 1,6 4,2 2 4,3 <2.1 0 >12.9 2,6 3,5 2,5 4,1 5,1 3,4 0 2,9 3,5 6,1 1,5 >16.6 3,1 1,8 2,4 1,7 5,7 0,5 >9.8

Cada setmana 2,2 2,4 0,7 5,9 1,3 3 1,4 >21.4 3,2 2,9 >4.9 1 0,6 2,8 2,2 0 1 2,9 4,6 1,5 4,1 2,6 1,3 3,3 0 0 2,2 1,8

Cada mes 1,3 1,6 0,9 0 1 0,9 1,5 0 4,1 0,8 2 0,9 1,2 3,2 1,3 0 1,3 1,2 5,7 0,6 4,4 0,8 2,2 0 0 2,2 0,6 >5.1

Algunes vegades a l’any 9,2 9,5 11,1 7,4 6,5 9,4 8,9 6,7 12,5 >15.8 6,4 8,5 7,5 10 9,2 0 9,6 9,9 1,8 7,4 11,9 8,3 13 6,6 13,1 11,1 11,9 8,1

Algunes vegades a la meva vida 44 43,9 37,7 38,4 52,4 45,1 43,9 46,7 30,8 43,8 47,8 46,5 40,5 <27.9 44 0 48,2 41,3 32,9 50,2 <20.1 45,9 36,5 46,1 53,2 49,5 <31.5 43,4

Només m’ha passat una vegada 26 25,2 32,7 31,6 22,8 24,3 28,5 14 <10.6 28,5 24,1 25,1 28,2 23,1 26 0 27,8 28 19,1 22,2 <5.9 26,5 29,2 25,6 23,4 24,7 26,9 20,1

No contesta 13,8 13,6 15,3 12,5 14 12,9 13,7 11,2 >25.9 <5.6 11,3 15,5 17,8 >27.9 13,8 0 <9.0 13,2 >29.9 16,5 >37.1 12,8 15,9 16,1 8,6 6,8 >26.3 11,7

26q, Per quin o quins motius creu 

que es produeix 

o es va produir? D'altres,

Base pond: Total, Discriminació 

altres 829 625 91 36 78 353 453 11 12 129 181 267 177 72 829 0 231 440 12 138 9 533 94 48 11 16 62 65

Lloc de procedència o 

nacionalitat 25,2 25,2 31 12,8 24,1 >29.7 <21.9 21,1 17,8 <17.5 30,6 26,8 23,1 25 25,2 0 <11.8 26,9 3,7 >44.5 17 <14.1 >61.4 >74.5 46,9 >61.3 21,8 17,3

Llengua 24,5 25,7 27 <7.6 19,5 27,6 22,2 15,2 26 <13.8 24,8 25,6 28,9 28,1 24,5 0 19,8 25,9 36,7 27,7 10,9 <21.6 >34.6 32,6 24,8 37,2 29,9 18,7
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Total

% Verticals Valor jhi Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona Altres

No 

contesta

16

24

25

34

35

49

50

64 65+

Ha patit

discriminaci

ó

No ha patit

discrimi

nació Català Castellà Les dues Altres NsNc Blanc/a Llatí/ina

Magribí/ina

o àrab Negre/a

Àsia oriental

Àsia de 

lest Resta

Prefereixo no 

contestar

Total 9394 6778 978 586 1038 4394 4664 46 276 1049 1288 2599 2280 2133 3070 6226 2805 4745 256 1350 224 6567 857 444 125 116 428 843

Província Edat Discriminació Llengua 1a Grup ètnicGènere

Sexe o gènere, identitat de 

gènere 17,8 17,7 18,8 19,1 17,7 <6.0 >27.0 >42.3 0 >25.5 21,1 16,8 14,2 <9.3 17,8 0 >25.2 17,6 31,9 <6.2 0 >21.0 16,2 <4.9 0 12,5 16,4 9,4

Origen ètnic o cultural 14,3 14,2 17,6 6,4 14,7 >17.2 12,3 3,1 13,3 14,1 16,2 14,3 11,3 17,2 14,3 0 <6.2 14,3 3,7 >28.5 17 <5.4 >34.1 >54.7 >38.0 >62.2 11,9 14,8

Aspecte físic (indumentària, pes, 

estatura, 

tatuatges, pírcings) 12,9 13,1 9,2 16,1 15 14,5 11,9 21,9 0 >23.6 9,6 >16.5 <7.4 <3.2 12,9 0 15,2 12,5 18,6 10,9 0 12,9 14,4 13,8 0 18,7 12,4 12

Edat 10,3 >11.4 <4.2 9,8 7,9 <7.8 11,9 21,9 9,7 14,7 11,9 <5.3 9,6 >18.1 10,3 0 10,4 11,7 9 6,1 0 9,6 14,9 7,4 0 12,5 9,4 13,3

Color de pell 10,2 10,8 12,5 2,7 5,9 >13.2 <7.8 3,1 17,8 14,4 12,1 >13.6 <3.6 <2.2 10,2 0 <2.4 9,8 3,7 >24.6 17 <2.6 >29.1 >20.3 >93.9 >29.7 8,5 >20.3

Situació econòmica o nivell 

d'ingressos 8,3 7,9 11,3 9,1 7,6 7,9 8,8 3,1 3,7 5,8 9,7 10,4 6,2 7 8,3 0 8,2 9,7 9 4,4 0 7,8 12,3 9,7 8,8 0 10,7 4,8

Religió 6,6 5,8 11,2 3,7 8,6 8 5,3 3,1 13,3 8,3 8,9 5,4 6,4 2,5 6,6 0 <3.4 <3.9 3,7 >19.9 17 <2.6 3,1 >57.4 16 3,5 6,1 5,7

Orientació sexual 4,7 <3.7 >10.3 7,2 5,6 >6.5 <3.1 9,4 9,7 >8.7 >8.0 3,8 <1.9 <0.0 4,7 0 5 5,4 15,5 1,6 0 5,1 4,7 0 0 6,2 3,8 6,6

Discapacitat / diversitat 

funcional 4,1 3,9 4,4 0,6 7,1 2,7 5,3 3,1 0 3,1 4,9 4,5 3,5 3,9 4,1 0 3,9 4,2 9 3,9 0 4,1 2,2 >11.0 0 0 2,6 4,4

Condicions de salut 3,6 3,7 4,4 0 3,7 3 4,2 3,1 0 1,7 5,2 3,1 4,2 3,8 3,6 0 2,9 3,5 >16.3 4,2 0 4,5 <0.0 >11.0 0 0 1,3 0

D'altres 7,9 <6.6 6,3 13,1 >17.5 9 6,5 0 >34.1 3,6 7,7 8,7 9,8 6,3 7,9 0 6,9 7,6 9 8 >43.6 6,5 8 10,1 0 14,2 14,4 11

No contesta 26,3 25,7 33,1 28 23,2 25,8 26,7 33,4 22,9 32,2 28,7 24,4 23,5 24,7 26,3 0 27,1 26,5 24,4 24,7 28,5 >29.7 19,4 <12.6 6,1 19,3 19,1 30,9

27q, Amb quina freqüència pateix 

o ha patit les 

següents situacions de 

discriminació a Catalunya? 

 Altres

Base pond: Total, Discriminació 

altres 829 625 91 36 78 353 453 11 12 129 181 267 177 72 829 0 231 440 12 138 9 533 94 48 11 16 62 65

Cada dia 12,5 13,1 <5.7 17,2 13,3 14,8 <9.6 12,9 >51.1 7,9 >16.6 12,8 10,8 10,9 12,5 0 13,2 12,8 12,8 <6.9 >60.6 12,4 11 11,6 4 0 18,8 14

Cada setmana 4,6 4,3 4,5 4,1 6,9 3,4 5,1 12,1 9,7 >8.7 4,3 4,8 3,3 0 4,6 0 3,5 5 7,2 5,2 0 <3.3 >10.4 5,2 8,8 6 6,2 3

Cada mes 5,7 5,5 9 3,8 4,1 6,1 5,6 0 0 6,9 6 5,3 6,4 2 5,7 0 4,7 6,4 0 5,3 5,3 4,8 9,7 9,4 12 9 8 <0.0

Algunes vegades a l’any 19,8 19,8 18,1 11,1 25,9 18,8 20,7 25,1 8,8 18,5 24,4 19,4 15,1 23,8 19,8 0 22,3 17,4 0 25,7 5,6 18 20,2 29,3 8,9 26,8 22,3 24,5

Algunes vegades a la meva vida 24,6 24,2 27,4 25,1 24,5 23,7 26 16,5 7,5 20,6 <16.0 24,5 >32.7 >34.7 24,6 0 26,2 25,8 >55.6 <17.5 0 26,1 20,4 24,4 13,3 33,2 21,8 22

Només m’ha passat una vegada 6,1 7 1,5 10,7 2 7,5 5,4 0 0 5,2 3,9 8,2 7,1 3 6,1 0 <3.0 5,5 0 >14.2 0 5,1 8,8 7,5 >47.0 0 3,8 6,5

No contesta 26,8 26,1 33,9 28 23,2 25,7 27,6 33,4 22,9 32,2 28,7 24,9 24,5 25,6 26,8 0 27,1 27,1 24,4 25,3 28,5 >30.4 19,4 <12.6 6,1 25,1 19,1 30

28, Quines conseqüències té o 

van tenir les 

situacions de discriminació per 

causa del seu 

origen nacional, religiós, ètnic o 

racial?

Base pond: En línia, Discriminació 

pel color de 

pell, ètnia procedència i/o religió 1509 1047 188 90 184 716 753 12 29 209 337 483 285 196 1509 0 280 802 11 391 25 772 274 177 37 44 77 129

Trobo que no rebo un tracte igual 

de les 

institucions públiques 24,8 24,5 25,5 29,9 23,2 24,9 24,4 19,6 35,5 19,6 >32.7 24,9 22,5 20,1 24,8 0 <17.0 23,1 26,8 >32.5 >47.2 <18.5 >33.1 >31.4 27 >45.2 33,4 23,1

Sovint em sento trist/a, 

frustrat/ada o 

enfadat/ada 23,8 24,7 23,3 18,4 21,7 23,4 23,5 6,5 >48.4 28,5 23,5 26,8 21,8 <15.1 23,8 0 <17.1 <20.6 31,9 >33.8 >43.9 <16.0 >31.7 >31.5 >48.9 >45.3 27,4 26,4

Em costa confiar en altres 

persones 21,2 20,2 >28.4 21,5 19,5 19,1 22,5 4,4 >47.1 >30.9 >26.2 19 18,7 <11.2 21,2 0 <15.1 20,4 >48.4 >25.1 >43.9 <14.1 >27.9 >29.1 >35.5 26,3 28,3 >28.4

No em sento identificat/ada amb 

la societat 18,8 18,9 19,5 24,7 14,9 18,4 18,9 20,3 27,1 22,5 21,8 17,9 18,5 <12.4 18,8 0 <14.5 <15.7 >45.1 >27.5 20,9 <13.8 16,9 >33.6 21,5 27,3 >39.6 16,3

Em trobo incòmode/a en sortir 

de casa meva 12,5 >13.9 8,2 8,9 10,7 12 12 5,5 >40.2 14,1 15,4 <9.7 9,4 >17.3 12,5 0 9,1 11,2 >36.6 15,3 >38.8 <10.4 13,1 16,8 18,9 19,2 13,4 13,9

Des d’aquella situació espero 

rebre un tracte 

pitjor per ser membre d’un grup 

discriminat 12,4 13,2 10,3 10,3 10,9 13,2 10,7 0 >40.1 13,8 15,4 11,1 10,1 12 12,4 0 <8.8 <9.8 16,8 >18.6 >35.5 <9.8 13,4 >20.0 17,6 14,4 15,2 11

Em trobo incòmode/a en sortir 

del meu barri 6,4 6,5 4,8 2,6 8,8 6,6 <5.1 0 >36.3 9,2 5,6 6,2 6,6 4,7 6,4 0 5 <5.1 >24.9 7,6 >35.5 <4.3 6,8 8,4 12,9 13,2 3,4 >12.5

Tinc problemes de salut (mental 

o física) 6,3 7,1 4,2 6,9 3,5 5,4 6,2 5,5 >32.4 >14.2 4,9 6,4 4,5 <2.5 6,3 0 5 5,6 >30.2 6,2 >33.0 <4.3 6,8 4,9 4,4 11,3 10,7 >14.6

D'altres 5,3 >6.1 6,4 1,9 <1.4 5,1 5,3 4,4 13,1 4,2 4,7 4,6 >8.3 4,9 5,3 0 4,9 5,8 >25.2 3,5 >17.4 4,6 7,2 <1.7 2,1 1,1 9 >11.1

No va tenir conseqüències 

negatives 22,1 22,8 20,2 21 20,4 >27.4 <17.9 6,7 7,2 <15.0 <16.6 22,1 >27.2 >31.9 22,1 0 <12.0 >26.6 0 21,2 15,3 23,8 >28.4 16,6 25,8 21,3 <7.7 <14.4

No contesta 17,7 17,9 <12.4 20,3 20,6 <13.9 >21.3 >43.6 8,6 22,5 15,7 17,5 17,4 17 17,7 0 >38.6 18,5 8,2 <2.1 4 >29.0 <3.7 <0.4 <0.0 <0.0 11,5 18,3
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Total

% Verticals Valor jhi Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona Altres

No 

contesta

16

24

25

34

35

49

50

64 65+

Ha patit

discriminaci

ó

No ha patit

discrimi

nació Català Castellà Les dues Altres NsNc Blanc/a Llatí/ina

Magribí/ina

o àrab Negre/a

Àsia oriental

Àsia de 

lest Resta

Prefereixo no 

contestar

Total 9394 6778 978 586 1038 4394 4664 46 276 1049 1288 2599 2280 2133 3070 6226 2805 4745 256 1350 224 6567 857 444 125 116 428 843

Província Edat Discriminació Llengua 1a Grup ètnicGènere

29, Considera aquestes situacions 

viscudes 

afecten a la seva qualitat de vida 

de manera 

negativa?

Base pond: Total, Discriminació 

pel color de 

pell, ètnia procedència i/o religió 2377 1723 267 133 254 144 1115 1159 19 315 498 767 487 289 2377 0 470 1207 64 567 69 84 1249 397 228 73 57 150

Molt 12,9 >13.9 10,2 8,1 11,9 14,7 12,9 12,6 25,4 15,5 14,9 11,8 12,5 9,3 12,9 0 10,5 13,3 >23.0 12,8 16 16,3 <10.7 >16.9 >19.5 17,2 13,3 9,8

Bastant 27,9 27,1 >33.8 24,7 29 28,4 27,7 28,3 21,1 24,9 >31.9 29,3 26,8 <23.0 27,9 0 26,3 26,8 33 31 29,4 26,5 <24.2 29,1 30,4 30,2 31,4 >37.3

Poc 33,1 33,1 32 39,5 30,9 32,5 33,7 32,8 17,9 30,6 <27.3 33,9 36,3 >39.7 33,1 0 <27.8 33,1 22,7 >38.2 38,3 33,7 32,5 >38.0 31,1 39,8 42,2 33,2

Gens 14,6 14,7 15,1 13 14,5 13,7 >16.9 <12.1 2,2 11,5 12,6 13,5 16,1 >21.4 14,6 0 <11.7 14,4 19,9 17 15,6 >22.3 14,1 13,8 18,9 12,8 13,1 13

No contesta 11,4 11,1 8,9 14,7 13,7 10,6 <8.7 >14.3 >33.4 >17.5 13,4 11,5 <8.4 <6.6 11,4 0 >23.8 12,5 <1.3 <1.0 <0.7 <1.3 >18.6 <2.1 <0.0 <0.0 <0.0 6,6

30, Evita alguns d’aquests llocs o 

algunes 

d’aquestes situacions perquè 

pensa que serà 

discriminat/ada pel seu origen 

nacional, 

religiós, ètnic o racial?

Base pond: En línia, Discriminació 

pel color de 

pell, ètnia procedència i/o religió 1509 1047 188 90 184 716 753 12 29 209 337 483 285 196 1509 0 280 802 11 391 25 772 274 177 37 44 77 129

En una oficina d'alguna institució 

pública 21,9 22,7 24,8 21,9 <14.5 21 22,5 0 >38.9 18,4 >26.9 21,2 22 18,8 21,9 0 <14.7 21,4 >62.1 >25.9 >42.0 <15.4 >34.8 >29.2 22 12,5 29,9 22,1

Al carrer / l'espai públic 16,1 16,5 13,7 12,9 18,1 15,4 15,6 18,9 >45.4 >20.9 16,6 <12.8 14,1 >21.6 16,1 0 13,4 14,5 >40.2 >19.3 >38.8 <12.7 15,6 >28.1 19,6 21,2 17,4 18,2

En centres comercials, botigues, 

bars, 

discoteques, etc, 14,7 15 15,1 15,1 12,7 >17.2 <11.4 5,5 >44.2 18,6 17,1 14 <10.5 14,5 14,7 0 11,7 <11.0 >46.6 >22.0 >38.8 <8.3 15,4 >30.5 >39.4 13,9 >23.4 18,3

Al transport públic 13,6 14,4 11,5 10,4 12,7 13,4 13,1 2,5 >35.5 >19.6 13,4 13,3 10,6 12,3 13,6 0 <9.4 <10.3 33,2 >21.1 >38.8 <5.9 16,1 >29.2 >38.8 >23.6 >23.6 15,9

Al lloc de treball 10,8 10,9 14,9 10,9 <6.2 11,6 9,7 0 >23.1 10,1 13,6 10,5 13,9 <3.0 10,8 0 <6.7 9,5 10 >15.7 20,9 <7.2 11,5 >25.2 15,8 8,2 10,5 10,3

Al meu barri o veïnatge 8,6 8,3 8,5 5,3 12 7,7 9,2 2,5 16,3 8,3 9,6 7,5 6,6 >12.7 8,6 0 10,6 7,6 11,3 8,6 17,7 <7.0 7,8 11,8 17,3 7,5 11 11,6

A l'escola / universitat 8,2 8,6 10,2 5,4 5,5 7,8 8,1 8 >21.5 >18.2 10,4 <3.8 5,8 8,3 8,2 0 <4.9 7,4 3 >11.6 >21.3 <4.9 9 >18.9 9 6,5 11,7 10

A l'escola dels meus fills 7,7 7,3 10 4,8 9,1 6,6 8,3 0 >23.4 <2.7 8,7 >9.9 8,3 5,1 7,7 0 <2.6 8,2 18,3 9,5 >18.4 <4.8 >11.8 >14.9 10,3 5,5 6,2 7,5

Al grup d'amics 4,2 3,9 2,9 4,6 >7.0 4,1 3,8 14,1 >15.3 >9.8 3,2 4,6 3,2 <0.6 4,2 0 2,2 4,6 2,9 4,2 >17.7 <2.6 6,1 6,9 7,5 6,1 3,6 5,3

D'altres 2,7 3 0,7 1,4 3,3 2,5 2,4 4,4 >13.1 1,9 2,2 2,1 >5.2 2,1 2,7 0 2,8 2,5 0 2,2 >15.2 2,2 3,6 1,4 2,1 1,9 3,4 5,2

Cap 36,3 36,8 36,4 39,2 31,9 >39.5 34,2 19 <17.9 <29.5 34,6 37,9 37,6 40,5 36,3 0 <23.9 38,6 23,4 >41.1 32,1 >39.6 33,3 30,3 30,4 43,9 <20.9 39,3

No contesta 18 17,9 14,5 20,3 21,2 <13.8 >21.3 >43.6 24,5 21,8 16,3 17,4 17,5 19,1 18 0 >38.9 18,3 8,2 <2.4 22,3 >28.7 <3.3 <0.8 9,3 <0.0 12,4 21

31, Ha viscut o viu alguna 

d’aquestes situacions 

pel seu origen nacional, religiós, 

ètnic o racial?

Base pond: En línia, Discriminació 

pel color de 

pell, ètnia procedència i/o religió 1509 1047 188 90 184 716 753 12 29 209 337 483 285 196 1509 0 280 802 11 391 25 772 274 177 37 44 77 129

He rebut gestos de rebuig o 

menyspreu 55,7 55,3 60,9 46,4 57,3 56,2 55,3 <22.2 70,6 53,5 57,9 52,9 56,6 60,2 55,7 0 <40.4 55,8 >90.4 >65.6 57,8 <42.6 >70.3 >84.3 70,8 62,6 53,6 58,7

He sentit declaracions de rebuig a 

persones pel 

meu origen nacional, religiós, 

ètnic o racial 54,9 >56.8 50,8 46,3 52,4 54,9 55 27,7 63,8 56,3 56,5 52,7 53,4 58 54,9 0 <41.3 <52.0 >97.4 >69.4 55,3 <42.7 >64.7 >82.7 69,7 63,4 63 56,7

He rebut insults 44 43,5 42,7 44,6 47,6 45,5 42 26,5 >64.1 >55.9 45,4 44,5 41,7 <30.8 44 0 <32.6 <38.8 >83.0 >61.0 52,8 <29.7 >51.7 >73.9 >66.7 >78.0 52 48,6

He rebut un tracte degradant 41 40,1 43,2 41 43,6 43,4 <38.2 18,5 >65.8 44,8 >47.3 44,1 36,9 <24.5 41 0 <25.6 <36.7 >70.7 >59.4 50 <24.6 >57.1 >71.4 >64.0 >64.6 49,8 43,3

He vist o rebut missatges d’odi 27,5 27,4 31,6 21,8 26,8 >30.6 <23.6 19,1 >56.8 >35.2 31,5 27,6 23,2 <18.3 27,5 0 27,7 <23.2 >72.9 >33.7 >45.5 <21.3 24,2 >47.5 29,4 30,5 35,1 >37.9

He patit amenaces 14,9 15,2 12,2 13,5 16,6 16,7 <12.4 12,4 >34.9 >19.9 16,2 13,4 13 13,8 14,9 0 14,8 <12.2 >78.5 17 >41.4 <12.0 12,5 >21.0 21,5 >34.4 15,4 19,6

He rebut algun tipus d’agressió 

física 11,6 10,8 10,5 17,6 14,4 12,6 10,3 14,1 19,9 >15.9 12,9 11,7 11,2 <5.2 11,6 0 14,1 <9.4 >67.5 12,2 22,4 10,6 8,6 12,9 20,9 >28.6 13 13,1

M’aturen pel carrer de forma 

sistemàtica per 

demanar-me la documentació 10,9 11,7 11,5 7,7 7,4 >14.6 <7.0 5,5 >23.6 >15.8 >14.7 9,2 8 7,8 10,9 0 <3.6 10,2 28,3 >16.5 20,2 <3.3 >19.9 >26.5 18,1 13,4 >17.7 9,3
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Total

% Verticals Valor jhi Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona Altres

No 

contesta

16

24

25

34

35

49

50

64 65+

Ha patit

discriminaci

ó

No ha patit

discrimi

nació Català Castellà Les dues Altres NsNc Blanc/a Llatí/ina

Magribí/ina

o àrab Negre/a

Àsia oriental

Àsia de 

lest Resta

Prefereixo no 

contestar

Total 9394 6778 978 586 1038 4394 4664 46 276 1049 1288 2599 2280 2133 3070 6226 2805 4745 256 1350 224 6567 857 444 125 116 428 843

Província Edat Discriminació Llengua 1a Grup ètnicGènere

32, Per part de qui ha rebut o rep 

aquestes 

manifestacions o fets?

Base pond: En línia, Discriminació 

pel color de 

pell, ètnia procedència i/o religió 1509 1047 188 90 184 716 753 12 29 209 337 483 285 196 1509 0 280 802 11 391 25 772 274 177 37 44 77 129

Per part d'un ciutadà o ciutadana 

que no conec 49,8 >52.4 43,3 <34.3 49 >52.8 <47.0 <6.9 64,6 49,4 >54.8 49,5 46,3 47,2 49,8 0 <39.8 <45.4 >79.9 >63.8 67,9 <37.4 >62.6 >72.4 61,1 >71.1 >67.1 44,4

Per part d'un company o 

companya de feina 20,2 20,9 20,9 14 18,4 19,4 20,6 12,4 34,6 16,2 20,8 >23.6 22,8 <11.4 20,2 0 <8.1 20,9 6,5 >26.4 >43.4 <14.3 >29.5 >28.7 >41.3 11,9 18,8 21,8

Per part d'un treballador/a d'un 

servei privat, 

com botigues, bars, discoteques, 

etc, 18 18,5 18,5 16,6 15,1 19,2 16,1 2,5 >43.4 20,4 17,8 19,8 15,6 15 18 0 16,6 <13.1 27,3 >27.7 >36.2 <10.6 20 >35.7 >50.6 18,2 23,1 20,9

Per part d'un treballador/a dels 

cossos policials 17,4 17,5 15,3 14,5 20,6 >22.3 <12.4 5,5 >31.9 18,1 >23.9 <14.5 <13.4 18,6 17,4 0 18,7 <14.1 31 >21.6 >36.2 <11.8 21,4 >32.1 22,9 16,8 19,1 19,9

Per part d'un veí o veïna 15,8 14,6 18,2 19,3 18,2 14,6 15,8 21 >43.2 11,5 16,2 15,3 17 19 15,8 0 <8.5 <12.5 >47.4 >25.2 >40.2 <9.1 17,8 >32.4 >48.1 17 19,8 16,4

Per part d'un treballador/a de 

l'Administració 

pública 14,1 >15.4 10,4 9,2 13,3 14,4 13,1 6,9 >37.6 11,1 12,9 13,4 16,3 18,3 14,1 0 11,9 13,9 >42.6 13,8 >39.8 <10.5 >19.1 14,7 6,6 7,7 >26.5 >21.2

Per part d'un treballador/a dels 

serveis de salut 12,9 13,8 11,6 8,2 11,6 <10.1 >14.8 5,5 >37.2 9,1 13,1 13,3 11 >18.8 12,9 0 10,1 12,3 16 14,9 >33.0 <7.0 >21.5 >21.6 6,2 11,7 14,7 >19.7

Per part d'un treballador/a de 

l'escola o serveis 

educatius 12,2 11,8 12,7 18,5 10,7 11,2 12,2 8 >39.0 >18.2 13,1 <8.8 14 9,9 12,2 0 <5.8 12,7 >49.9 12,8 >41.8 <10.1 15 >18.1 17,5 5,8 11,1 11,5

Per part d'un treballador/a dels 

serveis socials 9,4 9,3 9,4 13,3 7,8 8,9 9 5,5 >32.8 8,7 8,7 9,3 9,4 11,6 9,4 0 <3.9 10,2 5,6 9,9 >39.1 <4.8 >16.4 10,4 6,1 <0.0 14,6 >21.3

Per part d'un treballador/a de 

seguretat privada 9,1 9,6 <5.2 7,4 10,8 >10.7 <6.9 0 >29.5 7,1 11,6 8,8 6,7 10,9 9,1 0 8,6 <7.5 18,7 10,6 >36.2 <6.0 11 >17.8 7,1 <0.0 11,6 13,7

Per part d'un familiar o amistat 8,4 8 10,9 3 10,6 <5.1 >11.2 11 13,1 >12.3 8 6,9 7,3 10,2 8,4 0 7,2 9 >41.8 6,6 15,2 9,7 8,1 <3.8 >20.1 6,8 7,1 5,5

D'altres 4,7 5,1 2,9 4,9 4,5 5,2 4 1,2 >13.1 >7.6 5,3 4,4 5,3 <0.6 4,7 0 5,3 4,8 8,3 3,3 >15.2 4,2 5,6 2,8 1,8 3,4 6,8 >8.8

No contesta 27,5 27,5 26,6 31,6 26,2 <24.1 >30.1 >72.3 23,4 28,7 25,1 27 28,2 30,4 27,5 0 >47.8 29,5 2,6 <9.1 32,1 >41.3 <12.8 <1.8 <4.2 <9.2 <16.7 30,4

33, Tornem a les situacions de 

discriminació que 

ha indicat que viu o ha viscut 

alguna vegada a 

Catalunya, Quina o quines han 

estat durant els 

últims 12 mesos?

Base pond: En línia, Ha patit 

discriminació 2161 1530 261 118 252 950 1153 19 39 320 444 693 439 265 2161 0 544 1142 19 431 25 1307 297 183 37 50 103 183

Menyspreu als costums o formes 

culturals pròpies 22,2 <21.1 >28.0 17 25,7 23,8 <20.1 10 >52.6 19,1 22,5 20,3 20,9 >32.6 22,2 0 21 <18.1 31,4 >33.1 >41.0 <16.0 24,6 >52.3 >38.7 25,8 28,1 24,7

Rebre una pitjor atenció per part 

dels serveis 

públics 19,5 19,7 15,8 24,2 19,8 20,9 <17.8 10,1 >41.4 <15.0 >22.8 19,2 18,4 21,8 19,5 0 <12.5 <17.8 >49.2 >30.4 >40.0 <13.2 >27.7 >36.4 23,6 >30.7 18,8 >30.6

Tracte discriminatori a la feina / 

al lloc on 

treballa 19 >20.5 16,8 13,8 15,1 <16.5 >20.9 14,9 27,4 <14.1 >23.9 >22.6 20,1 <5.8 19 0 <13.9 18 11,7 >26.9 >45.5 <15.6 >24.8 >30.3 17,6 >40.7 14,1 20,3

Impediments per llogar o 

comprar un habitatge 18,2 18,6 20,2 13,8 16,2 16,6 18,6 22,7 >45.5 <14.1 >26.9 >20.9 <12.6 <11.0 18,2 0 <7.7 17,5 28,1 >31.3 >47.7 <10.3 >32.1 >51.0 20,9 11,6 18 20,9

Rebuig en l'accés a algun lloc de 

feina per al 

qual estava qualificat/ada 16,9 >18.4 <11.5 <8.7 17,4 16,9 16,3 15,3 >36.0 <11.9 >21.2 18 17,7 <11.7 16,9 0 <9.8 17,1 7,8 >24.9 >36.9 <12.8 >21.0 >32.9 13,8 18,1 20,9 22

Tracte discriminatori o 

menyspreu per part dels 

serveis de salut 14,6 14,3 11,2 16,3 18,6 <12.4 15,7 28,2 >27.5 <7.9 16,4 15,6 15 16,2 14,6 0 12,3 13,3 >37.8 >18.5 >36.9 <12.1 17,1 >22.0 14,8 19,2 12 >20.5

Rebuig o menyspreu en l'entorn 

del barri o 

municipi 13,2 <12.3 15,3 13,6 17 13,4 <11.6 19,4 >54.6 16,1 13,6 14,1 11,3 10,1 13,2 0 <8.9 12 >29.1 >18.6 >59.3 <9.6 16,2 >20.9 >31.9 >33.5 14,9 16,6

Tracte discriminatori o 

menyspreu per part de 

cossos policials 12,2 11,7 11,1 15,3 15 >15.9 <8.1 9,8 >44.3 14,7 >17.8 10,9 <8.9 9 12,2 0 10,5 <10.1 >35.8 >17.8 >34.4 <8.2 >18.3 >26.3 12,3 >22.5 8,9 15,8

Rebuig o amenaces a través de 

les xarxes socials 10,6 11,3 9,8 7,6 8,6 11,1 9,7 13,2 19,9 >15.2 12,7 10,3 9,2 <4.5 10,6 0 11,5 9,8 >38.3 9,8 16,8 9,7 10,2 >15.4 7,2 12,7 10,2 12,5
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Total

% Verticals Valor jhi Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona Altres

No 

contesta

16

24

25

34

35

49

50

64 65+

Ha patit

discriminaci

ó

No ha patit

discrimi

nació Català Castellà Les dues Altres NsNc Blanc/a Llatí/ina

Magribí/ina

o àrab Negre/a

Àsia oriental

Àsia de 

lest Resta

Prefereixo no 

contestar

Total 9394 6778 978 586 1038 4394 4664 46 276 1049 1288 2599 2280 2133 3070 6226 2805 4745 256 1350 224 6567 857 444 125 116 428 843

Província Edat Discriminació Llengua 1a Grup ètnicGènere

Tracte discriminatori o 

menyspreu a l'escola o 

els serveis educatius 10,1 10,5 9 9,6 9 9,2 9,8 14,5 >38.0 >22.3 7,8 9,1 8 <5.3 10,1 0 <6.4 10,4 16,4 11,9 >41.2 <6.5 >16.6 >17.0 >32.0 9,2 9,2 >14.9

Tracte discriminatori o 

menyspreu per part dels 

serveis socials 9,6 10 <6.0 13,7 9 10 8,7 7,1 >27.0 <6.0 10 10,2 9,7 11,3 9,6 0 <4.4 >11.1 19,8 9,9 >38.7 <7.4 >16.2 9,7 5,7 7,2 11,2 >14.9

Atacs a espais vinculats a algun 

grup o 

col·lectiu del qual forma part 8 8,6 7,1 9,3 <4.2 9 <6.5 >23.1 >19.6 >12.9 8,2 8,4 6,3 <3.3 8 0 9,2 7 17,7 8,1 15 8,4 <5.0 9,7 4,2 >18.4 6,2 6,5

Impediment per accedir a un 

servei privat, com 

botigues, bars, discoteques, etc, 7,8 7,7 7,6 7 9,4 >9.1 <5.4 >20.6 >39.8 >13.4 >10.4 <6.1 <4.9 6,2 7,8 0 6,9 6,9 18,8 9,3 >37.6 <5.2 10,6 >15.1 >19.5 10,7 6,6 >12.2

Rebuig o menyspreu en l'entorn 

familiar 6,8 7,1 4,4 7,8 6,5 <4.5 7,6 >55.0 13,6 >11.9 6 7,6 4,9 <2.7 6,8 0 6,8 6,7 6,2 6,4 15 6,7 <4.0 4,6 >17.2 >18.2 7,1 8,3

Impediments per poder tenir 

llocs de culte 

religiós 4,3 4,1 4,4 4,7 5,3 4,4 3,7 11,3 >16.4 3,2 4,6 4,2 4,9 4,4 4,3 0 <1.3 <1.4 >15.7 >14.8 >15.0 <0.9 <1.8 >29.0 4,7 8 6,3 6,3

Algun tipus d'agressió física 4,2 4,6 1,9 2,3 4,3 4,5 3,4 7,3 >15.4 >6.3 5,5 4,2 3,3 <0.6 4,2 0 4,4 <3.3 >26.9 4,5 >15.0 3,7 3,5 2,8 >13.3 >14.4 2,4 6,3

D’altres (literal expressat) 7,1 >7.8 6,8 2,6 5,1 6,7 7,4 4,4 9,6 5 <3.8 7,2 8,2 >13.1 7,1 0 >9.3 7,4 1,7 <3.3 15 7,9 7 3,9 5,6 3,9 7 5,7

D’altres (sense literal expressat) 12 12,6 10,4 12,2 10,2 11,2 12,3 16,7 19,5 11,5 14,4 11,9 12,1 8,9 12 0 11,4 11,8 21,8 12,5 19,8 11,6 9,7 12,1 14,3 14,4 >24.0 10,6

No contesta 30 29,6 33,6 33,7 26,7 30,2 31 13,3 <2.4 25,9 <26.1 27,7 >36.1 >37.1 30 0 >33.5 >32.4 <5.6 <20.6 23,7 >35.6 <24.6 <7.3 19,3 17,6 23,5 30,6

34, D’aquestes, quina és la més 

greu o la que 

l’afecti o l’hagi afectat més?

Base pond: En línia, Ha patit 

discriminació 

últims 12 mesos 1513 1076 173 78 185 663 796 16 38 237 328 501 280 167 1513 0 361 772 18 342 19 842 224 170 30 41 79 127

Impediments per llogar o 

comprar un habitatge 11,6 12,3 13,2 9,1 <7.1 9,9 >13.4 10,4 5,1 <7.3 14,5 12,8 8,3 14,1 11,6 0 <3.7 11,6 5,1 >20.9 0 <5.5 >22.0 >32.5 19,1 3,4 5,7 10,4

Tracte discriminatori a la feina / 

al lloc on 

treballa 9,7 10,3 9,9 10,9 <5.0 <7.4 >11.9 4,8 4,4 <5.9 8,7 >13.1 >12.8 <1.2 9,7 0 10,2 9,6 9,2 9 13,5 9,7 10,3 10,4 2,7 12,4 3,9 11,6

Menyspreu als costums o formes 

culturals pròpies 9,1 8,5 9,7 8,4 12,7 10,7 <7.3 0 >24.7 6,4 <6.2 8,2 7,5 >24.4 9,1 0 >12.9 <7.0 19,5 8,1 >31.8 9,9 <5.4 11,1 9,3 4,9 10,8 8,3

Rebuig en l’accés a algun lloc de 

feina per al 

qual estava qualificat/ada 7,6 7,8 7 2,9 8,6 7,4 8 3,3 3,4 <4.2 >11.0 6,7 >11.9 <1.0 7,6 0 <4.4 >8.9 0 8,7 1,5 7,9 8,5 4,9 0,6 4,3 12,3 7

Tracte discriminatori o 

menyspreu per part dels 

serveis de ssalut 6,1 5,7 6,2 11 5,9 <3.5 >8.1 17,1 2,4 <2.0 8 7,1 5,5 5,9 6,1 0 7,7 5,3 1,7 6,7 0 >7.5 3,5 <2.1 0 0 8,4 8,2

Tracte discriminatori o 

menyspreu per part de 

cossos policials 6 5,6 5 10,5 7,5 >11.0 <1.9 4,1 3,6 6,6 >11.2 5,4 3,9 <0.0 6 0 5 5,5 >28.8 7 2,3 4,9 >9.3 >10.0 2,7 2,6 1,7 6,3

Rebre una pitjor atenció per part 

dels serveis 

públics 5,6 <4.6 8,7 4,3 >8.8 6 5,2 0 7,9 4,6 3,6 5,2 7,5 >9.0 5,6 0 <2.4 5,7 2 >9.0 0 <2.7 >8.6 7,3 12,1 >12.9 4,1 >13.8

Tracte discriminatori o 

menyspreu a l’escola o 

els serveis educatius 5,3 5,5 4 5,1 5,5 5,5 5,2 2,1 5,2 >15.1 3,8 <3.5 3,8 2,4 5,3 0 4,3 5,9 2 5,3 4,7 4,7 6,7 4,5 >16.4 6,6 3,5 6,1

Rebuig o menyspreu en l’entorn 

del barri o 

municipi 4 <3.2 >7.7 3 5,2 3,7 3,4 4,1 >18.9 5,4 5,2 3,7 2,3 3,2 4 0 5,1 <2.9 3,2 4,2 >23.7 3,7 2,7 3,3 >22.6 3,6 2,8 5,1

Rebuig o menyspreu en l’entorn 

familiar 3,7 3,5 3 5,1 4,5 <1.9 >4.6 >36.0 1,3 >6.6 2,2 4,3 2,9 1,9 3,7 0 3,8 4,4 0 2,4 0 4,5 <1.4 1,8 0 >10.0 2,8 4,1

Rebuig o amenaces a través de 

les xarxes socials 3,2 3,6 1,6 2 2,5 3,4 3,2 0 0 >6.2 2,3 3,5 2,3 0,9 3,2 0 >6.5 2,5 6,9 <1.2 0 3,9 1,9 <0.5 0 6,7 2,9 3,7

Tracte discriminatori o 

menyspreu per part dels 

serveis socials 2,8 2,4 0,7 >8.9 5,1 3,4 2,6 0 0 <0.9 2,6 2,6 3,8 >5.2 2,8 0 <1.3 >4.0 0 2,1 0 >3.6 3,5 0,5 0 1,9 3,6 0,3

Atacs a espais vinculats a algun 

grup o 

col·lectiu del qual forma part 2,5 2,5 3,9 0,8 1,7 3,3 <1.7 9,3 3,3 >4.8 1,9 2,2 3,2 <0.0 2,5 0 2,7 2,9 0 1,5 0 >3.6 0,7 1,4 0 1,4 1,8 1

Algun tipus d’agressió física 2,3 2,6 0,8 2 1,9 2,5 2,3 0 1,6 >4.3 2,7 2,4 1,3 <0.0 2,3 0 2,8 <1.5 0 >3.9 0 2,2 1,5 <0.0 >8.7 >17.5 0,6 2

Impediment per accedir a un 

servei privat, com 

botigues, bars, discoteques, etc, 2,2 <1.7 2,7 3,1 >4.5 2,9 1,8 0 0 3,9 1,7 2,1 1,5 2,5 2,2 0 >3.7 2,2 4,1 <0.7 0 2,4 2,1 1,7 3 0 3,4 2
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Total

% Verticals Valor jhi Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona Altres

No 

contesta

16

24

25

34

35

49

50

64 65+

Ha patit

discriminaci

ó

No ha patit

discrimi

nació Català Castellà Les dues Altres NsNc Blanc/a Llatí/ina

Magribí/ina

o àrab Negre/a

Àsia oriental

Àsia de 

lest Resta

Prefereixo no 

contestar

Total 9394 6778 978 586 1038 4394 4664 46 276 1049 1288 2599 2280 2133 3070 6226 2805 4745 256 1350 224 6567 857 444 125 116 428 843

Província Edat Discriminació Llengua 1a Grup ètnicGènere

Impediments per poder tenir 

llocs de culte 

religiós 0,6 0,5 0 0,7 1,1 1 0,3 0 0 0,5 0,3 0,1 1,3 1,3 0,6 0 0,3 0,3 0 >1.5 0 <0.2 0,8 >2.2 0 >3.0 0 0

D'altres (literal expressat) 6,8 7,6 7,6 <1.3 3,7 6,8 6,8 0 9,8 5,2 <3.1 5,1 8,5 >18.6 6,8 0 >10.0 7,7 0 <1.0 >19.6 >9.2 5,1 <0.0 0 3,3 5,9 6,2

D'altres (sense literal expressat) 11 11,9 8,5 10,8 8,5 9,6 12,4 8,9 8,4 10,2 11 12 11,7 8,3 11 0 13,1 11,9 17,6 <6.9 2,8 >13.7 <5.9 <5.8 2,9 5,6 >25.8 <3.9

35, On va ser aquesta situació?

Base pond: En línia, Ha respost 

discriminació 

greu i no es coneix ubicació 483 358 53 19 53 219 243 3 18 74 82 150 92 86 483 0 151 241 7 74 10 326 42 31 6 14 36 28

Al carrer 27,8 26,8 32,4 33,6 27,8 27,4 28,7 42,5 17,7 >38.1 26,8 26,1 21 30,1 27,8 0 26,2 27,5 47,9 33,1 7,2 27,9 34,7 38 44,5 9,6 21,5 18,5

En un establiment  privat 

(comerç, restaurant, 

bar, local de nit, banc) 15,2 15,3 22,1 3,5 12,2 >22.1 <9.7 0 8,1 13,8 18,3 <10.1 19,8 17,6 15,2 0 >24.2 13,6 0 <4.8 5,3 >18.5 10,5 5,8 0 10 9,9 7,2

A la meva feina 12,9 13,5 8,2 22,5 9,6 12,7 13,8 0 4,8 <4.9 11 >22.4 14,2 <3.5 12,9 0 8,6 >16.4 34,3 9,9 0 13,2 14,1 12,8 0 12,5 18,1 4,1

En alguna oficina o servei de 

l’Administració 

pública 10,6 10,4 4,5 2,6 >20.7 12,6 8,9 30 5,5 <3.6 12,7 10,7 11,5 13,4 10,6 0 11,3 10,5 0 12 0 11,7 4,9 13,4 0 0 9,6 11,3

En un hospital o consulta mèdica 7,1 8 4 3,1 5,5 5,1 8,8 17,4 6,1 <0.7 7,6 5 4,3 >18.6 7,1 0 9,9 6,8 0 3,2 5,2 >9.0 0 2,3 0 0 10,8 1,3

A l’escola o centre educatiu 5,6 <4.3 5,2 >19.2 10,2 <2.6 >8.0 0 11 >16.2 3,7 5 5,2 <0.0 5,6 0 5,3 5,2 0 8,9 0 4,8 6,7 8,3 0 12,5 7 6,8

Al transport públic (autobús, 

tren, metro o 

d’altres) 4,2 4,8 2 4,7 1,9 3,9 4,5 10 3,4 4,1 4 >7.8 1,6 1 4,2 0 3,2 4 0 7 6,1 <2.5 >16.1 3,9 13,7 2,6 3,1 6,3

A les xarxes socials 3,4 3,7 3,3 4,3 1,3 4,1 3,1 0 0 >7.5 3 <0.2 4,3 4,9 3,4 0 2,1 4,6 >17.9 1,5 0 3,1 3,2 3,5 0 0 6,3 5,8

D’altres (Especifiqui-ho) 12,1 11,8 17,2 6,6 10,7 <8.9 14,2 0 24,2 10,3 11,4 12,7 14,2 10,9 12,1 0 9,4 10,7 0 18,8 >42.6 <9.3 9,9 12 >41.8 >48.4 13,7 21,5

No contesta 1,1 1,3 1,1 0 0 0,6 0,2 0 >19.1 0,8 1,6 0 >3.8 0 1,1 0 0 0,5 0 0,8 >33.7 <0.0 0 0 0 4,4 0 >17.1

36, Qui va realitzar l’acte 

discriminatori?

Base pond: En línia, Ha respost 

discriminació greu 1513 1076 173 78 185 663 796 16 38 237 328 501 280 167 1513 0 361 772 18 342 19 842 224 170 30 41 79 127

Una persona desconeguda 36,6 >38.5 36,1 <23.4 31,7 >39.6 35,2 16,8 <21.4 >48.8 37,1 <32.2 <29.8 43,1 36,6 0 <31.2 38,4 52,8 38 25,1 35,6 >44.0 36,1 45,4 47,1 37,7 <25.0

Una treballadora o treballador 

públic 24,7 24 24,4 >37.0 24 23,8 25,6 19,6 22,9 19,7 25,8 24,8 27,6 24,3 24,7 0 25,3 24,7 12,9 24,5 28,4 25,6 25,1 22,9 16,4 <0.0 24,2 31

Un treballador o treballadora 

d’un establiment o 

servei privat 18,2 18,2 21,4 16,1 15,6 20,3 17,1 17,4 <3.2 14,5 21,2 19,6 <12.7 22,2 18,2 0 17,8 17 11,4 >22.1 4,2 17,1 22,7 23,6 10,4 9,6 22,6 12

Un company o companya de 

feina 11 11,8 10,5 10,4 <6.6 <8.6 >13.3 13,6 2,8 13,9 10,4 11,1 10,9 7,9 11 0 12,1 10,3 2 12,3 4,2 >12.8 7,5 10,2 13,8 2 7,6 10,7

El meu o la meva cap de la feina 10,6 >12.0 8,4 9,2 <4.7 <8.8 >12.5 7,4 2,7 9 <7.3 >13.0 >16.9 <1.5 10,6 0 11 >13.1 2 <5.1 4,2 12 12,1 6,8 4,5 2 13,7 6

Una persona propera, un 

familiar, una amistat 10,3 9,5 11,2 10,7 14,3 <6.8 >12.9 >40.1 5,5 >22.5 <6.3 9 7,8 9,2 10,3 0 11,5 10,6 0 9,5 0 >12.1 <5.4 <5.2 >26.9 >23.1 9,4 6,6

Cossos de seguretat 9 8,8 7,7 15 8,6 >13.6 <5.2 15,9 3,9 11,8 >14.3 7 <5.3 6,6 9 0 >12.0 <7.5 >32.9 7,8 7,1 9,1 8,9 11,9 5,4 8,9 5,4 7,7

Un veí o veïna 5,9 <4.1 >16.0 4,8 7,3 4,6 5,9 4,1 >28.3 6,1 6,8 5,7 4,4 7 5,9 0 5,4 <4.6 12,4 7,4 >33.1 <4.5 6,9 7,3 >21.0 11,7 4,3 7

D'altres 11,6 10,9 14,5 <2.7 >17.0 <9.6 12,7 15,3 20,9 11,6 <6.3 11,6 >15.0 >16.2 11,6 0 14 12,9 0 <5.9 >26.0 12,6 <7.3 <6.3 8,7 10,9 11,4 >20.4

No contesta 1,6 1,3 0,3 >7.8 2 2 1,2 0 2,8 1,2 1,1 >2.6 0,3 2,2 1,6 0 1 1,8 0 1,5 5,6 1,7 0,9 0,9 1 >5.5 0 2,5

37, Què va fer quan va ser 

discriminat en aquesta 

situació?

Base pond: En línia, Ha respost 

discriminació greu 1513 1076 173 78 185 663 796 16 38 237 328 501 280 167 1513 0 361 772 18 342 19 842 224 170 30 41 79 127

No vaig fer res 40,8 40,9 40,6 36 42,3 >45.5 <37.3 <16.9 41,1 44 40,4 42,8 45,5 <22.9 40,8 0 37,6 39 <14.3 >49.8 32,7 <36.6 >47.4 >51.7 51,7 46,5 41,2 37,2

No vaig saber què fer 35,5 >37.8 35,9 <22.4 <27.0 35 35,9 30,5 39,2 40 >41.1 34,6 <26.9 35 35,5 0 31,8 35,9 37,3 39,6 <12.3 33,9 40,9 40 28,4 41,5 33,2 31,6

Immediatament em vaig queixar 

o vaig reclamar a 

la persona que em va discriminar 18,4 17,3 19,5 22,6 21,8 18,4 18,6 21,5 10,7 20,6 >23.7 <14.7 15,1 21,4 18,4 0 18,4 18 17,7 19,3 16,7 18,8 17,1 21,1 19,2 18,4 14,9 16,2

Vaig buscar suport en persones 

properes 17,3 17,3 17,8 20,7 15,6 <14.7 >19.5 35,1 10,4 >28.0 19,8 16,3 <11.3 <10.6 17,3 0 19,7 16,8 >40.5 15,5 4,7 18,6 17,2 12,8 10,5 16,5 14,1 19,2

Vaig reclamar a la institució o 

lloc on em van 

discriminar 7,9 >9.0 5,6 5,9 4,6 <5.3 >10.0 11 8,4 6,7 5,6 7,8 10,2 10,5 7,9 0 8,3 8,8 6,1 <5.0 16,7 >9.2 <4.2 4,2 1,2 10 11,8 9,1
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Total

% Verticals Valor jhi Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona Altres

No 

contesta

16

24

25

34

35

49

50

64 65+

Ha patit

discriminaci

ó

No ha patit

discrimi

nació Català Castellà Les dues Altres NsNc Blanc/a Llatí/ina

Magribí/ina

o àrab Negre/a

Àsia oriental

Àsia de 

lest Resta

Prefereixo no 

contestar

Total 9394 6778 978 586 1038 4394 4664 46 276 1049 1288 2599 2280 2133 3070 6226 2805 4745 256 1350 224 6567 857 444 125 116 428 843

Província Edat Discriminació Llengua 1a Grup ètnicGènere

Vaig buscar informació o consell 

sobre què calia 

fer 7,5 7,6 7,5 8,2 6,5 6,9 8 6 4,8 7 8,5 7,3 7,6 6,4 7,5 0 8,6 7,8 5,8 5,8 0 6,6 >12.0 8,5 6 4,4 6,3 5,7

Vaig fer una denúncia formal a 

alguna autoritat 

pública 4 4,4 1,3 5,2 3,3 4 3,9 11,6 1,6 5,3 3,1 >5.8 2 1,8 4 0 3,7 3,6 9 4,9 0 4,3 2,8 1,2 8,7 >11.0 4,4 3,9

Vaig fer una denúncia a una 

entitat social o 

organització no governamental 

(ONG) 1,1 1 2,3 1,3 0,5 0,8 1,5 0 0 1,5 0,6 1,7 0,8 0,4 1,1 0 1,8 0,6 0 1,6 0 1 0,8 0,5 0 >7.8 2,4 1

D'altres 5,8 >6.6 2,9 2,6 5,5 5,7 6 5,8 2,2 <2.8 6,1 5,5 8,3 6,6 5,8 0 7,6 6,1 0 <3.6 5,7 >7.7 <1.6 <1.8 2,6 5 9,4 4,8

No contesta 0,9 <0.5 >3.0 0 2,1 0,4 0,7 0 >14.7 0,3 0,6 1,1 0,5 >2.7 0,9 0 0,6 <0.2 0 1,3 >29.3 <0.3 0,1 1,7 2 0 0,9 >5.3

38, Quines conseqüències va 

tenir la seva 

reclamació o denúncia formal?

Base pond: En línia, Va posar una 

denúncia formal 170 133 14 8 15 59 104 4 4 24 27 65 35 19 170 0 45 89 2 30 3 108 17 9 3 6 13 15

La persona o institució que em va 

discriminar va 

reconèixer els fets, em va 

demanar disculpes o va 

reparar moralment els fets 9,9 11,8 7,9 0 0 8,8 11,3 0 0 >21.4 3,8 9,8 12,4 0 9,9 0 7,9 6,8 0 >23.9 0 6,8 19,7 10,6 0 >33.4 2,6 19,5

La denúncia es va arxivar 7,1 5,3 9,3 20,2 14,4 8,5 6,5 8,1 0 9,9 9,3 8,4 2,4 4,3 7,1 0 9,7 7,3 37,4 1,2 0 5,2 >19.6 0 0 0 >25.6 0

Es va absoldre la persona 

denunciada 6,8 7,6 9,8 0 0 8,1 6,5 0 0 1,3 4,1 9 12,2 0 6,8 0 5,5 7,5 37,4 5,5 0 7,2 0 19 0 0 6 9,7

Vaig rebre una compensació 

econòmica 3,7 4 0 7,2 1,8 4,4 3,5 0 0 8,9 0 4,9 2,7 0 3,7 0 2,2 1,4 0 >13.3 0 4,6 0 10,6 0 0 0 1,8

Es va multar o condemnar la 

persona o institució 3 3,8 0 0 0 4 2,6 0 0 5 1,1 5,4 0 0 3 0 0,3 4,3 0 3,5 0 4,4 1,8 0 0 0 0 0

No va passar res 69,1 68,3 83,8 87 52,4 63 72,3 42,6 100 69,8 74,5 61,6 66,5 >91.4 69,1 0 >86.9 67,9 18,4 <46.4 100 74,3 58,2 52,5 <12.4 70,8 68,6 63,7

D'altres 15 15,4 8,9 0 25,3 16 14,8 21,4 0 22 12,7 18,6 5,5 14,5 15 0 8,6 13,7 0 >30.9 0 13,3 17 28,5 >87.6 13 6,4 10,7

No contesta 3,5 3,4 0 5,7 7,1 3,3 2,9 >27.9 0 0 7,1 3,1 5,9 0 3,5 0 1 4,1 >44.2 3,4 0 3 0 0 0 16,2 >14.1 0

39, Per quin motiu no va 

reclamar o no va posar 

una denúncia formal?

Base pond: En línia, No va posar 

una denúncia 

formal 1369 968 161 71 169 601 724 13 31 223 304 450 246 146 1369 0 323 692 17 324 12 748 215 163 26 38 68 112

Per vergonya 41,8 42,9 39,4 45,4 36 >48.0 <36.8 30,3 41,3 42,1 >47.2 <37.8 45,4 35,9 41,8 0 44,5 41,9 43,3 38,5 49,2 >45.7 37 <29.8 45 52,7 44,4 36

Perquè em passa molt sovint 23,6 23,8 24,7 25,7 20,2 22,3 24,4 21,6 29,4 24,7 >31.3 21,6 20,9 <16.3 23,6 0 24,2 22,2 22,9 25,3 35,5 24,6 23,4 20,6 15,8 32,2 15,3 25

Perquè no tenia proves del que 

havia passat 17,7 18,9 16,5 19,9 <11.5 19,7 <15.5 17,7 30,7 15,2 19,7 15,6 21,7 17,5 17,7 0 15,8 18,5 19,7 17,3 35,5 17,3 20,1 17,5 27 28,2 18,2 <10.4

Perquè en aquell moment no hi 

vaig pensar 15,6 16,1 14,8 15,7 13,3 14,2 15,8 24 >32.8 14,8 >22.0 <12.3 13,2 17,6 15,6 0 18,3 <13.0 9,6 18,1 35,5 15,2 11,5 >24.5 9,8 20,2 16,5 12,4

Perquè no tenia importància 14 14,7 14,1 15,3 9,8 13,9 14,1 11,9 16,4 10,5 >21.0 14,6 <9.5 10,5 14 0 <10.3 15,6 18,7 14,1 14,4 13,1 >23.2 <8.7 12,8 19,5 11,2 10,4

Perquè era una pèrdua de temps 10,9 10,5 10,7 >18.2 10,1 11,4 10,7 13,6 5,1 >21.2 10 9,1 <5.6 11,3 10,9 0 12,8 9,7 6,3 11,9 6,5 >12.5 9 12 18,3 6,6 6,1 <4.3

Per por a represàlies 9,7 9,9 10,9 7,1 8,5 9 10,4 5,7 6,2 >16.5 8,8 10,2 7 <4.3 9,7 0 <6.0 >11.9 4,1 9,3 0 8,4 >13.8 8 8,2 14,5 16 7,7

Perquè no sabia on denunciar 6,7 7,5 6,4 1,6 4,8 <3.9 >8.8 7,9 12,1 7,1 5,1 7,9 7,2 5,1 6,7 0 9 5,5 6,5 6,1 >30.4 7,4 3,9 4,4 1,4 7,6 9,2 10,1

D'altres 18 17,5 20,5 14,1 20 18,9 17,8 13 7,9 >23.1 18 16,9 16,9 15,7 18 0 <12.0 19 19,3 >22.4 0 <14.9 >25.7 >24.1 25,1 12,2 15 17

No contesta 5,6 5,5 7,3 1,8 5,9 4,9 6 0 12,1 4,3 4 6 8,1 5,5 5,6 0 7,3 5,7 13,3 <3.2 6 5,3 3,7 4,3 3,5 0 5,5 >15.4

40a, Indiqui fins a quin punt 

afecten o van 

afectar la seva,,,   Autoestima

Base pond: Total, Ha patit 

discriminació 3070 2232 343 168 328 197 1366 1581 27 452 628 994 630 347 3070 0 752 1554 81 613 71 95 1815 421 233 73 63 183

0 Gens 19,7 19,4 18,3 >26.4 20 15,4 >27.0 <13.6 6,5 <15.6 18,8 19,4 >22.5 22,2 19,7 0 19,9 19,3 17,6 20,7 20 20,7 19,5 21,9 >25.2 12 12,7 15,5

1 4,9 5 5,4 <0.2 6 3,9 5,7 4,4 2,4 4,6 3,9 >6.1 4,2 4,6 4,9 0 4,9 4,7 4,5 5,8 1,1 2 4,8 5,8 5,6 1,4 >13.4 5,4

2 5,8 5,7 5,5 3,2 >8.6 >10.0 6 5,8 4,9 6,8 7,1 6,1 <3.5 5,2 5,8 0 <4.3 5,4 1,7 >9.2 6 4 5,8 6,7 7,4 4,2 6,9 3,3

3 6,4 >7.0 5,8 <2.7 5,2 4,2 5,7 >7.3 2,4 6,8 6,9 6 6,9 5,7 6,4 0 6,2 7,1 2,2 6 1,8 2,8 6,5 6,8 <2.5 >15.4 4,8 8,5

4 5,2 5,4 5,9 3,8 3,6 6,1 4,6 5,9 7,8 4,9 4,9 5,7 4,3 6,6 5,2 0 4,4 5,5 3,1 5,8 5,1 0,9 4,9 6,4 7,6 3,7 4,3 7,1

5 10,1 9,8 10,7 12,4 10,9 9,7 10,6 10,2 0 9,2 10 9,5 10,8 12,4 10,1 0 8,9 10 6,2 >12.6 9,5 6,5 9,6 9,2 >14.3 >20.9 16,2 8,9

6 8,5 8,3 10,8 7,3 8,3 6,9 7,5 >9.5 17,1 >12.2 >10.6 <6.4 7,3 8,5 8,5 0 >10.7 7,6 9,3 8,7 <1.9 3,1 >9.4 6,2 7,2 7,4 5,9 7

7 10,4 10,5 12,1 7,3 9,7 >15.0 <8.5 >11.8 14 11,1 11,3 10,2 11,2 <7.4 10,4 0 11,3 10,6 11,5 8,8 9,7 13,1 10 11,9 11,8 5,6 16 9,8

Enquesta sobre les discriminacions a Catalunya. 2023

3.1 Encreuaments. Percentatges verticals amb marca Jhi2
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Total

% Verticals Valor jhi Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona Altres

No 

contesta

16

24

25

34

35

49

50

64 65+

Ha patit

discriminaci

ó

No ha patit

discrimi

nació Català Castellà Les dues Altres NsNc Blanc/a Llatí/ina

Magribí/ina

o àrab Negre/a

Àsia oriental

Àsia de 

lest Resta

Prefereixo no 

contestar

Total 9394 6778 978 586 1038 4394 4664 46 276 1049 1288 2599 2280 2133 3070 6226 2805 4745 256 1350 224 6567 857 444 125 116 428 843

Província Edat Discriminació Llengua 1a Grup ètnicGènere

8 9,3 9,8 7,3 9,4 7,6 8,4 <8.0 10,1 7,2 9,8 10,2 10,2 8,3 <4.7 9,3 0 9,8 9,4 7,3 7,9 14,4 13,2 9,1 10,6 <5.2 9,5 5,7 9,9

9 4,1 4,2 3,5 6,5 3,5 5,6 <3.1 4,7 >21.9 5,4 3,3 4,4 4,4 2,8 4,1 0 5,2 4,2 0,9 3,1 4 3,9 4,5 4,2 <1.4 1 2,4 6,5

10 Molt 12,6 12,5 10,4 15,8 14 13,6 <10.3 >14.2 14,3 12,7 12,3 13,8 12,3 9,6 12,6 0 12 >14.2 18,6 <8.5 13,4 18,7 13,5 <8.1 9,7 12,8 10,1 11,7

No contesta 3 2,7 4,4 5 2,5 1,1 3,1 2,5 1,5 <0.8 <0.7 2,2 >4.2 >10.2 3 0 2,5 <2.0 >17.2 2,9 >13.2 >11.1 <2.4 2,3 2,1 6,2 1,6 >6.5

Mitjana 4,82 4,84 4,74 5,04 4,7 5,16 4,19 5,3 6,59 5,14 4,89 4,87 4,74 4,26 4,82 4,94 4,93 5,39 4,31 5,19 5,54 4,9 4,45 4,16 5,02 4,63 5,09

Desviació típica 3,47 3,46 3,33 3,75 3,53 3,39 3,52 3,31 3,01 3,34 3,38 3,53 3,53 3,38 3,47 3,47 3,5 3,72 3,3 3,67 3,81 3,49 3,39 3,36 3,08 3,24 3,4

40b, Indiqui fins a quin punt 

afecten o van 

afectar la seva,,,   Salut mental

Base pond: Total, Ha patit 

discriminació 3070 2232 343 168 328 197 1366 1581 27 452 628 994 630 347 3070 0 752 1554 81 613 71 95 1815 421 233 73 63 183

0 Gens 23,2 22,4 23,3 >30.1 25 <13.8 >30.2 <17.5 <4.7 <14.8 20,2 22,5 >27.7 >32.6 23,2 0 21,6 23,2 19,8 >26.3 18,9 24,5 23,4 25 26,6 31,8 <9.3 <15.2

1 5,8 6,1 6,1 <1.6 5,4 >9.2 >6.7 5,2 7,3 7,6 <4.0 6,3 5,8 5,1 5,8 0 5,7 5,7 10,4 5,8 3,6 2,2 5,2 >8.6 6,2 2,8 10 4,3

2 7 7,4 5,4 4,3 7,5 >10.8 7,3 6,7 0 7,4 6,8 7,3 6,7 6,8 7 0 6,5 7,1 3,5 8,1 5,5 9,3 7,6 5 6,7 5,6 >13.5 6,4

3 7,1 7,1 7,3 <2.8 9 3,9 7,4 7,1 7,5 8 >9.1 6,8 5,9 5,5 7,1 0 6,8 7 2,1 8,8 2,8 <1.7 <6.2 7,7 10 5 10,2 >11.5

4 5,2 5,4 5,2 2,4 4,9 5 4,5 >6.0 0 >7.1 6 5,2 <3.6 3,5 5,2 0 6,1 5 <0.0 5,4 2,5 3 5,3 5,2 3,6 8,6 >12.4 3,7

5 8,9 8,5 8,4 12,5 9,7 7,9 8,2 9,4 16,7 8,3 9,5 9,8 9,3 <5.2 8,9 0 8,3 8,7 7,5 10,4 6,5 7 8,2 >11.5 10,6 6,9 >18.7 6,6

6 7,8 8 8,6 5,4 6,1 5,1 6,9 >8.9 0 8,8 8,5 7,5 6,6 7,6 7,8 0 7,2 8,2 7 8 3,3 2,8 8,3 6,6 7,4 5,6 6,2 7,6

7 9,1 9,2 11,3 6,8 7,9 >13.1 <7.5 >10.4 12,1 >11.7 10,5 <7.7 10,6 <4.9 9,1 0 9,3 9,8 12 <6.8 11,2 11,2 9,2 >13.4 <5.6 2,9 3,1 10,7

8 8,4 8,8 7,9 8 6,4 >13.8 <6.9 >9.5 >23.1 9,2 10,2 9,2 7 <5.1 8,4 0 >10.4 8 5,8 7,8 4,7 7,7 8,8 6,6 9,5 4,2 2,5 9,9

9 4,3 4,2 3,8 >9.8 3 5,2 3,7 4,7 7,4 >6.3 4,3 4,4 4,1 <1.9 4,3 0 5,5 4,2 3,9 <2.8 >9.5 7 4,2 3,6 2,2 5,4 0 >8.6

10 Molt 9,5 9,3 7,8 10,3 11,8 10,9 <7.2 >11.2 19,6 10,2 10,1 10,8 7,7 6,9 9,5 0 9,4 10,4 10,4 <7.1 8,9 10,4 9,9 <4.7 9,7 15,5 11,4 9,6

No contesta 3,8 3,5 4,9 6 3,2 1,3 3,5 3,5 1,5 <0.7 <0.7 <2.5 5 >14.9 3,8 0 3,2 <2.9 >17.7 2,7 >22.6 >13.2 3,6 <2.0 1,9 5,6 2,7 5,9

Mitjana 4,34 4,36 4,29 4,53 4,18 4,97 3,7 4,84 6,56 4,86 4,66 4,42 4,02 3,32 4,34 4,54 4,4 4,52 3,87 4,85 4,57 4,4 3,94 4,01 4,13 4,15 5,02

Desviació típica 3,46 3,44 3,4 3,77 3,52 3,42 3,43 3,38 3,07 3,32 3,37 3,49 3,49 3,47 3,46 3,47 3,48 3,7 3,31 3,73 3,76 3,48 3,25 3,46 3,85 2,93 3,39

40c, Indiqui fins a quin punt 

afecten o van 

afectar la seva,,,   Rutina diària 

(evito 

situacions, llocs, persones, etc,

Base pond: Total, Ha patit 

discriminació 3070 2232 343 168 328 197 1366 1581 27 452 628 994 630 347 3070 0 752 1554 81 613 71 95 1815 421 233 73 63 183

0 Gens 22,8 23 24,2 19,6 22 <16.3 >26.8 <19.8 9,2 <16.8 21,5 23,6 23,8 >27.1 22,8 0 20,2 23,4 14,2 >26.9 <12.4 21,3 23,2 25,8 27,2 32 15,2 <15.5

1 5,9 6,1 6,1 3,3 6,1 7,3 5,6 6,6 0,8 6,8 5,2 6,8 5 5,3 5,9 0 6,6 5,4 4,4 7 2,4 <0.8 6,3 7,7 4,4 <0.4 >12.2 4,9

2 7 7,4 <3.9 6,3 8,4 <3.4 6,6 7,6 2,4 8,8 6 8,2 6,2 5,3 7 0 6,9 6,8 8,2 8,1 3,3 5,1 7,2 7,3 5 3,8 >26.3 <3.0

3 7,3 6,9 7,5 7,9 10 6,2 7,6 7,3 2,4 8,1 7,8 7 7,3 6,8 7,3 0 6,9 7,3 6,3 8,2 5,1 4,8 <6.4 >10.3 >10.8 8,3 7,9 7,5

4 6,9 7 7,9 6,6 5,3 9,6 6,9 6,8 >18.1 >10.9 8,5 5,7 5,8 4,4 6,9 0 5,7 6,9 <0.6 >9.0 7,3 3,6 6,2 6,7 8,4 8,8 7,8 8,3

5 10,1 10,1 10,6 9,9 9,6 11,9 10,4 9,7 12,5 10,7 10,1 10,5 9,6 8,7 10,1 0 10,6 10,4 6 9,1 10,3 10,5 9,3 11,8 10 11,8 5 11,8

6 7,6 7,4 7,2 7,6 9 9,3 6,8 8,4 7,8 7,5 8,4 6,4 8,9 6,8 7,6 0 7,1 7,3 7,3 9,2 3,8 4,1 7,8 <5.2 8,2 4,7 11,8 10,7

7 8,6 9 7,4 9,3 6,7 12 7,6 >9.7 18,4 9,9 >10.8 8,6 7,3 <5.7 8,6 0 8,7 >9.7 4,4 6,8 3,9 <2.4 9,3 7,1 5,3 2,8 4 11,3

8 6,7 6,5 7,8 7,4 7,1 7 6 7,3 2,5 8,4 >8.8 6,1 6,2 <4.1 6,7 0 >10.2 6 8,7 <4.1 7,8 10,6 6,7 6 3,8 6,8 <0.0 >10.5

9 2,9 3 3,9 1,9 1,5 4,5 <1.9 >3.7 2,5 2,6 3,2 2,8 3,2 2,4 2,9 0 3,5 2,6 >7.5 2,5 2,3 3,6 3 2,3 4,8 4 1,5 2,1

10 Molt 9,8 9,5 8,5 13 11,3 9,3 10 8,9 >22.0 8,9 9 >11.4 10,5 <6.5 9,8 0 10,3 10,4 15,6 <5.9 >17.5 >17.2 10,5 <6.9 10 8,9 6,8 8,1

No contesta 4,4 4,3 5 7,3 3 3,3 3,9 4,2 1,5 <0.6 <0.7 <3.0 >6.2 >16.9 4,4 0 3,4 3,8 >16.8 3,2 >24.0 >16.1 4,2 3 2,1 7,8 1,6 6,1

Mitjana 4,21 4,19 4,19 4,66 4,19 4,75 3,96 4,36 5,94 4,42 4,43 4,18 4,25 3,58 4,21 4,51 4,23 5,29 3,58 5,43 5,04 4,27 3,69 3,99 3,84 3,3 4,83

Desviació típica 3,39 3,39 3,4 3,44 3,39 3,24 3,42 3,33 3,07 3,18 3,31 3,47 3,46 3,37 3,39 3,42 3,4 3,71 3,16 3,58 3,82 3,45 3,23 3,42 3,51 2,85 3,14

40d, Indiqui fins a quin punt 

afecten o van 

afectar la seva,,,   Qualitat de 

vida

Base pond: Total, Ha patit 

discriminació 3070 2232 343 168 328 197 1366 1581 27 452 628 994 630 347 3070 0 752 1554 81 613 71 95 1815 421 233 73 63 183

0 Gens 18,8 18,7 17,4 21,8 19,4 <11.9 >22.1 <16.3 7 17,6 17,7 17,2 20,4 >23.4 18,8 0 17,6 19,8 14,2 19,2 11,3 15,2 19,6 21,3 19,6 14,5 12,2 14,4

1 5,4 5,6 4,4 4,7 5,5 8,3 6,3 4,8 2,4 >10.5 <3.8 5,3 5,6 <2.0 5,4 0 >7.2 <3.8 5,4 >7.6 3,4 3,1 5,9 4,3 4,4 <0.0 >13.6 4,3

2 6,7 6,5 6,7 5,5 8,5 8,7 7,2 6,6 2,6 6,6 7,2 7,4 6,5 <4.1 6,7 0 7,1 <5.7 8,8 >8.7 4,9 3,3 7,4 <4.4 6,4 11,8 >16.6 4,5

3 8,1 8,1 7 6,4 10,2 <4.4 7,4 9 2,4 7,5 8,7 >9.9 6,6 5,5 8,1 0 7,7 8,1 3,7 9,4 6,8 4,3 7,8 >10.8 8,2 >16.3 8,1 5,8

4 6,5 6,8 6,2 5 5,2 7,6 6,5 6,9 2,4 8,5 6,3 5,9 6,1 6,4 6,5 0 6,6 6,5 4,3 6,7 3,3 <0.5 6 7,9 8,4 5,4 6 6

5 11,7 <11.0 >15.6 13,4 11,7 12,7 11,7 11,3 22,6 12 12,8 11,5 10,6 11,6 11,7 0 <9.1 11,7 7,8 >15.2 14,9 17 <10.6 12,9 >17.6 12,1 >21.1 13,4

6 8,6 8,9 10,1 5,6 6,8 10,1 <7.4 >9.8 11,8 >12.6 9,7 <6.7 9,5 5,9 8,6 0 >10.9 8,5 14,4 <6.3 <1.0 4,8 8,7 7,3 10,2 7,4 4,9 11,9

7 10,2 10,2 9,8 9 11,6 >15.2 <8.2 >11.8 >22.9 8,8 >13.5 8,8 9,8 11,3 10,2 0 9,7 10,8 7,7 10,6 4,7 9,4 11 9 7,4 6,7 <2.5 11,9

Enquesta sobre les discriminacions a Catalunya. 2023

3.1 Encreuaments. Percentatges verticals amb marca Jhi2
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Total

% Verticals Valor jhi Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona Altres

No 

contesta

16

24

25

34

35

49

50

64 65+

Ha patit

discriminaci

ó

No ha patit

discrimi

nació Català Castellà Les dues Altres NsNc Blanc/a Llatí/ina

Magribí/ina

o àrab Negre/a

Àsia oriental

Àsia de 

lest Resta

Prefereixo no 

contestar

Total 9394 6778 978 586 1038 4394 4664 46 276 1049 1288 2599 2280 2133 3070 6226 2805 4745 256 1350 224 6567 857 444 125 116 428 843

Província Edat Discriminació Llengua 1a Grup ètnicGènere

8 7,3 7,8 6,1 6 5,8 5,6 6,7 7,7 7,3 5,9 7,8 >8.8 7,1 <4.3 7,3 0 8 7,9 4 <4.9 10,8 9,1 <6.3 9 4,8 5,3 3,1 9,9

9 4 4 5,1 2,3 3,8 5,7 4,6 <3.3 2,1 2,8 3,4 4,8 4,8 3,3 4 0 4,8 4,4 2,1 <1.8 >10.4 >8.2 4,3 4,6 <1.5 2,2 1,5 3,6

10 Molt 8,9 8,6 7,8 >15.2 8,7 8,3 8,9 8,7 15 6,6 8,1 >10.9 8,5 8,2 8,9 0 8,4 >9.9 11,7 <6.5 10,1 10,5 8,9 6,5 9,7 11,6 10,3 8,8

No contesta 3,7 3,7 3,8 5,1 3 1,3 3 3,7 1,5 <0.6 <0.9 2,8 4,5 >14.0 3,7 0 2,9 <3.0 >15.9 3,1 >18.3 >14.4 3,5 <2.0 1,9 6,7 0 5,3

Mitjana 4,51 4,52 4,61 4,62 4,34 4,86 4,26 4,66 6,05 4,19 4,65 4,68 4,47 4,31 4,51 4,54 4,66 4,74 4 5,41 5,34 4,44 4,35 4,34 4,54 3,9 5,03

Desviació típica 3,28 3,28 3,17 3,57 3,27 3,12 3,37 3,18 2,75 3,1 3,16 3,35 3,34 3,4 3,28 3,28 3,33 3,37 3,07 3,41 3,42 3,31 3,22 3,14 3,18 3,05 3,14

Base TOTAL 6688 4775 723 419 771 425 3207 3344 31 755 921 1854 1630 1528 2161 4496 2084 3530 51 951 71 106 4747 628 341 76 87 271

41a, Indiqui fins a quin punt la 

discriminació 

que va patir el/la fa sentir,,,  

Angoixa

Base pond: En línia, Ha patit 

discriminació 2161 1530 261 118 252 950 1153 19 39 320 444 693 439 265 2161 0 544 1142 19 431 25 1307 297 183 37 50 103 183

0 Gens 23,5 23 22,7 25,3 26 >30.6 <18.7 <0.0 <2.9 <17.6 20,1 21,5 >27.9 >33.7 23,5 0 22,8 >26.3 <4.2 <18.4 9,8 >25.8 27,8 <16.3 18,3 <9.1 <14.0 <17.4

1 6 6,5 5,3 4,2 4,8 >7.3 5,2 2,8 1 4,8 4,2 6,5 7,4 7 6 0 4,3 6,7 8,5 6,5 2,1 5,4 >8.5 7,4 >19.2 6,2 4,7 2,9

2 6,7 6,7 8 8,3 4,2 7,8 5,9 0,8 4,8 6,6 6,1 7,1 5,6 8,3 6,7 0 7,9 <5.6 >23.8 7,3 3,3 >8.1 <3.2 4,4 0 11,2 6,1 4,7

3 6,6 <5.2 >11.2 3,8 >11.4 6,6 6,4 >19.2 5,1 6,7 7,1 5,9 6,7 7,1 6,6 0 <4.6 7,4 0 7,6 0 6,4 7,8 8,8 4,9 11,8 3,8 4,4

4 6,1 5,7 8,3 10,3 4,8 6,2 5,8 2,8 >16.0 7,4 6,1 6,8 5,1 4,5 6,1 0 6,5 <5.1 8,7 7,1 >26.6 5,5 5,6 6 0 6,3 8,4 >11.8

5 9,5 10 10 9 6,3 8,8 10,4 7,7 1,2 9,6 9,8 8,4 11 9,6 9,5 0 10,2 8,6 4,7 11,5 9,1 <7.9 >12.7 9,5 >19.3 >19.6 14,5 8,5

6 8,1 8,2 <4.0 8 >11.5 <5.3 >9.7 >29.3 >19.2 9,6 10,3 8,3 <3.6 9,3 8,1 0 8 7,5 10,8 9,2 17,6 8 7,1 6,6 4,6 11,9 10,6 10,2

7 9 9,2 10 5,3 8,2 <7.1 >10.7 0 4,6 9,2 >11.7 <7.0 9,5 8,5 9 0 8,9 <7.6 1,9 >13.0 6,4 8,8 <5.1 >14.7 8,6 6,6 12,2 9,3

8 7,5 8 6,6 8,9 4,9 7,1 8 5,4 7,7 8,6 5,8 8,9 8,4 <4.1 7,5 0 7,9 8,2 5,5 5,6 4,6 6,9 7,8 7 9,7 4,2 10,7 10,8

9 4 4,4 2,1 3,2 3,6 <2.8 >4.8 >18.0 1,2 >6.7 3,7 3,9 3,9 <1.5 4 0 5,3 3,7 1,9 3,2 0 4,3 3,9 1,9 3,3 4,2 2,1 5,2

10 Molt 12,7 12,7 11,9 13,3 13,6 <9.8 >14.4 14 >34.7 13,2 14,7 >15.1 10,7 <6.1 12,7 0 13,2 13 >30.1 10,5 17,9 12,8 9,9 17,1 12,2 8,9 11,8 14

No contesta 0,3 0,3 0 0,5 0,7 0,5 0,1 0 1,6 0 0,3 0,6 0,1 0,4 0,3 0 0,4 0,3 0 0,1 >2.5 0,2 0,6 0,2 0 0 0,9 0,7

Mitjana 4,47 4,54 4,22 4,38 4,35 3,76 4,96 6,32 6,73 4,98 4,83 4,67 4,11 3,34 4,47 4,66 4,32 5,54 4,56 5,41 4,34 4,02 5,02 4,47 4,65 5,11 5,19

Desviació típica 3,53 3,54 3,4 3,56 3,57 3,5 3,46 2,66 3 3,43 3,46 3,59 3,57 3,24 3,53 3,55 3,61 3,68 3,28 3,02 3,59 3,49 3,47 3,57 2,92 3,17 3,38

41b, Indiqui fins a quin punt la 

discriminació 

que va patir el/la fa sentir,,,  

Temor

Base pond: En línia, Ha patit 

discriminació 2161 1530 261 118 252 950 1153 19 39 320 444 693 439 265 2161 0 544 1142 19 431 25 1307 297 183 37 50 103 183

0 Gens 34,3 33,1 36,8 38,4 37,3 >40.1 <30.7 <8.9 <11.2 <26.8 <30.2 32 >39.9 >47.1 34,3 0 <29.4 >37.4 20,8 33,7 22,1 35,8 38,9 32,4 33,3 <13.2 <24.2 29,8

1 6,2 6,7 <2.7 3,8 7,3 >7.9 <4.7 14,1 0,7 7 5,5 6,2 6,5 5,7 6,2 0 7 <4.5 >19.9 >9.2 1,2 6,2 4,7 4,6 7,7 >16.7 6,8 6,3

2 6,8 6,8 9,3 5,5 4,6 6,8 6,8 4,2 6,8 6,6 7,5 8,3 4,9 5,1 6,8 0 6,4 6,4 3,9 8,5 5,2 6,2 >11.1 7,8 0,8 >19.0 2,3 3,6

3 7 6,7 7 7 9 6,7 7,5 8,1 0 6,7 8,4 7,4 4,9 7,6 7 0 <4.1 >8.5 7,6 7,2 0 6,9 6,3 7,7 2 6,1 8,1 9,2

4 6,3 6,4 8,2 3 5,2 5,5 6,2 2,3 >30.4 6,5 6,5 5,7 6,1 7,7 6,3 0 6,8 5,4 8 7,1 >20.0 6,2 5,2 >9.9 6,2 1,3 6,6 6,4

5 9,6 9,5 11,8 13,2 <6.1 <7.6 >10.9 17 12,5 10,5 10,1 9,4 11,6 <4.8 9,6 0 11,6 9 4,7 8,7 10,4 9 11,7 9,9 14 11,9 10,5 7,9

6 6,1 6,2 4,3 >10.4 5,7 5,5 6,9 4,5 0 6,9 >8.7 6,3 <4.0 4,2 6,1 0 5,4 >7.2 5,2 4,5 3,2 >7.0 5,6 <1.6 4,7 3,6 >11.7 3,1

7 7,3 7,6 7,9 4,7 6,4 6,3 8,2 16,2 2,7 9,6 7,1 7,8 6,1 5,8 7,3 0 >9.7 <5.9 5,9 8,8 0 7,4 <3.0 10,4 7,1 4,2 10,6 9,8

8 5,4 >6.5 <2.5 2 3,8 4,6 6,2 7,9 2,1 7 5,8 5,3 6,5 <1.5 5,4 0 >7.2 4,9 13,4 4,6 0 5,3 3,6 5,6 12,2 4,1 8,5 6,9

9 2,8 <2.2 3 3,3 >6.3 2,3 3,2 6,2 5 >4.8 2,3 3,4 <1.1 2,8 2,8 0 >4.2 3,1 0 <0.7 0 3,1 3,6 <0.4 1,1 3,4 3,1 2,2

10 Molt 7,7 7,9 6,3 8,5 7,3 <6.2 8,3 5,1 >27.0 7,5 7,4 8 7,7 7,4 7,7 0 7,6 7,4 10,6 6,7 >35.5 <6.6 6,3 9,4 10,1 14,6 5,9 >14.1

No contesta 0,4 0,4 0 0 1,1 0,4 0,3 >5.5 1,6 0 0,5 0,4 0,7 0,4 0,4 0 0,7 0,3 0 0,4 2,5 0,4 0 0,2 0,8 2,1 >1.7 0,7

Mitjana 3,49 3,56 3,26 3,41 3,37 2,99 3,82 4,78 5,57 4,03 3,67 3,6 3,22 2,71 3,49 3,91 3,36 3,92 3,19 5,31 3,4 3,04 3,59 4 4,05 4,21 4,13

Desviació típica 3,4 3,4 3,24 3,43 3,52 3,3 3,41 3,15 3,44 3,4 3,31 3,41 3,41 3,33 3,4 3,44 3,39 3,57 3,23 4,03 3,37 3,26 3,38 3,66 3,51 3,27 3,68

41c, Indiqui fins a quin punt la 

discriminació 

que va patir el/la fa sentir,,,  

Enfadat/ada

Base pond: En línia, Ha patit 

discriminació 2161 1530 261 118 252 950 1153 19 39 320 444 693 439 265 2161 0 544 1142 19 431 25 1307 297 183 37 50 103 183

0 Gens 7,5 7,4 6,2 11,3 8 >10.1 <5.6 0 6,8 5,2 >10.0 7,4 7,2 7,2 7,5 0 <3.7 7,8 3,7 >12.2 0 7,4 8,4 >11.9 6,7 2,7 4,1 6,2

1 3,2 3,2 3,6 2,8 3 >4.1 2,6 2,8 0 2,3 3,7 3,6 2,4 3,9 3,2 0 2,2 3,6 0 3,6 3,6 <2.5 >6.5 2 8,3 4 2,4 3,6

2 4,8 5,1 4,3 4,4 3,8 5,6 4,3 0 2,7 4 4,1 5,4 4,4 6,1 4,8 0 3,6 4,9 0 5,8 11,2 4,2 6,8 2,7 11,6 >11.3 5,4 4,5

3 4,6 4,2 6,5 5 4,8 5,4 4,1 0 1,9 4,4 2,9 4,9 6,1 4,4 4,6 0 3,3 4,1 0 >7.7 3 4 5,2 >7.7 >11.3 7,2 5,9 <1.6

4 5,4 <4.6 6,6 8,1 7,6 5,4 5,2 5,5 11,6 3,9 6,2 4,8 6,7 5 5,4 0 4,4 4,8 5,5 6,7 >26.6 <4.4 6 7,2 0 >16.3 2,9 >9.1

5 10,4 10,1 11,7 11,7 9,8 >12.4 <9.0 4,1 3,1 11,3 8,9 8,9 11,9 12,8 10,4 0 10,6 11,3 6,3 8,3 0 11,2 10,8 7,3 3 10,4 10,3 8,5

Enquesta sobre les discriminacions a Catalunya. 2023

3.1 Encreuaments. Percentatges verticals amb marca Jhi2
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Total

% Verticals Valor jhi Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona Altres

No 

contesta

16

24

25

34

35

49

50

64 65+

Ha patit

discriminaci

ó

No ha patit

discrimi

nació Català Castellà Les dues Altres NsNc Blanc/a Llatí/ina

Magribí/ina

o àrab Negre/a

Àsia oriental

Àsia de 

lest Resta

Prefereixo no 

contestar

Total 9394 6778 978 586 1038 4394 4664 46 276 1049 1288 2599 2280 2133 3070 6226 2805 4745 256 1350 224 6567 857 444 125 116 428 843

Província Edat Discriminació Llengua 1a Grup ètnicGènere

6 7,9 7,7 7,2 10,1 8,8 <5.8 >9.2 >24.1 11,3 10,4 8,9 <5.1 6,5 >12.5 7,9 0 8,5 7,3 0 8,5 17,6 8,1 7,3 9,7 7,3 1,5 4,3 9,5

7 11,3 >12.4 9,9 5,9 9 <9.7 >13.1 7,6 2,4 >15.6 <8.6 >13.3 9,3 9,1 11,3 0 12 11,5 12,4 10,6 3,2 11,3 12,4 10,5 >26.4 12,2 11,2 7,3

8 12,5 13 13,4 6,8 11 11,6 13 12,4 15,3 12,8 12,8 13,5 13,1 <7.8 12,5 0 14,2 12,3 8,4 11,3 3,2 13,1 9,9 <6.6 3,2 11,8 17,1 >17.6

9 6,8 7,4 4,7 <2.3 7,1 6,4 6,8 >23.2 6,7 7,7 6,9 6,1 6,5 7,8 6,8 0 7 7 13,7 6,2 0 7,5 5 7,4 0 1,9 8,6 5,7

10 Molt 25,5 24,9 25,8 31,5 26,3 <23.2 27,1 20,1 36,6 22,2 26,8 26,7 26 23,5 25,5 0 >30.1 25,3 >50.2 <18.9 29,1 26,3 21,6 26,5 22,3 20,6 27,9 25,8

No contesta 0,2 0,1 0 0 >0.9 0,2 0,1 0 >1.6 0,2 0,3 0,3 0 0 0,2 0 0,3 0 0 0,2 >2.5 0,1 0 0,6 0 0 0 0,7

Mitjana 6,43 6,48 6,37 6,1 6,41 6,03 6,73 7,53 7,18 6,62 6,37 6,49 6,42 6,19 6,43 7,05 6,4 8,31 5,68 6,01 6,6 5,85 6,15 5,57 5,78 6,91 6,58

Desviació típica 3,19 3,16 3,15 3,47 3,22 3,36 3,01 2,18 3,11 2,88 3,35 3,23 3,16 3,18 3,19 2,85 3,21 2,51 3,37 3,07 3,13 3,31 3,41 3,38 3,06 3 3,1

41d, Indiqui fins a quin punt la 

discriminació 

que va patir el/la fa sentir,,,  

Ràbia

Base pond: En línia, Ha patit 

discriminació 2161 1530 261 118 252 950 1153 19 39 320 444 693 439 265 2161 0 544 1142 19 431 25 1307 297 183 37 50 103 183

0 Gens 10 9,8 9,1 14,8 10,2 >13.2 <7.7 0 6,8 <5.6 9,8 10,2 >13.4 9,8 10 0 <6.3 10,7 3,7 >13.3 8,5 9,8 >14.8 10,3 14,8 <0.0 8,4 6

1 3,4 3,5 2,1 4 3,8 >4.4 <2.7 2,8 0 2,7 <1.4 4 2,9 >6.6 3,4 0 <2.0 4 0 3,7 3,6 3 >5.8 2,7 4,8 1,5 2,6 3,8

2 3,9 4 2,7 4,8 4,4 4,7 3,3 7,1 1,7 3,8 4,8 4,6 2,8 2,4 3,9 0 <2.3 3,9 0 >6.4 3,3 <3.0 4,5 3,5 >13.9 >9.8 6,1 4,8

3 4,4 4,7 4 3,9 3,6 5,3 3,9 0 0 3,6 3,7 3,8 >7.1 3,8 4,4 0 <2.7 4,2 1,6 >7.5 0 3,9 5,4 5,7 2,3 >22.9 3,3 1,6

4 4,8 4,4 >8.4 3,9 3,6 4,9 4,8 0 2,9 6,3 4,6 <3.1 5,6 6,2 4,8 0 4,6 5,1 0 4,2 6,2 4,9 5,8 5,5 4,9 5 3 2,8

5 10,9 11 9,3 7,6 13,7 11,4 10,2 7,7 >23.3 9,5 11,9 9,2 8,9 >18.8 10,9 0 12,6 9,9 3,9 11,4 19,6 10,3 10,4 13,1 1,1 12,6 15,1 13,4

6 6,9 7,2 6,2 9 4,7 6,9 7,1 3,5 0 8,9 6,3 7,3 5,5 6,5 6,9 0 8,1 6,2 7,9 7,1 4,6 >8.1 6,6 4,7 1,5 0 5,9 4,4

7 10,7 10,2 12,7 10,7 11,5 9,4 11,5 11,6 16,6 9,5 11 11,7 9,5 10,5 10,7 0 <8.2 11 8,1 12,2 21,3 10 11 10,6 8,3 >19.5 12,7 11,6

8 12,7 >13.8 12,6 8,2 <8.1 <10.7 >14.5 12,2 9,5 15,4 10,9 14,2 13 <8.2 12,7 0 >16.1 12,4 9,7 10,2 0 13,8 9,6 <8.0 19,9 7,8 10,4 15,8

9 6,9 6,8 4,9 7,1 9,2 6,3 6,9 >25.6 11,6 >10.0 8,8 5,9 5,9 4,3 6,9 0 7,3 7,3 13,7 5,3 0 7,6 6,7 7,1 5,2 2,6 4,5 5

10 Molt 25,2 24,5 27,8 25,9 26,7 <22.5 >27.3 29,5 25,9 24,7 26,4 25,8 25,3 22 25,2 0 >29.4 25,1 >51.5 <18.6 30,4 25,6 <19.1 28,5 23,2 18,3 27,1 30,3

No contesta 0,2 0,2 0 0 0,5 0,4 0 0 1,6 0 0,3 0,2 0 0,7 0,2 0 0,4 0,1 0 0,1 >2.5 0,1 0,3 0,2 0 0 0,9 0,7

Mitjana 6,31 6,3 6,5 5,97 6,33 5,83 6,66 7,8 6,99 6,74 6,47 6,35 6,07 5,83 6,31 6,94 6,26 8,43 5,57 6,29 6,45 5,52 6,31 5,7 5,78 6,37 6,82

Desviació típica 3,31 3,29 3,22 3,61 3,38 3,48 3,14 2,58 2,86 3,01 3,27 3,35 3,49 3,29 3,31 2,99 3,38 2,41 3,39 3,26 3,26 3,51 3,38 3,82 2,85 3,25 3,12

41e, Indiqui fins a quin punt la 

discriminació 

que va patir el/la fa sentir,,,  

Tristesa

Base pond: En línia, Ha patit 

discriminació 2161 1530 261 118 252 950 1153 19 39 320 444 693 439 265 2161 0 544 1142 19 431 25 1307 297 183 37 50 103 183

0 Gens 16,1 15,3 17,9 19,3 17,4 >20.9 <12.8 3,6 <1.7 15,2 13,2 15,3 19 19,3 16,1 0 <13.4 17,1 23,1 17,1 6,5 17,3 18,8 16,9 19,1 <2.2 <7.4 <10.1

1 4,9 4,5 4,2 6,1 >7.6 5,8 4,4 3,6 0 4,6 4,3 5,3 3,2 >8.3 4,9 0 4,5 4,6 0 6,7 2,2 <4.1 7 5,1 0 >18.0 4,6 4,5

2 5,9 5,9 4,8 5,5 7,3 >7.1 <4.7 4,2 13,1 7,3 7 6,2 <3.9 4,6 5,9 0 4,3 6,2 13,7 7 3 5,3 5,8 >9.5 4,8 10,8 4,8 6,3

3 6,8 6,6 6 6,4 8,6 6,5 7,1 3,5 2,4 5,1 8,5 6,4 8,1 4,5 6,8 0 5,8 6,7 12,2 7,6 8,5 7,5 4,4 5,1 0 7,6 9,6 6,7

4 5,2 5,2 >8.1 3 3,3 4,2 5,7 2,3 >14.2 5,9 4,6 5,4 5,1 5,1 5,2 0 5 4,9 6,9 5,1 >22.7 <4.4 7,4 4,6 12,2 1,3 7,3 6,5

5 9 <8.1 >13.6 12,3 8,5 10,4 8 19,3 <0.0 7,5 9,2 10,1 9,6 6,8 9 0 10,3 8,9 5,6 8,5 0 9,2 8,8 8,8 13 >18.5 5,7 6,6

6 6,6 6,5 7,7 9,1 5 5,5 7,5 9,9 6 >10.1 8,5 5,6 5,7 <3.6 6,6 0 7,8 <5.6 6,6 8,3 0 6,6 6,5 8,8 2,7 3,4 4,1 7,9

7 10,7 11,4 10,9 6,2 8,4 9,3 11,7 >25.6 5,2 11,6 10,6 <8.6 11,7 13,6 10,7 0 11,1 10,8 1,9 10,2 10,7 11,4 8,9 8,9 9,5 13,4 14 7,7

8 9,5 >10.7 7,1 5,2 6,4 8,5 9,8 6,4 >23.8 10,2 9,5 9,3 8,2 11,1 9,5 0 10,9 10 1,3 <6.0 20,8 8,8 8,5 8 4,1 7,2 >15.4 >15.7

9 6,1 5,8 3,9 7,7 >9.8 <4.6 >7.4 3,7 7,9 5,2 5,7 6,7 5,7 7,3 6,1 0 >8.3 5,4 1,4 5,8 3,2 6,9 4,8 3,1 5,3 2,1 6,3 7,3

10 Molt 18,7 19,4 15,7 19,1 17,1 16,9 20 17,8 24,1 17,3 18,7 21 19,6 <12.9 18,7 0 18,5 19,7 27,3 15,7 19,8 18,4 18,9 16,8 27,7 15,5 20,8 19,9

No contesta 0,5 0,7 0 0 0,5 0,2 0,8 0 1,6 0 0,3 0,2 0,3 >2.9 0,5 0 0,2 <0.1 0 >2.0 2,5 <0.1 0,2 >4.5 1,6 0 0 0,7

Mitjana 5,38 5,51 5,04 5,1 5,06 4,86 5,75 6,3 6,77 5,39 5,48 5,48 5,33 5 5,38 5,74 5,37 4,68 4,94 6,09 5,37 5,08 4,99 5,73 5,05 6,11 5,92

Desviació típica 3,55 3,53 3,41 3,68 3,68 3,64 3,44 2,73 2,97 3,46 3,43 3,59 3,6 3,63 3,55 3,42 3,6 3,95 3,54 3,18 3,57 3,65 3,55 3,74 3,22 3,25 3,38

42, El seu fill o filla o algun dels 

seus fills o 

filles han patit algun tipus de 

discriminació a 

Catalunya els últims 12 mesos?

Base pond: En línia, Tenen fills/es 4327 3056 457 279 536 1970 2280 12 66 16 244 1317 1351 1399 1193 3118 1284 2363 26 606 48 3084 384 231 47 55 163 363

Sí, diverses vegades 6,4 6,6 4,4 5 8,2 <4.8 >7.7 0 >13.5 2,8 7,1 >7.7 7,1 <4.6 >18.2 <1.9 <5.0 <5.5 8,9 >12.0 >15.5 <4.6 7,7 >17.5 >14.2 >23.9 >11.5 7,5

Sí, una vegada 4,6 4,6 5,4 3,7 4,5 4,5 4,5 14,6 >11.9 0 4,2 >6.7 5,2 <2.2 >9.3 <2.9 <2.5 4,5 4,2 >9.2 >12.7 <2.8 >11.5 >9.2 6,6 >23.7 6,7 5,9

No 88,4 88,3 89,9 90,8 86,4 >90.1 87,7 85,4 <59.8 97,2 88,6 <84.9 87,6 >92.3 <72.2 >95.0 >91.8 >89.9 86,9 <78.3 <51.4 >92.3 <80.8 <73.3 <79.2 <52.4 <81.2 <82.6

No contesta 0,6 0,5 0,3 0,5 0,9 0,6 <0.1 0 >14.8 0 0 0,7 <0.1 >0.9 0,3 0,2 0,6 <0.1 0 0,5 >20.4 <0.3 0 0 0 0 0,6 >4.0

Enquesta sobre les discriminacions a Catalunya. 2023

3.1 Encreuaments. Percentatges verticals amb marca Jhi2
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Total

% Verticals Valor jhi Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona Altres

No 

contesta

16

24

25

34

35

49

50

64 65+

Ha patit

discriminaci

ó

No ha patit

discrimi

nació Català Castellà Les dues Altres NsNc Blanc/a Llatí/ina

Magribí/ina

o àrab Negre/a

Àsia oriental

Àsia de 

lest Resta

Prefereixo no 

contestar

Total 9394 6778 978 586 1038 4394 4664 46 276 1049 1288 2599 2280 2133 3070 6226 2805 4745 256 1350 224 6567 857 444 125 116 428 843

Província Edat Discriminació Llengua 1a Grup ètnicGènere

43, Quina és o va ser la situació 

de 

discriminació més important els 

últims 12 mesos 

que ha patit o pateix el seu fill o 

filla o algun 

dels seus fills o filles?

Base pond: En línia, Tenen 

fills/es, Ha patit 

discriminació últims 12 mesos 479 342 45 24 68 182 279 2 17 0 28 190 166 95 328 150 97 237 3 128 13 229 74 62 10 26 30 49

Tracte discriminatori o 

menyspreu a l'escola o 

els serveis educatius 23,6 23,4 14,4 38,6 24,9 24,8 23,9 0 7,1 0 29,6 >39.1 <17.5 <1.5 22,5 25,9 18,5 27 51 21,7 9,9 23,7 27,5 32,3 31,2 <0.0 30,2 12,7

Menyspreu als costums o formes 

culturals pròpies 7,9 <6.2 11,3 15,8 10,8 8 8,2 0 1,6 0 16,3 7,4 <3.8 >13.3 9,4 4,5 >14.0 <3.6 26,6 11,5 0 8,5 3,8 10,6 0 10,7 14,5 3,7

Algun tipus d'agressió física 7,8 8,7 8,7 4,9 3,8 8,1 8,1 0 0 0 3,7 8,9 8,2 6 6,9 9,8 7,6 6,7 0 10,9 0 7,7 5,9 2,3 0 >43.7 8,3 <0.0

Rebuig o menyspreu en l'entorn 

del barri o 

municipi 7,4 6,5 9,8 6,5 10,4 5,3 6,8 0 >39.8 0 10,2 7,8 7,6 5,3 6,9 8,4 4,8 <4.0 0 >12.4 >37.3 <4.4 6,9 3,9 >40.3 >20.6 0 >17.0

Rebuig en l'accés a algun lloc de 

feina per al 

qual estava qualificat/ada 6,4 7,5 6 0 3,4 4,5 6,6 0 >26.5 0 0 <0.9 7,6 >17.4 7,5 4,1 <0.7 5,8 0 9,3 >32.7 <3.4 3,5 >12.3 0 9 7 >17.4

Rebre una pitjor atenció per part 

dels serveis 

públics 5,9 6,8 5,9 3,3 2 <2.9 >7.8 39,1 3,3 0 3,8 4,8 5,5 9,2 6,4 4,7 5,5 6,9 0 4,7 4,1 6 7,5 6,4 0 0 4,1 7,5

Tracte discriminatori o 

menyspreu per part dels 

serveis de salut 5,7 <4.1 8,5 2,9 >12.9 8,1 4,5 0 0 0 >14.6 <2.4 5,6 >10.0 6,6 3,7 7,2 7,4 0 <2.2 0 6 8,8 2,3 6 3,1 0 8,6

Tracte discriminatori a la feina / 

al lloc on 

treballa 5,6 5,6 11,3 1,6 3,2 3,3 7 >60.9 0 0 3,7 <2.3 3,7 >16.0 6,7 3 7,1 7,1 0 2,3 0 6 10,2 2,2 3,1 4 3,6 3,3

Rebuig o amenaces a través de 

les xarxes socials 3,2 3,3 2,8 3,1 3,3 2,1 3,7 0 8,6 0 0 3,5 2,8 4,4 3 3,8 5,8 2,9 0 2,3 0 3,9 1,2 0,6 0 6,5 2 6,2

Atacs a espais vinculats a algun 

grup o 

col·lectiu del qual forma part 3,4 3,6 1,6 8,8 1,4 4,2 2,9 0 2,7 >100.0 3,2 1,5 >6.0 2,3 2,6 5 5,7 2,9 0 2,6 3,3 4,4 3 3,1 >19.4 0 0 0

Tracte discriminatori o 

menyspreu per part de 

cossos policials 2,8 2,4 4,4 3,3 3,7 3,8 2,4 0 0 0 0 <0.7 >6.1 2,4 2,4 3,8 >5.8 2,1 0 2,3 0 2,6 4,7 4,9 0 0 0 2,2

Impediment per accedir a un 

servei privat, com 

botigues, bars, discoteques, etc, 2,7 3,2 0,6 0 2,6 4,4 1,8 0 0 0 0 2,2 4,2 1,9 2,3 3,7 >6.3 2,5 0 0,8 0 4 3,3 0 0 0 4,1 0,6

Impediments per llogar o 

comprar un habitatge 2,6 3 0,5 0 3,2 3,1 2,6 0 0 0 6,2 <0.4 >5.9 0,6 2,9 2,1 1 1,3 0 >6.7 0 <0.4 4,1 >10.0 0 0 2,7 3,4

Rebuig o menyspreu en l'entorn 

familiar 1,8 2,1 0 1 1,6 2,2 1,7 0 0 0 2,9 >4.2 <0.0 0 >2.6 <0.0 0,3 2,8 0 1,5 0 3 0 0 0 0 6,3 0

Tracte discriminatori o 

menyspreu per part dels 

serveis socials 1,5 <0.8 0 >10.2 3,3 2,5 1 0 0 0 0 >3.3 0,5 0,3 1,9 0,7 0,3 1,8 0 2,2 0 1,7 0 3,3 0 0 4,7 0

Impediments per poder tenir 

llocs de culte 

religiós 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

D'altres (literal expressat) 6,5 6,7 7,3 0 7 6,7 6,7 0 0 0 3,2 6,3 9,3 2,7 <3.9 >12.0 6,8 6,6 22,4 6,1 0 7,7 2,2 5,2 0 2,4 7 12

D'altres (sense literal expressat) 2,6 2,3 6,7 0 2,4 3 2,3 0 4,5 0 2,8 2,4 1,9 4,3 3,1 1,7 2,2 >4.1 0 <0.0 5,5 3,1 4,3 0 0 0 2,4 3,2

No contesta 2,6 >3.6 0 0 0 3,2 2 0 5,9 0 0 2 3,8 2,4 2,3 2,8 0,4 >4.5 0 0,3 7,2 3,4 3,2 0,6 0 0 3,2 2

44, Per quin o quins motius han 

discriminat el 

seu fill o filla?

Base pond: En línia, Tenen 

fills/es, Contesta 

discriminació últims 12 mesos 467 330 45 24 68 176 273 2 16 0 28 186 159 93 321 146 97 226 3 128 13 222 71 61 10 26 29 48

Lloc de procedència o 

nacionalitat 30 28,5 29,9 20 >41.2 >37.8 <25.7 0 20,5 0 >49.8 26,9 30,7 29,4 >38.1 <12.2 <16.0 <21.9 0 >57.4 12,4 <13.8 >56.4 >66.3 22,8 >55.2 26,8 <9.1

Llengua 18,6 19 22,8 13,6 15,8 21,4 16 0 33,9 0 32,6 <14.1 14,5 >30.6 >21.9 <11.3 24,7 16,1 38,1 15,8 >40.2 18,2 21,8 13,8 14,6 6,5 22,4 27,1

Origen ètnic o cultural 17,5 17,8 >29.9 20,7 <6.8 18 16,1 0 >38.3 0 23,5 19,3 16,4 14 >21.9 <7.8 <5.3 <9.0 0 >40.4 35,2 <4.4 17,5 >55.6 37,8 27,3 18,9 19

Color de pell 15,4 14,3 16,9 21,8 17,6 18,4 <12.0 39,1 >38.3 0 22,8 >21.4 11,6 <7.9 >17.8 <10.2 <6.3 <8.8 10 >31.6 >41.6 <4.2 21,2 >26.3 >77.5 >66.2 7,3 9,2
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Total

% Verticals Valor jhi Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona Altres

No 

contesta

16

24

25

34

35

49

50

64 65+

Ha patit

discriminaci

ó

No ha patit

discrimi

nació Català Castellà Les dues Altres NsNc Blanc/a Llatí/ina

Magribí/ina

o àrab Negre/a

Àsia oriental

Àsia de 

lest Resta

Prefereixo no 

contestar

Total 9394 6778 978 586 1038 4394 4664 46 276 1049 1288 2599 2280 2133 3070 6226 2805 4745 256 1350 224 6567 857 444 125 116 428 843

Província Edat Discriminació Llengua 1a Grup ètnicGènere

Sexe o gènere, identitat de 

gènere 14,8 14,5 5,5 9,7 >23.9 <7.2 >19.8 60,9 7 0 7,4 <10.0 >20.6 16,7 16 12,1 >22.1 17,7 16,6 <5.1 4,4 >23.6 8,8 <0.0 0 10,5 9,8 9,9

Aspecte físic (indumentària, pes, 

estatura, 

tatuatges, pírcings) 13,4 13,6 12,4 7,5 14,9 14,3 13,6 0 0 0 11,7 17 12,3 8,6 12,8 14,6 >19.9 10,7 0 14,8 0 14,1 11,4 8,4 0 20 >28.7 9

Religió 12 >14.1 12,1 4,4 <4.3 >15.9 <9.5 0 13,7 0 11,4 11,2 >16.3 6,3 13,7 8,3 <0.7 <2.3 0 >39.1 0 <1.6 <0.9 >53.2 6 >36.0 11,8 11,9

Discapacitat / diversitat 

funcional 9,3 10,8 4 8,7 6 7,9 10,8 0 0 0 3,8 >12.7 11,1 <1.1 7,9 12,5 9,4 >12.3 22,4 <4.1 4,3 >12.9 <1.0 <0.0 19,4 6,5 >23.0 8,1

Orientació sexual 7,9 7,4 11,8 8,8 7 5,4 8,1 0 >32.1 0 0 5,7 9,7 11,4 <6.0 >11.8 6,3 >10.5 0 <1.3 >40.2 8,8 8,4 <0.0 0 6,5 2,4 >18.1

Situació econòmica o nivell 

d'ingressos 7,5 6,2 5,2 9 >14.7 7,5 7,8 0 3,5 0 7,3 >11.1 <3.3 7,5 >9.2 <3.8 7,2 >11.1 0 <2.0 4,4 5,5 >21.0 <0.0 0 6,5 8,7 7,6

Edat 4,5 5,3 4,5 0 2,7 5,5 4,2 0 0 0 6,4 2,8 3,2 >9.8 4,4 5 5,5 5,5 0 2,8 0 4,5 3,7 1,5 0 6,5 4 10,1

Condicions de salut 4 4,3 1,4 11 1,5 4,8 3,6 0 0 0 0 4 4,3 4,4 3,6 4,8 3,6 >5.9 0 1,3 0 5,6 5 0 0 6,5 0 1,7

D'altres 9 9,3 7,3 4,7 10,3 8,7 9,3 0 7,5 0 5,6 11,1 5,9 11 7,7 11,7 6,9 >12.3 29,5 5 0 >11.8 <2.3 8 0 0 3,7 >17.2

No contesta 0,7 0,5 0,6 1,6 1,2 0,4 0,7 0 2,8 >100.0 0 1,1 0,4 0 0,4 1,3 1,4 0,3 0 0,5 3,5 0,4 0 1,4 3,1 0 0 2,3

45, On va ser aquesta situació?

Base pond: En línia, Tenen 

fills/es, Contesta 

discriminació últims 12 mesos 467 330 45 24 68 176 273 2 16 0 28 186 159 93 321 146 97 226 3 128 13 222 71 61 10 26 29 48

A l'escola o centre educatiu 36,6 37,2 26 49,6 35,7 37,5 35,9 0 41 0 48 >59.3 <25.9 <6.1 34,6 40,9 30,1 35,3 >90.0 41,8 41,6 33,6 31 39,4 50,5 >62.0 47,7 31,6

Al carrer 28,7 26,6 30,1 32,7 36,6 27,6 29,3 0 34,7 0 21,1 <22.6 >35.7 31,4 30,3 25,2 28,5 25,9 10 32,6 47,6 25,4 32,9 26,4 8,1 >51.4 30,4 32

Al transport públic (autobús, 

tren, metro o 

d’altres) 12 >14.9 6,3 5,5 <4.0 12,9 9,7 0 >43.6 0 10,1 <8.1 12,7 >19.3 13,8 8 10,9 <8.0 0 >16.8 >46.0 10,5 <2.9 19,4 16,7 8 >27.2 15,2

En alguna oficina o servei de 

l’Administració 

pública 11,4 11,3 5,6 6 17,8 13,5 <8.5 >100.0 >28.2 0 12,7 9,3 10 >17.6 >13.5 <6.7 5,9 14,1 22,4 8,1 >35.2 9,1 9,9 10,1 3,1 10,5 5,3 >31.9

A les xarxes socials 11,2 12,1 2,8 3,7 14,6 8,8 9,3 0 >71.2 0 4,2 9,4 9,1 >20.3 11,4 10,6 13,1 <7.2 22,4 10 >75.4 8,3 7,2 12,4 0 6,5 13,4 >32.4

En un hospital o consulta mèdica 10,8 11,7 13,5 9,4 5,1 11 9,6 0 >29.9 0 >27.6 <6.5 10 15,7 >13.1 <5.8 15,9 10,8 0 <4.4 >39.5 >15.2 9,6 4,8 0 3,1 3,2 10,9

En una botiga o comerç 9,6 10,9 3,7 14,2 5,9 9,1 8,8 0 >29.9 0 14,4 <5.3 8,3 >19.1 10,9 6,8 9,5 8,8 0 8,9 >35.2 9,2 10,6 10,5 0 8 13,7 9,2

A l’esplai o casal infantil o 

juvenil, activitats 

extraescolars 8 8,7 2 16,8 5,1 >11.3 <4.8 0 >28.2 0 14,9 >13.1 <2.7 4,8 8,5 6,8 6,8 5,6 0 10 >41.6 8,9 4,3 8,6 8,1 6,5 3,8 11,6

En un bar o restaurant 7,7 >9.4 7 3,6 <1.6 8,3 6,1 0 >29.9 0 10,4 <4.7 8 12,5 8,5 5,9 10,1 5,9 0 6,6 >35.2 7,7 6,3 4,2 >31.7 6,5 9,1 9,2

Al parc infantil 7,2 8,6 6,1 6,6 <1.2 5,8 6,4 0 >38.3 0 >16.6 >12.3 <1.0 4,8 7,5 6,4 4,9 7,5 0 5,1 >41.6 5,5 8,6 2,6 16,7 6,5 13,3 13,6

D'altres 11,7 12,5 18,7 1 6,8 9,5 13,8 0 0 0 9 <6.0 12,3 >22.8 >14.5 <5.5 14,5 11,6 0 11,2 0 13,6 9,7 14,2 6 9 9,2 6,9

No contesta 1,2 1,4 2,1 0 0 0 1,9 0 2,8 >100.0 0 2,2 0,8 0 1,5 0,6 1 1,2 0 1,2 3,5 0,3 0,8 0,7 0 0 0 >8.5

46, Qui va realitzar l’acte 

discriminatori?

Base pond: En línia, Tenen 

fills/es, Contesta 

discriminació últims 12 mesos 467 330 45 24 68 176 273 2 16 0 28 186 159 93 321 146 97 226 3 128 13 222 71 61 10 26 29 48

Un veí o veïna 31,9 32,4 >46.2 26,1 22,4 26,8 >36.6 0 12,1 0 31,5 <23.3 35,1 >44.2 34,8 25,7 29,9 32,2 51,9 34,4 12,4 31,6 40,5 >47.4 8,1 <8.0 36,3 <16.2

Un company o companya de 

feina 29,6 29,4 <15.6 44,5 34,6 29 30 60,9 26,8 0 >50.3 >49.6 <18.6 <2.4 27,2 34,9 24,8 30,1 16,6 35 6,4 29,8 25,9 30,3 50,5 43,1 33,2 19,7

Cossos de seguretat 16 15,1 14,1 13,1 22,5 20,2 14,3 0 0 0 26,7 12,3 15,1 21,8 >18.6 <10.2 19,6 18,9 22,4 <9.6 0 16,2 16,6 12,2 0 <0.0 9,9 >34.7

Un treballador o treballadora 

d’un establiment o 

servei privat 14,6 16,2 11,9 13,3 9,3 15,7 13,8 39,1 15,4 0 13,5 <7.2 18,2 >23.8 14,7 14,6 17,9 14,4 0 14 4,4 16,4 13,8 >23.0 3,1 3,1 16 <4.7

Una persona desconeguda 10,9 10,2 9,4 11,3 15,2 <6.7 >14.3 0 0 0 10,2 13,8 8,9 8,8 12,7 6,8 10,2 12,5 0 9,9 0 13 8 5 >31.7 19,2 13,7 2,5

El meu o la meva cap de la feina 10,9 11,6 4,8 19,4 8,5 13,1 10 39,1 0 0 6,6 >19.0 8,5 <0.3 10,7 11,4 8,8 11,2 21,5 12,3 4,3 9 16,4 12,9 0 >22.9 11,8 4,3

Una treballadora o treballador 

públic 4,8 5,6 3,7 2,9 1,9 3,9 3,8 0 >32.1 0 >13.7 <2.3 4,9 6,8 3,7 7,2 2,1 3,2 10 5,9 >40.2 2,8 5,1 0 8,6 10,4 6,8 >14.2

Una persona propera, un 

familiar, una amistat 2,2 2,2 3,5 0 2,1 1,4 <1.0 0 >31.0 >100.0 0 1,5 1,4 >5.1 1,8 3 2,5 1 0 0,5 >38.8 1,5 0 0,7 6 0 0 >12.2

D'altres 4,4 4,5 8,3 0 3 3,2 5,5 0 0 0 0 3,3 6,7 4,2 4,7 3,8 2,9 5,7 22,4 3,4 0 4,7 1,7 7 0 0 9,8 3,9

No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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% Verticals Valor jhi Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona Altres

No 

contesta

16

24
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ó
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discrimi

nació Català Castellà Les dues Altres NsNc Blanc/a Llatí/ina
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o àrab Negre/a

Àsia oriental

Àsia de 

lest Resta

Prefereixo no 

contestar

Total 9394 6778 978 586 1038 4394 4664 46 276 1049 1288 2599 2280 2133 3070 6226 2805 4745 256 1350 224 6567 857 444 125 116 428 843

Província Edat Discriminació Llengua 1a Grup ètnicGènere

47a, Si algú del seu entorn 

tingués una empresa i 

hagués de contractar una 

persona per a un lloc de 

feina, fins a quin punt creu que 

estaria disposat 

a contractar,,,? Una persona 

d’una nacionalitat, 

origen ètnic o racial diferent del 

seu

Base pond: En línia, Al 25% 1637 1156 170 121 191 815 786 9 28 182 231 490 410 325 537 1093 513 852 6 247 20 1150 142 94 17 27 70 138

1 Gens disposat 3,3 <2.3 1,5 >9.5 >7.3 2,9 3,8 9,5 0 2,4 5,1 3,4 2,1 4,2 4,6 2,8 <1.5 3,5 15,9 >6.8 0 <2.6 1,7 >11.6 8,6 1,3 6,1 3,7

2 6,9 6,6 10,2 4,5 7,1 6,9 6,8 0 10,5 7,5 >10.9 7,4 5,6 <4.3 8,5 6 7,3 5,7 19,2 9,7 4,6 6,8 3 5,9 3,7 >25.1 12,5 6

3 20 20,4 16,4 25,5 17,2 18,7 21,6 >50.9 <5.1 <13.3 21,3 20,7 18 >24.3 18 21 >23.4 21 0 <10.5 14,5 >22.9 <12.8 <6.9 29,7 9,5 12,3 17

4 22,7 22 23,2 24,6 25,7 22 23,9 16,5 11,6 25,9 <14.8 21,2 22,7 >28.8 <18.2 >25.0 >31.2 21,1 23,6 <12.6 <0.0 >25.2 <12.8 <9.8 9,7 12,8 25,4 23,3

5 Molt disposat 42,6 >44.2 43,8 <32.4 38,3 >45.1 41 23,2 <20.0 49 45,6 43,8 45,3 <31.7 >47.6 <40.4 <33.6 >44.9 41,3 >56.0 <11.2 <39.7 >56.6 >61.4 48,2 51,2 42,8 37

No contesta 4,5 4,5 4,9 3,5 4,5 4,4 <2.9 0 >52.8 1,9 2,3 3,5 >6.3 >6.6 3,1 4,9 3,1 3,8 0 4,4 >69.7 <2.8 >13.0 4,4 0 0 1 >13.0

Mitjana 3,99 4,04 4,03 3,68 3,84 4,04 3,94 3,44 3,87 4,14 3,87 3,98 4,1 3,85 3,99 3,99 3,91 4,02 3,55 4,06 3,59 3,95 4,38 4,08 3,85 3,88 3,87 3,96

Desviació típica 1,12 1,08 1,1 1,26 1,24 1,11 1,13 1,2 1,23 1,07 1,26 1,14 1,05 1,08 1,21 1,08 1,01 1,12 1,71 1,32 1,24 1,08 0,99 1,44 1,34 1,33 1,27 1,13

47b, Una persona d’una religió 

diferent de la 

catòlica

Base pond: En línia, Al 25% 1637 1156 170 121 191 815 786 9 28 182 231 490 410 325 537 1093 513 852 6 247 20 1150 142 94 17 27 70 138

1 Gens disposat 2,5 2,1 2,2 2,1 >5.1 1,9 3,1 9,5 0 2,4 3 3 2,2 1,8 >3.8 <1.9 1,4 2,9 >15.9 3,2 0 2,4 1,4 1,4 >12.8 1,3 >6.1 2,3

2 5,1 5,3 4,9 4,3 5,1 4,4 6 0 3,4 5,5 2,9 6,6 4,5 5,1 >8.2 <3.6 5,2 4,9 0 6,1 4,6 4,8 1,9 >12.6 9,7 0 7,6 4,9

3 15,3 15,4 12,9 21,5 12,9 15,1 15,6 39 5,6 12,2 18,5 16,5 13,2 15,6 13,9 16,1 17,8 13,9 19,2 15,4 10,5 16,3 <7.4 <5.3 11,1 >52.2 18,2 14,1

4 23,2 22,9 26,3 23,5 22,7 21,9 24,9 19,8 17,5 20,2 22,8 22,2 21,6 >28.9 <17.6 >26.0 >29.0 23,6 0 <11.7 7,9 >26.6 <13.3 <10.0 29,2 <1.5 21,3 19,3

5 Molt disposat 48,9 50 49,8 41,4 46,2 51 47,7 31,7 <26.6 >58.4 49 47,9 51,9 <41.2 >53.6 <46.9 <43.5 51 64,9 >55.3 <15.2 <46.6 >65.5 >59.6 37,1 45 45,9 47,7

No contesta 4,9 4,3 3,9 7,2 >8.1 5,7 <2.7 0 >47.0 <1.3 3,8 3,7 6,6 >7.4 <3.0 >5.5 <3.2 <3.7 0 >8.2 >61.8 <3.3 >10.4 >11.1 0 0 1 >11.8

Mitjana 4,17 4,18 4,21 4,05 4,09 4,23 4,11 3,64 4,27 4,29 4,16 4,1 4,25 4,11 4,12 4,19 4,12 4,19 3,98 4,2 3,88 4,14 4,56 4,28 3,68 3,89 3,94 4,19

Desviació típica 1,05 1,04 1,01 1,04 1,17 1,01 1,08 1,27 0,92 1,04 1,04 1,1 1,02 1 1,17 0,98 0,98 1,05 1,66 1,15 1,14 1,03 0,86 1,17 1,43 1,06 1,24 1,06

47c, Una persona gai, lesbiana o 

bisexual

Base pond: En línia, Al 25% 1637 1156 170 121 191 815 786 9 28 182 231 490 410 325 537 1093 513 852 6 247 20 1150 142 94 17 27 70 138

1 Gens disposat 2,9 2,9 4,1 2,7 1,9 2,4 3,2 9,5 6,6 3,3 >5.3 1,8 2 3,5 >4.0 <2.3 <0.8 2,2 15,9 >9.1 4,6 <2.3 2,1 >6.5 >23.8 8,5 3,6 2,2

2 3,8 3,6 3 7 3,6 >4.8 <2.7 0 8,9 3,7 4,2 2,9 3,6 5,2 5,1 3,2 4,8 3,2 19,2 3,9 0 3,4 4 2,7 2,8 0 7,4 >6.9

3 12,6 12 12 15,4 14,6 12,1 13,1 31,1 3,6 14,4 9,8 15 11,4 11,4 14,1 11,8 12,4 11,7 0 16,1 14,5 11,8 8,6 >21.7 14,3 >32.9 13 12,2

4 20 19,3 >26.2 20,7 18,4 19,5 20,1 27,7 30,4 17 18,8 20,4 17,3 >25.3 19 20,5 >23.0 19,9 6,7 <13.8 30,3 >21.5 14,1 <11.3 26,1 6,2 23,5 19,8

5 Molt disposat 55,9 >57.7 53,4 <47.1 52,7 55,4 58 31,7 <19.7 60,6 57,7 55,6 58,9 <48.5 55,8 56,3 55,8 >58.9 58,3 <49.2 <11.2 >57.6 60,1 <45.8 33 52,3 51,6 50,4

No contesta 4,9 4,5 <1.2 7,2 >8.8 5,9 <3.0 0 >30.7 <1.0 4,2 4,2 >6.8 6,1 <2.0 >6.0 <3.1 4,2 0 >8.0 >39.4 <3.5 >11.1 >12.1 0 0 1 >8.5

Mitjana 4,28 4,31 4,23 4,11 4,28 4,28 4,31 3,72 3,69 4,29 4,25 4,31 4,37 4,17 4,2 4,33 4,32 4,36 3,72 3,98 3,72 4,33 4,42 3,99 3,42 3,94 4,13 4,19

Desviació típica 1,03 1,03 1,05 1,11 1 1,03 1,02 1,26 1,3 1,06 1,15 0,97 0,99 1,08 1,12 0,98 0,94 0,97 1,82 1,33 1,06 0,98 1 1,25 1,59 1,3 1,13 1,08

47d, Una persona amb 

discapacitat

Base pond: En línia, Al 25% 1637 1156 170 121 191 815 786 9 28 182 231 490 410 325 537 1093 513 852 6 247 20 1150 142 94 17 27 70 138

1 Gens disposat 5,1 5,6 4,5 5 2,6 4,2 5,6 0 >17.3 5,5 7,4 4 4,8 5,2 >8.6 <3.3 4 <3.4 0 >12.8 12 <4.0 2,7 >11.7 12,3 1,9 >14.5 6,7

2 11,7 12 7,2 15,2 11,6 11,1 12 >40.5 10,4 14,8 13 >15.8 9,1 <6.2 10,9 12,1 11,9 11 19,2 14,3 0 12,1 <6.1 11,2 20,8 >42.4 12 7

3 24,8 23,9 30 25,4 25,4 26,3 23,9 27,7 9,5 >31.1 24,2 26 21,7 24 25,6 24,6 >30.8 23,9 12,7 <16.8 14,5 >27.5 19,5 <14.7 7 29,6 23,1 <17.6

4 21,2 20,1 22,9 21,5 25,8 20 22,6 0 21,1 23,5 18,1 19,3 21,5 24,6 18,9 22,3 >25.6 20,3 10,3 <16.3 7,9 21,8 16,7 16,3 18,1 <1.9 21,4 >28.1

5 Molt disposat 31,9 >33.7 30,4 25,7 26,7 32,4 32,5 31,7 <2.0 <24.2 32,6 31,2 35,3 32,7 32,9 31,7 <24.3 >37.0 57,8 31,6 <11.2 30,9 >42.3 35 41,8 24 28 30,3

No contesta 5,3 4,7 4,9 7,2 7,8 6 <3.4 0 >39.6 <1.0 4,7 3,8 >7.6 7,4 <3.1 >6.0 <3.3 4,5 0 >8.2 >54.4 <3.8 >12.7 >11.1 0 0 1 >10.3

Mitjana 3,67 3,68 3,71 3,51 3,68 3,69 3,67 3,23 2,67 3,46 3,58 3,6 3,8 3,79 3,59 3,71 3,56 3,8 4,07 3,43 3,14 3,66 4,03 3,58 3,56 3,04 3,37 3,76

Desviació típica 1,21 1,24 1,14 1,21 1,11 1,19 1,22 1,36 1,34 1,17 1,29 1,21 1,2 1,16 1,3 1,16 1,12 1,17 1,34 1,45 1,57 1,17 1,13 1,45 1,54 1,24 1,4 1,21

47e, Una persona trans o no-

binària

Base pond: En línia, Al 25% 1637 1156 170 121 191 815 786 9 28 182 231 490 410 325 537 1093 513 852 6 247 20 1150 142 94 17 27 70 138

1 Gens disposat 6,1 6 4,2 8,6 7 5,5 6,7 9,5 6,7 4,8 7,7 7,3 4,7 5,8 >8.6 <4.9 5,4 5,4 15,9 >10.3 4,6 6 3,2 5,5 8,6 >23.6 3,9 7,9

2 10,1 11 7,5 6,9 9,1 10,4 10 19,8 3,2 10,8 10,6 7,9 10 13 11,5 9,6 9,7 11 0 9,2 0 >11.3 <5.1 11,9 9,7 3,4 15 <3.7

3 18,1 17,7 19,8 19,5 18,2 18,9 17,3 39 12,5 18,3 20,9 >21.3 <13.7 16,9 19,4 17,5 19,7 17,2 19,2 18,3 14,5 18,4 16,8 18,8 22,6 29 20,5 12,8

Enquesta sobre les discriminacions a Catalunya. 2023

3.1 Encreuaments. Percentatges verticals amb marca Jhi2
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Total

% Verticals Valor jhi Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona Altres

No 

contesta

16

24

25

34

35

49

50

64 65+

Ha patit

discriminaci

ó

No ha patit

discrimi

nació Català Castellà Les dues Altres NsNc Blanc/a Llatí/ina

Magribí/ina

o àrab Negre/a

Àsia oriental

Àsia de 

lest Resta

Prefereixo no 

contestar

Total 9394 6778 978 586 1038 4394 4664 46 276 1049 1288 2599 2280 2133 3070 6226 2805 4745 256 1350 224 6567 857 444 125 116 428 843

Província Edat Discriminació Llengua 1a Grup ètnicGènere

4 18,9 18,2 >24.6 18,9 18,4 17,8 20,7 0 8,4 17,7 <12.0 17,8 >23.0 21 <15.9 >20.4 >24.5 17,4 11 <14.1 <0.0 >20.3 <10.8 12,5 26,1 21,6 19,2 18,3

5 Molt disposat 41 41,7 38,8 39,1 39,5 41,1 41,8 31,7 <16.4 46 44,9 40,8 41,5 <34.8 41,7 40,9 37,7 >44.2 53,9 38,8 <11.2 40,3 >50.6 40,3 33 <22.4 39 42,3

No contesta 5,7 5,4 5 7 7,8 6,3 <3.5 0 >52.8 <2.3 3,8 4,9 7,2 >8.4 <3.0 >6.7 <3.0 4,9 0 >9.3 >69.7 <3.7 >13.5 >11.1 0 0 2,4 >15.0

Mitjana 3,83 3,83 3,91 3,78 3,81 3,84 3,84 3,25 3,52 3,91 3,79 3,81 3,93 3,72 3,73 3,89 3,82 3,88 3,87 3,68 3,44 3,81 4,16 3,79 3,65 3,16 3,76 3,98

Desviació típica 1,27 1,28 1,15 1,32 1,3 1,26 1,28 1,42 1,45 1,24 1,35 1,28 1,22 1,28 1,35 1,22 1,21 1,27 1,62 1,4 1,51 1,27 1,15 1,32 1,3 1,46 1,24 1,29

47f, Una dona

Base pond: En línia, Al 25% 1637 1156 170 121 191 815 786 9 28 182 231 490 410 325 537 1093 513 852 6 247 20 1150 142 94 17 27 70 138

1 Gens disposat 1,6 1,8 0,7 1,6 1,1 1,8 1,4 9,5 0 1,4 2,2 1,5 1,8 1,2 1,9 1,4 0,8 1,3 0 >4.5 0 <0.7 1,8 4 >8.6 1,3 2,6 >5.5

2 1,7 1,7 2,7 1,7 0,5 1,4 1,9 0 3,4 2,3 1,2 1,7 0,7 >3.0 1 2 1,9 <0.9 0 >3.9 4,6 2 0,1 1 0 0 2,1 1,7

3 9,9 10 6,8 14,9 8,5 8,7 10,8 >39.0 7,2 9,9 9,7 >12.1 8,1 8,7 11,6 9 11,4 8,7 19,2 10,3 10,5 10,1 11 9,5 4,6 >22.8 7,8 5,7

4 14,6 13,7 16,9 15,6 17,7 13,1 >16.6 19,8 1,7 12,3 14,6 16,1 14,2 14,2 16,6 13,7 14,4 16 0 11,7 0 15,1 <7.3 11,7 >38.5 <0.9 20,2 16,6

5 Molt disposat 67,3 68,2 69,1 <59.0 65,9 >69.9 66,2 <31.7 <35.0 72,7 68 65 68,4 66,1 65,5 68,6 68,9 68,9 80,8 62,6 <15.2 >69.0 66,4 65,8 48,3 75 65,8 <57.3

No contesta 4,9 4,6 3,9 7,2 6,3 5,1 <3.1 0 >52.8 <1.5 4,3 3,6 >6.9 6,8 3,4 5,3 <2.6 4,2 0 7,1 >69.7 <3.0 >13.3 8,1 0 0 1,3 >13.1

Mitjana 4,52 4,52 4,57 4,39 4,57 4,56 4,49 3,64 4,45 4,55 4,52 4,47 4,58 4,51 4,48 4,54 4,53 4,57 4,62 4,33 3,85 4,54 4,57 4,46 4,18 4,48 4,46 4,36

Desviació típica 0,88 0,89 0,8 0,94 0,78 0,86 0,87 1,27 1,03 0,87 0,9 0,89 0,83 0,89 0,89 0,86 0,84 0,8 0,87 1,13 1,31 0,82 0,88 1,02 1,16 0,95 0,93 1,12

47g, Una persona amb VIH o sida

Base pond: En línia, Al 25% 1637 1156 170 121 191 815 786 9 28 182 231 490 410 325 537 1093 513 852 6 247 20 1150 142 94 17 27 70 138

1 Gens disposat 11,3 10,3 8,3 >23.5 12,2 <9.3 >13.7 0 6,7 <6.8 8,1 13,5 11,2 13,1 12,5 10,7 9,9 10,2 15,9 >18.5 8,6 11,7 6,7 13,7 18,3 13,4 13,7 9

2 12,8 13 14,3 13,7 9,3 12,4 13,7 0 3,2 9,7 11,1 15,1 14,4 10,2 12 13,3 13 14 6 9,4 0 >14.6 <6.5 12,4 3,7 13,7 11 <6.1

3 20 19,3 22,3 15,6 25,2 19 21 31,1 17,9 21,9 16,6 17,8 18,1 >27.2 18 21,1 >23.5 18,8 49,4 17,4 10,5 20,3 19,4 12,5 8,8 >46.7 24,1 17,5

4 19,3 19,2 19,2 20 19,6 18,7 20,3 27,7 7,5 17,2 18,8 19,9 21,1 17,6 17,9 19,8 19,4 >21.3 10,3 <13.2 7,9 19,5 16,7 16,5 25,1 6,5 20,9 22,8

5 Molt disposat 31,1 >33.1 31,4 <19.1 26,1 >34.2 <28.3 41,2 14,3 >42.9 >41.1 29,7 27,6 <23.8 >36.0 <28.9 30,8 31,1 18,3 33,6 11,2 29,9 >40.0 33,9 44,1 19,8 26,5 32,9

No contesta 5,5 5 4,4 8 7,6 6,5 <2.9 0 >50.3 <1.6 4,3 3,9 >7.6 >8.2 <3.5 >6.2 <3.4 4,7 0 7,9 >61.8 <4.0 >10.6 >11.1 0 0 3,7 >11.8

Mitjana 3,49 3,54 3,53 2,97 3,41 3,6 3,37 4,1 3,39 3,81 3,77 3,39 3,43 3,31 3,55 3,46 3,5 3,52 3,09 3,37 3,34 3,43 3,86 3,5 3,73 3,06 3,37 3,73

Desviació típica 1,38 1,37 1,32 1,5 1,35 1,35 1,4 0,9 1,38 1,28 1,33 1,42 1,37 1,35 1,42 1,35 1,33 1,36 1,36 1,54 1,57 1,38 1,28 1,5 1,55 1,26 1,38 1,31

47h, Una persona sense sostre

Base pond: En línia, Al 25% 1637 1156 170 121 191 815 786 9 28 182 231 490 410 325 537 1093 513 852 6 247 20 1150 142 94 17 27 70 138

1 Gens disposat 17,8 17,8 18,2 15,8 19 16,4 19,1 29,3 20,7 16,8 21,9 20 16,7 <13.6 >23.4 <15.0 18,5 17,1 0 19,1 19,1 18,8 <7.2 15,1 18,3 >38.1 26,5 13,6

2 17,2 17,1 <11.6 >25.6 17,3 16,7 17,7 40,7 10,1 >23.0 15,2 16,4 19,6 13,6 <13.7 >19.0 >22.4 16,7 0 <9.9 <0.0 >19.4 <10.3 13,2 6,5 <1.5 >26.3 <8.6

3 21,5 21,5 22 18,8 22,9 21,1 22,7 14,8 <0.0 19,1 18,9 >24.6 <15.0 >28.3 19,2 22,6 >26.5 20,6 40,2 <15.6 <0.0 >23.2 20,1 13,8 24,7 16,4 16,6 17

4 16,2 16,3 14,7 21 14,1 16,3 16,2 15,2 13,2 17,2 13,4 <11.2 >20.3 >20.0 <12.2 >18.3 16,8 16,5 >53.1 14,4 <0.0 >17.5 13,3 10,5 12,3 5,1 13,7 16,8

5 Molt disposat 21,9 22,4 >28.5 <12.5 19,5 >24.3 20,4 0 <3.2 22,3 26,8 22,9 21,8 <16.9 >27.6 <19.3 <12.0 >24.5 6,7 >35.1 11,2 <17.3 >36.2 >41.0 38,2 >38.9 15,9 >31.0

No contesta 5,3 5 5 6,2 7,1 5,2 <3.8 0 >52.8 <1.5 3,8 4,9 6,7 >7.5 3,9 5,7 3,7 4,6 0 5,9 >69.7 <3.9 >13.0 6,4 0 0 1 >13.0

Mitjana 3,08 3,09 3,25 2,88 2,98 3,16 3,01 2,16 2,33 3,05 3,08 3,01 3,12 3,14 3,07 3,08 2,81 3,15 3,66 3,39 2,48 2,95 3,7 3,52 3,46 3,05 2,66 3,49

Desviació típica 1,42 1,43 1,48 1,31 1,42 1,43 1,41 1,08 1,5 1,42 1,52 1,45 1,44 1,29 1,55 1,36 1,28 1,44 0,66 1,56 2,11 1,37 1,34 1,55 1,54 1,81 1,42 1,45

47i, Una persona grassa

Base pond: En línia, Al 25% 1637 1156 170 121 191 815 786 9 28 182 231 490 410 325 537 1093 513 852 6 247 20 1150 142 94 17 27 70 138

1 Gens disposat 2,9 3,1 2 3,7 2,1 <2.0 3,7 9,5 5,1 2,3 4,7 2,3 2 4,1 >4.7 <1.9 <1.1 2,8 0 >7.0 4,6 2,7 1,4 5,8 >11.4 1,9 3,2 3,1

2 5,2 5,4 2,9 5,7 5,9 5,1 5,4 0 3,2 3,5 5 >7.3 5,5 <2.7 6,6 4,5 4,5 4,5 0 >9.7 0 4,6 3,7 >12.6 4,6 >27.9 3,5 3,2

3 16,8 16,5 14,2 20,3 18,7 18,3 15,6 31,1 <2.1 17,3 12,8 19 14,6 18,7 17,2 16,6 19,1 16,7 6,7 12,5 14,5 17,9 12,2 11,4 14 7,1 24 14,5

4 21,2 20,3 24,2 22,2 23,2 20,4 22,3 7,9 15,5 20,9 18,3 21,4 19,5 25 <17.3 >23.1 >26.5 20,1 25,2 <15.5 <0.0 >22.7 <12.1 <8.7 37 >37.8 19,4 21,9

5 Molt disposat 48,9 50,3 52,3 <39.4 43,4 48,9 49,9 51,5 <18.0 53,3 >55.1 46,5 51,1 <42.7 50,9 48,2 45,9 >52.0 68,1 46,9 <11.2 49 >57.4 52,7 33 <25.2 47,2 43,9

No contesta 5,1 4,5 4,4 8,7 6,7 5,3 <3.1 0 >56.1 2,7 4 3,5 >7.3 6,7 3,4 5,6 <2.9 <4.0 0 >8.4 >69.7 <3.1 >13.2 8,8 0 0 2,6 >13.4

Mitjana 4,14 4,14 4,28 3,96 4,07 4,15 4,13 3,92 3,87 4,23 4,19 4,06 4,21 4,07 4,07 4,18 4,15 4,19 4,61 3,93 3,44 4,14 4,39 3,99 3,76 3,56 4,07 4,16

Desviació típica 1,08 1,09 0,97 1,13 1,06 1,04 1,11 1,38 1,39 1,02 1,15 1,09 1,05 1,08 1,19 1,02 0,97 1,06 0,67 1,33 1,51 1,06 0,99 1,36 1,31 1,22 1,09 1,06

47j, Una persona de més de 45 

anys

Base pond: En línia, Al 25% 1637 1156 170 121 191 815 786 9 28 182 231 490 410 325 537 1093 513 852 6 247 20 1150 142 94 17 27 70 138

1 Gens disposat 2,6 2,6 2,8 2 2,6 2,3 2,6 0 >12.0 3,1 3,5 <1.2 2,3 >4.3 >3.7 <2.0 <1.3 3,1 0 3,5 4,6 2,5 1,5 0,3 >18.3 0,6 >6.4 2,2

2 8,3 7,8 9,5 8,8 10 7,7 8,9 >31.1 3,4 11 7,9 8,8 <5.2 10,3 8,9 8,1 8,7 <6.9 0 >13.1 0 8 8 >14.5 15,7 3,6 7,7 7,2

3 16,9 17,8 <7.2 22,9 16,8 16,7 17,4 29,3 7,6 21 18,9 >20.4 <13.2 <12.7 18,5 16,1 17,5 15,9 >49.4 18,7 14,5 16,5 13,7 15 6,5 >57.7 21,9 16,4

4 22 20,8 >29.8 21,8 23 22,5 22,5 7,9 <0.0 23,5 23,5 20,2 22,5 22,3 21,4 22,4 >26.7 21,2 0 17,5 <0.0 22,5 19,8 16,4 28,7 14,7 29,9 21,2

5 Molt disposat 45,1 46,3 45,2 37,2 42,1 45,7 45,4 31,7 <21.0 39,9 41,5 45 >49.5 45 43,7 46,1 42,8 >48.8 50,6 39,4 <11.2 >47.7 43,1 43,4 30,7 <23.4 <31.4 39,5

No contesta 5,1 4,7 5,4 7,4 5,4 5,1 <3.3 0 >56.1 <1.5 4,8 4,4 >7.3 5,5 3,8 5,3 <2.9 4,1 0 >7.8 >69.7 <2.9 >13.9 >10.3 0 0 2,7 >13.6

Enquesta sobre les discriminacions a Catalunya. 2023

3.1 Encreuaments. Percentatges verticals amb marca Jhi2
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Total

% Verticals Valor jhi Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona Altres

No 

contesta

16

24

25

34

35

49

50

64 65+

Ha patit

discriminaci

ó

No ha patit

discrimi

nació Català Castellà Les dues Altres NsNc Blanc/a Llatí/ina

Magribí/ina

o àrab Negre/a

Àsia oriental

Àsia de 

lest Resta

Prefereixo no 

contestar

Total 9394 6778 978 586 1038 4394 4664 46 276 1049 1288 2599 2280 2133 3070 6226 2805 4745 256 1350 224 6567 857 444 125 116 428 843

Província Edat Discriminació Llengua 1a Grup ètnicGènere

Mitjana 4,04 4,05 4,11 3,9 3,97 4,07 4,03 3,4 3,33 3,87 3,96 4,04 4,21 3,99 3,96 4,08 4,04 4,1 4,01 3,83 3,44 4,08 4,1 3,98 3,38 3,57 3,74 4,02

Desviació típica 1,12 1,12 1,1 1,11 1,14 1,09 1,12 1,3 1,8 1,16 1,14 1,08 1,04 1,21 1,17 1,09 1,05 1,12 1,1 1,23 1,51 1,1 1,09 1,16 1,55 0,92 1,19 1,11

48a, Com creu que se sentiria 

algú del seu entorn 

proper si el president o 

presidenta de Catalunya 

fos d’algun dels grups següents: 

Una dona

Base pond: En línia, Al 25% 1702 1217 186 91 207 819 847 7 29 194 231 464 423 390 575 1115 515 923 14 237 13 1190 180 102 15 20 62 131

0 Totalment incòmode/a 1,6 <1.2 2 1,3 >3.8 1,2 2 0 3 2,8 >3.3 2,2 <0.4 0,5 2 1,4 1,1 1,4 >15.6 2,8 0 1,7 1,6 1,9 0 0 1,7 0,7

1 0,5 0,4 0,4 0 1,1 0,4 0,6 0 0 >1.9 0,7 0,6 0 0 0,6 0,4 0,5 0,4 0 0,7 0 <0.3 0,7 >2.0 >5.8 0 0 0,5

2 0,5 0,5 0,7 0 0,4 0,4 0,6 0 0 0,9 0,1 0,7 0,3 0,4 0,5 0,4 0,1 0,6 0 0,9 0 0,6 0 0,7 0 0 0 0

3 0,7 0,6 >2.6 0 0,1 0,6 0,9 0 0 0,8 >2.4 0,4 0,7 0,2 0,9 0,7 1 0,4 2,3 1,5 0 0,6 0 >3.1 2,1 0 0 1,2

4 0,8 0,8 0,9 0,6 0,7 0,8 0,8 0 0 0,5 0,6 1,3 1,1 0,1 >1.5 <0.5 0,7 1,1 2,4 0 0 0,6 1,1 0,4 0 1,7 0 >2.6

5 5,9 5,8 6 2,3 8,1 6,5 5,5 0 5,7 <2.8 8,1 >10.0 <3.7 <3.9 7,3 5,2 4,5 5,8 >33.5 8,6 0 <5.0 >9.3 7,5 5,5 9,6 >11.7 5,6

6 1,9 1,8 1,8 2,7 1,6 1,4 2,3 4,3 1,3 2,2 >5.5 1,6 0,8 0,9 2,7 1,4 1,1 1,8 2,1 >3.6 0 1,6 1,1 >6.0 0 2,9 2,7 1,7

7 3,6 3,8 3,7 0 3,8 3,2 3,9 0 3,9 5,8 3,1 4,7 <1.2 3,9 >5.5 <2.6 2,7 3,3 6,3 >6.4 0 <2.6 4,9 >11.3 7,5 0 4,8 3,4

8 5,7 6 4,1 6,3 5,5 5,7 5,8 0 5,5 8 5 5,6 6,2 4,8 6,2 5,6 6,5 5,5 0 5,7 0 6,2 3,8 4,5 4,5 6,1 5,7 5,3

9 7 7,2 6,7 7,4 6,5 7,7 6,5 13,9 4,3 <3.4 7,6 5,3 6,4 >11.3 6,1 7,6 8 7,2 7,2 4,9 0 >8.5 <2.4 3,3 3,7 0 4,2 6

10 Totalment còmode/a 63,3 63,9 58,8 71,4 60,2 63,2 64,2 56,5 <41.0 62,7 58,6 <59.3 >69.2 64,8 <59.4 >65.7 65,4 65,3 <30.7 <55.5 <22.0 >65.1 67,5 <50.8 71 65,7 <51.4 <55.2

No contesta 8,5 7,9 >12.5 8 8,2 8,9 <7.0 25,3 >35.2 8,1 <4.9 8,4 10 9,2 7,1 8,6 8,6 7,2 0 9,6 >78.0 <7.1 7,4 8,4 0 14 >17.7 >17.9

Mitjana 8,9 8,96 8,69 9,36 8,57 8,97 8,85 9,59 8,59 8,68 8,42 8,58 9,31 9,27 8,62 9,05 9,09 8,97 6,12 8,41 10 9 8,86 8,1 8,7 9,05 8,59 8,82

Desviació típica 2,15 2,05 2,43 1,65 2,61 2,04 2,25 1,07 2,56 2,54 2,61 2,42 1,63 1,56 2,36 2,02 1,93 2,08 3,57 2,56 0 2,08 2,22 2,65 2,6 1,9 2,25 2,14

48b, Una persona gran

Base pond: En línia, Al 25% 1702 1217 186 91 207 819 847 7 29 194 231 464 423 390 575 1115 515 923 14 237 13 1190 180 102 15 20 62 131

0 Totalment incòmode/a 1,7 1,9 0,8 0,8 1,6 <0.6 >2.7 0 3 3,2 1,3 1,7 0,7 2,2 2 1,5 <0.6 1,8 4,7 >3.4 0 1,4 1,8 1,1 2,1 >14.8 4 1

1 1 <0.6 1,9 2,5 1,8 0,6 1,4 0 0 0,3 >2.8 0,4 1,5 0,4 1,3 0,9 0,7 1,1 0 1,3 0 1 0,7 2,3 0 0 0 1,4

2 0,8 0,9 0,5 0 1 <0.4 >1.3 0 0 1,9 1 0,9 0,6 0,4 >1.5 <0.5 0,4 1 0 1 0 0,7 0 0,7 >5.8 4,1 0 >2.8

3 1,7 1,6 >4.4 0 0,6 1,9 1,5 0 2,1 1,2 2 2,6 1,2 1,2 1,7 1,7 >2.9 1,4 0 0,3 0 1,8 2,4 2,1 0 0 1,1 0

4 2,4 2,6 0,7 2,8 2,5 1,9 2,9 0 1,7 2,6 3,2 2,3 <0.9 3,7 2,9 2,1 <1.2 2,2 2,2 >6.0 0 <1.6 2,2 >7.9 5,5 0 4,5 4,3

5 8,4 8 10,7 8,1 8,7 7,7 9,1 5,4 9,8 6,6 8 >11.4 8,1 6,4 9,9 7,6 <6.3 7,9 17,2 >14.8 0 <7.5 8,8 9,6 >40.3 >37.5 8,6 6,5

6 5,1 5,3 4,5 5,1 4,7 4,1 >6.3 14,4 0 4,3 7,3 6,2 5,1 <3.0 6,1 4,6 4 5,8 16,3 4,6 0 5,4 5,8 6,1 0 5,1 4,7 2

7 8,5 9 6,8 6,7 7,8 >9.9 7,4 9,3 0 10,5 10,2 8 <5.2 10,6 7,5 9,1 >10.8 8,1 6,3 5,6 0 9,1 10 4,4 7,9 0 6,1 6,4

8 11,7 11,7 8,2 15,4 13,1 11,3 12,1 13,9 12 11,9 11,9 12,3 11,8 10,7 <9.1 >13.2 >15.5 10,9 22,7 <6.4 0 12,2 11,8 8,6 0 0 6,1 15,1

9 8,3 8,3 7,3 7,7 9,7 7,7 9,1 14,8 1 8,4 8,5 9 <5.0 >11.0 8,5 8,2 >10.3 7,3 11,8 8,1 2,3 >9.9 <2.6 5,6 18,5 0 5,3 5,3

10 Totalment còmode/a 42,2 42,6 40,9 43 41,1 >45.4 <39.7 31,3 28,7 40,4 38,2 <37.8 >51.1 41,2 42,8 42,2 39,6 >45.6 18,9 38,2 <5.7 42,8 46,4 43,6 <10.7 29,6 42 35,9

No contesta 8,2 7,5 >13.2 8 7,4 8,6 <6.6 10,9 >41.6 8,8 5,8 7,6 8,9 9,2 6,7 8,3 7,7 <6.8 0 10,3 >92.0 <6.5 7,4 8 9,2 8,9 >17.7 >19.3

Mitjana 8,06 8,07 7,92 8,19 8,04 8,32 7,82 8,26 7,79 7,95 7,76 7,86 8,42 8,15 7,89 8,15 8,22 8,12 7,13 7,52 9,71 8,16 8,08 7,75 6,21 5,73 7,91 7,95

Desviació típica 2,44 2,43 2,59 2,33 2,48 2,18 2,64 1,82 2,94 2,6 2,57 2,45 2,29 2,4 2,61 2,35 2,15 2,47 2,48 2,84 2,15 2,34 2,43 2,73 2,6 3,58 2,79 2,55

48c, Una persona jove

Base pond: En línia, Al 25% 1702 1217 186 91 207 819 847 7 29 194 231 464 423 390 575 1115 515 923 14 237 13 1190 180 102 15 20 62 131

0 Totalment incòmode/a 1,4 <1.0 >3.6 1,7 1,3 1,4 1,4 0 0 >3.0 1,4 2,1 0,5 0,5 0,9 1,6 1,4 1 >15.6 1,8 0 1,6 1,1 0,4 5,8 0 1,2 0

1 0,2 0,2 0 0 0,7 0,2 0,2 0 >2.4 0 0,6 0,1 0,4 0 0,2 0,1 0,3 0,1 0 0 >5.2 0,1 0,7 0 0 0 0 0,5

2 0,4 0,3 0,7 0 1,1 0,7 0,2 0 0 1,1 0,1 0,6 0,2 0,3 0,5 0,4 0,4 <0.1 0 >1.8 0 0,5 0,7 0 0 0 0,5 0,2

3 1,3 1,3 1,8 2,9 0,3 1,4 0,9 0 >9.2 >4.7 0,9 0,5 1,2 0,9 1,9 1 1,5 1,3 0 0,8 0 1 >2.9 0,3 0 3 0,4 3

4 1,8 2,1 0,5 0 1,9 1,3 2,2 0 5,7 0,7 >3.6 >3.0 1,1 <0.5 2,5 1,5 1,4 2 >16.3 1,1 0 2 2,9 1,8 0 0 0 0

5 6,8 7,2 5,8 7,6 5 5,8 7,8 0 9,1 7,2 5,9 >11.4 <3.4 5,3 >9.3 <5.4 <4.9 5,9 >21.8 >14.2 0 <5.2 5,2 >15.5 7,5 >28.5 >20.3 6,7

6 3,6 3,4 2,1 >8.9 4,2 3,1 4,2 13,9 0 3,7 5,1 3,8 3,7 2,5 3,4 3,7 3,2 3,9 6,6 3,7 0 3,4 2 3,6 4,9 6,1 1,4 >8.7

7 7,6 8 7,7 6,1 6 7,5 8 13,6 0 10,2 8,4 8,9 <4.8 7,4 7,8 7,6 9,4 6,9 8,4 6,8 0 8 4,9 10,7 0 8,7 5,2 8

8 11,1 10,7 9,9 10 >15.6 10,1 12,2 0 10,4 12,3 10,8 10,7 12,9 9,3 12,1 10,8 >13.7 10,4 0 9,7 0 11,4 12 10,5 >27.3 0 9 8,7

9 8,3 8,4 7,4 8,1 8,7 8,5 8,3 14,8 0 7,6 5 7,7 7,2 >12.5 8,5 8,3 >11.5 7,2 5,2 6,3 0 >9.7 5 <2.9 0 10 4,2 7,5

10 Totalment còmode/a 49,3 50,1 48,9 46,6 45,9 51,5 48,1 43,3 <22.9 <40.8 52 <43.5 >55.1 52,5 <45.6 >51.5 <44.2 >54.8 26,1 <42.7 <5.7 50,8 55,3 44,5 45,2 29,6 42,2 <38.3

No contesta 8,1 7,3 >11.8 8 9,3 8,5 <6.5 14,4 >40.2 8,7 6,1 7,5 9,3 8,3 7,1 8,1 7,9 <6.4 0 11 >89.1 <6.4 7,4 9,8 9,2 14 >15.7 >18.4

Mitjana 8,47 8,5 8,37 8,29 8,45 8,57 8,41 8,7 6,87 7,93 8,4 8,08 8,84 8,84 8,27 8,58 8,44 8,64 5,81 8,01 5,69 8,55 8,51 8,17 8,12 7,39 8,07 8,23

Desviació típica 2,2 2,14 2,54 2,29 2,19 2,18 2,18 1,73 3,09 2,61 2,27 2,41 1,89 1,81 2,25 2,15 2,13 2,08 3,46 2,49 8,19 2,16 2,36 2,13 2,76 2,39 2,38 2,13

48d, Una persona amb una 

discapacitat o 

diversitat funcional

Base pond: En línia, Al 25% 1702 1217 186 91 207 819 847 7 29 194 231 464 423 390 575 1115 515 923 14 237 13 1190 180 102 15 20 62 131

Enquesta sobre les discriminacions a Catalunya. 2023

3.1 Encreuaments. Percentatges verticals amb marca Jhi2
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Total

% Verticals Valor jhi Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona Altres

No 

contesta

16

24

25

34

35

49

50

64 65+

Ha patit

discriminaci

ó

No ha patit

discrimi

nació Català Castellà Les dues Altres NsNc Blanc/a Llatí/ina

Magribí/ina

o àrab Negre/a

Àsia oriental

Àsia de 

lest Resta

Prefereixo no 

contestar

Total 9394 6778 978 586 1038 4394 4664 46 276 1049 1288 2599 2280 2133 3070 6226 2805 4745 256 1350 224 6567 857 444 125 116 428 843

Província Edat Discriminació Llengua 1a Grup ètnicGènere

0 Totalment incòmode/a 3,9 4,1 3,1 2,3 3,8 3,7 4 0 4,7 5,8 >6.4 2,7 2,9 3,8 >5.7 <2.9 3,5 3,3 >17.8 6,1 0 3,6 4,5 6,9 10,5 >13.1 2,6 1,4

1 1,2 1 2 2 1,1 <0.6 >1.9 0 0 1,6 >2.9 1,1 1,2 <0.1 1,5 1 0,9 1,5 0 0,6 0 1,2 0,7 0,7 0 0 2 2,4

2 1,9 1,8 1,8 2,6 2,3 1,2 >2.6 0 0,9 2,3 2 >3.0 <0.5 1,7 >3.0 <1.4 2,7 1,7 2,2 1 0 1,9 2,4 1,6 0 0 1,8 2,2

3 3,2 3,4 3,5 2,2 2,1 2,7 3,6 0 5 >5.6 >7.1 2,3 2,6 <1.5 3,3 3,1 >4.6 2,9 0 1,9 0 3,4 2,9 3 5,5 0 0 4

4 2,5 2,2 >6.1 2,2 0,9 2,5 2,6 0 0 >4.7 >5.9 1,9 1,4 1,2 2,4 2,6 2,5 <1.6 0 >6.0 0 2 1 >7.8 4,7 6,5 4,7 2,3

5 10,8 11 11,3 7,7 10,5 11,1 10,6 5,4 7,4 12,8 9,5 >13.8 <6.1 12 12,2 10 9,2 10,8 >40.6 12,4 3,7 10,8 10,2 7,3 22,8 20,3 16 8,1

6 4,4 4,4 3,8 7,1 4 <3.4 >5.4 13,6 2,2 6,3 4,9 4,8 2,9 4,4 5,2 4,1 4,2 <3.5 11,1 >8.3 0 3,9 3,4 >13.2 3,7 5 3,2 3,9

7 7,1 >8.3 <3.0 <1.1 6,7 8 6,6 0 0 9,1 8,9 7,6 <4.8 7 6,6 7,5 8,3 8 6,3 <1.6 0 7,6 7,4 2,7 9,4 5,5 3,5 7,3

8 8 7,3 10,5 8 9,6 7,6 8 14,8 14,7 10 7 8,6 6,5 8,4 8,8 7,6 >10.5 7,8 4 <3.4 0 >9.3 <3.7 <2.8 6,4 0 8,4 7

9 8,5 9,1 <4.2 7,5 9,7 9 8,3 13,9 1,6 <4.3 <4.0 7,2 8,4 >15.1 <5.9 >9.9 9,1 8,5 0 8,6 0 >9.7 5,2 7,8 0 0 <1.3 8,9

10 Totalment còmode/a 40,3 40,1 38,2 49,3 39,2 41,9 39,1 27 29,9 <28.2 <34.1 39,2 >54.0 36,2 38,4 41,5 <36.6 >43.6 17,9 37,7 22 40 >51.2 36,9 18,5 35,7 38,6 34

No contesta 8,3 <7.4 >12.5 8 9,9 8,3 7,4 25,3 >33.5 9,3 7,1 7,9 8,7 8,6 6,9 8,4 7,8 <6.7 0 >12.4 >74.3 <6.5 7,4 9,2 18,5 14 >17.7 >18.5

Mitjana 7,61 7,6 7,37 7,99 7,73 7,78 7,44 8,33 7,49 6,71 6,73 7,58 8,37 7,8 7,24 7,81 7,5 7,78 5,3 7,27 9,29 7,66 7,88 7,06 5,81 6,43 7,46 7,6

Desviació típica 2,9 2,9 3,01 2,85 2,84 2,79 2,99 1,89 3,19 3,09 3,3 2,8 2,64 2,69 3,13 2,75 2,88 2,83 3,24 3,14 2,09 2,84 2,99 3,21 3,26 3,65 2,94 2,83

48e, Una persona amb el color de 

pell diferent 

del de la majoria de la població

Base pond: En línia, Al 25% 1702 1217 186 91 207 819 847 7 29 194 231 464 423 390 575 1115 515 923 14 237 13 1190 180 102 15 20 62 131

0 Totalment incòmode/a 3 2,9 3,1 3,6 3,7 3,7 2,4 0 3 >5.5 3,8 3,8 2,2 <1.2 >4.7 <2.2 3,2 2,8 >17.8 2,5 0 2,9 >5.8 1,3 >15.0 0 2,7 0,6

1 0,8 <0.5 0,7 1,3 >2.3 0,6 1 0 0 1,2 >2.1 0,4 0,6 0,5 1,2 0,6 1,1 0,7 0 0,5 0 <0.5 >2.9 0,7 0 0 1,9 0,6

2 1,3 1,1 1,5 1,8 2,1 1,2 1,4 0 0 0,4 >3.4 1,6 0,5 0,8 >2.4 <0.7 1,6 1,2 0 1 0 1,4 0,4 0 0 0 1,7 2,4

3 3 2,7 5,1 2 3 3,6 2,5 0 0 3,5 >5.8 3,3 <0.8 3,1 4 2,5 3,5 2,8 2,2 2,7 0 3,3 1,7 2,3 0 4,1 2,4 2,6

4 3,7 3,3 5,5 3,2 4,2 4,2 2,9 13,9 7 2,4 4 >5.5 3,5 <2.0 4,4 3,2 3,7 3,8 2,4 3,2 0 3,5 2,4 >9.9 0 1,7 5,2 2,4

5 9,9 10 13 9,6 6,3 9 10,8 0 9,3 7,2 11,9 >12.8 8,9 7,5 9,3 10,2 9 9,8 17,2 11,8 0 10,1 6,5 12,3 5,5 20,3 >18.1 5,6

6 4,1 4,5 2,2 6,6 2,1 3,7 4,5 0 2,7 2,7 4,2 4,3 3,7 4,8 4,8 3,7 4,6 <2.8 >16.3 >7.4 0 3,9 2,8 >8.9 0 5,5 1,2 4,9

7 5,5 6,2 2,6 3,1 5,3 4,5 6,5 14,8 2,2 5,1 5,4 5,3 4,8 6,9 5,3 5,7 5,7 5,7 12,8 4,4 0 >6.3 4,2 5,8 0 3,3 4,7 <1.7

8 8,5 8,8 6,4 10 7,7 9,8 7,5 0 4,3 9,2 6,1 10 7,6 8,7 8,3 8,7 10,3 8,7 4 <4.2 0 >9.5 5 <2.9 0 10 4,2 11,4

9 7,7 7,4 5,5 11 9,6 7,6 8 9,3 1,6 5,9 6,2 5,9 7 >12.3 <5.7 >8.7 8,2 7,2 7,2 8,7 0 8,2 4,3 7,7 >22.8 0 9,2 6,7

10 Totalment còmode/a 44,5 45,1 41 43,1 44,9 43,8 45,6 36,7 34,6 48,2 41,4 <39.1 >51.3 43,5 43,3 45,4 <40.4 >48.0 20,1 42,3 22 43,7 >57.2 39,5 47,6 41,1 35,7 42,4

No contesta 8,2 7,5 >13.4 4,6 8,9 8,3 6,9 25,3 >35.2 8,8 5,6 7,9 9 8,7 6,5 8,4 8,5 <6.3 0 11,2 >78.0 <6.8 6,9 8,8 9,2 14 12,9 >18.9

Mitjana 7,85 7,92 7,49 7,79 7,79 7,79 7,92 8,17 7,73 7,88 7,24 7,46 8,3 8,21 7,48 8,05 7,69 7,98 5,87 7,8 10 7,85 8,03 7,56 7,79 7,76 7,33 8,21

Desviació típica 2,77 2,69 3 2,83 3,01 2,85 2,69 2,54 2,97 3,02 3,14 2,89 2,51 2,38 3,07 2,58 2,83 2,73 3,44 2,73 0 2,73 3,14 2,65 3,8 2,48 2,97 2,5

48f, Una persona amb un origen 

ètnic o racial 

diferent del seu

Base pond: En línia, Al 25% 1702 1217 186 91 207 819 847 7 29 194 231 464 423 390 575 1115 515 923 14 237 13 1190 180 102 15 20 62 131

0 Totalment incòmode/a 6 5,7 6,4 >12.8 4,4 5,7 6,4 0 3 >10.8 7,6 7,3 <4.0 <3.1 >10.1 <3.9 5,4 6,1 17,8 6,3 0 6,1 8,8 2 15 0 11,6 <1.1

1 1,4 1,3 1 2,1 1,8 1,2 1,6 0 0 0,3 >3.1 1,4 1,4 0,8 1,7 1,2 1,3 1,8 0 <0.0 0 1,5 1,1 1,3 0 0 1,1 0,8

2 2,7 2,9 1,7 2,5 2,2 2,4 3 0 0 <0.4 2,7 2,8 3,1 3,1 3,5 2,3 3,5 2,2 >16.3 1,9 0 2,8 1,2 1,7 0 0 0 >6.0

3 3,3 3,7 2,2 0,9 3,1 3,4 3,2 0 3,4 2,9 4,5 4,3 <1.8 3,2 >4.9 <2.4 >4.6 2,9 2,4 2,2 0 >3.8 1,9 2,2 0 5,8 1,6 1,8

4 3 <2.4 >5.5 3,9 3,6 2,9 3,1 0 2,7 3 >7.1 3,4 1,9 <1.2 2,8 3,1 3,8 2,3 0 4,2 0 2,9 1,1 4,4 5,5 7,9 5,5 3,3

5 12,4 12,9 10,9 11,7 11,5 12,4 12,7 9,3 7,2 11,8 13,5 >15.3 11,5 9,7 11,2 13 13,7 12,1 19,4 11,2 0 >13.8 8,3 9,5 3,7 20,3 13,1 7,3

6 5,9 5,6 6,1 8,7 6,7 5,1 6,7 13,9 5,7 7,6 5,4 5,5 5 7 5,5 6,2 6,6 5,2 0 8,1 0 5,7 5 >11.7 6,4 3 7,6 4,8

7 6,2 6,3 6,4 6,9 5,4 6,8 5,6 14,8 6,5 6,3 6,7 8,1 5,8 4,1 6,1 6,4 7 5,4 6,3 8,1 0 6,5 3,2 4,9 0 13,3 3,9 9,6

8 9,1 8,4 10,5 5,1 >13.7 9,2 9,3 0 1,6 7,2 7,6 8,1 >11.8 9 <5.4 >11.0 >11.6 8,5 17,8 <5.5 0 9,9 5,9 9 0 0 8,9 8

9 7 7,1 5,2 6 8 6,8 7,3 0 0,9 5,5 5,1 6,1 5,1 >11.8 5,6 7,7 6,7 7,6 0 5,8 0 7,2 6,4 5,1 >22.8 0 7,1 5,6

10 Totalment còmode/a 34,6 >36.3 29,8 32,1 30,1 35,8 33,8 36,7 26,2 34 29 <30.6 >39.9 37,3 36,2 34 <27.9 >39.2 20,1 33,9 <5.7 33,3 >49.0 36 19 37,1 23,9 32,6

No contesta 8,5 <7.5 >14.6 7,2 9,6 8,4 7,3 25,3 >42.6 10,3 7,7 7 8,7 9,6 7,1 8,6 7,8 <6.6 0 >13.0 >94.3 <6.3 8 12,2 >27.6 12,5 >15.9 >19.2

Mitjana 7,12 7,18 6,98 6,47 7,16 7,21 7,02 8,04 7,33 6,88 6,44 6,73 7,54 7,66 6,69 7,34 6,8 7,31 5,23 7,16 10 7,01 7,64 7,5 6,55 7,24 6,41 7,48

Desviació típica 3,12 3,11 3,12 3,56 2,95 3,09 3,16 2,22 3,04 3,37 3,31 3,2 2,94 2,83 3,51 2,88 3,05 3,15 3,71 3,06 3,12 3,34 2,72 4 2,65 3,41 2,8

48g, Una persona musulmana

Base pond: En línia, Al 25% 1702 1217 186 91 207 819 847 7 29 194 231 464 423 390 575 1115 515 923 14 237 13 1190 180 102 15 20 62 131

0 Totalment incòmode/a 15,2 14,5 14,6 >25.7 15,1 16,1 14,8 0 5,2 14,8 >20.1 17,6 12,7 12,2 >20.3 <12.7 17,7 15,1 >42.6 <9.0 0 >17.6 14,7 <3.7 9,2 0 11,1 <7.6

1 3 3 3,1 1,1 4 <2.0 >4.1 7,7 0 2 4 2,8 2,9 3,5 <1.1 >4.1 3,1 3,5 0 1,4 0 >3.7 1,2 0 0 0 0 4,4

2 4,9 5 6,3 2,9 3,7 3,9 5,8 13,9 0 5,1 4,9 4,5 <2.8 >7.4 5,9 4,4 6 5,2 0 <1.7 0 5,4 4,8 <0.0 0 4,1 4,3 5

3 4,5 4,5 4,4 2,5 5,2 3,8 5,3 0 0 5,2 4,7 5 3,7 4,2 4,5 4,5 5,8 4,2 0 3 0 4,6 7,2 <0.0 0 11,8 4 2,3

4 4,3 4,4 2,2 6 4,3 <3.2 5,1 4,3 9,8 3,8 5,7 4,3 5,4 <2.4 3 4,9 >6.3 3,8 2,1 <1.7 0 4,7 3,1 4,4 0 0 0,6 4,3

5 14,2 14,7 15,7 12,8 10,5 >16.1 <12.3 5,4 18,3 10,1 14,7 15,3 13,4 15,5 12,6 15,1 13,2 15,1 17,2 12,6 16,3 14,1 17,2 10,6 0 20,3 12,6 15,6

6 6,3 6,6 5,3 6,9 5,6 5,6 7,1 9,3 5,3 8,9 4 6,7 4,5 8 7,5 5,8 4,8 6,9 13,6 7,3 0 6,7 <0.9 10,5 >34.7 1,7 6,8 4,7

7 6,5 6 6,6 8,2 8,7 7,3 6,1 0 0 6,2 >9.7 5,1 8,6 <4.3 5,6 7,1 >8.5 6,2 0 4,2 0 6,9 >10.2 4,1 0 0 3,2 3,4

Enquesta sobre les discriminacions a Catalunya. 2023

3.1 Encreuaments. Percentatges verticals amb marca Jhi2
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Total

% Verticals Valor jhi Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona Altres

No 

contesta

16

24

25

34

35

49

50

64 65+

Ha patit

discriminaci

ó

No ha patit

discrimi

nació Català Castellà Les dues Altres NsNc Blanc/a Llatí/ina

Magribí/ina

o àrab Negre/a

Àsia oriental

Àsia de 

lest Resta

Prefereixo no 

contestar

Total 9394 6778 978 586 1038 4394 4664 46 276 1049 1288 2599 2280 2133 3070 6226 2805 4745 256 1350 224 6567 857 444 125 116 428 843

Província Edat Discriminació Llengua 1a Grup ètnicGènere

8 6 5,8 5,4 1,6 >9.3 4,9 6,9 >24.6 2,2 6 3,9 7 6,5 5,3 5 6,5 6,2 6,2 17,1 4 0 5,9 4,2 3,9 0 13,1 8,4 9

9 3,6 3,3 3,6 6,9 3,6 3,4 3,8 0 1,6 4,5 <1.3 3,7 3,5 4,4 2,9 3,9 2,4 3,9 0 5,4 0 3,3 4,3 4,9 0 10 2,9 3,6

10 Totalment còmode/a 24 25,1 23 18,4 21 >26.3 22 9,5 22,5 22,5 19,6 21,5 >28.6 25,5 25 23,6 <19.1 24 7,4 >37.1 5,7 <21.3 27,6 >48.4 37,7 25 28,1 21,3

No contesta 7,6 7 9,9 7 9,1 7,4 6,6 25,3 >35.2 11 7,5 6,6 7,4 7,2 6,6 7,4 6,8 <5.8 0 >12.5 >78.0 <5.8 4,5 9,5 18,5 14 >18.0 >18.8

Mitjana 5,61 5,67 5,54 4,95 5,58 5,75 5,45 5,73 6,46 5,65 4,91 5,35 6,11 5,75 5,38 5,72 5,09 5,59 3,87 6,96 6,29 5,27 5,83 7,98 7,17 6,98 6,38 5,99

Desviació típica 3,61 3,59 3,63 3,8 3,6 3,64 3,59 3,35 3,16 3,61 3,64 3,63 3,55 3,57 3,78 3,52 3,57 3,6 3,73 3,41 2,71 3,63 3,61 2,69 3,31 2,84 3,56 3,4

48h, Una persona evangelista o 

protestant

Base pond: En línia, Al 25% 1702 1217 186 91 207 819 847 7 29 194 231 464 423 390 575 1115 515 923 14 237 13 1190 180 102 15 20 62 131

0 Totalment incòmode/a 5,4 4,9 5,3 >10.2 5,9 5,8 5 0 5,9 6,8 >9.8 5,4 4,1 <3.3 6,1 5,1 5,4 5,9 2,3 3,9 0 >6.1 2,9 3,6 6,8 10 2,4 3,8

1 0,9 0,7 0,4 0 >2.8 0,6 1,2 0 0 1,3 1,4 1 0,3 0,8 1 0,8 1,2 0,6 0 1,2 0 0,9 1 0 >5.8 >6.2 0 0,6

2 2,6 <2.1 >5.9 0,7 3,5 <1.8 >3.6 0 0 2,8 3,9 3,6 2 1,4 2,2 2,9 3,3 2,1 0 3,5 0 2,5 2 >7.0 0 0 1,6 2,6

3 3,6 3,7 2,7 4,2 3,5 <2.7 >4.6 13,6 0 5,2 >6.2 2,8 2,6 3,5 4,2 3,3 3,4 3,9 4,3 3,2 0 4 1,2 2,1 5,5 0 7,7 3,2

4 4,3 >5.1 2,6 2,3 2,3 3,5 5,3 0 1,7 5 6,2 4,7 <1.6 5,5 4,1 4,4 4,1 5 0 2,9 0 4,5 3,7 5,5 0 0 4,3 4,1

5 16,3 16,7 18,7 13 13,5 16 17 14,9 7,1 12,3 15,3 >22.0 14,9 13,9 >19.3 <14.9 15,4 16,3 >35.9 18,1 0 15,8 17,7 17,4 7,5 >38.5 18,8 14,8

6 6,1 5,9 3,1 6 >9.9 5,7 6,6 0 1,6 9,2 8,3 5 5,5 5,1 6,2 6 6,1 6,9 0 3,6 0 6,6 4,1 6,3 0 9,6 8,8 2,5

7 6,4 6,6 5,3 4,1 7,3 6,4 6,4 13,9 5,7 8,6 9,1 5,1 6,3 5,5 <4.8 >7.4 7,3 6,3 16,9 4,5 0 6,5 >11.3 2,2 8,2 0 5 3,6

8 8,8 9,1 7,1 5,6 9,7 8,6 8,7 0 17,2 6,6 <4.6 >11.0 9,1 9,3 7,9 9,3 8,6 9,2 17,7 6,2 16,3 8,4 8,4 6,2 6,4 0 4,8 >18.1

9 5,8 6,1 2,8 7,5 6,3 6,7 5 14,8 2,2 5,7 3,2 4,2 5,1 >10.2 <4.1 >6.7 6,3 5,9 5,2 4,8 0 6,1 6,1 5,4 >22.8 0 2 4,1

10 Totalment còmode/a 30,7 30,4 34,4 >40.4 24,9 >33.7 <28.3 17,5 23,4 26,7 <22.9 <26.8 >39.5 32,6 31,5 30,5 30,5 30,9 17,8 33 <5.7 31,2 32,6 34,3 18,5 21,7 30,4 24,6

No contesta 9 8,6 11,6 6,2 10,4 8,6 8,4 25,3 >35.2 9,9 9,2 8,4 9,1 9,1 8,5 8,7 8,3 <7.0 0 >15.1 >78.0 <7.5 9 9,8 18,5 14 14,2 >18.0

Mitjana 6,89 6,93 6,87 7,12 6,59 7,12 6,66 6,97 7,46 6,55 5,91 6,6 7,52 7,32 6,74 6,97 6,87 6,87 6,76 7,02 8,52 6,85 7,29 6,93 6,85 5,51 6,83 7

Desviació típica 3,03 2,97 3,18 3,38 3,11 3,02 3,04 2,85 3,01 3,15 3,27 3,01 2,86 2,83 3,11 2,99 3,06 3,03 2,36 3,07 1,08 3,08 2,73 3,08 3,51 3,3 2,85 2,89

48i, Una persona gitana

Base pond: En línia, Al 25% 1702 1217 186 91 207 819 847 7 29 194 231 464 423 390 575 1115 515 923 14 237 13 1190 180 102 15 20 62 131

0 Totalment incòmode/a 8,7 9 9,2 9 6,5 9,1 8,4 0 7,2 >12.5 >17.6 10 <4.4 <4.8 >11.2 <7.5 9,3 8,6 17,8 7,6 0 9 9,6 <0.8 >28.4 14,1 8,4 7,9

1 2,1 2,1 2,5 1,5 2,4 1,4 2,8 >13.9 0 1,9 >3.9 2,9 1,3 1,2 2,8 1,8 2,5 1,8 0 2,7 0 2,3 2,1 3 0 0 2,1 0,7

2 3,9 4,1 5,1 2,8 2,1 3,5 4,3 0 2,1 3,7 3,9 >5.6 <1.5 4,6 4,9 3,4 4,8 3,8 >16.3 1,7 0 4,4 4,3 <0.0 0 2,9 2,4 2,8

3 5 5,5 4,7 3,8 2,9 5,1 5,1 0 4 7,8 5,2 5,7 5,8 <1.9 5,5 4,8 >6.7 <3.9 0 6,3 0 5,5 4,2 3 0 3,3 4,4 5

4 4,4 <3.7 >7.9 5,8 4,4 4,1 4,7 9,7 0 5 >7.8 5 3,2 <2.6 3,4 4,9 5,4 3,7 4,6 5,1 0 4,7 4,1 4,8 3,7 7,2 4,3 1,3

5 13,1 <11.9 14,5 >23.0 14,4 13,1 13,5 9,5 <0.0 9,6 15,4 >15.9 12,6 10,4 14,4 12,5 14,7 12,5 19,4 11,9 0 13,9 12 11,5 0 22,8 13,9 7,9

6 6,9 >7.7 <2.0 6,4 6,7 6,1 7,6 9,3 6,7 8,9 6,4 7,1 6,2 6,7 6,9 6,9 6,4 7 0 8,4 0 6,7 6,6 >14.3 0 6,1 8,1 3,6

7 7,4 7,2 6,7 4,9 10 6,6 8,3 0 4,3 8,1 5,7 6,4 8,5 8 6,1 8,1 7 8,2 17,4 4,8 0 7,9 8,8 5 0 0 6 4,9

8 6,6 6 6,5 6,6 >9.8 6,2 6,9 9,8 7,4 7,2 3,9 5,6 6,8 8,7 5,9 7 8 6,8 6,6 <2.2 16,3 6,6 5,1 <1.3 6,4 13,1 5,1 >12.5

9 5,6 5,9 3,4 >10.7 3,8 4,6 6,6 14,8 3,8 5,1 3,9 4,2 5,6 >8.6 4,2 6,4 4,8 6,2 10,5 5,1 0 5,6 4,3 4,3 >22.8 0 3,4 8,7

10 Totalment còmode/a 28,2 29,3 25,5 <18.6 27,8 >31.5 <25.1 7,7 29,3 <22.1 <19.6 <23.9 >35.1 >33.7 27,6 28,5 <22.6 >31.1 7,4 31,3 5,7 26,8 34,2 >42.1 11,1 16,5 25,1 26,5

No contesta 8,2 7,5 >11.9 7 9,3 8,6 <6.7 25,3 >35.2 8,3 6,7 7,6 9 8,8 7,2 8,1 7,6 <6.4 0 >12.9 >78.0 <6.7 4,5 9,8 >27.6 14 >16.7 >18.2

Mitjana 6,38 6,41 5,99 6,06 6,67 6,5 6,24 5,95 7,3 5,83 5,1 5,85 7,15 7,22 6,03 6,55 5,94 6,61 4,91 6,49 8,52 6,24 6,53 7,54 5,28 5,4 6,25 6,92

Desviació típica 3,35 3,38 3,44 3,15 3,1 3,39 3,29 3,37 3,51 3,45 3,57 3,38 3 3,04 3,5 3,25 3,32 3,33 3,41 3,39 1,08 3,34 3,44 2,74 4,62 3,37 3,35 3,32

48j, Una persona gai, lesbiana o 

bisexual

Base pond: En línia, Al 25% 1702 1217 186 91 207 819 847 7 29 194 231 464 423 390 575 1115 515 923 14 237 13 1190 180 102 15 20 62 131

0 Totalment incòmode/a 4,5 4,3 5,7 5,8 4,1 4,8 4,1 0 6,8 >9.1 5,8 4,9 3 <2.6 4,9 4,3 <2.2 3,6 >15.6 >12.4 0 <2.9 5,6 >10.0 >60.5 10 8,7 3,8

1 1,2 <0.9 >4.0 0,6 0,9 <0.6 >1.8 0 0 1,3 >3.2 1,3 <0.3 0,8 >2.1 <0.8 0,7 1 0 >3.0 0 1,1 0,7 >4.5 0 0 1,4 0

2 1,9 1,9 3 1 0,9 1,9 1,9 0 0 1,7 2,7 1,2 1,1 3 1,4 2,1 2 1,8 0 2,2 0 1,8 1,8 2,3 0 0 0 4

3 2,5 2,9 2,8 0,5 0,9 2,2 2,9 0 0 1,8 >4.4 2,6 1,8 2,4 2,9 2,3 2,6 2,5 2,3 2,4 0 2,4 3,4 2,6 5,7 4,7 1 2,3

4 2,2 2,4 1,3 0 3,2 2,3 2 0 5,7 3,8 >4.3 3,3 <0.7 <0.6 2,9 1,9 1,4 2,8 2,4 1,8 0 2 3,8 0,8 0 >9.6 5,2 1,1

5 8,5 7,8 9,8 11,2 10 8,9 8,3 0 1,3 5,9 7,2 >12.3 <5.8 8,8 9,7 7,8 7,4 <7.2 >33.5 >14.4 0 7,7 5,8 >20.8 2,6 >24.4 9,4 7,6

6 3,6 3,8 <1.0 >8.0 2,5 3,7 3,5 14,8 0 >6.5 3,1 3,5 3,7 2,3 4,4 3,2 3,4 3,4 0 5,3 0 3,1 2,2 >10.2 9,6 0 5,4 3,2

7 6 6,2 4,7 4,3 6,6 5,6 6,4 0 4,4 4,9 7,8 4,9 4,8 7,9 5 6,5 >8.0 5,4 7,2 3,8 0 6,6 2,8 2,3 6,4 0 7,3 7,4

8 7 7,2 4,1 7,4 8,2 7,5 6,4 0 12 6,4 6,6 7,6 8,1 5,7 6,8 7,2 8 7,3 0 4,6 0 7,5 <3.3 6,3 4,5 12,3 3,5 9,7

9 7 6,5 9 5,8 8,2 7,8 6,3 13,9 1,6 6,6 6,5 5,1 5,5 >11.2 <4.1 >8.5 8,3 6,9 0 5,3 0 >8.2 5,4 5 0 0 1,9 3,9

10 Totalment còmode/a 47,8 48,6 42,8 53,7 45,1 46,4 50 46 <25.6 44,6 <41.7 46,2 >57.4 44,5 49 47,6 48 >51.7 39,1 <35.2 <5.7 >50.2 >57.7 <30.1 <1.4 <25.0 44,2 <37.3

No contesta 7,9 7,6 >11.7 <1.7 9,4 8,2 <6.4 25,3 >42.6 7,3 6,6 7,1 7,8 10,3 6,9 7,9 8 <6.4 0 9,5 >94.3 <6.6 7,4 5,2 9,2 14 12 >19.6

Mitjana 7,86 7,91 7,41 8 7,94 7,84 7,88 9,02 7,43 7,4 7,24 7,65 8,51 8,03 7,69 7,95 8,16 8,06 6,25 6,51 10 8,12 8,03 6,3 2,02 6,08 7,3 7,65

Desviació típica 2,96 2,91 3,39 2,89 2,81 2,95 2,96 1,72 3,41 3,37 3,3 3,02 2,52 2,73 3,09 2,89 2,59 2,84 3,67 3,67 2,72 3,14 3,43 3,16 3,36 3,37 2,95

48k, Una persona trans o no-

binària
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Total

% Verticals Valor jhi Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona Altres

No 

contesta

16

24

25

34

35

49

50

64 65+

Ha patit

discriminaci

ó

No ha patit

discrimi

nació Català Castellà Les dues Altres NsNc Blanc/a Llatí/ina

Magribí/ina

o àrab Negre/a

Àsia oriental

Àsia de 

lest Resta

Prefereixo no 

contestar

Total 9394 6778 978 586 1038 4394 4664 46 276 1049 1288 2599 2280 2133 3070 6226 2805 4745 256 1350 224 6567 857 444 125 116 428 843

Província Edat Discriminació Llengua 1a Grup ètnicGènere

Base pond: En línia, Al 25% 1702 1217 186 91 207 819 847 7 29 194 231 464 423 390 575 1115 515 923 14 237 13 1190 180 102 15 20 62 131

0 Totalment incòmode/a 7,4 <6.5 8,6 >16.9 7,2 >8.8 <5.9 0 13,5 >12.8 10 8,2 <4.4 5,3 >9.9 <6.1 6,6 6,4 20 >12.7 0 6,9 4,1 11,9 >63.1 10 3 8,1

1 1,8 1,6 2,7 1,2 2,7 2 1,7 0 0 1,9 >4.5 2,6 1,1 <0.1 2,6 1,5 1,9 1,8 >16.3 1,2 0 1,7 3,1 0 0 0 3,8 2,3

2 3,4 >4.2 2,4 1,2 <0.5 3,6 3,4 0 0 4,4 3,6 3,2 2,7 3,9 2,9 3,7 4,2 3,7 0 <1.2 0 3,9 3,6 2,8 0 0 1,1 1,5

3 4,4 >5.0 4,4 <0.0 2,5 <3.4 >5.5 0 0 3,5 >8.0 3,6 2,9 5,1 4,8 4,1 5,2 4,3 0 3,4 0 4,5 5,1 1,3 5,8 0 3,6 5,1

4 3,8 3,8 3,7 2,3 4,8 3,5 4 0 8,5 5,3 5,4 4 <1.6 4,4 <2.2 >4.6 4,7 3,4 0 3,8 0 3,9 1,6 5,3 10,4 8,5 4,2 3,3

5 10,9 10,8 10,8 13,4 10,4 11,6 10,6 13,9 0 8,1 12,1 12 11,4 9,9 12,7 10,1 10,6 10,5 19,6 13,2 0 10,5 10,6 14,2 3,7 >33.5 >19.5 6,1

6 4,5 4,5 3,5 8,4 3,9 <3.5 5,5 19,1 1,7 5,6 5,1 4,5 3,7 4,5 >6.5 <3.6 4,3 4,3 2,1 6,4 0 4,9 <0.9 >9.9 0 0 2,8 4,3

7 6 5,9 5,6 4,6 7,3 6,3 5,8 0 0 7,6 >9.3 5,1 4,9 5,4 5,6 6,1 7,4 5,4 13,4 4,8 0 6,5 5 3,4 6,4 0 5,9 5,1

8 6,8 >7.7 4,3 <0.0 6,8 6,2 7,5 0 8,1 <2.8 <3.3 8,8 7,8 7,6 <5.0 >7.8 5,7 7,7 4 6,5 0 6,5 7,5 6,9 0 12,3 5,8 9,5

9 5,5 5 6 >10.9 5,7 6 5,3 0 0 6,5 3,1 <3.7 4,3 >10.1 <3.9 >6.4 5,9 5,6 6,6 4,7 0 6 4,8 8,2 0 0 2,4 3,7

10 Totalment còmode/a 37,1 37,6 34,7 35,5 37,4 36,4 38 41,7 33 32,9 <28.3 35,9 >46.3 36,1 36,2 37,9 35,5 >40.4 17,9 <30.1 22 38,4 >44.7 <26.1 <1.4 21,7 33,8 32,1

No contesta 8,3 <7.3 >13.2 5,6 10,8 8,7 <6.7 25,3 >35.2 8,7 7,3 8,4 9 7,5 7,7 7,9 8,1 <6.5 0 >12.1 >78.0 <6.4 8,9 9,8 9,2 14 14,2 >18.8

Mitjana 6,94 6,96 6,76 6,52 7,14 6,83 7,03 8,05 6,77 6,34 5,94 6,78 7,68 7,22 6,61 7,1 6,84 7,15 4,92 6,38 10 7 7,42 6,39 1,5 6,01 6,93 6,85

Desviació típica 3,35 3,3 3,51 3,77 3,28 3,45 3,24 2,46 4,12 3,68 3,52 3,41 3,03 3,12 3,52 3,25 3,32 3,28 3,89 3,56 0 3,31 3,25 3,4 2,58 3,19 3,09 3,47

48l, Una persona amb VIH o sida

Base pond: En línia, Al 25% 1702 1217 186 91 207 819 847 7 29 194 231 464 423 390 575 1115 515 923 14 237 13 1190 180 102 15 20 62 131

0 Totalment incòmode/a 3,9 3,8 5 3,9 3,2 4,6 3,2 0 3 3 5,3 >5.8 3,9 <1.1 >5.7 <2.9 <2.2 3,4 0 >9.7 0 <2.1 6,3 >10.6 >20.9 >29.1 >8.6 2,7

1 2,1 1,7 3,1 3,4 2,6 <0.9 >3.3 0 0 1,3 1,3 2,2 1,9 3 2,7 1,8 2 2 0 2,8 0 1,7 2,2 2,8 >22.8 0 3,5 2,3

2 0,9 0,9 0,7 0,7 1 0,8 1 0 0 0,8 1,2 >1.8 0,4 0,1 1,3 0,7 1 0,6 0 1,7 0 0,8 0 1,3 5,5 2,9 2,8 0,7

3 2,9 3 >5.3 1,5 <0.7 3,1 2,9 0 1,7 4,1 1,8 4,1 1,7 2,9 2,1 3,3 3,9 2,8 4,7 1,4 0 3 5 1 2,1 5,8 2,4 0,8

4 2,5 2,6 1,7 2,6 2,6 3,1 2 0 1,3 1,1 3,3 2 2,9 2,9 2,1 2,7 3,5 <1.7 >16.3 2,9 0 2,8 2,1 0,9 4,9 5,5 0,3 2,3

5 9,9 9,3 12,8 11,9 10,3 10 9,8 0 12 8,8 11,6 12,2 8,1 8,8 11,2 9,4 11,2 8,8 17,2 11,5 0 9,3 7,4 13,5 3,7 5,6 15,3 14,8

6 2,9 3,1 3 1,2 2,2 2,3 3,4 0 5,7 <0.5 2,8 3,1 <1.3 >5.6 2,7 3 3 2,2 0 >5.9 0 3,2 0,9 >8.7 4,7 0 0,3 0,2

7 6,2 6,3 4,3 6,1 7,2 5,6 6,7 14,8 4,3 8,1 7,6 5,6 5,7 5,6 5,6 6,6 5,5 7,1 12,8 3,7 0 6,7 7,1 <1.0 0 0 6,6 5,6

8 9,1 9,5 6,3 5,4 10,9 9 9,4 5,4 2,2 9,5 9,4 8,7 7,6 10,7 10 8,7 8,9 9,7 0 8,1 0 9,7 7,2 9,3 6,4 13,1 4,3 8

9 6,3 6,5 <2.7 7,9 7 6,8 5,8 13,9 0 6,9 5,6 4,5 5,8 >8.8 <3.8 >7.5 6,7 6,6 7,2 4,4 0 6,8 5,3 6,1 0 3 4,2 5,3

10 Totalment còmode/a 45 45,5 43,1 50,8 41,2 45 45,3 40,6 34,6 44,8 42,9 41,6 >52.4 42,2 45,3 45,1 44,2 >48.4 41,9 <34.5 22 >47.3 49 <35.0 <1.4 <20.9 36,7 38,4

No contesta 8,4 7,7 12 4,6 11 8,7 <7.1 25,3 >35.2 11 7,1 8,2 8,4 8,2 7,5 8,3 7,9 <6.6 0 >13.4 >78.0 <6.6 7,4 9,8 >27.6 14 14,8 >18.8

Mitjana 7,77 7,82 7,33 7,88 7,8 7,79 7,75 9,07 7,68 7,97 7,6 7,32 8,12 7,92 7,55 7,88 7,77 8 7,38 6,81 10 8,01 7,7 6,85 2,38 4,82 6,83 7,71

Desviació típica 2,93 2,88 3,25 2,99 2,83 2,93 2,93 1,31 2,92 2,78 2,99 3,2 2,85 2,62 3,15 2,8 2,82 2,8 2,71 3,5 0 2,67 3,2 3,49 2,89 4,26 3,58 2,87

48m, Una persona grassa

Base pond: En línia, Al 25% 1702 1217 186 91 207 819 847 7 29 194 231 464 423 390 575 1115 515 923 14 237 13 1190 180 102 15 20 62 131

0 Totalment incòmode/a 1,8 1,6 1,4 3,9 2,1 1,5 2 0 3 >4.0 1 2 1,2 1,3 2,3 1,5 1,5 1,7 0 2,8 0 1,5 1,9 1,1 4,5 >10.0 2,9 2,3

1 0,4 0,3 0,5 0 >1.4 0,4 0,5 0 0 0,6 0,7 0,4 0,4 0,3 0,5 0,4 0,5 0,4 0 0,4 0 0,4 0,7 0 >5.8 0 0 0,5

2 0,6 <0.2 >2.6 0 1,1 0,6 0,6 4,3 0 0,9 1,2 0,3 0,5 0,4 0,4 0,7 0,7 0,3 2,1 1 0 0,3 0,4 >2.3 0 0 1,1 1,4

3 1,3 1,4 2,7 0 0,1 1 1,7 0 0 0,4 >3.0 2,2 0,6 0,6 1,6 1,2 <0.5 1,4 4,7 2,6 0 <0.7 >3.1 3,1 >7.5 1,7 1,4 2,2

4 1,3 1,3 1 1,9 1,1 1 1,5 0 1,3 1,7 1,3 1,5 1 1,1 1,3 1,2 1,9 0,9 0 1,7 0 1,4 1,9 1 0 0 1,2 0,4

5 6,8 6,4 9,6 3,5 7,6 7,8 5,7 0 10,2 4,6 9,7 >10.2 <3.6 5,5 >8.7 <5.8 5,8 6,1 17,2 >11.1 0 6,1 7,3 8,3 3,7 >24.4 11,8 5,9

6 3,3 >3.9 1,2 1,1 2,2 2,5 >4.2 0 0 3,4 3,6 3,9 2,3 3,2 >4.9 <2.5 3 2,7 >16.3 5,3 0 <2.5 3,4 >12.8 4,9 0 5,5 2,2

7 5,6 5,8 4,5 4,3 6,2 6,6 4,6 0 6,5 7,2 >8.5 6,3 <2.7 5,3 5,9 5,4 >8.1 4,8 13,4 2,9 0 >6.5 2,7 5,3 2,6 5,5 0,9 3,7

8 8,1 8,4 6,5 9,5 6,8 8,3 7,9 13,9 7,7 7,8 5,8 >11.0 <5.8 8,7 7,4 8,6 8 9 15,6 <4.6 0 >9.1 7,5 3,1 6,4 8,5 4,3 5,7

9 7,3 7,2 4 8,7 10,2 8,2 6,7 5,4 0 7,4 5,6 5,3 8 >9.8 <4.8 >8.6 >9.3 6,5 0 6,7 0 >8.1 5,9 5,8 4,7 0 5,7 5,1

10 Totalment còmode/a 55,6 56,3 54,1 59,2 51 53,5 >58.2 51,1 <36.2 53,2 52,3 <49.5 >65.3 55,3 55,4 56 52,3 >59.6 30,7 50,2 <22.0 57 57,7 47,2 50,6 35,9 47,5 53,2

No contesta 8,1 <7.2 >11.9 8 10,1 8,7 <6.4 25,3 >35.2 8,7 7,3 7,3 8,6 8,5 6,8 8,1 8,3 <6.4 0 10,7 >78.0 <6.4 7,4 9,8 9,2 14 >17.7 >17.3

Mitjana 8,58 8,63 8,33 8,78 8,45 8,58 8,6 9,1 8,09 8,39 8,27 8,23 9,08 8,76 8,39 8,69 8,58 8,72 7,28 8,1 10 8,71 8,48 8,02 7,65 6,89 8,14 8,51

Desviació típica 2,3 2,22 2,61 2,36 2,47 2,24 2,35 2,12 2,73 2,63 2,46 2,45 1,96 2,07 2,45 2,21 2,21 2,21 2,31 2,72 0 2,13 2,5 2,54 3,47 3,42 2,73 2,58

49a, Com creu que se sentiria 

algú del seu entorn 

proper si un dels seus/seves 

companys/es de 

feina, amb qui tingués un 

contacte directe, fos 

d'alguns dels grups següents: Una 

dona

Base pond: En línia, Al 25% 1633 1158 179 104 192 768 829 12 24 204 218 468 390 351 516 1109 502 863 10 239 19 1146 143 86 21 18 77 142

0 Totalment incòmode/a 2,3 2,3 3,6 3,6 0,3 <1.5 >3.2 3,6 0 3,4 2,2 <1.2 1,5 >4.2 2,6 2,2 1,8 2,6 0 2,6 0 2,3 2,2 3,2 0 0 3,5 1,6

1 0,3 0,3 0,5 0 0 0,5 0,1 0 0 0 0 >0.9 0 0 0,3 0,2 0 0,1 0 >1.5 0 <0.0 0,6 1,2 >12.1 0 0 0

2 0,2 0,3 0 0 0 0,2 0,2 0 0 0,6 0,4 0,2 0 0 0,3 0,2 0,3 0,1 0 0,4 0 0,2 0,2 0 0 1,9 0 0

3 0,2 0,2 0,5 0 0,2 0,2 0,3 0 0 0,5 0,4 0,3 0,1 0 0,3 0,2 0,1 0,2 0 0,6 0 0,2 0,6 0,2 0 0 >1.3 0
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Total

% Verticals Valor jhi Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona Altres

No 

contesta

16

24

25

34

35

49

50

64 65+

Ha patit

discriminaci

ó

No ha patit

discrimi

nació Català Castellà Les dues Altres NsNc Blanc/a Llatí/ina

Magribí/ina

o àrab Negre/a

Àsia oriental

Àsia de 

lest Resta

Prefereixo no 

contestar

Total 9394 6778 978 586 1038 4394 4664 46 276 1049 1288 2599 2280 2133 3070 6226 2805 4745 256 1350 224 6567 857 444 125 116 428 843

Província Edat Discriminació Llengua 1a Grup ètnicGènere

4 0,7 0,6 0,7 0 1,1 0,5 0,9 0 0 0,5 1,4 0,8 0,8 0 >1.5 <0.3 0,4 0,9 0 0,4 0 0,5 1,6 0,8 0 0 0 1,5

5 1,6 1,4 1,8 >4.0 1,1 1,4 1,8 0 2 1,7 1,3 >3.1 1,1 <0.3 >2.6 <1.1 1,4 1,4 0 2,9 0 1,3 0 >6.5 0 0 2,2 3,1

6 0,7 0,5 1,1 0 >2.0 0,7 0,7 0 1,2 1,1 0,9 1,2 0,4 0 0,6 0,8 0,7 0,3 0 >2.0 1,5 <0.4 0,4 0,4 >4.4 0 >4.9 1,1

7 3,3 3,4 2,5 1,6 4,7 3,4 3,4 0 1,9 >6.3 <0.9 3,7 3 2,9 4,5 2,8 2,1 <2.2 0 >10.1 2,4 <2.4 2,8 5,5 >29.1 0 1,4 >7.6

8 3,7 3,6 2,2 1,7 >6.2 4 3,5 0 1,7 >8.0 3,1 <2.1 3,5 3,9 5 3,1 4,3 3,4 9,6 2,6 9,5 <3.0 5,8 0 0 >36.8 4,1 5

9 5,5 6,1 4,5 3,7 3,8 5,9 5,3 6,7 0 6,3 3,9 4,7 5,5 7,2 4,3 6,1 5,9 5,8 0 4,2 0 >6.3 3,6 2,7 7,6 6,3 2,1 3,8

10 Totalment còmode/a 71,3 71,9 70 75,6 66,8 72,7 70,8 84,1 <37.8 68,1 >79.4 71,1 74,8 <64.7 70,3 72,3 74 73,2 87,3 <63.3 <10.0 >74.3 73,8 73,7 <31.3 <49.2 71,8 <52.3

No contesta 10,2 9,2 12,5 9,8 13,8 9 10,1 5,6 >55.4 <3.5 <6.2 10,8 9,2 >16.8 7,7 10,7 9,1 9,7 3,1 9,3 >76.6 <9.1 8,4 6 15,4 5,8 8,8 >23.9

Mitjana 9,26 9,27 9,1 9,25 9,36 9,35 9,17 9,55 9,46 8,97 9,37 9,23 9,45 9,2 9,07 9,35 9,41 9,31 9,8 8,77 8,63 9,38 9,25 8,92 7,38 8,99 9,02 8,92

Desviació típica 1,98 1,98 2,36 2,2 1,43 1,77 2,17 2,01 1,42 2,22 1,94 1,95 1,63 2,25 2,18 1,88 1,73 1,99 0,63 2,41 1,48 1,87 2,04 2,46 3,05 1,42 2,33 2,05

49b, Una persona gran

Base pond: En línia, Al 25% 1633 1158 179 104 192 768 829 12 24 204 218 468 390 351 516 1109 502 863 10 239 19 1146 143 86 21 18 77 142

0 Totalment incòmode/a 2,1 2 3,4 3,6 0,9 <1.4 >2.9 0 0 3,1 2,7 1,3 1,4 2,9 2,4 2 1,8 2,4 0 2,1 0 2 2,2 0,7 6,4 0 3,5 2,7

1 0,5 0,4 0,4 0 1 0,2 0,7 0 0 0,5 0 0,3 0,2 >1.2 0 0,7 0,4 0,6 0 0,4 0 0,4 0 0 0 0 1,4 1,1

2 0,3 0,2 0,5 0 1 >0.6 <0.0 0 0 0,3 0 0,7 0,1 0,3 0,2 0,3 0,1 0,2 0 0,9 0 0,2 0,6 0,4 0 0 >2.5 0

3 0,6 0,5 0 >2.0 0,9 0,3 0,8 0 1,9 0,2 0,1 1,1 0,9 0 0,5 0,6 0,8 0,2 0 1,2 2,4 0,4 0 0,5 >8.0 0 1,3 1,5

4 0,4 0,4 0 0,5 0,4 0,2 0,5 0 1,7 0,5 >1.4 0 0,4 0,2 0,6 0,3 0,2 0,4 0 0,7 0 <0.1 1,4 1,5 0 0 0,9 0,9

5 2,6 2,7 0,4 >5.7 2,4 2,4 2,6 6,7 5,9 4,6 2,7 3,1 1,9 1,5 3,3 2,2 <1.4 2,7 >17.6 3,9 4,8 <2.0 2,6 2,9 >12.5 2,4 5,1 4,7

6 2,3 2,3 1,4 0 >4.4 2,2 2,5 0 0 3,1 1,8 >3.5 2,1 <0.8 >3.4 <1.8 2,1 1,7 0 >5.2 0 <1.8 4 3,8 >16.6 1,9 4,9 0

7 2,8 2,8 3,7 1,3 2,9 2,6 3,1 0 0 3,8 3,2 2,1 2,1 3,7 2,9 2,8 2,3 2,7 >18.8 3,8 0 2,7 2,1 >6.5 0 4,2 4,4 1,9

8 5,9 6,4 3,1 3 7,3 6,9 5,2 3,6 2,8 >9.4 7,7 4,2 4,9 6,4 7,3 5,4 6,2 5,5 6 6,7 9,5 6,3 5,7 <0.0 4,4 >43.1 3,4 4,2

9 9,7 10 8 10,6 8,4 >13.3 <6.7 0 0 11,4 6,7 9,7 10,4 9,5 9,4 9,8 10 9,1 9,6 11,4 0 9,6 7,7 7,3 6,3 0 5,1 >17.5

10 Totalment còmode/a 63 62,8 68,1 66,3 57,8 61,1 65,2 84,1 <36.2 60,6 67,2 62,6 66,1 58,9 62,1 63,8 65,7 >65.2 44,9 <54.0 <11.6 >65.8 65,4 70,4 <32.6 42,5 62,5 <40.9

No contesta 9,9 9,4 11,1 7 12,7 8,9 9,6 5,6 >51.5 <2.5 6,5 11,3 9,5 >14.7 7,9 10,2 8,9 9,2 3,1 9,5 >71.8 <8.8 8,2 6 13,1 5,8 5,1 >24.6

Mitjana 9,04 9,06 9,16 8,9 8,91 9,13 8,96 9,57 8,8 8,77 9,05 9,06 9,23 8,97 8,96 9,08 9,19 9,08 8,29 8,66 7,89 9,17 9,02 9,15 6,96 8,74 8,4 8,57

Desviació típica 2,08 2,02 2,2 2,43 2,08 1,83 2,28 1,38 2,33 2,28 2,08 2 1,82 2,29 2,09 2,07 1,89 2,1 2,03 2,3 2,54 1,93 2,1 1,82 3,19 1,31 2,8 2,54

49c, Una persona jove

Base pond: En línia, Al 25% 1633 1158 179 104 192 768 829 12 24 204 218 468 390 351 516 1109 502 863 10 239 19 1146 143 86 21 18 77 142

0 Totalment incòmode/a 2,5 2,6 3,6 3,6 0,4 1,9 3,2 0 0 4,4 2,8 <1.1 1,6 >4.2 2,8 2,4 1,8 3,1 0 2,2 0 2,6 3,1 1,9 2,3 0 3,5 1,6

1 0,2 0,2 0,5 0 0 0,3 0,1 0 0 0 0 >0.7 0 0 0,3 0,1 0 0,1 0 >1.0 0 <0.0 0,6 0 >12.1 0 0 0

2 0,3 0,2 >1.6 0 0 0,3 0,3 0 0 0,3 0 0,6 0,3 0 0,5 0,2 0,3 <0.0 0 >1.3 0 0,2 0 >3.6 0 0 0 0

3 0,3 0,3 0,5 0 0,4 0,2 0,5 0 0 0,6 0,9 0 0,6 0 0,7 0,2 0,5 0,3 >7.9 0 0 0,4 0,6 0 0 0 0,9 0

4 0,7 0,4 0,1 >4.8 0,4 0,7 0,6 0 1,9 1,4 0,1 0,7 0,3 1,1 0,5 0,8 0,3 0,9 0 0,6 2,4 <0.2 0,2 1,1 0 0 >5.1 >2.6

5 2 1,9 1,7 1,8 3,3 2,1 2 0 3,3 1,9 1,4 >4.0 1,9 <0.1 >3.2 <1.5 1,5 1,7 9,6 >4.1 1,5 <1.4 3,7 >5.1 >16.6 0 2,4 1,4

6 1,4 1,5 0,2 0,2 2,7 0,8 >2.1 0 0 0,8 0,4 1,8 1,1 2,3 1 1,6 0,7 1,5 0 >2.8 0 1,3 2,6 0,9 0 0 >4.9 0,2

7 2,6 2,8 2,7 1,6 2,2 3,1 2,2 0 1,7 4,3 4,3 3 <1.0 1,9 3,3 2,3 3,5 <1.5 0 4,5 9,5 2,1 1,8 5,8 >12.5 >14.3 >6.8 0,3

8 5,2 5,5 <1.1 1,9 >8.7 5 5,5 0 0 6,5 5,8 3,9 4,7 6,2 >7.2 <4.2 4,7 5,1 9,6 6,6 0 5,1 5,6 2,2 4,4 >33.8 2,4 5,3

9 7,4 7,8 <3.3 9,3 7,7 >8.8 6,2 6,7 0 >11.3 4,5 6,9 6,8 8,1 6,9 7,6 7,5 7,3 0 8,2 0 7,6 5,5 4,8 6,3 13,9 2,4 11,1

10 Totalment còmode/a 67,6 67,7 72 71,1 <60.4 68,4 67,4 87,7 <37.8 66,5 >73.7 66,3 >72.8 <60.2 65,8 68,9 70,5 69,3 69,7 <59.5 <10.0 >70.4 69,9 68,5 <32.6 <32.2 66,5 <52.1

No contesta 9,8 9 12,8 5,7 >13.8 8,3 9,9 5,6 >55.4 <2.2 <6.0 11 8,8 >16.0 7,7 10,1 8,6 9,3 3,1 9,1 >76.6 8,9 6,5 6 13,1 5,8 5,1 >25.4

Mitjana 9,14 9,15 9,08 9,02 9,21 9,22 9,06 9,93 9,27 8,9 9,22 9,13 9,36 9 8,98 9,22 9,3 9,17 8,73 8,77 7,85 9,26 9,01 8,82 6,92 8,68 8,62 9,16

Desviació típica 2,07 2,05 2,48 2,37 1,57 1,91 2,23 0,27 1,87 2,38 2,02 1,96 1,77 2,34 2,23 1,99 1,82 2,12 2,43 2,33 2,36 1,95 2,28 2,42 3,38 1,13 2,55 1,94

49d, Una persona amb una 

discapacitat o 

diversitat funcional

Base pond: En línia, Al 25% 1633 1158 179 104 192 768 829 12 24 204 218 468 390 351 516 1109 502 863 10 239 19 1146 143 86 21 18 77 142

0 Totalment incòmode/a 2,8 3 3,6 4,4 <0.5 <1.8 >3.9 0 0 2,4 3,7 2,5 1,8 4,2 3,4 2,6 2 3,2 0 3,7 0 2,8 2,9 4,9 4,3 0 3,5 1,8

1 0,5 0,4 0,5 0,5 1,1 0,8 0,3 0 0 0,3 1,4 0,6 0,5 0 >1.1 <0.3 0,6 0,4 0 0,9 0 0,4 1,5 0,6 >4.1 0 0 0,6

2 1,1 1,1 0 >4.3 0,3 0,9 1,2 3,6 0 >2.5 0,5 >1.9 0,7 <0.0 1,8 0,7 1,1 0,8 0 1,9 0 <0.7 >2.9 1,3 >8.0 0 0,3 1,7

3 1,2 1,3 0 0,6 2,3 1,3 1,2 0 0 >3.8 1 1 1 0,2 >2.5 <0.6 1,5 <0.7 7,9 2,3 0 0,9 0,7 0,4 >12.5 1,9 >5.7 0,6

4 1,2 1,6 0,3 0,8 0,3 1 1,5 4,4 0 2,5 1,3 >2.3 0,4 <0.0 >2.1 <0.8 0,8 1,3 0 1,9 0 1 0,5 1,1 0 0 1,4 >4.2

5 4,1 4 2,2 5,3 5,4 4,1 3,7 6,7 >12.3 >7.2 3,3 5,5 3,5 <1.3 >6.0 <3.1 3,2 3,8 9,6 >6.4 7,2 <2.9 6,2 6,3 >16.6 2,4 >8.7 5,7

6 3,8 3,8 2,7 6,9 3,2 4 3,8 0 0 6 4,3 <2.2 3,6 4,6 2,8 4,3 3,1 3,8 9,6 5,3 0 4 1,5 3,7 0 0 >10.7 1,6

7 5,1 5,1 >9.8 <0.0 3,7 >6.7 <3.8 5,4 0 >8.4 7,4 4,8 <3.0 4,5 5,6 4,9 >6.8 4,3 18,8 3,5 9,5 >5.8 2,3 3,9 0 >15.5 5,7 1,8

8 8,6 8,1 8,8 13,6 8,5 8,2 9,3 0 0 9,2 8,5 9,1 6,6 9,8 10,1 7,9 9,2 8,2 0 9,9 0 8,7 7,9 4,2 7,6 >31.4 9,1 7,7

9 11,1 11,6 9,4 8,4 11,3 >13.5 <9.3 0 1,2 11,8 10,8 9,6 11,9 12,1 9,7 11,8 12,2 11 15,6 9,9 0 >12.6 7,2 <1.5 4,4 12 6 12,1

10 Totalment còmode/a 50,7 51,3 49,1 48,8 49,2 49,4 52 74,4 35 <43.6 51,8 50 >57.9 46,9 <47.3 >52.6 50,4 >53.3 35,3 45,4 <11.6 51,2 >58.6 >63.9 29,3 36,8 46,7 <37.6

No contesta 9,8 <8.8 13,6 6,4 >14.3 <8.2 10,2 5,6 >51.5 <2.3 <6.0 10,5 9,1 >16.4 7,6 10,3 8,9 9,3 3,1 8,8 >71.8 8,9 7,9 8,2 13,1 0 <2.3 >24.6

Mitjana 8,49 8,48 8,6 8,06 8,67 8,53 8,43 8,89 8,71 7,92 8,38 8,39 8,86 8,64 8,1 8,68 8,57 8,58 7,79 8,01 7,72 8,61 8,48 8,45 6,15 8,53 7,82 8,22

Enquesta sobre les discriminacions a Catalunya. 2023

3.1 Encreuaments. Percentatges verticals amb marca Jhi2

108



Total

% Verticals Valor jhi Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona Altres

No 

contesta

16

24

25

34

35

49

50

64 65+

Ha patit

discriminaci

ó

No ha patit

discrimi

nació Català Castellà Les dues Altres NsNc Blanc/a Llatí/ina

Magribí/ina

o àrab Negre/a

Àsia oriental

Àsia de 

lest Resta

Prefereixo no 

contestar

Total 9394 6778 978 586 1038 4394 4664 46 276 1049 1288 2599 2280 2133 3070 6226 2805 4745 256 1350 224 6567 857 444 125 116 428 843

Província Edat Discriminació Llengua 1a Grup ètnicGènere

Desviació típica 2,46 2,47 2,35 2,88 2,14 2,3 2,61 2,38 2,27 2,63 2,59 2,54 2,16 2,38 2,76 2,28 2,3 2,43 2,39 2,81 2,27 2,32 2,71 2,84 3,58 1,51 2,73 2,6

49e, Una persona amb el color de 

pell diferent 

del de la majoria de la població

Base pond: En línia, Al 25% 1633 1158 179 104 192 768 829 12 24 204 218 468 390 351 516 1109 502 863 10 239 19 1146 143 86 21 18 77 142

0 Totalment incòmode/a 2,5 2,4 3,4 >5.6 <0.3 1,9 3 3,6 0 3,7 2,9 1,4 1,4 >4.2 2,7 2,4 2,2 2,7 0 2,7 0 2,6 1,4 1,5 0 0 4 3,1

1 0,6 0,6 0,8 0 0,5 0,8 0,3 0 0 0,5 0,5 0,9 0,8 0 0,6 0,5 0,3 0,6 0 1 0 0,4 1,6 0 >8.0 0 0 0,4

2 0,3 0,4 0,1 0 0,4 0,4 0,2 0 1,9 0,6 >1.1 0,2 0 0,2 0,7 0,2 0,4 0,2 0 0,4 2,4 0,3 0,5 0,7 0 0 0 0,6

3 1,4 1,3 1,1 1,1 2,2 1 1,8 0 0 2,2 2,4 <0.4 2,3 0,5 2 1,1 >2.4 <0.5 0 2,5 0 1,3 0,8 >4.1 4,1 0 1,3 0,9

4 1,6 1,9 0 3,1 0,5 1,4 1,8 0 0 3,2 0,7 >2.7 0,9 0,5 >3.3 <0.8 0,9 1,8 7,9 2,2 0 1,3 2,7 0,6 0 4,2 2,4 2,9

5 2,7 2,7 0,6 3,1 4,9 2,7 2,8 0 2 4,5 2,2 >4.0 1,7 1,4 3,6 2,3 2,7 2,3 9,6 4,2 0 2,3 2,1 5,5 >16.6 2,4 3,4 3

6 4,1 3,8 5,4 4,5 4,5 3,6 4,7 0 0 5,9 3,1 4,6 <2.2 5 4,8 3,8 <2.2 4,3 0 >7.9 0 <3.4 4 4,3 >13.9 1,9 >16.0 2,1

7 4,2 4,4 4,5 2,2 3,5 4,5 3,9 4,4 4,3 3,6 6,4 4,7 3,9 2,9 <2.8 >4.9 5,2 4,3 9,6 <1.8 0 >4.9 3,5 1,4 4,4 0 1,3 2,7

8 9,5 10,2 <5.4 9,4 8,8 10,5 8,9 0 0 9,3 6 <6.5 10,2 >14.8 8,9 9,8 >12.0 8,8 24,8 6,8 0 9,9 7,7 <1.1 0 >39.1 12,8 8,5

9 9,5 >10.5 <5.2 7,3 8,4 >12.5 <7.1 2,8 1,2 11,6 8 7,7 9,5 11,5 7,9 10,3 11,1 9 0 9,1 0 >10.9 5,7 6,7 6,3 0 <2.7 9,1

10 Totalment còmode/a 54,1 53,2 60,8 56,2 51,7 52,6 55,7 76,9 35,2 51,9 60,2 56,1 >58.5 <43.9 54,8 54,1 53,1 55,9 44,9 52,4 <21.1 54,5 61 >68.1 <31.3 46,5 51,6 <40.8

No contesta 9,6 <8.5 12,7 7,5 >14.2 8,1 9,6 12,3 >55.4 <3.0 6,5 10,6 8,5 >15.1 7,8 9,8 7,6 9,5 3,1 8,9 >76.6 <8.2 8,8 6 15,4 5,8 4,6 >25.9

Mitjana 8,64 8,63 8,81 8,4 8,73 8,69 8,58 9,41 9,12 8,27 8,66 8,7 8,88 8,51 8,44 8,74 8,67 8,71 8,2 8,34 9,19 8,7 8,76 8,82 6,94 8,69 8,15 8,38

Desviació típica 2,33 2,32 2,44 2,76 2,05 2,21 2,45 2,16 2,09 2,63 2,47 2,22 2,1 2,42 2,55 2,22 2,24 2,3 2,14 2,61 2,74 2,27 2,32 2,36 3,05 1,64 2,59 2,63

49f, Una persona amb un origen 

ètnic o racial 

diferent del seu

Base pond: En línia, Al 25% 1633 1158 179 104 192 768 829 12 24 204 218 468 390 351 516 1109 502 863 10 239 19 1146 143 86 21 18 77 142

0 Totalment incòmode/a 2,1 2 2,6 >5.3 0,2 1,7 2,5 3,6 0 3,5 2,6 1,4 1,5 2,4 2,9 1,7 <0.9 2,7 0 2,3 0 1,9 3,2 2,4 0 0 3,5 1,6

1 0,5 0,3 0,5 0 >1.5 0,6 0,4 0 0 0,2 0 0,8 0,8 0 0,8 0,3 0,3 0,2 0 >1.8 0 0,3 0 1,7 >4.1 0 0,5 1

2 1 0,9 0,7 2 1,2 1 1 0 0 0,8 >2.3 1,6 0,5 <0.0 1,4 0,8 1,3 0,6 >7.9 1,4 0 0,7 1,8 >3.1 0 0 1,3 1,5

3 1,4 1,4 1,5 0,6 1,6 1,2 1,5 4,4 0 2,1 2 0,9 1,4 1,1 2,1 1 2,2 0,9 0 1,5 0 1,2 1,8 2,6 >8.0 1,9 0 1,2

4 2,2 >2.8 <0.0 2,8 0,7 1,9 2,7 0 0 >4.8 3,3 2 1,4 1,3 2,9 2 2,3 1,9 0 3,8 0 1,9 1 1,1 >16.6 0 5,2 3,2

5 4,3 4,4 5,2 3 4 3,9 4,8 0 5,9 4 3,7 4,5 3,1 6,2 4,2 4,4 3,6 4,4 9,6 5,5 4,8 4,4 3,6 5,6 >13.6 0 5,2 2,4

6 3,4 <2.7 2,7 >8.1 5 3,4 3,3 6,7 0 4,4 3,9 3,5 3 2,6 4 3,1 3,7 2,9 >15.6 3,4 9,5 3,1 2,4 0 0 9,7 >15.4 1,4

7 6,9 6,7 8,9 10,2 4,5 7,4 6,1 >25.2 6,2 9 7,6 7 <3.2 9,2 6,6 7,1 8,4 6,8 18,8 <3.8 2,4 >7.7 <2.1 2,9 0 12 12,1 5

8 10,2 11,2 9 7,1 7,5 11,7 9,3 0 0 >14.1 <6.2 10,5 9,6 10,8 12,1 9,4 11 9,7 0 11,6 0 9,9 11,9 6,4 18,8 >44.0 <3.1 12

9 8,8 9,5 4,9 4,9 10,2 >10.7 <7.3 2,8 1,2 8,6 7,2 6,9 >12.9 7,6 <6.2 >9.9 >11.7 8,4 0 <5.0 0 >10.5 <3.6 3,6 0 0 5 7,4

10 Totalment còmode/a 50 49,9 51,4 48,5 50,2 48,1 52,1 51,7 35,2 45,7 54,7 50 53,6 45,5 49,7 50,5 <45.6 >53.1 44,9 51,1 <11.6 49,9 >61.5 >64.6 32,6 <26.5 44,1 <39.1

No contesta 9,3 <8.3 12,6 7,5 >13.3 8,4 9 5,6 >51.5 <2.8 6,5 10,8 9 >13.3 7 9,9 8,9 8,4 3,1 8,8 >71.8 8,4 7,1 6 6,2 5,8 4,6 >24.3

Mitjana 8,45 8,46 8,47 7,98 8,62 8,48 8,42 8,18 8,99 8,07 8,34 8,45 8,75 8,41 8,21 8,57 8,43 8,55 7,62 8,2 7,55 8,52 8,64 8,49 6,82 8,13 7,73 8,31

Desviació típica 2,37 2,34 2,43 2,84 2,21 2,27 2,47 2,64 1,87 2,58 2,59 2,36 2,18 2,29 2,62 2,24 2,21 2,36 2,67 2,69 2,33 2,27 2,51 2,79 2,98 1,51 2,68 2,52

49g, Una persona musulmana

Base pond: En línia, Al 25% 1633 1158 179 104 192 768 829 12 24 204 218 468 390 351 516 1109 502 863 10 239 19 1146 143 86 21 18 77 142

0 Totalment incòmode/a 3,7 3,2 4,9 >10.7 2 3,6 3,6 >29.6 1,7 >7.4 4,5 3,7 <2.0 3,2 5 3,2 3,7 3,7 0 4,6 0 3,7 4,2 4,2 4,1 0 7,7 2

1 1,4 1,3 1,5 0,7 2,2 1,4 1,5 0 0 0,6 1,7 >2.5 1 0,7 >2.4 <0.9 1,9 1,2 0 1,1 0 1,4 1,3 2,1 0 0 0 2,2

2 1 0,9 1,2 2,6 0,4 1 1 0 0 >3.2 1 1,3 0,2 <0.0 1,3 0,8 1,4 0,7 0 1,1 0 1 1 0,4 >8.0 0 0 1

3 2,4 2,4 0,6 4 3,5 2,4 2,5 3,6 0 3,1 2,3 2 3 2,1 >3.6 <1.9 3,5 1,9 7,9 1,9 0 2,4 3,7 0 0 0 3,2 3,5

4 2,9 3 2,3 3,1 2,6 2,4 3,4 0 0 3,7 1,9 2,3 2 >4.8 3,7 2,5 2,4 3,6 0 <0.9 9,5 >3.6 <0.3 0,5 0 9,7 4,2 <0.0

5 8,1 8,3 9,7 8,9 5,2 8,5 7,8 0 10,4 6,5 5,7 8,4 7,8 10,5 8,9 7,7 8,3 8,2 >25.2 7 7,2 8,2 6,7 5,1 12,5 2,4 11,3 8,9

6 4,3 4,7 1,8 1,5 5,9 5,1 3,8 0 1,2 3,9 4,7 5,2 5,9 <1.4 3,9 4,5 4,8 4,3 9,6 3,6 1,5 4,4 2,8 2,6 0 4,2 8,7 4,1

7 8 8,5 6,2 9,3 5,9 8,5 7,8 4,8 1,2 >12.6 4,7 <4.8 6,6 >13.1 <5.7 >9.1 >10.2 <6.3 0 10,5 0 >9.5 <3.4 <2.2 0 5,8 8,3 5,2

8 8,8 8,9 9 8 8,5 9,3 8,5 9,2 0 8 9 6,8 9,7 10,8 9,3 8,6 9,2 9,3 9,2 6,6 0 9,1 9,2 <0.0 6,3 >41.7 4,2 9,2

9 8,8 9,4 5 5,4 10,6 9,1 8,8 0 0 6,8 5,7 9,9 10,9 8 <5.6 >10.3 >12.3 7,6 0 6,8 0 >9.8 7,5 4,2 0 16,8 6,7 5,6

10 Totalment còmode/a 40,6 40,1 45,3 38,3 40 40 41,2 47,2 34 41,5 >52.7 42 41,3 <29.7 43 39,7 <34.0 >43.2 44,9 >47.0 <10.0 <37.8 >51.5 >73.5 53,6 <13.6 41,2 33,5

No contesta 10 9,4 12,4 7,5 13,3 8,8 10,1 5,6 >51.5 <2.8 <6.1 11,2 9,4 >15.8 7,7 10,6 8,3 10,1 3,1 8,9 >71.8 9,1 8,6 5,1 15,4 5,8 4,6 >24.7

Mitjana 7,77 7,81 7,86 6,97 7,95 7,77 7,79 6,25 8,41 7,35 8,08 7,77 8,05 7,53 7,5 7,91 7,53 7,87 7,54 7,98 6,5 7,68 8,15 8,8 7,87 7,83 7,32 7,7

Desviació típica 2,82 2,74 2,97 3,5 2,69 2,77 2,83 4,69 2,75 3,18 2,89 2,94 2,51 2,64 3,11 2,66 2,85 2,79 2,68 2,83 2,95 2,79 2,87 2,72 3,32 1,74 3,11 2,83

49h, Una persona evangèlica o 

protestant

Base pond: En línia, Al 25% 1633 1158 179 104 192 768 829 12 24 204 218 468 390 351 516 1109 502 863 10 239 19 1146 143 86 21 18 77 142

0 Totalment incòmode/a 3,8 3,5 4,3 5,9 3,8 3,7 4,1 0 0 4,8 3,5 4,1 <1.5 >5.6 >5.7 <3.0 2,6 >4.7 0 3,5 0 3,4 2,1 5,4 2,3 0 >9.6 5,1

1 0,8 <0.3 >2.0 >4.9 0 0,8 0,7 0 1,7 0,5 0,8 1,1 <0.0 1,3 1,2 0,6 1,1 <0.3 0 >2.0 0 0,5 1,1 2,1 4,1 0 2,3 0,3

2 0,8 0,9 0,1 2,4 0,4 0,4 1,3 3,6 0 0,8 1 >1.9 0,3 0 1,2 0,7 0,5 0,5 0 >3.0 0 <0.3 1,1 0 >24.6 0 1,6 1,5

Enquesta sobre les discriminacions a Catalunya. 2023

3.1 Encreuaments. Percentatges verticals amb marca Jhi2
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Total

% Verticals Valor jhi Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona Altres

No 

contesta

16

24

25

34

35

49

50

64 65+

Ha patit

discriminaci

ó

No ha patit

discrimi

nació Català Castellà Les dues Altres NsNc Blanc/a Llatí/ina

Magribí/ina

o àrab Negre/a

Àsia oriental

Àsia de 

lest Resta

Prefereixo no 

contestar

Total 9394 6778 978 586 1038 4394 4664 46 276 1049 1288 2599 2280 2133 3070 6226 2805 4745 256 1350 224 6567 857 444 125 116 428 843

Província Edat Discriminació Llengua 1a Grup ètnicGènere

3 1,4 1,4 2,4 1,5 0,6 <0.5 >2.2 0 1,2 1,5 1,3 0,8 >2.4 1,1 1,8 1,2 1,7 1,6 0 <0.0 1,5 1,7 1,1 0 0 0 0 1,6

4 1,6 2 0,1 0,5 1,5 1,5 1,7 0 0 >3.2 2,5 1,5 1,8 <0.0 >2.6 <1.1 1,3 1,9 0 1,1 0 1,6 1,8 0,5 0 2,4 1,8 2,3

5 6 6,1 5,1 5,4 6,1 7 5,2 0 4,7 8,6 6,5 6,9 4,6 4,3 7,4 5,3 6 5,9 >25.5 5,1 9,5 <4.9 5,6 7,9 0 9,7 >11.8 >10.8

6 3,3 2,9 4,5 4,3 4,2 2,9 3,5 >15.9 1,9 >6.6 3,9 2,4 2,3 3,2 >4.7 <2.7 3,6 2,9 0 4,3 2,4 3,6 2,7 1 0 >11.9 5,8 1

7 7,1 7,8 4,2 6,7 6 >9.2 <5.5 0 0 10,4 8,8 <4.1 6,6 8,8 5,9 7,7 7,6 6,6 15,6 8,4 0 7,9 4 5,4 5,5 >27.1 10,5 <0.9

8 9,3 10 5,9 5,3 10 9,1 9,7 6,9 0 11,9 10 10,4 7,5 7,7 9,8 9,1 9,7 10,2 18,8 <5.4 0 10,1 12,3 <0.4 18,8 0 5,2 6,4

9 9,6 >10.7 7,2 10,3 <5.3 10,4 9,1 9,5 1,2 11,1 <4.1 10,2 12 8,9 7,6 10,6 >12.0 9 0 8 0 10,3 7,5 9,5 1,4 16,8 <2.0 10,7

10 Totalment còmode/a 46,1 44,8 49,8 47,2 49,9 46 46,4 58,5 34 <38.2 50,8 44,6 >51.2 44,3 44,5 47,2 44,7 47,4 36,9 47,7 <10.0 46,4 52 56,1 27,4 26,3 44,5 <37.9

No contesta 10,2 9,6 14,3 5,5 12,2 <8.5 10,5 5,6 >55.4 <2.3 7 12 9,7 >14.8 <7.6 >10.8 9,3 9 3,1 11,4 >76.6 <9.2 8,8 11,7 16 5,8 4,9 >21.4

Mitjana 8,18 8,2 8,19 7,65 8,35 8,22 8,12 8,77 8,75 7,7 8,15 8,09 8,62 8,12 7,77 8,37 8,26 8,17 7,81 8,08 7,11 8,28 8,46 8,35 6,28 7,78 7,2 7,78

Desviació típica 2,66 2,58 2,89 3,29 2,55 2,56 2,77 2,1 2,61 2,72 2,66 2,81 2,2 2,86 2,99 2,47 2,49 2,72 2,12 2,85 2,93 2,53 2,46 2,95 3,73 1,89 3,38 3,06

49i, Una persona gitana

Base pond: En línia, Al 25% 1633 1158 179 104 192 768 829 12 24 204 218 468 390 351 516 1109 502 863 10 239 19 1146 143 86 21 18 77 142

0 Totalment incòmode/a 3,7 3,6 4,1 5,8 2,9 3,7 3,7 3,6 1,7 5,1 5,1 3,6 2,9 2,9 >6.6 <2.4 <1.9 4,4 0 5,3 0 3,9 2,1 3,1 4,1 0 5,6 3,1

1 2 >2.4 1 0,6 0,8 <1.1 >2.8 0 1,9 1,3 1,7 2,1 1,5 2,9 2,7 1,7 1,6 <0.7 0 >7.4 2,4 1,9 2,2 0,5 >8.0 0 0,5 3,7

2 1,5 1,7 0,2 3,5 0,6 1,5 1,6 0 0 >4.3 2,1 1,6 1 <0.0 1,2 1,7 2,3 1,4 0 0,6 0 1,6 1,6 1,6 0 0 1,4 1,5

3 3,8 >4.7 1,4 2,7 <0.9 3,9 3,8 0 0 4,5 3,3 3,4 4,7 3,1 >5.9 <2.8 >5.5 <2.9 13,9 2,6 9,5 4,1 3,4 0,6 >16.6 11,6 3,9 <0.2

4 4,9 >5.8 <0.9 5,2 3,3 4,4 5,6 0 0 7 2,9 6,1 4,3 4,2 3,7 5,5 4,7 4,8 9,6 6 0 4,6 4,8 2,6 12,5 4,2 8,5 6,4

5 7,3 <6.2 8,9 9,4 >11.7 7,3 7,5 0 8,5 6,1 7,6 >10.1 5,7 6,1 6,9 7,5 7,2 7,8 9,6 6 4,8 7,4 6,9 3,5 4,4 >27.1 11,2 5,7

6 5,8 5,9 6,8 2,5 6,7 6,5 5,5 0 0 <2.3 5,2 7 6,6 6 5,7 6 5,5 5,4 9,6 >8.6 0 6,1 4,3 8,6 0 5,8 7,7 3,4

7 7,7 7,7 6,3 >13.7 5,4 8,7 6,9 9,5 1,2 >13.4 7,3 7,2 5,8 7,2 7,7 7,7 9,2 7,6 9,2 5,3 0 7,9 7,4 3,7 0 0 7,6 10,1

8 9,8 >10.8 9,2 8,5 <5.0 9,6 10,4 2,5 0 >13.6 12,1 <6.3 9,4 11,1 10,2 9,6 11,2 10 0 7,1 0 10,5 9,3 7,6 6,3 4,6 10,5 6,5

9 8 8,1 5,4 8,5 9,5 >9.4 6,9 6,8 1,2 7 5,1 7,3 >10.7 8,2 6,4 8,8 >10.3 7,9 0 <4.6 0 8,5 9,4 5,9 1,4 8,7 <1.3 7,8

10 Totalment còmode/a 35,5 34,1 >43.3 32 38,2 35,6 34,9 >71.9 34,1 32,4 >42.6 34,1 38,2 31,8 35 36 <31.6 >37.8 44,9 37,1 <11.6 34,3 41,1 >53.9 28,4 32,2 39 28,2

No contesta 10 <9.0 12,5 7,5 >15.1 <8.4 10,4 5,6 >51.5 <2.8 <5.0 11,3 9,4 >16.4 8,1 10,4 9,1 9,5 3,1 9,4 >71.8 9,2 7,4 8,2 18,3 5,8 <2.8 >23.4

Mitjana 7,41 7,3 7,93 7,13 7,79 7,49 7,28 9,19 8,33 7,06 7,54 7,21 7,68 7,5 7,06 7,57 7,4 7,56 7,22 6,93 6,04 7,36 7,74 8,33 5,83 6,99 7,1 7,28

Desviació típica 2,94 2,98 2,76 3,05 2,7 2,85 3,02 2,16 3,04 3,05 3,03 2,98 2,82 2,85 3,23 2,77 2,77 2,89 2,96 3,38 3,82 2,94 2,8 2,62 3,68 2,74 3,04 3,02

49j, Una persona gai, lesbiana o 

bisexual

Base pond: En línia, Al 25% 1633 1158 179 104 192 768 829 12 24 204 218 468 390 351 516 1109 502 863 10 239 19 1146 143 86 21 18 77 142

0 Totalment incòmode/a 3,3 2,9 5,5 4,8 2,6 2,9 3,8 0 0 5 4,3 2,5 2 4 3,4 3,2 2 3,1 0 >7.0 0 2,8 2,9 >7.8 6,1 0 6,3 2,9

1 0,7 0,5 0,7 >3.5 0,4 0,9 0,5 0 0 0,5 0 >2.0 0,1 0 >1.7 <0.2 0,3 <0.1 0 >3.6 0 <0.1 0,6 >4.7 >24.6 0 0 0

2 0,6 0,5 1,1 2 0 0,6 0,6 0 0 1,4 0,8 1,2 0 0 1,1 0,4 0,5 0,5 0 1,3 0 0,4 0 >2.3 0 0 1,4 1,5

3 0,8 1,1 0 0,5 0,4 0,8 0,9 0 0 1,7 1,1 0,3 1,2 0,5 1,1 0,7 1,2 0,4 0 1,5 0 0,7 0 1,5 0 0 2,3 2,1

4 0,9 0,7 0 >2.8 1,7 0,8 0,9 0 0 0,7 0,4 0,6 0,9 1,6 0,5 1 1,1 0,6 >7.9 1 0 0,8 0,2 1,9 0 0 >3.8 0

5 4,7 4,5 3,9 4,7 6,1 5,5 4,1 0 2 5,4 5,7 5,4 4,3 3 5,1 4,5 <2.9 3,7 9,6 >11.2 9,5 <3.4 5,2 8,3 0 9,7 >12.4 7,7

6 2,8 2,8 3,8 0,5 3,5 3,4 2,5 0 0 >5.8 2,1 4 2,4 <0.5 3,4 2,6 3,5 <1.9 0 >5.0 0 <2.0 5,4 4 >18.3 1,9 >9.1 1

7 3,8 4,2 1,5 1,8 5,1 >4.9 3 0 1,7 5,9 3,8 3,9 2,7 3,7 4,8 3,4 <1.8 >4.8 >18.8 4,4 0 3,7 4,6 4,4 0 10 5,9 2,2

8 7 6,9 6,1 8,1 7,6 7,3 7 3,6 0 7,7 5,9 5,8 6 >9.9 7,2 6,9 7 7,1 9,6 6,7 0 6,8 7,2 9,3 0 >27.1 4,4 6,3

9 10 10,3 10 8,4 8,4 11,2 9,1 4,4 3,5 10,1 7,5 8,6 10,8 12,3 8,8 10,6 11,6 9,2 0 10,3 0 >11.5 5,5 6,2 9,9 6,3 5,9 6,9

10 Totalment còmode/a 54,7 55,5 53,8 55,3 50,1 52,9 56,5 79,7 37,4 52,3 >61.9 54,6 >59.7 <46.1 54,9 54,9 >58.8 >57.7 50,9 <38.6 <13.9 >57.9 60,1 <42.6 <25.8 39,2 44 <43.0

No contesta 10,8 10,1 13,6 7,5 14,2 <8.9 11,2 12,3 >55.4 <3.4 <6.5 11,1 9,7 >18.4 <7.9 >11.5 9,2 10,7 3,1 9,3 >76.6 9,8 8,3 7 15,4 5,8 4,6 >26.4

Mitjana 8,6 8,67 8,48 8,14 8,53 8,54 8,63 9,87 9,58 8,18 8,65 8,5 8,92 8,62 8,41 8,69 8,88 8,8 8,23 7,32 7,97 8,85 8,72 7,25 5,68 8,44 7,45 8,31

Desviació típica 2,49 2,39 2,82 3,11 2,38 2,45 2,55 0,47 1,24 2,78 2,57 2,59 2,12 2,46 2,67 2,39 2,17 2,3 2,23 3,28 2,79 2,23 2,32 3,46 4,08 1,68 3,05 2,72

49k, Una persona trans o no-

binària

Base pond: En línia, Al 25% 1633 1158 179 104 192 768 829 12 24 204 218 468 390 351 516 1109 502 863 10 239 19 1146 143 86 21 18 77 142

0 Totalment incòmode/a 4,2 3,7 6,2 6,2 4,1 3,8 4,3 >25.2 0 >6.8 >8.5 3,9 <2.1 2,6 >6.1 <3.3 2,9 3,7 0 >8.8 0 <2.7 5,1 7,3 >23.0 0 >13.5 5,5

1 0,5 0,5 1,3 0,1 0,5 0,5 0,6 0 0 0,4 0,8 0,9 0,5 0 0,9 0,4 0,5 <0.1 0 >2.3 0 <0.3 0 >3.3 0 0 1,4 1,5

2 1,5 1,8 0,8 1 0,4 1 2 4,4 0 2,2 1,9 2 0,6 1,1 1,9 1,3 1,3 1,7 0 1,2 0 1,5 2,3 0 >8.0 0 0,3 1,2

3 2,2 2,5 <0.2 4,1 1,5 2,7 1,8 0 0 >8.0 0,8 2,6 1,3 <0.3 >4.2 <1.3 2,6 <1.0 7,9 >5.5 0 <1.6 0,2 >5.8 1,4 1,9 3,9 >6.6

4 2,1 1,7 0,3 >5.6 >4.0 2,4 1,9 0 0 2,1 1,5 1,4 2,1 3,3 1,4 2,4 2,4 1,6 0 3,4 0 2,1 1,4 3,8 0 0 >5.7 0,2

5 6,2 6,9 5,6 4,3 3,9 7,2 5,4 2,5 7,6 7,1 4,9 5 7,7 6,6 6,5 6,1 5,8 6,3 19,2 5,8 14,3 6,4 6,5 8,8 0 9,7 7,4 3

6 3,8 3,7 4,4 1,5 4,8 3,3 4,2 6,7 0 3,5 3,6 >6.1 3,2 <1.5 3,4 4 3,8 3,2 9,6 5,8 0 3,8 1,9 5 0 0 >8.0 3,1

7 6,5 <5.5 >11.3 4,5 8,6 7,4 5,7 3,6 2,6 8,4 4,6 5,8 4,9 >9.1 6 6,7 5,7 7,1 15,2 5,8 0 7,2 7,1 2,3 6,3 5,8 7 <2.4

8 9,2 9,8 6,9 8 8,7 8,8 9,9 0 0 11,7 6,2 8,2 8,9 11,3 9,5 9,1 9,6 8,7 0 11,4 0 9,4 9,9 6,5 0 >33.8 6,3 8,1

9 8,8 9,4 <4.7 11,8 7,7 >10.3 <7.3 >25.1 5,4 8,3 8,6 8,3 10,7 7,9 7,4 9,6 >12.8 <6.8 9,6 8,4 2,4 9,6 6,2 10,6 20,5 6,3 8,1 <2.9

10 Totalment còmode/a 44,8 45,1 44,5 46,2 43,1 43,4 46,8 26,8 32,9 <38.4 >53.4 44,5 48,4 <39.8 45 45,1 43,3 >49.9 35,3 <32.7 <11.6 46,1 51,5 39,7 27,7 36,8 <32.5 41,6

No contesta 10,2 9,5 13,8 6,7 12,7 9 10,1 5,6 >51.5 <3.3 <5.2 11,4 9,5 >16.5 <7.6 >10.9 9,3 9,7 3,1 9 >71.8 9,3 8 7 13,1 5,8 5,8 >24.1

Enquesta sobre les discriminacions a Catalunya. 2023

3.1 Encreuaments. Percentatges verticals amb marca Jhi2
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Total

% Verticals Valor jhi Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona Altres

No 

contesta

16

24

25

34

35

49

50

64 65+

Ha patit

discriminaci

ó

No ha patit

discrimi

nació Català Castellà Les dues Altres NsNc Blanc/a Llatí/ina

Magribí/ina

o àrab Negre/a

Àsia oriental

Àsia de 

lest Resta

Prefereixo no 

contestar

Total 9394 6778 978 586 1038 4394 4664 46 276 1049 1288 2599 2280 2133 3070 6226 2805 4745 256 1350 224 6567 857 444 125 116 428 843

Província Edat Discriminació Llengua 1a Grup ètnicGènere

Mitjana 8 8,03 7,89 7,84 8,02 7,98 8,04 6,16 8,95 7,27 7,93 7,96 8,37 8,16 7,69 8,16 8,12 8,24 7,47 6,96 7,38 8,21 8,2 7,2 6,05 8,38 6,57 7,66

Desviació típica 2,79 2,75 2,98 3,07 2,73 2,74 2,82 4,37 1,93 3,16 3,23 2,83 2,42 2,46 3,11 2,62 2,62 2,66 2,51 3,37 2,7 2,54 2,8 3,38 4,42 1,78 3,57 3,33

49l, Una persona amb VIH o sida

Base pond: En línia, Al 25% 1633 1158 179 104 192 768 829 12 24 204 218 468 390 351 516 1109 502 863 10 239 19 1146 143 86 21 18 77 142

0 Totalment incòmode/a 4,3 <3.6 5,8 7,7 4,9 4,3 4,4 0 0 >7.3 4,8 3,8 3 4,2 4 4,5 3 4,7 0 6,1 0 3,7 4 8,3 4,3 0 >9.9 4,4

1 1,9 1,9 1,5 >4.6 0,8 2,4 1,5 0 0 1,8 0,9 1,6 0,8 >4.4 1,9 2 1,9 1,7 0 3 0 2 0,9 3,1 >16.6 0 1,1 0

2 2,2 >2.7 1,3 1,1 0,8 2,4 2,1 0 1,9 2,1 2 >3.8 2,4 <0.2 2,5 2,1 1,6 2,4 9,6 2,6 2,4 2 >5.3 2,6 8 0 0,3 0,8

3 4,7 4,7 4,3 4,3 5,7 4 5,5 5,6 0 6,6 3,6 3,5 5,4 5,2 5,7 4,3 3,9 <3.7 7,6 >10.5 0 4,6 1,8 3,8 >17.6 0 2,7 >9.1

4 2,9 2,5 >5.3 1,9 3,6 2,9 3 0 0 4,9 2,3 >4.8 1,9 <0.6 3,6 2,6 2,9 2,3 >19.2 4,6 0 <2.3 4,9 >7.0 0 2,4 4,4 2,9

5 10,3 10,9 8,2 13 7,2 10,2 10,4 0 12,7 7,2 9,9 9 10,5 >13.6 <8.0 >11.4 9,2 10,9 7,9 10,4 9,5 11,1 7,6 11,1 13,5 11,6 14,9 <2.7

6 5,3 5,2 4,4 6,2 5,8 5 5,5 6,7 2,8 6,6 6,2 >7.9 3,4 <2.6 4,3 5,8 6,5 4,5 8,6 5,6 0 4,9 3,3 6,2 0 12 >17.3 3,3

7 7,6 7,3 >12.1 4,7 6,7 8,6 6,8 8,9 0 8 6,5 7,1 6,9 9,4 7,9 7,5 >9.7 7,3 0 5,3 0 >8.7 6,2 5,9 0 4,2 6,6 <3.1

8 9,2 9,8 10,6 <2.6 7,9 9,7 9,1 2,8 0 8,8 7,3 10 10,3 8,4 10,5 8,7 >11.6 8,1 0 9,5 0 9,6 6,4 4,6 7,6 >27.1 7,1 10,5

9 7,9 >9.4 <0.9 4,7 7,6 >9.6 <6.7 0 2,3 8,7 7,5 8,4 9,5 <5.4 <5.7 >9.0 8,6 8,3 9,2 5,8 0 8,7 8,7 8,1 0 0 5,5 4,7

10 Totalment còmode/a 33,9 32,9 34,8 41,4 35 31,8 35,5 >76.0 24,9 34,3 >42.3 30,3 37 29,9 >38.5 <32.0 32,2 >36.6 34,7 29,4 <11.6 33,5 >42.1 37,3 19,2 36,8 23,9 34,1

No contesta 9,8 9,1 10,9 7,8 >13.9 8,9 9,5 0 >55.4 <3.6 6,8 9,7 9 >16.2 7,5 10,3 9,1 9,5 3,1 7,3 >76.6 8,9 8,9 <2.0 13,1 5,8 6,3 >24.5

Mitjana 7,23 7,26 7,08 6,94 7,36 7,19 7,23 9,02 7,94 6,94 7,57 7,09 7,56 6,99 7,35 7,18 7,4 7,35 6,6 6,49 7,17 7,3 7,55 6,78 4,67 8,01 6,38 7,45

Desviació típica 3,02 2,97 3,1 3,49 3,04 3,02 3,04 2,03 2,7 3,25 2,98 2,98 2,85 3,12 3,04 3,02 2,79 3,05 3,24 3,3 3,33 2,94 3,08 3,41 3,59 1,97 3,12 3,15

49m, Una persona sense sostre

Base pond: En línia, Al 25% 1633 1158 179 104 192 768 829 12 24 204 218 468 390 351 516 1109 502 863 10 239 19 1146 143 86 21 18 77 142

0 Totalment incòmode/a 4,8 4,8 5,3 8,7 2,2 <3.7 >6.0 3,6 0 5 6,7 4,8 4,5 3,9 >6.8 <3.9 <2.6 >5.9 0 6,2 0 4,6 4,7 8 2 0 4,9 6

1 1,7 1,8 0,9 1,6 1,6 1,9 1,5 4,4 0 2,4 1,6 2,4 1,1 0,9 >3.1 <1.0 2,2 <0.9 0 >3.5 0 <0.9 >4.3 2,6 >24.6 0 0,4 1,7

2 2,4 >2.9 0,8 0,6 1,7 1,8 3 0 0 2,5 2,7 1,6 2,2 3,3 2,5 2,3 2,1 <1.4 0 >6.5 0 >3.0 0,9 2,2 0 0 0,4 0,2

3 4,5 >5.3 2,5 2,3 2,4 4,6 4,5 0 1,7 7 4 5,3 4,8 <1.8 >6.2 <3.7 4,4 4,6 >17.6 3,8 0 4,8 2,9 0,6 >16.6 0 1,4 5,9

4 4,5 5 1,7 5,2 3,1 3,6 5,4 0 0 5,1 4 5,4 <2.5 5,3 3,3 5 4,3 4,9 9,6 3,5 0 >5.1 2,4 3,9 0 10,5 1,3 3,1

5 10 10,3 10,5 10,4 7 10,5 9,6 0 10,1 13,7 9,3 9 8,7 10,8 9,5 10,3 9,1 10,3 19,3 9,9 16,3 10 10,1 4,9 6,1 9,7 8,8 14

6 6,7 6,2 >10.3 3,3 8,4 7 6,7 0 0 8,5 7,6 7,1 5,7 5,8 8,1 6,1 >8.8 <5.3 0 8,1 0 6,7 5,1 3,8 1,4 4,4 >16.9 5,6

7 9,1 9,2 6,4 12,1 8,9 9,6 8,8 2,5 2,8 8,4 7,5 10,9 9,7 7,2 <6.9 >10.1 >11.9 9,2 0 <3.4 2,6 >10.6 6,6 <2.2 0 5,8 10,8 <4.0

8 9,6 9,6 9,6 9,9 9,4 10,6 8,7 25,6 1,2 10,4 8,4 <7.0 11,8 10,8 10,8 9,1 >12.6 8,9 26,5 <5.6 0 >10.8 8,1 <1.1 0 >31.7 8 6

9 7,6 8 4 5,7 9,2 7,6 7,8 0 3,5 5,1 4,7 7,9 9,4 8,3 7,1 7,9 8 8 0 6,1 0 7,3 9,7 8,4 15,4 0 4,6 8,6

10 Totalment còmode/a 29,7 <28.0 34,8 32,6 33,3 31,3 27,9 51,6 27,7 29 >37.6 27,2 31,3 26,6 28,5 30,4 <25.4 31,3 24 34,6 <7.4 <27.6 36,4 >56.1 18,5 32,2 37,9 <20.6

No contesta 9,7 8,8 13,2 7,5 12,9 <7.8 10,2 12,3 >53.1 <3.0 6 11,3 8,2 >15.3 7,3 10,2 8,5 9,3 3,1 8,8 >73.6 <8.6 8,8 6 15,4 5,8 4,6 >24.3

Mitjana 7 6,86 7,34 6,96 7,61 7,18 6,8 8,47 8,37 6,66 7,07 6,84 7,28 7,09 6,68 7,16 7,06 7,07 6,6 6,68 6,61 6,93 7,32 7,8 5,16 7,77 7,51 6,54

Desviació típica 3,01 3,04 2,95 3,23 2,69 2,89 3,12 2,83 2,39 3,04 3,21 3,05 2,92 2,91 3,23 2,89 2,74 3,05 2,78 3,43 2,47 2,94 3,13 3,43 3,91 2,13 2,71 3,17

49n, Una persona grassa

Base pond: En línia, Al 25% 1633 1158 179 104 192 768 829 12 24 204 218 468 390 351 516 1109 502 863 10 239 19 1146 143 86 21 18 77 142

0 Totalment incòmode/a 2,6 2,6 4,2 3,5 1,1 <1.4 >3.9 0 0 3 3,1 1,7 1,6 >4.5 3,1 2,4 1,8 3 0 3,3 0 2,4 2,6 4,6 4,1 0 3,5 2,7

1 0,5 0,6 0,5 0 0,4 >1.0 <0.1 0 0 >2.7 0 0,5 0,1 0 0,8 0,4 0,4 0,3 0 >1.8 0 0,3 0,6 0 >20.5 0 0 0

2 0,6 0,7 0,3 0 0,7 0,4 0,9 0 0 0,5 0,4 0,8 0,9 0,2 >1.5 <0.2 0,3 0,5 >9.6 1,1 0 <0.3 >2.8 2 0 0 0 0,6

3 0,8 0,9 0,7 0 1,4 <0.2 >1.5 0 0 1,6 0,9 1,1 0,9 0 >1.7 <0.4 1,1 <0.4 0 >2.1 0 0,6 0 0 0 0 >3.5 >3.3

4 1,1 1,2 1 0,9 1,1 1,1 1,2 0 0 2,1 2,2 1 0,7 0,5 1,7 0,8 1,3 0,7 >7.9 2,1 0 1,2 0,7 0,6 0 1,9 1,4 0,9

5 3,9 3,9 2,6 4,9 4,3 3,5 4,3 0 2 2,7 3,6 4,5 2,4 5,5 4,4 3,6 2,7 4,1 0 5,2 9,5 3,3 3,2 4 >16.6 9,7 4,8 5,4

6 2,6 2,3 4,6 1,4 3,6 2,7 2,5 4,4 1,9 4,5 2 2,6 2,4 2,2 3,6 2,2 2,8 2,4 0 3,3 2,4 2,6 2,5 0,5 0 2,4 >8.4 1,6

7 2,5 2,3 2,9 >5.6 1,7 2,8 2,3 0 1,2 1,9 3,1 3,1 2,1 2,1 2,3 2,6 2,5 2,7 >18.8 1,2 0 2,5 1,9 2,5 4,4 0 4,9 1,6

8 6,8 7,4 4,9 4,2 6,3 7 6,7 6,4 1,7 >10.5 6,9 6,2 5,5 6,8 >8.8 <5.9 7,1 6,2 0 8,9 0 7 5,4 5,5 0 >37.1 9,1 3,1

9 9,8 9,5 8,6 12,3 11 >12.9 <7.2 6,7 0 11,1 8,2 <7.5 11,3 11,3 7,9 10,6 9,7 9,7 13,3 10,7 0 10,4 6,4 <3.4 12,9 6,3 4,5 >14.5

10 Totalment còmode/a 59,1 59,5 58,3 59,7 56,5 58,8 59,6 76,9 <37.9 56,6 64,7 60,8 62,8 <50.5 56,7 60,6 62 60,5 50,4 <51.9 <11.6 >60.6 65,6 >71.4 <26.0 36,8 55,6 <42.0

No contesta 9,7 9,2 11,4 7,5 11,9 <8.1 9,9 5,6 >55.4 <2.8 <4.8 10,2 9,2 >16.4 7,5 10,1 8,3 9,5 0 8,4 >76.6 <8.7 8,3 5,4 15,4 5,8 4,3 >24.3

Mitjana 8,79 8,8 8,67 8,84 8,85 8,93 8,64 9,61 9,45 8,45 8,82 8,85 9,06 8,6 8,48 8,94 8,95 8,85 8,06 8,29 7,57 8,91 8,83 8,84 6,04 8,4 8,3 8,42

Desviació típica 2,34 2,34 2,58 2,29 2,13 2,07 2,58 1,01 1,45 2,64 2,34 2,23 2,03 2,56 2,61 2,18 2,11 2,3 2,81 2,77 2,75 2,19 2,47 2,62 3,9 1,73 2,59 2,63

50a, Com creu que se sentiria 

algú del seu entorn 

proper si un dels seus fills o filles 

mantingués 

una relació amorosa amb una 

persona d'algun dels 

grups següents: Una persona 

amb una discapacitat 

o diversitat funcional

Enquesta sobre les discriminacions a Catalunya. 2023

3.1 Encreuaments. Percentatges verticals amb marca Jhi2
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Total

% Verticals Valor jhi Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona Altres

No 

contesta

16

24

25

34

35

49

50

64 65+

Ha patit

discriminaci

ó

No ha patit

discrimi

nació Català Castellà Les dues Altres NsNc Blanc/a Llatí/ina

Magribí/ina

o àrab Negre/a

Àsia oriental

Àsia de 

lest Resta

Prefereixo no 

contestar

Total 9394 6778 978 586 1038 4394 4664 46 276 1049 1288 2599 2280 2133 3070 6226 2805 4745 256 1350 224 6567 857 444 125 116 428 843

Província Edat Discriminació Llengua 1a Grup ètnicGènere

Base pond: En línia, Al 25% 1716 1243 188 104 182 805 882 3 26 175 240 432 408 462 534 1180 554 892 21 230 19 1261 164 60 23 22 61 126

0 Totalment incòmode/a 2,7 2,6 3 1,2 3,3 2,8 2,3 0 >10.6 1,7 3,5 >4.9 2,1 <1.0 3,2 2,4 1,9 2,3 2 >5.9 0 <1.9 3,8 3 >12.6 0 2,7 >7.5

1 1,3 1 0,2 3,2 >3.0 1,1 1,4 0 0 1,9 1 1,1 0,9 1,7 0,9 1,4 1,8 1,1 0 0,9 0 1,3 2,3 0 0 >5.9 0 0,3

2 2,8 2,9 3,1 1,7 2,3 3,3 2,4 0 0 3,4 2,3 2,8 <0.5 >4.8 2,1 3,1 >4.1 2,6 4,7 <0.3 0 >3.6 1,3 0 0 0 1,3 <0.0

3 3,5 3,3 >6.2 5,5 1,4 4,3 2,9 0 3,9 >6.3 5 2,5 2,9 3,3 4,4 3,2 3,4 3,6 3,6 3,9 0 3,8 2,8 7,1 0 1,7 1,1 2

4 4,9 4,6 >8.1 5,7 2,7 5,3 4,6 0 0 7,5 7,2 4,9 <3.0 4,2 5,2 4,7 >6.9 4,1 0,9 3,6 0 >5.8 3,6 4,5 1,7 0 0 1,5

5 11,6 11,3 13 13,9 11,3 11,4 12,1 0 3,9 11,3 14,5 11,5 11,8 10,2 13,5 10,8 11,9 11,1 6,7 14,4 0 11,7 8,5 13,3 2,6 20 >20.8 9,2

6 6,1 <5.2 4,1 >13.0 >10.3 5,6 6,1 >56.5 >16.3 7,4 7,6 7,3 6,2 <3.7 5,7 6,3 6,7 5,2 6,7 6,6 >26.9 6,5 4,3 5,2 4,5 12,2 5,2 4,1

7 8,6 8,7 8,6 6,9 9,3 9 8,6 0 0 7,2 8,2 10,6 7,9 8,2 8,5 8,7 9,6 8,3 4,8 8,7 0 9 6 >17.9 0 7,7 9,9 5,1

8 9,4 9,9 9,9 10 5,5 9,6 9,5 0 4,1 9,3 10,5 9,5 10,2 8,2 <7.0 >10.6 >12.3 8,5 3,9 6,5 11,7 10 6,7 3,6 10,5 9 6,7 11,4

9 7,6 8 8,1 3 6,6 <6.1 >8.9 0 11,5 9,8 <4.0 6,4 9,7 7,8 8,4 7,2 7,8 8,1 6,2 5,6 2,8 6,9 >15.3 8,3 1,6 3,7 6,6 6,6

10 Totalment còmode/a 28,6 >30.0 <21.8 22,7 29,6 28,9 29 8,2 <8.8 28,3 30,2 26,9 30 28,3 30,1 28 <20.5 >33.5 29,4 30,5 12,6 <27.2 30,4 23,7 >52.8 33,2 33,4 35,4

No contesta 12,9 12,5 13,7 13,2 14,7 12,4 12,4 35,4 >40.9 <6.1 <5.8 11,7 14,9 >18.6 11 13,5 13,1 11,6 >31.1 13 >46.0 12,3 15,2 13,2 13,7 6,6 12,5 17

Mitjana 7,14 7,25 6,71 6,64 7,1 7,05 7,25 6,51 5,97 6,96 6,87 6,93 7,56 7,21 7,11 7,16 6,77 7,4 7,42 6,99 7,52 7,04 7,46 6,96 7,8 7,23 7,5 7,51

Desviació típica 2,82 2,81 2,84 2,73 2,92 2,87 2,76 1,8 3,51 2,85 2,88 2,94 2,58 2,84 2,87 2,8 2,75 2,8 3,05 3,03 1,74 2,78 2,96 2,68 3,64 2,71 2,6 3,11

50b, Una persona amb el color de 

pell diferent 

del de la majoria de la població

Base pond: En línia, Al 25% 1716 1243 188 103 182 805 882 3 26 175 240 432 408 462 534 1180 554 892 21 229 19 1261 164 60 23 22 61 126

0 Totalment incòmode/a 2,1 2 0,6 1,5 >4.9 2,2 2,1 0 0 3,8 1,5 2,9 1 2 3 1,7 1,8 2,3 1,7 2,3 0 2 3,2 0,5 5,6 5,9 0,7 2,4

1 0,6 0,4 1 1,9 0,9 0,4 0,9 0 0 0,5 >1.7 0,2 0,3 0,8 0,7 0,6 0,5 0,8 0,8 0,5 0 0,5 >2.0 0 0 0 0 0,8

2 1,9 1,9 <0.0 1,2 >4.4 1,6 2,3 0 0 1,8 1,1 1,4 <0.7 >4.0 >3.2 <1.4 2,8 1,8 0 0,8 0 2,3 1,2 0,6 0 6,7 0,6 0

3 2,6 2,7 2,3 1,8 2 3,2 2,1 0 0 2,4 2,5 >4.1 1,4 2,3 2,8 2,5 2,8 2,9 1,3 0,9 0 >3.2 <0.0 0 0 0 4,4 0,8

4 2,9 2,7 5,1 2,9 1,3 3 2,2 0 >21.8 4,2 2,2 3,8 2,4 2,1 4 2,3 2,4 2,7 2 3,2 >22.2 2,7 1,3 1,7 0 >12.2 0 >7.6

5 8,5 7,9 8,8 13,7 8,9 9 8,3 0 0 5,4 8,4 8,4 >11.6 7 9,4 8,1 8,9 8,7 0 8,2 0 8,9 6,1 8,9 3,7 6,5 >16.5 4,7

6 4,3 <3.5 4,1 >10.4 6,2 4,3 4,2 0 9 6,7 6,2 5,2 2,9 <2.7 4,4 4,2 >5.8 <3.1 5,6 5,3 0 4,4 1,4 >11.6 4,3 0 4,6 4,2

7 7,2 7,7 4,3 9,3 4,9 6,2 8,2 0 0 7,9 6,8 8,3 7,7 5,5 6,8 7,3 >9.1 6,7 3,6 4,7 6,1 7,9 7,1 8,8 0 1,5 0,8 4,6

8 10,9 10,8 9,5 12 13,1 10,9 11,3 0 0 11,1 12,5 9,3 11,2 11,4 <7.4 >12.5 11,9 10,5 4 11,8 4,6 11,7 10 10 4,5 4,8 5,3 10

9 9,4 9,9 11,3 4,1 7 9,4 9,3 29,3 8,1 6,7 6,6 10,3 10,5 9,9 8,4 9,8 10,6 9,2 7,4 7,6 5,6 9,4 13,3 4 2,1 0 12,9 7,7

10 Totalment còmode/a 37,9 >39.5 37,5 <27.1 32,9 37,8 38,4 35,3 20,3 43,8 >45.1 36,3 37,1 <34.0 39,3 37,3 <31.7 >40.5 51,2 43,3 <15.4 <35.9 39,4 40,7 >73.4 55,8 42,7 42,1

No contesta 11,8 <10.8 15,5 14,1 13,5 11,8 10,8 35,4 >40.9 <5.7 <5.3 9,7 13,2 >18.1 10,6 12,1 11,7 10,9 22,4 11,5 >46.0 11,2 14,9 13,2 6,4 6,6 11,6 15,1

Mitjana 7,85 7,94 8,04 7,23 7,33 7,82 7,88 9,55 7,04 7,83 8 7,67 8,06 7,76 7,61 7,96 7,64 7,9 8,79 8,11 6,92 7,75 8,14 8,14 8,9 7,51 8,09 8,07

Desviació típica 2,62 2,58 2,41 2,57 3,04 2,64 2,61 0,67 2,76 2,77 2,55 2,71 2,31 2,77 2,87 2,49 2,58 2,67 2,35 2,51 2,74 2,62 2,67 2,12 2,66 3,48 2,46 2,61

50c, Una persona amb un origen 

ètnic o racial 

diferent del seu

Base pond: En línia, Al 25% 1716 1243 188 103 182 805 882 3 26 175 240 432 408 462 534 1180 554 892 21 229 19 1261 164 60 23 22 61 126

0 Totalment incòmode/a 3 2,6 3,6 2,5 4,7 3,4 2,7 0 0 3,7 3,2 3,2 2,9 2,4 3,3 2,8 2,9 2,3 1,7 >6.0 0 2,6 2,8 5,5 >12.2 >14.4 1,2 3,2

1 0,7 0,7 1,2 0,4 0,6 0,7 0,8 0 0 0,5 0,9 0,3 1 1 0,6 0,8 0,9 0,8 0 0,2 0 0,7 0,4 0 0 0 0 >2.4

2 2 1,9 1,1 1,6 3,3 1,9 2 >27.1 0 1 1,3 2,4 1,6 2,6 1,7 2,1 >3.2 1,6 0 0,7 0 >2.5 0,4 0 0 0 2,2 0,2

3 4 3,6 2,8 >12.2 3,9 4,5 3,6 0 3,9 4,6 1,7 >6.7 <1.2 5 >6.4 <3.0 3,7 4,9 0,8 2 0 4,4 <0.8 4,4 0 0 4,3 5,9

4 3 2,7 1,6 >10.6 2,4 2,8 3,1 0 5,8 5,3 3 3,4 2,9 1,9 3,2 2,9 3,5 2,7 2 2,5 10,3 3,1 3,9 0 4,5 1,7 3,5 2,3

5 10,4 10,5 12,4 12,5 6,5 10,6 9,7 0 >27.7 8,8 8,6 10,4 12,2 10,3 9,4 10,8 10,2 10,6 0 9,8 22,2 10 8,1 >19.9 0 19,7 15,3 10,8

6 5,6 4,9 4,6 5,8 >10.6 4,9 6,4 0 0 7,1 7,9 6 5 3,8 4,1 6,2 >7.3 <3.9 3,6 7,9 6,1 >6.3 2,3 2,6 2,1 >16.0 7,2 1,9

7 9,4 9,6 12,1 8,6 <5.2 <7.9 >11.1 0 0 9,9 11,1 10,4 9,8 <7.0 7,6 10,2 11,1 9 15,5 6,9 0 >11.0 6,4 5,3 2,6 0 4,5 <3.6

8 11,1 >12.1 7,9 6,4 10,3 10,7 11,6 0 9 11,2 10,6 <8.1 11,6 >13.8 <8.5 >12.4 11,7 11,9 20,1 <6.9 0 >12.1 9,8 <2.9 0 1,5 5,7 13,3

9 8,2 8,3 9,9 5,9 6,9 9,2 7,4 >37.5 0 6,5 7,2 7,6 10,3 8,1 6,5 9 9,2 8,3 11,7 5,7 0 8,3 >12.4 3,1 0 6,2 7,4 6,3

10 Totalment còmode/a 30,3 31,5 27,6 <19.9 30,7 31,5 29,8 0 12,8 35,6 >39.5 30,6 27,8 <25.3 >37.7 <27.0 <23.2 >32.8 35,2 >38.2 15,4 <27.2 36,6 41,4 >68.4 40,5 37,1 35,4

No contesta 12,4 11,5 15,1 13,6 14,9 12 11,8 35,4 >40.9 <5.8 <5.0 11 13,8 >18.8 10,8 12,9 13,2 11,1 9,3 13,2 >46.0 11,9 16,1 14,8 10,1 0 11,6 14,7

Mitjana 7,36 7,48 7,32 6,3 7,2 7,39 7,36 6,06 6,31 7,4 7,72 7,17 7,44 7,25 7,45 7,32 7,06 7,5 8,37 7,5 6,35 7,26 8,03 7,41 8,16 6,74 7,53 7,47

Desviació típica 2,75 2,69 2,78 2,84 3,01 2,82 2,7 4,68 2,41 2,79 2,64 2,85 2,65 2,79 2,92 2,67 2,74 2,71 1,96 2,99 2,49 2,7 2,56 3,09 3,65 3,54 2,69 2,97

50d, Una persona musulmana

Base pond: En línia, Al 25% 1716 1243 188 103 182 805 882 3 26 175 240 432 408 462 534 1180 554 892 21 229 19 1261 164 60 23 22 61 126

0 Totalment incòmode/a 12,7 13,1 <6.7 18,5 13 11,9 13,4 27,1 12,8 10,2 10 14,4 12,6 13,5 14,2 12 12 14,1 0 10,7 4,6 13,5 16,3 <2.2 4 0 12,1 9

1 3,4 3,5 2,2 5,7 3,3 3 4 0 0 2,1 3,9 2,9 3,3 4,4 4 3,2 4 3,3 0,8 3 0 3,5 2,7 0 4,5 5,9 3 5,2

2 4,1 3,8 2,4 0,7 >9.6 3,9 3,8 0 >20.2 5,4 <1.1 3,9 4,1 5,2 4,1 4,1 5,4 3,7 0 <0.9 >22.2 4,4 2,2 0 0 4,3 2,1 6,8

3 6,3 6,1 6,4 4,1 9,1 6,2 6,6 0 1,7 8,2 8,9 6,3 6,8 <3.9 5,8 6,5 >8.4 6,1 2 <3.1 0 >7.1 3,1 <0.0 0 11,2 5,7 6,4

4 5,6 5,8 3,3 9,4 3,9 >6.9 4,5 0 0 5,6 6,2 6,3 5,4 4,7 6,4 5,2 6,2 5 3,6 6,3 6,1 6 <1.2 0,5 0 4,8 >12.7 7,5

5 11,2 11,2 12 12,8 9,5 11,5 11 0 11,6 8,8 8,4 13,1 13,7 9,5 9 12,2 12,8 11,6 10,1 <6.5 5,6 >12.2 11,8 6,3 12,1 14,2 5,8 <4.7

6 6,8 7,2 4,4 9,2 4,7 5,8 7,8 29,3 0 6,8 8,3 5,5 5,8 8 6,3 7 6,9 7,4 4,3 4,8 0 >8.0 <2.7 <0.0 3,6 13,9 2,8 4,3

Enquesta sobre les discriminacions a Catalunya. 2023
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Total

% Verticals Valor jhi Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona Altres

No 

contesta

16

24

25

34

35

49

50

64 65+

Ha patit

discriminaci

ó

No ha patit

discrimi

nació Català Castellà Les dues Altres NsNc Blanc/a Llatí/ina

Magribí/ina

o àrab Negre/a

Àsia oriental

Àsia de 

lest Resta

Prefereixo no 

contestar

Total 9394 6778 978 586 1038 4394 4664 46 276 1049 1288 2599 2280 2133 3070 6226 2805 4745 256 1350 224 6567 857 444 125 116 428 843

Província Edat Discriminació Llengua 1a Grup ètnicGènere

7 6,9 6,8 8,3 4,9 7,5 7,2 7 0 0 10,2 7,4 <4.5 8,1 6,7 <4.8 >7.9 >8.7 6,7 4 <3.7 7,9 7,6 5,9 6,7 0 0 5,1 4,8

8 6,3 6,1 >11.3 2,8 4,5 5,8 6,7 0 11,5 7,6 7,4 7,5 5,6 4,8 5,6 6,7 7,4 5,7 5,9 6,5 2,8 6,3 6,6 10,3 4,8 0 6,8 5,8

9 4,9 5,1 6,1 <0.7 4,4 5,3 4,5 8,2 0 3,4 5,2 5,8 3,6 5,5 5 4,8 4,7 5,2 10,6 3,7 0 <4.1 >10.5 1,8 0 0 6 7,4

10 Totalment còmode/a 19,6 19,9 21,3 16,9 16,9 20,8 19,1 0 <1.3 >25.2 >27.7 19 17,8 <15.4 >24.2 <17.6 <11.4 20 30,7 >37.9 4,7 <15.8 21,2 >58.9 >61.0 >39.0 25,5 23,1

No contesta 12,2 11,4 15,4 14,1 13,5 11,9 11,7 35,4 >40.9 <6.4 <5.6 10,9 13,2 >18.3 10,6 12,8 12,1 11 >28.0 12,9 >46.0 11,6 15,8 13,2 10,1 6,6 12,5 15,1

Mitjana 5,56 5,57 6,42 4,77 5,07 5,69 5,49 3,86 3,53 5,98 6,18 5,46 5,4 5,26 5,63 5,53 5,08 5,52 7,99 6,79 4,11 5,26 5,9 8,86 8,17 6,55 5,94 5,82

Desviació típica 3,49 3,5 3,19 3,55 3,53 3,47 3,51 4,63 3,06 3,42 3,44 3,53 3,42 3,54 3,69 3,4 3,24 3,54 2,41 3,64 3,05 3,39 3,79 2,13 3,13 3,27 3,65 3,64

50e, Una persona evangèlica o 

protestant

Base pond: En línia, Al 25% 1716 1243 188 103 182 805 882 3 26 175 240 432 408 462 534 1180 554 892 21 229 19 1261 164 60 23 22 61 126

0 Totalment incòmode/a 6,3 5,9 7,7 10,6 5,4 5,9 6,6 0 9 4,5 9,1 8 4,6 5,4 5,9 6,5 <4.1 5,9 1,7 >14.3 0 <4.5 5,6 >19.6 10,5 >17.0 >18.3 >10.5

1 1,5 1,3 0,9 1,8 >3.6 1,5 1,6 0 0 0,7 1,3 2,3 1,1 1,6 1,7 1,5 2 1,6 0 0,6 0 1,5 2 2,5 4,5 0 0 1

2 3,5 3,7 2,4 5,3 2,7 3,5 3,7 0 0 4 2,9 >5.2 4,4 <1.4 4,8 3 2,8 3,9 5,5 4 0 3,4 3,5 5 0 0 4,3 5,3

3 4,6 4,5 4,1 4,4 6,1 4,6 4,6 0 5,6 4,1 5,6 5,5 <2.8 5,1 4 4,9 >6.8 3,7 2 3,5 0 5 2,7 1,4 0 7,7 3,6 5,6

4 4,1 4,4 <1.2 >8.5 2,5 >5.1 3,3 0 0 5,4 4 5 <1.6 5 5,4 3,5 3,9 4,8 5,9 1,8 4,6 >4.9 <1.1 3,4 0 9,1 4,7 <0.0

5 11,6 11,5 13,9 11 10,4 11,8 11,8 0 3,9 12,7 15 13,6 12,6 <6.8 >14.3 <10.5 >14.1 <10.2 1,3 13,6 0 12,1 11,1 13,7 4,3 7,9 12,2 8,9

6 4,3 4,6 3,7 4,4 2,7 3,7 4,3 >29.3 >16.3 4,7 5,6 4,1 3,1 4,6 3,5 4,6 4,4 4,1 3,6 3,3 >22.2 4,1 3,7 0,9 0 >22.2 6,5 4,7

7 9,2 <8.0 11,1 13,6 13,2 8,4 10,2 0 1,8 11,8 8,3 7,7 11,6 8 <7.1 >10.2 9,6 9,9 3,9 6,9 2,4 >10.2 7,9 4,1 10,5 4,6 12,4 <3.2

8 9 9,2 11,4 5,8 7,3 8,9 9,1 0 11,5 8,1 10,9 8 8,6 9,8 7,8 9,6 10,8 8 16,3 8,4 6,1 >9.9 5,4 >16.4 0 0 <1.8 8,8

9 7,4 7,8 10 4,1 4,4 7,8 7,2 8,2 4,1 6 4,9 7,1 8,9 8,2 7,1 7,6 >9.3 6,3 7,1 7,4 8,5 7,3 >12.9 2,7 0 4,8 6,3 5,8

10 Totalment còmode/a 26,3 27,4 21,1 <16.5 29,4 26,7 26,4 27,1 <8.8 32,3 27,9 23,2 26,5 25,8 29,1 25,1 <20.7 >30.4 30,3 24,5 12,6 25,3 31,5 17,9 >56.5 20,1 22,2 31

No contesta 12 11,8 12,4 14,1 12,2 12 11,1 35,4 >39.1 <5.6 <4.5 10,3 14,1 >18.2 <9.4 >13.0 11,5 11,5 22,4 11,8 >43.6 11,9 12,8 12,4 13,7 6,6 7,6 15,1

Mitjana 6,7 6,78 6,68 5,64 6,72 6,72 6,69 8,06 5,97 6,98 6,46 6,19 7,01 6,95 6,66 6,71 6,61 6,87 7,64 6,13 7,44 6,77 7,2 5,33 7,7 5,44 5,61 6,55

Desviació típica 3,17 3,14 3,1 3,29 3,23 3,16 3,18 2,58 3,25 2,99 3,26 3,31 3 3,12 3,21 3,15 2,95 3,18 2,87 3,61 2,01 3,01 3,17 3,78 3,76 3,46 3,65 3,63

50f, Una persona gitana

Base pond: En línia, Al 25% 1716 1243 188 103 182 805 882 3 26 175 240 432 408 462 534 1180 554 892 21 229 19 1261 164 60 23 22 61 126

0 Totalment incòmode/a 12 12 10,5 15,5 11,9 12,8 10,9 0 >29.1 12,8 14,6 >14.8 11 <8.7 11,2 12,4 11,5 11,3 6,5 15,6 >26.9 <10.8 13,1 10,7 15,7 >26.8 12,2 >20.6

1 3,7 4 3,4 5 1,6 <2.7 >4.8 0 0 2,7 5,5 3,7 3 3,9 4,5 3,4 >5.2 <2.5 0,8 5,5 0 4 2,6 4,8 0 5,9 3,8 2,7

2 4,2 3,7 4 2,1 >9.6 3,9 4,5 >27.1 1,7 5,1 4,5 4,6 2,6 4,8 5,5 3,7 >6.1 3,7 2 2,5 0 4,7 2,6 0 0 4,8 1,9 5,3

3 5,6 5,5 <2.4 >10.1 7,4 6 5,4 0 3,9 5,5 6,5 >8.4 5,7 <2.6 5,7 5,6 6,3 5,1 4 6,9 0 5,9 3,6 0,6 4,5 6,2 >12.7 4,8

4 6,5 6,9 4,8 4,5 6,6 5,5 >7.7 0 0 7,2 7,2 6,2 <4.4 8 6,2 6,6 7 6,4 3,6 6,1 4,4 >7.7 <1.5 9,1 3,7 0 1,9 4

5 12,1 12,3 14,5 11,2 9,2 12,6 11,8 29,3 7,4 9,2 11 12 13,7 12,7 10,6 12,9 11,1 >13.7 1,3 10,5 0 13 13,6 11,1 2,1 16,8 9,4 <4.6

6 5 <4.3 5,6 >10.7 5,7 5,3 4,9 0 0 >11.4 5,7 3,6 5,8 <2.8 4,6 5,2 6,4 4,4 0 4,2 7,9 >5.7 2,5 6 4,9 1,5 5 1,6

7 6,6 6,3 8 7,5 6,2 6,1 7,2 0 0 7,8 5,8 5,5 8,2 6,1 5,9 6,9 8 5,9 8,3 6,1 0 7 6,1 7,6 11 0 5,9 3,3

8 8,8 9,4 8,1 6,5 7,4 8,8 9,2 0 0 5,6 8,3 7,6 7,4 >12.7 9,8 8,4 7,3 >10.3 12,1 6,7 6,1 9,5 9 11,9 0 7,7 5,8 <4.0

9 4,2 >4.9 4,3 <0.2 <0.9 5,1 3,3 8,2 4,1 3,1 2,1 5 4,9 4,2 4,1 4,2 3,7 4,9 3 2 8,5 <3.5 >9.7 2,4 0 3,7 3,8 5,2

10 Totalment còmode/a 18,9 18,8 20,5 13,7 20,3 19,7 18,2 0 15,1 >24.5 >23.5 17,1 19,7 <15.2 21,3 17,8 <14.6 >21.0 29,2 21 4,7 <16.7 21,7 22,6 >48.1 20 24,4 >27.1

No contesta 12,3 11,8 13,9 12,9 13,1 11,5 12,1 35,4 >38.6 <5.2 <5.3 11,4 13,6 >18.2 10,6 12,8 12,9 <10.7 >29.2 12,8 >41.6 11,6 14,1 13,2 10 6,6 13,2 16,8

Mitjana 5,57 5,61 5,91 4,84 5,34 5,67 5,52 4,25 3,92 5,74 5,42 5,19 5,83 5,73 5,68 5,52 5,18 5,87 7,22 5,26 4,05 5,48 6,13 6,11 6,96 4,52 5,71 5,39

Desviació típica 3,46 3,46 3,4 3,37 3,5 3,48 3,41 3,1 4,43 3,48 3,62 3,54 3,39 3,3 3,52 3,43 3,36 3,41 3,44 3,68 4,2 3,33 3,6 3,42 3,93 4,03 3,66 4,16

50g, Una persona gai, lesbiana o 

bisexual

Base pond: En línia, Al 25% 1716 1243 188 103 182 805 882 3 26 175 240 432 408 462 534 1180 554 892 21 229 19 1261 164 60 23 22 61 126

0 Totalment incòmode/a 7,3 <6.5 >11.6 7,9 7,7 8,1 6,6 0 1,7 9,8 8 >10.6 <4.4 5,3 >11.3 <5.5 <4.6 <5.6 3,8 >21.1 0 <3.9 >15.1 >40.4 >34.1 >33.8 7,2 6

1 1,2 0,9 2,6 0,8 1,7 1,4 1 0 0 2,6 0,7 1,7 0,4 1 1,3 1,1 0,9 1 0 >2.7 0 1,2 1,2 0,6 0 4,5 1,2 0,6

2 1,3 <0.9 1,4 1,9 >3.4 0,8 >1.8 0 0 2,3 0,5 1,3 0,6 2 2 1 1,5 1,3 0 1,2 0 1,5 0,8 2,7 0 0 0 0

3 2,5 2,6 1,3 2,9 2,5 2,5 2,6 0 0 1,3 4 3,6 2,6 <1.0 3,2 2,2 2,5 2 0 >4.8 0 2,3 3,5 4,7 0 4,8 2,9 1,8

4 2,9 3 1,7 3,3 3,6 2,8 2,6 0 >16.1 2,8 1,7 3,7 2 3,8 1,9 3,4 2,9 3,4 0 1,7 0 3 2,3 0,5 2,6 0 3,1 4,5

5 10 10 7,6 >16.8 8 >12.1 <7.8 27,1 16,3 8,5 10,8 11,5 9,1 9,3 >13.8 <8.2 9,7 10,4 1,3 8,7 22,2 9,8 12,8 8,1 0 19,2 9,8 8,8

6 4,8 4,2 4,6 7,6 7,1 4,6 5,1 0 0 5,7 3,9 3,4 >7.0 4,1 <3.1 >5.5 >6.9 <2.9 0 7,3 4,6 4,5 5,2 >14.4 0 0 8,7 1,7

7 7,4 7,4 9,5 8,6 4,4 6,9 8,1 0 0 7,5 6,9 9,1 <4.0 9 <5.3 >8.4 >9.3 6,8 10,3 4,9 6,1 >8.4 5,6 2,2 4,9 0 8,6 3,4

8 9,2 9,9 8,5 6 7 9,4 9,2 0 0 5,5 9,5 7 >12.5 9,5 <5.9 >10.7 9,1 10,4 4,7 5,8 0 >10.3 <4.6 <1.3 10,5 0 9,2 9,2

9 7,4 7,9 6,9 6,6 4,9 >9.5 <5.7 29,3 0 8,2 7,9 6,8 8,7 6,3 <4.8 >8.6 >9.5 6,8 17,7 4,6 0 8,1 7,3 <0.0 0 6,2 4,6 7,5

10 Totalment còmode/a 34,5 35,7 30,8 <25.4 35,1 <31.2 >37.7 8,2 28,3 39,7 >41.2 31,5 34,9 31,4 >38.1 <32.9 31,8 >39.0 34,2 <24.5 21 35,8 <27.4 <11.8 37,7 24,9 33,5 >42.6

No contesta 11,7 10,9 13,5 12,3 14,5 10,6 11,8 35,4 >37.6 <6.0 <4.9 9,9 13,7 >17.2 <9.3 >12.6 11,6 10,4 >28.0 12,8 >46.0 11,2 14,3 13,1 10,1 6,6 11,2 13,8

Mitjana 7,22 7,37 6,78 6,58 6,97 7,06 7,38 7,45 6,88 7,09 7,41 6,7 7,65 7,3 6,82 7,41 7,38 7,53 8,58 5,5 7,26 7,56 6,22 3,38 5,64 4,49 7,14 7,77

Desviació típica 3,17 3,07 3,54 3,15 3,39 3,2 3,14 2,85 3,05 3,46 3,17 3,43 2,8 3,01 3,55 2,95 2,86 3,02 2,41 3,94 2,39 2,84 3,7 3,7 4,69 4,29 3,11 3,05

Enquesta sobre les discriminacions a Catalunya. 2023

3.1 Encreuaments. Percentatges verticals amb marca Jhi2
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Total

% Verticals Valor jhi Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona Altres

No 

contesta

16

24

25

34

35

49

50

64 65+

Ha patit

discriminaci

ó

No ha patit

discrimi

nació Català Castellà Les dues Altres NsNc Blanc/a Llatí/ina

Magribí/ina

o àrab Negre/a

Àsia oriental

Àsia de 

lest Resta

Prefereixo no 

contestar

Total 9394 6778 978 586 1038 4394 4664 46 276 1049 1288 2599 2280 2133 3070 6226 2805 4745 256 1350 224 6567 857 444 125 116 428 843

Província Edat Discriminació Llengua 1a Grup ètnicGènere

50h, Una persona trans o no-

binària

Base pond: En línia, Al 25% 1716 1243 188 103 182 805 882 3 26 175 240 432 408 462 534 1180 554 892 21 229 19 1261 164 60 23 22 61 126

0 Totalment incòmode/a 10,8 <9.4 >16.1 15 12,4 12,2 <9.0 0 >25.3 14,4 10,9 >14.2 <8.0 8,6 12 10,2 <8.4 <9.3 6,5 >20.9 >30.1 <8.1 >18.5 >33.8 20,6 >29.2 9,2 12,5

1 2,5 2,3 1,3 3,9 4,4 2,8 2,2 0 5,5 3 >4.4 3 1,9 1,5 2,4 2,6 3,3 2 3,3 3 0 2,4 2,4 2,1 0 >13.9 3,8 1,3

2 4,7 4,5 4,9 2,2 6,9 4,2 5,1 >27.1 0 >8.5 4,6 3,7 <2.7 6 4,9 4,6 5,9 4,9 3,6 <1.5 0 >5.4 2,7 4,6 0 6,7 2,3 1,7

3 4,9 4,6 6,7 6,5 3,5 4,7 5,2 0 0 3,8 5,3 6,3 4,4 4,1 5,2 4,7 5,4 5,1 0 3,4 0 4,9 3,6 7,7 0 0 >11.2 3,2

4 4,7 5,2 5 <0.2 3,8 >6.2 <3.4 0 3,9 >9.3 5,1 5,3 3,2 3,5 >6.4 <3.9 >6.2 <3.6 0 5,7 6,1 5,1 1,8 0,5 0 3,2 >10.4 4,6

5 12,3 13 <7.5 >20.9 <7.5 12,1 12,9 0 0 <6.6 12,3 12,2 >15.2 11,9 11,2 12,8 12,5 12,3 6,7 13,2 0 12,9 14,2 8,3 18,2 11,1 <4.0 8,2

6 4,7 4,7 2,9 6,1 5,8 4,5 5,1 0 0 2,5 >7.5 4,2 5 4,4 4,3 5 >6.3 3,8 4 4,6 4,6 5 5,9 3,7 0 0 0,4 4,6

7 7,3 7,2 6,9 >12.2 5,3 6,6 8,1 0 1,3 8,6 8,9 6,7 6,9 6,8 5,9 7,9 7,5 6,6 8,3 10 0 7,6 4,3 10 8,4 3,7 8,5 6,1

8 7,3 7,9 4,8 4,2 7,5 7,3 7,5 0 0 9,1 5,3 6,2 8,2 7,9 <4.6 >8.5 7,8 >8.6 9,1 <1.5 0 >8.8 4,3 <0.0 0 0 5 3,3

9 4,9 5,4 5 <0.9 4,1 5,6 4,2 >29.3 4,1 4,2 3 4,6 5,1 6,4 4,5 5,1 5,1 5,4 0 2,8 8,5 5 6,6 0 0 6,2 4,3 5,2

10 Totalment còmode/a 24 24,4 23,8 <16.0 25,9 <21.7 >26.3 8,2 18,9 24,7 27,4 22,8 25,7 21,6 >28.0 <22.2 <19.0 >28.4 26,4 20,1 <4.7 23,3 21,3 15,8 >42.7 19,5 28,9 >33.3

No contesta 12 11,4 15,2 12 12,9 11,9 11,1 35,4 >40.9 <5.4 <5.3 10,9 13,8 >17.4 10,5 12,5 12,7 <10.0 >32.0 13,3 >46.0 11,3 14,4 13,4 10,1 6,6 11,9 16,1

Mitjana 6,01 6,15 5,6 5,18 5,85 5,8 6,23 6,19 4,35 5,65 5,93 5,64 6,45 6,17 5,97 6,02 5,81 6,37 6,81 5,09 3,25 6,15 5,48 3,79 6,41 3,98 6,06 6,55

Desviació típica 3,48 3,39 3,79 3,37 3,73 3,52 3,4 4,84 4,74 3,68 3,5 3,61 3,28 3,38 3,62 3,42 3,3 3,45 3,57 3,74 4,18 3,32 3,79 3,86 4,1 4,13 3,63 3,7

50i, Una persona amb VIH o sida

Base pond: En línia, Al 25% 1716 1243 188 103 182 805 882 3 26 175 240 432 408 462 534 1180 554 892 21 229 19 1261 164 60 23 22 61 126

0 Totalment incòmode/a 19,1 18,4 19 23,8 21,9 20,7 17,8 0 16,9 23 23,3 >24.5 <13.7 <15.3 20,5 18,5 <15.0 19,4 8,1 >29.7 11,7 <16.0 >29.7 >41.9 >39.2 35 22,4 18,1

1 3,8 4,1 5,3 2,3 <1.1 3,3 4,3 0 1,8 2,5 5,5 >5.4 <1.8 3,7 4,6 3,4 3,6 3,4 0 6 2,4 4,2 1,9 5,8 0 1,5 5,9 0,9

2 5,8 >6.7 3,1 2,8 4,3 5,9 5,8 29,3 1,7 8,4 5,8 5,4 5,5 5,6 6,4 5,6 5,1 6,9 8 3,8 0 6,2 4,6 2,4 0 6,7 2,5 7,9

3 7,6 7,1 8,7 9,7 9 6,8 8,2 0 16,3 7,7 8,3 5,7 8,5 8,3 8,2 7,4 8,3 8 3 <3.9 >22.2 7,9 5,9 3,6 0 9,6 2,9 12,1

4 4,3 <3.3 6 >8.6 6,9 3,7 5 8,2 0 3,7 6,2 4,1 4,1 4 4,9 4,1 5,6 <3.3 3,6 5,1 4,6 4,8 2,2 2,9 4 7,7 2,6 3,7

5 12,8 13,2 14,1 10,9 9,6 12,4 13,5 0 3,9 11,6 10,8 15,4 13,7 11 >15.3 <11.7 14 12,1 15,6 13,3 0 >13.8 8,1 17,3 4,9 13,5 14,5 <6.9

6 6,4 6,5 5,9 5,8 7 6,3 6,6 27,1 1,3 >10.6 4,3 5,2 7,3 6,3 <4.0 >7.5 7,8 6,3 1,7 3,8 7,9 >7.2 4,6 0,7 1,6 11,1 7,2 3,6

7 6,1 >7.0 3,2 5,4 3,8 6,9 5,6 0 0 5,6 8,5 5,9 7 4,5 5,6 6,4 6,8 6 8,4 5,5 0 6,2 5,6 1,2 11,8 8,4 5,2 7,1

8 6,3 6,7 6,4 3,8 4,5 5,7 6,8 0 7,4 <2.2 6,4 <4.3 6,9 >9.0 6,5 6,2 5,1 >7.4 >17.6 4 0 6,9 6,8 <0.0 0 0 7,6 3,9

9 3,6 3,1 >6.3 3,7 3,7 3,7 3,2 0 >11.5 5,3 <0.9 2,9 >5.2 3,6 <1.8 >4.4 4,5 3,3 0 2,8 2,8 4,1 1,6 0 3,3 0 1,4 4,3

10 Totalment còmode/a 12 12 8,8 9,1 >16.4 12,4 11,9 0 0 14,2 14,3 10 12,2 11,5 11,5 12,2 12 12,9 1,9 9,7 4,7 11,2 13 9,4 >26.4 0 15,8 17,4

No contesta 12,2 11,9 13,2 14,1 11,7 12,3 11,2 35,4 >39.1 <5.2 <5.7 11,2 14,2 >17.4 10,6 12,7 12,1 11,1 >32.0 12,3 >43.6 11,5 16,1 14,8 8,7 6,6 11,9 14,1

Mitjana 4,58 4,63 4,45 4,12 4,7 4,57 4,61 3,93 4,02 4,49 4,33 4,05 5,12 4,82 4,3 4,72 4,85 4,63 5,09 3,74 3,68 4,73 4,09 2,65 4,68 2,86 4,7 4,86

Desviació típica 3,47 3,45 3,4 3,41 3,65 3,53 3,41 2,53 3,57 3,56 3,56 3,45 3,32 3,44 3,41 3,48 3,32 3,51 2,9 3,56 3,11 3,35 3,81 3,37 4,47 2,64 3,72 3,69

50j, Una persona sense sostre

Base pond: En línia, Al 25% 1716 1243 188 103 182 805 882 3 26 175 240 432 408 462 534 1180 554 892 21 229 19 1261 164 60 23 22 61 126

0 Totalment incòmode/a 17,2 16,8 15,4 >25.4 16,8 16,1 17,7 27,1 >33.3 20,4 17,7 19,2 16 14,9 17,9 16,9 17,7 16,9 6,2 17 33,9 17,8 16,4 13,2 21,5 8,1 17 15,4

1 4,7 5 3,3 4 5 4,7 4,9 0 1,7 3,7 5 5,9 5,3 3,3 3,8 5,1 6,1 4,6 6,4 2,2 0 5,3 4,5 0 0 5,9 1,7 3,8

2 8 8,3 <3.7 8,2 10,4 7,6 8,5 29,3 3,9 11,5 6,8 7,1 <4.5 >11.3 9,2 7,5 8,5 7,7 4 8,6 7,9 >8.8 4,4 9,2 0 4,3 4 8

3 7,5 8,1 6,9 9,4 <2.9 7,1 8,2 0 0 9,9 >12.5 6,5 5,7 6,6 7,3 7,6 >9.7 6,4 0 8,3 0 7,7 6,4 2 0 6,7 12,6 9,4

4 5,4 5,7 5 4,9 3,8 5,5 5,4 19,6 0 6,6 6,5 6,4 5,6 <3.1 5,3 5,4 6,6 <4.1 0 7,9 2,8 5,6 4,5 3,3 10,1 8,6 7 3,3

5 12,5 11,9 12,3 13,1 16,5 12,7 12,7 8,2 0 8,8 12,7 14,1 13,8 11,2 14,6 11,6 10,8 13 7,7 15,9 4,6 12,8 8,9 >25.7 6,1 >37.5 8,4 <6.1

6 5,5 5,7 7,1 4,3 3,4 5,9 5,3 0 0 3,7 5,6 5,1 >8.0 4,3 4,3 6,1 6,4 5,4 >25.0 <2.3 0 5,7 5,5 3,1 2,6 0 5,9 5,6

7 7 6,9 8,8 3,3 7,7 6,5 7,6 0 0 8,5 5,3 <3.7 7,5 >9.8 6,2 7,4 5,5 >9.1 1,4 <3.5 0 7,4 5,2 9,2 0 0 8 5,9

8 4,6 4,1 6,4 6,6 4,9 4,9 4,2 0 11,5 3,7 4,5 3,9 5 5,4 4,8 4,6 5,8 3,9 12,3 4,3 0 4,7 2,9 2 3,3 10 5,3 6,5

9 3,1 3,4 1,6 0,5 4,5 3,1 3,3 0 0 2,4 <0.6 3,8 3,2 4,1 3,3 3,1 2,5 3,5 0 3,7 0 <2.4 >9.4 4 9,7 0 1,7 2,4

10 Totalment còmode/a 12,2 12,4 14,2 8,2 10,8 13,5 11 0 12,4 15 >17.7 12,9 10,9 <8.8 12,2 12,2 <7.4 >14.8 8,9 14,7 4,7 <9.9 >19.5 14,9 >33.0 12,2 17 >18.0

No contesta 12,2 11,6 15,3 12,1 13,4 12,5 11,3 15,8 >37.3 <5.9 <5.1 11,4 14,5 >17.2 11,1 12,6 13,1 10,8 >28.0 11,6 >46.0 12 12,4 13,4 13,7 6,6 11,6 15,5

Mitjana 4,52 4,51 5,01 3,66 4,54 4,68 4,39 2,11 3,59 4,35 4,58 4,36 4,69 4,54 4,48 4,53 4,05 4,79 5,56 4,63 1,8 4,28 5,33 5,2 6,14 4,91 4,93 4,98

Desviació típica 3,41 3,41 3,42 3,3 3,43 3,44 3,36 2,18 4,48 3,52 3,48 3,48 3,34 3,33 3,41 3,42 3,2 3,5 3,07 3,45 3,16 3,31 3,76 3,28 4,2 2,94 3,53 3,69

50k, Una persona grassa

Base pond: En línia, Al 25% 1716 1243 188 103 182 805 882 3 26 175 240 432 408 462 534 1180 554 892 21 229 19 1261 164 60 23 22 61 126

0 Totalment incòmode/a 1,6 1,9 0,7 0 2 1,5 1,9 0 0 2,8 2,5 1,7 0,7 1,5 >3.0 <1.0 <0.4 1,8 0 >4.2 0 <0.5 >8.1 2,2 >8.9 5,9 0,7 3,2

1 0,6 0,7 0 0,8 0,5 0,7 0,5 >15.8 1,7 0,6 0,7 1,3 0,5 0,2 1,1 0,4 0,3 0,8 2 0,9 0 0,5 1,6 0 0 0 1,9 0,7

2 1,1 <0.8 1,8 0,5 >3.1 1 1,3 0 0 1,5 1,7 0,5 0,3 >2.0 0,7 1,3 >2.3 0,8 0 0 0 >1.5 0,4 0 0 0 0 0

3 1,2 1,3 0,9 1,6 0,7 1,3 1,1 0 0 1,9 0,3 1,9 1,5 0,4 >2.5 <0.6 0,9 1,2 4,8 1,5 0 0,9 1,1 1,4 0 0 >4.0 >3.1

4 2,9 3,3 2,1 3,4 <0.6 3,6 <1.9 0 >16.3 3 2,2 3,6 1,8 3,5 4 2,4 2,7 <1.9 5,9 >5.3 >22.2 2,7 0,6 2,8 0 0 >7.6 >6.9

5 6,5 6 8,1 5,7 8,8 6,6 6,7 0 0 6,5 6,4 6,4 8,1 5,3 >9.3 <5.2 7,8 5,9 0 7,1 0 6,9 5,9 10,1 0 10,3 4,5 3

6 4,4 <3.7 5,3 7,9 6 4,9 4,1 0 1,8 6,9 5,1 >6.8 3,7 <1.4 5 4,2 4,8 <3.5 3,6 6,8 7,1 4,6 4,1 3,7 4,5 9,2 4 2,1

7 7,7 7,9 5,4 8,3 8,7 8,4 7 27,1 9 9,2 7,3 8,3 <4.0 >10.1 <4.0 >9.4 8,3 8,3 0,8 5,5 0 >8.7 6,8 7,7 2,6 0 2,8 3,9

8 10,5 >11.6 7,9 8,4 6,3 10 11,1 0 3,9 11,7 9,4 10,8 11,5 9,3 <7.3 >11.9 11,9 10,6 11,7 7,1 0 >11.8 <5.3 10,5 0 12,2 10,7 <4.9

Enquesta sobre les discriminacions a Catalunya. 2023

3.1 Encreuaments. Percentatges verticals amb marca Jhi2
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Total

% Verticals Valor jhi Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona Altres

No 

contesta

16

24

25

34

35

49

50

64 65+

Ha patit

discriminaci

ó

No ha patit

discrimi

nació Català Castellà Les dues Altres NsNc Blanc/a Llatí/ina

Magribí/ina

o àrab Negre/a

Àsia oriental

Àsia de 

lest Resta

Prefereixo no 

contestar

Total 9394 6778 978 586 1038 4394 4664 46 276 1049 1288 2599 2280 2133 3070 6226 2805 4745 256 1350 224 6567 857 444 125 116 428 843

Província Edat Discriminació Llengua 1a Grup ètnicGènere

9 9,8 9,7 13,3 5,7 9,6 10,9 8,9 29,3 3,9 8 12,2 9,7 12,2 <7.3 8,9 10,2 11,4 9,3 1,4 9,2 2,8 9,6 12,2 3,2 2,1 11 14 11,2

10 Totalment còmode/a 40,7 40,6 39,5 45,1 40 38,7 >43.1 8,2 24,4 42,8 >47.0 37,5 40,8 39,5 43,6 39,4 <35.9 >44.4 37,7 39,4 24,3 39,7 38,7 46,5 >71.7 44,8 38,3 44,9

No contesta 12,9 12,5 15,1 12,6 13,7 12,4 12,6 19,6 >39.1 <5.1 <5.2 11,4 14,8 >19.6 10,6 13,8 13,2 11,7 >32.0 12,9 >43.6 12,6 15,3 11,8 10,1 6,6 11,6 16,1

Mitjana 8,15 8,15 8,26 8,28 7,97 8,07 8,24 6,86 7,4 7,94 8,25 7,93 8,38 8,21 7,88 8,28 8,09 8,31 8,1 7,76 7,08 8,22 7,66 8,17 8,7 8,04 7,97 8,12

Desviació típica 2,41 2,43 2,26 2,21 2,59 2,41 2,4 3,85 2,77 2,58 2,48 2,49 2,18 2,41 2,78 2,21 2,26 2,37 2,76 2,82 2,92 2,21 3,23 2,45 3,13 2,81 2,59 2,81

51, Parlant de la seva salut, en 

general, vostè 

diria que és,,,?

Base pond: Total 9380 6778 978 586 1038 4394 4664 46 276 1049 1288 2599 2280 2133 3070 6226 2805 4745 256 1350 224 6567 857 444 125 116 428 843

Molt bona 20,9 20,5 >24.2 23,5 19,1 >23.3 <19.0 27,4 <15.5 >34.4 >34.6 >24.7 <14.2 <8.8 <18.6 >22.2 21,1 <19.3 17,1 >28.5 <12.8 <19.8 >27.4 >29.9 >28.7 16,4 24,1 <16.4

Bona 47,7 48 46,9 44,6 48,9 >49.4 47,4 39,3 <29.6 <43.9 46,3 >50.9 >51.4 <43.0 <45.9 >48.8 >50.9 47,9 50,3 <43.9 <24.4 >50.0 46,3 <36.7 44,5 50,7 45 <39.0

Ni bona ni dolenta 22,8 22,9 21 24,1 23,2 <21.9 >23.8 22,5 21,8 <17.2 <15.5 <17.9 >25.4 >32.9 >24.6 <21.9 <20.9 >24.2 26,5 21,3 22,6 <22.2 22,8 >27.3 22,9 25,1 20,2 >26.6

Dolenta 6,1 6,1 5,9 6,4 5,7 <4.5 >7.8 8,2 <1.8 <2.9 <2.9 <4.5 6,8 >10.6 >7.7 <5.3 5,8 >6.9 4,3 <4.6 3 >6.5 <2.7 4,8 2,2 5,8 8,2 6,9

Molt dolenta 1,2 1,3 0,8 <0.3 1,7 <0.8 >1.6 2,6 1,9 1 <0.3 1,1 1,1 >2.2 >1.7 <1.0 <0.8 >1.5 1,3 1,2 0,9 1,3 0,8 1,1 1,6 1 1,5 0,9

No contesta 1,2 1,2 1,2 1 1,5 <0.3 <0.4 0 >29.4 0,7 <0.4 0,9 1,1 >2.4 >1.4 <0.9 <0.5 <0.2 0,5 <0.5 >36.3 <0.3 <0.0 0,2 0 1 1,1 >10.1

52, En general, fins a quin punt 

està satisfet/a 

o insatisfet/a amb la seva vida 

últimament?

Base pond: Total 9380 6778 978 586 1038 4394 4664 46 276 1049 1288 2599 2280 2133 3070 6226 2805 4745 256 1350 224 6567 857 444 125 116 428 843

0 Completament insatisfet/a 1,6 <1.4 1,9 2 >2.5 1,6 1,7 >5.7 1,1 1,7 2,2 2 1,4 <1.0 >2.7 <1.1 <1.2 1,8 1,3 2 0,3 <1.4 2 >4.5 0,3 1,3 1,5 1,8

1 0,8 0,8 1 0,6 0,7 0,8 0,9 2,6 0,2 1 1,2 0,8 0,5 0,7 >1.6 <0.4 0,8 0,8 0,8 1 0 0,7 0,5 >1.9 0,9 1,4 1,5 0,9

2 1,6 >1.7 <0.8 1,4 1,3 1,4 1,8 1,7 <0.0 1,9 1,5 1,6 1,5 1,5 >2.8 <1.0 1,4 1,7 3,1 1,4 1,2 1,6 1,5 1,2 3,4 1,6 1,7 1,2

3 2,6 2,5 2,7 3,3 2,5 2,4 2,8 2,6 <0.6 3,3 >3.4 2,5 2,5 2 >4.1 <1.8 2,2 2,6 1 >3.5 1,4 2,5 2,9 2,7 4,8 4,8 3,5 1,8

4 5,3 5,4 4 4 >6.7 <4.5 >6.2 >17.4 <2.1 5,6 <4.1 5,4 4,8 >6.3 >7.1 <4.5 4,7 5,7 7,3 5,6 <0.6 5 5,5 6,1 >9.3 <0.8 7,2 6

5 10,2 >10.6 <8.1 >12.6 <8.0 10,1 10,3 16,8 6,8 9,7 10,6 9,5 >11.7 9,2 >12.5 <9.1 <9.0 >11.0 9,2 11,2 <2.6 <9.7 10,5 10,5 12,4 >16.4 >13.8 10,1

6 12,6 12,5 14,2 10,3 13,5 12,6 13 15,3 <5.3 12,5 12,5 12,4 12,1 13,4 >13.8 <12.0 13,3 12 >22.3 12,8 <4.7 >13.3 <9.5 13,2 17,3 >19.4 12,6 <8.8

7 20,7 21,1 18,6 20,3 20,5 20,7 >21.6 11,5 <8.0 >24.4 <17.4 19,8 20,7 >22.3 20 21,2 >23.2 20,6 21,7 18,8 <1.9 >22.4 <16.1 <16.8 <11.0 22,5 18,9 <17.0

8 19,1 19,2 21,1 18,5 17,2 >20.5 19 <4.4 <4.0 20,2 >21.2 >21.5 20 <13.7 <16.2 >20.7 >23.7 18,5 <9.6 <15.8 <5.8 >21.0 17,8 <13.0 <10.4 17,1 17,6 <11.9

9 11,6 11,4 12,2 10,7 12,6 12,1 11,6 7,3 <3.9 <9.6 11,2 <10.5 12,4 >13.2 <8.3 >13.2 11,8 >12.2 10,1 10,4 <3.5 >12.0 >14.7 <8.7 10,9 6,5 9,8 <7.8

10 Completament satisfet/a 10,5 <9.8 12 >14.0 11,7 >11.8 <9.5 14,7 <5.5 <8.7 >13.9 >12.3 9,9 <7.8 <8.2 >11.7 <7.7 >11.3 <3.5 >15.9 <3.3 <8.9 >17.4 >20.1 >17.8 6,5 10,7 10,3

No contesta 3,4 3,6 3,2 2,4 2,8 <1.5 <1.7 0 >62.5 <1.4 <1.0 <1.7 <2.5 >8.8 2,8 3,3 <1.0 <1.6 >10.0 <1.6 >74.8 <1.5 <1.6 <1.4 1,6 1,8 <1.1 >22.5

Mitjana 6,9 6,87 7,05 6,97 6,89 7,01 6,81 5,88 6,77 6,77 6,96 6,94 6,94 6,85 6,37 7,17 6,96 6,89 6,38 6,91 6,9 6,92 7,17 6,78 6,72 6,5 6,65 6,75

Desviació típica 2,16 2,13 2,17 2,24 2,26 2,13 2,16 2,74 2,26 2,14 2,3 2,21 2,09 2,06 2,35 2,01 1,98 2,21 2 2,33 2,33 2,07 2,32 2,66 2,4 2,02 2,25 2,3

53, En general, diria vostè que,,, ?

Base pond: Total 9380 6778 978 586 1038 4394 4664 46 276 1049 1288 2599 2280 2133 3070 6226 2805 4745 256 1350 224 6567 857 444 125 116 428 843

Gairebé sempre es pot confiar en 

la gent 44 >45.5 43,2 <39.2 <38.2 >46.8 <43.0 40,3 <17.8 <32.0 <39.5 43,4 >50.1 >47.4 <35.8 >48.4 >48.1 >45.2 42,3 <37.6 <8.9 >46.7 42,7 <30.4 <28.9 <33.9 44,6 <35.0

Normalment, totes les 

precaucions són poques a 

l’hora de tractar amb la gent 51,9 <50.3 53 >56.4 >58.3 51 >54.5 59,7 <19.7 >66.2 >59.6 >54.2 <46.1 <43.2 >60.5 <47.8 <49.5 52,7 52,9 >60.2 <12.8 51,3 54,5 >68.6 >69.5 >65.2 50,1 <41.2

No contesta 4,1 4,2 3,9 4,4 3,5 <2.2 <2.5 0 >62.4 <1.8 <0.9 <2.4 3,8 >9.4 3,7 3,9 <2.3 <2.1 4,8 <2.2 >78.4 <2.0 <2.7 <1.0 1,6 1 5,2 >23.9

54, Creu vostè que la majoria de 

la gent,,, ?

Base pond: Total 9380 6778 978 586 1038 4394 4664 46 276 1049 1288 2599 2280 2133 3070 6226 2805 4745 256 1350 224 6567 857 444 125 116 428 843

1 Intentaria aprofitar-se de vostè 3,5 <3.1 3,9 >5.1 4,5 3,6 3,4 >11.4 <1.2 4,4 >4.5 3,7 3 <2.7 >6.1 <2.2 <2.7 3,6 3,8 >5.2 <0.5 <3.0 4,1 >7.9 >8.7 5 >5.6 <2.1

2 1,6 1,5 1,6 1,7 1,8 <1.3 >1.9 4,6 0,7 >2.5 1,8 1,5 1,5 1,2 >2.3 <1.2 1,6 1,7 1,6 1,6 0 1,5 2,4 >3.8 2,3 0 0,8 <0.7

3 4,6 4,5 4,4 5,3 5,1 >5.5 <3.9 >17.7 <0.5 >8.6 5,6 5,1 <2.9 <3.4 >7.2 <3.4 4,6 4,4 >7.4 >5.7 <0.0 4,5 4,4 4,4 1,8 >19.2 6 3,6

4 5,9 5,9 6,8 4,6 5,8 5,5 >6.5 >13.8 <2.1 >11.3 >8.5 <4.7 5,3 <3.9 >8.8 <4.5 <4.8 6,3 4,7 >7.8 <1.8 6 5,5 7,8 9,5 9,7 4,9 <4.4

5 19,7 19,6 19,6 20 19,9 >20.7 19,4 18,9 <7.4 >25.1 >22.9 20,6 <18.0 <15.7 >23.4 <17.9 <18.0 20,4 18 >23.4 <4.5 <18.9 20,8 >26.5 22,1 17,6 >24.4 18,4

6 13,2 13 13,2 13,5 14,6 >14.1 13 8,3 <4.2 13,9 13,5 >15.0 12,7 <11.1 12,9 13,5 >15.5 12,6 11,5 12,1 <7.0 >14.1 <9.8 11,1 14,4 7,8 12,6 11,9

7 18,7 19 17,7 18,3 17,3 19,4 18,8 12,5 <6.2 <15.9 20,3 19,6 19,3 17,4 <16.4 >19.9 >22.6 18,2 16,4 <15.2 <2.9 >20.7 <15.8 <14.2 <5.5 14,7 15,4 <12.5

8 15,7 15,9 16,4 15,9 <13.4 15,2 >16.9 <4.6 <5.8 <11.1 <11.4 14,8 >20.0 >17.1 <11.9 >17.6 >17.5 16,4 17,7 <11.2 <2.6 >17.1 15,9 <7.7 <7.9 11,2 13,5 <11.3

9 5 5,1 4,4 5,3 4,7 5,1 5,1 0 <2.2 <2.1 <3.3 4,4 >6.0 >7.1 <2.9 >6.1 5,3 5,2 4,2 4,6 <0.6 5,2 5,6 3,2 4,1 6,9 4,8 3,8

10 Miraria de ser justa 7,6 7,5 8 <5.6 9,1 7,3 8 4,2 6,9 <3.6 7,2 >8.6 8,1 8,3 <5.0 >9.0 <4.9 >8.6 5,1 >10.9 <3.4 <6.3 >13.9 >10.9 >16.5 6 9,9 7,4

No contesta 4,5 4,7 3,8 4,8 3,8 <2.5 <3.0 3,9 >62.8 <1.7 <1.0 <2.2 <3.3 >12.1 <3.1 >4.8 <2.5 <2.7 >9.7 <2.2 >76.8 <2.7 <1.9 <2.3 7,2 1,8 <2.1 >23.9

Mitjana 6,28 6,31 6,25 6,11 6,19 6,24 6,32 4,58 6,82 5,52 5,95 6,28 6,53 6,62 5,66 6,59 6,33 6,31 6,11 6,07 6,54 6,32 6,46 5,72 6,01 5,61 6,13 6,32

Enquesta sobre les discriminacions a Catalunya. 2023

3.1 Encreuaments. Percentatges verticals amb marca Jhi2

115



Total

% Verticals Valor jhi Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona Altres

No 

contesta

16

24

25

34

35

49

50

64 65+

Ha patit

discriminaci

ó

No ha patit

discrimi

nació Català Castellà Les dues Altres NsNc Blanc/a Llatí/ina

Magribí/ina

o àrab Negre/a

Àsia oriental

Àsia de 

lest Resta

Prefereixo no 

contestar

Total 9394 6778 978 586 1038 4394 4664 46 276 1049 1288 2599 2280 2133 3070 6226 2805 4745 256 1350 224 6567 857 444 125 116 428 843

Província Edat Discriminació Llengua 1a Grup ètnicGènere

Desviació típica 2,14 2,12 2,18 2,19 2,25 2,12 2,15 2,3 2,3 2,05 2,16 2,14 2,08 2,13 2,21 2,04 1,97 2,17 2,18 2,35 1,99 2,05 2,38 2,48 2,69 2,4 2,31 2,1

55, Quan es parla de política, 

normalment 

s’utilitzen les expressions 

esquerra i dreta, Em 

pot dir on s’ubicaria vostè?

Base pond: Total 9380 6778 978 586 1038 4394 4664 46 276 1049 1288 2599 2280 2133 3070 6226 2805 4745 256 1350 224 6567 857 444 125 116 428 843

0 Extrema esquerra 4,9 4,9 5,7 3,5 4,9 4,6 5,3 10,4 3,3 4,5 >7.3 4,8 4,4 4,2 >6.9 <3.9 5,5 <3.5 >8.1 >8.9 <0.0 <4.0 3,9 >13.2 >12.5 >11.4 6,3 6,1

1 5,8 >6.2 4,5 5,2 5,1 5,3 >6.4 >17.0 <1.1 <3.6 6,9 5,4 5,7 >6.8 5,6 5,9 >7.7 5,6 >9.8 <2.5 <1.3 >6.9 <2.7 <2.2 3,4 2 5,1 <3.3

2 13,3 >14.1 13,3 11,9 <9.1 <11.9 >15.2 17,8 <3.1 13 13,4 12,4 >14.8 13 13,9 13,1 >18.0 <12.5 13,8 <8.1 <2.7 >15.5 <5.5 <5.9 <3.0 <5.2 13,1 <10.4

3 16,1 16,4 <12.9 14,5 17,8 16,1 >17.0 8,3 <1.1 16,9 14,4 16,1 >17.9 14,8 <15.1 >16.7 >19.3 16,2 13,4 <11.8 <2.6 >18.5 <9.8 <9.7 <8.9 <7.1 14,1 <10.0

4 17,7 17,9 15,8 16,6 18,6 17,8 18,1 16,3 <8.5 <12.3 <12.5 <14.7 >19.9 >24.4 <15.7 >18.7 16,8 >19.0 19,7 16,8 <3.6 >18.8 15,7 17,8 12,3 11,8 <13.7 <14.5

5 23,3 <22.0 25,6 >31.3 25 >25.1 <22.3 15 <10.6 >27.8 >26.9 >27.5 22 <15.3 24,5 22,9 <18.9 >25.4 <10.2 >30.5 <4.5 <20.8 >36.6 >30.9 >35.2 >39.1 26,4 <19.4

6 4,5 4,5 5,6 <2.8 4,7 >6.1 <3.3 1,7 <0.8 5,6 5,3 >5.5 <3.7 <3.4 4,7 4,5 4,8 4,6 <1.9 5 <0.8 4,6 >6.2 3,2 1,4 >9.5 5,5 <2.4

7 3,1 3,1 3,3 2,6 3,4 >3.8 <2.6 0 1,2 >5.3 >4.3 3,6 <2.3 <1.5 3,1 3,2 <2.4 >3.5 2 3,6 1,5 3,1 >5.4 3,8 1,5 >7.2 1,5 <1.3

8 1,6 1,8 1,6 0,8 1,3 >2.2 <1.2 0 0,6 >2.9 1,8 1,9 1,3 <1.0 1,8 1,6 <1.0 >2.1 0,5 1,9 0 <1.4 >3.2 0,8 >4.8 1,3 2,5 1,6

9 0,6 0,6 0,6 1,1 0,7 0,6 0,7 0 0,4 0,3 1 0,7 0,7 0,5 >0.9 <0.5 <0.3 0,8 1 0,8 0 0,6 1 0,4 1,3 0 0,9 0,4

10 Extrema dreta 1,3 1,2 1,6 >2.3 1 1,4 1,2 >8.3 0,7 >2.2 >2.5 >1.7 <0.7 <0.2 1,3 1,3 <0.5 1,3 0,9 >2.8 0,5 <0.6 >4.7 >3.9 >4.1 1,1 >2.5 0,7

No contesta 7,7 7,5 >9.4 7,2 8,3 <4.9 <6.8 5,3 >68.6 <5.7 <3.7 <5.8 <6.5 >14.8 <6.5 >7.8 <4.9 <5.5 >18.6 7,2 >82.5 <5.2 <5.3 8,3 11,6 4,5 8,2 >29.6

Mitjana 3,78 3,73 3,88 4 3,88 3,94 3,62 3,28 4,01 4,1 3,86 3,94 3,65 3,49 3,74 3,8 3,41 3,93 3,14 4,09 4,08 3,63 4,7 3,96 4,2 4,23 3,9 3,65

Desviació típica 1,96 1,95 2,03 1,96 1,89 1,97 1,92 2,69 2,16 2,07 2,23 2,01 1,82 1,72 2,06 1,91 1,83 1,92 2,01 2,19 1,93 1,84 2,13 2,35 2,53 2,11 2,17 1,97

56, Amb quina de les següents 

frases se sent més 

identificat/ada? Em sento,,,

Base pond: Total 9380 6778 978 586 1038 4394 4664 46 276 1049 1288 2599 2280 2133 3070 6226 2805 4745 256 1350 224 6567 857 444 125 116 428 843

Només espanyol/a 4,2 4,2 4,1 3,4 4,9 4,1 4,3 5,9 3,4 4,2 5,3 4 <3.3 4,9 >5.7 <3.5 <0.2 >6.6 <0.9 >5.5 <1.6 <3.5 >10.5 5,3 3,8 >8.3 3,3 3,4

Més espanyol/a que català/ana 5,4 5,6 <3.3 5 >7.0 5,5 5,6 0 3,9 >7.5 4,7 5,2 <4.4 6 >6.4 <5.0 <0.3 >8.0 <1.7 >8.2 2,6 5,4 >7.2 5,7 >9.4 9 4,9 <3.4

Tan espanyol/a com català/ana 39,6 >40.7 <32.8 <34.8 41 39,7 >40.6 47,2 <18.1 42,3 39,4 40,7 <37.8 38,9 <36.7 >41.2 <19.6 >52.2 42,6 40,6 <11.8 39,5 37,8 >49.1 >49.5 46,2 38 <35.1

Més català/ana que espanyol/a 21,3 <20.7 >24.5 >25.7 19,8 21,2 >22.5 22,1 <2.7 19,4 19,5 <19.6 >24.3 22,6 <17.9 >23.1 >36.2 <16.2 >29.8 <10.0 <2.7 >25.7 <8.5 <13.0 <6.5 <5.7 <16.3 <11.8

Només català/ana 15,1 <13.5 >22.5 >21.0 15,7 >16.5 14,6 18,4 <1.4 <13.1 <11.5 <13.0 >18.2 >17.7 <13.7 >15.9 >39.7 <4.8 16,1 <2.5 <1.5 >18.4 <3.1 <2.9 <3.2 <2.2 14,7 <11.8

Altres (Especifiqueu) 10,9 >11.7 9,2 <7.5 <8.9 11,5 10,6 6,4 <5.6 11,4 >18.1 >14.8 <9.1 <3.3 >16.2 <8.3 <2.7 10,7 <6.6 >30.6 <2.1 <6.5 >30.2 >21.7 >23.1 >27.1 >21.0 10,2

No contesta 3,4 3,5 3,6 2,7 2,7 <1.4 <1.7 0 >65.0 <2.1 <1.6 <2.6 2,9 >6.5 3,5 2,9 <1.3 <1.4 2,2 2,6 >77.7 <1.0 2,7 2,3 4,6 1,5 1,7 >24.3

57, On va néixer el/la 

seu/seva,,,? Pare 1

Base pond: Total, Contesta 9063 6558 940 563 1001 4283 4522 46 213 1019 1246 2515 2199 2058 2981 6026 2744 4619 242 1286 172 6412 825 424 108 106 416 772

Catalunya 38,7 <36.0 >46.4 >51.7 41,2 39,7 37,8 49,9 34,6 >59.6 38,4 <32.3 <36.1 39,2 <33.9 >40.9 >86.5 <19.4 >54.3 <3.7 33,6 >46.9 <7.1 <1.0 <7.7 <7.2 <30.8 37,3

Una altra comunitat autònoma 37,1 >40.5 <26.3 <26.7 <31.4 <34.4 >39.8 33,2 37,1 <9.6 <21.0 <34.2 >46.7 >53.5 <30.2 >40.6 <11.4 >60.0 40,4 <8.1 >45.8 >44.8 <4.0 <2.5 <2.0 <1.0 <29.1 >42.0

Fora d’Espanya 23,3 <22.5 >26.4 21,4 >26.8 >25.1 <21.6 14,2 27,5 >28.5 >38.7 >32.6 <16.8 <7.2 >34.4 <18.0 <1.7 <19.8 <3.9 >86.2 20,4 <7.9 >86.1 >94.8 >86.0 >87.4 >38.0 <19.8

No n’he tingut 0,9 1 1 0,3 0,6 0,8 0,9 2,6 0,8 >2.3 >1.9 0,9 <0.4 <0.1 >1.5 <0.6 <0.4 0,9 1,4 >2.0 0,3 <0.4 >2.9 1,7 >4.3 >4.4 >2.2 0,9

57, On va néixer el/la 

seu/seva,,,? Mare 1

Base pond: Total, Contesta 8982 6493 930 562 998 4230 4500 44 208 1017 1245 2509 2157 2033 2955 5971 2733 4570 240 1269 171 6370 814 422 110 105 408 753

Catalunya 38,8 <36.2 >47.8 >51.5 40,4 39,5 38,3 >53.7 33,2 >61.1 >42.4 <32.2 <34.6 38,2 <34.2 >41.0 >87.9 <19.3 >51.6 <2.4 <31.2 >47.4 <6.0 <2.2 <5.2 <0.5 <31.0 36,8

Una altra comunitat autònoma 36,8 >40.1 <25.3 <26.8 <31.4 <34.2 >39.2 31,7 38,6 <8.6 <18.0 <34.1 >47.4 >54.4 <29.9 >40.2 <10.1 >59.8 42,7 <8.8 >46.9 >44.1 <4.6 <1.5 <0.6 <1.4 <30.5 >42.9

Fora d’Espanya 24 <23.3 26,5 21,3 >28.0 >25.9 <22.2 14,6 27,9 >30.1 >39.3 >33.0 <17.8 <7.3 >35.4 <18.6 <2.0 <20.7 <5.4 >87.4 21,9 <8.4 >88.4 >95.0 >92.5 >89.1 >38.0 <19.9

No n’he tingut 0,4 0,4 0,4 0,4 0,2 0,4 0,3 0 0,3 0,2 0,3 >0.7 0,2 <0.1 >0.5 <0.3 <0.0 0,2 0,2 >1.5 0 <0.0 >0.9 >1.3 >1.6 >8.9 0,5 0,4

57, On va néixer el/la 

seu/seva,,,? Pare 2

Base pond: Total, Contesta 1921 1330 204 128 259 997 865 15 43 393 395 582 278 264 792 1119 509 896 34 452 30 1109 285 146 41 62 107 169

Catalunya 13,7 <11.1 16,8 >24.2 >19.4 12,3 15,1 3,4 20,5 11,1 <8.1 11,6 16,7 >27.2 <8.5 >17.4 >33.1 <8.1 10,4 <2.1 >30.1 >18.1 <5.3 <1.2 7,5 <0.0 11,5 17,6

Una altra comunitat autònoma 12,7 >14.2 <6.1 12,4 10,6 12,1 13,6 16 9,1 <5.8 <6.3 <8.4 >16.7 >36.2 11,5 13,3 <5.7 >20.7 >34.0 <2.3 >26.6 >15.4 <4.6 <2.5 <1.6 <0.7 12,4 >25.0

Fora d’Espanya 19 18,7 20,9 <11.6 22,6 <16.6 20,7 7 >45.4 <8.1 20,6 >28.9 >23.5 <7.0 20,6 17,9 <1.1 <16.6 <3.4 >44.3 30,5 <4.2 >49.2 >48.7 >39.4 >46.2 >28.6 18,9

No n’he tingut 54,6 56 56,3 51,8 <47.5 >59.0 <50.6 73,6 <25.0 >75.0 >65.1 <51.2 <43.2 <29.6 >59.4 <51.4 >60.1 54,6 52,2 51,3 <12.8 >62.3 <41.0 47,6 51,4 53,1 47,5 <38.4

57, On va néixer el/la 

seu/seva,,,? Mare 2

Base pond: Total, Contesta 1760 1236 184 122 218 928 781 15 36 376 367 519 248 248 729 1021 489 819 33 394 25 1060 227 133 35 59 85 159

Catalunya 12,5 <10.3 13,9 >21.9 >18.4 11,5 13,4 3,4 22,1 <8.0 <6.4 <10.1 >16.9 >29.0 <6.7 >16.2 >31.4 <6.0 12,6 <1.7 >26.7 >17.7 <0.5 <2.9 <0.0 <0.8 7,2 12,9

Una altra comunitat autònoma 11,8 >13.5 <7.3 10,3 <6.5 10,5 13,1 16 13 <3.8 <5.5 <8.4 >16.9 >34.5 10,5 12,7 <3.9 >19.0 >30.8 <3.4 >35.3 >13.0 <4.0 <1.3 <0.0 9,9 15,5 >24.4

Fora d’Espanya 14,6 14,6 14,8 12,7 15,9 <12.2 >16.7 11,3 >34.8 <6.4 16,8 >22.4 17 <5.3 16 13,7 <1.1 13,5 <0.0 >34.6 22,6 <2.9 >40.7 >42.8 >36.7 >26.7 13,3 >23.2

Enquesta sobre les discriminacions a Catalunya. 2023
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Total

% Verticals Valor jhi Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona Altres

No 

contesta

16

24

25

34

35

49

50

64 65+

Ha patit

discriminaci

ó

No ha patit

discrimi

nació Català Castellà Les dues Altres NsNc Blanc/a Llatí/ina

Magribí/ina

o àrab Negre/a

Àsia oriental

Àsia de 

lest Resta

Prefereixo no 

contestar

Total 9394 6778 978 586 1038 4394 4664 46 276 1049 1288 2599 2280 2133 3070 6226 2805 4745 256 1350 224 6567 857 444 125 116 428 843

Província Edat Discriminació Llengua 1a Grup ètnicGènere

No n’he tingut 61,1 61,6 64 55,1 59,2 >65.8 <56.8 69,3 <30.1 >81.8 >71.3 59,1 <49.2 <31.2 >66.8 <57.4 63,6 61,5 56,6 60,4 <15.5 >66.3 <54.8 <53.1 63,3 62,6 64,1 <39.5

58, En quina comunitat 

autònoma va néixer el seu 

pare 1?

Base pond: Total, Altres CCAA 3365 2653 247 150 314 1472 1798 15 79 98 261 861 1026 1101 899 2445 313 2770 98 104 79 2873 33 11 2 1 121 324

Andalusia 37,5 <36.1 >50.0 32,2 42,3 38,6 37,5 25,7 <20.3 40,7 >44.5 >45.8 38,3 <28.5 >41.6 <36.2 <27.4 >41.0 <27.8 <3.9 <11.6 38,2 44 <2.2 0 0 36,2 33,2

Aragó 6,1 5,7 <2.8 >18.2 6,3 6,2 6,2 14,6 <0.6 6,5 7,5 6,2 6,2 5,6 5,3 6,4 >13.3 <5.5 5,1 5,2 1,4 6,1 0 >22.5 0 0 >14.9 <3.0

Principat d'Astúries 0,7 0,6 0,6 >2.3 0,9 0,6 0,8 >8.8 0 1,9 0,8 0,7 0,5 0,7 0,7 0,7 0,4 <0.6 2,1 >4.5 0 0,7 0 0 0 0 1,6 0,9

Illes Balears 0,5 0,5 0 0 >1.4 0,6 0,5 0 0 1,5 0,8 >1.1 0,3 <0.1 0,6 0,5 >2.7 <0.3 0,6 1,3 0 0,6 1,7 0 0 0 0 0

Canàries 0,3 0,3 0,4 0,3 0,2 >0.6 <0.1 0 0 0 0 0,3 0,5 0,3 0,2 0,4 0 0,4 0 0 0 0,3 >4.8 0 0 0 0 0,2

Cantàbria 0,6 0,5 0,3 >3.4 0,1 0,8 0,5 0 0 0,3 >2.9 0,9 0,3 <0.1 >1.4 <0.3 0,5 0,6 >2.7 0 0 0,6 0 0 0 0 0,6 0,8

Castella i Lleó 7,6 8 7,2 4,2 5,8 7 8,2 8,3 4,7 9,6 6,5 7 7,1 8,7 7,7 7,6 6,4 >8.2 <1.9 <0.0 6,3 >8.1 0 0 0 0 5,9 <4.6

Castella - la Manxa 6,2 6 6,4 6,6 7,7 6,8 6 0 1,1 2,7 6,3 7 7,4 <4.7 5,9 6,3 7,8 6,4 1,9 2,9 1,1 6,4 3,4 0 0 0 5,8 4,8

Comunitat Valenciana 3,6 3,9 3,2 1,5 2,4 3,5 3,8 7,1 1,7 6,1 3,9 >5.1 3,1 2,8 3,7 3,6 >13.8 <2.4 4,2 >7.8 0,9 3,6 6,2 0 0 0 2,6 3,9

Extremadura 6,6 6,4 7,9 5 8,3 <5.2 >7.9 0 4,4 7,4 8 6,9 7,5 <5.3 6,1 6,9 <2.4 >7.4 4,8 <0.7 5,5 >7.0 5,2 0 13,9 >100.0 5,1 <4.0

Galícia 4,3 4,5 2,2 1,9 5,1 4,5 4,1 0 4,7 3,5 6,1 5,1 4,6 <3.1 4,8 4,1 4 <3.0 3,3 >41.2 3,1 4,3 8,5 0 0 0 2,8 4,5

Comunitat de Madrid 1,7 1,7 1,3 2,9 1,8 2 1,6 0 1,3 >6.8 2,6 1,3 1,8 1,4 2,1 1,6 2,5 1,6 2,7 0 >5.6 1,7 0 0 0 0 1,2 2,1

Regió de Múrcia 2,3 2,4 1,3 3,5 1,9 >2.9 1,9 0 0 3 1,4 2,5 2,8 1,9 2,7 2,2 >3.9 2,3 3 0 0 2,3 0 0 0 0 1,1 3,3

Comunitat Foral de Navarra 0,8 0,9 0,4 1,4 0,8 0,9 0,9 0 0 >4.4 0,9 0,5 1 0,7 0,7 0,9 >2.0 <0.6 0 >4.6 0 0,8 >9.7 0 0 0 0 0,5

País Basc 1,1 1,2 0,3 0,4 0,5 1 1 >7.0 0,8 2 >3.2 1,3 0,9 <0.4 1,4 0,9 0,4 1 0 >6.7 0,8 1,1 2,5 0 >22.1 0 1,9 0,4

Rioja, La 0,3 0,3 0 0 0,1 0,4 0,2 0 0 0 0,4 0,4 0,2 0,2 0,4 0,2 0,6 0,2 0 0,7 0 0,3 0 0 >64.0 0 0 0

Ceuta 0,2 0,2 0,7 0 0 0,3 0,2 0 0 1 >1.1 0,1 0,3 0,1 0,4 0,2 0,2 0,2 0,5 0 0 <0.2 0 >26.0 0 0 0 0,2

Melilla 0,3 0,3 0,5 0 0,8 0,4 0,4 0 0 0 0,2 0,4 0,5 0,3 0,4 0,3 0 0,4 0 0 0 <0.3 0 >22.8 0 0 0,6 0,3

No contesta 19,1 >20.3 14,6 16,3 <13.6 17,9 18,2 28,5 >60.4 <2.5 <2.9 <7.4 <16.8 >35.0 <13.8 >20.7 <11.7 <17.9 >39.4 20,3 >63.9 <17.5 14,1 26,4 0 0 19,8 >33.1

59, En quina comunitat 

autònoma va néixer la seva 

mare 1?

Base pond: Total, Altres CCAA 3303 2604 235 150 313 1446 1763 14 80 87 224 855 1023 1105 884 2399 275 2733 102 111 80 2809 37 6 1 2 124 323

Andalusia 36,2 <34.7 >47.6 33,1 >41.4 37,1 36,8 16,3 <10.1 39,3 36,4 >44.2 >38.9 <27.2 >40.3 <34.8 <21.2 >40.3 <23.2 <5.3 <5.1 >37.0 32,1 0 0 0 34,9 <31.2

Aragó 6,7 <6.0 <2.6 >20.3 8,3 7,1 6,5 15,7 <0.0 2,7 >10.8 <5.1 7,1 6,8 6 6,9 >16.5 <5.9 6,2 4,2 2,7 6,9 6,1 0 0 0 >11.4 <2.8

Principat d'Astúries 0,8 0,8 0,4 1,8 0,5 0,5 1 >9.5 0 2,2 0,8 0,7 <0.3 1,2 0,6 0,9 0,3 0,8 1 >3.1 0 0,8 0 0 0 0 1,6 0,2

Illes Balears 0,5 0,5 0,4 0 1 0,7 0,4 0 0 >2.9 0,5 0,9 0,4 <0.1 0,5 0,5 >3.8 <0.2 0 0 0 0,5 0 0 0 0 1,4 0

Canàries 0,3 0,2 >1.3 0 0,2 0,5 0,2 0 0 1 0 >0.7 0,2 0,1 0,5 0,2 >1.0 0,3 0 0 0 0,3 >4.8 0 0 0 0 0

Cantàbria 0,6 0,5 0 >2.5 1,2 0,6 0,7 0 0 0 >2.9 0,5 0,4 0,4 0,9 0,5 0,4 0,7 1,1 0 0 0,6 0 0 0 0 0,9 1,2

Castella i Lleó 7,9 8,2 7,2 5,1 7,7 7,1 8,6 5,3 9,4 6,2 7,7 9 <6.5 8,7 8,1 7,9 8 >8.4 5,3 <0.0 5 8,2 9,7 0 0 >69.9 5,5 6,2

Castella - la Manxa 5,8 6 7 3,2 4,5 5,8 6 0 2,8 8,4 6,4 5,2 >7.4 <4.5 6,3 5,6 5,3 >6.2 4,6 <1.1 1,9 6 5,8 0 0 0 5,8 4,2

Comunitat Valenciana 3,4 3,3 3 3,3 4,6 3,9 3,1 7,7 0,6 >8.5 5 4,5 2,9 <2.4 3,7 3,3 >16.2 <2.1 3,4 >7.7 0 3,5 5,1 0 0 0 3,2 2,5

Extremadura 6,6 6,6 7,8 3,7 7,4 <5.6 >7.5 3,5 5,2 3,3 7,3 >8.5 6,5 5,5 6,2 6,8 4,2 >7.3 2,2 <1.3 6,1 >7.0 4,1 0 0 0 6 <4.0

Galícia 4,1 >4.5 <1.1 2,4 3,8 4,2 4,2 0 0,8 5,3 6,2 5 3,9 <3.0 4 4,2 3,3 <2.9 2,3 >37.9 0,8 4,1 >13.8 0 0 0 2,5 3,8

Comunitat de Madrid 1,9 1,7 1,7 3,7 2,3 2,2 1,6 4,9 1,9 >14.1 2,1 2,2 1,7 <0.8 >2.9 <1.5 0,6 1,9 3,3 0 >6.2 1,9 2,9 0 0 0 2,3 1,4

Regió de Múrcia 2,1 2,3 0,9 2,8 1,5 2,1 2,3 5,4 0 0,7 2,3 2 2,9 1,7 1,4 2,4 >4.7 2 2,8 0 0 2,1 0 0 0 0 0 >3.7

Comunitat Foral de Navarra 0,8 0,7 0,4 1,4 1,3 0,8 0,7 0 1,1 0 0,4 0,6 0,9 0,8 0,7 0,8 0,4 0,8 0 >3.0 0 0,8 1,4 0 0 0 0 1

País Basc 1,3 >1.6 0,6 0 0,6 1,4 1,1 >7.5 2,5 1,4 >6.7 1,4 0,8 <0.7 1,5 1,3 0,6 1,1 1 >6.9 2,5 1,4 0 0 0 0 1,2 0,7

Rioja, La 0,5 0,6 0 0 0,6 0,5 0,5 0 0 0 0 0,8 0,6 0,3 0,7 0,4 0,4 0,5 0,9 0,9 0 0,6 0 0 0 0 0 0,3

Ceuta 0,4 0,3 >1.5 0 0 0,5 0,3 0 0 0,3 0,7 0,5 0,6 <0.0 0,3 0,4 0 0,4 0,5 0 0 0,3 0 >25.7 0 0 0 0,2

Melilla 0,5 0,5 0,5 0 0,3 0,4 0,5 0 0 0,5 0,2 0,6 0,4 0,4 0,3 0,5 0 0,5 0 0,9 0 0,4 0 >15.0 0 0 0,9 0,5

No contesta 19,7 >21.0 15,9 16,7 <12.8 19,1 <17.9 24,1 >65.7 <3.2 <3.5 <7.5 17,6 >35.3 <15.0 >21.1 <13.2 <17.7 >42.0 >27.7 >69.6 <17.6 14,1 >59.3 100 30,1 22,4 >36.1

60, En quina comunitat 

autònoma va néixer el seu 

pare 2?

Base pond: Total, Altres CCAA 244 189 12 16 27 120 118 2 4 23 25 49 46 96 91 148 29 185 11 10 8 171 13 4 1 0 13 42

Andalusia 24,3 25,8 30,5 13,1 17,1 24,1 25,7 0 0 31,5 25,2 30,2 31,1 <17.4 22,7 26 26,3 >27.8 <0.0 0 0 26,7 38,8 0 0 0 16,1 15,1

Aragó 7,3 5,5 0 >24.8 12,4 6,5 8,4 0 0 12,8 5,3 11,1 9 4,1 7,4 7,4 >19.1 6,6 0 0 0 >10.4 0 0 0 0 0 <0.0

Principat d'Astúries 1,2 1,2 5,6 0 0 0,8 1,7 0 0 0 0 2,6 0 1,7 >3.3 <0.0 0 1,6 0 0 0 1,7 0 0 0 0 0 0

Illes Balears 0,3 0,4 0 0 0 0 0,6 0 0 >2.9 0 0 0 0 0,7 0 0 0 0 >6.4 0 0 0 0 >100.0 0 0 0

Cantàbria 1,7 <0.6 0 >14.4 2,4 2,9 0,6 0 0 5,3 >9.2 0 1,4 0 2,5 1,2 0 2,2 0 0 0 1,1 0 0 0 0 0 >5.4

Castella i Lleó 5,9 6,9 11 0 0 3,3 7 0 >54.3 0,9 4,3 >12.1 1,1 7 4 7,2 4,7 5,9 0 0 >26.5 5 5,6 0 0 0 14,3 7,6

Castella - la Manxa 4,1 3,7 8,7 4,1 5,1 4,6 3,9 0 0 0 0 >13.7 5,1 <1.1 <0.7 >6.4 10,4 3,8 0 0 0 3,3 >16.6 0 0 0 0 5,4

Catalunya (CCAA) 0,5 0,6 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1,2 1,3 0 0 0 >10.2 0 0 0 0 0 0 0 0 >2.8

Comunitat Valenciana 4,1 5,3 0 0 0 5,9 1,5 >44.7 0 >12.9 >12.3 2,1 6,3 <0.0 2,7 5 >13.8 3,2 0 0 0 5,4 0 0 0 0 0 1,6

Extremadura 3 2,8 5,8 0 5,1 3,8 2,4 0 0 9,7 2,4 0 3 3,2 3,7 2,7 0,7 2,8 0 >19.3 0 2,4 0 0 0 0 >15.1 2,8

Galícia 2,8 2,2 0 0 >9.3 3,1 2,6 0 0 5,3 6,2 5,1 3,3 <0.0 2,4 3,1 4,2 2,6 0 7,7 0 1,9 >11.8 0 0 0 0 4,7

Comunitat de Madrid 0,4 0,5 0 0 0 0 0,8 0 0 0 >3.9 0 0 0 1,1 0 0 0,5 0 0 0 0,6 0 0 0 0 0 0

Enquesta sobre les discriminacions a Catalunya. 2023
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Total

% Verticals Valor jhi Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona Altres

No 

contesta

16

24

25

34

35

49

50

64 65+

Ha patit

discriminaci

ó

No ha patit

discrimi

nació Català Castellà Les dues Altres NsNc Blanc/a Llatí/ina

Magribí/ina

o àrab Negre/a

Àsia oriental

Àsia de 

lest Resta

Prefereixo no 

contestar

Total 9394 6778 978 586 1038 4394 4664 46 276 1049 1288 2599 2280 2133 3070 6226 2805 4745 256 1350 224 6567 857 444 125 116 428 843

Província Edat Discriminació Llengua 1a Grup ètnicGènere

Regió de Múrcia 1 1,3 0 0 0 1,2 0,8 0 0 0 0 2 3,1 0 1,6 0,6 0 1,3 0 0 0 0,8 0 0 0 0 >7.2 0

Comunitat Foral de Navarra 1 0,7 0 >7.4 0 2,1 0 0 0 0 0 2,7 2,5 0 1,5 0,8 0 1,4 0 0 0 1,5 0 0 0 0 0 0

País Basc 1,1 0,8 3,2 4,6 0 0 2,2 0 0 2,7 0 2,3 0 1 0,8 1,3 2,1 0,4 0 >12.7 0 1,5 0 0 0 0 0 0

Melilla 0,2 0,2 0 0 0 0 0,4 0 0 >2.0 0 0 0 0 0 0,3 0 0,2 0 0 0 0,3 0 0 0 0 0 0

No contesta 41,3 41,4 35,3 31,6 48,7 41,8 40,3 55,3 45,7 <14.0 31,1 <16.0 34 >63.3 43,5 37,9 <18.7 39,7 >89.8 53,9 73,5 37,3 27,2 >100.0 0 100 47,3 54,6

61, En quina comunitat 

autònoma va néixer la seva 

mare 2?

Base pond: Total, Altres CCAA 207 166 13 13 14 97 102 2 5 14 20 44 42 85 76 129 19 155 10 13 9 138 9 2 0 6 13 39

Andalusia 27,6 25,4 >56.5 36 18,5 23,4 31,6 0 40,8 >51.7 21,6 28,7 36,8 <20.2 26,9 28,2 28,1 >32.0 <0.0 <0.0 21,6 31,8 16,9 0 0 0 6,5 27,3

Aragó 4 4,2 0 9,8 0 3,7 3,5 >44.7 0 >15.9 10,1 2 4,1 1,5 4,4 3,8 >12.5 3,8 0 0 0 >6.0 0 0 0 0 0 0

Principat d'Astúries 2,5 3 0 0 0 2,9 2,2 0 0 1,4 >11.5 5,8 0 0 3,3 2 0 3,3 0 0 0 2,5 >17.1 0 0 0 0 0

Canàries 0,4 0,3 2,9 0 0 0 0,8 0 0 0 0 1,9 0 0 0,6 0,3 0 0,3 0 3 0 0,3 >4.7 0 0 0 0 0

Cantàbria 0,6 0,7 0 0 0 1,2 0 0 0 >8.3 0 0 0 0 0 0,9 0 0,8 0 0 0 0,9 0 0 0 0 0 0

Castella i Lleó 5,8 6,3 0 5,7 5,5 <1.5 8,2 0 >45.9 0 0 >12.3 1,9 6,9 6,1 5,7 10,7 5 0 0 >24.3 4,3 0 0 0 0 14,4 10,8

Castella - la Manxa 3,7 3,4 8 2,3 5,1 3 4,7 0 0 0 5,4 7,3 5,7 1,3 0,4 5,7 7,2 4,1 0 0 0 <1.6 >24.2 0 0 0 0 8,7

Comunitat Valenciana 1,3 1 0 0 6,9 1,7 1 0 0 6,7 0 2,4 1,7 0 2,2 0,8 >9.1 0,6 0 0 0 1,5 0 0 0 0 0 1,8

Extremadura 3 3 0 0 8,3 3,2 3 0 0 0 0 3 4,3 3,6 1,5 3,9 0 4 0 0 0 3,7 0 0 0 0 0 3

Galícia 0,7 0,9 0 0 0 1,5 0 0 0 0 0 1,6 1,9 0 1,9 0 0 0,4 0 >6.0 0 0,5 0 0 0 0 0 2,1

Regió de Múrcia 2,5 2,2 0 8,2 3,2 2,8 2,3 0 0 3,1 4,8 2,7 3,5 1,2 >5.4 <0.7 8,6 2,2 0 0 0 3 0 0 0 0 7,2 0

Comunitat Foral de Navarra 1,2 0,8 0 >9.3 0 2,6 0 0 0 0 0 3 2,8 0 1,7 0,9 0 1,6 0 0 0 1,8 0 0 0 0 0 0

País Basc 1,6 1,5 0 0 4,6 0 3,1 0 0 0 >8.2 0 1,6 1,1 2,2 1,2 0 <0.4 0 >19.2 0 1,1 0 0 0 0 >12.5 0

Melilla 0,2 0,3 0 0 0 0 0,4 0 0 >3.2 0 0 0 0 0 0,4 0 0,3 0 0 0 0,3 0 0 0 0 0 0

No contesta 45 47 32,6 28,5 48,1 >52.5 39 55,3 13,4 <9.7 38,3 <29.2 36 >64.2 43,3 45,5 23,8 41,2 >100.0 >71.9 54 40,8 37,1 100 0 >100.0 59,3 46,3

62, En quin país va néixer el seu 

pare 1?

Base pond: Total, Fora Espanya 2115 1478 248 120 268 1074 976 7 58 290 482 820 370 149 1025 1085 46 915 9 1110 35 506 710 402 93 93 158 153

Marroc, el 17 <13.9 >28.1 14,4 >24.8 18 15,7 12,1 19,2 17,5 16,9 16,5 19,4 13,4 >18.8 <15.3 15,5 <3.7 0 >28.5 4,8 <1.4 <0.0 >80.6 <0.0 <0.0 <5.5 12,7

No contesta lloc 16,3 15,2 16,3 14,7 >22.6 15,5 15,9 37,3 >33.9 <9.7 <11.5 16,1 >21.5 >31.6 <14.6 >17.8 21,1 15,6 0 15,9 >44.0 14,1 17,8 15,5 14,9 18,1 <9.2 >25.2

Colòmbia 6,5 6,5 7,6 6,9 5,9 >7.8 5,5 0 0,8 6,8 6,3 7,2 7,6 <0.7 >7.9 <5.3 1,1 >15.1 0 <0.0 0 <1.0 >17.8 <0.0 2,3 <0.0 <0.0 3,1

Romania 4,3 <1.7 2,8 >20.1 >13.2 4,3 4,6 0 0 5,9 5,3 5 <2.0 <0.3 4,3 4,4 1,6 <0.2 0 >8.1 0 >15.1 <0.4 <0.0 <0.0 <0.0 5,4 2,7

Argentina 4,1 4,5 3,2 1,6 3,5 4,5 3,9 0 0 <1.9 5,5 3,6 5,1 3,7 4,4 3,8 8,6 >8.8 >16.7 <0.1 0 >7.8 >5.4 <0.0 <0.0 <0.0 1,8 3,5

Equador 3,4 >4.5 <1.1 1,2 <0.0 2,6 4 9,8 6,2 >6.0 2,7 3,2 3,6 0,7 3,7 3,1 0 >7.4 0 <0.0 >10.3 <0.1 >9.1 <0.0 0 0 <0.2 3,7

Perú 3,1 >3.8 1,9 1,9 <0.5 3 3,4 0 0 4,3 2,9 2,2 >5.1 1,3 2,6 3,5 2,3 >6.9 0 <0.1 0 <1.4 >7.1 <0.0 0 0 2,2 2,9

Veneçuela 2,9 >3.7 <0.2 0,5 2,5 2,8 3,1 0 3,4 2,8 2,8 3 <1.2 >7.4 3 2,9 0 >6.8 0 <0.0 0 2,3 >6.7 <0.0 0 0 0,7 1,3

Hondures 2,7 2,9 >4.9 0,5 <0.9 <1.6 >4.0 0 1,9 3 >4.4 2,9 <1.0 <0.0 2,3 3,2 0 >6.4 0 <0.0 0 <0.0 >7.9 <0.0 0 0 <0.0 1,5

Pakistan 2,8 >3.3 <0.4 0 3,3 >3.9 <1.6 3,2 0 3 3,4 2,4 3,1 1,2 2,1 3,4 0 <0.7 0 >4.7 0 <0.1 <0.0 <0.0 0 >22.6 >19.9 3,4

Itàlia 2,6 >3.3 2,3 0 <0.6 >3.6 <1.5 0 4,3 <0.7 3,2 2,7 2,7 4 2,1 3,2 7,2 <0.2 0 >4.3 7,1 >7.7 <0.4 <0.0 0 0 3,2 >6.0

França 2,3 2,2 2,9 4 1,8 2 2,8 0 0 3,4 2 1,6 2,7 4,6 <1.6 >3.0 >10.7 <1.6 >14.4 2,6 0 >8.7 <0.0 <0.0 0 0 2,3 1

República Dominicana 1,9 >2.4 <0.0 1,4 1,2 2 1,8 0 1,5 2,6 2,5 1,6 1,4 1,3 2,3 1,5 0 >4.3 0 <0.0 0 <0.0 >5.1 <0.0 0 0 0 2,3

Bolívia 1,9 >2.4 0,7 1 <0.3 1,3 >2.6 0 0 >3.4 1,5 1,8 1,7 1 2,1 1,7 0,9 >4.3 0 <0.0 0 <0.2 >5.3 <0.0 0 0 0,4 0

Xina 1,6 2 1,2 0 0,9 1,5 1,3 0 >9.4 >3.2 2 1,5 1 0 >2.9 <0.5 1,4 <0.0 >13.8 >2.7 >8.8 <0.0 <0.0 <0.0 0 >28.4 1,3 >4.0

Índia 1,6 1,6 >3.9 0 0,5 1,5 1,8 11,3 1,7 1,6 2,4 1,7 0,9 1,3 <0.9 >2.4 0 <0.4 0 >2.8 0 <0.1 <0.0 <0.0 0 2,6 >18.4 1,8

Xile 1,6 >2.0 0,8 0 0,9 1,5 1,8 0 0 1,8 1,4 1,6 0,6 >4.1 2,1 1,1 0,4 >3.3 >27.6 <0.0 0 0,7 >4.1 <0.0 0 0 0,3 0

Filipines 1,5 >2.1 0,3 0 <0.0 1,6 1,1 0 >7.3 1,3 2 1,6 0,8 1,5 1,5 1,6 0 1,2 0 1,6 >9.0 <0.0 <0.0 <0.0 0 >18.2 >6.5 3,1

Brasil 1,5 1,4 0,7 3,1 1,9 1,3 1,7 0 1,8 1,3 >3.4 1,1 0,6 0 >2.1 <0.9 1 <0.4 0 >2.5 0 2,1 >2.3 <0.0 1,9 0 0,7 1

Uruguai 1,3 1,5 0 2,2 0,7 <0.6 >2.0 0 0 1,4 0,7 1 1,3 >4.0 1,2 1,3 3,9 >2.7 0 <0.0 0 1,8 1,9 <0.0 0 0 2,4 0,2

Alemanya 1 1,1 0,6 0,4 1 0,8 1,2 0 2,1 0,6 0,7 1 >2.4 0 0,6 1,4 >6.1 0,8 0 1 0 >3.1 <0.0 <0.0 0 0 2,4 1,2

Rússia 1 0,8 >2.3 0,6 1,2 0,7 1,5 0 0 0,6 >2.5 1 <0.1 0 0,7 1,4 1,5 <0.0 0 >1.9 0 >3.4 <0.0 <0.0 0 0 1 2,3

Senegal 1,1 1,3 0,6 0,7 0,3 1,4 0,7 0 0 1,8 1 1,2 0,5 0 1,4 0,8 1,6 <0.0 0 >1.9 2,5 <0.0 <0.0 <0.0 >18.9 0 0,4 2,6

Mèxic 0,9 1,2 0,2 0,7 0,4 0,6 1,3 0 0 0,7 0,9 1,2 0,9 0 >1.5 <0.4 1,2 >1.9 0 <0.1 0 0,6 >2.0 <0.0 0 0 0,6 0,9

Cuba 1 1 0,5 2,3 0,7 1 1 0 0 0,4 0,3 0,7 >2.4 2,3 0,6 1,3 0 >2.2 0 <0.0 0 1,2 >1.9 <0.0 0 0 0,3 0

Ghana 0,8 0,9 0,8 0,5 0,4 0,9 0,8 0 0 1,1 <0.0 1 0,3 1,5 0,6 1 0 <0.1 0 >1.5 0 <0.0 <0.0 <0.0 >17.9 0 0 0,6

Ucraïna 0,8 <0.4 0,7 >2.9 >1.8 1 0,6 0 0 1,2 1,2 0,5 0,6 0,2 0,6 1 0 <0.0 0 >1.3 >3.9 >2.7 <0.0 <0.0 0 0 1,5 0

Gàmbia 0,8 <0.3 >3.4 >2.5 0 0,8 0,7 0 0 >2.2 0,6 0,6 0,5 0,2 1,1 0,5 3,1 <0.1 4,6 >1.1 3 <0.0 <0.0 0 >14.0 0 0 1,9

Regne Unit 0,7 0,7 0,6 0 1 0,9 0,4 0 0 0,3 1,1 0,6 0,4 1,4 0,6 0,7 2,4 <0.0 >8.4 >1.1 0 >2.7 <0.0 0 0 0 0 0,3

Paraguai 0,7 0,9 0 0 0,4 0,4 1 0 0 0,2 0,3 1 0,6 1,1 0,6 0,7 0 0,9 0 0,6 0 0,8 >1.3 0 0 0 0,6 0

Algèria 0,6 <0.2 0 >5.5 1 0,8 0,4 0 2,4 0,6 0,2 0,8 0,9 0 0,5 0,8 0 <0.1 0 >1.0 >3.6 0,5 <0.0 >2.3 0 0 0 0,8

Polònia 0,5 0,4 >1.9 0 0,5 0,5 0,6 0 0 1,1 0,1 0,6 0,5 0,6 0,7 0,4 0 <0.0 0 >1.0 0 >2.3 <0.0 0 0 0 0 0

El Salvador 0,4 0,5 0,7 0 0 0,3 0,5 >10.1 0 0,7 0,7 0,5 0 0 0,4 0,5 0 >1.0 0 <0.0 0 0 >1.3 0 0 0 0 0

Bèlgica 0,4 0,3 0,4 0,5 0,6 0,5 0,3 0 0 0,6 0,2 0,2 0 >2.3 0,5 0,1 >3.5 0,2 0 0,4 0 >1.6 <0.0 0 0 0 0 0

Països Baixos 0,4 0,5 0,4 0 0,2 0,5 0,3 0 0 0,2 0,3 0,2 >1.0 0,6 0,2 0,5 0 <0.1 0 >0.7 0 >1.4 <0.0 0 0 0 0,6 0

Portugal 0,4 0,4 0,5 0,5 0,2 0,3 0,3 0 >2.4 0 0,5 0,4 0,1 1,3 0,5 0,3 0 0,2 >4.5 0,6 0 >1.0 <0.0 0 0,5 0 0 >1.8

Nicaragua 0,4 0,6 0 0 0 0,4 0,4 0 0 0 0 >1.0 0 0 0,2 0,6 0 >0.9 0 <0.0 0 0 >1.2 0 0 0 0 0
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Total

% Verticals Valor jhi Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona Altres

No 

contesta

16

24

25

34

35

49

50

64 65+

Ha patit

discriminaci

ó

No ha patit

discrimi

nació Català Castellà Les dues Altres NsNc Blanc/a Llatí/ina

Magribí/ina

o àrab Negre/a

Àsia oriental

Àsia de 

lest Resta

Prefereixo no 

contestar

Total 9394 6778 978 586 1038 4394 4664 46 276 1049 1288 2599 2280 2133 3070 6226 2805 4745 256 1350 224 6567 857 444 125 116 428 843

Província Edat Discriminació Llengua 1a Grup ètnicGènere

Bulgària 0,4 0,4 0 0 0,8 0,2 0,6 0 0 0,4 0,1 0,7 0 0,5 0,4 0,4 0 <0.0 0 >0.7 0 >1.5 <0.0 0 0 0 0,3 0

Suïssa 0,3 <0.1 >2.1 0 0 0,5 0,1 0 0 0,7 >0.8 <0.0 0 0,4 0,3 0,3 1,9 0,3 0 0,3 0 >1.3 0 0 0 0 0 0

Guinea 0,3 0,2 0,3 >2.5 0 0,4 0,3 0 0 0,6 0 0,6 0 0 0,4 0,3 0 <0.0 0 >0.6 0 0 0 0 >7.1 0 0 0

Estats Units, els 0,3 0,5 0 0 0 >0.6 <0.1 0 0 0 0 0,4 0,4 >1.3 0,1 0,6 0 0,1 0 >0.6 0 >1.3 0 0 0 0 0 0,4

Bangladesh 0,3 0,3 0,4 0,9 0 0,3 0,4 0 0 0,6 0,7 0,3 0 0 0,2 0,5 0 <0.0 >4.6 >0.6 0 0 0 0 0 0,5 >3.5 0,8

Japó 0,3 0,4 0 0 0 0,3 0,3 0 0 0,9 0 0,4 0 0,6 0,1 0,4 1,4 <0.0 0 0,5 0 0 0 0 0 >6.3 0,4 0

Afganistan 0,2 0,4 0 0 0 0,4 <0.0 >16.2 0 0 0,2 0 >1.1 0 0,1 0,4 0 <0.0 0 >0.5 0 0 0 0 0 0 0 >3.4

Turquia 0,2 0,3 0 0 0 >0.4 <0.0 0 0 0 0,4 0,4 0 0 <0.0 >0.4 0 0 0 >0.4 0 0,3 0,2 0 0 0 >1.0 0

Mali 0,2 0,1 0 >1.9 0 >0.4 0 0 0 0,3 0 0,1 >0.6 0 0,2 0,2 0 0,1 0 0,3 0 0 0 0 >2.0 0 >1.4 0

Nigèria 0,2 0,2 0,4 0 0,2 0,3 0,2 0 0 0,2 0,1 0,4 0 0 0,2 0,2 0 0 0 >0.4 0 0 0 0 >4.7 0 0 0

Irlanda 0,2 0,2 0,3 0 0 0,3 0,2 0 0 0 0,4 0,2 0,2 0 <0.0 >0.4 0 0 0 >0.4 0 >0.8 0 0 0 0 0 0

Hongria 0,2 0,2 0 0 0 0,2 0,1 0 0 0 0 >0.4 0 0 0,3 0,1 0 0 0 0,3 0 >0.7 0 0 0 0 0 0

Síria 0,2 0,1 0,3 >1.9 0 0,2 0,2 0 0 0 0,1 0,3 0,3 0 0,3 0,1 0 0,1 0 0,3 0 0,3 0 0,6 0 0 0 0

Madagascar 0,2 <0.0 >1.3 0 0 0 0,3 0 0 0 0 >0.4 0 0 0,3 0 0 0 0 0,3 0 0 0 0 >3.5 0 0 0

Geòrgia 0,1 0,2 0 0 0 0,1 0,2 0 0 0 0,2 0,2 0,2 0 0,1 0,2 0 0 0 0,3 0 0,4 0 0 0 0 0 0,6

Tanzània 0,2 0,2 0 0 0 0,3 0 0 0 0 0 >0.4 0 0 0,3 0 0 0 0 0,3 0 0 0 0 >3.5 0 0 0

Estònia 0,1 <0.0 0 0 >1.2 0 0,3 0 0 0 0 >0.4 0 0 0,3 0 0 0 0 0,3 0 >0.6 0 0 0 0 0 0

Iran 0,2 0,2 0 0 0 0,1 0,2 0 0 0 0 0,3 0 0,6 0,2 0,1 0 0 0 0,3 0 0,2 0 0 0 0 >0.9 0,6

Líban 0,1 0,2 0 0 0 0,1 0,1 0 0 0 >0.5 0 0 0 0,1 0,1 0 0 0 0,2 0 0,3 0 0 0 0 >0.8 0

Nepal 0,2 0,2 0 0 0 0,2 0,2 0 0 0 >0.6 0,1 0 0 0,2 0,2 0 0 0 0,3 0 0 0 0 0 >1.9 >1.0 0

Burkina Faso 0,1 0,1 0 0 0 0 0,2 0 0 0 0 0,2 0 0 0 0,2 0 0 0 0,1 0 0 0 0 >1.8 0 0 0

Camerun 0,1 0 >0.7 0 0 0 0,2 0 0 0 0 0,2 0 0 0 0,2 0 0 0 0,1 0 0 0 0 >1.8 0 0 0

Egipte 0,1 0,1 0 0,6 0 0,2 0 0 0 0 0,1 0,1 0 0 0 0,2 0 0 0 0,2 0 0 0 >0.4 0 0 0 0

Belarús 0,1 0 0,2 0 0,3 0 0,2 0 0 0 0 0,2 0,1 0 0 0,1 0 0 0 0,2 0 0,3 0 0 0 0 0 0,3

Guinea Equatorial 0,1 0,2 0 0 0 0 0,1 0 >1.7 0 0 0,1 0,1 >0.7 0,1 0,1 0 0 0 0,1 >2.9 0 0 0 >1.4 0 0 >0.7

Macedònia 0,1 0,1 0 0 0,5 0,2 0 0 0 0 0,3 0 0,3 0 0,1 0,1 0 0 0 0,2 0 >0.5 0 0 0 0 0 0

Sud-àfrica 0,1 0,1 0,1 0 0 0 0,1 0 0 0,1 0,3 0 0 0 0,1 0 0 0 0 0,1 0 0,3 0 0 0 0 0 0,2

Tunísia 0,1 0,1 0 0 0 0,2 0 0 0 0 0 0,1 0,2 0 0 0,2 0 0 0 0,2 0 0,1 0 0,3 0 0 0 0

Bòsnia i Hercegovina 0,1 0,1 0 0 0 0 0,1 0 0 0 0 0,2 0 0 0,2 0 0 0 0 0,2 0 0 0 0 0 0 0,3 >0.9

Antigua i Barbuda 0,1 0,1 0 0 0 0 0,2 0 0 0 >0.3 0 0 0 0,2 0 0 0 0 0,1 0 0 0 0 0 0 >1.0 0

Grenada 0,1 0,1 0 0 0 0 0,2 0 0 0 0 0,3 0 0 0 0,2 0 0,2 0 0 0 >0.4 0 0 0 0 0 0

Guatemala 0,1 0,1 0 0 0 0 0,2 0 0 >0.5 0 0 0,2 0 0 0,2 0 0,2 0 0 0 0 >0.3 0 0 0 0 0

Lituània 0,1 0,1 0 0 0,2 0 0,2 0 0 0 0,1 0 0,1 >0.7 0 0,2 0 0 0 0,2 0 >0.3 0 0 0 0 0 0

Puerto Rico 0,1 0,1 0 0 0 0,1 0 0 0 0 0 0,2 0 0 0,2 0 0 0 0 0,1 0 0 0 0 >1.7 0 0 0

Altres països o territoris 

d'Amèrica del Sud 0,1 0,1 0 0 0 0,1 0 0 0 0 0 0 >0.4 0 0 0,1 0 0,2 0 0 0 >0.3 0 0 0 0 0 0

Grècia 0,1 0,1 0 0 0 0 0,2 0 0 0 >0.3 0 0 0 0 0,1 0 0 0 0,1 0 >0.3 0 0 0 0 0 0

Iraq, l' 0,1 0,1 0 0 0 0 0,2 0 0 0 >0.3 0 0 0 0,2 0 0 0 0 0,1 0 >0.3 0 0 0 0 0 0

Israel 0,1 0,1 0,2 0 0 0 0,2 0 0 0,2 0 0,2 0 0 0,2 0 >1.0 0 0 0,1 0 0,3 0 0 0 0 0,3 0

Eslovènia 0,1 0,1 0 0 0 0 0,2 0 0 0 0 0,2 0 0 0 0,1 0 0 0 0,1 0 >0.3 0 0 0 0 0 0

Vietnam 0,1 0,1 0,1 0 0 0,1 0 0 0 0,1 0,1 0,1 0 0 0 0,2 0,6 0 0 0,1 0 0,3 0 0 0 0,4 0 0

Guinea-Bissau 0,1 0,1 0 0 0 0,1 0 0 0 0,2 0 0 0,2 0 0,1 0 0 0 0 0,1 0 0 0 0 >0.8 0 0,3 0

Txèquia 0,1 0,1 0 0 0 0 0,1 0 0 0 0 0,2 0 0 0,1 0 0 0 0 0,1 0 >0.3 0 0 0 0 0 0

Albània 0 0 0 0 >0.3 0 0,1 0 0 0 0 0,1 0 0 0 0,1 0 0 0 0,1 0 0,2 0 0 0 0 0 0

Mauritània 0,1 0,1 0 0 0 0 0,2 0 0 0,2 0 0,1 0 0 0,1 0 0 0 >5.4 0,1 0 0 0 0,2 0,5 0 0 0

Sèrbia 0,1 0 0 >1.1 0 0 0,1 0 0 >0.5 0 0 0 0 0,1 0 0 0 0 0,1 0 >0.3 0 0 0 0 0 0

Togo 0 0,1 0 0 0 0,1 0 0 0 0 0 0 >0.2 0 0 0,1 0 0 0 0,1 0 0 0 0 0 0 >0.6 0

República Democràtica del Congo 0,1 0,1 0 0 0 0 0,1 0 0 0 >0.3 0 0 0 0 0,1 0 0 0 0,1 0 >0.3 0 0 0 0 0 0

Canadà 0 0,1 0 0 0 0,1 0 0 0 0 0 0 0 >0.6 0 0,1 0 0 0 0,1 0 0,2 0 0 0 0 0 0

Altres països o territoris d'Europa 0 0,1 0 0 0 0,1 0 0 0 0 0 0,1 0 0 0 0,1 0 0,1 0 0 0 0 0,1 0 0 0 0 0

Letònia 0,1 0 0 >0.5 0,3 0,1 0 0 0 0 0,1 0,1 0 0 0,1 0 0 0,1 0 0,1 0 0,1 0,1 0 0 0 0 0

Haití 0 0 0 0 0 0,1 0 0 0 0 0 0,1 0 0 0,1 0 0 0,1 0 0 0 0 0 0 >0.8 0 0 0

Panamà 0,1 0,1 0 0 0,1 0 0,1 0 0 0 0 0,1 0 0,2 0,1 0 0 0,2 0 0 0 0 0,2 0 0 0 0 0

Montenegro 0,1 0,1 0 0 0 0,1 0 0 0 0 0 0,2 0 0 0 0,1 0 0 0 0,1 0 >0.3 0 0 0 0 0 0

Àustria 0 0,1 0 0 0 0,1 0 0 0 0 0 0 >0.2 0 0 0,1 0 0 0 0,1 0 0,2 0 0 0 0 0 0

Suècia 0 0,1 0 0 0 0,1 0 0 0 0 0 0 0 >0.6 0 0,1 0 0 0 0,1 0 0,2 0 0 0 0 0 0

Corea del Sud 0 0,1 0 0 0 0 0,1 0 0 >0.3 0 0 0 0 0,1 0 0 0 0 0,1 0 0 0 0 0 >1.0 0 0

Moldàvia 0 0 0,1 0 0,3 0 0,1 0 0 >0.3 0 0 0 0 0,1 0 0 0 0 0,1 0 0,2 0 0 0 0 0 0

Eslovàquia 0,1 0,1 0,2 0 0 0,1 0 0 0 0 0 0 0,3 0 0,1 0 0 0 0 0,1 0 >0.3 0 0 0 0 0 0

Kazakhstan 0 0 0 0 0 0 0,1 0 0 0 0,1 0 0 0 0 0,1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >0.3 0

Uzbekistan 0,1 0 >0.4 0 0 0 0,1 0 0 0 0 0 >0.3 0 0 0,1 0 0 0 0,1 0 0,2 0 0 0 0 0 0

Líbia 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0,1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0,1 0 0 0 0

Costa Rica 0 0 0 0 0,2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0,1 0 0 0 0 0

Angola 0 0 0 0 0,2 0 0 0 0 0 0 0,1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0,1 0 0 0 0 0 0
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% Verticals Valor jhi Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona Altres

No 
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Total 9394 6778 978 586 1038 4394 4664 46 276 1049 1288 2599 2280 2133 3070 6226 2805 4745 256 1350 224 6567 857 444 125 116 428 843

Província Edat Discriminació Llengua 1a Grup ètnicGènere

Austràlia 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0,1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

63, En quin país va néixer la seva 

mare 1?

Base pond: Total, Fora Espanya 2160 1514 246 120 279 1095 1000 7 58 306 489 828 384 148 1045 1110 56 944 13 1109 37 538 720 401 102 94 155 150

Marroc, el 16,6 <13.6 >26.2 14,3 >25.2 17,5 15,5 12,1 19,3 16,9 16,7 16,5 18,1 12,7 >18.4 <15.0 15,7 <3.9 0 >28.0 5,7 <1.6 <0.0 >80.7 <0.0 <0.0 <5.2 12,3

No contesta lloc 15,6 <14.2 17,2 18,3 >20.6 <13.7 16,5 37,3 >32.0 <7.2 <10.4 17,1 >19.1 >31.6 14 16,9 10,2 15,7 >42.2 14,5 >43.4 13,7 16,4 15,3 17 18 <8.4 >24.1

Colòmbia 6,9 7 7,6 6,9 6 >8.1 6 0 2,7 6,5 8,2 7 7 3,1 >8.3 <5.7 4,2 >15.6 2,1 <0.0 0 <1.4 >18.7 <0.0 <2.1 <0.0 <0.5 3,1

Romania 4,4 <1.9 2,5 >19.5 >12.6 4,6 4,4 0 0 5,7 5,9 4,8 <1.7 <0.8 4,3 4,4 7,4 <0.2 0 >7.9 0 >14.4 <0.4 <0.0 <0.0 <0.0 >7.6 1,4

Argentina 4 >4.5 2,7 0,8 3,3 >4.8 3,2 0 0 2,1 4,1 4,1 5 3,8 4,2 3,8 0,4 >8.9 0 <0.1 0 >7.7 >5.1 <0.0 <0.0 <0.0 1,9 2,8

Equador 3,5 >4.6 <1.2 0,6 <0.7 3 3,9 9,8 6,3 >6.1 2,4 3,5 3,7 1,5 3,7 3,3 3 >7.5 0 <0.0 >9.7 <0.4 >9.2 <0.0 <0.0 0 1,2 3,8

Perú 3,1 >4.0 1,4 1,9 <0.5 2,8 3,6 0 3,3 4 2,7 2,5 >5.2 1,3 2,6 3,7 1,5 >6.8 0 <0.1 5,2 <1.0 >7.3 <0.0 0 0 2,2 4,2

Hondures 2,8 2,8 >5.3 0,5 1,1 <1.7 >4.0 0 1,9 3,8 >4.7 2,8 <0.5 <0.0 2,3 3,2 0 >6.3 0 <0.0 0 <0.1 >7.8 <0.0 0 0 <0.0 1,6

Pakistan 2,6 >3.1 <0.4 0 3,1 >3.6 <1.6 0 1 3,1 3,2 2,2 2,8 1,2 2 3,2 0,9 <0.7 8,4 >4.3 0 <0.1 <0.0 <0.1 0 >21.9 >18.4 3,9

França 2,5 2,5 3,4 2 2,1 3 2,2 0 0,9 2 2,5 <1.3 3,7 >7.5 1,9 3,2 >17.2 <1.1 0 3,1 1,3 >9.1 <0.2 <0.1 0,9 0 1,2 1,4

Itàlia 2,4 >3.0 1,3 0 0,9 3 1,7 0 1,9 <0.1 3,2 2,6 2,5 3,1 1,7 3 0 <0.5 0 >4.1 2,9 >6.5 <0.7 <0.0 0 0 2,7 >4.8

Veneçuela 2,4 >2.8 <0.2 0,5 2,5 2,5 2,2 0 3,4 3,7 1,7 2,6 <1.0 3,5 2,1 2,6 0,9 >5.3 0 <0.0 0 <1.1 >5.5 <0.0 0 0 0,8 2,6

República Dominicana 2,2 2,4 <0.2 4,2 1,6 2,5 1,9 0 1,6 3,3 3,3 1,7 1,3 1,3 >2.9 <1.5 0 >5.0 0 <0.0 0 <0.0 >6.0 <0.0 0,3 0 0 2,4

Bolívia 1,9 >2.5 0,5 1,1 <0.3 <1.2 >2.8 0 0 >3.7 1,5 1,6 2,1 0,9 2,1 1,7 0,7 >4.3 0 <0.0 0 <0.1 >5.5 <0.0 0 0 0,8 0

Brasil 1,9 1,9 1 3,7 2,1 1,4 2,4 3,2 1,8 2,2 >3.5 1,5 1,3 0 >2.7 <1.1 0 <1.1 0 >2.7 0 >3.3 2,5 <0.0 2,2 0 0,8 1

Xina 1,6 1,9 1,2 0 0,9 1,5 1,3 0 >9.5 >3.0 1,9 1,5 1 0 >2.8 <0.5 1,1 <0.0 >10.1 >2.7 >8.3 <0.0 <0.0 <0.0 0 >28.2 1,3 >4.1

Índia 1,6 1,6 >4.0 0 0,5 1,5 1,7 11,3 1,7 1,5 2,3 1,7 0,8 1,3 <0.9 >2.3 0 <0.4 0 >2.8 0 <0.1 <0.0 <0.0 0 2,6 >18.7 1,8

Xile 1,5 >1.9 1,3 0 0,4 1,4 1,8 0 0 2 1,3 1,2 0,9 >4.6 >2.1 <1.0 0 >3.2 >20.3 <0.0 0 0,8 >3.8 <0.0 0 0 0,3 0,4

Alemanya 1,3 1,6 0,8 0 1,2 1,1 1,7 0 0 1,8 0,5 0,8 >3.5 0,6 0,9 1,8 >7.0 <0.7 0 1,7 0 >3.9 <0.0 <0.0 0 0 >4.3 0,9

Filipines 1,4 >1.9 0,3 0 <0.0 1,3 1,1 0 >7.4 1,4 1,9 1,2 0,8 1,5 1,5 1,2 0 0,9 0 1,6 >8.4 <0.0 <0.0 <0.0 0 >15.2 >6.6 3,1

Uruguai 1,3 >1.7 0 0,6 0,6 <0.6 >2.1 0 0 1,1 1,9 0,9 0,5 >3.8 1,2 1,3 >4.3 >2.7 0 <0.0 0 >2.3 >2.0 <0.0 0 0 0 0,2

Senegal 1,2 1,5 0,8 0,7 0,3 >1.8 <0.6 0 0 >2.9 0,7 1,3 0,7 0 >1.8 <0.6 1,3 <0.1 0 >2.1 2,4 <0.0 <0.0 <0.0 >20.8 0 0,4 2,6

Ucraïna 0,9 0,7 0,2 >2.9 >2.0 1 0,9 0 0 1,4 1,4 0,7 0,8 0 0,7 1,2 0 <0.1 0 >1.6 3,6 >3.1 <0.1 <0.0 0 0 0,9 0,8

Cuba 0,9 0,9 0,5 2,3 0,7 1,1 0,7 0 0 0,7 0,3 0,5 >2.3 1,9 0,7 1,1 3,2 >1.9 0 <0.0 0 0,9 >1.8 <0.0 0 0 1,1 0

Paraguai 0,9 >1.2 0 0 0,3 0,6 1,3 0 0 0,9 0,5 1 1,2 1,1 0,5 1,3 1,3 1,1 0 0,8 0 1,4 >1.6 <0.0 0 0 0,6 0

Rússia 0,9 0,7 >2.4 0,6 0,9 0,6 1,2 0 0 0,9 >2.1 0,7 0,1 0,2 0,7 1,1 1,2 <0.2 0 >1.5 0 >2.8 <0.0 <0.0 0 0 1,1 1,5

Mèxic 0,9 1,1 0,2 0,4 0,3 0,9 1 0 0 0,8 0,6 1,1 1 0 >1.3 <0.4 >3.5 >1.8 0 <0.0 0 0,6 >1.8 <0.0 0 0 0 1,7

Regne Unit 0,9 0,9 1,4 0 0,9 1,1 0,7 0 0 0,1 1,3 1,3 0,3 0,8 1 0,8 0 <0.1 2,8 >1.6 0 >3.6 <0.0 <0.0 0 0 0 0

Ghana 0,8 0,9 0,8 0,5 0,3 0,9 0,8 0 0 1 <0.0 1 0,3 1,5 0,6 1 0 <0.1 0 >1.5 0 <0.0 <0.0 <0.0 >16.3 0 0 0,6

Gàmbia 0,7 <0.3 >3.0 >2.5 0 0,7 0,7 0 0 >1.6 0,7 0,5 0,5 0,2 0,9 0,5 2,5 <0.0 3,4 >1.0 2,8 <0.0 <0.0 0 >11.4 0,5 0 1,9

Països Baixos 0,6 0,5 1,1 0,9 0,5 0,6 0,6 0 0 0 0,5 0,3 >1.4 1,1 0,5 0,6 2,4 <0.1 0 >0.9 0 >2.0 <0.0 0 0 0 0,7 0,2

Algèria 0,5 <0.2 0 >3.8 1 0,5 0,3 0 >2.4 0,5 0,2 0,6 0,9 0 0,2 0,7 0 <0.1 0 0,8 >3.4 0,5 <0.0 >1.8 0 0 0 0,8

Polònia 0,5 0,3 >1.5 0,8 0,5 0,4 0,6 0 0 1,1 0,1 0,5 0,5 0,6 0,6 0,4 1,6 <0.0 0 >0.9 0 >2.0 <0.0 0 0 0 0 0

Estats Units, els 0,5 >0.7 0 0 0 0,8 0,2 0 0 0,2 0 0,4 0,9 >2.1 <0.0 >0.9 >2.3 0,2 0 0,7 0 >1.8 0,1 0 0 0 0 0

El Salvador 0,5 0,5 >1.5 0 0 0,3 0,7 >10.1 0 0,7 0,7 0,5 0,5 0 0,4 0,6 0 >1.2 0 <0.0 0 0 >1.6 0 0 0 0 0

Portugal 0,5 0,3 1,1 0,5 0,6 0,7 0,3 0 0 0,4 0,1 0,6 0,7 0 0,4 0,5 0 <0.1 3,3 >0.8 0 >1.5 0,1 0 0,4 0 0 0,4

Nicaragua 0,4 0,5 0 0 0 0,4 0,4 0 0 0 0 >1.0 0 0 0,2 0,6 0 >0.9 0 <0.0 0 0 >1.1 0 0 0 0 0

Bulgària 0,3 0,3 0 0 0,7 0,2 0,5 0 0 0,3 0,1 >0.7 0 0 0,4 0,3 0 <0.0 0 >0.7 0 >1.3 0 0 0 0 0,3 0

Bangladesh 0,3 0,3 0,4 0,9 0 0,3 0,4 0 0 0,6 0,7 0,3 0 0 0,2 0,5 0 <0.0 3,4 >0.6 0 0 0 0 0 0,5 >3.6 0,8

Guinea 0,3 0,1 0,3 >2.5 0 0,3 0,3 0 0 0,6 0 0,5 0 0 0,2 0,3 0 <0.0 0 >0.5 0 0 0 0 >5.5 0 0 0

Irlanda 0,3 0,3 0,3 0 0,6 0,4 0,2 0 0 0 0,4 0,2 0,6 0 <0.0 >0.5 0 <0.0 0 >0.6 0 >1.1 0 0 0 0 0 0,3

Japó 0,3 0,4 0 0 0 0,3 0,3 0 0 0,6 0 0,4 0 0,6 0,1 0,4 0 <0.0 0 >0.5 0 0 0 0 0 >6.2 0 0

Mali 0,2 0,2 0 >1.9 0 0,4 0,1 0 0 0,3 0 0,2 0,6 0 0,3 0,2 0 0,1 0 0,4 0 0 0 0,2 >1.8 0 >1.5 0

Suïssa 0,2 <0.1 >1.3 0 0,2 0,3 0,1 0 1,1 0 >0.7 0 0,3 0,4 0,3 0,2 0 0,1 0 0,3 0 >0.8 0 0 0 0 0 0,4

Afganistan 0,2 0,3 0 0 0 0,4 <0.0 >16.2 0 0 0,2 0 >1.1 0 0,1 0,4 0 <0.0 0 >0.5 0 0 0 0 0 0 0 >3.5

Iran 0,2 0,2 0,6 0 0 0,1 0,4 0 0 0 0 0,3 0,4 0,6 0,4 0,1 0 0 0 >0.4 0 0,2 0 0,4 0 0 0,9 0,6

Turquia 0,2 0,3 0 0 0 >0.4 <0.0 0 0 0 0,4 0,4 0 0 <0.0 >0.4 0 0 0 >0.4 0 0,3 0,2 0 0 0 >1.1 0

Nigèria 0,2 0,2 0 0 0,2 0,3 0,1 0 0 0,5 0,1 0,3 0 0 0,2 0,1 0 0 0 >0.4 0 0 0 0 >4.1 0 0 0

Bèlgica 0,2 0,1 0 0 >0.6 0,3 0 0 0 0 0 0,2 0 >1.2 0,2 0 0 0 0 0,3 0 >0.7 0 0 0 0 0 0

Belarús 0,2 0,2 0,2 0 0,3 0,1 0,3 0 0 0 0 >0.5 0 0 0 0,3 0 0 0 >0.4 0 0,4 0 0 0 0 >0.9 0,3

Hongria 0,2 0,2 0 0 0 0,2 0,1 0 0 0 0 >0.4 0 0 0,3 0,1 0 0 0 0,3 0 >0.7 0 0 0 0 0 0

Geòrgia 0,1 0,2 0 0 0 0,1 0,2 0 0 0 0,2 0,2 0,2 0 0,1 0,2 0 0 0 0,3 0 0,4 0 0 0 0 0 0,6

Camerun 0,1 0,1 >0.7 0 0 0 0,3 0 0 0 0 >0.4 0 0 0 0,3 0 0 0 0,3 0 0 0 0 >2.9 0 0 0

Guinea Equatorial 0,1 0,2 0 0 0 0 0,2 0 >1.8 0,3 0 0,1 0 0,7 0,1 0,2 0 0,1 0 0,1 >2.7 0 0 0 >1.9 0 0 0,7

Madagascar 0,2 <0.0 >1.3 0 0 0 0,3 0 0 0 0 >0.4 0 0 0,3 0 0 0 0 0,3 0 0 0 0 >3.2 0 0 0

Tanzània 0,1 0,2 0 0 0 0,3 0 0 0 0 0 >0.4 0 0 0,3 0 0 0 0 0,3 0 0 0 0 >3.2 0 0 0

Moldàvia 0,2 0,1 0,5 0 0,3 0 >0.3 0 0 >0.6 0,3 0 0 0 0,3 0 0 0 0 0,3 0 >0.6 0 0 0 0 0 0

Estònia 0,1 <0.0 0 0 >1.1 0 0,3 0 0 0 0 >0.4 0 0 0,3 0 0 0 0 0,3 0 >0.6 0 0 0 0 0 0

Txèquia 0,2 0,2 0 0 0 0,2 0,1 0 0 0 0 0,2 0,5 0 0,1 0,2 0 0,1 0 0,2 0 0,4 0 0 0 0 0,7 0

Lao 0,1 0,2 0 0 0 0,3 0 0 0 0 0 >0.4 0 0 0 0,3 0 >0.3 0 0 0 0 0 0 0 >3.3 0 0

Líban 0,1 0,2 0 0 0 0,1 0,1 0 0 0 >0.5 0 0 0 0,1 0,1 0 0 0 0,2 0 0,3 0 0 0 0 >0.8 0
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Total

% Verticals Valor jhi Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona Altres

No 

contesta

16

24

25

34

35

49

50

64 65+

Ha patit

discriminaci

ó

No ha patit

discrimi

nació Català Castellà Les dues Altres NsNc Blanc/a Llatí/ina

Magribí/ina

o àrab Negre/a

Àsia oriental

Àsia de 

lest Resta

Prefereixo no 

contestar

Total 9394 6778 978 586 1038 4394 4664 46 276 1049 1288 2599 2280 2133 3070 6226 2805 4745 256 1350 224 6567 857 444 125 116 428 843

Província Edat Discriminació Llengua 1a Grup ètnicGènere

Nepal 0,2 0,2 0 0 0 0,2 0,2 0 0 0 >0.6 0,1 0 0 0,1 0,2 0 0 0 0,3 0 0 0 0 0 >1.9 >1.0 0

Egipte 0,1 0,1 0 0,6 0 0,2 0 0 0 0 0,1 0,1 0 0 0 0,2 0 0 0 0,2 0 0 0 >0.4 0 0 0 0

Suècia 0,1 0,2 0 0 0 0,2 0 0 0 0 0,2 0 0,1 >0.6 0 0,2 >1.8 0 0 0,1 0 0,2 0 0 0 0 >0.7 0

Guatemala 0,1 0,1 0 0 0 0 0,2 0 0 >0.4 0 0 0,2 0 0 0,2 0 0,2 0 0 0 0 >0.3 0 0 0 0 0

Lituània 0,1 0,1 0 0 0,1 0 0,2 0 0 0 0,1 0 0,1 >0.7 0 0,2 0 0 0 0,2 0 >0.3 0 0 0 0 0 0

Grècia 0,1 0,1 0 0 0 0 0,2 0 0 0 >0.3 0 0 0 0 0,1 0 0 0 0,1 0 >0.3 0 0 0 0 0 0

Puerto Rico 0,1 0,1 0 0 0 0,1 0 0 0 0 0 0,2 0 0 0,2 0 0 0 0 0,1 0 0 0 0 >1.5 0 0 0

Iraq, l' 0,1 0,1 0 0 0 0 0,2 0 0 0 >0.3 0 0 0 0,1 0 0 0 0 0,1 0 >0.3 0 0 0 0 0 0

Burkina Faso 0,1 0,1 0 0 0 0 0,2 0 0 0 0 0,2 0 0 0 0,1 0 0 0 0,1 0 0 0 0 >1.6 0 0 0

Síria 0,1 0,1 0 >1.1 0 0,1 0,1 0 0 0 0 0,2 0,3 0 0,2 0 0 0 0 0,2 0 0 0 >0.6 0 0 0 0

Sèrbia 0,1 0 0 >1.1 0 0 0,1 0 0 >0.4 0 0,1 0 0 0,2 0 0 0 0 0,2 0 0,3 0 0 0 0 0,3 0

Eslovàquia 0,1 0,1 0,2 0 0 0,1 0 0 0 0 0 0 0,3 0 0,1 0 0 0 0 0,1 0 >0.3 0 0 0 0 0 0

Guinea-Bissau 0 0,1 0 0 0 0,1 0 0 0 0 0 0 0,2 0 0,1 0 0 0 0 0,1 0 0 0 0 >0.7 0 0 0

Albània 0 0 0 0 >0.3 0 0,1 0 0 0 0 0,1 0 0 0 0,1 0 0 0 0,1 0 0,2 0 0 0 0 0 0

Mauritània 0 0 0 0 0 0 0,1 0 0 0,2 0 0 0 0 0 0 0 0 >3.9 0 0 0 0 0 >0.5 0 0 0

Montenegro 0,1 0,1 0 0 0 0,1 0 0 0 0 0 0,2 0 0 0 0,1 0 0 0 0,1 0 >0.3 0 0 0 0 0 0

Sud-àfrica 0,1 0,1 0 0 0 0 0,1 0 0 0 >0.3 0 0 0 0,1 0 0 0 0 0,1 0 >0.3 0 0 0 0 0 0

Letònia 0 0 0 >0.5 0 0,1 0 0 0 0 0,1 0 0 0 0,1 0 0 0 0 0,1 0 0,1 0 0 0 0 0 0

Togo 0 0,1 0 0 0 0,1 0 0 0 0 0 0 >0.2 0 0 0,1 0 0 0 0,1 0 0 0 0 0 0 >0.6 0

Tunísia 0,1 0,1 0 0 0 0,1 0 0 0 0 0 0,1 0 0 0 0,1 0 0 0 0,1 0 0 0 >0.3 0 0 0 0

República Democràtica del Congo 0 0,1 0 0 0 0 0,1 0 0 0 0,2 0 0 0 0,1 0 0 0,1 0 0 0 0 0 0 >0.9 0 0 0

Zàmbia 0 0,1 0 0 0 0,1 0 0 0 0 0 0,1 0 0 0 0,1 0 0 0 0,1 0 0,2 0 0 0 0 0 0

Canadà 0 0,1 0 0 0 0,1 0 0 0 0 0 0 0 >0.6 0 0,1 0 0 0 0,1 0 0,2 0 0 0 0 0 0

Andorra 0,1 0,1 0 0 0 0,1 0 0 0 0 >0.3 0 0 0 0 0,1 >2.4 0 0 0 0 >0.2 0 0 0 0 0 0

Haití 0 0 0 0 0 0,1 0 0 0 0 0 0,1 0 0 0,1 0 0 0,1 0 0 0 0 0 0 >0.7 0 0 0

Panamà 0,1 0,1 0 0 0,1 0 0,1 0 0 0 0 0,1 0 0,2 0,1 0 0 0,2 0 0 0 0 0,2 0 0 0 0 0

Bòsnia i Hercegovina 0,1 0,1 0 0 0 0 0,1 0 0 0 0 0,2 0 0 0,1 0 0 0 0 0,1 0 0 0 0 0 0 0 >0.9

Àustria 0,1 0,1 0 0 0,1 0,1 0 0 0 0 0 0 >0.3 0 0 0,1 0 0 0 0,1 0 0,2 0 0 0 0 0 0

Xipre 0 0 0 >0.6 0 0,1 0 0 0 >0.2 0 0 0 0 0,1 0 >1.2 0 0 0 0 0,1 0 0 0 0 0 0

Macedònia 0,1 0 0 0 >0.4 0,1 0 0 0 0 >0.3 0 0 0 0,1 0 0 0 0 0,1 0 0,2 0 0 0 0 0 0

Israel 0,1 0,1 0 0 0 0 0,1 0 0 0 0 0,2 0 0 0,1 0 0 0 0 0,1 0 >0.3 0 0 0 0 0 0

Croàcia 0 0 0 0 0,2 0 0,1 0 0 0 0,1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0,1 0 0 0 0 0

Angola 0 0 >0.4 0 0 0 0,1 0 0 0 0 0 0 >0.6 0,1 0 0 0 0 0,1 0 0 0 0 0 0 0 >0.6

Mongòlia 0 0,1 0 0 0 0 0,1 0 0 >0.3 0 0 0 0 0,1 0 0 0,1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >0.6

Corea del Sud 0 0,1 0 0 0 0 0,1 0 0 >0.3 0 0 0 0 0,1 0 0 0 0 0,1 0 0 0 0 0 >0.9 0 0

Vietnam 0 0 0,1 0 0 0 0 0 0 0,1 0,1 0 0 0 0 0,1 >0.5 0 0 0 0 0 0 0 0 >0.8 0 0

Kazakhstan 0 0 0 0 0 0 0,1 0 0 0 0,1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >0.4 0

Uzbekistan 0 0 >0.4 0 0 0 0,1 0 0 0 0 0 >0.3 0 0 0,1 0 0 0 0,1 0 0,2 0 0 0 0 0 0

Líbia 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0,1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0,1 0 0 0 0

Costa Rica 0 0 0 0 0,1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0,1 0 0 0 0 0

Austràlia 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0,1 0 0 0 0 0 0 0 0 0,1 0 0 0 0 0 0

64, En quin país va néixer el seu 

pare 2?

Base pond: Total, Fora Espanya 365 249 43 15 58 166 179 1 20 32 81 168 65 18 163 201 5 149 1 200 9 46 140 71 16 29 31 32

No contesta lloc 35,7 34,6 43,6 14,3 40,3 33,5 35,9 0 55,2 32 31,2 33,8 43,2 53 32,6 38 53,7 34,8 0 33,5 >92.3 35,4 39,3 <21.7 30,1 44,6 51,7 31,4

Marroc, el 16,8 14,3 >29.1 7,2 21 16,4 16,5 0 23,7 19 12,4 >21.3 10,8 12,6 17,4 16,4 14,5 <3.6 0 >27.5 0 <1.7 <0.0 >73.4 0 <0.0 6,8 19,2

Hondures 5,6 >7.7 2,3 0 <0.0 <1.8 >9.1 0 5,6 1,8 >10.9 5,8 1,7 0 4,7 6,3 0 >13.6 0 <0.0 0 0 >13.7 <0.0 0 0 0 3,4

Colòmbia 5,5 4,2 6,7 14,5 8,1 >8.4 <3.0 0 3,6 6,2 6 <2.5 >13.8 0 7,5 3,9 0 >13.0 0 <0.0 7,7 2,2 >13.1 <0.0 0 0 0 2,2

República Dominicana 3,2 3,6 0 11,1 1,6 2,8 3,9 0 0 2,5 6,4 1,8 1 10,2 4,3 2,3 0 >7.8 0 <0.0 0 0 >8.0 0 0 0 0 1,2

Pakistan 2,8 >4.1 0 0 0 4,4 1,7 0 0 2,4 5,6 1,3 4,3 0 2,6 3 0 0,9 0 >4.5 0 0 <0.0 0 0 >26.2 5 4

Romania 2,5 <0.7 2,1 9,9 >8.7 1,1 4,1 0 0 1,9 1,8 3,5 1,2 2,2 2 3 0 <0.4 0 >4.3 0 >11.4 0,9 0 0 0 2,8 5,4

Veneçuela 2,3 3 0 0 1,6 3,7 <0.7 0 4,6 0 1,5 3,6 1,6 0 2 2,5 0 >4.9 0 <0.5 0 2,3 >5.2 0 0 0 0 0

Itàlia 2 2,9 0 0 0 3,4 0,8 0 0 0 1,2 1,1 3,4 >10.9 <0.3 >3.3 0 <0.0 0 >3.6 0 >8.1 1 0 0 0 6,6 0

Senegal 2 2,6 0 0 1,3 >3.6 0,7 0 0 >11.0 0,7 1,9 0 0 3 1,2 0 <0.0 0 >3.6 0 0 <0.0 0 >24.9 0 0 >10.1

Perú 1,8 2,6 0 0 0 1,3 2,4 0 0 5,8 1,3 1,2 2 1,4 2,9 0,9 0 >4.4 0 <0.0 0 0 >4.7 0 0 0 0 0

Equador 1,5 1,8 0 6,6 0 1,6 1,6 0 0 1,4 1,2 1,8 1,7 0 0,8 2,1 0 >3.7 0 <0.0 0 0 >4.0 0 0 0 0 0

Índia 1,5 1,4 1,8 0 2,2 2,3 1 0 0 2,1 3,6 0,5 0 6,7 1 2 0 1,4 0 1,8 0 1,5 0 0 0 >7.1 >6.0 3,3

Bolívia 1,2 1,8 0 0 0 0,5 2 0 0 >5.0 0 1 1,7 0 1 1,4 0 >3.0 0 <0.0 0 0 >3.2 0 0 0 0 0

Brasil 1,1 <0.0 0 >13.4 3,4 0,9 1,4 0 0 0 1,4 0,3 >3.6 0 1 1,2 0 0 0 2 0 0 1,8 0 0 0 0 >4.6

Xina 1,1 1,1 2,8 0 0 0,7 1,6 0 0 0 0 >2.4 0 0 1,7 0,6 0 0 0 2 0 0 0 0 0 >14.1 0 0

Filipines 1,2 1,8 0 0 0 2,2 0,5 0 0 0 2,4 1 1,3 0 1,7 0,8 0 0,3 0 2 0 0 0 0 0 >6.6 >8.3 0

Estònia 0,9 <0.0 0 0 >5.4 0 1,8 0 0 0 0 1,9 0 0 >1.9 <0.0 0 0 0 1,6 0 >6.9 0 0 0 0 0 0

Ghana 0,9 0,7 3 0 0 1,3 0,5 0 0 0 0 1,1 2 0 0,6 1,1 0 0 0 1,6 0 0 0 0 >13.5 0 0 2,9

França 0,8 1,1 0,5 0 0 0,1 1,6 0 0 >4.2 0,6 0,5 0 1,1 1,8 0 >24.7 0 >100.0 0,3 0 >6.5 0 0 0 0 0 0
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Total

% Verticals Valor jhi Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona Altres

No 

contesta

16

24

25

34

35

49

50

64 65+

Ha patit

discriminaci

ó

No ha patit

discrimi

nació Català Castellà Les dues Altres NsNc Blanc/a Llatí/ina

Magribí/ina

o àrab Negre/a

Àsia oriental

Àsia de 

lest Resta

Prefereixo no 

contestar

Total 9394 6778 978 586 1038 4394 4664 46 276 1049 1288 2599 2280 2133 3070 6226 2805 4745 256 1350 224 6567 857 444 125 116 428 843

Província Edat Discriminació Llengua 1a Grup ètnicGènere

Argentina 0,7 <0.0 0 >6.6 >2.9 1,3 0,3 0 0 1,6 1,5 0,6 0 0 1,1 0,5 0 >1.8 0 0 0 1,1 1,6 0 0 0 0 0

Uruguai 0,9 1,3 0 0 0 0 1,8 0 0 1,7 1,6 0,8 0 0 1,1 0,7 0 >2.2 0 <0.0 0 >5.8 0,4 0 0 0 0 0

Bangladesh 1 1 2,5 0 0 0,7 1,3 0 0 0 2,8 0,7 0 0 0,7 1,1 0 0 0 1,7 0 0 0 0 0 0 >7.4 3,8

Regne Unit 0,5 0,7 0,8 0 0 0,2 0,9 0 0 0 >2.0 0 0 1,8 1 0,2 0 0 0 1 0 0,7 0 0 0 0 >5.4 0

Alemanya 0,5 0,5 0,8 0 0 0,2 0,7 0 0 0 0 0,8 0,5 0 0 0,8 0 0 0 0,8 0 0,8 0 0 0 0 0 >4.0

Gàmbia 0,7 <0.0 >3.1 >7.7 0 1,5 0 0 0 0 1,6 0,7 0 0 0,8 0,6 0 0 0 1,2 0 0 0 0 >15.0 0 0 0

Guinea 0,5 0,7 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1,1 0 0 1,1 0 0 0 0 0,9 0 0 0 0 >11.0 0 0 0

Cuba 0,6 0,9 0 0 0 0 1,2 0 0 0 0 0 >3.3 0 0 1,1 0 1,4 0 0 0 0 1,5 0 0 0 0 0

Xile 0,5 0,8 0 0 0 1,1 0 0 0 0 0 1,1 0 0 1,2 0 0 1,3 0 0 0 0 1,3 0 0 0 0 0

Portugal 0,5 0,7 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0,8 0 0 0 0,8 0 >3.6 0 0 0 0 0 0

Irlanda 0,4 0 0 0 >2.7 1 0 0 0 0 0 0 >2.4 0 0 0,8 0 0 0 0,8 0 >3.4 0 0 0 0 0 0

Geòrgia 0,3 0,4 0 0 0 0,6 0 0 0 0 0 0,6 0 0 0 0,5 0 0 0 0,5 0 >2.2 0 0 0 0 0 0

Rússia 0,2 0,2 0 0 0,9 0 0,5 0 0 0 0 0,3 0,6 0 0,3 0,2 0 0 0 0,4 0 >1.9 0 0 0 0 0 0

Algèria 0,4 0,6 0 0 0 0 0 0 >7.2 0 0 0,8 0 0 0 0,7 0 0 0 0,7 0 >3.1 0 0 0 0 0 0

Egipte 0,3 0,4 0 0 0 0,6 0 0 0 0 0 0,6 0 0 0 0,5 0 0 0 0,5 0 0 0 >1.5 0 0 0 0

Mali 0,2 0,4 0 0 0 0,5 0 0 0 0 0 0,5 0 0 0 0,4 0 0,6 0 0 0 0 0 0 >5.5 0 0 0

Tunísia 0,3 0,5 0 0 0 0,7 0 0 0 0 0 0,7 0 0 0 0,6 0 0 0 0,6 0 0 0 >1.6 0 0 0 0

Afganistan 0,3 0,4 0 0 0 0 0 >100.0 0 0 1,3 0 0 0 0,6 0 0 0 0 0,5 0 0 0 0 0 0 0 >3.3

Síria 0,4 0 0 >8.7 0 0 0,7 0 0 0 0 0,8 0 0 0,8 0 0 0 0 0,6 0 0 0 >1.8 0 0 0 0

El Salvador 0,1 0,2 0 0 0 0 0,2 0 0 0 0,5 0 0 0 0,2 0 0 0,3 0 0 0 0 0,3 0 0 0 0 0

Haití 0,1 0,2 0 0 0 0,2 0 0 0 0 0 0,2 0 0 0 0,2 0 0,3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >1.3

Bulgària 0,1 0 0,7 0 0 0 0,2 0 0 0 0 0,2 0 0 0 0,2 0 0,2 0 0 0 0,7 0 0 0 0 0 0

Suïssa 0,1 0,2 0 0 0 0 0,2 0 0 >1.2 0 0 0 0 0 0,2 >7.2 0 0 0 0 0,8 0 0 0 0 0 0

Vietnam 0,1 0,2 0 0 0 0 0,2 0 0 0 0,5 0 0 0 0 0,2 0 0,3 0 0 0 0 0 0 0 >1.4 0 0

65, En quin país va néixer la seva 

mare 2?

Base pond: Total, Fora Espanya 257 180 27 16 35 113 130 2 12 24 61 116 42 13 116 140 5 111 0 136 6 31 92 57 13 16 11 37

Marroc, el 23,7 <18.6 >48.3 4,1 >39.4 22,6 23,6 0 37,4 23 19,2 >29.8 15,8 17,5 24,8 23 0 <6.5 0 >39.6 0 <1.5 <0.0 >89.5 <0.0 <0.0 14,8 21,5

Colòmbia 10,2 9,2 10,6 13,8 13,7 >17.3 <4.6 0 5,7 7,8 14 <4.1 >21.3 14,9 11,7 9,1 6,8 >22.8 0 <0.0 12,7 7,5 >24.4 <0.0 0 0 6,2 1,9

Hondures 7,9 >10.7 3,6 0 0 <2.6 >12.4 0 8,8 2,3 >14.4 8,4 2,6 0 6,6 9 0 >18.3 0 <0.0 0 0 >20.8 <0.0 0 0 0 3

No contesta lloc 6,7 6,9 1,6 17,7 4,7 <2.3 7,7 0 >36.7 3 2,1 6,6 13,3 14,2 6,8 6,7 0 6,3 0 5 >62.0 2,3 5,6 4,4 6,6 0 0 >21.8

República Dominicana 5,1 5,9 0 10,6 2,7 5,5 5,4 0 0 6,8 8,5 3,3 1,5 14,2 6,7 3,9 15,6 >11.2 0 <0.0 0 2,6 >13.1 <0.0 0 0 0 1

Pakistan 4 >5.7 0 0 0 6,4 2,4 0 0 3,2 7,4 1,9 6,7 0 3,7 4,3 0 <1.2 0 >6.7 0 0 <0.0 0 0 >47.3 13,4 3,5

Itàlia 2,6 3,7 0 0 0 >5.0 0,8 0 0 0 1,6 1,2 5,3 >15.2 <0.0 >4.8 0 <0.0 0 >4.9 0 >10.4 1,5 0 0 0 >17.8 0

Senegal 2,8 3,6 0 0 2,2 >5.3 1 0 0 >14.6 0,9 2,8 0 0 4,2 1,7 0 <0.0 0 >5.4 0 0 <0.0 0 >31.2 0 0 >8.8

Romania 2,5 <1.0 3,4 3,9 >9.2 <0.0 >4.9 0 0 2,5 0 4,3 1,8 0 2 2,9 0 0,6 0 4,3 0 >12.2 1 0 0 0 0 4,7

Bolívia 2,2 3,1 0 0 0 1 3,5 0 0 6,6 1,5 1,7 2,6 0 2,5 2 5,7 >4.8 0 <0.0 0 1 >5.7 0 0 0 0 0

Equador 2,3 3,3 0 0 0 2,3 2,5 0 0 1,9 0 >4.7 0 0 2,4 2,2 0 >5.3 0 <0.0 0 0 >6.4 0 0 0 0 0

Perú 2,1 3 0 0 0 1,9 2,5 0 0 0 2,9 1,8 3,1 2 3,2 1,3 0 >4.9 0 <0.0 0 0 >5.9 0 0 0 0 0

Veneçuela 2,1 2,5 0 0 2,7 >4.7 <0.0 0 0 0 0 3,7 2,5 0 0,3 3,6 0 3,9 0 0,8 0 3,4 >4.6 0 0 0 0 0

Xina 2,1 1,6 >9.7 0 0 1,1 3,3 0 0 0 0 3,5 3,4 0 2,4 0,9 0 <0.0 0 3 >25.3 0 0 0 0 >25.4 0 3,9

Rússia 1,5 1,8 0 0 1,5 0 2,9 0 0 >12.2 0 0,4 0,9 0 0,4 2,4 >56.3 0 0 0,6 0 2,8 0 0 0 0 0 >8.0

Ghana 1,5 1 >7.5 0 0 2 1,3 0 0 3,1 0 1,6 3,1 0 1,4 1,6 0 0 0 2,8 0 0 0 0 >22.7 0 0 2,5

França 1,4 0,7 0 >15.2 0 0,2 2,7 0 0 0 0 0 2,7 >19.3 0,2 2,5 3,8 0 0 2,6 0 >11.9 0 0 0 0 0 0

Brasil 1,5 <0.0 0 >12.8 >5.8 1,3 1,9 0 0 0 1,9 0,4 >5.5 0 1,4 1,7 0 0 0 2,9 0 0 2,7 0 0 0 0 4

Filipines 1,7 2,5 0 0 0 3,2 0,7 0 0 0 3,2 1,4 2,1 0 2,5 1,2 0 0,4 0 3 0 0 0 0 0 >12.0 >22.6 0

Índia 1,7 1,3 2,8 0 3,7 2,3 1,3 0 0 2,8 >4.7 0,7 0 0 1,4 1,9 0 1,8 0 1,7 0 2,2 0 0 0 >12.7 5,2 2,9

Estònia 1,2 <0.0 0 0 >9.2 0 2,4 0 0 0 0 >2.7 0 0 >2.7 <0.0 0 0 0 2,3 0 >10.2 0 0 0 0 0 0

Xile 1 1 0 0 1,9 1,7 0,5 0 0 2,7 0 1,6 0 0 2,2 0 0 2,3 0 0 0 0 2 0 0 0 0 1,8

Bangladesh 1,3 1,3 3,9 0 0 1,1 1,7 0 0 0 3,7 1 0 0 1 1,6 0 0 0 2,6 0 0 0 0 0 0 >20.0 3,3

Alemanya 0,6 0,7 1,3 0 0 0,3 1 0 0 0 0 1,1 0,8 0 0 1,2 0 0 0 1,2 0 1,1 0 0 0 0 0 >3.5

Moldàvia 0,6 0,8 0 0 0 0 1,2 0 0 0 >2.5 0 0 0 0 1,1 0 1,4 0 0 0 >4.9 0 0 0 0 0 0

Gàmbia 1 <0.0 >4.8 >7.4 0 2,2 0 0 0 0 2,1 1 0 0 1,1 0,8 0 0 0 1,8 0 0 0 0 >18.8 0 0 0

Guinea 0,7 1 0 0 0 0 1,4 0 0 0 0 1,5 0 0 1,5 0 0 0 0 1,3 0 0 0 0 >13.8 0 0 0

Cuba 0,8 1,2 0 0 0 0 1,6 0 0 0 0 0 >5.0 0 0 1,5 0 1,9 0 0 0 0 2,3 0 0 0 0 0

Argentina 0,8 <0.0 0 >6.3 3,5 1,9 0 0 0 0 2 0,8 0 0 1 0,7 0 2 0 0 0 0 >2.4 0 0 0 0 0

Uruguai 0,7 1 0 0 0 0 1,4 0 0 2,2 2,2 0 0 0 1,6 0 0 1,7 0 0 0 >4.3 0,6 0 0 0 0 0

Portugal 0,6 0,9 0 0 0 1,5 0 0 0 0 0 1,4 0 0 0 1,2 0 0 0 1,2 0 >5.3 0 0 0 0 0 0

Geòrgia 0,4 0,6 0 0 0 0,9 0 0 0 0 0 0,9 0 0 0 0,7 0 0 0 0,7 0 >3.3 0 0 0 0 0 0

Algèria 0,5 0,8 0 0 0 0 0 0 >11.4 0 0 1,2 0 0 0 1 0 0 0 1 0 >4.5 0 0 0 0 0 0

Egipte 0,4 0,6 0 0 0 0,9 0 0 0 0 0 0,9 0 0 0 0,8 0 0 0 0,8 0 0 0 1,9 0 0 0 0

Mali 0,3 0,5 0 0 0 0,8 0 0 0 0 0 0,8 0 0 0 0,6 0 0,8 0 0 0 0 0 0 >6.9 0 0 0

Sud-àfrica 0,5 0,8 0 0 0 0 1,1 0 0 0 >2.3 0 0 0 1,2 0 0 0 0 1 0 >4.5 0 0 0 0 0 0

Tunísia 0,4 0,6 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0,8 0 0 0 0,8 0 0 0 >2.0 0 0 0 0

El Salvador 0,4 0,6 0 0 0 0 0,3 >38.4 0 2,7 0,7 0 0 0 0,9 0 0 1 0 0 0 0 1,2 0 0 0 0 0
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Total

% Verticals Valor jhi Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona Altres

No 

contesta

16

24

25

34

35

49

50

64 65+

Ha patit

discriminaci

ó

No ha patit

discrimi

nació Català Castellà Les dues Altres NsNc Blanc/a Llatí/ina

Magribí/ina

o àrab Negre/a

Àsia oriental

Àsia de 

lest Resta

Prefereixo no 

contestar

Total 9394 6778 978 586 1038 4394 4664 46 276 1049 1288 2599 2280 2133 3070 6226 2805 4745 256 1350 224 6567 857 444 125 116 428 843

Província Edat Discriminació Llengua 1a Grup ètnicGènere

Afganistan 0,4 0,6 0 0 0 0 0 >61.6 0 0 1,7 0 0 0 0,9 0 0 0 0 0,8 0 0 0 0 0 0 0 >2.9

Síria 0,5 0 0 >8.3 0 0 1 0 0 0 0 1,1 0 0 1,1 0 0 0 0 0,9 0 0 0 >2.3 0 0 0 0

Altres països o territoris d'Àsia 0,2 0,3 0 0 0 0 0,5 0 0 >2.5 0 0 0 0 0 0,4 >11.8 0 0 0 0 >2.0 0 0 0 0 0 0

Regne Unit 0,1 0 1,3 0 0 0,3 0 0 0 0 0 0 0 >2.6 0 0,2 0 0 0 0,3 0 1,1 0 0 0 0 0 0

Haití 0,2 0,2 0 0 0 0,4 0 0 0 0 0 0,4 0 0 0 0,3 0 0,4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1,1

Bulgària 0,1 0 1,1 0 0 0 0,2 0 0 0 0 0,3 0 0 0 0,2 0 0,3 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

Vietnam 0,2 0,2 0 0 0 0 0,3 0 0 0 0,7 0 0 0 0 0,3 0 0,4 0 0 0 0 0 0 0 >2.6 0 0

66, Amb independència que sigui 

practicant o no, 

quina és la seva religió?

Base pond: Total 9380 6778 978 586 1038 4394 4664 46 276 1049 1288 2599 2280 2133 3070 6226 2805 4745 256 1350 224 6567 857 444 125 116 428 843

Catolicisme 46,5 46,7 <43.4 >50.7 45,9 <43.4 >51.6 <29.1 <12.7 <22.8 <26.7 <37.7 >57.6 >69.4 <36.9 >51.5 >50.3 >53.9 >59.3 <16.5 <9.1 >52.9 >53.2 <0.5 <9.0 <9.6 <28.9 <33.6

Cristianisme 

evangèlic/protestant 4,4 4,3 5 4,6 4,2 4,7 4,3 0 2,3 5,3 >6.9 >5.5 <3.3 <2.2 >5.9 <3.7 <1.7 >5.7 4,8 >5.9 <0.7 <2.8 >17.6 <0.3 >21.5 5,2 5,5 <2.2

Islam 6,9 <5.6 >11.4 8,5 >10.3 >8.3 <5.6 7,9 7 >9.0 >11.9 >9.6 <5.1 <1.4 >10.7 <5.1 <0.4 <0.9 <1.0 >43.3 <2.3 <0.1 <0.0 >96.8 >54.3 >28.2 >13.3 6

Testimonis cristians de Jehovà 0,4 <0.3 0,2 0,6 >1.1 0,3 0,4 1,4 0,9 0,3 0,2 0,5 0,4 0,5 0,5 0,4 0,4 0,4 1 0,4 0 0,4 0,6 0,2 0 0,3 0 0,7

Budisme 0,7 0,8 0,6 0,2 0,9 0,6 0,8 0 >2.3 0,8 0,9 0,8 0,8 0,5 0,9 0,7 0,7 <0.4 0,5 >2.2 0 <0.5 0,5 0 0 >15.9 1,5 0,9

Cristianisme ortodox 1,7 <1.1 1,9 >4.0 >4.3 1,6 1,9 0 0,6 2 >3.8 >2.7 <0.7 <0.3 >2.1 <1.5 <0.3 <0.5 <0.0 >9.5 0,5 1,6 2,2 <0.3 >6.4 0 >3.4 1,2

Judaisme 0,2 0,2 0,1 0,1 0,2 0,1 0,2 >2.6 0,6 0 0,1 >0.5 0,1 0 0,2 0,2 <0.0 0,2 0 >0.7 0,1 <0.1 0,5 0 0 >1.0 >0.8 0,2

Cap: agnosticisme 21,9 >22.9 19,7 <17.1 19,7 22,5 22,1 19,1 <8.1 >35.5 >27.5 22,7 <19.5 <13.4 22,7 21,6 >25.4 >23.6 19,1 <11.5 <7.1 >24.7 <17.8 <1.1 <2.4 21,5 19,6 <19.1

Cap: ateisme 13,1 >13.6 12,6 12,8 <10.5 >16.0 <10.9 >30.8 <2.0 >21.1 >18.9 >16.8 <9.4 <5.2 >15.9 <11.8 >18.7 12,7 10,9 <5.5 <0.7 >15.3 <6.1 <0.0 <0.7 15,1 14,6 <10.6

Altres (Especifiqueu) 1,1 1,1 >1.7 0,6 <0.5 1,1 0,9 >9.0 0,9 1,2 >1.8 >1.5 0,8 <0.3 >1.3 <0.9 <0.6 <0.6 1,3 >3.7 0 <0.4 0,8 <0.0 >4.2 1,8 >10.6 1,2

No contesta 3,1 >3.3 3,5 <0.9 2,5 <1.2 <1.4 0 >62.5 <2.0 <1.4 <1.8 2,5 >6.7 2,8 2,7 <1.5 <1.2 2,1 <0.8 >79.4 <1.0 <0.6 <0.8 1,5 1,4 1,9 >24.4

67, Va a missa o actes de culte 

religiós, 

d’alguna confessió, sense 

comptar les ocasiones 

relacionades amb cerimònies de 

tipus social, com 

bodes, comunions i funerals?

Base pond: Total, Diu alguna 

confesió 5808 4077 628 405 699 2647 3063 23 76 434 672 1527 1565 1592 1797 3979 1526 2970 173 1110 29 3873 647 436 120 72 274 387

Sí, un cop per setmana o més 12,3 11,9 11,6 >17.6 11,8 13,2 <11.4 9,5 18 14,8 14,1 <10.8 <8.4 >16.1 >14.2 <11.4 <8.7 <9.3 13,6 >24.7 17,6 <7.6 >15.7 >36.2 >41.8 >28.0 >18.4 10,3

Sí, algun cop al mes 8,1 8,1 8,2 8,4 7,6 7,4 8,6 4,6 >16.4 >10.8 8,3 9 <6.9 7,7 >10.7 <6.9 <4.9 7,6 >13.4 >13.0 7,8 <5.5 >16.8 >15.8 >15.5 10,8 10,2 7

Sí, algun cop a l’any 29,5 29,7 26,7 30,3 30,7 28,5 30,5 19,9 31,4 29,5 >33.1 28 <26.6 >32.3 >31.5 <28.6 29,2 29,8 29,9 29,1 29,3 29 >37.5 <21.1 <19.7 29,6 31,3 32,9

No, mai 49,3 49,6 52 <42.6 49,5 50,4 48,8 63,7 <30.7 <43.9 <44.2 >51.5 >57.5 <43.0 <43.2 >52.2 >56.3 >52.6 <39.9 <32.8 34,7 >57.4 <28.7 <26.6 <21.7 <31.0 <38.5 48

No contesta 0,8 0,7 >1.5 1 0,4 0,6 0,8 2,3 >3.5 0,9 0,2 0,7 0,7 1,1 0,5 0,8 0,8 0,6 >3.3 0,4 >10.5 <0.6 1,3 0,2 1,4 0,6 1,6 >1.7

68, En quina de les següents 

situacions laborals 

es troba actualment?

Base pond: Total 9380 6778 978 586 1038 4394 4664 46 276 1049 1288 2599 2280 2133 3070 6226 2805 4745 256 1350 224 6567 857 444 125 116 428 843

Treballo 49,5 49,8 49 53,4 <45.3 >55.7 <45.8 40,3 <14.3 <35.0 >73.5 >73.1 >58.5 <3.7 >54.7 <47.3 >52.9 49,3 <39.0 51,6 <7.5 >50.2 >56.5 <37.7 49 >69.9 49,8 <39.4

No treballo 41,5 41,3 41 40,2 >44.4 <37.4 >46.8 55,2 <14.2 >61.9 <18.7 <16.4 <29.4 >89.0 <35.6 >44.4 41,5 >43.1 >50.5 39,3 <12.0 >43.4 <32.6 >55.2 38,8 <26.3 38,1 <33.1

Estic temporalment de baixa 3,3 <3.1 >4.5 1,9 >4.5 3,2 3,5 3,4 3,1 <1.5 >5.2 >4.9 >4.1 <0.4 >4.6 <2.7 <2.2 >3.8 2,7 >4.7 <0.5 <2.8 >4.6 >5.4 >8.3 2,1 4,7 3,5

No contesta 5,7 5,8 5,5 4,5 5,7 <3.7 <3.9 1,2 >68.4 <1.6 <2.6 5,6 >8.0 >7.0 5,1 5,6 <3.4 <3.8 7,8 <4.4 >80.0 <3.6 6,4 <1.8 3,9 1,7 7,4 >23.9

69, Vostè és,,,?

Base pond: Total, No treballa 3894 2796 401 236 461 1645 2184 25 39 649 241 426 671 1897 1094 2763 1164 2044 129 530 27 2849 279 245 49 30 163 279

Jubilat/ada o pensionista (abans 

ha treballat) 49,8 >51.3 47,3 48,3 <43.1 >56.4 <45.4 <25.5 <27.6 <0.5 <0.0 <10.5 <38.4 >85.6 <31.9 >56.4 >56.3 >51.9 >71.4 <20.8 66,1 >58.2 <15.4 <7.4 <16.0 <24.8 <34.9 52,4

Aturat/ada i ha treballat abans 16,7 16,3 17,2 15,4 19,1 16,7 16,5 25,8 18,8 <5.4 >48.9 >50.5 >38.1 <1.3 >24.7 <13.7 <12.9 17,6 10,5 >23.0 14,4 <14.3 >28.0 >30.1 18,1 11,6 21,7 15,3

Pensionista (abans no ha 

treballat) 4,9 4,9 5,1 3,7 5 <2.0 >7.0 12,2 0 <0.8 <0.5 4,8 3,7 >7.3 3,9 5,3 <3.6 5 <1.2 >8.1 0 4,9 <1.7 >10.1 0 4,3 6,8 3,1

Aturat/ada i busca la primera 

feina 4,4 <3.9 >7.5 <1.8 5,4 4,7 <3.8 2,1 >25.6 5,5 >18.3 >14.8 4 <0.0 >6.2 <3.7 <0.8 <3.5 2,9 >16.0 2,6 <1.3 >15.3 >21.1 >12.3 5,7 >7.6 6,3

Estudiant 15,5 15,1 15,1 18,8 16,1 >17.5 <13.8 >34.4 12,2 >85.3 17,7 <1.5 <0.0 <0.0 >23.2 <12.6 >21.6 <12.7 <6.8 14,8 13,4 15,2 18,9 <9.8 >33.1 >47.8 14,6 13,7

Treballador/a de l’àmbit 

domèstic no remunerat 5,6 5,2 4,1 8,1 >7.7 <0.9 >9.1 0 9,2 <1.0 7,3 >13.2 >9.9 <3.7 6,4 5,3 <3.0 6,1 <0.0 >10.7 1,9 <4.1 >12.0 >13.6 >14.7 5,9 8 4,4

No contesta 3,3 3,2 3,5 3,9 3,7 <1.8 >4.4 0 6,6 <1.6 >7.3 4,6 >5.8 <2.1 3,7 3 <1.7 3,2 >7.3 >6.5 1,6 <2.0 >8.7 >7.9 5,8 0 >6.4 4,8

70, Vostè és/era,,,?

Base pond: En línia.Treballa/ava. 

Paper. Treballa 6578 4759 680 422 718 3369 3118 27 64 427 1134 2331 1872 799 2284 4271 2025 3439 133 956 24 4668 674 265 88 92 310 480
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Total

% Verticals Valor jhi Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona Altres

No 

contesta

16

24

25

34

35

49

50

64 65+

Ha patit

discriminaci

ó

No ha patit

discrimi

nació Català Castellà Les dues Altres NsNc Blanc/a Llatí/ina

Magribí/ina

o àrab Negre/a

Àsia oriental

Àsia de 

lest Resta

Prefereixo no 

contestar

Total 9394 6778 978 586 1038 4394 4664 46 276 1049 1288 2599 2280 2133 3070 6226 2805 4745 256 1350 224 6567 857 444 125 116 428 843

Província Edat Discriminació Llengua 1a Grup ètnicGènere

Empresari/ària o 

professional amb 

personal 

assalariat 6,8 <6.2 7,9 >9.8 8 >9.0 <4.4 3,8 7 5,9 <3.8 6,7 7,5 >10.4 <5.3 >7.6 >8.3 <5.3 8 >9.1 0 7 <4.2 6,8 7,3 >16.9 7,6 5,8

Professional o 

treballador/a autònom/a 

(sense 

personal assal 10,6 10,3 10,1 13 12 >12.9 <8.2 5,3 6,2 <5.6 9 10,2 11,4 >15.1 10,2 10,7 >12.0 <9.2 11,8 >12.7 6,2 10,5 10,3 10,3 9,3 14,3 11,4 11,4

Assalariat/ada 

indefinit/ida 66,9 >68.5 64,8 65,5 <59.3 66,2 68 75,4 <48.0 <54.2 67,1 >70.9 68,7 <57.6 <64.7 >68.1 66,1 >70.2 64,7 <57.0 62,8 >69.4 66 <53.0 <52.1 <56.4 <60.6 <60.7

Assalariat/ada eventual 

o interí/ina 10,5 10,3 10,6 8,1 >13.4 <7.9 >13.3 13,2 12,7 >24.9 >16.2 <8.4 <8.0 <6.7 >13.8 <8.7 9,5 11 7,5 11,2 6 <9.5 >12.9 >16.5 15 6,4 13,7 11,1

Membre de cooperativa 0,7 0,6 1,2 0 >1.5 0,7 0,7 0 2,7 >1.6 <0.3 0,8 0,6 1 1 0,6 1 <0.3 0 >1.6 3,4 0,6 <0.0 >2.5 0 >5.6 0,3 1,2

Perceptor d’ajut 

familiar (sense 

remuneració 

reglamentada 

en 1,6 <1.4 >2.6 1,5 2,1 <0.8 >2.3 0 >9.6 2,4 1,9 <0.8 1,5 >3.6 1,7 1,5 1,2 1,5 >4.4 >2.7 2,5 <1.2 1,8 >4.9 >5.8 0,4 2,3 2,2

No contesta 2,8 2,8 2,8 2,1 3,5 <2.4 3,1 2,3 >13.7 >5.3 <1.8 2,3 2,3 >5.5 3,3 2,6 <1.8 2,5 3,5 >5.8 >19.1 <1.7 >4.8 >6.0 >10.6 0 4,1 >7.6

71, Treballa/va en el sector 

públic, en el privat 

o en una organització privada 

sense afany de 

lucre (associació, ONG, etc,

Base pond: En línia,Treballa/ava 5697 4087 607 358 644 2876 2751 21 49 301 831 1723 1536 1306 1794 3891 1813 3091 43 725 24 4167 518 229 55 75 224 429

Sector públic (Administració 

pública + empreses 

públiques) 22,6 <21.3 >27.1 >27.5 23,6 <19.0 >26.2 20,4 32 >30.3 >26.2 22,9 23,1 <17.4 23,2 22,3 >25.0 <21.2 34 21,6 26,7 22,3 <14.9 >34.1 24,7 19,7 >28.0 26,2

Sector privat 70,9 >72.7 <65.5 <65.4 67,9 >77.0 <65.3 65,1 <35.5 <62.0 <66.0 72,3 72 >73.1 70,5 71,1 <68.8 >72.9 57,6 69,5 <44.7 >72.1 >78.9 <54.9 67,7 76,4 66,3 <60.5

Organització privada sense afany 

de lucre (ONG, 

associacions 2,3 2,3 2,1 2,9 2,4 <1.6 >3.1 >14.5 2,9 1,7 >3.6 2,6 2,4 <1.3 >3.4 <1.9 >3.0 <2.0 6,4 2,1 0 2,6 <0.9 0,6 5,2 2,5 2 2,8

No contesta 4,1 <3.7 5,3 4,1 >6.1 <2.4 >5.5 0 >29.6 6 4,2 <2.2 <2.5 >8.1 <2.9 >4.7 <3.1 3,9 2 >6.8 >28.6 <3.1 5,3 >10.3 2,4 1,5 3,7 >10.6

72,I quina és la seva 

actual/última ocupació o 

ofici?

Base pond: En línia,Treballa/ava 5697 4087 607 358 644 2876 2751 21 49 301 831 1723 1536 1306 1794 3891 1813 3091 43 725 24 4167 518 229 55 75 224 429

Tècnics/iques i professionals 

científics i 

intel·lectuals 16,9 >18.8 <12.4 <11.2 <12.5 <14.9 >19.1 21 8,5 <12.1 >29.2 >19.1 <15.0 <9.5 18,4 16,3 >22.2 <15.0 >30.6 <11.5 <0.0 >18.7 14,6 <0.9 <2.6 <4.0 20,3 <13.4

Treballadors/es dels serveis de 

restauració, 

personals, prot 11,8 11,3 14,1 <7.9 >14.8 <8.4 >15.5 6 6,8 >22.6 >15.8 12,2 <9.8 <8.6 >14.3 <10.7 <9.4 >13.0 12,8 13 0 <10.9 >20.2 10,9 <2.0 >24.0 10,7 10,4

Tècnics/iques; professionals de 

suport 10 >10.6 8,3 7,6 8,6 10,4 9,5 >25.9 4 >14.6 10,6 >12.7 10,3 <4.6 10,2 9,9 11 10,6 3,2 <5.8 0 >11.0 8,3 <3.9 5,3 <3.1 12,7 <6.2

Ocupacions elementals 7,5 7,4 >10.0 <4.1 7,8 <6.5 >8.6 5,9 3,7 >12.9 6,7 7,7 <6.3 7,8 >8.7 <7.0 <3.2 >8.3 3,3 >15.1 0 <5.3 >16.9 >25.5 >38.0 10,2 8,4 <3.2

Empleats/ades comptables, 

administratius/ives i 

altres emple 7,4 7,3 >9.8 6 6,1 <4.8 >10.2 4,6 2,2 7,7 6,9 7,5 >9.0 <5.4 7,5 7,2 8 7,6 >16.9 <4.3 4,5 >8.2 5,3 <3.8 6 4,6 5,7 5,6

Artesans/es i treballadors/es 

qualificats/ades de 

les indúst 7,2 <6.7 7,2 >10.9 8 >11.7 <2.5 3,4 6 4,5 6,6 6,8 <6.0 >9.9 6,4 7,5 <4.7 >8.5 0 8,2 0 6,8 7,5 >13.9 5,6 2,7 5,3 8,6

Directors/res i gerents 3,9 4,2 2,7 4,4 3,1 >5.4 <2.4 3,6 1,3 <0.5 3,8 4,2 4,7 3,6 3,4 4,2 >5.3 <3.0 >9.8 4,3 0 >4.6 <1.5 <0.4 0 3,9 3,8 2,3

Operadors/es d'instal·lacions i 

maquinària, i 

muntadors/es 3,1 <2.8 4 2 >4.8 >4.9 <1.3 0 1,3 1,2 2,6 3,7 2,8 3,5 3,5 3 2,5 >3.7 0,7 2,4 0 3,3 2,5 2,4 0,7 5 3,8 1,9

Treballadors/es qualificats/ades 

al sector 

agrícola, ramader 1,1 <0.5 1,1 >6.7 >2.3 >1.8 <0.4 0 0 0,4 0,6 1,4 1,4 0,9 <0.6 >1.3 >1.7 <0.5 2 >2.3 0 1 0,8 >5.3 0,7 0 0,5 1,3

Altres 3,9 <3.4 4,7 >6.9 4,4 >4.5 <3.3 7,6 0 3,2 3,6 4,2 3,4 4,3 3,4 4,1 4 3,9 0,9 3,8 0 3,9 3,6 3,8 0 5,7 4,8 3,8

No ho sap 0,4 0,4 0,4 0,6 0,7 <0.1 >0.8 0 0 0,6 <0.0 <0.1 0,5 >1.0 <0.1 >0.6 <0.1 0,5 0 0,7 0 0,4 0,1 0 0 0 0,2 >1.2

No contesta 26,8 26,6 25,3 >31.6 26,9 26,6 26,4 22 >66.1 <19.7 <13.5 <20.3 >30.9 >40.7 <23.6 >28.2 27,8 <25.3 19,8 28,7 >95.5 <26.0 <18.6 29,1 >39.0 >36.8 23,8 >42.1

EGP6

Base pond: En línia,Treballa/ava 3906 2831 422 219 434 1973 1901 15 17 230 685 1292 996 703 1303 2596 1232 2160 34 478 1 2896 398 149 34 43 159 227

I+II Classe de serveis 41,3 >44.9 <29.8 <33.8 <33.4 42,4 40 >71.8 33,4 <28.8 >48.5 >44.6 40,7 <33.5 40,3 41,9 >53.1 <36.7 55,7 <31.2 0 >45.5 <28.7 <6.8 <9.1 30,5 48,5 <35.1
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Total

% Verticals Valor jhi Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona Altres

No 

contesta

16

24

25

34

35

49

50

64 65+

Ha patit

discriminaci

ó

No ha patit

discrimi

nació Català Castellà Les dues Altres NsNc Blanc/a Llatí/ina

Magribí/ina

o àrab Negre/a

Àsia oriental

Àsia de 

lest Resta

Prefereixo no 

contestar

Total 9394 6778 978 586 1038 4394 4664 46 276 1049 1288 2599 2280 2133 3070 6226 2805 4745 256 1350 224 6567 857 444 125 116 428 843

Província Edat Discriminació Llengua 1a Grup ètnicGènere

III Treballadors/es rutinaris no 

manuals 20,3 19,9 23 17,9 21,4 <13.1 >27.8 10,1 22,7 >28.9 <17.6 19,6 >23.9 <16.2 19,9 20,4 20,3 >21.7 26,2 <13.4 >100.0 >21.7 <14.7 <9.6 14,8 13,7 18,3 22,2

IVab Petita burgesia 2,5 2,3 3,5 0,7 >4.0 2,5 2,6 0 2,6 4 2,9 2,8 2,2 1,7 3,1 2,2 <1.2 2,8 2,1 >4.8 0 <1.8 >4.7 >9.1 5,7 0 2 4,3

V+VI Treballadors/es manuals 

qualificats 12,7 <11.9 13,5 >20.9 13,6 >18.5 <6.7 4,8 26,5 <7.6 10,8 11,4 12,7 >18.8 11,3 13,5 <10.8 >13.8 <0.9 13,9 0 12,2 13,1 >19.3 9,2 11,3 8,1 >18.9

VIIa Treballadors/es manuals 

semi i no-qualificats 20,7 20,1 >26.8 <13.1 22,3 19,5 >22.0 13,3 14,7 >29.0 18,5 <18.7 <17.7 >27.8 >23.2 <19.5 <11.2 >23.8 12,5 >31.3 0 <16.7 >37.3 >44.2 >52.1 >44.4 21,1 17,1

IVc+VIIb Treballadors/es i 

empresaris/àries 

sector primari 2,4 <1.0 3,5 >13.7 >5.3 >4.0 <0.9 0 0 1,6 1,8 2,9 2,7 2 2,2 2,5 >3.4 <1.2 2,6 >5.3 0 <2.1 1,5 >10.9 >9.1 0 1,9 2,5

EGP10

Base pond: En línia,Treballa/ava 3906 2831 422 219 434 1973 1901 15 17 230 685 1292 996 703 1303 2596 1232 2160 34 478 1 2896 398 149 34 43 159 227

I Classe de Serveis alta 13,7 >15.4 <10.0 <7.5 <9.4 >16.7 <10.5 29,6 18,2 <6.6 >21.1 14,4 12,9 <8.5 13,6 13,8 >17.9 <11.3 19,3 13,6 0 >15.2 11,8 <0.6 3,3 7,6 13,7 <9.3

II Classe de Serveis baixa 27,6 >29.5 <19.8 26,3 24,1 <25.8 >29.6 42,2 15,2 22,3 27,3 >30.1 27,8 25 26,7 28,2 >35.2 <25.4 36,4 <17.7 0 >30.3 <16.9 <6.2 <5.7 22,9 >34.8 25,7

III Feines rutinàries no manuals 20,3 19,9 23 17,9 21,4 <13.1 >27.8 10,1 22,7 >28.9 <17.6 19,6 >23.9 <16.2 19,9 20,4 20,3 >21.7 26,2 <13.4 >100.0 >21.7 <14.7 <9.6 14,8 13,7 18,3 22,2

IVa Empresaris/àries excepte 

classe I 1 0,9 0,8 0,2 >2.3 0,9 1,2 0 0 0,1 1,6 1,1 0,6 1,1 1 1 <0.5 1,2 0 1,5 0 <0.8 1,4 >3.5 0 0 0 >2.7

IVb Autònoms/es sense 

treballadors 1,5 1,4 >2.7 0,6 1,7 1,6 1,4 0 2,6 >3.9 1,3 1,7 1,6 <0.6 >2.1 <1.2 <0.7 1,6 2,1 >3.3 0 <1.0 >3.3 >5.6 >5.7 0 2 1,5

V Supervisors/es feines manuals 0,2 0,1 >0.8 0 0 >0.3 <0.0 0 0 0 0 0,1 0,1 >0.5 0 0,2 >0.4 <0.0 0 0 0 0,2 0 0 0 0 0 0

VI Feines manuals qualificades 12,6 <11.8 12,8 >20.9 13,6 >18.2 <6.7 4,8 26,5 <7.6 10,8 11,3 12,6 >18.3 11,3 13,3 <10.3 >13.8 <0.9 13,9 0 12 13,1 >19.3 9,2 11,3 8,1 >18.9

VIIa Feines manuals semi i no-

qualificades 20,7 20,1 >26.8 <13.1 22,3 19,5 >22.0 13,3 14,7 >29.0 18,5 <18.7 <17.7 >27.8 >23.2 <19.5 <11.2 >23.8 12,5 >31.3 0 <16.7 >37.3 >44.2 >52.1 >44.4 21,1 17,1

VIIb Treballadors/es del sector 

primari 2,3 <1.0 3,5 >13.3 >4.5 >3.8 <0.8 0 0 1,6 1,7 2,8 2,7 1,7 2,1 2,4 >3.1 <1.2 2,6 >5.3 0 <2.0 1,5 >10.9 >9.1 0 1,9 2,5

IVc Empresaris/àries i 

autònoms/es sector primari 0,1 <0.0 0 0,4 >0.7 0,1 0,1 0 0 0 0,1 0,1 0 0,2 0,1 0,1 >0.3 <0.0 0 0 0 0,1 0 0 0 0 0 0

73, Quin és el seu estat civil?

Base pond: Total 9380 6778 978 586 1038 4394 4664 46 276 1049 1288 2599 2280 2133 3070 6226 2805 4745 256 1350 224 6567 857 444 125 116 428 843

Casat/ada 47,6 47,2 46,7 49,1 50,1 >51.5 <45.9 <27.3 <15.7 <1.3 <21.0 >52.5 >64.5 >61.9 <38.8 >52.0 <44.9 >49.1 44,3 >54.8 <8.7 >48.7 <35.5 >65.5 >58.0 51,9 45,8 <40.0

Parella de fet 7,5 7,7 6,4 7,1 7,9 >8.6 <6.7 4,6 <3.4 8 >12.0 >11.5 <5.9 <1.5 >10.3 <6.2 7,5 7,6 7,1 8,5 <0.4 7,5 >13.0 <2.7 6,9 9,5 9,2 <4.0

Divorciat/ada 5,7 5,5 5,5 5,6 6,9 <4.7 >6.8 >17.7 <1.5 <0.3 <0.9 6,2 >11.1 <4.8 5,8 5,6 5,7 >6.5 7,6 <3.1 <1.2 >6.1 5,7 <2.3 <0.0 <1.4 >8.7 <4.2

Separat/ada 1,9 1,8 >2.8 0,8 2,6 <1.4 >2.5 0 <0.2 <0.5 <0.9 >2.5 >2.5 1,9 2,1 1,8 2,1 1,9 1,5 1,8 <0.0 1,8 2,7 1,5 0,8 0,4 3 1,8

Vidu/a 5,4 5,6 4,7 4,7 5 <1.9 >8.9 2,6 <1.6 <0.2 <0.1 <1.0 <2.1 >19.9 <2.4 >6.8 5,2 >5.9 >9.2 <3.7 2,9 >6.4 <1.2 <1.5 5,5 5 4,1 4,3

Solter/a 26,9 27,2 27,7 28,1 <23.7 >28.9 <26.0 >44.6 <7.8 >81.5 >59.2 <22.5 <10.5 <3.7 >34.4 <23.4 >31.5 <25.9 26,1 24,9 <4.7 27 >36.3 25,3 27 31,8 25,6 <17.7

Prefereixo no contestar 5,1 5,1 6,2 4,6 3,8 <3.0 <3.2 3,2 >69.9 >8.2 6 <3.8 <3.3 >6.3 >6.2 <4.1 <3.2 <3.1 4,2 <3.2 >82.0 <2.5 5,6 <1.1 1,7 <0.0 3,5 >28.1

74, Quin és el nivell màxim de 

formació que ha 

assolit?

Base pond: Total 9380 6778 978 586 1038 4394 4664 46 276 1049 1288 2599 2280 2133 3070 6226 2805 4745 256 1350 224 6567 857 444 125 116 428 843

No vaig finalitzar els estudis 

obligatoris (EGB o 

ESO) 15,3 <14.7 17,3 13,7 >18.0 <13.9 >17.0 15,8 <8.8 <6.3 <11.6 <8.5 <12.8 >32.9 <13.6 >16.1 <7.8 >17.2 14,2 >26.0 <6.3 <13.1 13,4 >49.8 21,5 >22.2 12,7 15,9

Vaig finalitzar els estudis 

obligatoris (EGB o 

ESO) 18,8 <16.7 >22.8 >26.2 >24.7 >20.6 <17.9 13,2 <6.2 <15.2 <11.1 18,2 >21.4 >22.9 <15.6 >20.3 18,4 >20.2 17,2 17,8 <1.2 >19.8 <13.3 17,3 17,3 >26.2 18,8 16,7

Estudis secundaris (batxillerat, 

BUP/COU, etc,) 18,2 >19.2 <15.3 18,5 <14.5 >19.2 17,8 26,9 <10.0 >37.8 <10.5 <16.1 19,6 <14.5 18,5 18,2 >19.5 18 20,2 18,7 <3.7 18,1 >26.9 <12.7 >28.0 16,9 19,6 <11.4

Formació professional de grau 

mitjà (FP1, CFGM i 

equivalents 12 <11.3 >14.1 13,2 >14.0 >13.6 <11.2 4,7 <2.0 >14.8 11,4 >13.9 >13.8 <6.9 12,7 11,7 11,3 >13.5 >17.8 <8.7 <2.2 12,4 >14.6 <6.3 14,3 11,5 <8.9 10,8

Formació professional de grau 

superior (FP2, CFGS 

i equivale 7,7 8 <5.9 6,4 8,2 >8.7 7,3 3,2 <0.6 8,2 >10.5 >10.0 7,8 <3.2 8,4 7,5 >9.4 8 7,4 <4.4 <1.9 >8.3 7 <3.2 4,3 3,2 >12.0 <5.6

Estudis universitaris 24,5 >26.6 <20.4 <20.1 <17.3 <22.7 >27.2 32,3 <6.5 <15.9 >43.3 >30.9 <22.2 <12.4 >27.6 <23.2 >32.4 <22.0 20,3 <21.6 <2.9 >27.3 23,3 <6.2 <7.3 18,3 25,9 <16.6

Altres (Especifiqueu) 0,8 0,8 0,8 1,1 0,9 0,7 0,9 >3.9 0,9 0,6 0,4 0,6 <0.4 >1.6 0,9 0,8 0,7 <0.6 1,8 >1.9 0 <0.6 0,4 >3.0 >5.5 1,4 1,4 0,8

No contesta 2,6 2,7 3,5 <0.7 2,5 <0.6 <0.8 0 >65.1 <1.3 <1.2 <1.8 2 >5.6 2,6 2,2 <0.5 <0.7 1,1 <1.0 >81.7 <0.6 <1.1 1,4 1,9 0,3 <0.7 >22.2

75, Amb quin gènere s’identifica 

vostè?

Base pond: Total 9380 6778 978 586 1038 4394 4664 46 276 1049 1288 2599 2280 2133 3070 6226 2805 4745 256 1350 224 6567 857 444 125 116 428 843

Home 46,8 46,4 44,8 50,7 49,6 >100.0 <0.0 <0.0 <0.0 49,4 48,5 >49.1 48 <40.4 <44.5 >48.1 >50.1 <45.5 42 >52.0 <9.0 47,5 47,8 >54.2 >60.5 53,8 50,8 <32.3

Dona 49,7 50 51,9 46,9 47,4 <0.0 >100.0 <0.0 <0.0 47,2 48,4 <48.2 49,7 >54.0 >51.5 <49.1 48,9 >53.2 55,7 <45.0 <7.1 >51.9 50,6 <43.7 <39.0 <40.3 45,7 <40.3
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Total

% Verticals Valor jhi Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona Altres

No 

contesta

16

24

25

34

35

49

50

64 65+

Ha patit

discriminaci

ó

No ha patit

discrimi

nació Català Castellà Les dues Altres NsNc Blanc/a Llatí/ina

Magribí/ina

o àrab Negre/a

Àsia oriental

Àsia de 

lest Resta

Prefereixo no 

contestar

Total 9394 6778 978 586 1038 4394 4664 46 276 1049 1288 2599 2280 2133 3070 6226 2805 4745 256 1350 224 6567 857 444 125 116 428 843

Província Edat Discriminació Llengua 1a Grup ètnicGènere

No binari 0,4 0,4 0,3 0,7 0,3 <0.0 <0.0 >76.9 0 >0.9 >0.8 0,2 0,3 0,2 >0.7 <0.2 0,3 0,5 0,2 0,4 0 <0.3 0,3 0,4 0 1 >1.1 >0.8

Altres (Especifiqueu) 0,1 0,1 >0.3 0,1 0 <0.0 <0.0 >23.1 0 >0.4 >0.3 0 0 0,1 0,2 0,1 >0.2 0,1 0 0 0 0,1 0 0 0 0 >1.0 0

Prefereixo no contestar 2,9 >3.2 2,6 1,6 2,6 <0.0 <0.0 0 >100.0 2,1 <2.0 2,5 <2.0 >5.4 3,1 2,5 <0.5 <0.7 2,2 2,7 >84.0 <0.3 <1.4 1,7 0,5 4,8 <1.3 >26.6

76, És vostè una persona trans?

Base pond: Total 9380 6778 978 586 1038 4394 4664 46 276 1049 1288 2599 2280 2133 3070 6226 2805 4745 256 1350 224 6567 857 444 125 116 428 843

Sí 0,5 0,5 0,7 0,4 0,5 <0.3 0,5 >17.8 0,6 >1.4 0,5 0,4 0,3 0,3 0,7 0,4 0,5 0,5 0,2 0,3 0,3 0,4 0,9 0,1 0 0 0,7 0,6

No 94,8 94,8 94,1 96,3 94,5 >97.9 >96.6 <58.4 <19.6 >96.5 >96.7 >96.7 >96.0 <89.3 95,4 95 >96.9 >97.2 <89.5 >96.3 <14.3 >97.4 >96.7 96,7 97 96,1 96,6 <70.2

Prefereixo no contestar 4,7 4,7 5,1 3,2 5,1 <1.8 <2.9 >23.8 >79.8 <2.1 <2.9 <2.9 <3.7 >10.4 3,9 4,6 <2.6 <2.3 >10.4 <3.4 >85.5 <2.2 <2.5 3,2 3 3,9 <2.8 >29.1

77, Recorda quina llengua va 

parlar primer vostè 

a casa quan era petit/a?

Base pond: Total 9380 6778 978 586 1038 4394 4664 46 276 1049 1288 2599 2280 2133 3070 6226 2805 4745 256 1350 224 6567 857 444 125 116 428 843

Català 29,9 <25.6 >41.7 >48.7 >36.0 >32.0 29,4 31,3 <5.1 >39.5 <27.6 <24.8 29,8 >33.3 <24.5 >32.5 >100.0 <0.0 <0.0 <0.0 <0.0 >37.8 <4.2 <1.7 <3.9 <1.3 <22.7 <20.8

Castellà 50,6 >56.1 <34.6 <31.8 <40.4 <49.2 >54.2 57,3 <11.9 <42.7 <46.0 51,4 >55.0 51,5 50,6 51 <0.0 >100.0 <0.0 <0.0 <0.0 >51.7 >90.1 <7.5 <11.4 <15.1 <38.5 <41.6

Altres opcions 17,2 <15.8 >21.2 18,8 >21.8 >18.5 <16.1 11,5 15,4 16,7 >25.5 >22.4 <13.4 <10.0 >22.7 <14.5 <0.0 <0.0 >100.0 >100.0 <4.7 <10.2 <5.7 >90.7 >84.0 >83.5 >38.8 <14.8

No contesta 2,3 2,4 2,5 <0.7 1,9 <0.3 <0.3 0 >67.7 <1.2 <1.0 <1.4 1,8 >5.2 2,2 1,9 <0.0 <0.0 <0.0 <0.0 >95.3 <0.3 <0.0 <0.1 0,7 0 <0.0 >22.8

78, Concretament, quina llengua 

o llengües va 

parlar primer vostè a casa quan 

era petit/a?

Base pond: Total, Altres llengües 1616 1073 207 110 226 815 753 5 43 175 328 583 306 214 698 904 0 0 256 1350 10 672 49 402 105 97 166 124

Català i castellà per igual 15,8 >18.2 <10.7 9,5 12 <13.2 >18.9 8 13,2 12,2 <8.3 <10.7 >19.7 >39.3 <11.5 >18.5 0 0 >100.0 <0.0 0 >30.5 15,4 <0.0 <1.3 <0.5 10,9 19

Aranès 0,5 0,4 0 >2.2 0,3 0,5 0,4 >15.1 0 >1.7 0,4 0,2 0,5 0,4 0,3 0,6 0 0 0 0,6 0 0,4 0 0 0 0 >2.5 0,8

Àrab 24 <19.1 >36.7 >33.6 >30.5 25 21,8 56,8 >38.3 23,9 25,4 >28.6 24 <9.5 >27.1 <21.9 0 0 <0.0 >28.7 0 <1.5 <0.0 >87.4 <1.3 <1.2 <2.7 <14.7

Romanès 6,5 <2.7 4,1 >23.9 >18.2 6,1 7,2 0 0 9,5 8,7 8 <3.8 <0.6 6,9 6,3 0 0 <0.0 >7.7 0 >12.3 11,1 <0.0 <0.0 <0.0 6,8 4,1

Altres llengües o combinacions 

(Especifiqueu) 52,6 >58.9 47,1 <30.9 <38.5 54,5 51,2 20,1 46,1 52,2 57,1 52,1 51,3 48,1 53,6 52 0 0 <0.0 >63.0 <0.0 54,7 >73.5 <12.6 >96.4 >95.5 >76.6 60,6

No contesta 0,6 0,6 1,4 0 0,5 0,7 0,5 0 2,4 0,6 0 0,5 0,7 >2.2 0,5 0,7 0 0 0 <0.0 >100.0 0,7 0 0 1 >2.8 0,6 0,9

79a, A la seva llar,,?  Es pot 

permetre tenir 

cotxe propi?

Base pond: Total 9380 6778 978 586 1038 4394 4664 46 276 1049 1288 2599 2280 2133 3070 6226 2805 4745 256 1350 224 6567 857 444 125 116 428 843

Sí 71,9 <69.5 >78.3 >80.1 >76.9 >77.5 <69.8 71,2 <18.7 <66.9 <65.0 >75.2 >78.4 <67.7 <66.2 >75.0 >84.6 <70.5 71,9 <61.0 <8.7 >80.5 <42.0 <56.6 <55.5 <57.4 <65.8 <50.9

No 22,4 >24.6 <16.0 <15.6 <17.3 <19.7 >25.5 24,6 <11.3 >30.6 >31.8 21,1 <16.0 21 >30.1 <18.7 <12.3 >25.5 23,3 >34.5 <6.7 <16.1 >53.8 >39.1 >41.7 >38.7 >30.6 21,4

No contesta 5,7 5,8 5,7 4,3 5,8 <2.8 <4.7 4,2 >70.0 <2.5 <3.2 <3.8 5,6 >11.3 <3.7 >6.3 <3.1 <3.9 4,8 <4.6 >84.5 <3.4 <4.2 4,3 2,8 3,9 3,6 >27.7

79b, A la seva llar,,?  Es poden 

permetre anar de 

vacances fora de casa, almenys 

una setmana a 

l’any?

Base pond: Total 9380 6778 978 586 1038 4394 4664 46 276 1049 1288 2599 2280 2133 3070 6226 2805 4745 256 1350 224 6567 857 444 125 116 428 843

Sí 68,5 >69.9 <65.3 70,7 <61.2 >72.4 67,8 63,2 <20.0 69,8 70,7 68,9 69,8 <65.3 <62.5 >71.9 >77.2 <67.4 65,8 <64.7 <9.8 >74.9 <51.5 <60.0 <51.6 <53.4 67,6 <46.2

No 24,8 <23.4 >28.1 24,4 >31.1 <23.6 >26.8 34,2 <9.2 >27.9 25,4 >27.4 <22.9 <21.8 >33.0 <20.9 <18.1 >28.0 29,2 >30.1 <5.1 <20.8 >44.4 >34.5 >40.7 >41.8 28,6 24,9

No contesta 6,6 6,6 6,6 4,9 7,6 <3.9 <5.4 2,6 >70.8 <2.3 <3.9 <3.7 7,3 >12.9 <4.5 >7.3 <4.6 <4.6 5 <5.2 >85.1 <4.4 <4.1 5,5 7,7 4,8 <3.7 >29.0

79c, A la seva llar,,?  Tenen 

alguna persona a 

qui paguen per ajudar-los en les 

feines de la 

llar?

Base pond: Total 9380 6778 978 586 1038 4394 4664 46 276 1049 1288 2599 2280 2133 3070 6226 2805 4745 256 1350 224 6567 857 444 125 116 428 843

Sí 16,9 >18.1 <13.8 16,8 <12.4 <16.0 >18.7 11,1 <3.6 17,9 <12.6 <14.7 <15.1 >23.9 <14.6 >18.1 >25.7 <14.0 19,8 <11.2 <2.3 >20.4 <7.7 <4.6 14,2 <9.6 <12.4 <9.1

No 76,3 <75.1 >80.2 77,7 >79.7 >79.7 76 84,6 <25.3 >79.4 >83.9 >81.1 77 <63.6 >81.1 <74.3 <69.8 >81.0 74,6 >84.7 <9.8 <75.0 >87.1 >90.6 83 >85.6 >84.6 <61.5

No contesta 6,8 6,8 6 5,6 8 <4.3 <5.3 4,4 >71.1 <2.7 <3.5 <4.2 >7.9 >12.5 <4.2 >7.6 <4.5 <5.1 5,7 <4.2 >87.8 <4.6 5,2 4,8 2,8 4,8 <3.0 >29.4

79d, A la seva llar,,?  Disposen 

d’algun altre 

habitatge (de propietat o lloguer

Base pond: Total 9380 6778 978 586 1038 4394 4664 46 276 1049 1288 2599 2280 2133 3070 6226 2805 4745 256 1350 224 6567 857 444 125 116 428 843

Sí 23,9 24,4 21,7 25,1 21,9 >25.2 23,9 19 <3.4 >27.6 <14.2 <18.7 >26.5 >31.9 <18.5 >26.6 >33.2 <21.8 26,3 <14.9 <4.1 >28.8 <8.9 <8.5 <7.4 19,3 <19.2 <14.9
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Total

% Verticals Valor jhi Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona Altres

No 

contesta

16

24

25

34

35

49

50

64 65+

Ha patit

discriminaci

ó

No ha patit

discrimi

nació Català Castellà Les dues Altres NsNc Blanc/a Llatí/ina

Magribí/ina

o àrab Negre/a

Àsia oriental

Àsia de 

lest Resta

Prefereixo no 

contestar

Total 9394 6778 978 586 1038 4394 4664 46 276 1049 1288 2599 2280 2133 3070 6226 2805 4745 256 1350 224 6567 857 444 125 116 428 843

Província Edat Discriminació Llengua 1a Grup ètnicGènere

No 69 68,4 71,5 68,6 70 >70.6 >69.9 78,3 <25.0 69,8 >82.2 >76.8 <65.5 <54.7 >77.0 <65.5 <61.6 >73.2 65 >79.9 <9.5 <66.2 >86.6 >86.4 >88.8 68 >77.7 <56.0

No contesta 7,1 7,1 6,8 6,3 8 <4.2 <6.2 2,6 >71.7 <2.6 <3.6 <4.6 >8.0 >13.4 <4.5 >7.9 <5.1 <5.0 8,7 <5.2 >86.4 <5.0 <4.5 5,2 3,8 >12.7 <3.1 >29.1

79e, A la seva llar,,?  Es poden 

permetre 

mantenir la llar a una 

temperatura confortable, 

tant a l’estiu com a l’hivern?

Base pond: Total 9380 6778 978 586 1038 4394 4664 46 276 1049 1288 2599 2280 2133 3070 6226 2805 4745 256 1350 224 6567 857 444 125 116 428 843

Sí 71,1 71 70,6 >77.5 68,7 >74.0 71,6 60,1 <19.9 >74.9 <67.3 70,7 71,7 72,2 <63.9 >75.0 >82.9 <69.7 68,3 <62.6 <8.2 >78.3 <52.4 <47.0 66,3 67,3 <65.8 <51.0

No 22,5 22,5 23 <17.9 24,6 22,2 >23.5 >37.3 <8.0 22,6 >29.1 >25.1 20,9 <16.5 >32.1 <17.9 <12.8 >25.8 27,2 >32.8 <5.4 <17.6 >43.1 >48.1 >30.9 27,1 >30.4 19,9

No contesta 6,4 6,5 6,4 4,6 6,8 <3.8 <4.9 2,6 >72.1 <2.5 <3.5 <4.2 >7.4 >11.3 <4.0 >7.1 <4.2 <4.5 4,6 <4.6 >86.3 <4.1 <4.5 4,9 2,8 5,6 <3.8 >29.0

79f, A la seva llar,,?  Han hagut 

d’endarrerir el 

pagament de les factures de la 

llum, l’aigua o el 

gas en els darrers 12 mesos?

Base pond: Total 9380 6778 978 586 1038 4394 4664 46 276 1049 1288 2599 2280 2133 3070 6226 2805 4745 256 1350 224 6567 857 444 125 116 428 843

Sí 12,7 12,4 >15.0 10,8 13,4 13,2 12,5 10,1 <6.6 >15.4 >17.6 >15.9 <11.0 <6.0 >19.6 <9.4 <7.1 >14.3 15,5 >19.9 <1.4 <9.1 >27.4 >29.3 >33.2 >20.6 >17.3 <10.5

No 80,6 80,9 78,8 83,3 78,7 >82.6 >82.0 87,3 <22.8 81,4 78,8 79,8 81,3 81,7 <76.3 >82.9 >88.4 80,9 77,5 <75.1 <11.5 >86.4 <68.3 <65.1 <60.2 75,2 78,9 <60.2

No contesta 6,8 6,8 6,2 5,9 8 <4.2 <5.5 2,6 >70.7 <3.2 <3.6 <4.3 >7.7 >12.3 <4.0 >7.7 <4.5 <4.8 7 <5.0 >87.1 <4.5 <4.3 5,6 6,6 4,2 <3.8 >29.3

80, Quantes persones viuen a la 

seva llar, vostè 

inclòs?

Base pond: En línia 6688 4775 723 419 771 3207 3344 31 106 755 921 1854 1630 1528 2161 4496 2084 3530 51 951 71 4747 628 341 76 87 271 537

1 9,6 9,6 9,6 <6.8 11,1 <7.8 >11.4 9,6 7,5 <0.7 8,9 <6.9 <8.1 >19.3 <8.3 >10.3 >11.2 10,1 13,5 <4.7 <1.6 >11.6 <3.7 <0.9 3,1 11,1 <5.1 <7.0

2 31,1 31,2 29,7 34,2 29,9 31,2 31,7 30,5 <9.0 <8.6 32,8 <18.4 30,7 >57.1 <27.9 >32.7 >34.2 >32.8 20,7 <20.6 <2.6 >35.0 <24.4 <13.1 <19.4 <10.2 <24.9 <24.1

3 22,5 23,1 21,9 22,4 <19.7 22,5 23 18,6 <8.6 >25.6 23,8 >24.4 >29.1 <10.9 23,3 22,3 23,4 23,4 23,7 <18.5 <3.3 >23.7 23,9 <13.5 18,7 <7.0 18,7 21

4 23 22,6 23,1 24,9 24,2 >24.4 22 24,4 <12.8 >40.2 <19.2 >32.7 22,8 <5.4 22,7 23,3 23,4 22,9 29,6 23,4 <5.1 22,4 25,5 >27.8 19,9 25,3 27,1 20,6

5 7,4 <6.8 >9.2 7,3 >9.4 >8.4 <6.6 0 4 >15.7 8,8 >10.1 <4.5 <2.2 >9.6 <6.4 <4.9 <6.6 5,3 >16.7 <0.0 <4.5 >14.0 >25.9 8,6 >21.3 >14.0 7,9

6 2,2 2,3 2,1 1,7 2,1 2,2 2,3 1,5 0,3 >3.7 2,3 >2.9 2 <0.8 2,7 2 <0.8 <1.6 0,6 >7.6 1,2 <1.1 >3.4 >10.9 >9.7 >7.3 >4.8 1,8

7 0,8 0,8 1,3 1 0,6 1 <0.6 0 1,8 >1.9 1 0,9 0,7 <0.1 >1.5 <0.5 <0.1 0,6 0 >3.0 0 <0.1 >2.8 >5.2 >10.7 1,9 1,6 0,2

8 0,2 <0.1 0,2 0,1 >0.8 0,2 0,2 0 0 0,4 0,3 0,2 0,3 <0.0 >0.5 <0.1 0,1 0,2 0 >0.6 0 <0.1 0,5 >1.9 1,2 0 0 0,2

9 0,2 0,2 0,1 0,2 0,1 0,1 >0.3 0 0 0,4 0,3 0,3 0,2 <0.0 >0.4 <0.1 <0.0 0,1 0 >1.0 0 <0.0 >0.8 0,2 >5.7 >1.2 0,3 0,1

11 0,1 0,1 0 0,1 0 >0.2 <0.0 0 0 0 0 >0.3 0 0 0 0,1 0 <0.0 0 >0.7 0 <0.0 0 0 0 >6.8 0,1 0

No contesta 2,9 3,1 2,9 1,4 2,2 <2.0 <1.9 >15.5 >56.1 2,8 2,8 2,9 <1.6 >4.3 >3.1 <2.3 <1.9 <1.6 6,6 3,2 >86.2 <1.5 <1.0 <0.7 3,1 >7.9 3,4 >17.2

81, Com està composta la seva 

llar?

Base pond: En línia 6688 4775 723 419 771 3207 3344 31 106 755 921 1854 1630 1528 2161 4496 2084 3530 51 951 71 4747 628 341 76 87 271 537

Jo sol/a 9,4 9,5 9 <6.1 11,1 <7.4 >11.4 7,4 7,5 <0.7 8,6 <7.1 <7.4 >19.1 <8.0 >10.1 >10.5 >10.2 13 <4.3 <1.6 >11.5 <4.1 <0.6 4,5 9,4 <5.2 <5.6

Monoparental: pare/mare amb 

fills/es 22,9 <22.0 24,4 26,3 25 23 23,1 23,5 <10.9 >46.3 <19.0 23,7 22,5 <13.1 23,4 22,8 <21.3 23 19 >27.6 <4.3 <21.4 24,5 >40.8 32 25,2 22,1 21,8

Monoparental: pare/mare amb 

fills/es i altres 

familiars 3,6 3,5 >5.1 3,9 2,8 3,3 4 0 2 >7.4 4,4 3,5 2,9 <2.0 >4.6 <3.1 <1.9 >4.3 1,5 >5.0 0 <2.4 >11.5 2,7 >14.5 >10.3 5,7 2,2

Parella sense fills/es 19,1 19,4 <15.8 18,9 20,2 >20.8 <17.8 16,4 <5.4 <1.5 >24.1 <12.7 <16.6 >35.0 <17.7 >19.7 >21.2 >20.0 9,4 <12.8 <1.3 >21.7 16,5 <6.2 <2.6 <7.4 15 <12.9

Parella sense fills/es i altres 

familiars 2,3 2,3 2,3 2,2 2,5 2,3 2,4 6,6 1,2 <1.1 2 <1.6 3 >3.4 2,4 2,3 2,6 2,2 >9.0 1,9 0 2,2 >3.9 2 >5.9 1,5 0,8 2,1

Parella amb fills/es 32 32,5 31,7 32 29,1 33,1 31,7 27,8 <10.4 33,5 <25.0 >41.9 >38.8 <16.3 32,2 32,1 >34.4 31,5 44 29,8 <8.9 >33.6 <19.3 30,1 24,4 34,6 >38.7 31,5

Parella amb fills/es i altres 

familiars 3,4 <3.0 4,3 >5.1 4 3,4 3,4 3,1 3 3,4 3,2 3,9 3 3,2 3,5 3,4 <2.7 3,1 1,2 >6.5 0 <2.7 >6.7 >8.1 0,4 >8.5 3,6 <1.9

Dues persones o més que no són 

parella 4 4,2 4,9 2,8 <2.3 4 3,9 >14.3 1,4 <2.4 >8.4 3,2 3,8 3,2 4,5 3,7 3,4 3,9 0,7 >6.0 0 <3.4 >8.0 6 8,2 3,1 4,6 2,5

Dues o més parelles amb o sense 

fills/es i/o 

altres familiars 0,8 0,9 0,5 0,2 1 0,7 0,9 1 0 0,4 1,3 1 0,5 0,8 >1.1 <0.6 <0.5 0,9 0 1,3 0 <0.4 >3.4 0,5 0 0 1,5 1,3

Altres 0,3 0,2 0 >1.4 0,4 0,4 0,2 0 >2.0 0,3 >1.0 <0.1 0,3 0,1 0,2 0,4 0,2 <0.2 0 >0.9 0,6 <0.1 >0.7 >1.6 0 0 0,3 0,4

No contesta 2,3 >2.5 1,9 1,1 1,5 <1.5 <1.3 0 >56.1 3 2,9 <1.4 <1.2 >3.6 >2.4 <1.7 <1.1 <0.8 2,1 >3.9 >83.3 <0.6 1,6 1,4 >7.5 0 2,6 >17.7

82, Amb quin dels següents 

termes s’identifica?

Base pond: Total 9380 6778 978 586 1038 4394 4664 46 276 1049 1288 2599 2280 2133 3070 6226 2805 4745 256 1350 224 6567 857 444 125 116 428 843

Blanc/a 70 70 67,9 >73.9 69,7 70,9 >73.0 <52.7 <7.6 <66.7 <61.0 <63.4 >73.5 >81.7 <59.1 >75.7 >88.5 >71.5 >80.0 <34.3 <10.8 >100.0 <0.0 <0.0 <0.0 <0.0 <0.0 <0.0

Llatí/ina 9,1 >10.2 <7.0 <5.5 <6.3 9,3 9,3 5,4 <4.2 10,8 >15.2 >12.4 <7.4 <2.7 >13.7 <7.0 <1.3 >16.3 <2.9 <3.1 <0.0 <0.0 >100.0 <0.0 <0.0 <0.0 <0.0 <0.0
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Total

% Verticals Valor jhi Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona Altres

No 

contesta

16

24

25

34

35

49

50

64 65+

Ha patit

discriminaci

ó

No ha patit

discrimi

nació Català Castellà Les dues Altres NsNc Blanc/a Llatí/ina

Magribí/ina

o àrab Negre/a

Àsia oriental

Àsia de 

lest Resta

Prefereixo no 

contestar

Total 9394 6778 978 586 1038 4394 4664 46 276 1049 1288 2599 2280 2133 3070 6226 2805 4745 256 1350 224 6567 857 444 125 116 428 843

Província Edat Discriminació Llengua 1a Grup ètnicGènere

Magribí/ina o àrab 4,7 <3.7 >8.6 5,5 >7.7 >5.5 <4.2 3,9 2,8 5,6 >7.6 >6.9 <3.7 <1.1 >7.6 <3.4 <0.3 <0.7 <0.0 >29.8 <0.3 <0.0 <0.0 >100.0 <0.0 <0.0 <0.0 <0.0

Negre/a 1,3 1,2 >2.3 1,9 0,8 >1.7 <1.1 0 0,2 >2.6 1,2 >2.2 <0.4 <0.4 >2.4 <0.8 <0.2 <0.3 0,5 >7.6 0,9 <0.0 <0.0 <0.0 >100.0 0 <0.0 <0.0

Àsia oriental o Àsia de l’est 1,2 >1.4 0,8 <0.2 0,9 1,4 <1.0 2,6 2 1,5 >1.9 >2.1 <0.7 <0.2 >2.1 <0.8 <0.1 <0.4 0,2 >6.9 1,2 <0.0 <0.0 <0.0 0 >100.0 <0.0 <0.0

Àsia del sud 0,7 0,7 0,8 0,3 0,3 >0.9 <0.5 1,7 0,4 >1.2 >1.5 0,9 <0.3 <0.1 0,9 0,6 <0.0 <0.1 0 >4.3 0 <0.0 <0.0 0 0 0 >14.8 <0.0

Romaní/Gitano/a 0,3 <0.1 0,3 >1.2 0,5 0,2 0,3 0 0,4 0,3 0,4 0,4 0,2 <0.1 >0.5 <0.2 <0.1 0,3 0,5 >0.6 0 <0.0 0 0 0 0 >5.7 0

Altres (Especifiqueu) 3,6 3,8 3,2 3,2 3 3,8 3,4 >18.3 <1.3 3,5 3,7 3,8 >4.6 <2.4 >4.6 <3.1 3,4 <3.1 >6.6 >6.0 <0.5 <0.0 <0.0 <0.0 <0.0 <0.0 >79.5 <0.0

Prefereixo no contestar 9 8,8 9,1 8,4 >10.7 <6.2 <7.3 15,4 >81.0 7,9 <7.5 <7.9 9,2 >11.4 9,2 8,4 <6.2 <7.4 9,2 <7.4 >86.3 <0.0 <0.0 <0.0 <0.0 <0.0 <0.0 >100.0

83, Amb quin dels següents 

termes us identifiquen 

les altres persones?

Base pond: Total 9380 6778 978 586 1038 4394 4664 46 276 1049 1288 2599 2280 2133 3070 6226 2805 4745 256 1350 224 6567 857 444 125 116 428 843

Blanc/a 71,4 71,9 69 73,6 69 71,5 >73.3 <51.5 <41.3 <67.9 <61.9 <65.3 >75.0 >82.8 <61.3 >76.8 >89.1 72,2 76,7 <34.2 <50.9 >95.0 <10.7 <2.2 <2.6 <11.7 <22.2 <28.7

Llatí/ina 8,3 >9.3 <6.5 <4.7 <5.8 8,3 8,3 5,4 8,6 >10.7 >13.0 >11.3 <6.6 <2.7 >12.7 <6.2 <1.3 >14.5 <2.4 <2.7 5,1 <0.8 >79.9 <0.9 <2.7 <0.4 <2.4 <2.6

Magribí/ina o àrab 4,5 <3.5 >9.0 5 >7.0 >5.2 <3.9 8,4 4,1 5,4 >7.6 >6.3 <3.6 <1.0 >7.3 <3.2 <0.5 <0.9 <0.1 >27.2 <0.7 <0.2 <0.7 >87.2 <0.5 2,3 <1.6 <1.2

Negre/a 1,6 1,6 2,1 1,6 1,6 >2.0 <1.2 5 1,9 >3.5 2 >2.5 <0.5 <0.3 >3.2 <0.8 <0.2 <0.6 0,5 >8.4 1,7 <0.0 1,6 1,6 >87.2 1 1,5 1,5

Àsia oriental o Àsia de l’est 1,1 1,2 1,1 <0.1 0,9 1,2 1 1,7 1,3 >1.8 1,6 >1.6 <0.6 <0.3 >1.9 <0.7 <0.1 <0.2 0,2 >6.1 >2.6 <0.0 <0.0 <0.0 0 >71.4 >3.0 0,6

Àsia del sud 0,8 0,9 0,6 <0.0 0,7 >1.0 <0.5 0 0,6 1,1 >1.3 >1.2 <0.4 <0.1 0,7 0,8 <0.0 <0.1 0 >4.7 0,2 <0.0 <0.0 0,1 0 >3.2 >15.2 <0.2

Romaní/Gitano/a 0,6 <0.5 0,5 >2.4 0,6 0,7 0,5 0 >1.6 1 >1.4 0,5 0,5 <0.1 >1.1 <0.4 <0.2 0,6 0,5 >1.3 1,4 <0.4 0,4 0 0 0 >5.4 0,6

Altres (Especifiqueu) 2,6 2,7 2 2,1 2,6 2,4 2,6 >18.3 2,5 2,1 2,5 3 2,6 2,5 >3.2 <2.3 2,2 2,5 >5.0 >3.5 2,5 <0.9 1,9 <0.9 1,6 1,6 >31.8 3

Prefereixo no contestar 9,1 <8.5 9,2 10,5 >11.9 <7.7 8,6 9,7 >38.1 <6.7 8,7 8,3 10,1 >10.3 8,6 8,8 <6.4 <8.4 >14.6 >11.9 >34.9 <2.6 <4.7 7 5,3 8,4 >16.9 >61.7

84, Pel que fa a l’orientació 

sexual, amb quin 

dels següents termes s’identifica?

Base pond: Total 9380 6778 978 586 1038 4394 4664 46 276 1049 1288 2599 2280 2133 3070 6226 2805 4745 256 1350 224 6567 857 444 125 116 428 843

Heterosexual 84,3 >84.9 83 82,3 83 >87.1 84,1 <27.5 <52.1 <74.3 <77.0 >86.3 >89.5 >85.8 <79.3 >87.4 >86.8 >87.4 <77.7 <74.3 <55.3 >88.8 82,4 <70.1 <74.1 <62.1 <78.9 <65.6

Gai 1,6 1,7 1,1 0,9 2 >3.0 <0.1 4,4 >4.5 >2.6 >3.4 1,9 <1.0 <0.3 >3.3 <0.8 1,3 1,6 1,3 >2.3 1,4 1,6 2,3 <0.1 0,3 >5.3 2,1 1,1

Lesbiana 0,9 0,9 0,7 0,6 0,8 <0.0 >1.6 >11.7 0,4 >1.7 >2.2 1 <0.3 <0.0 >1.6 <0.5 0,9 >1.1 0,7 <0.2 0,3 0,9 >1.8 0,1 0 0,4 0,8 0,3

Bisexual 3,3 3,4 3,3 2,9 2,8 <2.1 >4.3 >28.4 2,1 >12.4 >6.4 <2.4 <1.1 <0.4 >6.4 <1.8 >4.5 3,1 4,3 <1.6 <0.3 3,5 4 <0.8 <0.0 2,3 4,3 2,5

Altres (Especifiqueu) 1,3 1,3 1,5 1,3 1,4 1,3 1,2 4,4 >2.9 1,6 1,4 1,4 1 1,4 >1.9 <1.0 1 <0.9 2,1 >2.7 >5.0 <0.8 1,7 >3.4 >7.3 0,9 >4.1 1,3

Prefereixo no contestar 8,6 <7.9 >10.4 >12.1 9,9 <6.5 8,7 >23.6 >38.0 7,5 9,5 <7.0 <7.1 >12.0 7,6 8,6 <5.4 <5.9 >13.8 >19.0 >37.7 <4.3 7,7 >25.4 >18.4 >29.0 9,8 >29.2

85, Vostè té ,,,

Base pond: En línia, No té 

ciutadania 945 633 113 51 148 485 435 1 23 110 243 370 162 59 425 517 11 315 1 605 12 258 262 188 40 52 78 65

Permís de residència i treball 

permanent 

(ciutadans de la UE 53,5 51,4 61,8 63,2 52,8 55,5 52,3 0 35,6 <42.2 51 >57.6 58,4 45,3 53,8 53,4 42,3 <32.9 28,2 >64.8 35,3 >77.7 <25.4 55,8 47,4 >70.9 61,8 43,5

Permís de residència i treball 

temporal 20,3 21,4 14,2 <8.3 24,3 20,3 20,5 55,4 11,3 14,2 >27.8 22,5 <10.9 12 22,1 18,8 10,1 >30.2 45,4 <15.3 14,6 <6.9 >34.0 15,5 22 21,2 >29.8 18,6

Permís de residència temporal 

(sense permís de 

treball) 3 2,5 4,1 5 3,4 2 >4.3 0 0 5,3 3,8 <1.6 2,5 5,6 2,5 3,4 0 3,3 0 2,9 0 <0.7 3,3 >6.3 >12.8 0 0,3 0,5

Visat d’estudiant o d’altres 0,7 0,6 0,8 0 0,9 0,4 1 0 0 >2.1 0,6 <0.0 1,6 0 0,5 0,8 0 1 0 0,5 0 0,4 >1.6 0,2 0 1,2 0 0

Cap permís de residència 8,7 9,9 5,8 12,5 4,8 8,7 9,2 44,6 0 10,7 10,5 <6.4 >13.3 <0.0 8,2 9,2 0 >16.7 0 <4.9 0 <3.7 >19.9 7,2 10,1 4,2 <1.0 <0.5

Prefereixo no contestar 13,9 14,3 13,2 11 13,9 13,2 12,7 0 >53.1 >25.4 <6.4 12 13,3 >37.1 12,8 14,4 >47.6 15,8 26,4 <11.6 >50.1 10,6 15,9 15,1 7,8 <2.5 7 >36.9

86, A través de quin dispositiu ha 

contestat 

l’enquesta?

Base pond: En línia 6688 4775 723 419 771 3207 3344 31 106 755 921 1854 1630 1528 2161 4496 2084 3530 51 951 71 4747 628 341 76 87 271 537

Telèfon mòbil 74,6 <73.7 74,7 >80.9 76,3 <71.5 >78.7 67,4 <36.5 >81.1 >78.4 >79.5 <69.7 <68.1 >77.5 <73.4 <67.0 >78.4 80,3 >81.1 <13.0 <72.5 >84.1 >89.9 >90.4 80,4 75,8 <68.0

Ordinador 22,1 22,7 21,2 <17.9 21,6 >25.6 <19.1 13,8 <11.9 <16.9 <19.5 <18.0 >26.2 >26.7 <20.0 >23.1 >30.4 <18.9 19,7 <17.0 <6.7 >24.9 <13.9 <9.0 <9.6 18,5 20,3 <18.2

Tauleta 2,4 2,5 2,8 1,1 1,8 >2.8 <1.9 >16.2 2,6 <1.2 <1.0 <1.5 >3.5 >3.7 <1.5 >2.9 2,6 2,6 0 1,6 0 2,5 1,9 <0.8 0 1,2 3,6 2,7

No contesta 1 >1.1 1,2 0,1 <0.3 <0.1 <0.3 2,5 >49.0 0,8 1,1 0,9 0,6 >1.5 >1.0 <0.6 <0.0 <0.2 0 <0.2 >80.2 <0.0 <0.2 0,3 0 0 0,3 >11.2

87, Ha rebut ajuda d’una altra 

persona per 

respondre l’enquesta en línia?

Base pond: En línia 6688 4775 723 419 771 3207 3344 31 106 755 921 1854 1630 1528 2161 4496 2084 3530 51 951 71 4747 628 341 76 87 271 537

Sí 17,1 <16.2 18,4 19,5 >19.6 <13.4 >21.0 12,4 <3.6 <7.7 <5.7 <7.9 <12.9 >44.1 <14.0 >18.5 <11.8 >18.1 <0.0 >26.5 <3.9 <16.5 <10.6 >38.1 >34.3 17,9 17,8 <13.5

No 82,1 >82.8 80,3 80,5 79,9 >86.4 <78.8 85 <51.2 >91.5 >93.6 >91.3 >86.6 <54.3 >85.1 <80.9 >88.0 81,8 >100.0 <73.3 <25.3 >83.4 >89.4 <61.6 <65.7 82,1 82 <76.7

No contesta 0,9 1 1,3 <0.0 0,5 <0.2 <0.2 2,5 >45.1 0,8 0,7 0,8 <0.5 >1.6 0,8 0,6 <0.2 <0.1 0 <0.2 >70.8 <0.1 <0.0 0,3 0 0 0,2 >9.8
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Total

% Verticals Valor jhi Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona Altres

No 

contesta

16

24

25

34

35

49

50

64 65+

Ha patit

discriminaci

ó

No ha patit

discrimi

nació Català Castellà Les dues Altres NsNc Blanc/a Llatí/ina

Magribí/ina

o àrab Negre/a

Àsia oriental

Àsia de 

lest Resta

Prefereixo no 

contestar

Total 9394 6778 978 586 1038 4394 4664 46 276 1049 1288 2599 2280 2133 3070 6226 2805 4745 256 1350 224 6567 857 444 125 116 428 843

Província Edat Discriminació Llengua 1a Grup ètnicGènere

88, Valori del 0 al 10, fins a quin 

punt li ha 

semblat interessant el 

qüestionari:

Base pond: Total 9380 6778 978 586 1038 4394 4664 46 276 1049 1288 2599 2280 2133 3070 6226 2805 4745 256 1350 224 6567 857 444 125 116 428 843

0 Gens interessant 3,9 3,7 3,7 >7.1 3,8 >4.7 <3.1 9,1 5,2 >5.5 3,2 >4.7 <3.1 3,4 <3.1 >4.2 >4.6 3,9 >7.0 <1.9 3,2 >4.2 <2.4 <0.6 <0.4 <0.0 4,2 >5.9

1 1,2 <1.0 1,6 1,1 >1.8 1,3 1,1 0 0,6 1,1 <0.6 >1.7 0,9 1,3 1,2 1,2 >1.7 1 0,9 0,7 0,8 >1.5 <0.2 <0.0 0,6 0,6 1 0,8

2 2,6 >2.8 2,1 2,8 <1.3 2,6 2,4 5,9 >4.6 2,3 2,1 2,2 2,5 >3.5 2,5 2,6 2,9 2,6 2,2 <1.5 4,3 2,8 <1.5 <0.4 0,5 3,7 2,1 >3.8

3 3,3 3,5 2,7 3,2 2,9 3,5 3,2 2,8 1,8 3,9 2,9 3,7 3 3,1 2,9 3,5 >4.0 3 5,1 2,8 1,8 >3.6 <0.9 <1.1 2,7 >8.2 4,6 3,5

4 3,4 >3.7 2,5 3 2,4 3,4 3,4 0 3,4 3,1 2,6 3,1 3,8 3,8 3,1 3,5 3,8 3,3 1,8 2,8 >6.4 >3.7 <1.4 2 0,6 1,6 2,5 >4.8

5 12,9 12,7 14,1 14,6 11,6 12,4 13,1 16,2 16,7 <8.5 <10.2 12,1 >15.3 >15.0 <11.0 >13.8 12,8 13,5 12,1 <10.1 17,1 >13.9 <6.6 <5.9 <5.2 10,5 14,1 >15.7

6 10,6 >11.2 9,6 <7.3 10 10,6 11 7,8 <6.6 10,1 9,6 10,1 11 >11.8 10,3 10,8 11,2 10,8 13 <9.0 7,2 >11.4 <5.7 8 >16.8 12,6 10,4 9,7

7 16,9 17 18,2 14,8 16,2 16,8 17,6 9,7 <7.1 18,4 17,3 16,2 16 17,9 <15.2 >17.8 >21.0 <15.6 18,5 <14.1 <7.7 >18.4 <13.2 15,8 14,4 <9.1 13,7 <12.8

8 17,6 17,6 16,4 19,2 17,7 >18.9 <16.5 26,4 13,5 16,6 18,4 16,8 18,2 17,9 17,6 17,8 18,1 17,3 16,4 18,2 13,4 18 17,1 17,5 14,5 23,1 17,4 <14.6

9 7,5 7,3 7,3 7,3 >9.5 7,1 >8.2 7 5,1 7,8 7,6 7,2 7,9 7,5 7,8 7,4 7 7,9 8,9 7,6 5,2 7,3 >12.2 7,9 7,3 3,4 6,1 <5.8

10 Molt interessant 18,8 <18.2 20,4 18,1 >21.4 <17.8 >19.6 11,2 21,4 >21.6 >24.8 >21.5 17,5 <11.5 >24.2 <16.2 <11.9 >20.2 <10.3 >30.1 15,6 <14.4 >38.4 >39.6 >35.3 25,5 >22.6 16,3

No contesta 1,4 1,4 1,5 1,5 1,3 <0.9 <1.0 3,9 >14.1 1 0,8 <0.6 <0.8 >3.4 1 1,2 <0.9 <0.9 >3.7 1,1 >17.3 <0.9 <0.4 1,1 1,6 1,8 1,2 >6.4

Mitjana 6,82 6,79 6,9 6,59 7,05 6,73 6,91 6,27 6,62 6,88 7,23 6,83 6,82 6,51 7,11 6,69 6,46 6,87 6,34 7,5 6,45 6,59 8,05 8,17 7,87 7,14 6,87 6,36

Desviació típica 2,58 2,56 2,57 2,85 2,58 2,64 2,5 2,95 2,94 2,74 2,5 2,71 2,47 2,45 2,57 2,57 2,55 2,59 2,69 2,4 2,71 2,55 2,29 1,96 2,09 2,43 2,67 2,8
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Total

% Verticals Valor jhi Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona Altres

No 

contesta

16

24

25

34

35

49

50

64 65+

Ha patit

discriminaci

ó

No ha patit

discrimi

nació Català Castellà Les dues Altres NsNc Blanc/a Llatí/ina

Magribí/ina

o àrab Negre/a

Àsia oriental

Àsia de 

lest Resta

Prefereixo no 

contestar

Total 9394 6778 978 586 1038 4394 4664 46 276 1049 1288 2599 2280 2133 3070 6226 2805 4745 256 1350 224 6567 857 444 125 116 428 843

Província Edat Discriminació Llengua 1a Grup ètnicGènere

Enquesta sobre les discriminacions a Catalunya. 2023

3.1 Encreuaments. Percentatges verticals amb marca Jhi2

130



Total

% Verticals Valor jhi Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona Altres

No 

contesta

16

24

25

34

35

49

50

64 65+

Ha patit

discriminaci

ó

No ha patit

discrimi

nació Català Castellà Les dues Altres NsNc Blanc/a Llatí/ina

Magribí/ina

o àrab Negre/a

Àsia oriental

Àsia de 

lest Resta

Prefereixo no 

contestar

Total 9394 6778 978 586 1038 4394 4664 46 276 1049 1288 2599 2280 2133 3070 6226 2805 4745 256 1350 224 6567 857 444 125 116 428 843
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Total

% Verticals Valor jhi Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona Altres

No 

contesta

16

24

25

34

35

49

50

64 65+

Ha patit

discriminaci

ó

No ha patit

discrimi

nació Català Castellà Les dues Altres NsNc Blanc/a Llatí/ina

Magribí/ina

o àrab Negre/a

Àsia oriental

Àsia de 

lest Resta

Prefereixo no 

contestar

Total 9394 6778 978 586 1038 4394 4664 46 276 1049 1288 2599 2280 2133 3070 6226 2805 4745 256 1350 224 6567 857 444 125 116 428 843
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Total

% Verticals Valor jhi Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona Altres

No 

contesta

16

24

25

34

35

49

50

64 65+

Ha patit

discriminaci

ó

No ha patit

discrimi

nació Català Castellà Les dues Altres NsNc Blanc/a Llatí/ina

Magribí/ina

o àrab Negre/a

Àsia oriental

Àsia de 

lest Resta

Prefereixo no 

contestar

Total 9394 6778 978 586 1038 4394 4664 46 276 1049 1288 2599 2280 2133 3070 6226 2805 4745 256 1350 224 6567 857 444 125 116 428 843
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Total

% Verticals Valor jhi Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona Altres

No 

contesta

16

24

25

34

35

49

50

64 65+

Ha patit

discriminaci

ó

No ha patit

discrimi

nació Català Castellà Les dues Altres NsNc Blanc/a Llatí/ina

Magribí/ina

o àrab Negre/a

Àsia oriental

Àsia de 

lest Resta

Prefereixo no 

contestar

Total 9394 6778 978 586 1038 4394 4664 46 276 1049 1288 2599 2280 2133 3070 6226 2805 4745 256 1350 224 6567 857 444 125 116 428 843
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Total

% Verticals Valor jhi Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona Altres

No 

contesta

16

24

25

34

35

49

50

64 65+

Ha patit

discriminaci

ó

No ha patit

discrimi

nació Català Castellà Les dues Altres NsNc Blanc/a Llatí/ina

Magribí/ina

o àrab Negre/a

Àsia oriental

Àsia de 

lest Resta

Prefereixo no 

contestar

Total 9394 6778 978 586 1038 4394 4664 46 276 1049 1288 2599 2280 2133 3070 6226 2805 4745 256 1350 224 6567 857 444 125 116 428 843
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Total

% Verticals Valor jhi Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona Altres

No 

contesta

16

24

25

34

35

49

50

64 65+

Ha patit

discriminaci

ó

No ha patit

discrimi

nació Català Castellà Les dues Altres NsNc Blanc/a Llatí/ina

Magribí/ina

o àrab Negre/a

Àsia oriental

Àsia de 

lest Resta

Prefereixo no 

contestar

Total 9394 6778 978 586 1038 4394 4664 46 276 1049 1288 2599 2280 2133 3070 6226 2805 4745 256 1350 224 6567 857 444 125 116 428 843
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Total

% Verticals Valor jhi Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona Altres

No 

contesta

16

24

25

34

35

49

50

64 65+

Ha patit

discriminaci

ó

No ha patit

discrimi

nació Català Castellà Les dues Altres NsNc Blanc/a Llatí/ina

Magribí/ina

o àrab Negre/a

Àsia oriental

Àsia de 

lest Resta

Prefereixo no 

contestar

Total 9394 6778 978 586 1038 4394 4664 46 276 1049 1288 2599 2280 2133 3070 6226 2805 4745 256 1350 224 6567 857 444 125 116 428 843
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Total

% Verticals Valor jhi Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona Altres

No 

contesta

16

24

25

34

35

49

50

64 65+

Ha patit

discriminaci

ó

No ha patit

discrimi

nació Català Castellà Les dues Altres NsNc Blanc/a Llatí/ina

Magribí/ina

o àrab Negre/a

Àsia oriental

Àsia de 

lest Resta

Prefereixo no 

contestar

Total 9394 6778 978 586 1038 4394 4664 46 276 1049 1288 2599 2280 2133 3070 6226 2805 4745 256 1350 224 6567 857 444 125 116 428 843
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Total

% Verticals Valor jhi Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona Altres

No 

contesta

16

24

25

34

35

49

50

64 65+

Ha patit

discriminaci

ó

No ha patit

discrimi

nació Català Castellà Les dues Altres NsNc Blanc/a Llatí/ina

Magribí/ina

o àrab Negre/a

Àsia oriental

Àsia de 

lest Resta

Prefereixo no 

contestar

Total 9394 6778 978 586 1038 4394 4664 46 276 1049 1288 2599 2280 2133 3070 6226 2805 4745 256 1350 224 6567 857 444 125 116 428 843
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Total

% Verticals Valor jhi Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona Altres

No 

contesta

16

24

25

34

35

49

50

64 65+

Ha patit

discriminaci

ó

No ha patit

discrimi

nació Català Castellà Les dues Altres NsNc Blanc/a Llatí/ina

Magribí/ina

o àrab Negre/a

Àsia oriental

Àsia de 

lest Resta

Prefereixo no 

contestar

Total 9394 6778 978 586 1038 4394 4664 46 276 1049 1288 2599 2280 2133 3070 6226 2805 4745 256 1350 224 6567 857 444 125 116 428 843
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Total

% Verticals Valor jhi Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona Altres

No 

contesta

16

24

25

34

35

49

50

64 65+

Ha patit

discriminaci

ó

No ha patit

discrimi

nació Català Castellà Les dues Altres NsNc Blanc/a Llatí/ina

Magribí/ina

o àrab Negre/a

Àsia oriental

Àsia de 

lest Resta

Prefereixo no 

contestar

Total 9394 6778 978 586 1038 4394 4664 46 276 1049 1288 2599 2280 2133 3070 6226 2805 4745 256 1350 224 6567 857 444 125 116 428 843
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Total

% Verticals Valor jhi Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona Altres

No 

contesta

16

24

25

34

35

49

50

64 65+

Ha patit

discriminaci

ó

No ha patit

discrimi

nació Català Castellà Les dues Altres NsNc Blanc/a Llatí/ina

Magribí/ina

o àrab Negre/a

Àsia oriental

Àsia de 

lest Resta

Prefereixo no 

contestar

Total 9394 6778 978 586 1038 4394 4664 46 276 1049 1288 2599 2280 2133 3070 6226 2805 4745 256 1350 224 6567 857 444 125 116 428 843
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Enquesta sobre les discriminacions a Catalunya 
Li donem la benvinguda a l’estudi oficial sobre les discriminacions realitzat per la Generalitat de 
Catalunya. L’enquesta no dura més de 18 minuts de mitjana. 

Sempre pot recuperar l’enquesta al mateix lloc on la va deixar introduint de nou la clau d’accés. 

Vostè ha estat seleccionat/ada a l’atzar per fer una enquesta i sol·licitem la seva col·laboració. 
Les informacions que li demanem són per a l’elaboració d’un estudi d’opinió oficial. 
L’Administració o el personal de l’Administració que utilitzi aquesta informació estan obligats per 
llei a garantir l’anonimat i el secret estadístic i a complir la normativa de protecció de dades de 
caràcter personal. Té dret a no respondre totes les preguntes. Les seves respostes seran 
tractades de forma estrictament confidencial. 

En quin idioma vol respondre l’enquesta? 
(Indicador: IDIOMA_INICIAL) 
Pregunta de resposta obligatòria.  
1. Català
2. Castellà
3. Anglès
4. Àrab
5. Francès
6. Romanès
7. Xinès
8. Aranès

Apartat A: Característiques personals 

1. On va néixer vostè?
(Indicador: LLOC_NAIX)
Pregunta de resposta obligatòria.
1. Catalunya
2. Una altra comunitat autònoma
5. Fora d’Espanya

2. En quina comunitat autònoma va néixer vostè?
(Indicador: LLOC_NAIX_CCAA)
En línia i en paper
Pregunta de resposta obligatòria. Només una resposta
1. Andalusia
2. Aragó
3. Principat d’Astúries
4. Illes Balears
5. Illes Canàries
6. Cantàbria
7. Castella i Lleó
8. Castella - La Manxa
9. Catalunya
10. Comunitat Valenciana / País Valencià
11. Extremadura
12. Galícia
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13. Comunitat de Madrid
14. Regió de Múrcia
15. Comunitat Foral de Navarra
16. País Basc / Euskadi
17. La Rioja
18. Ceuta
19. Melilla

3. (LLOC_NAIX =5) En quin país va néixer vostè?
(Indicador: LLOC_NAIX_MON)
En línia i en paper
Programador/a: precodificació en pantalla. La codificació dels països es realitzarà d’acord amb els
codis de l’INE. https://www.ine.es/daco/daco42/clasificaciones/paises_estandar.xls - Afegir desplegable
Només una resposta

______________ 

4. (LLOC_NAIX = 2 i 5) Quin any va arribar a Catalunya per quedar-s’hi?
(Indicador: ANY_ARRIBADA)
En línia i en paper
Només una resposta

______________ 

5. Vostè té la ciutadania espanyola?
(Indicador: CIUTADANIA)
En línia i en paper
Pregunta de resposta obligatòria. Només una resposta

1. Sí, tinc la ciutadania (espanyola)
2. Sí, tinc la ciutadania i una altra
3. No tinc la ciutadania espanyola (soc estranger/a)

6. Quin és el seu sexe? Indiqui el que consta en els seus documents oficials.
(Indicador: SEXE)
En línia i en paper
Pregunta de resposta obligatòria. Només una resposta
1. Masculí
2. Femení

7. Quina és la seva edat?
(Indicadors: EDAT; EDAT_GR)
En línia i en paper
Pregunta de resposta obligatòria

______________ 

8. Quants fills o filles té vostè?
(Indicador: FILLS)
En línia i en paper

______________ 
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9. (FILLS≥1) I quants dels seus fills o filles tenen menys de 12 anys?  
(Indicador: FILLS_MENYS12) 
En línia i en paper 
______________ 
 
 
Apartat B: Percepció general de la discriminació  
 
Segons la seva opinió, com d’habitual és a Catalunya la discriminació... 

10. ...pel color de la pell? 
(Indicador: DISCR_COLOR_PELL) 
En línia 
Només una resposta 
1. Molt 
2. Bastant 
3. Poc 
4. Gens 

11. ...per l’origen ètnic o cultural? 
(Indicador: DISCR_ORIGEN_CULT) 
En línia 
Només una resposta 
1. Molt 
2. Bastant 
3. Poc 
4. Gens 

12. ...pel lloc de procedència o la nacionalitat? 
(Indicador: DISCR_PROCED_NACIO) 
En línia 
Només una resposta 
1. Molt 
2. Bastant 
3. Poc 
4. Gens 

13. ...per la religió? 

(Indicador: DISCR_RELIGIO) 
En línia 
Només una resposta 
1. Molt 
2. Bastant 
3. Poc 
4. Gens 

14. ...per la llengua? 
(Indicador: DISCR_LLENGUA) 
En línia 
Només una resposta 
1. Molt 
2. Bastant 
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3. Poc 
4. Gens 

15. ...per l’edat? 
(Indicador: DISCR_EDAT) 
En línia 
Només una resposta 
1. Molt 
2. Bastant 
3. Poc 
4. Gens 

16. ...per ser una persona trans* o no-binària? 
(Indicador: DISCR_TRANS_NB) 
 “No-binari és un terme utilitzat per a descriure les persones que no s’identifiquen ni com a home ni com 
a dona. Trans és un terme utilitzat per a descriure les persones que s’identifiquen amb un gènere que 
no és el mateix que el seu sexe assignat en néixer” 
En línia 
Només una resposta 
1. Molt 
2. Bastant 
3. Poc 
4. Gens 

17. ...per ser dona? 
(Indicador: DISCR_DONA) 
En línia 
Només una resposta 
1. Molt 
2. Bastant 
3. Poc 
4. Gens 

18. ...per l’orientació sexual (lesbiana, gai, bisexual o d’altres)? 
(Indicador: DISCR_ORIENT_SEXUAL) 
En línia 
Només una resposta 
1. Molt 
2. Bastant 
3. Poc 
4. Gens 

19. ...per les condicions de salut? 
(Indicador: DISCR_COND_SALUT) 
En línia 
Només una resposta 
1. Molt 
2. Bastant 
3. Poc 
4. Gens 

20. ...per tenir alguna discapacitat o diversitat funcional? 
(Indicador: DISCR_DISCAPACITAT) 
En línia 
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Només una resposta 
1. Molt 
2. Bastant 
3. Poc 
4. Gens 

21. ...per l’aspecte físic? 
(Indicador: DISCR_ASP_FISIC) 
En línia 
Només una resposta 
1. Molt 
2. Bastant 
3. Poc 
4. Gens 

22. ...per la situació econòmica o nivell econòmic? 
(Indicador: DISCR_NIV_ECONOMIC) 
En línia 
Només una resposta 
1. Molt 
2. Bastant 
3. Poc 
4. Gens 

23. Fins a quin punt creu que són habituals a Catalunya les situacions següents per un 
motiu racista?  

(Indicadors: FREQ_RACISME_LLOGER; FREQ_RACISME_CULTE; FREQ_RACISME_ESPAI_GRUP; 
FREQ_RACISME_COSTUMS; FREQ_RACISME_ACCES_FEINA; 
FREQ_RACISME_SERVEIS_PUBLICS; FREQ_RACISME_COSSOS_POLICIALS; 
FREQ_RACISME_SERVEIS_SALUT; FREQ_RACISME_SERVEIS_SOCIALS; 
FREQ_RACISME_SERVEIS_EDU; FREQ_RACISME_FEINA; FREQ_RACISME_FAMILIA; 
FREQ_RACISME_BARRI; FREQ_RACISME_XARXES; FREQ_RACISME_LLOC_PRIVAT; 
FREQ_RACISME_AGRESSIO_FISICA) 
En línia 
Només una resposta 
[Ordre aleatori dels ítems] 

a) Impediments per llogar o comprar un habitatge 
b) Impediments per poder tenir llocs de culte religiós 
c) Atacs a espais vinculats a algun grup o col·lectiu del qual forma part 
d) Menyspreu als costums o formes culturals pròpies 
e) Rebuig en l’accés a algun lloc de feina per al qual estava qualificat/ada 
f) Rebre una pitjor atenció per part dels serveis públics  
g) Tracte discriminatori o menyspreu per part de cossos policials 
h) Tracte discriminatori o menyspreu per part dels serveis de salut  
i) Tracte discriminatori o menyspreu per part dels serveis socials 
j) Tracte discriminatori o menyspreu a l’escola o els serveis educatius 
k) Tracte discriminatori a la feina / al lloc on treballa 
l) Rebuig o menyspreu en l’entorn familiar 
m) Rebuig o menyspreu en l’entorn del barri o municipi 
n) Rebuig o amenaces a través de les xarxes socials 
o) Impediment per accedir a un servei privat, com botigues, bars, discoteques, etc. 
p) Algun tipus d’agressió física 

 
1. Molt 
2. Bastant 
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3. Poc 
4. Gens 
 
Apartat C: Experiències de discriminació  
 
Ara parlarem de les experiències de discriminació. Per discriminació entenem el tracte diferent 
i perjudicial a persones per raó de la seva raça, ètnia, edat, discapacitat, gènere, religió, edat, 
orientació sexual, condició de salut, aspecte físic, situació econòmica o d’altres.  

24. Ha patit vostè algun tipus de discriminació a Catalunya alguna vegada?  
(Indicador: DISCRIMINACIO) 
En línia i en paper 
Només una resposta 
Si ha contestat que “No” passi a respondre la P42 
Si ha contestat que “Sí”, segueixi responent les preguntes d’aquest apartat 
 
1. Sí 
2. No 

25. (DISCRIMINACIO=1) Quines situacions de discriminació viu o ha viscut alguna vegada a 
Catalunya?  

(Indicadors: DISC_LLOGER; DISC_CULTE; DISC_ESPAI_GRUP; DISC_COSTUMS; 
DISC_ACCES_FEINA; DISC_SERVEIS_PUBLICS; DISC_COSSOS_POLICIALS; 
DISC_SERVEIS_SALUT; DISC_SERVEIS_SOCIALS; DISC_SERVEIS_EDU; DISC_FEINA; 
DISC_FAMILIA; DISC_BARRI; DISC_XARXES; DISC_LLOC_PRIVAT; DISC_AGRESSIO_FISICA; 
DISC_ALTRES; DISC_ALTRES_LITERALS) 
En línia i en paper 
Només una resposta. Pregunta de resposta obligatòria 
[Ordre aleatori dels ítems] 

a) Impediments per llogar o comprar un habitatge 
b) Impediments per poder tenir llocs de culte religiós 
c) Atacs a espais vinculats a algun grup o col·lectiu del qual forma part 
d) Menyspreu als costums o formes culturals pròpies 
e) Rebuig en l’accés a algun lloc de feina per al qual estava qualificat/ada 
f) Rebre una pitjor atenció per part dels serveis públics  
g) Tracte discriminatori o menyspreu per part de cossos policials 
h) Tracte discriminatori o menyspreu per part dels serveis de salut  
i) Tracte discriminatori o menyspreu per part dels serveis socials 
j) Tracte discriminatori o menyspreu a l’escola o els serveis educatius 
k) Tracte discriminatori a la feina / al lloc on treballa 
l) Rebuig o menyspreu en l’entorn familiar 
m) Rebuig o menyspreu en l’entorn del barri o municipi 
n) Rebuig o amenaces a través de les xarxes socials 
o) Impediment per accedir a un servei privat, com botigues, bars, discoteques, etc. 
p) Algun tipus d’agressió física 
q) D’altres (Especifiqui-ho) 

 
1. Sí 
0. No 
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26. (DISC_LLOGER =1;...) Per quin o quins motius creu que es produeix o es va produir? 
(Indicadors: DISC_LLOGER_PELL; DISC_LLOGER_ETNIA; DISC_LLOGER_PROCEDENCIA; 
DISC_LLOGER_RELIGIO; DISC_LLOGER_LLENGUA; DISC_LLOGER_EDAT; 
DISC_LLOGER_SEXE_GENERE; DISC_LLOGER_ORIENTACIO; DISC_LLOGER_SALUT; 
DISC_LLOGER_DISCAPACITAT; DISC_LLOGER_ASPEC_FISIC; DISC_LLOGER_SIT_ECO; 
DISC_LLOGER_MOTIU_ALTRES; DISC_LLOGER_MOTIU_ALTRES_LITERALS;...) 
En línia i en paper 
Programador/a: preguntar P26+P27 per a cada situació viscuda 
Més d’una resposta, es visualitzen en pantalla els ítems de la DISC_LLOGER =1;... 
1. Color de pell  
2. Origen ètnic o cultural 
3. Lloc de procedència o nacionalitat 
4. Religió 
5. Llengua 
6. Edat 
7. Sexe o gènere, identitat de gènere 
8. Orientació sexual 
9. Condicions de salut  
10. Discapacitat / diversitat funcional (física, sensorial, intel·lectual i de la comunicació i la 

parla) 
11. Aspecte físic (indumentària, pes, estatura, tatuatges, pírcings) 
12. Situació econòmica o nivell d’ingressos 
80. D’altres (Especifiqui-ho) 

27. (DISC_LLOGER=1;...) Amb quina freqüència pateix o ha patit les següents situacions 
de discriminació a Catalunya?  

(Indicadors: DISC_LLOGER_FREQ;...) 
En línia i en paper 
Programador/a: preguntar P26+P27 per a cada situació viscuda.  
Només una resposta, es visualitzen en pantalla els ítems de la DISC_LLOGER=1;... 
1. Cada dia 
2. Cada setmana 
3. Cada mes 
4. Algunes vegades a l’any 
5. Algunes vegades a la meva vida 
6. Només m’ha passat una vegada 

28. (DISC_LLOGER_PELL=1; DISC_LLOGER_ETNIA=1; DISC_LLOGER_PROCEDENCIA=1; 
DISC_LLOGER_RELIGIO=1; ...) Quines conseqüències té o van tenir les situacions de 
discriminació per causa del seu origen nacional, religiós, ètnic o racial?  

(Indicadors: DISC_CONSEQ_PITJOR_TRACTE; DISC_CONSEQ_TRACTE_IP; 
DISC_CONSEQ_SORTIR_CASA; DISC_CONSEQ_SORTIR_BARRI; DISC_CONSEQ_CONFIANCA; 
DISC_CONSEQ_IDENTIFICAT; DISC_CONSEQ_PROBLE_TRIST; 
DISC_CONSEQ_PROBLE_SALUD; DISC_CONSEQ_ALTRES; DISC_CONSEQ_NO_NEGATIV) 
En línia  
Més d’una resposta 
[Ordre aleatori dels ítems] 
1. Des d’aquella situació espero rebre un tracte pitjor per ser membre d’un grup discriminat 
2. Trobo que no rebo un tracte igual de les institucions públiques 
3. Em trobo incòmode/a en sortir de casa meva  
4. Em trobo incòmode/a en sortir del meu barri 
5. Em costa confiar en altres persones 
6. No em sento identificat/ada amb la societat 
7. Sovint em sento trist/a, frustrat/ada o enfadat/ada 
8. Tinc problemes de salut (mental o física) 
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80. D’altres (Especifiqui-ho) 
81. No va tenir conseqüències negatives 

29. (DISC_LLOGER_PELL=1; DISC_LLOGER_ETNIA=1; DISC_LLOGER_PROCEDENCIA=1; 
DISC_LLOGER_RELIGIO=1;...) Considera que aquestes situacions viscudes afecten la 
seva qualitat de vida de manera negativa? 

(Indicador: DISC_QUALI_VIDA)  
En línia i en paper 
Només una resposta 
1. Molt 
2. Bastant 
3. Poc 
4. Gens 

30. (DISC_LLOGER_PELL=1; DISC_LLOGER_ETNIA=1; DISC_LLOGER_PROCEDENCIA=1; 
DISC_LLOGER_RELIGIO=1;...) Evita alguns d’aquests llocs o algunes d’aquestes 
situacions perquè pensa que serà discriminat/ada pel seu origen nacional, religiós, 
ètnic o racial?  

(Indicadors: DISC_EVITA_TREBALL; DISC_EVITA_BARRI; DISC_EVITA_AMICS; 
DISC_EVITA_ESPAI_PUBLIC; DISC_EVITA_ESCOLA_UNI; DISC_EVITA_ESCOLA_FILLS; 
DISC_EVITA_OFICINA_PUBLICA; DISC_EVITA_BOTIGUES; DISC_EVITA_TRANSPORT; 
DISC_EVITA_ALTRES; DISC_EVITA_ALTRES_LITERALS; DISC_EVITA_CAP) 
En línia 
Més d’una resposta 
[Ordre aleatori dels ítems] 
1. Al lloc de treball 
2. Al meu barri o veïnatge 
3. Al grup d’amics 
4. Al carrer / l’espai públic 
5. A l’escola / universitat 
6. A l’escola dels meus fills  
7. En una oficina d’alguna institució pública  
8. En centres comercials, botigues, bars, discoteques, etc. 
9. Al transport públic 
80. D’altres (Especifiqui-ho) 
81. Cap  

31. (DISC_LLOGER_PELL=1; DISC_LLOGER_ETNIA=1; DISC_LLOGER_PROCEDENCIA=1; 
DISC_LLOGER_RELIGIO=1; ...) Ha viscut o viu alguna d’aquestes situacions pel seu 
origen nacional, religiós, ètnic o racial? 

(Indicadors: EXP_RACISME_DECLARACIONS; EXP_RACISME_GESTOS; 
EXP_RACISME_MISSATGES; EXP_RACISME_AMENACES; EXP_RACISME_INSULTS; 
EXP_RACISME_DEGRADACIO; EXP_RACISME_DEMANAN_DOC; 
EXP_RACISME_AGRESSIO_FISICA)   
En línia  
Només una resposta. Pregunta de resposta obligatòria 
[Ordre aleatori dels ítems] 

a) He sentit declaracions de rebuig a persones pel meu origen nacional, religiós, ètnic o 
racial 

b) He rebut gestos de rebuig o menyspreu 
c) He vist o rebut missatges d’odi 
d) He patit amenaces  
e) He rebut insults 
f) He rebut un tracte degradant 
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g) M’aturen pel carrer de forma sistemàtica per demanar-me la documentació 
h) He rebut algun tipus d’agressió física 

 
1. Sí 
0. No 

32. (DISC_LLOGER_PELL=1; DISC_LLOGER_ETNIA=1; DISC_LLOGER_PROCEDENCIA=1; 
DISC_LLOGER_RELIGIO=1;... i no EXP_RACISME=0) Per part de qui ha rebut o rep 
aquestes manifestacions o fets?  

(Indicadors: EXP_RACISME_VEI; EXP_RACISME_CIUTADA; EXP_RACISME_COMPANY; 
EXP_RACISME_FAMILIAR; EXP_RACISME_TREBALLADOR_SALUT; 
EXP_RACISME_TREBALLADOR_POLICIAL; EXP_RACISME_TREBALLADOR_SOCIAL; 
EXP_RACISME_TREBALLADOR_EDU; EXP_RACISME_TREBALLADOR_SEGURETAT; 
EXP_RACISME_TREBALLADOR_SERVEI_PRIV; EXP_RACISME_TREBALLADOR_ADMIN_PUBLIC; 
EXP_RACISME_QUI_ALTRES; EXP_RACISME_QUI_ALTRES_LITERALS)   
En línia 
Més d’una resposta, es visualitzen en pantalla els ítems de la EXP_RACISME_VEI=1;... 
1. Per part d’un veí o veïna 
2. Per part d’un ciutadà o ciutadana que no conec 
3. Per part d’un company o companya de feina 
4. Per part d’un familiar o amistat 
5. Per part d’un treballador/a dels serveis de salut 
6. Per part d’un treballador/a dels cossos policials 
7. Per part d’un treballador/a dels serveis socials 
8. Per part d’un treballador/a de l’escola o serveis educatius 
9. Per part d’un treballador/a de seguretat privada 
10. Per part d’un treballador/a d’un servei privat, com botigues, bars, discoteques, etc. 
11. Per part d’un treballador/a de l’Administració pública 
80. D’altres (Especifiqui-ho) 

33. (DISC_LLOGER=1;...) Tornem a les situacions de discriminació que ha indicat que viu 
o ha viscut alguna vegada a Catalunya. Quina o quines han estat durant els últims 
12 mesos?  

(Indicadors: DISC_12M_LLOGER; DISC_12M_CULTE; DISC_12M_ESPAI_GRUP; 
DISC_12M_COSTUMS; DISC_12M_ACCES_FEINA; DISC_12M_SERVEIS_PUBLICS; 
DISC_12M_COSSOS_POLICIALS; DISC_12M_SERVEIS_SALUT; DISC_12M_SERVEIS_SOCIALS; 
DISC_12M_SERVEIS_EDU; DISC_12M_FEINA; DISC_12M_FAMILIA; DISC_12M_BARRI; 
DISC_12M_XARXES; DISC_12M_LLOC_PRIVAT; DISC_12M_AGRESSIO_FISICA; 
DISC_12M_ALTRES) 
En línia 
Pregunta de resposta obligatòria 
Més d’una resposta, es visualitzen en pantalla els ítems on la DISCRIMINACIO_TIPUS_A=1;... 
[Ordre aleatori dels ítems] 

a) Impediments per llogar o comprar un habitatge 
b) Impediments per poder tenir llocs de culte religiós 
c) Atacs a espais vinculats a algun grup o col·lectiu del qual forma part 
d) Menyspreu als costums o formes culturals pròpies 
e) Rebuig en l’accés a algun lloc de feina per al qual estava qualificat/ada 
f) Rebre una pitjor atenció per part dels serveis públics  
g) Tracte discriminatori o menyspreu per part de cossos policials 
h) Tracte discriminatori o menyspreu per part dels serveis de salut  
i) Tracte discriminatori o menyspreu per part dels serveis socials 
j) Tracte discriminatori o menyspreu a l’escola o els serveis educatius 
k) Tracte discriminatori a la feina / al lloc on treballa 
l) Rebuig o menyspreu en l’entorn familiar 
m) Rebuig o menyspreu en l’entorn del barri o municipi 
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n) Rebuig o amenaces a través de les xarxes socials 
o) Impediment per accedir a un servei privat, com botigues, bars, discoteques, etc. 
p) Algun tipus d’agressió física 
q) D’altres (Especifiqui-ho) 

 
1. Sí 
0. No 

34. (DISC_12M_LLOGER=1;...) D’aquestes, quina és la més greu o la que l’afecti o l’hagi 
afectat més?  

(Indicadors: DISC_GREU) 
En línia 
Pregunta de resposta obligatòria 
Només una resposta, es visualitzen en pantalla els ítems on la DISCRIMINACIO_12M_TIPUS_A=1;... 
[Ordre aleatori dels ítems] 
1. Impediments per llogar o comprar un habitatge 
2. Impediments per poder tenir llocs de culte religiós 
3. Atacs a espais vinculats a algun grup o col·lectiu del qual forma part 
4. Menyspreu als costums o formes culturals pròpies 
5. Rebuig en l’accés a algun lloc de feina per al qual estava qualificat/ada 
6. Rebre una pitjor atenció per part dels serveis públics  
7. Tracte discriminatori o menyspreu per part de cossos policials 
8. Tracte discriminatori o menyspreu per part dels serveis de salut  
9. Tracte discriminatori o menyspreu per part dels serveis socials 
10. Tracte discriminatori o menyspreu a l’escola o els serveis educatius 
11. Tracte discriminatori a la feina / al lloc on treballa 
12. Rebuig o menyspreu en l’entorn familiar 
13. Rebuig o menyspreu en l’entorn del barri o municipi 
14. Rebuig o amenaces a través de les xarxes socials 
15. Impediment per accedir a un servei privat, com botigues, bars, discoteques, etc. 
16. Algun tipus d’agressió física 
80. D’altres (literal expressat) 

35. (No DISC_GREU=0 i DISC_GREU=(3;4;16;80) On va ser aquesta situació? 
(Indicadors: DISC_GREU_LLOC; DISC_GREU_LLOC_ALTRES_LITERALS) 
En línia 
Només una resposta, es visualitza en pantalla l’ítem DISCRIMINACIO_GREU_TIPUS 
[Ordre aleatori dels ítems] 
 
1. Al carrer 
2. A la meva feina  
3. Al transport públic (autobús, tren, metro o d’altres) 
4. A l’escola o centre educatiu 
5. En un establiment privat (comerç, restaurant, bar, local de nit, banc) 
6. En un hospital o consulta mèdica 
7. En alguna oficina o servei de l’Administració pública 
8. A les xarxes socials 
80. D’altres (Especifiqui-ho) 

36. (No DISC_GREU=0) Qui va realitzar l’acte discriminatori?  
(Indicadors: DISC_GREU_ALGU_PROPER; DISC_GREU_ALGU_DESCONEGUT; DISC_GREU_VEI; 
DISC_GREU_TREBALLADOR_PUBLIC; DISC_GREU_COSSOS_SEGURETAT; 
DISC_GREU_TREBALLADOR_PRIV; DISC_GREU_COMPANY; DISC_GREU_CAP_FEINA; 
DISC_GREU_QUI_ALTRES; DISC_GREU_QUI_ALTRES_LITERALS) 
(Indicador: DISCRIMINACIO_GREU_INFRACTOR) 
En línia 
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Més d’una resposta, es visualitza en pantalla l’ítem DISCRIMINACIO_ GREU_TIPUS 
[Ordre aleatori dels ítems] 
1. Una persona propera, un familiar, una amistat 
2. Una persona desconeguda 
3. Un veí o veïna 
4. Una treballadora o treballador públic 
5. Cossos de seguretat 
6. Un treballador o treballadora d’un establiment o servei privat 
7. Un company o companya de feina 
8. El meu o la meva cap de la feina 
80. D’altres (Especifiqui-ho) 

37. (No DISC_GREU=0) Què va fer quan va ser discriminat en aquesta situació?  
(Indicadors: DISC_GREU_REACCIO_QUEIXA_INFRACTOR; 
DISC_GREU_REACCIO_BUSCAR_INFO; DISC_GREU_REACCIO_BUSCAR_SUPORT; 
DISC_GREU_REACCIO_RECLAMO_LLOC; DISC_GREU_REACCIO_DENUNCIA_AUTORITAT; 
DISC_GREU_REACCIO_DENUNCIA_ENTITAT; DISC_GREU_REACCIO_RES; 
DISC_GREU_REACCIO_NO_SABIA; DISC_GREU_REACCIO_ALTRES; 
DISC_GREU_REACCIO_ALTRES_LITERALS) 
En línia 
Més d’una resposta, es visualitza en pantalla l’ítem DISC_ GREU 
1. Immediatament em vaig queixar o vaig reclamar a la persona que em va discriminar 
2. Vaig buscar informació o consell sobre què calia fer 
3. Vaig buscar suport en persones properes 
4. Vaig reclamar a la institució o lloc on em van discriminar 
5. Vaig fer una denúncia formal a alguna autoritat pública 
6. Vaig fer una denúncia a una entitat social o organització no governamental (ONG) 
7. No vaig fer res 
8. No vaig saber què fer 
80. D’altres (Especifiqui-ho) 

38. (DISC_GREU_REACCIO=4;5;6) Quines conseqüències va tenir la seva reclamació o 
denúncia formal?  

(Indicadors: DISC_GREU_CONSEQ_MULTA; DISC_GREU_CONSEQ_ARXIVAT; 
DISC_GREU_CONSEQ_DISCULPES; DISC_GREU_CONSEQ_COMPENSACIO_ECO; 
DISC_GREU_CONSEQ_ABSOLDRE; DISC_GREU_CONSEQ_RES; 
DISC_GREU_CONSEQ_ALTRES; DISC_GREU_CONSEQ_ALTRES_LITERALS) 
En línia 
Més d’una resposta, es visualitza en pantalla l’ítem DISCRIMINACIO_ GREU_TIPUS 
[Ordre aleatori dels ítems] 
1. Es va multar o condemnar la persona o institució  
2. La denúncia es va arxivar 
3. La persona o institució que em va discriminar va reconèixer els fets, em va demanar 

disculpes o va reparar moralment els fets 
4. Vaig rebre una compensació econòmica 
5. Es va absoldre la persona denunciada 
6. No va passar res 
80. D’altres (Especifiqui-ho) 

39. (DISC_GREU_REACCIO=1;2;3;7;8)  Per quin motiu no va reclamar o no va posar una 
denúncia formal?  

(Indicadors: NO_RECLAM_NO_SAP_ON; NO_RECLAM_NO_IMPORTANCIA; 
NO_RECLAM_PERDIDA_TEMPS; NO_RECLAM_VERGONYA; NO_RECLAM_REPRESALIES; 
NO_RECLAM_NO_PROVES; NO_RECLAM_FRECUENTE; NO_RECLAM_NO_PENSO; 
NO_RECLAM_ALTRES; NO_RECLAM_ALTRES_LITERALS)  
En línia 
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Més d’una resposta, es visualitza en pantalla l’ítem DISCRIMINACIO_ GREU_TIPUS 
[Ordre aleatori dels ítems] 
1. Perquè no sabia on denunciar 
2. Perquè no tenia importància 
3. Perquè era una pèrdua de temps 
4. Per vergonya 
5. Per por a represàlies 
6. Perquè no tenia proves del que havia passat 
7. Perquè em passa molt sovint 
8. Perquè en aquell moment no hi vaig pensar 
80. D’altres (Especifiqui-ho) 
 
Pensant en totes les discriminacions que ha patit a Catalunya alguna vegada... 

40. (DISCRIMINACIO =1) Indiqui fins a quin punt afecten o van afectar la seva...  
(Indicadors: DISC_AUTOESTIMA; DISC_SALUT_MENTAL; DISC_RUTINA_DIARIA; 
DISC_QUILITAT_VIDA) 
En línia i en paper 
Només una resposta 
[Ordre aleatori dels ítems] 

a) Autoestima 
b) Salut mental 
c) Rutina diària (evito situacions, llocs, persones, etc.) 
d) Qualitat de vida 

0 Gens 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 
9 
10 Molt 

41. (DISCRIMINACIO =1) Indiqui fins a quin punt la discriminació que va patit el/la fa 
sentir... 

(Indicadors: DISC_ANGOIXA; DISC_TEMOR; DISC_ENFADO; DISC_RABIA; DISC_TRISTESA) 
En línia 
Només una resposta 
[Ordre aleatori dels ítems] 
 

a) Angoixa 
b) Temor 
c) Enfadat/ada  
d) Ràbia 
e) Tristesa 

0 Gens 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
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7 
8 
9 
10 Molt 

42. (FILLS>0) El seu fill o filla o algun dels seus fills o filles han patit algun tipus de 
discriminació a Catalunya els últims 12 mesos?  

(Indicador: FILLS_DISC) 
En línia 
Només una resposta 
1. Sí, diverses vegades 
2. Sí, una vegada 
3. No 

43. (FILLS_DISC=1;2)  Quina és o va ser la situació de discriminació més important els 
últims 12 mesos que ha patit o pateix el seu fill o filla o algun dels seus fills o filles?  

(Indicadors: FILLS_DISC_ TIPUS; FILLS_DISC_TIPUS_ALTRES_LITERALS) 
En línia 
Només una resposta 
[Ordre aleatori dels ítems] 
1. Impediments per llogar o comprar un habitatge 
2. Impediments per poder tenir llocs de culte religiós 
3. Atacs a espais vinculats a algun grup o col·lectiu del qual forma part 
4. Menyspreu als costums o formes culturals pròpies 
5. Rebuig en l’accés a algun lloc de feina per al qual estava qualificat/ada 
6. Rebre una pitjor atenció per part dels serveis públics  
7. Tracte discriminatori o menyspreu per part de cossos policials 
8. Tracte discriminatori o menyspreu per part dels serveis de salut  
9. Tracte discriminatori o menyspreu per part dels serveis socials 
10. Tracte discriminatori o menyspreu a l’escola o els serveis educatius 
11. Tracte discriminatori a la feina / al lloc on treballa 
12. Rebuig o menyspreu en l’entorn familiar 
13. Rebuig o menyspreu en l’entorn del barri o municipi 
14. Rebuig o amenaces a través de les xarxes socials 
15. Impediment per accedir a un servei privat, com botigues, bars, discoteques, etc. 
16. Algun tipus d’agressió física 
80. D’altres (Especifiqui-ho) 

44. (FILLS_DISC=1;2) Per quin o quins motius han discriminat el seu fill o filla?  
(Indicadors: FILLS_DISC_PELL; FILLS_DISC_ETNIA; FILLS_DISC_PROCEDENCIA; 
FILLS_DISC_RELIGIO; FILLS_DISC_LLENGUA; FILLS_DISC_EDAT; FILLS_DISC_SEXE_GENERE; 
FILLS_DISC_ORIENTACIO; FILLS_DISC_SALUT; FILLS_DISC_DISCAPACITAT; 
FILLS_DISC_ASPEC_FISIC; FILLS_DISC_SIT_ECO; FILLS_DISC_MOTIU_ALTRES 
FILLS_DISC_MOTIU_ALTRES_LITERALS) 
En línia 
Més d’una resposta. Es visualitza en pantalla la resposta de FILLS_DISCRIMINACIO_TIPUS 
1. Color de pell  
2. Origen ètnic o cultural 
3. Lloc de procedència o nacionalitat 
4. Religió 
5. Llengua 
6. Edat 
7. Sexe o gènere, identitat de gènere 
8. Orientació sexual 
9. Condicions de salut  
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10. Discapacitat / diversitat funcional (física, sensorial, intel·lectual i de la comunicació i la 
parla) 

11. Aspecte físic (indumentària, pes, estatura, tatuatges, pírcings) 
12. Situació econòmica o nivell d’ingressos 
80. D’altres (Especifiqui-ho) 

45. (FILLS_DISC=1;2) On va ser aquesta situació?  
(Indicadors: FILLS_DISC_CARRER; FILLS_DISC_TRANSPORT_PUBLIC; FILLS_DISC_ESCOLA; 
FILLS_DISC_EXTRAESCOLARS; FILLS_DISC_BOTIGA; FILLS_DISC_HOSPITAL; 
FILLS_DISC_PARC; FILLS_DISC_OFICINA_PUBLICA; FILLS_DISC_BAR; FILLS_DISC_XARXES; 
FILLS_DISC_ON_ALTRES;  FILLS_DISC_ON_ALTRES_LITERALS) 
En línia 
Més d’una resposta. Es visualitza en pantalla la resposta de FILLS_DISCRIMINACIO_TIPUS  
[Ordre aleatori dels ítems] 
1. Al carrer 
2. Al transport públic (autobús, tren, metro o d’altres) 
3. A l’escola o centre educatiu 
4. A l’esplai o casal infantil o juvenil, activitats extraescolars 
5. En una botiga o comerç 
6. En un hospital o consulta mèdica 
7. Al parc infantil 
8. En alguna oficina o servei de l’Administració pública 
9. En un bar o restaurant  
10. A les xarxes socials 
80. D’altres (Especifiqui-ho) 

46. (FILLS_DISC=1;2) Qui va fer l’acte discriminatori?  
(Indicadors: FILLS_DISC_ALGU_PROPER; FILLS_DISC_ALGU_DESCONEGUT; FILLS_DISC_VEI; 
FILLS_DISC_TREBALLADOR_PUBLIC; FILLS_DISC_TREBALLADOR_PRIV; 
FILLS_DISC_COMPANY_CLASE; FILLS_DISC_MESTRE; FILLS_DISC_QUI_ALTRES; 
FILLS_DISC_QUI_ALTRES_LITERALS) 
En línia 
Més d’una resposta. Es visualitza en pantalla la resposta de FILLS_DISCRIMINACIO_TIPUS 
[Ordre aleatori dels ítems] 
1. Una persona propera, un familiar, una amistat 
2. Una persona desconeguda 
3. Un veí o veïna 
4. Una treballadora o treballador públic 
5. Un treballador o treballadora d’un establiment o servei privat 
6. Un company o companya de classe 
7. Un mestre o mestra o un professor o professora 
80. D’altres (Especifiqui-ho) 
 
Apartat D: Preguntes actitudinals 
 
Aleatorització  
Programador/a: aleatoritzeu EMPRESA_, ACTITUD_PRESIDENT_, ACTITUD_FEINA_ i 
ACTITUD_FILLS_  al 25% de la mostra. Cal que quedi enregistrat en el fitxer de resultats la base de la 
pregunta.  
A la base de dades endreceu segons l’ordre d’aquest qüestionari 
Ordre 1 25%: EMPRESA_ 
Ordre 2 25%: ACTITUD_PRESIDENT_ 
Ordre 3 25%: ACTITUD_FEINA_ 
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Ordre 4 25%: ACTITUD_FILLS_ 

47. Canviant de tema, si algú del seu entorn tingués una empresa i hagués de 
contractar una persona per a un lloc de feina, fins a quin punt creu que estaria 
disposat a contractar...? 

(Indicadors: CONTRACTAR_PROCEDENCIA; CONTRACTAR_RELIGIO; CONTRACTAR_GENERE; 
CONTRACTAR_DISCAPACITAT; CONTRACTAR_TRANS; CONTRACTAR_DONA; 
CONTRACTAR_VIH; CONTRACTAR_SESNSE_SOSTRE; CONTRACTAR_GRASA; 
CONTRACTAR_MES_45ANYS) 
En línia  
Només una resposta  
[Ordre aleatori dels ítems] 

a) Una persona d’una nacionalitat, d’origen ètnic o racial diferent del seu 
b) Una persona d’una religió diferent de la catòlica  
c) Una persona gai, lesbiana o bisexual 
d) Una persona amb discapacitat  
e) Una persona trans o no-binària 
f) Una dona 
g) Una persona amb VIH o sida 
h) Una persona sense sostre 
i) Una persona grassa 
j) Una persona de més de 45 anys 

 
1 Gens disposat  
2 
3 
4 
5 Molt disposat 

48. Canviant de tema, com creu que se sentiria algú del seu entorn proper si el 
president o presidenta de Catalunya fos d’algun dels grups següents: (Ref. 
Eurobarometro 2019 QC6R.3)  

De cara als resultats, la classificació seria: (7-10 Totalment còmode/a, 5-6 moderadament còmode/a, 0-
4 totalment incòmode/a, indiferent (espontani), no sap) 
(Indicadors: ACTITUD_PRESIDENT_DONA; ACTITUD_PRESIDENT_GRAN; 
ACTITUD_PRESIDENT_JOVE; ACTITUD_PRESIDENT_DISCAPACITAT; 
ACTITUD_PRESIDENT_PELL; ACTITUD_PRESIDENT_ETNIA; ACTITUD_PRESIDENT_MUSULMA; 
ACTITUD_PRESIDENT_EVANGELIC; ACTITUD_PRESIDENT_GITANO; 
ACTITUD_PRESIDENT_GAI; ACTITUD_PRESIDENT_TRANS; ACTITUD_PRESIDENT_VIH; 
ACTITUD_PRESIDENT_GRASSA) 
De cara als resultats, la classificació seria: (7-10 Totalment còmode/a, 5-6 moderadament còmode/a, 0-
4 totalment incòmode/a, indiferent (espontani), no sap) 
(Indicador: ACTITUD_PRESIDENT_DONA;...) 
En línia  
Només una resposta 
[Ordre aleatori dels ítems] 

a) Una dona 
b) Una persona gran 
c) Una persona jove 
d) Una persona amb una discapacitat o diversitat funcional 
e) Una persona amb el color de pell diferent del de la majoria de la població 
f) Una persona amb un origen ètnic o racial diferent del seu 
g) Una persona musulmana 
h) Una persona evangèlica o protestant 
i) Una persona gitana 
j) Una persona gai, lesbiana o bisexual 
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k) Una persona trans o no-binària 
l) Una persona amb VIH o sida 
m) Una persona grassa 

 
0 Totalment incòmode/a 

1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 
9 
10 Totalment còmode/a 

49. Canviant de tema, com creu que se sentiria algú del seu entorn proper si un dels 
seus companys de feina, amb qui tingués un contacte directe, fos d’algun dels 
grups següents: (Ref. Eurobarometro 2019 QC12R)  

De cara als resultats, la classificació seria: (7-10 Totalment còmode/a, 5-6 moderadament còmode/a, 0-
4 totalment incòmode/a, indiferent (espontani), no sap) 
(Indicador: ACTITUD_FEINA_DONA; ACTITUD_FEINA_GRAN; ACTITUD_FEINA_JOVE; 
ACTITUD_FEINA_DISCAPACITAT; ACTITUD_FEINA_PELL; ACTITUD_FEINA_ETNIA; 
ACTITUD_FEINA_MUSULMA; ACTITUD_FEINA_EVANGELIC; ACTITUD_FEINA_GITANO; 
ACTITUD_FEINA_GAI; ACTITUD_FEINA_TRANS; ACTITUD_FEINA_VIH; 
ACTITUD_FEINA_SENSE_SOSTRE; ACTITUD_FEINA_GRASSA) 
En línia  
Només una resposta 
[Ordre aleatori dels ítems] 

a) Una dona 
b) Una persona gran 
c) Una persona jove 
d) Una persona amb una discapacitat o diversitat funcional 
e) Una persona amb el color de pell diferent del de la majoria de la població 
f) Una persona amb un origen ètnic o racial diferent del seu  
g) Una persona musulmana 
h) Una persona evangèlica o protestant  
i) Una persona gitana 
j) Una persona gai, lesbiana o bisexual 
k) Una persona trans o no-binària 
l) Una persona amb VIH o sida 
m) Una persona sense sostre 
n) Una persona grassa 

 
0 Totalment incòmode/a 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 
9 
10 Totalment còmode/a 
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50. Canviant de tema, com creu que se sentiria algú del seu entorn proper si un dels 
seus fills o filles mantingués una relació amorosa amb una persona d’algun dels 
grups següents: (Ref. Eurobarometro 2019 QC12R)  

De cara als resultats, la classificació seria: (7-10 Totalment còmode/a, 5-6 moderadament còmode/a, 0-
4 totalment incòmode/a, indiferent (espontani), no sap) 
(Indicador: ACTITUD_FILLS_DISCAPACITAT; ACTITUD_FILLS_PELL; ACTITUD_FILLS_ETNIA; 
ACTITUD_FILLS_MUSULMA; ACTITUD_FILLS_EVANGELIC; ACTITUD_FILLS_GITANO; 
ACTITUD_FILLS_GAI; ACTITUD_FILLS_TRANS; ACTITUD_FILLS_VIH; 
ACTITUD_FILLS_SENSE_SOSTRE; ACTITUD_FILLS_GRASSA) 
[Ordre aleatori dels ítems] 

a) Una persona amb una discapacitat o diversitat funcional 
b) Una persona amb un color de pell diferent del de la majoria de la població 
c) Una persona amb un origen ètnic o racial diferent del seu  
d) Una persona musulmana 
e) Una persona evangèlica o protestant 
f) Una persona gitana 
g) Una persona gai, lesbiana o bisexual 
h) Una persona trans o no-binària 
i) Una persona amb VIH o sida 
j) Una persona sense sostre 
k) Una persona grassa 

 
0 Totalment incòmode/a 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 
9 
10 Totalment còmode/a 

51. Parlant de la seva salut, en general, vostè diria que és...?  
(Indicador: SALUT) 
En línia i en paper 
Només una resposta 
1. Molt bona 
2. Bona  
3. Ni bona ni dolenta 
4. Dolenta  
5. Molt dolenta  

52. En general, fins a quin punt està satisfet/a o insatisfet/a amb la seva vida 
últimament?  

(Indicador: SATISFACCIO_VIDA) 
En línia i en paper 
Només una resposta 
0 Completament insatisfet/a 
1  
2 
3 
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4 
5 
6 
7 
8 
9 
10 Completament satisfet/a 

53. En general, diria vostè que...? 
(Indicador: CONFI_SOCIAL) 
En línia i en paper 
Programador/a: aleatoritzeu (1-2) 
Només una resposta 
1. Gairebé sempre es pot confiar en la gent 
2. Normalment, totes les precaucions són poques a l’hora de tractar amb la gent 

54. Creu vostè que la majoria de la gent...? 
(Indicador: CONFI_SOCIAL2) 
En línia i en paper 
Només una resposta 
1 Intentaria aprofitar-se de vostè  
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 
9 
10 Miraria de ser justa 

55. Quan es parla de política, normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. 
Em pot dir on s’ubicaria vostè? 

(Indicador: IDEOL_0_10) 
En línia i en paper 
Només una resposta 
0 Extrema esquerra 
1  
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 
9 
10 Extrema dreta 

56. Amb quina de les frases següents se sent més identificat/ada? Em sento... 
(Indicadors: SENTIMENT_PERTINENCA, SENTIMENT_PERTINENCA_ALTRES_LITERALS) 
En línia i en paper 
Només una resposta 
1. Només espanyol / espanyola 
2. Més espanyol / espanyola que català / catalana 
3. Tant espanyol / espanyola com català / catalana 
4. Més català / catalana que espanyol / espanyola 
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5. Només català / catalana 
80. D’altres (Especifiqui-ho) 
 
 
 
Apartat E: Preguntes sociodemogràfiques 
 
57. On va néixer el seu o la seva...? 
(no cal que contesti les quatre preguntes, contesti únicament segons el que correspongui a la 
seva situació; per exemple, un pare i una mare) 
(LLOC_NAIX_PROGENITOR_1...4) 
Programador/a: 4 variables. 
En línia i en paper 
Només una resposta 
 
 1. Catalunya 2. Una altra 

comunitat 
autònoma 

3. Fora 
d’Espanya 

4. No n’he tingut 

1) Pare 1     
2) Mare 1     
3) Pare 2     
4) Mare 2     

 

58. (LLOC_NAIX_PROGENITOR_1 = 2) En quina comunitat autònoma va néixer el seu pare 1?  

59. (LLOC_NAIX_PROGENITOR_2 =2) En quina comunitat autònoma va néixer la seva mare 
1?  

60. (LLOC_NAIX_PROGENITOR_2 =2) En quina comunitat autònoma va néixer el seu pare 2?  

61. (LLOC_NAIX_PROGENITOR_4 =2) En quina comunitat autònoma va néixer la seva mare 
2?  
(Indicador: LLOC_NAIX_CCAA_ PROGENITOR_1; LLOC_NAIX_CCAA_ PROGENITOR_2; 
LLOC_NAIX_CCAA_ PROGENITOR_3; LLOC_NAIX_CCAA_ PROGENITOR_4)   
Programador/a: precodificació en pantalla.  
Només una resposta 
1. Andalusia 
2. Aragó 
3. Principat d’Astúries 
4. Illes Balears 
5. Illes Canàries 
6. Cantàbria 
7. Castella i Lleó 
8. Castella - La Manxa 
9. Catalunya (Programador/a: oculteu) 
10. Comunitat Valenciana / País Valencià 
11. Extremadura 
12. Galícia 
13. Comunitat de Madrid 

Enquesta sobre les discriminacions a Catalunya. 2023

4. Qüestionari

162



14. Regió de Múrcia 
15. Comunitat Foral de Navarra  
16. País Basc / Euskadi 
17. La Rioja 
18. Ceuta 
19. Melilla 

62. (LLOC_NAIX_PROGENITOR_1 = 3) En quin país va néixer el seu pare 1?  
(Indicador: LLOC_NAIX_MON_ PROGENITOR_1) 

63. (LLOC_NAIX_PROGENITOR_2 =3) En quin país va néixer la seva mare 1?  
(Indicador: LLOC_NAIX_MON_ PROGENITOR_2) 

64. (LLOC_NAIX_PROGENITOR_3 =3) En quin país va néixer el seu pare 2?  
(Indicador: LLOC_NAIX_MON_ PROGENITOR_3) 

65. (LLOC_NAIX_PROGENITOR_4 =3) En quin país va néixer la seva mare 2?  
(Indicador: LLOC_NAIX_MON_ PROGENITOR_4) 
Programador/a: precodificació en pantalla. La codificació dels països es realitzarà d’acord amb els 
codis de l’INE. https://www.ine.es/daco/daco42/clasificaciones/paises_estandar.xls - Afegir desplegable 
Només una resposta 
______________ 
 

66. Amb independència que sigui practicant o no, quina és la seva religió? 

(Indicadors: RELIGIO; RELIGIO_ALTRES_LITERALS) 
En línia i en paper 
Només una resposta 
1. Catolicisme 
2. Cristianisme evangèlic/protestant 
3. Islam 
4. Testimonis cristians de Jehovà 
5. Budisme 
6. Cristianisme ortodox 
7. Judaisme 
8. Cap: agnosticisme (no es posiciona ni a favor ni en contra sobre l’existència d’un 
Déu) 
9. Cap: ateisme (nega l’existència de Déu) 
80. D’altres (Especifiqui-ho) 
 

67. (RELIGIO =1 a 7 i 80) Va a missa o a actes de culte religiós, d’alguna confessió, sense 
comptar les ocasions relacionades amb cerimònies de tipus social, com bodes, 
comunions i funerals? 

(Indicador: FREQ_RELIGIO) 
En línia i en paper 
Només una resposta 
1. Sí, un cop per setmana o més 
2. Sí, algun cop al mes 
3. Sí, algun cop a l’any 
4. No, mai 
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68. En quina de les situacions laborals següents es troba actualment? 
(Indicador: SIT_LAB) 
En línia i en paper 
Només una resposta 
1. Treballo 
2. No treballo 
3. Estic temporalment de baixa 

69. (SIT_LAB =2) Vostè és...? 
(Indicador: SIT_LAB_NO_ACTIU) 
En línia i en paper 
Només una resposta 
1. Jubilat/ada o pensionista (abans ha treballat) 
2. Aturat/ada i ha treballat abans 
3. Pensionista (abans no ha treballat) 
4. Aturat/ada i busca la primera feina 
5. Estudiant 
6. Treballador/a de l’àmbit domèstic no remunerat 

70. (SIT_LAB = 1, 3 i 4 i SIT_LAB_NO_ACTIU= 1 i 2) Vostè és/era...? 
(Indicador: SECTOR) 
En línia i en paper 
Només una resposta 
1. Empresari/ària o professional amb personal assalariat 
2. Professional o treballador/a autònom/a (sense personal assalariat) 
3. Assalariat/ada indefinit/ida 
4. Assalariat/ada eventual o interí/ina 
5. Membre de cooperativa 
6. Perceptor/a d’ajut familiar (sense remuneració reglamentada en empresa o negoci familiar) 

71. (SIT_LAB =1, 3 i 4 i SIT_LAB_NO_ACTIU =1 i 2) Treballa/va en el sector públic, en el privat 
o en una organització privada sense afany de lucre (associació, ONG, etc.)? 

(Indicador: SECTOR) 
En línia 
Només una resposta 
1. Sector públic (Administració pública + empreses públiques) 
2. Sector privat 
3. Organització privada sense afany de lucre (ONG, associacions) 

72. (SIT_LAB=1,3 o SIT_LAB_NO_ACTIU_1_4 =1,2) Quina és la seva feina principal? Si 
actualment no treballa, indiqui la seva darrera feina principal. Descrigui amb detall 
el contingut de la seva feina i seleccioni l’opció que més s’ajusti de les que veurà al 
desplegable (escrigui amb accents). Si no troba cap opció que s’hi ajusti, deixi la 
caixa del text en blanc. 

(Indicadors: OCUPACIO_CNO11, OCUPACIO_CNO11_ALTRES_LITERALS) 
En línia  
Només una resposta 
Programador/a: precodificació en pantalla del llistat CNO11 fins a 3 dígits. La codificació de les 
ocupacions es realitzarà d’acord amb els codis de l’INE.  
https://www.ine.es/daco/daco42/clasificaciones/cno11_notas.pdf 
0. Ocupacions militars 
1. Directors o directores i gerents 
2. Tècnics o tècniques i professionals científics i intel·lectuals 
3. Tècnics o tècniques; professionals de suport 
4. Empleats o empleades comptables, administratius o administratives i altres empleats 
d’oficina 
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5. Treballadors o treballadores dels serveis de restauració, personals, protecció i venedors 
6. Treballadors o treballadores qualificats al sector agrícola, ramader, forestal i pesquer 
7. Artesans o artesanes i treballadors o treballadores qualificats de les indústries 
manufactureres i la construcció 
8. Operadors o operadores d’instal·lacions i maquinària, i muntadors o muntadores 
9. Ocupacions elementals 

Si no ha trobat la seva professió a la llista, descrigui-la amb les seves paraules aquí: 
____________________ 
 

73. Quin és el seu estat civil? 
(Indicador: ESTAT_CIVIL_2) 
En línia i paper 
Programador/a: només una resposta 
1. Casat / casada 
2. Parella de fet 
3. Divorciat / divorciada 
4. Separat / separada 
5. Vidu / vídua 
6. Solter / soltera 
99. Prefereixo no contestar 
 

74. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit?  
(Indicadors: ESTUDIS; ESTUDIS_ALTRES_LITERALS) 
En línia i en paper  
Només una resposta 
1. No vaig finalitzar els estudis obligatoris (EGB o ESO) 
2. Vaig finalitzar els estudis obligatoris (EGB o ESO) 
3. Estudis secundaris (batxillerat, BUP/COU, etc.) 
4. Formació professional de grau mitjà (FP1, CFGM i equivalents) 
5. Formació professional de grau superior (FP2, CFGS i equivalents) 
6. Estudis universitaris 
80. D’altres (Especifiqui-ho) 

75. Amb quin gènere s’identifica vostè? 
(Indicador: GENERE; GENERE_ALTRES_LITERALS) 
En línia i en paper  
Només una resposta 
1. Home 
2. Dona 
3. No-binari (no-binari és un terme utilitzat per a descriure les persones que no s’identifiquen 
ni com a home ni com a dona) 
80. D’altres (Especifiqui-ho) 
99. Prefereixo no contestar 
 
76. És vostè una persona trans*? 

(trans és un terme utilitzat per a descriure les persones que s’identifiquen amb un gènere 
que no és el mateix que el seu sexe assignat en néixer) 

(Indicador: TRANS) 
En línia i en paper  
Només una resposta 
1. Sí 
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2. No 
99. Prefereixo no contestar 

77. Recorda quina llengua va parlar primer vostè a casa quan era petit/a? 
(Indicador: LLENGUA_PRIMERA_1_3) 
En línia i en paper  
Només una resposta 
1. Català  
2. Castellà 
80. Altres opcions  

78. (LLENGUA_PRIMERA_1_3 = 80) Concretament, quina llengua o llengües va parlar 
primer vostè a casa quan era petit/a? 

(Indicadors: LLENGUA_PRIMERA_ALTRES; LLENGUA_PRIMERA_ALTRES_LITERALS) 
En línia i en paper  
Només una resposta 
1. Català i castellà per igual 
2. Aranès 
3. Àrab 
4. Romanès 
80. Altres llengües o combinacions (Especifiqui-ho) 

79. A la seva llar... 
(Indicadors: BENESTAR_PERMETRE_COTXE_PROPI; BENESTAR_VACANCES; 
BENESTAR_SUPORT_LLAR; BENESTAR_PROPIETATS; BENESTAR_FACTURES; 
BENESTAR_TEMPERATURA_LLAR) 
En línia i en paper  
Programador/a: aleatoritzeu 
a) Es poden permetre tenir cotxe propi? 
b) Es poden permetre anar de vacances fora de casa, almenys una setmana a 
l’any? 
c) Tenen alguna persona a qui paguen per ajudar-los en les feines de la llar? 
d) Disposen d’algun altre habitatge (de propietat o lloguer) a banda de la 
residència habitual? 
e) Es poden permetre mantenir la llar a una temperatura confortable, tant a l’estiu 
com a l’hivern? 
f) Han hagut d’endarrerir el pagament de les factures de la llum, l’aigua o el gas 
en els darrers 12 mesos? 
Només una resposta 
1. Sí 
2. No 

80. Quantes persones viuen a la seva llar, vostè inclòs? 
(Indicador: PERSONES_LLAR) 
En línia  
Només una resposta 
 

81. Com està composta la seva llar?  
(Indicadors: TIPUS_LLAR; TIPUS_LLAR_ALTRES_LITERALS) 
En línia  
Només una resposta 
1. Jo sol/a  
2. Monoparental: pare/mare amb fills o filles 
3. Monoparental: pare/mare amb fills o filles i altres familiars 
4. Parella sense fills o filles 
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5. Parella sense fills o filles i altres familiars 
6. Parella amb fills o filles 
7. Parella amb fills o filles i altres familiars 
8. Dues persones o més que no són parella 
9. Dues o més parelles amb o sense fills o filles i/o altres familiars 
80. D’altres (Especifiqui-ho) 

82. Amb quin dels termes següents s’identifica? 
(Indicadors:; AUTOIDEN_GRUP_ETNIC_ ALTRES_LITERALS) 
En línia i en paper  
Només una resposta 
1. Blanc / blanca 
2. Llatí / llatina 
3. Magribí / magribina o àrab 
4. Negre / negra 
5. Asiàtic oriental o Asiàtic de l’est 
6. Asiàtic del sud 
7. Romaní / gitano / gitana 
80. D’altres (Especifiqui-ho) 
99. Prefereixo no contestar 

83. Amb quin dels termes següents us identifiquen les altres persones? 
(Indicadors: ALTRES_IDEN_GRUP_ETNIC; ALTRES_IDEN_GRUP_ETNIC_ ALTRES_LITERALS) 
En línia i en paper  
Només una resposta 
1. Blanc / blanca 
2. Llatí / llatina 
3. Magribí / magribina o àrab 
4. Negre / negra 
5. Asiàtic oriental o Asiàtic de l’est 
6. Asiàtic del sud 
7. Romaní / gitano / gitana 
80. D’altres (Especifiqui-ho) 
99. Prefereixo no contestar 

84. Pel que fa a l’orientació sexual, amb quin dels termes següents s’identifica? 
(Indicador: ORIENTACIO_SEXUAL; ORIENTACIO_SEXUAL_ALTRES_LITERALS) 
En línia i en paper  
Només una resposta 
1. Heterosexual 
2. Gai 
3. Lesbiana 
4. Bisexual  
80. D’altres (Especifiqui-ho) 
99. Prefereixo no contestar 

85. (CIUTADANIA = 3) Vostè té... 
(Indicador: PERMIS_RESIDENCIA) 
En línia  
Només una resposta 
1. Permís de residència i treball permanent (ciutadans de la Unió Europea i d’altres) 
2. Permís de residència i treball temporal 
3. Permís de residència temporal (sense permís de treball) 
4. Visat d’estudiant o d’altres 
5. Cap permís de residència 
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99. Prefereixo no contestar 

86. A través de quin dispositiu ha contestat l’enquesta? 
(Indicador: TIPUS_DISPOSITIU) 
En línia  
Només una resposta 
1. Telèfon mòbil 
2. Ordinador 
3. Tauleta 

87. Ha rebut ajuda d’una altra persona per respondre l’enquesta en línia? 
(Indicador: AJUDA_RESPONDRE) 
En línia  
Només una resposta 
1. Sí 
2. No 

88. Valori, del 0 al 10, fins a quin punt li ha semblat interessant el qüestionari: 
(Indicador: VAL_INTERES_ENQUESTA_0_10) 
En línia  
Només una resposta 
0 Gens interessant 
1 
2 
3 
5 
5 
6 
7 
8 
9 
10 Molt interessant 

89. Vol afegir-hi algun comentari? 
______________________ 
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